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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 16 мая  по 15 июня   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 13.06.2023) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 30.05.2023 N 866 "Об особенностях проведения медицинских осмотров с использованием медицинских изделий, обеспечивающих автоматизированную дистанционную передачу информации о состоянии здоровья работников и дистанционный контроль состояния их здоровья" 
Приказ Минздрава России от 22.05.2023 N 249н "Об утверждении правил изготовления и отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения аптечными организациями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность" 
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 19.12.2022 N 652-з (ред. от 31.05.2023) "О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 15.12.2022) (вместе с "Поступлениями доходов в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан на 2023 год", "Поступлениями доходов в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан на плановый период 2024 и 2025 годов", …) 
Постановление Правительства РБ от 01.06.2023 N 309 "Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты донорам, безвозмездно сдавшим кровь и (или) ее компоненты на территории Республики Башкортостан более ста раз" (вместе с "Изменениями, вносимыми в рекомендуемый перечень услуг, предоставление которых организуется по принципу "одного окна" в Республиканском государственном автономном учреждении Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг республиканскими органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, государственными, муниципальными и иными учреждениями в рамках заключенных соглашений") 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: О медстаже персонала домов ребенка для досрочного назначения пенсии
(Сергеева И.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: Нужна ли медицинской организации лицензия на фармацевтическую деятельность?
(Сухов А.Б.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 5)

Статья: Минфин о возврате средств ОМС при выявлении нарушений
(Зарипова М.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 5)

Статья: О порядке обращения с медицинскими отходами класса "Г"
(Новикова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 5)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 19.05.2023 N 309-ЭС23-973 по делу N А60-51267/2021
Категория спора: Обязательное медицинское страхование.

Требования участников ОМС: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку страховая медицинская организация выполнила свои обязательства по договору на оказание и оплату медицинской помощи по ОМС надлежащим образом и оплатила оказанную медицинской организацией медицинскую помощь в пределах объемов, выделенных для нее, в связи с чем у медицинской организации отсутствовало право требовать от страховой медицинской организации оплаты спорной медицинской помощи.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 18.05.2023 N 309-ЭС22-28515 по делу N А60-55881/2021
Категория спора: Обязательное медицинское страхование.

Требования участников ОМС (медицинские организации): О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Медицинская организация указывает на то, что страховая медицинская организация не оплатила оказанные услуги сверх установленного объема медицинской помощи по территориальной программе ОМС.

Решение: Требование удовлетворено в части, так как до принятия комиссией соответствующего решения страховая медицинская организация не вправе оплачивать медицинскую помощь, оказанную сверх объемов, установленных комиссией в соответствии с ее компетенцией.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.06.2023 N Ф09-10023/21 по делу N А07-20810/2020
Требование: О признании недействительным решения органа Фонда обязательного медицинского страхования РФ.

Обстоятельства: Решением по итогам проведенной повторной экспертизы качества медицинской помощи отменены санкции, примененные страховой медицинской организацией к лечебному учреждению в связи с некачественным оказанием медицинской помощи.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как реэкспертиза проведена экспертом ненадлежащей специализации (врачом-кардиологом, не обладающим специальными познаниями об анестезии и осложнениях при ее применении), находящимся в правоотношениях с лечебным учреждением, в отсутствие информированного добровольного согласия застрахованного лица на медицинское вмешательство - эпидуральную анестезию.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.05.2023 N Ф08-3685/2023 по делу N А63-12927/2022
Требование: Об обязании рассмотреть заявление о выплате страхового обеспечения по исправленным листкам нетрудоспособности, выплатить страховое обеспечение.

Обстоятельства: Общество полагало, что Фонд социального страхования неправомерно отказал в возмещении расходов на страхование.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы доводы общества относительно того, что ввиду наличия нарушения в оформлении листков нетрудоспособности лечебными учреждениями у него отсутствовали мотивы для обжалования отказа Фонда социального страхования.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.11.2022 N 33-19918/2022
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истица обратилась в салон красоты с целью проведения электроэпиляции подмышечных впадин и зоны подбородка. В этот же день, как утверждает истица, когда перестала действовать анестезия, у нее в зоне подмышечной впадины началась нестерпимая боль, в связи с чем она обратилась к врачу-дерматологу. По направлению врача-дерматолога в Российском ожоговом центре ей был поставлен диагноз: "ожог 2-ой степени вследствие электротравмы".

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Московского городского суда от 27.04.2023 по делу N 33-16078/2023
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О включении периодов работы в специальный стаж.

Обстоятельства: Решением ответчика истцу было отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с лечебной и иной деятельностью по охране здоровья населения по причине отсутствия необходимого стажа. Истец считает, что ответчик незаконно исключил из стажа спорные периоды лечебной деятельности.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 376144-8

"О внесении изменения в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.06.2023)

Проект Федерального закона N 325722-8

"О внесении изменений в статью 44.1 Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 01.06.2023)

Проект Федерального закона N 365183-8

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обращения с медицинскими отходами"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.05.2023)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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