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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 16 июля по 29 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 19.04.2018 N 236/пр "Об утверждении форм единых заявок, подаваемых заявителями через региональные порталы государственных и муниципальных услуг в целях получения технических условий, заключения договоров о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и примерного перечня сведений и документов, прилагаемых к ним" 
Информационное письмо Банка России от 10.07.2018 N ИН-015-53/45 "По вопросам страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по договору участия в долевом строительстве в случае банкротства застройщика" 
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Республика Башкортостан
Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 27.06.2018 N 28/13 "Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов и выдачи рекомендаций о мерах по устранению выявленных нарушений на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
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Строительство
"СП 349.1325800.2017. Свод правил. Конструкции бетонные и железобетонные. Правила ремонта и усиления" (утв. Приказом Минстроя России от 12.12.2017 N 1647/пр) 
"ОДМ 218.3.096-2017. Отраслевой дорожный методический документ. Методические рекомендации по объемному проектированию асфальтобетонных смесей по методологии Маршалла" (утв. и введен в действие Распоряжением Росавтодора от 28.05.2018 N 1872/1-р) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение  Верховного Суда РФ от 17.07.2018 N 302-ЭС18-11839 по делу N А78-4710/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об одностороннем отказе от исполнения государственного контракта.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что учреждение (заказчик) правомерно расторгло контракт, так как общество (подрядчик) по своей вине нарушило срок сдачи предусмотренных графиком работ более чем на 20 рабочих дней, что по условиям контракта является основанием для его расторжения.
Определение Верховного Суда РФ от 27.06.2018 N 301-ЭС18-7931 по делу N А29-10810/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договорам подряда.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, признавая обоснованными требования истца (подрядчик) о взыскании с ответчика (заказчик) задолженности по договорам подряда, суд, исследовав и оценив представленные доказательства по правилам гл. 7 АПК РФ, руководствуясь положениями ст. ст. 309, 702, 711, 753 ГК РФ, исходил из факта выполнения работ и принятия их результата заказчиком, в отсутствие доказательств оплаты в полном объеме. Судами учтено, что сторонами подписаны акты о приемке выполненных работ без возражений по объему и качеству.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.07.2018 N Ф09-2187/18 по делу N А07-19780/2017 Требование: О взыскании убытков, причиненных ненадлежащим исполнением обязанностей по государственному контракту на разработку проектно-сметной документации. Обстоятельства: Заказчик полагал, что в связи с упущением проектировщиком отдельных объемов работ он был вынужден расторгнуть контракт на строительство детского сада, а впоследствии заключить контракт на выполнение дополнительных работ; убытками считал разницу между текущей стоимостью дополнительных работ и стоимостью этих же работ по состоянию на дату выполнения работ по первоначальному контракту. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как работы приняты заказчиком без замечаний, причинная связь между действиями проектировщика и возникшими убытками не доказана.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.07.2018 N Ф09-3508/18 по делу N А07-23882/2017 Требование: О признании недействительными торгов на право заключения договора аренды земельного участка, взыскании суммы задатка.

Обстоятельства: Победитель торгов указал на наличие ограничений в отношении участка в связи с наложением на него санитарно-защитной зоны соседнего участка.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как выдача арендатору смежного участка разрешений на строительство с учетом предстоящей регистрации соответствующего ограничения прав на землю имеет существенное значение для оценки соответствия торгов Градостроительному кодексу РФ; после регистрации обременения свободная от ограничений зона будет менее значения, заявленного организатором торгов.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 513907-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и статью 13 Федерального закона "О саморегулируемых организациях" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.07.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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