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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 03 декабря по 16 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 02.03.2017 N 597/пр (ред. от 22.11.2018) "О формировании классификатора строительных ресурсов" 
<Письмо> Минстроя России от 15.10.2018 N 45994-ОГ/09 <Об индексах изменения сметной стоимости строительства> 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 30.11.2018 N 582 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Республики Башкортостан некоммерческой организации Фонд "Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Башкортостан" в виде добровольного имущественного взноса на обеспечение его деятельности" 
Постановление Правительства РБ от 30.11.2018 N 574 "О внесении изменений в порядок и условия предоставления государственной поддержки на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах" 
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Строительство
"ОДМ 218.2.096-2018. Методические рекомендации. Методические рекомендации по учету влияния параметров транспортного потока на темпы развития повреждений покрытий дорожных одежд (на основе мониторинга федеральной автомобильной дороги М-6 "Каспий")" (издан на основании Распоряжения Росавтодора от 25.07.2018 N 2915-р) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 30.11.2018 N 306-ЭС18-16762 по делу N А65-31593/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу о взыскании неустойки за просрочку передачи объекта долевого строительства, штрафа.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживает внимания довод истца о том, что у ответчика отсутствует право оспаривать условия договора уступки права требования, заключенного без его участия и не нарушающие его права; указание суда кассационной инстанции на признание поведения истца недобросовестным, нарушающего права ответчика, необоснованно.

Постановление  Верховного Суда РФ от 02.11.2018 N 19-АД18-25

Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, за невыполнение в установленный срок законного предписания уполномоченного органа.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения заявителем вмененного ему административного правонарушения подтвержден представленными доказательствами.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.12.2018 N Ф09-7109/18 по делу N А07-706/2018 Требование: О взыскании задолженности за дополнительные работы.

Обстоятельства: Подрядчик указал, что после завершения строительства объекта по государственному контракту заказчик отказался принимать дополнительные работы, отказался от подписания актов без указания мотивов такого отказа.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подрядчик не получил согласие заказчика на выполнение дополнительных работ и их оплату, кроме того, подрядчиком не было получено положительное заключение государственной экспертизы о достоверности сметной стоимости дополнительных работ.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.12.2018 N Ф09-7439/18 по делу N А07-21801/2017 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере стоимости оплаченных, но не выполненных работ по государственным контрактам на разработку проектной документации.

Обстоятельства: Претензия государственного заказчика с требованием вернуть в бюджет спорные суммы оставлена подрядчиком без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, так как разработанная подрядчиком проектная документация не соответствует требованиям технических регламентов, нормативных технических документов и результатам инженерных изысканий, подлежит доработке и представлению на повторное рассмотрение государственной экспертизы; доказательств устранения выявленных недостатков, повторного прохождения экспертизы не представлено.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 581453-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 04.12.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.11.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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