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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.07.2017 N 233-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и статью 50 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью"  
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.07.2017 N 305-ЭС17-9102 по делу N А40-86504/2015  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании сделки недействительной и применении последствий ее недействительности.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о заключении спорной сделки с заинтересованностью в отсутствие согласия собственника имущества унитарного предприятия, заключении сделки на невыгодных для предприятия условиях.

Определение Верховного Суда РФ от 31.07.2017 N 309-ЭС17-11432 по делу N А76-5367/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о восстановлении в качестве участника общества с ограниченной ответственностью с передачей доли в уставном капитале.Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, поскольку срок на подачу заявления о восстановлении в составе участников общества истцом не был пропущен.

Определение Верховного Суда РФ от 31.07.2017 N 309-ЭС17-11452 по делу N А50-17808/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале ООО, применении последствий недействительности сделки.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что воля истца была направлена на отчуждение принадлежащей ему доли в уставном капитале Общества по заявленной им цене.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.07.2017 N Ф09-3933/17 по делу N А60-40208/2016   Требование: О признании недействительным акта зачета взаимных требований. Обстоятельства: Истец (общество) сослался на несуществующее денежное требование по оплате выполненных работ, направленное к зачету денежного требования по договору аренды недвижимого имущества; полагал, что оспариваемый акт является крупной сделкой, совершенной в отсутствие одобрения в установленном законом порядке.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как сделки по выполнению работ не оспорены, о фальсификации актов о приемке выполненных работ не заявлено; не доказано, что на момент заключения оспариваемого акта ответчик знал об установлении ограничения полномочий исполнительного органа истца; срок исковой давности пропущен.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.07.2017 N Ф09-3834/17 по делу N А76-29710/2015   Требование: О взыскании убытков, причиненных директором общества с ограниченной ответственностью. Обстоятельства: Участник общества полагал, что действия директора по выдаче беспроцентных займов были недобросовестными и неразумными, причинили обществу ущерб в виде упущенной выгоды (неполученных процентов по договорам займа).Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку займы были возвращены; заемщик в период первых лет деятельности общества также предоставлял последнему беспроцентные займы для пополнения оборотных средств, что свидетельствует о длительных партнерских отношениях; с учетом наличия корпоративного конфликта причинение обществу убытков не доказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Карелия от 23.05.2017 по делу N 33-1754/2017 Требование: О признании недействительным договора купли-продажи доли нежилого помещения. Обстоятельства: Истец ссылается на неблагоприятные последствия двух последовательных сделок (соглашения об отступном и последующей продажи помещения), которые выразились в уменьшении имущества, принадлежащего обществу, и действительной стоимости доли истца как участника общества. Решение: Требование удовлетворено.  
Апелляционное определение Московского городского суда от 04.05.2017 N 33-4143/2017 Требование: Об истребовании имущества из незаконного владения, возврате имущества, обязании аннулировать регистрацию права собственности. Обстоятельства: Истец указал, что генеральный директор общества помимо воли собственника совершил сделки по отчуждению имущества, действовал вопреки интересам собственника имущества, произвел отчуждение спорного имущества по цене в несколько раз ниже его действительной стоимости, кроме того, покупатель не произвел оплату, имущество передано ему безвозмездно. Встречное требование: О признании добросовестным приобретателем. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено.  
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как оформить внесение дополнительного вклада в имущество дочернего общества в форме доли в капитале другого дочернего общества? (Консультация эксперта, Минфин России, 2017)  
Вопрос: ...Может ли гражданин действовать от имени ООО на основании доверенности, выданной ему генеральным директором, срок полномочий которого истек? (Консультация эксперта, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Выплата наследнику действительной стоимости доли в уставном капитале общества (Гришина О.П.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 7)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Кворум общего собрания акционеров и кворум по вопросу повестки дня общего собрания акционеров (часть I) (Глушецкий А.А.) ("Право и экономика", 2017, N 6)  
Вопрос: Вправе ли ООО/АО иметь несколько экземпляров своей печати для удобства ведения документооборота? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)  
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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