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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 28 января по 10 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информационное письмо Банка России от 30.01.2019 N ИН-06-28/9 "О государственной регистрации отчета об итогах выпуска акций акционерного пенсионного фонда, размещенных при его создании в результате преобразования в него некоммерческого пенсионного фонда или выделения с преобразованием" 
Распоряжение Правительства РФ от 26.01.2019 N 76-р <О внесении изменения в Положение об управлении находящимися в федеральной собственности акциями акционерных обществ и использовании специального права на участие Российской Федерации в управлении акционерными обществами ("золотой акции")
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2019 N 305-ЭС18-15149 по делу N А40-126230/2013

Требование: Об истребовании из чужого незаконного владения долей в уставном капитале общества, признании недействительными решений органов управления общества, заявления о выходе из состава участников, договора купли-продажи доли, решений налогового органа.

Обстоятельства: Истец ссылается на то что, им не совершалось каких-либо действий, направленных на уменьшение и последующее отчуждение принадлежавшей ему доли, спорная доля выбыла из владения помимо его воли.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что доля в уставном капитале общества выбыла из владения истца помимо его воли; решения были приняты на основании документов, содержащих недостоверные сведения, и являются недействительными в силу ст. 13 ГК РФ.
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.01.2019 N Ф09-7750/18 по делу N А07-23591/2017

Требование: О признании недействительными решений общего собрания акционеров общества о прекращении полномочий генерального директора общества и избрании нового руководителя, утверждении заключенного с ним договора.

Обстоятельства: Акционеры сослались на неверное определение количества голосов и отсутствие кворума при принятии спорных решений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как процедура созыва собрания соблюдена, акционеры были извещены о его проведении по адресам, указанным в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в собрании принял участие один акционер, владеющий 70 процентами акций, решения приняты им при наличии кворума.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О госрегистрации юрлиц и ИП через организации, привлекаемые МФЦ. (Письмо ФНС России от 25.01.2019 N ГД-4-14/1162) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Каков порядок представления отчетности по НДС, налогу на прибыль, налогу на имущество, транспортному налогу, НДФЛ и страховым взносам при реорганизации в форме преобразования? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Тематический выпуск: Корпоративные отношения, договоры и прочее: из практики гражданско-правового консультирования (под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2018, N 12) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Каков порядок принудительной ликвидации ООО (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как ликвидировать организацию (юрлицо) (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: В каком порядке добровольно ликвидируется организация в форме ООО (КонсультантПлюс, 2019) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части распространения на хозяйственные общества с государственным или муниципальным участием обязанности по передаче иным хозяйствующим субъектам прав владения, пользования, распоряжения объектами теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения в соответствии со статьей 17.1 Федерального закона "О защите конкуренции" (владение, пользование) и Федеральным законом "О приватизации государственного и муниципального имущества" (распоряжение))" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.01.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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