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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 01 июля по 31 июля2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 31.07.2020 N 259-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 06.04.2011 N 63-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "Об электронной подписи" 
Федеральный закон от 27.07.2006 N 149-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" 
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 30.06.2022 N 576-з "Об установлении налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения и осуществляющих деятельность в области информационных технологий" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 30.06.2022) 
Постановление Правительства РБ от 21.07.2022 N 385 "О внесении изменений в государственную программу "Развитие информационного общества. Цифровая трансформация Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 28.06.2022 N 49-КГ22-5-К6
Требование: О взыскании убытков и штрафа.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что вступившим в законную силу решением суда по делу о взыскании компенсации морального вреда и штрафа было установлено, что правопредшественник ответчика, направив истцу смс-сообщение рекламного характера, нарушил его права потребителя. В целях защиты нарушенных прав истец обращался в Роскомнадзор и антимонопольный орган, в связи с чем понес расходы.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не учел, что восстановление прав и законных интересов лица не может быть сведено исключительно только к возмещению причиненного пострадавшему вреда, напротив, действующее законодательство предусматривает и иные способы защиты таких лиц.
Определение Верховного Суда РФ от 01.07.2022 N 309-ЭС22-10183 по делу N А60-9876/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании удалить объекты авторских прав, взыскании компенсации за нарушение исключительных прав на фотографические произведения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу о наличии оснований для взыскания компенсации за нарушение исключительных прав автора, заявленной истцом, за незаконное использование спорного литературного произведения и нарушение авторского права путем воспроизведения, распространения, доведения до всеобщего сведения произведения, в отношении которого без разрешения автора была удалена информация об авторском праве.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.07.2022 N Ф09-3799/22 по делу N А60-43957/2021
Требование: О признании не соответствующими действительности, порочащими деловую репутацию общества сведений, размещенных в интернет-статье, обязании удалить их и опубликовать опровержение.

Обстоятельства: Указано на недостоверность сведений об издании обществом приказа о снижении премии не привитым от инфекции работникам.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как судами сделаны неверные выводы о том, что сетевое издание в лице его главного редактора является ненадлежащим ответчиком, что сведения не имеют порочащего характера, представляют собой оценочные суждения, которые невозможно проверить на достоверность, хотя публикация содержит утверждения о нарушении обществом норм закона.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.07.2022 N Ф08-6061/2022 по делу N А53-43924/2021
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности (оказание услуг местной телефонной связи) с нарушением лицензионных требований.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку ранее общество уже привлечено к ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ. Привлечение к ответственности дважды за одно и то же правонарушение недопустимо в силу ч. 5 ст. 4.1 КоАП РФ.
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Суды общей юрисдикции
.
Апелляционное определение Московского городского суда от 18.05.2022 по делу N 33-17199/2022
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании реального ущерба; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что выявлено отсутствие содержимого, в связи с чем он отказался от получения посылки, о чем был составлен акт.

Решение: 1) Дело направлено на новое рассмотрение; 2) Дело направлено на новое рассмотрение; 3) Дело направлено на новое рассмотрение.

Апелляционное определение Московского городского суда от 11.05.2022 по делу N 33а-2334/2022
Категория: Споры с Минюстом России.

Требования заявителя: О признании незаконным решения о включении в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, исключении из реестра.

Обстоятельства: Истец указал на то, что ответчиком принято распоряжение о признании иностранным средством массовой информации, выполняющим функции иностранного агента, распоряжение является незаконным, необоснованным, существенно нарушает его права, нарушение прав состоит в том, что на общество наложен ряд обязанностей, не предусмотренных действующим законодательством к лицам, не входящим в реестр.

Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об отдельных вопросах, связанных с применением положений законодательства о национальной системе прослеживаемости товаров.
(Письмо ФНС России от 08.07.2022 N 08-05/0727@)
Вопрос: Об НДС при приобретении у иностранной организации услуг в электронной форме, в том числе прав на использование программ для ЭВМ, баз данных.
(Письмо Минфина России от 10.06.2022 N 03-07-08/55372)
Вопрос: О вычете НДС при приобретении услуг в электронной форме у иностранной организации, оплаченных корпоративной картой на основании инвойса с выделенной суммой НДС.
(Письмо Минфина России от 07.06.2022 N 03-07-08/53795)
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ВопросыОтветы
Вопрос: В каком порядке банки проводят идентификацию клиентов в целях противодействия легализации доходов, полученных преступным путем?
(Консультация эксперта, 2022)
Вопрос: Нужно ли оператору финансовой платформы открывать специальный счет для получения выручки от осуществления деятельности оператора финансовой платформы и оказания консультационных услуг?
(Консультация эксперта, 2022)
Вопрос: Возможно ли при электронном документообороте использовать электронные образы документов? Если да, то нужно ли подписывать их электронной подписью?
(Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: О преференциях по налогу на прибыль для IT-организаций
(Тарасова Е.А.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2022, N 6)
Статья: Архивный информационный ресурс = электронное издание? (к постановке проблемы)
(Юмашева Ю.Ю.) ("Делопроизводство", 2022, N 2)
Статья: Криптовалюта и порядок ее налогообложения
(Сафонова Т.Ю.) ("Финансы", 2022, N 4)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: "Инфраструктурные" обязательства государства по внедрению элементов электронного правосудия    (Голубцов В.Г.) ("Вестник гражданского процесса", 2022, N 2)
Статья: Сделки, совершенные под условием: проблемы правоприменения и перспективы развития в условиях цифровизации   (Митрофанова И.А.) ("Юрист", 2022, N 6)
Статья: Цифровое прочтение принципов финансового права: к постановке проблемы исследования
(Омелехина Н.В.) ("Финансовое право", 2022, N 5)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 163384-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" и Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации (в части установления судебного порядка ограничения доступа к недостоверной информации)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.07.2022)
Проект Федерального закона N 163359-8

"О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части установления судебного порядка ограничения доступа к недостоверной информации)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.07.2022)
Проект Федерального закона N 160152-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О связи"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.07.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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