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   Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                              С 15 октября по 28 октября 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 17.10.2018 N 1231 "О внесении изменения в устав открытого акционерного общества "Российские железные дороги". Начало действия документа - 27.10.2018. 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 16.10.2018 N 305-ЭС18-17401 по делу N А40-25683/18  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами.   Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу об отсутствии оснований для освобождения грузоотправителя от обязанности по оплате доставки перевозчиком спорных вагонов к месту ремонта в связи с обнаруженными в пути следования техническими неисправностями, не зависящими от перевозчика.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.10.2018 N Ф09-6491/18 по делу N А76-31989/2017                                                                                                                                      Требование: О взыскании платы за нахождение вагонов на путях общего пользования. Обстоятельства: Указано на простой на путях общего пользования вагонов, прибывших в адрес грузополучателя и его контрагентов.                                                                                                       Решение: Требование удовлетворено, так как доказано нахождение прибывших в адрес грузополучателя вагонов на путях общего пользования по причине занятости выставочных путей необщего пользования данного лица, простой зафиксирован перевозчиком в актах общей формы, составленных в соответствии с требованиями закона; графики исполненной работы, анализ свободности путей, копии телефонограмм в качестве доказательств отсутствия вины не приняты, так как составлены в одностороннем порядке и иными доказательствами не подтверждены.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Система договоров на подачу и уборку вагонов и эксплуатацию путей необщего пользования (Астапова И.И., Карпеев О.В.) ("Транспортное право", 2018, N 3) 
Формы документов:

Деловые бумаги

Форма: Заявление пассажира о возврате неиспользованного электронного билета с электронной регистрацией на поезд внутрироссийского сообщения менее чем за час до отправления поезда с начальной станции маршрута (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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