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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

С 29 октября по 18 ноября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Рекомендации по соблюдению законодательства о рекламе безрецептурных лекарственных средств" (подготовлены при поддержке ФАС России)
<Письмо> ФАС России от 07.11.2018 N АК/89827/18 "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О рекламе" 
Федеральный закон от 30.10.2018 N 383-ФЗ "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 24.10.2018 N 1735 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Аннулирование разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 24.10.2018 N 1732 "О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", утвержденный Постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 апреля 2014 года N 1629"
Постановление главы Администрации городского округа г. Агидель РБ от 19.09.2018 N 827 "О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку рекламных конструкций на территории городского округа город Агидель, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций" 
Решение Совета муниципального района Уфимский район РБ от 14.06.2018 N 132 "Об утверждении Порядка определения размера платы за эксплуатацию рекламного места на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан"
Решение Совета муниципального района Учалинский район РБ от 09.04.2014 N 284 "Об утверждении Правил размещения и эксплуатации средств наружной рекламы и информации на территории муниципального района Учалинский район РБ" 
Решение Совета муниципального района Учалинский район РБ от 09.04.2014 N 283 "О стартовых ценах (коэффициентах) в торгах на право заключения договора на размещение рекламных конструкций на территории муниципального района Учалинский район РБ" 
Постановление главы Администрации ЗАТО Межгорье РБ от 31.10.2013 N 1512 "О внесении изменений и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций на территории ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2018 N 308-КГ18-16982 по делу N А32-45223/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об исключении из реестра мест размещения нестационарных торговых объектов, признании недействительным протокола с заявками на открытый конкурс на право заключения договоров о размещении нестационарных торговых объектов. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что предприниматель не является лицом, участвовавшим в конкурсе либо подававшим заявку на участие в нем, доказательств намерения участвовать в публичных процедурах по предоставлению нестационарных торговых объектов, а также того, что ей было отказано в допуске к участию в торгах, предпринимателем не представлено.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.10.2018 N Ф09-7428/18 по делу N А50-12147/2018 Требование: О привлечении товарищества собственников жилья к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за установку на здании многоквартирного дома рекламной конструкции (настенного панно) без предусмотренного законодательством разрешения. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в спорных правоотношениях товарищество не является заказчиком установки рекламной конструкции, лицом, непосредственно выполнившим работу по ее установке, а также лицом, эксплуатирующим рекламную конструкцию, ввиду чего не признается субъектом административной ответственности, при этом третье лицо, владеющее спорной конструкцией на праве аренды, привлечено к административной ответственности в рамках иного дела.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
"Упрощенная система налогообложения" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 30 декабря 2004 г. N 214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (постатейный) (Трапезников В.А.) ("Проспект", 2018)
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Юридическая пресса
Статья: Особенности заключения договоров в маркетинговой сфере (Измайлова Е.В.) ("Актуальные проблемы российского права", 2018, N 9)
Статья: ФАС России рассказала, какие бывают рекламные конструкции (Бондарчук Д.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 38)
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 5 Федерального закона "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" и статью 6 Федерального закона "О рекламе" (подготовлен Минпросвещения России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.10.2018)
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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