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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 27.12.2018 N 531-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации" и Федеральный закон "О рекламе" 
<Письмо> ФАС России от 25.12.2018 N АК/106495/18 "О рассмотрении дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе" 
<Письмо> ФАС России от 21.12.2018 N АК/105192/18 "Об информации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресам: www.avito.ru, www.youla.ru" 
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Республика Башкортостан
Приказ Гостранса РБ от 22.10.2018 N 01-05/232 "О внесении изменений в Правила оказания услуг государственным казенным учреждением Управление дорожного хозяйства Республики Башкортостан по согласованию проведения работ: по прокладке, переустройству, переносу инженерных коммуникаций, их эксплуатации; по строительству, реконструкции, капитальному ремонту пересечения/примыкания автомобильной дороги с автомобильными дорогами общего пользования Республики Башкортостан регионального или межмуниципального значения; по устройству пересечений автомобильных дорог железнодорожными путями; по строительству и реконструкции объектов капитального строительства, объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности; установки рекламных конструкций, информационных щитов и указателей в границах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог общего пользования Республики Башкортостан регионального и межмуниципального значения, утвержденные Приказом Государственного комитета Республики Башкортостан по транспорту и дорожному хозяйству от 30 июля 2013 года N 145" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 03.12.2018 N 12081) 
Решение Совета муниципального района Чишминский район РБ от 30.07.2015 N 74 "О внесении изменений в Правила установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан" 
Решение Совета муниципального района Чишминский район РБ от 08.10.2014 N 76 "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан" (вместе с "Правилами установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан", "Положением о проведении торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.12.2018 N 308-КГ18-18226 по делу N А32-31603/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий, признании недействительным постановления.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии у общества правовых оснований для эксплуатации спорных объектов и использования земельного участка для их размещения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.12.2018 N Ф09-7847/18 по делу N А76-40217/2017                                                                                                                                                 Требование: О признании незаконными решений и предписаний антимонопольного органа.
Обстоятельства: Обществу вменено незаконное размещение на платежных документах на оплату коммунальных услуг рекламы без ведома управляющих организаций, предписано прекратить нарушение.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как общество, которое на основании агентских договоров изготавливает платежные документы и доставляет их собственникам, разместило на оборотной стороне квитанций рекламу, не предусмотренную перечнем информации, содержащейся в платежных документах, при отсутствии в договоре о предоставлении коммунальных услуг условия о размещении рекламы, согласия на это потребителей и предоставления возможности отказаться от ее получения.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Недовольный покупатель: на чьей стороне правда? (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 11) 
"Годовой отчет 2018" (Крутякова Т.Л.) ("АйСи Групп", 2018) 
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 20 Федерального закона "О рекламе" 
Паспорт проекта Федерального закона N 611923-7 "О внесении изменения в статью 20 Федерального закона "О рекламе" (внесен членами Совета Федерации ФС РФ Г.И. Орденовым, В.И. Назаровым, Ю.И. Важениным, депутатами Государственной Думы ФС РФ Д.Б. Кравченко, С.Я. Есяковым, А.В. Жарковым, А.Л. Бурнашовым, И.Н. Шубиным, О.А. Николаевым)
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения требований к распространению рекламы алкогольной продукции" 
Паспорт проекта Федерального закона N 606539-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения требований к распространению рекламы алкогольной продукции" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ А.В. Горелкиным, В.П. Водолацким, Р.А. Баталовой, В.В. Зобневым, И.М. Гусевой) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

