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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 29.12.2018 N 36/4 "О внесении изменений в Правила размещения и эксплуатации средств наружной рекламы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2019 N 309-ЭС19-1108 по делу N А60-69534/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о демонтаже незаконно установленной вывески с фасада жилого дома.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из установленных по делу обстоятельств, свидетельствующих о размещении предпринимателем, как собственником помещений в многоквартирном доме, в которых он осуществляет торговую деятельность, спорной вывески непосредственно над входом в магазин в целях извещения неопределенного круга лиц о его фактическом местонахождении и времени работы.

Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2019 N 306-ЭС19-519 по делу N А49-499/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконными решения и предписания антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, отказывая в удовлетворении заявленных требований, пришли к выводу о соответствии оспариваемых ненормативных правовых актов действующему законодательству.

Определение Верховного Суда РФ от 25.02.2019 N 308-АД18-21678 по делу N А63-19622/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о наличии в действиях заявителя признаков состава административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 22.02.2019 N 307-ЭС18-25990 по делу N А56-52159/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора на размещение нестационарного торгового объекта.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что заявителю были известны характеристики и расположение участка, включенного в схему размещения объектов НТО.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.02.2019 N Ф09-9631/18 по делу N А07-28286/2017
Требование: О признании недействительным аукциона по продаже права собственности на земельный участок, взыскании убытков в виде уплаченного задатка.
Обстоятельства: После объявления результатов аукциона победителем обнаружено, что на земельном участке расположено мачтовое сооружение, принадлежащее третьему лицу, в связи с чем победитель отказался подписывать проект договора купли-продажи.
Решение: Требование удовлетворено, так как земельный участок не может быть предметом аукциона, если на нем расположены здания, сооружения, являющиеся объектами недвижимого имущества, торги проведены в отношении объекта, не подлежащего выставлению на торги.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.02.2019 N Ф09-9195/18 по делу N А50-45452/2017                                                                                                                                                Требование: О признании незаконными действий сотрудников органа местного самоуправления, взыскании суммы ущерба в виде стоимости демонтированной рекламной конструкции.
Обстоятельства: Баннер, принадлежащий обществу, был размещен на заборе строительной площадки, во исполнение распоряжения главы органа местного самоуправления данный забор был демонтирован вместе с присоединенным к нему баннером.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как рекламный баннер был размещен без разрешения, не имел маркировки о рекламораспространителе, орган местного самоуправления не обладал сведениями о лице, являющемся владельцем баннера, не имел возможности выдать ему соответствующее предписание о демонтаже рекламной конструкции.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Организация заказала несколько каталогов, которые переданы отдельным потенциальным заказчикам в качестве рекламы услуг. Вправе ли организация учесть затраты на изготовление каталогов в целях налога на прибыль? Обязана ли организация начислить НДС при безвозмездной передаче каталогов? (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Учет в общественном питании. Часть I (Галенко В.Ю.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2019, N 1)
"Налог на доходы физических лиц" (3-е издание, переработанное и исправленное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)
"Ответственность организаций и их руководителей" (5-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Правомерно ли привлечение к ответственности за рекламу электронных сигарет (вейпов)? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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