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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 16.03.2018 N 322/18 "Об утверждении Положения об Управлении контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Федеральной антимонопольной службы" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 16.04.2018 N 560 "О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Решение Совета муниципального района Уфимский район РБ от 30.10.2017 N 76 "О внесении изменений в решение Совета муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан от 6 марта 2012 г. N 322 "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан" (вместе с "Правилами установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан", "Положением о проведении торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан")
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 18.04.2018 N 11-АПГ18-2 Об оставлении без изменения решения Верховного Суда Республики Татарстан от 25.12.2017, которым был признан недействующим пункт 5.1.4 Положения о порядке размещения рекламных конструкций на территории города Казани, утвержденного решением Казанской городской Думы от 26.11.2009 N 9-44.  
Определение Верховного Суда РФ от 11.04.2018 N 74-КГ18-3
Требование: О признании незаконными решений органа местного самоуправления.
Обстоятельства: Оспариваемыми решениями заявителю отказано в перераспределении земельных участков в связи с несоответствием фактических границ земельного участка кадастровым границам, а также в связи с тем, что на запрашиваемом участке расположены объекты, собственник которых не установлен.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не дана оценка отказам уполномоченного органа в заключении соглашения о перераспределении земельных участков на соответствие положениям пп. 3 п. 1 ст. 39.28 Земельного кодекса РФ и не определен конкретный максимальный размер земельных участков, подлежащий применению к спорным правоотношениям.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2018 N Ф09-2418/18 по делу N А50-17533/2017 
Требование: О взыскании с предпринимателя неосновательного обогащения в виде платы за размещение рекламной конструкции на фасаде многоквартирного дома.
Обстоятельства: Жилищно-строительный кооператив указал на невнесение платы предпринимателем (собственником встроенных помещений в доме).
Решение: Требование удовлетворено, поскольку использование предпринимателем общего имущества дома без заключения договора и внесения платы подтверждено, расчет платы является верным, кооператив, осуществляя управление домом, вправе заявлять данное требование.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2018 N Ф09-2401/18 по делу N А60-28194/2017
Требование: О взыскании долга по договору на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, неустойки.
Обстоятельства: Указано на ненадлежащее исполнение ответчиком (рекламораспространителем) договорных обязательств.
Решение: Требование удовлетворено, так как наличие задолженности подтверждено; в силу условий договора внесение платы не ставится в зависимость от факта эксплуатации ответчиком рекламной конструкции, отсутствие у последнего специального разрешения на установку рекламной конструкции не является основанием для невнесения платы в рамках указанного договора.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Спонсоры и налоги (Анищенко А.) ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 4) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Система рекламных договоров и их юридическая конструкция (Рахматуллин Т.Э.) ("Юрист", 2018, N 2) 
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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