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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 02.07.2012 N 1621-п "Об утверждении административного регламента оказания муниципальной услуги "Заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 14.01.2019 N 305-ЭС18-23191 по делу N А40-111435/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга за установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации на имуществе города по договору и пеней.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что у ответчика отсутствовала возможность реализовать свои права по договору без надлежащего исполнения истцом своих обязательств.

Определение Верховного Суда РФ от 14.01.2019 N 307-КГ18-23362 по делу N А56-14026/2018  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания о демонтаже рекламной конструкции.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что спорная конструкция является рекламной, поскольку размещенная на ней информация адресована неопределенному кругу лиц и направлена на формирование интереса потребителей, привлечение их внимания к деятельности заявителя, оказываемым им услугам.

Определение Верховного Суда РФ от 14.01.2019 N 309-АД18-22954 по делу N А50-12147/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о привлечении ТСЖ к административной ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, установив, что в спорных правоотношениях ТСЖ не является заказчиком установки рекламной конструкции, лицом, непосредственно выполнившим работу по ее установке, а также лицом, эксплуатирующим рекламную конструкцию, суды пришли к выводу о том, что ТСЖ не признается субъектом административной ответственности.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.12.2018 N Ф09-7923/18 по делу N А50-4779/2018 
Требование: О признании незаконным отказа в выдаче разрешения на размещение объекта электросетевого хозяйства в границах земельного участка, находящегося в государственной собственности.
Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что заявление о выдаче спорного разрешения подается в случае, когда объект только предполагается разместить на участке, тогда как спорный объект уже построен; расчет площади испрашиваемого участка не обоснован.
Решение: Требование удовлетворено, так как фактическое размещение объекта не является основанием для отказа в выдаче спорного разрешения, оно может быть выдано для эксплуатации уже существующих объектов, предусмотренных установленным перечнем, несоответствие площади испрашиваемого участка не доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.12.2018 N Ф09-7414/18 по делу N А60-58218/2017 
Требование: О признании незаконным отказа в допуске общества к участию в конкурсе на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, признании недействительным составленного по итогам конкурса протокола, расторжении заключенных с победителем договоров, применении последствий недействительности сделок.
Обстоятельства: Отказ мотивирован наличием у общества неисполненного денежного обязательства по неналоговым доходам, администратором которых является организатор конкурса.
Решение: Требование удовлетворено, так как наличие у общества спорного долга не подтверждено, во взыскании с него неосновательного обогащения, возникшего в связи с фактическим размещением рекламных конструкций, судебным актом было отказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.12.2018 N Ф09-8899/18 по делу N А07-24548/2017 
Требование: О взыскании расходов, связанных с принудительным демонтажем самовольно установленной рекламной конструкции.
Обстоятельства: Муниципалитет выявил факт установки и эксплуатации рекламной конструкции без соответствующего разрешения, конструкция демонтирована по заказу муниципалитета ввиду неисполнения обществом предписания о ее демонтаже.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку несение муниципалитетом убытков в виде расходов на оплату услуг демонтажа и их стоимость подтверждены, обществом факт демонтажа органом местного самоуправления рекламной конструкции не оспорен, доказательств проведения работ по демонтажу обществом за счет собственных средств и собственными силами не представлено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как оформляется оказание безвозмездной спонсорской помощи? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Что признается рекламной конструкцией? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Новогодние расходы: подарки, сувениры, корпоративы... (Зобова Е.П.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2018, N 12) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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