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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 13 августа по 26 августа 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 14.08.2018 N 308-ЭС18-11575 по делу N А63-9982/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договора аренды земельного участка под установку киоска билетной кассы действующим на неопределенный срок.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что тот факт, что истец продолжает пользоваться спорным участком и вносить за пользование плату, в силу принципа платности пользования землей, не свидетельствует о продолжении действия договора аренды.

Определение Верховного Суда РФ от 14.08.2018 N 308-ЭС18-11441 по делу N А63-9986/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договора аренды земельного участка действующим на неопределенный срок.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что тот факт, что истец продолжает пользоваться спорным участком и вносить за пользование плату, в силу принципа платности пользования землей, не свидетельствует о продолжении действия договора.

Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2018 N 308-АД18-11863 по делу N А32-46923/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотреннойч.1ст.14.43КоАПРФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что совершенное обществом деяние выразилось в нарушении нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальной услугой (электроснабжением) и, соответственно, образует состав вмененного административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2018 N 304-АД18-11862 по делу N А67-6561/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о наличии в действиях общества состава вмененного административного правонарушения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.08.2018 N Ф09-4646/18 по делу N А76-25262/2017                                                                                                                                                   Требование: О признании незаконным предписания органа местного самоуправления.
Обстоятельства: Банку предписано удалить информацию, размещенную на самовольно установленных рекламных конструкциях, произвести демонтаж указанных конструкций.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размещенные на спорных конструкциях изображения призваны формировать, поддерживать интерес, привлекать внимание неограниченного круга лиц к предоставляемым финансовым услугам; размещенная на конструкциях информация не является обязательной к размещению в силу закона или обычаев делового оборота.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Какая ответственность предусмотрена для организаций и индивидуальных предпринимателей за распространение рекламного спама по электронной почте? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Требуется ли организации для размещения над входом в магазин (на внешней стене здания) вывески с указанием наименования, адреса и режима работы получать разрешение от органа местного самоуправления на установку рекламной конструкции? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Что такое государственный реестр микрофинансовых организаций и как в него вносятся сведения? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: НДС при спонсорской помощи (КонсультантПлюс, 2018)
Готовое решение: Как учесть расходы на рекламу при расчете налога на прибыль (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как учесть расходы на подарки при исчислении налога на прибыль (КонсультантПлюс, 2018) 
Ситуация: Как гражданину подать жалобу в Федеральную антимонопольную службу? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Как размещается реклама на жилом доме? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Что делать, если на фасаде многоквартирного дома размещена реклама без согласия жильцов? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Необходимо ли в рекламе БАДов указывать на их противопоказания? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Вопрос: Является ли нарушением законодательства использование в рекламе БАДов названий заболеваний? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Вопрос: Допустимо ли в рекламе БАДов указывать на их профилактические свойства? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Вопрос: Может ли место размещения вывески служить основанием для неотнесения ее к рекламной? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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