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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 13 августа по 26 августа 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росздравнадзора от 13.08.2018 N 5334 "Об утверждении Плана информатизации Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения на 2018 финансовый год и плановый период 2019 - 2020 годов" (вместе с "Планом информатизации на очередной финансовый 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов") 
<Письмо> ФНП от 08.08.2018 N 3901/03-16-3 "О взаимодействии с Росреестром" 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 31.07.2018 N 127 "О технологических документах, регламентирующих информационное взаимодействие при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о суммах зачисленных и распределенных специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также формирование, ведение и использование базы данных, содержащей такие сведения" (вместе с "Правилами информационного взаимодействия при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о суммах зачисленных и распределенных специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также формирование, ведение и использование базы данных, содержащей такие сведения", "Регламентом информационного взаимодействия между уполномоченными органами государств - членов Евразийского экономического союза при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о суммах зачисленных и распределенных специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также формирование, ведение и использование базы данных, содержащей такие сведения", "Регламентом информационного взаимодействия между уполномоченными органами государств - членов Евразийского экономического союза …… 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 31.07.2018 N 127 "О технологических документах, регламентирующих информационное взаимодействие при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о суммах зачисленных и распределенных специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также формирование, ведение и использование базы данных, содержащей такие сведения" (вместе с "Правилами информационного взаимодействия при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о суммах зачисленных и распределенных специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также формирование, ведение и использование базы данных, содержащей такие сведения", "Регламентом информационного взаимодействия между уполномоченными органами государств - членов Евразийского экономического союза при реализации средствами интегрированной информационной системы внешней и взаимной торговли общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о суммах зачисленных и распределенных специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин, а также формирование, ведение и использование базы данных, содержащей такие сведения", "Регламентом информационного взаимодействия между уполномоченными органами государств - членов Евразийского экономического союза …. 
Решение Верховного Суда РФ от 11.07.2018 N АКПИ18-487 <О признании частично недействующим пункта 5 Перечня лицензионных условий осуществления деятельности в области оказания услуг почтовой связи, содержащегося в разделе XX Перечня лицензионных условий осуществления деятельности в области оказания соответствующих услуг связи, утв. Постановлением Правительства РФ от 18.02.2005 N 87> 
<Письмо> ПФ РФ от 06.07.2018 N АИ-16-17/13298 "О Единой государственной информационной системе социального обеспечения" 
Приказ Росстата от 17.04.2018 N 179 "Об утверждении порядка сбора сведений о населении в электронной форме, определяющего требования к программному обеспечению, техническим средствам, включая носители информации, каналам связи, средствам защиты и форматам представления данных в электронной форме" 
Приказ Минфина России от 16.04.2018 N 80н "Об утверждении Порядка использования Единой автоматизированной информационной системы таможенных органов при совершении таможенных операций в отношении товаров, пересылаемых в международных почтовых отправлениях" 
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Республика Башкортостан
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 22.02.2018 N 530-п "Об утверждении Правил размещения информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий городского округа город Салават Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 11.07.2018 N АКПИ18-487  О признании частично недействующим пункта 5 Перечня лицензионных условий осуществления деятельности в области оказания услуг почтовой связи, содержащегося в разделе XX Перечня лицензионных условий осуществления деятельности в области оказания соответствующих услуг связи, утв. Постановлением Правительства РФ от 18.02.2005 N 87.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О документальном подтверждении расходов в целях налога на прибыль и представлении документов в налоговый орган при проведении налоговой проверки в электронной форме. (Письмо Минфина России от 29.06.2018 N 03-03-06/1/45251) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Индивидуальный предприниматель подписывает документы с применением ЭЦП. Вправе ли он на время своего длительного отсутствия передать право применения ЭЦП другому лицу? Если да, то как оформить это документально? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Правила применения ККТ: внесены поправки (Сваин Б.Л.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 14) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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