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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 3 августа  по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 19.06.2017 N П/0291 "Об утверждении Положения об Административном управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" {КонсультантПлюс}
Приказ Росреестра от 02.05.2017 N П/0203 "Об утверждении форм документов, используемых Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии в процессе лицензирования геодезической и картографической деятельности (за исключением указанных видов деятельности, осуществляемых личным составом Вооруженных Сил Российской Федерации в целях обеспечения обороны Российской Федерации, а также при осуществлении градостроительной и кадастровой деятельности, недропользования), в результате которой осуществляются создание (обновление) государственных топографических карт или государственных топографических планов, государственных геодезических сетей, государственных нивелирных сетей и государственных гравиметрических сетей, геодезических сетей специального назначения, в том числе сетей дифференциальных геодезических станций, определение параметров фигуры Земли и гравитационного поля в этих целях, установление, изменение и уточнение прохождения государственной границы Российской Федерации, а также установление и изменение границ между субъектами Российской Федерации и границ муниципальных образований" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.06.2017 N 41-КГ17-13 Требование: О признании незаконными действий уполномоченного органа, выразившихся в вынесении решения об отказе в государственной регистрации права собственности на жилой дом, обязании осуществить государственную регистрацию права собственности на объект недвижимости. Обстоятельства: Заявителю было отказано в государственной регистрации и повторной выдаче свидетельства на объект недвижимого имущества в связи с отсутствием разрешения на строительство (реконструкцию) дома.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку из имеющихся в материалах дела документов с достоверностью установить сведения о количестве этажей принадлежащего заявителю жилого дома после его реконструкции не представляется возможным. 
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Приморского краевого суда от 06.07.2017 по делу N 33-6734/2017 Требование: О признании незаконным решения об отказе в учете изменений объекта недвижимости, обязании осуществить государственный кадастровый учет изменений. Обстоятельства: Оспариваемое решение регистрирующего органа мотивировано тем, что технический план не соответствует требованиям действующего законодательства. Решение: Требование удовлетворено в части. 
Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 25.05.2016 по делу N 33-6707/2016 Требование: О возложении обязанности провести работы по описанию границ населенного пункта и направлении результатов для внесения сведений о границах населенного пункта в государственный кадастр недвижимости. Обстоятельства: Прокурор указал, что проведена проверка соблюдения земельного и градостроительного законодательства, в ходе проверки установлено, что в государственный кадастр недвижимости не внесены сведения о границах населенных пунктов, что связано с непредоставлением администрацией поселения необходимых сведений в регистрирующий орган. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в приказы Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968 "Об установлении Порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и порядка уведомления заявителей о ходе оказания услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" и от 10 мая 2016 г. N 291 "Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 28.07.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной услуги по внесению сведений о некоммерческой организации в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков" (по состоянию на 16.06.2017) (подготовлен Росреестром) 
Проект "Административного регламента Федерального агентства железнодорожного транспорта по предоставлению государственной услуги по принятию решения о резервировании земель в целях развития сети железных дорог в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, а также обеспечение необходимых действий, связанных с резервированием указанных земельных участков, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации" (по состоянию на 28.06.2017) (подготовлен Росжелдором) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению государственного надзора за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, национального объединения саморегулируемых организаций кадастровых инженеров" (по состоянию на 16.06.2017) (подготовлен Росреестром) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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