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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 16 июля по 29 июля  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Обзор наиболее распространенных причин, препятствующих осуществлению государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в отношении сооружений, расположенных в пределах более одного кадастрового округа (по результатам анализа решений о приостановлении за период с сентября по декабрь 2017 года)" (утв. Росреестром)
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об оформлении графической части технического плана линейного сооружения. (Письмо Минэкономразвития России от 23.03.2018 N Д23и-1485)
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 194162-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 19.07.2018)
Проект Федерального закона N 372830-7 "Об органической продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 19.07.2018)
Проект Федерального закона N 513278-7 "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.07.2018)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части правового регулирования лесов, расположенных на землях иных категорий" (подготовлен Минприроды России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.07.2018) 
Проект Федерального закона N 510414-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О внесении изменений в статьи 69 и 70 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.07.2018) 
Проект Федерального закона "Об особенностях преобразования федерального государственного унитарного предприятия "Национальные рыбные ресурсы" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минсельхозом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.07.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:

Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению Федеральным агентством по управлению государственным имуществом государственной услуги по предоставлению в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в федеральной собственности, без проведения торгов, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 4 апреля 2017 г. N 166" (по состоянию на 19.07.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части совершенствования порядка присвоения, изменения и аннулирования адресов" (по состоянию на 18.07.2018) (подготовлен Минфином России)
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Порядка определения кадастровой стоимости объектов недвижимости при осуществлении государственного кадастрового учета ранее не учтенных объектов недвижимости, включения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о ранее учтенных объектах недвижимости или внесения в Единый государственный реестр недвижимости соответствующих сведений при изменении качественных и (или) количественных характеристик объектов недвижимости, влекущем за собой изменение их кадастровой стоимости" (по состоянию на 18.07.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении показателей эффективности деятельности федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, и работы их руководителей" (по состоянию на 06.07.2018)
Проект Приказа Министра обороны РФ "Об утверждении административного регламента предоставления Министерством обороны Российской Федерации государственной услуги по утверждению заключений государственной экспертизы проектов освоения лесов, допускаемого на землях обороны" (по состоянию на 04.07.2018) (подготовлен Минобороны России) 
Проект Приказа Министра обороны РФ "О наделении федеральных государственных учреждений полномочиями на ведение фонда пространственных данных Министерства обороны Российской Федерации" (по состоянию на 04.06.2018) (подготовлен Минобороны России)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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