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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 25.08.2018 N 452 "О внесении изменений в порядок ведения Единого государственного реестра недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 16 декабря 2015 г. N 943" 
Приказ Минэкономразвития России от 25.08.2018 N 451 "О внесении изменений в требования к подготовке карты-плана территории, утвержденные приказом Минэкономразвития России от 21 ноября 2016 г. N 734" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2018 N 19-КГ18-22

Требование: Об установлении кадастровой стоимости земельного участка в размере рыночной стоимости.

Обстоятельства: Заявитель не согласен с установленной кадастровой стоимостью участка, определенной согласно результатам государственной кадастровой оценки.

Решение: Требование удовлетворено, так как факт значительного превышения кадастровой стоимости земельного участка над его рыночной стоимостью установлен материалами дела, рыночная стоимость объекта недвижимости определена на основании заключения судебной экспертизы.

Дополнительно: Расходы на проведение повторной судебной экспертизы взысканы с административного ответчика.

Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2018 N 305-КГ18-13067 по делу N А41-64292/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным бездействия, возложении обязанности включить объект недвижимого имущества в перечень.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального права и (или) норм процессуального права, повлиявших на исход дела.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.09.2018 N Ф09-4178/18 по делу N А71-15965/2017

Требование: О признании отсутствующим зарегистрированного права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, исключении из реестра недвижимости сведений об участке.

Обстоятельства: Истцы указали на неправомерность регистрации за ответчиком права на участок, предназначенный для эксплуатации и обслуживания дорог, проездов, сооружений и объектов общего пользования.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку предоставленный ответчику участок в установленном порядке сформирован не был, на кадастровый учет не поставлен, проект межевания территории с целью образования участка не составлялся, при этом имеется наложение спорного участка на границы участков, принадлежащих на праве собственности истцам.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.09.2018 по делу N 33-17504/2018 Требование: О прекращении права собственности на земельные участки, исключении соответствующих записей из реестра, признании права собственности на земельные участки. Обстоятельства: Истец указал, что приобрел у ответчика квартиру, расположенную на принадлежащих ответчику земельных участках; по утверждению истца, ответчик обещал оформить данные земельные участки на его имя по завершении сбора необходимых документов, однако в нарушение закона оформил их в свою единоличную собственность. Встречное требование: О признании бани самовольной постройкой и ее сносе. Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречного требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.09.2018 N 33-17153/2018 Требование: О признании права собственности для совершения государственной регистрации перехода права на нежилые здания. Обстоятельства: Истец считает, что сделки по купле-продаже спорных объектов недвижимости были согласованы сторонами по всем существенным условиям, то есть объекты недвижимости продавцом были переданы покупателю по актам сдачи-приемки, денежный расчет за приобретаемые объекты покупателем был произведен в полном объеме, однако в момент покупки эти объекты недвижимости в установленном законом порядке оформлены не были. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Земельный участок с постройками на нем: введение в российское право недвижимости" (Бевзенко Р.С.) ("М-Логос", 2017) 
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Юридическая пресса
Статья: Чем опасен недостроенный объект недвижимости? Подводные камни сделок с ним (Ходыкин Д.) ("Жилищное право", 2018, N 9) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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