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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Жилищное законодательство»

                                                                   С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минстроя России от 07.08.2017 N 28068-ЕС/05 <О направлении Методических рекомендаций по реализации некоторых вопросов, связанных с обеспечением жилыми помещениями отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством> 
Федеральный закон от 29.07.2017 N 258-ФЗ "О внесении изменений в статьи 154 и 156 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 02.08.2017 N 359 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 28 сентября 2016 года N 422 "Об утверждении способа осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению на территории Республики Башкортостан" 
Приказ Госстроя РБ от 10.07.2017 N 190 "О показателях средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в городских округах, городских поселениях и муниципальных районах Республики Башкортостан на III квартал 2017 года" (вместе с "Показателями средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья (в рублях) в городских округах и городских поселениях Республики Башкортостан на III квартал 2017 года для расчета размера субсидий, выделяемых для категорий граждан, постоянно проживающих и зарегистрированных в Республике Башкортостан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального и республиканского бюджетов на участие в строительстве (приобретении) жилья", "Показателями средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья (в рублях) в муниципальных районах Республики Башкортостан на III квартал 2017 года для расчета размера субсидий, выделяемых для категорий граждан, постоянно проживающих и зарегистрированных в Республике Башкортостан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального и республиканского бюджетов на участие в строительстве (приобретении) жилья") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 24.07.2017 N 9747) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение  Верховного Суда РФ от 03.08.2017 N 207-КГ17-6Требование: О признании незаконным решения о снятии с учета нуждающихся в жилом помещении. Обстоятельства: Истец указывает на то, что решением ответчика он вместе с сыном сняты с учета нуждающихся в жилом помещении ввиду неправомерных действий должностных лиц жилищной комиссии при решении вопроса о принятии на учет. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как истец вместе с сыном обеспечены жилым помещением по установленным нормам в качестве членов семьи собственника жилого помещения своей супруги, у истца и его сына отсутствуют основания для нахождения в списках нуждающихся в жилом помещении по договору социального найма, а вывод суда об обратном не основан на законе.
Определение Верховного Суда РФ от 31.07.2017 N 305-ЭС17-3797 по делу N А40-113358/2014 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за отпуск тепловой энергии, процентов за пользование чужими денежными средствами. Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживает внимания довод компании о том, что на основании протокола общего собрания собственников жилых помещений и договора теплоснабжения, заключенного между компанией и управляющей компанией, непосредственное выставление потребителям платежных документов на оплату отпущенной энергии осуществляла ресурсоснабжающая организация; управляющие организации, на которые ссылалось учреждение, осуществляют функции управления после периода, заявленного в настоящем деле.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 20.07.2017 N Ф09-4115/17 по делу N А07-15169/2014 Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание услуг водоотведения. Обстоятельства: Оказанные исполнителем услуги не оплачены. Решение: Требование удовлетворено частично, так как оказание спорных услуг подтверждено, доказательств их полной оплаты, а также информирования исполнителя об объеме используемых водных ресурсов не представлено, размер подлежащей взысканию суммы снижен с учетом частичной оплаты задолженности.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.07.2017 N 33-15162/2017 Требование: О признании гаража и бани незаконными, возведенными с нарушением градостроительных норм, о возложении обязанности снести постройки, взыскании судебных расходов. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он является собственником дома и земельного участка. Собственником смежного земельного участка и дома является ответчик, которым с частичным захватом принадлежащего истцу земельного участка, с нарушением градостроительных норм построена баня и гараж. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.07.2017 по делу N 33-14741/2017 Требование: О признании прекратившими право пользования жилым помещением, выселении и снятии с регистрационного учета, обязании оплатить задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг. Обстоятельства: Истец является собственником помещения на основании договора купли-продажи; в квартире зарегистрированы ответчики, которые со дня продажи квартиры из квартиры не выехали, с регистрационного учета не снялись, плата за жилое помещение ими не вносится. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Вопросы, возникающие при проведении органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом (Боголюбова Е.В., Батагова Е.К.) ("Арбитражные споры", 2017, N 1) 
Статья: Теплоснабжение: понятие, порядок учета, условия поставки (Слесарев С.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 233940-7 "О жилищных субсидиях семьям, имеющим пять и более детей" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.07.2017) 
Проект Федерального закона N 890949-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 21.07.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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