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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»
                                                                   С 16 июля по 29 июля  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 13.07.2018 N 1451-р <Об утверждении перечня банков в соответствии с частью 10 статьи 44 и частью 5 статьи 84.1 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ>
Распоряжение Правительства РФ от 12.07.2018 N 1447-р <Об утверждении перечней операторов электронных площадок и специализированных электронных площадок, предусмотренных Федеральными законами от 05.04.2013 N 44-ФЗ, от 18.07.2011 N 223-ФЗ>
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Республика Башкортостан
Приказ Минфина РБ от 29.05.2018 N 144 "Об утверждении форм документов, составляемых должностными лицами Министерства финансов Республики Башкортостан при реализации государственной функции по осуществлению внутреннего государственного финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Республики Башкортостан" (вместе с "Приказом о проведении контрольного мероприятия", "Удостоверением на право проведения контрольного мероприятия", "Программой контрольного мероприятия", "Справкой о завершении контрольных действий", "Актом по факту отказа в допуске на объект контроля", "Актом изъятия документов", "Актом о невозможности проведения контрольного мероприятия", "Актом о непредставлении (несвоевременном представлении) информации, документов и материалов при проведении контрольного мероприятия", "Актом выездной проверки (ревизии)", "Актом встречной проверки", "Заключением о результатах обследования", "Справкой об отсутствии оснований для применения мер принуждения", "Представлением", "Предписанием", "Уведомлением о применении бюджетных мер принуждения", "Отчетом специалиста по итогам контрольного мероприятия", "Объяснительной к отчету специалиста", "Описью материалов контрольного мероприятия", "Делом") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 05.07.2018 N 11416)
Постановление Правительства РБ от 16.07.2018 N 335 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 25 сентября 2015 года N 406 "Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Республики Башкортостан, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.07.2018 N Ф09-3120/18 по делу N А76-25630/2017
Требование: О взыскании неустойки за просрочку оплаты услуг по транспортировке газа, оказанных в рамках государственного контракта, с казенного учреждения, при недостаточности денежных средств - с РФ в порядке субсидиарной ответственности.
Обстоятельства: Нарушены сроки оплаты услуг.
Решение: Требование удовлетворено, так как просрочка оплаты доказана, неустойка правомерно начислена на основании ст. 25 ФЗ "О газоснабжении в РФ", являющейся специальной нормой, применяемой к спорным отношениям, оснований для применения положений ФЗ "О контрактной системе..." не имеется.
Дополнительно: Освобождение госорганов от уплаты госпошлины не влечет освобождение от возмещения судебных расходов, понесенных стороной, в пользу которой принято решение.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.07.2018 N Ф09-3683/18 по делу N А07-7487/2017
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки медицинского оборудования.
Обстоятельства: Претензия поставщика с требованием об оплате поставленного оборудования и возврате обеспечительного платежа оставлена заказчиком без удовлетворения.
Встречное требование: О расторжении договора поставки.
Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, так как поставленное оборудование имело недостатки, являвшиеся для заказчика существенными и относившиеся к характеристикам товара, специально оговоренным заказчиком в договоре поставки в качестве обязательных, данное нарушение признано существенным.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.07.2018 N Ф09-3712/18 по делу N А71-13668/2017
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Заказчику (учреждению здравоохранения) вменено нарушение, выразившееся в ненадлежащем описании объекта закупки в документации об аукционе на поставку мяса цыплят-бройлеров.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку приведенное заказчиком описание соответствует закону, указание минимальной массы товара обусловлено спецификой организации питания пациентов, неясностей данное требование не содержит.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.07.2018 N Ф09-2867/18 по делу N А50-15804/2017
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Решением признано отсутствие оснований для включения сведений об обществе в реестр недобросовестных поставщиков.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как общество (победитель закупки), находящийся на УСН, подписывая договор с протоколом разногласий, руководствовался позицией Федеральной антимонопольной службы РФ, согласно которой заказчик оплачивает договор по цене победителя торгов вне зависимости от применяемой им системы налогообложения, а НДС представляет собой прибыль победителя, не являющегося плательщиком НДС, действия общества не могут быть квалифицированы как умышленно направленные на уклонение от заключения договора.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Корректируем положение о закупке в связи с изменениями в законодательстве (Комиссарова Т.) ("Автономные учреждения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 7)
Статья: Закупочный инструмент: единый агрегатор торговли (Лобанова О.Л.) ("Руководитель бюджетной организации", 2018, N 7)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Появились новые требования к специальному счету в госзакупках (Бондарчук Д.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 23)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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