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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 апреля 15 апреля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.04.2021 N 555 "Об утверждении Правил ведения информационного ресурса, содержащего сведения о детях с тяжелыми жизнеугрожающими и хроническими заболеваниями, в том числе редкими (орфанными) заболеваниями, включая информацию о закупке для таких детей лекарственных препаратов и медицинских изделий, в том числе не зарегистрированных в Российской Федерации, технических средств реабилитации, и сведения о результатах лечения таких детей" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 27.03.2021 N 452 "Об обеспечении уведомления физических лиц о результатах исследований на наличие возбудителя новой коронавирусной инфекции (COVID-19) с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" и обмена информацией о результатах таких исследований" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 08.04.2021 N 139 "Об утверждении Порядка предоставления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам медицинских организаций, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Башкортостан, за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения" 
документ онлайн
Постановление Правительства РБ от 30.07.2019 N 455 (ред. от 26.03.2021) "О предоставлении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов), прибывшим (переехавшим) с 2021 года на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек, расположенные на территории Республики Башкортостан" 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья:Особенности аттестации и аккредитации медиков и фармацевтов в 2021 году
(Подкопаев М.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Об упрощенном порядке работы с системой мониторинга движения лекарств
(Шелег Е.Е.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья:
 Содержание договора о санаторно-курортном лечении
(Малеина М.Н.) ("Медицинское право", 2021, N 2)
документ онлайн
Статья: Новшества в системе обязательного медицинского страхования с 2021 года
(Зайцева Г.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 3)

документ онлайн
Вопрос: На какие документы следует опираться при определении места хранения лекарственных средств? ("Фармацевтический вестник", 2021, N 3)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 16.03.2021 N АПЛ21-46
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 08.12.2020 N АКПИ20-806, которым было оставлено без удовлетворения заявление о признании частично недействующим пункта 10 Административного регламента предоставления Фондом социального страхования РФ гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, государственной услуги по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, утв. Приказом ФСС РФ от 21.08.2019 N 428.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 16.03.2021 N 48-КГ20-22-К7, 2-258/2019
Требование: Об обязании оказать стоматологические услуги надлежащего качества, произвести перерасчет стоимости услуг, взыскании неустойки, компенсации морального вреда и штрафа.

Обстоятельства: Истец ссылается на оказание ответчиком некачественных услуг.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суд апелляционной инстанции не учел, что требования о расторжении договора, взыскании стоимости услуг, неустойки с учетом изменения требований истцом не заявлены, не опроверг выводы суда первой инстанции об отсутствии допущенных ответчиком при оказании услуг нарушений, суд кассационной инстанции не учел, что взыскание штрафа возможно только в случае установления факта нарушения прав истца.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.04.2021 N Ф09-815/21 по делу N А76-52450/2019
Требование: О признании недействительными решения, предписания антимонопольного органа.

Обстоятельства: Антимонопольный орган признал ненадлежащей рекламу, размещенную на: 1) Магните с логотипом общества, в которой используется образ медицинского работника; 2) Листовке, в которой размер предупредительной надписи занимает менее установленной доли рекламного пространства.

Решение: 1) Требование удовлетворено, так как общество оказывает медицинские услуги, вправе использовать в рекламе образ медицинского работника; 2) В удовлетворении требования отказано, так как расчет, произведенный исходя из площади всей листовки и площади пространства, занимаемой текстом предупреждения, верен, нарушение подтверждено.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.03.2021 N Ф08-6789/2020 по делу N А53-43175/2019
Требование: О признании недействительным постановления управления ветеринарии.

Обстоятельства: Оспариваемым актом запрещено использование продукции по назначению и указано на ее утилизацию или уничтожение ввиду того, что в отношении спорной продукции не соблюдены условия ввоза на территорию РФ.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы ветеринарные сертификаты и сертификаты качества товара, не учтено, что оспариваемое постановление вынесено до истечения срока годности спорной продукции. Не проведена экспертиза продукции в целях определения возможности ее дальнейшего использования или уничтожения.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 16.06.2020 N 33-9374/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец указал на то, что решением пенсионный орган отказал ему в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с отсутствием специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено.
документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.12.2020 N 33-22612/2020 по делу N 2-114/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О включении периода работы в трудовой стаж; 3) О возложении обязанности назначить пенсию.

Обстоятельства: Истцу отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости в связи с отсутствием требуемого стажа, при этом в специальный стаж ответчиком не были включены периоды работы в должности мастера производственного обучения и преподавателя.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1105153-7

"О внесении изменений в статьи 38 и 86 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 06.04.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1144606-7

"О внесении изменения в статью 54 Федерального закона "О наркотических средствах и психотропных веществах"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.04.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1127996-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" в части установления дополнительных гарантий медицинских работников"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.03.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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