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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 16 июня по 15 июля  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 10.06.2022 N 96 "О временных мерах по установлению особенностей обращения лекарственных средств для медицинского применения" 
Постановление Правительства РФ от 31.10.2014 N 1134 (ред. от 09.07.2022) "Об оказании медицинской помощи на территории Российской Федерации гражданам Российской Федерации, гражданам Украины, гражданам Донецкой Народной Республики, гражданам Луганской Народной Республики и лицам без гражданства, постоянно проживавшим на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувшим территорию Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, и компенсации за счет средств федерального бюджета расходов, связанных с оказанием им медицинской помощи, а также затрат по проведению указанным лицам профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, и затрат по проведению обязательного медицинского освидетельствования лиц, получивших свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу, лиц, подавших заявление о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации, и прибывших с указанными лицами членов их семей" ….) 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 30.07.2019 N 455 (ред. от 27.06.2022) "О предоставлении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов), прибывшим (переехавшим) в текущем финансовом году на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек, расположенные на территории Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 01.06.2022 N 272 "Об утверждении региональной программы "Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация в Республике Башкортостан" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Повышение юридической грамотности в процессе оказания медицинской помощи как гарантия защиты прав субъектов медицинских правоотношений
(Ткачева Н.Н.) ("Медицинское право", 2022, N 3)

Вопрос: Каков порядок обращения с медицинскими отходами (использованными масками, перчатками и т.д.) в розничных аптеках?
("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 6)

Статья: Возврат медорганизацией средств ОМС по результатам проверки
(Зарипова М.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 5)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 08.07.2022 N 302-ЭС22-6708 по делу N А78-4102/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о взыскании долга и неустойки по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы страховой медицинской компании об отсутствии доказательств оказания учреждением здравоохранения услуг, их объема, качества и перечня конкретных случаев оказания медицинской помощи, а также о том, что объем принятых им финансовых обязательств не может превышать объем финансового обеспечения, в том числе договором не предусмотрена обязанность страховой медицинской компании оплачивать медицинскую помощь, предъявленную сверх распределенных объемов.
Определение Верховного Суда РФ от 09.06.2022 N 303-ЭС22-8052 по делу N А51-3469/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания о переносе заезда детей в детский центр и представлении сведений о сотрудниках учреждения с результатами обследования.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как судебные инстанции исходили из доказанности управлением непредставления учреждением в отношении сотрудников сведений о проведенных лабораторных исследованиях на COVID-19 в целях предупреждения угрозы возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.07.2022 N Ф09-3504/22 по делу N А60-42331/2021
Требование: О признании незаконными решений органа Фонда обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Фонд отказал в оплате медицинской помощи, указав, что страховые случаи следовало предъявлять к оплате только по тарифу высокотехнологичной медицинской помощи и не подавать по тарифу клинико-статистической группы.

Решение: Требование удовлетворено, так как надлежащее оказание спорных медицинских услуг подтверждено, законодательством предусмотрена нормативная возможность оплаты случая с применением двух тарифов (высокотехнологичной медицинской помощи и клинико-статистической группы) при продолжении лечения после оказания высокотехнологичной медицинской помощи.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.06.2022 N Ф08-5563/2022 по делу N А32-3757/2022
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 6.33 КоАП РФ за реализацию контрафактных лекарственных средств.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено наличие в действиях общества состава вмененного правонарушения. Процедура и срок привлечения к ответственности соблюдены. Основания для отмены назначенного штрафа или его замены на предупреждение отсутствуют. Изъятые лекарственные средства, находящиеся в незаконном обороте, переданы на уничтожение.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.05.2022 по делу N 33-17468/2022
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истица указала, что медицинская услуга ей была оказана некачественно, следствием чего явились сильные боли и дискомфорт, стал проявляться ярко выраженный эстетический дефект, при этом с ее стороны соблюдались все рекомендации и указания врача.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 13.05.2022 по делу N 33-13076/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец указал, что решениями пенсионного органа ему отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной деятельности из-за отсутствия требуемого специального стажа, при этом из стажа необоснованно исключены периоды работы.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 155843-8

"О внесении изменений в статью 54 Федерального закона "О наркотических средствах и психотропных веществах"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.07.2022)
Проект Федерального закона N 155316-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.06.2022)
Проект Федерального закона N 155278-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.06.2022)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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