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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 января  по 15 февраля   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 06.02.2023 N 164 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам обращения мощности на оптовом рынке электрической энергии и мощности" 
Постановление Правительства РФ от 30.12.2022 N 2557 "Об утверждении Правил формирования и поддержания в актуальном состоянии цифровых информационных моделей электроэнергетических систем и перспективных расчетных моделей электроэнергетических систем для целей перспективного развития электроэнергетики" 
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 86 (ред. от 30.12.2022) "Об утверждении Правил вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 27.01.2023 N 10 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую муниципальным унитарным предприятием "Калтасинские тепловые сети сельского поселения Калтасинский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан" потребителям сельского поселения Кельтеевский сельский совет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 01.02.2023 N 20007) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 28.11.2022 N 790 (ред. от 31.01.2023) "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Нуримановское ЖКХ" (котельная N 1, N 3) потребителям сельского поселения Павловский сельсовет муниципального района Нуримановский район Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Нуримановское ЖКХ" (котельная N 1, N 3) при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 30.11.2022 N 19715) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.01.2023 N 305-ЭС22-11008 по делу N А40-35701/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков, понесенных в результате бездоговорного потребления тепловой энергии.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что нежилое помещение заявителя подключено к внутридомовым инженерно-техническим сетям обеспечения и отдельного теплового ввода не имеет, в спорный период заявитель оплачивал потребляемые в нежилом помещении энергетические ресурсы на основании договора, заключенного с жилищно-строительным кооперативом, кроме того, заявитель полагает недоказанным факт причинения истцу убытков в заявленном размере.
Определение Верховного Суда РФ от 08.02.2023 N 305-ЭС22-26580 по делу N А40-128639/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании соглашения о восстановлении (переоформлении) документов, подтверждающих технологическое присоединение объектов, недействительным, акта об осуществлении технологического присоединения недействующим, признании собственником мощности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства в порядке ст. 71 АПК РФ и установив, что результатом исполнения соглашения явилась незаконная передача части электрической мощности порта, что нарушает его охраняемые законом интересы, суды удовлетворили исковые требования.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.02.2023 N Ф09-10013/22 по делу N А60-5340/2022
Требование: О взыскании расходов на оплату тепловой энергии.

Обстоятельства: Орган местного самоуправления указал, что с него взысканы расходы на отопление помещения, находившегося в ссуде у некоммерческой организации.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку договором ссуды установлена обязанность организации по заключению договора энергоснабжения, отсутствие такого договора не освобождает от обязанности по оплате услуг, актов о предоставлении услуг ненадлежащего качества не поступало, доказательств отсутствия фактического потребления тепловой энергии не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.02.2023 N Ф08-13693/2022 по делу N А18-3520/2021
Требование: О взыскании задолженности по акту о безучетном потреблении электрической энергии.

Обстоятельства: Общество указывало на выявленный в результате проверки срыв пломбы на трансформаторе тока и на неоплату учреждением безучетно потребленного ресурса.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено нарушение обществом процедуры проведения проверки и составления акта о безучетном потреблении электроэнергии (учреждение не извещалось о проведении проверки, акт его представителем не подписан, номер сорванной пломбы не указан).
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.07.2022 N 33-13244/2022   Категория спора: Газоснабжение.

Требования абонента: 1) Об оспаривании актов газоснабжающей организации; 2) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленного газа; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что вмешательства в работу прибора учета газа с его стороны не было.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 20.12.2022 по делу N 33-50975/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании пени.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор энергоснабжения, ответчик потребил электрическую энергию, однако оплату не произвел.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:

Ответственный за электрохозяйство
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья:

Правовые формы и средства поддержки внедрения возобновляемых источников энергии
(Вальков В.А.) ("Гражданское право", 2022, N 6)

Вопрос:

Подлежат ли аттестации в сфере электроэнергетики начальники дежурных смен оперативного персонала электростанции (начальник смены станции, начальник смены машинного зала)?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/01-23/00135481) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.02.2023)

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/01-23/00135299) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.01.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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