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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 31.07.2017 N 907 "О внесении изменений в Положение о федеральном государственном надзоре в сфере обращения лекарственных средств"  
Постановление Правительства РФ от 29.07.2017 N 903 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в связи с совершенствованием контроля за оборотом наркотических средств и психотропных веществ"  
<Письмо> Минздрава России от 29.06.2016 N 17-02-9791 <О стандартах оснащения медицинских организаций, предусмотренных порядками оказания медицинской помощи>  
"МУ 3.5.1.3439-17. 3.5.1. Эпидемиология. Дезинфектология. Дезинфекция. Оценка чувствительности к дезинфицирующим средствам микроорганизмов, циркулирующих в медицинских организациях. Методические указания" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 13.03.2017)  
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 08.06.2017 N 690 "Об установлении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи "Семья" городского округа город Уфа Республики Башкортостан"  
Распоряжение Правительства РБ от 10.09.2014 N 934-р <Об утверждении плана мероприятий ("дорожной карты") "Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения в Республике Башкортостан"> (вместе с "Показателями нормативов "дорожной карты")  
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Вопрос: Наша организация осуществляет розничную продажу лекарственных средств. Согласно Постановления Главного государственного врача РФ от 27.03.2017 N 39 "О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукции", вновь приостановлена розничная торговля спиртосодержащей непищевой продукцией крепостью более 28%, осуществляемой по цене ниже минимальной розничной цены водки, ликероводочной и другой алкогольной продукции крепостью более 28% за 0,5 литра готовой продукции. На основании вышеуказанного Постановления, органами власти из аптек изымаются спиртосодержащие препараты, такие как настойка боярышника 100 мл, асептолин 90% 100 мл и т.д. Законны ли действия госорганов при изъятии указанных препаратов, ведь они зарегистрированы как лекарственные препараты и продаются в аптеках на основании лицензии на осуществление фармацевтической деятельности? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Будет ли считаться нарушением, если аптека получила лицензию, но не открылась в течение 1-2-х месяцев? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: С какой даты вступил в силу приказ от 08.02.2017 N 47н об объеме тары? Сложно представить, чтобы самые продаваемые позиции - валокордин 50 мл, корвалол 50 мл перестали реализовываться в аптеках, уступив место мало продаваемым валокордину 25 мл и корвалолу 25 мл. (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Советом Федерации РФ одобрен ФЗ "О внесении изменений в ст. 1, 8, 15, 112 44-ФЗ". Этим законом устанавливается возможность осуществления государственными, муниципальными унитарными предприятиями, являющимися аптечными организациями, закупок лекарственных препаратов без привлечения бюджетных средств в соответствии с требованиями закона 223-ФЗ. Наше предприятие осуществляет оптовую и розничную торговлю ЛС и ИМН. Можем ли мы производить закупку по 223-ФЗ для оптовой реализации, например, другим коммерческим организациям? Касается ли это только закупки лекарственных средств или можно применять и при закупках для осуществления собственной хозяйственной деятельности? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Просим разъяснить более детально положение п. 7.4.5 СанПиН 2.3.2.1290-03 в части маркировочного ярлыка. Что подразумевается под маркировочным ярлыком и кем он оформляется, а также у кого он должен храниться (и должен ли) до реализации продукции? Если в аптечную организацию поступают БАДы от 1 до 5 упаковок в сборных коробках (тарных местах), о наличии какого маркировочного ярлыка может идти речь? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Вправе ли Заказчик устанавливать в документации об электронном аукционе на закупку медицинских изделий требование о предоставлении в составе второй части заявки на участие в аукционе документы, подтверждающие соответствие товара требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации - копии регистрационных удостоверений на весь товар, выданных Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения? Уполномоченный орган - Главное управление организации торгов области обязывает Заказчика исключать вышеуказанные требования из документации. (Консультация эксперта, 2017)  
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 10.07.2017 N 19-КГ17-17  Определение Верховного Суда РФ от 10.07.2017 N 19-КГ17-17Требование: О взыскании единовременной компенсационной выплаты, процентов за пользование чужими денежными средствами.Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение ответчиком договора о предоставлении спорной выплаты ему как медицинскому работнику.Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суд апелляционной инстанции вышел за пределы доводов апелляционной жалобы, не приведя мотивов, по которым он пришел к выводу о необходимости проверки судебного акта в полном объеме, кроме того, вывод суда апелляционной инстанции о том, что обстоятельства, установленные вступившим в законную силу судебным актом, которым за истцом признано право на получение спорной выплаты, не имеют преюдициального значения для дела, является неправомерным.
Определение Верховного Суда РФ от 26.07.2017 N 301-КГ17-9179 по делу N А29-2185/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным акта комплексной проверки в части требования о восстановлении средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что расходы учреждения на приобретение оборудования являются нецелевыми, так как не предусмотрены структурой тарифа на оплату медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.07.2017 N Ф09-3968/17 по делу N А60-44438/2016  Требование: О признании недействительным предписания об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований.Обстоятельства: Организации, чья деятельность связана с централизованным горячим водоснабжением, предписано исключить вторичное загрязнение горячей воды, поступающей потребителю, которое происходит за счет разбавления водой, возвращаемой из отопительных систем.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказательств отсутствия у организации технической возможности принять меры, направленные на устранение нарушений, не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.07.2017 N Ф09-4277/17 по делу N А60-53463/2016  Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований.Обстоятельства: Торговой организации предписано обеспечивать безопасность реализуемой продукции в соответствии с законодательством РФ; соблюдать условия хранения и сроки годности пищевой продукции; использовать моющие и дезинфицирующие средства; контролировать проведение периодических медицинских осмотров сотрудников.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предписание соответствует требованиям действующего законодательства, указанные в нем формулировки являются доступными, для исполнения мероприятий установлены разумные сроки.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.07.2017 N Ф09-4194/17 по делу N А60-29025/2016  Требование: О взыскании задолженности по оплате медицинских услуг.Обстоятельства: Оказанные в отсутствие заключенного государственного контракта услуги федеральным казенным учреждением не оплачены.Решение: Требование удовлетворено, так как оказание в спорный период услуг подтверждено; не доказано, что войсковые части относятся к иному гарнизону и зачислены на финансовое обеспечение иного учреждения, отсутствие заключенного контракта не освобождает учреждение от обязанности оплатить оказанные услуги.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.07.2017 N 33-9083/2017 Требование: Об установлении факта нарушения при размещении выгребных ям строительных норм и правил, обязании произвести демонтаж выгребных ям, взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылался на то, что стороны являлись собственниками смежных земельных участков и ответчик обустроил находящиеся на его земельном участке выгребные ямы вблизи забора между участками с нарушением строительных норм. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 12.07.2017 по делу N 33-26698/2017 Требование: О признании причинной связи инвалидности "военная травма" установленным фактом, обязании восстановить группу инвалидности. Обстоятельства: Истец указал, что проходил военную службу, принимал участие в боевых действиях, в ходе которых получил ранение головы и контузию, была установлена вторая группа инвалидности бессрочно, военно-врачебная комиссия установила причинную связь увечья с формулировкой "военная травма", но ответчик отказывается установить причину его инвалидности "военная травма". Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.07.2017 по делу N 33-12659/2017 Требование: О признании незаконным решения об отказе в установлении пенсии по категории "инвалид с детства", возложении обязанности принять справку и назначить пенсию по данной категории с момента обращения. Обстоятельства: В удовлетворении заявления истца было отказано в связи с отсутствием справки медико-социальной экспертизы, подтверждающей инвалидность по категории "инвалид с детства". Решение: Требование удовлетворено.  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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