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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 29 октября по 18 ноября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.06.2004 N 323 (ред. от 03.11.2018) "Об утверждении Положения о Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Постановление Правительства РФ от 29.10.2018 N 1283 "О внесении изменений в Правила формирования перечней лекарственных препаратов для медицинского применения и минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 18.10.2018 N 308-ЭС18-8218 по делу N А15-6379/2016  Требование: О взыскании долга по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию. Обстоятельства: Страховая медицинская организация оплатила оказанные медицинской организацией услуги в пределах установленного объема медицинской помощи по территориальной программе обязательного медицинского страхования.
Решение: Требование удовлетворено, так как страховой медицинской организацией не оспариваются фактический объем оказанных услуг, их оказание в соответствии с территориальной программой, отсутствие фактов нарушения медицинской организацией требований, предъявляемых к оказанию услуг, доказательств того, что услуги не покрываются страховым обеспечением по обязательному медицинскому страхованию, не представлено.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.10.2018 N Ф09-6965/18 по делу  
Требование: О взыскании с медицинского учреждения денежных средств, полученных за услуги, оказанные в рамках обязательного медицинского страхования. Обстоятельства: Территориальный фонд обязательного медицинского страхования сослался на то, что учреждение взимало плату за установку интраокулярных линз при оказании медицинской помощи за счет средств Фонда.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как территориальной программой ОМС не предусмотрено оказание медицинской помощи с использованием линз импортного производства, пациентами оплачивались линзы, приобретенные учреждением за счет собственных средств, использование линз, приобретенных за счет средств Фонда, для оказания платных услуг не установлено.
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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