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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 18 марта по 31 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минздрава России N 73н, РАН N 2 от 20.02.2019 "Об утверждении перечня учреждений здравоохранения, осуществляющих забор, заготовку и трансплантацию органов и (или) тканей человека" 
"План деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации на период 2019 - 2024 год" (утв. Минздравом России 28.01.2019) 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 22.01.2019 N 105-Д "О Республиканской комиссии по разбору случаев младенческой смертности в Республике Башкортостан" (вместе с "Положением о Республиканской комиссии по разбору случаев младенческой смертности в Республике Башкортостан") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 14.03.2019 N 12825) 
Приказ Минздрава РБ от 12.02.2019 N 231-Д "О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения обращений граждан в Министерстве здравоохранения Республики Башкортостан, утвержденное Приказом Министерства здравоохранения Республики Башкортостан от 29 сентября 2015 года N 2917-Д" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 04.03.2019 N 12794) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 25.01.2019 N 23н "Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрации лекарственных средств, предназначенных для обращения на общем рынке лекарственных средств в рамках Евразийского экономического союза, в соответствии с Правилами регистрации и экспертизы лекарственных средств для медицинского применения, утвержденными решением Совета Евразийской экономической комиссии от 3 ноября 2016 г. N 78" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 20.03.2019 N 307-ЭС18-18880 по делу N А56-50938/2017
Требование: О взыскании задолженности за оказанные медицинские услуги по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что оплата оказанных медицинских услуг произведена ответчиком не в полном объеме.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как ответчиком не проверялись и не устанавливались фактический объем оказанных медицинских услуг, наличие или отсутствие фактов нарушения учреждением здравоохранения требований, предъявляемых к предоставлению медицинских услуг, также не представлено доказательств того, что оказанные услуги не покрываются страховым обеспечением по обязательному медицинскому страхованию.
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 18.02.2019 N 71-КГ18-12 
Требование: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указывает, что смерть его супруги произошла вследствие допущенных медицинским учреждением дефектов оказания ей медицинской помощи.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение в ином составе суда, так как суды не выясняли, предприняло ли учреждение все возможные меры по спасению пациента, не истребовали от учреждения доказательств, подтверждающих, что при надлежащей квалификации врачей, правильной организации лечебного процесса не имелось возможности оказать пациенту необходимую и своевременную помощь, не учли, что именно на учреждении лежит обязанность доказывания невиновности в смерти пациента и причинении морального вреда истцу.
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 18.02.2019 N 5-КГ18-290 
Требование: О признании отказа в выдаче технических средств реабилитации незаконным, обязании обеспечить ими, взыскании ущерба, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Инвалиду отказано в выдаче технических средств реабилитации, так как он отказался от предоставления набора социальных услуг в виде обеспечения лекарственными препаратами и медицинскими изделиями.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как отказ инвалида от предоставления набора социальных услуг, предусмотренного ФЗ "О государственной социальной помощи", не влияет на реализацию им права на обеспечение техническими средствами реабилитации на основании ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и не лишает его этого права.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.02.2019 N Ф09-9408/18 по делу N А34-2745/2018 

Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа.

Обстоятельства: Обществу предписано устранить нарушение, выразившееся в непроведении обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров водителей транспортных средств.

Решение: Требование удовлетворено, так как медицинские заключения в отношении водителей получены, на момент выдачи предписания один из водителей не состоял в трудовых отношениях с обществом, обеспечить прохождение им медосмотра не представлялось возможным, спорное предписание содержит требование в отношении всех водителей (работающих и вновь принимаемых), что не соответствует цели устранения выявленных нарушений, а направлено на исполнение обществом обязанностей в будущем.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.02.2019 по делу N 33-3861/2019 
Требование: О защите прав потребителя.

Обстоятельства: После тяжелой травмы истцу была проведена ревизия органов брюшной полости с целью определения целостности органов, в дальнейшем у него начались боли в области живота. В результате обследования у истца было обнаружено инородное тело в брюшной полости. Никаких заболеваний, для лечения которых истцу бы потребовалась операция, на момент ревизии органов и ранее у него не было.

Решение: Требование удовлетворено частично.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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