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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 16 июля по 29 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минздрава России от 04.07.2018 N 17-2/10/2-4323 <О применении Приказа Минздрава России от 13.10.2017 N 804н "Об утверждении номенклатуры медицинских услуг" > 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 26.03.2018 N 857-Д (ред. от 24.05.2018) "Об утверждении перечней медицинских организаций, участвующих в реализации Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Башкортостан, в соответствии с уровнями трехуровневой системы организации медицинской помощи в Республике Башкортостан" (вместе с "Перечнем медицинских организаций, участвующих в реализации Программы, оказывающих медицинскую помощь первого уровня трехуровневой системы организации медицинской помощи", "Перечнем медицинских организаций, участвующих в реализации Программы, оказывающих медицинскую помощь второго уровня трехуровневой системы организации медицинской помощи", "Перечнем медицинских организаций, участвующих в реализации Программы, оказывающих медицинскую помощь третьего уровня трехуровневой системы организации медицинской помощи") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 03.05.2018 N 11199) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

 Федеральный закон от 29.11.2010 N 326-ФЗ (ред. от 27.06.2018) "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.05.2018 N 11-КГ18-8  Требование: О признании незаконным бездействия уполномоченного органа, выразившегося в необеспечении лекарственными препаратами.
Обстоятельства: Истица указывает на то, что ей были рекомендованы по жизненным показаниям препараты, не подлежащие отмене и замене, однако лечащий врач в их назначении отказал, как и уполномоченный орган. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку в нарушение положений действующего законодательства суд не указал надлежащих ответчиков по делу и не поставил перед истицей вопрос о привлечении их к участию в деле. Дополнительно: В случае заблуждения истца относительно того, кто должен быть ответчиком по его исковому заявлению, суд вправе по собственной инициативе произвести замену ненадлежащего административного ответчика надлежащим.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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