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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 04 июня по 17 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 12.03.2018 N 116 "Об утверждении Методики определения величины средней доходности долгосрочных государственных обязательств, используемой при расчете цены на мощность для поставщиков мощности" 
<Письмо> ФАС России от 20.11.2017 N ИА/80721/17 <О выплате дивидендов> 
<Письмо> ФАС России от 02.05.2017 N ВК/29448/17 <О предоставлении заключения органа регулирования на проект инвестиционной программы> 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 24.05.2018 N 76 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую муниципальным унитарным предприятием "Чекмагушжилкомхоз" государственному бюджетному учреждению здравоохранения Республики Башкортостан "Чекмагушевская центральная районная больница" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 29.05.2018 N 11273) 
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Эксперт-приложение

Приказ ФАС России от 15.05.2018 N 637/18 "О согласовании решения Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на территории Курганской области на уровне ниже предельных минимальных и выше предельных максимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, утвержденных ФАС России на 2018 год" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.06.2018 N Ф09-1679/18 по делу N А50-11015/2017 Требование: О взыскании задолженности за поставленную тепловую энергию.
Обстоятельства: Теплоснабжающая организация указала на неисполнение потребителем обязанности по оплате тепловой энергии, поставленной для строящегося объекта.
Решение: Требование удовлетворено, так как поставка тепловой энергии в спорный период подтверждена, расчет объема и стоимости поставленной тепловой энергии проверен и признан правильным, довод о необходимости определения объема потребленной тепловой энергии на основании показаний прибора учета отклонен в связи с тем, что в спорный период прибор не был допущен к эксплуатации.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.06.2018 N Ф09-1855/18 по делу N А71-8491/2017                                                                                                                                                           Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости бездоговорного потребления электроэнергии.
Обстоятельства: Сетевая организация сослалась на неоплату бездоговорного потребления ресурса, объем которого определен расчетным способом.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как абонентом подписан акт разграничения балансовой принадлежности, на объекте установлен и допущен в эксплуатацию прибор учета, ранее потребленная энергия оплачена исходя из его показаний, отсутствие заключенного договора при наличии надлежащего технологического присоединения устройств к сетям не свидетельствует о наличии бездоговорного потребления, отношения подлежат квалификации как фактические договорные отношения по снабжению ресурсом.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.06.2018 N Ф09-2508/18 по делу N А50-5640/2017                                                                                                                                                    Требование: О взыскании задолженности за горячее водоснабжение, пеней.
Обстоятельства: Поставленный в многоквартирные дома, находящиеся в управлении абонента, ресурс надлежащим образом не оплачен.
Решение: Требование удовлетворено в части, так как поставка ресурса, его объем и стоимость подтверждены, долг не погашен, при этом ресурсоснабжающей организацией при расчетах с абонентом (конечным потребителем горячей воды) правомерно применен тариф на горячее водоснабжение с компонентом тепловой энергии, поставляемой теплоснабжающей организацией, размер неустойки снижен с учетом ключевой ставки ЦБ РФ, действующей на момент принятия решения.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: При каких условиях возможно присвоение II группы по электробезопасности? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Учет расходов на технологическое присоединение: грядут ли изменения? (Рабинович А.М.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 5) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Хищение энергоресурсов: разграничение ответственности (Черчесов А.В., Гутиев З.С.) ("Законность", 2018, N 5) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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