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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 11 февраля по 24 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 13.02.2019 N 137 "О внесении изменений в Правила коммерческого учета тепловой энергии, теплоносителя" 
Постановление Правительства РФ от 02.02.2019 N 76 "Об утверждении минимальных объемов добычи, производства, переработки, сжижения, обогащения, преобразования, хранения, передачи, распределения, транспортировки, поставок, перевалки, перегрузки, отгрузки, реализации энергетических ресурсов, продуктов их переработки, снабжения ими, осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями для их отнесения к субъектам государственной информационной системы топливно-энергетического комплекса"
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 27.12.2018 N 864 "Об установлении сбытовых надбавок гарантирующего поставщика электрической энергии общества с ограниченной ответственностью "Энергетическая сбытовая компания Башкортостана", поставляющего электрическую энергию (мощность) на розничном рынке Республики Башкортостан, на 2019 год" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 29.12.2018 N 12626) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 20.12.2018 N 810 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую муниципальным унитарным предприятием "Уфимские инженерные сети" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для муниципального унитарного предприятия "Уфимские инженерные сети" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 24.12.2018 N 12445) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение  Верховного Суда РФ от 13.02.2019 N 307-ЭС18-24942 по делу N А42-10260/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт поставки истцом тепловой энергии в спорный период и ненадлежащее исполнение ответчиком своих обязанностей по оплате поставленного ресурса.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 11.02.2019 N Ф09-9360/18 по делу N А07-2201/2018

Требование: О взыскании пени по договору поставки электроэнергии.

Обстоятельства: Поставленный ресурс оплачен несвоевременно.

Решение: Требование удовлетворено, так как задолженность по оплате электроэнергии погашена после предъявления иска, доказательств неисправности общедомовых приборов учета не представлено, ввиду чего нет оснований для расчета платы исходя из норматива потребления, расчет неустойки проверен и признан верным.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.02.2019 N Ф09-9503/18 по делу N А07-19647/2017

Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере платы за пользование системами водоотведения.

Обстоятельства: Истец (организация водопроводно-канализационного хозяйства) сослался на выявление сброса ответчиком (обществом) сточных вод в системы канализации в отсутствие заключенного договора.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказательств несанкционированного сброса ответчиком сточных вод не представлено, акты осмотра контрольных колодцев составлены без участия представителя ответчика, подписаны неустановленными лицами.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Качество электроэнергии: проблемы нормативного правового регулирования (Ручкина Г.Ф.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2018, N 12) 
Статья: Актуальные вопросы судебной практики по делам об обжаловании актов расследования причин аварии в сфере электроэнергетики (Загайнова С.К.) ("Арбитражный и гражданский процесс", 2018, N 12) 
Статья: Правовые средства укрепления платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов (Салиева Р.Н.) ("Пермский юридический альманах. Ежегодный научный журнал", 2018, N 1) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 581324-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части развития микрогенерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 06.02.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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