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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 июля по 29 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 19.07.2018 N 221-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и статью 9.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" 
<Письмо> Минэкономразвития России от 20.03.2017 N 7122-НП/Д07и "О рекомендуемых формах энергосервисных договоров (контрактов), направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности систем внутреннего освещения, внешнего (уличного) освещения и систем отопления посредством установки индивидуальных тепловых пунктов в жилом секторе и организациях коммунального комплекса" 
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Республика Башкортостан

Приказ Минжилкомхоза РБ, Государственного комитета РБ по тарифам от 06.06.2018 N 04/06-205/77 "О признании утратившим силу Приказа Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан и Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам от 29 августа 2014 года N 04/06-253/67 "Об утверждении Положения о согласовании и утверждении инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения (за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии)" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 06.07.2018 N 11426) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.07.2018 N 308-ЭС18-3663 по делу N А63-15697/2017

Требование: О взыскании задолженности по оплате поставленной тепловой энергии.

Обстоятельства: В процессе исполнения договора между сторонами возникли разногласия по поводу определения объема тепловой энергии, поставленной в спорный период.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как в силу Правил от 06.05.2011 N 354 количество тепловой энергии, использованной на подогрев воды, определяется по установленным в предусмотренном законодательством порядке нормативам расхода тепловой энергии на подогрев воды для целей горячего водоснабжения независимо от наличия коллективного (общедомового) прибора учета, которым фиксируется объем тепловой энергии, поступающей в систему горячего водоснабжения многоквартирного дома.

Определение Верховного Суда РФ от 17.07.2018 N 302-ЭС18-9996 по делу N А33-8952/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за неоплату потребленной электроэнергии.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу об обоснованности использования обществом расчетного способа определения объема потребленной в отсутствие исправного прибора учета электроэнергии.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.07.2018 N Ф09-4614/18 по делу N А07-32957/2017

Требование: О признании незаконным отказа в установлении тарифа на услуги по передаче электроэнергии, об обязании возобновить тарифное дело, установить тариф.

Обстоятельства: Отказ мотивирован ссылкой на несоответствие общества критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к сетевым организациям.

Решение: Требование удовлетворено, так как не запрещено заключать договор аренды электросетевого оборудования на неопределенный срок, не установлен предельный срок его аренды, при установлении тарифов за предыдущий период представлялись те же договоры, принятые в качестве подтверждения владения обществом оборудованием, отказ в установлении тарифа ограничивает право общества на получение платы за переток ресурса третьим лицам.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.07.2018 N Ф09-2389/18 по делу N А07-23816/2017

Требование: О взыскании долга по договору электроснабжения, неустойки.

Обстоятельства: Поставленная на общедомовые нужды электрическая энергия исполнителем коммунальных услуг оплачена не в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка электрической энергии подтверждена, доказательств ее полной и своевременной оплаты не представлено; начисление платы за отпущенную электроэнергию по показаниям приборов учета за вычетом сумм, предъявленных собственникам и нанимателям жилых помещений, признано обоснованным; расчет подлежащих взысканию сумм проверен судами и признан верным.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 323951-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам заключения двусторонних договоров купли-продажи электрической энергии" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 12.07.2018) 
Проект Федерального закона N 132543-7 "О внесении изменений в статьи 7 и 22 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 19.07.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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