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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.08.2017 N 927 "Об утверждении Правил возмещения сотрудником федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы затрат на обучение в образовательной организации высшего образования или научной организации Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий в случае расторжения с ним контракта о прохождении службы в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и (или) замещении должности в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и увольнения со службы" 
Приказ Минобрнауки России от 13.07.2017 N 656 "Об утверждении примерных положений об организациях отдыха детей и их оздоровления" (вместе с "Примерным положением об организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного действия или круглогодичного действия", "Примерным положением о лагерях, организованных образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время (с круглосуточным или дневным пребыванием)", "Примерным положением о детских лагерях труда и отдыха", "Примерным положением о детских лагерях палаточного типа", "Примерным положением о детских специализированных (профильных) лагерях, детских лагерях различной тематической направленности")
<Письмо> Минобрнауки России от 11.07.2017 N 12-665 "О подготовке к новому учебному году" (вместе с "Методическими рекомендациями по организации проведения проверок комплексной безопасности организаций, подведомственных Минобрнауки России, осуществляющих образовательную деятельность, к началу учебного года")
Приказ СК России от 27.06.2017 N 82 "Об утверждении Порядка отчисления обучающихся из федеральных государственных общеобразовательных организаций, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации" 
Приказ Минобрнауки России от 24.05.2017 N 454 "Об утверждении норм и порядка обеспечения за счет средств федерального бюджета бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем несовершеннолетних, находящихся в федеральных учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" (вместе с "Порядком обеспечения за счет средств федерального бюджета бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем несовершеннолетних, обучающихся и воспитывающихся в образовательных организациях для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением, нуждающихся в особых условиях воспитания, обучения и требующих специального педагогического подхода (специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа), подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации, и несовершеннолетних, находящихся в центрах временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел Российской Федерации") 
Письмо ФНС России от 01.08.2017 N СД-4-3/15051@ "О применении освобождения от налогообложения НДС" (вместе с <Письмом> Минфина России от 13.07.2017 N 03-07-15/44544) 
<Письмо> Рособрнадзора от 27.07.2017 N 05-366 <О запуске в эксплуатацию сервиса "Статистическая отчетность ЕГЭ"> 
Приказ Минобрнауки России от 10.07.2017 N 638 "Об утверждении Положения о Департаменте управления делами Министерства образования и науки Российской Федерации"
Приказ Минобрнауки России от 10.07.2017 N 637 "Об утверждении Положения о Департаменте государственной службы и кадров Министерства образования и науки Российской Федерации" 
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Республика Башкортостан
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 28.06.2016 N 1734-п "О стипендиях главы Администрации городского округа город Салават Республики Башкортостан одаренным обучающимся" (вместе с "Положением о стипендиях главы Администрации городского округа город Салават Республики Башкортостан одаренным обучающимся", "Составом муниципальной комиссии по определению стипендиатов главы Администрации городского округа город Салават Республики Башкортостан")
Постановление Правительства РБ от 27.07.2017 N 341 "Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Республики Башкортостан субсидий муниципальным районам и городским округам Республики Башкортостан в рамках софинансирования на реализацию мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2016 - 2020 годы" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 28.07.2017 N 966 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением Объединение клубов для детей, подростков и молодежи "Диалог" городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 08.06.2017 N 683 "Об установлении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением Объединение детских, подростковых и молодежных клубов "Данко" городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 08.06.2017 N 691 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальными образовательными учреждениями, расположенными на территории Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 07.06.2017 N 675 "Об утверждении Положения о порядке комплектования муниципальных образовательных организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан, реализующих образовательные программы дошкольного образования" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 22.05.2017 N 581 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением Объединение клубов для детей, подростков и молодежи "Дети плюс" городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 27.03.2017 N 346 "О закреплении определенных территорий городского округа город Уфа Республики Башкортостан за муниципальными общеобразовательными организациями городского округа город Уфа Республики Башкортостан и муниципальными дошкольными образовательными организациями городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Населенными пунктами городского округа город Уфа Республики Башкортостан, из которых осуществляется подвоз обучающихся общеобразовательных организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан") 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 06.03.2017 N 232 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования "Детская школа искусств N 3" Демского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 18.04.2017 N 457 "О внесении изменения в Постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 18 ноября 2013 года N 5828 "Об утверждении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Направлениями расходования платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми") 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 21.12.2016 N 1979 "О внесении изменения в Постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 августа 2015 года N 3268 "Об утверждении Положения о порядке организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 03.08.2017 N 211-КГ17-25 Требование: Об оспаривании действий должностного лица, связанных с отказом в направлении на профессиональную переподготовку по одной из гражданских специальностей. Обстоятельства: Истец предполагает, что действия должностного лица, связанные с отказом в направлении на профессиональную переподготовку по одной из гражданских специальностей, являются незаконными. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истец знал о внесении изменений в штат органа безопасности и планируемом увольнении с военной службы, в связи с чем его обращение с рапортом о направлении на профессиональную переподготовку свидетельствует о пропуске им установленного в ФСБ России срока.

 Решение Верховного Суда РФ от 15.06.2017 N АКПИ17-265  Об отказе в удовлетворении заявления о признании не действующим в части абзаца одиннадцатого пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утв. Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 N 32.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.07.2017 N Ф09-4237/17 по делу N А07-22510/2016  Требование: Об признании незаконным приказа уполномоченного органа о досрочном прекращении права пользования недрами. Обстоятельства: Добыча образовательной организацией полезных ископаемых без лицензии на осуществление образовательной деятельности признана ведением коммерческой деятельности без образования хозяйственного общества.Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как не исследованы доводы об использовании добытых ресурсов для обустройства учебного полигона; каким образом наличие лицензии на образовательную деятельность может повлиять на выдачу лицензии на пользование недрами и может ли отсутствие лицензии на ведение образовательной деятельности быть законным основанием для досрочного прекращения спорной лицензии.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.06.2017 по делу N 33-12502/2017 Требование: О взыскании денежных средств, затраченных на обучение. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор о целевой подготовке специалиста с последующим трудоустройством, однако в установленный срок после окончания учебы ответчик к работе не приступил. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 07.06.2017 по делу N 33-7406/2017 Требование: О возложении обязанности включить в специальный стаж, дающий право на досрочное назначение пенсии, периодов работы. Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с заявлением о назначении досрочной пенсии по старости, решением пенсионного органа в назначении досрочной пенсии ему было отказано в связи с отсутствием стажа на соответствующих видах работ. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 14.07.2017 по делу N 33-26736/2017 Требование: О признании приказа незаконным, обязании внести в локальные нормативные акты изменения, заключить дополнительный трудовой договор, выделить комнату, взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец указал, что приказом об организации дежурства сотрудников за каждым работником школы закреплялось определенное место внутри здания, где они должны дежурить во время школьных перемен, приказ нарушает права работников на возможность использования перерыва для отдыха и питания, в образовательном учреждении отсутствует комната для приема пищи. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Саратовского областного суда от 05.07.2017 N 33-4955/2017 Требование: О возложении обязанности обеспечить укомплектованность библиотечного фонда общеобразовательного учреждения. Обстоятельства: Истец указывает, что неисполнение ответчиком своих обязанностей по организации учебного процесса нарушает права неопределенного круга лиц на общедоступное и бесплатное образование, что несовместимо с задачами общеобразовательных программ и снижает качество подготовки обучающихся. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Челябинского областного суда от 11.07.2017 по делу N 11-9024/2017 Требование: О возложении обязанности выполнить ремонт фасада здания. Обстоятельства: Фасад здания имеет значительные повреждения, что создает угрозу для жизни и здоровья несовершеннолетних лиц. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Я сотрудник организации, занимающейся распределением электроэнергии. К нам приходят практиканты, мы, согласно п. 16 Приложения 2 к Приказу N 302н, отправляем их на медосмотр. Нужно ли ученику электромонтера заводить медицинскую книжку, как требуют в медучреждении? А также есть ли необходимость добавлять п. 1, 2, 6, 10, установленные СОУТ для электромонтеров? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: О гарантии реализации права на образование (Каштанова Е.А.) ("Вестник Омской юридической академии", 2017, N 2) 
Статья: Особенности типологии образовательных организаций (Ашенова Т.М.) ("Вестник Омской юридической академии", 2017, N 2)
Статья: Некоторые вопросы реализации государственного надзора в сфере образования в целях защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию (Куликова Т.Б.) ("Вестник Омской юридической академии", 2017, N 2) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 231361-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания и признании утратившей силу статьи 2 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.07.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части допуска к управлению транспортными средствами водителей при осуществлении ими предпринимательской или трудовой деятельности" (подготовлен Минтрансом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.07.2017) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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