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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование, наука, культура»

                                                                   С 19 ноября по 02 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.11.2018 N 1417 "Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий издательствам и издающим организациям на реализацию социально значимых проектов, государственную поддержку непериодических изданий в рамках реализации государственной программы Российской Федерации "Информационное общество (2011 - 2020 годы)" 
Постановление Правительства РФ от 24.11.2018 N 1412 "Об определении Министерством культуры Российской Федерации оператора единой федеральной автоматизированной информационной системы сведений о показах фильмов в кинозалах" (вместе с "Правилами определения Министерством культуры Российской Федерации оператора единой федеральной автоматизированной информационной системы сведений о показах фильмов в кинозалах") 
Постановление Правительства РФ от 20.11.2018 N 1388 "Об утверждении Правил предоставления в рамках реализации государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" в 2018 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации за счет бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Российской Федерации на оказание финансовой помощи бюджетам отдельных субъектов Российской Федерации на обеспечение учебниками по основным общеобразовательным программам обучающихся общеобразовательных организаций" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 17.11.2018 N 550 "О внесении изменений в некоторые решения Правительства Республики Башкортостан" 
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Эксперт-приложение
Распоряжение Правительства РФ от 20.11.2018 N 2516-р <О перечне федеральных государственных бюджетных учреждений образования и науки, в отношении которых Минобрнауки России утверждает правовые акты, регламентирующие правила закупки товаров, работ, услуг>
Распоряжение Правительства РФ от 20.11.2018 N 2517-р <О проведении аттестации педагогических работников федеральных государственных бюджетных учреждений образования> 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.11.2018 N Ф09-2210/18 по делу N А07-18221/2017  Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа в сфере образования. Обстоятельства: Учреждение образования не согласилось с вмененными ему нарушениями и указало на наличие грубых нарушений порядка проведения выездной проверки, неисполнимость предписания.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку грубых нарушений процедуры проведения проверки не допущено, факт осуществления учреждением образовательной деятельности без лицензии подтвержден.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 589491-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.11.2018) 
Паспорт проекта Федерального закона N 554596-7 "О внесении изменения в статьи 5 и 5.1 Федерального закона "О государственной поддержке кинематографии Российской Федерации" (в части совершенствования процедуры выдачи прокатного удостоверения)" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ Е.А. Ямпольской, А.М. Шолоховым, О.М. Казаковой, О.Л. Лавровым, Н.Н. Пилюсом, Ю.А. Левицким, С.Б. Савченко, О.М. Германовой, П.О. Толстым, А.А. Носовым, Д.В. Юрковым) 
Паспорт проекта Федерального закона N 590947-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления дополнительных гарантий педагогических работников" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ С.М. Мироновым, М.В. Емельяновым, В.К. Гартунгом, Е.Г. Драпеко, О.В. Шеиным, О.А. Ниловым, О.Н. Епифановой, И.А. Ананских, В.Г. Газзаевым, А.Н. Грешневиковым, С.И. Крючеком, А.А. Ремезковым, Н.И. Рыжаком, Ф.С. Тумусовым, О.А. Николаевым, Д.А. Иониным, Г.З. Омаровым, А.В. Чепой, Г.П. Хованской) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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