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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 16 июня по 15 июля  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Жилищный кодекс Российской Федерации" от 29.12.2004 N 188-ФЗ (ред. от 28.06.2022, с изм. от 12.07.2022) 
"Федеральное отраслевое тарифное соглашение в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2023 - 2025 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей сферы жизнеобеспечения, Общероссийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 12.05.2022) (вместе с "Порядком временного приостановления действия отдельных положений Федерального отраслевого тарифного соглашения в ЖКХ РФ (ФОТС)") 
Письмо Минфина России от 13.05.2022 N 06-05-48/44669 "О начислении пени за ненадлежащее исполнение денежных обязательств - платы за коммунальные услуги и платы за жилое помещение, в отношении граждан и организаций, не заявивших о своем отказе от применения в отношении них моратория на банкротство"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 10.11.2021 N 584 (ред. от 27.06.2022) "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан организациям, зарегистрированным на территории Республики Башкортостан и предоставляющим коммунальные услуги населению, на финансовое обеспечение и (или) возмещение части затрат, связанных с государственным регулированием тарифов на коммунальные услуги" 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 27.06.2022 N 60 "Об установлении розничных цен на газ, реализуемый обществом с ограниченной ответственностью "Газпром межрегионгаз Уфа" населению Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 30.06.2022 N 18660) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 07.07.2022 N 304-ЭС22-2862 по делу N А45-9834/2021
Требование: О признании недействительными предписаний органа жилищного надзора.

Обстоятельства: На основании обращений граждан было выявлено начисление управляющей компанией платы за услуги по механизированной уборке и вывозу снега без утверждения ее размера решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме (МКД).

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку управляющая организация не вправе в одностороннем порядке изменять порядок определения платы за содержание жилого помещения и начислять плату за содержание жилого помещения в размере, превышающем размер такой платы, определенной в соответствии с заключенным договором управления многоквартирным домом.
Определение Верховного Суда РФ от 30.06.2022 N 301-ЭС22-6261 по делу N А43-14632/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о взыскании долга и пеней по договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, а также обязании заключить дополнительное соглашение к договору о внесении изменений в порядок осуществления учета объема и (массы) твердых коммунальных отходов.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы товарищества собственников жилья о том, что оно обязано оплачивать услуги регионального оператора в большем размере, нежели фактически оказано, тогда как размер платы за коммунальную услугу при наличии раздельного сбора ТКО должен определяться исходя из количества и объема вывезенных контейнеров для накопления ТКО.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.07.2022 N Ф09-4094/22 по делу N А76-18170/2021
Требование: Об обязании выполнить ремонт трубопроводов холодной воды в подвальных помещениях многоквартирных домов.

Обстоятельства: Управляющая организация полагала, что выявленные в домах повреждения (утечки воды) на участках трубопроводов до узлов учета должны быть устранены ресурсоснабжающей организацией, подающей холодную воду для содержания общего имущества домов.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорные участки сетей водоснабжения являются частью общего имущества жилых домов, при этом наличие прибора учета не на границе эксплуатационной ответственности не является основанием для перехода обязанности по содержанию спорных участков сетей к ресурсоснабжающей организации.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.07.2022 N Ф08-5706/2022 по делу N А32-36645/2021
Требование: О признании недействительным предписания жилищной инспекции.

Обстоятельства: Оспариваемым актом на общество возложена обязанность произвести перерасчет путем снижения платы за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного жилого дома в размере, утвержденном общим собранием собственников помещений, оформленным протоколом общего собрания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество не имело права увеличивать размер платы без решения общего собрания собственников жилого помещения.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 30.05.2022 по делу N 33-19015/2022
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования правообладателей помещений: Об оспаривании начислений.

Обстоятельства: Истец указал, что спорная услуга является дополнительной возмездной услугой, не являющейся услугой жилищно-коммунального хозяйства, не предусмотрена договором.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.05.2022 по делу N 33-18373/2022
Категория спора: Субсидии.

Требования лица, имеющего право на выплату субсидии: 1) Об оспаривании решения об отказе в предоставлении субсидии, о признании права на получение субсидии; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Факт наличия задолженности по оплате коммунальных услуг, являясь необходимым условием отказа в предоставлении субсидии, не является условием предоставления субсидии, как это следует из положений статьи 159 Жилищного кодекса РФ.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Может ли управляющая организация уступить права требования по коммунальным услугам в отношении нежилых помещений многоквартирного дома третьему лицу?
(Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Малый и средний бизнес. Вопросы и ответы
("Официальный сайт Минэкономразвития России", 2022)
Статья: О способе доставки квитанции по услугам ЖКХ до потребителя
(Дубова Я.Г.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какие установлены правила приема сточных вод в городскую канализацию?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)
Вопрос: Как изменить статус многоквартирного жилого дома на индивидуальный жилой дом?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования порядка формирования, утверждения и контроля инвестиционных программ организаций в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также обеспечения цифровизации регулирования их деятельности"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/06-22/00128807) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.06.2022)
Проект Федерального закона N 139233-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.06.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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