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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 марта по 31 марта 2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 24.03.2023 N 467

"О перераспределении установленных организациям, осуществляющим образовательную деятельность, на 2023/24 учебный год контрольных цифр приема на обучение за счет средств федерального бюджета по специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам специальностей и направлений подготовки по образовательным программам высшего образования"
(вместе с "Правилами перераспределения установленных организациям, осуществляющим образовательную деятельность, на 2023/24 учебный год контрольных цифр приема на обучение за счет средств федерального бюджета по специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам специальностей и направлений подготовки по образовательным программам высшего образования (за исключением специальностей и направлений подготовки и (или) укрупненных групп специальностей и направлений подготовки по образовательным программам высшего образования в области искусств)")

"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования"
(утв. Рособрнадзором 28.02.2023) (ред. от 23.03.2023)

<Письмо> Минпросвещения России от 03.03.2023 N 03-327

"О направлении информации"
(вместе с "Методическими рекомендациями по введению федеральных основных общеобразовательных программ")

<Письмо> Минпросвещения России от 03.03.2023 N 03-350

"О направлении методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по реализации Федеральной образовательной программы дошкольного образования")
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Республика Башкортостан

Указ Главы РБ от 16.03.2023 N УГ-178

"Об учреждении премий Главы Республики Башкортостан победителям и лауреатам республиканского профессионального конкурса "Педагог года дошкольной образовательной организации Республики Башкортостан" и проводимого в его рамках конкурса "Педагог года дошкольной образовательной организации с обучением на родном языке"
"Отраслевое соглашение между Башкирским рескомом Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и Министерством образования и науки Республики Башкортостан на 2021 - 2023 годы"
(утв. Минобрнауки РБ, Башкирским рескомом Профсоюза работников народного образования и науки РФ 25.05.2021) (ред. от 10.02.2023)

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 14.03.2023 N 373

"О закреплении определенных территорий городского округа город Уфа Республики Башкортостан за муниципальными общеобразовательными организациями городского округа город Уфа Республики Башкортостан и муниципальными дошкольными образовательными организациями городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.03.2023 N Ф08-1313/2023 по делу N А32-33960/2022
Требование: Об отмене пунктов представления департамента финансово-бюджетного надзора.

Обстоятельства: Оспариваемым актом учреждению указано устранить нарушения, выявленные при расходовании средств краевого бюджета.

Решение: В удовлетворении требования частично отказано, поскольку учреждением допущено нецелевое использование средств краевого бюджета, выразившееся в оплате услуги по содержанию движимого, не отнесенного к особо ценному, имущества. Также оно неправомерно производило выплаты работникам общежития, которые не связаны с оказанием государственных услуг. В остальной части дело передано на новое рассмотрение, так как не исследованы в совокупности и взаимосвязи правовые нормы ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".

Постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 14.02.2023 N 09АП-92587/2022 по делу N А40-169110/2022
Категория: Споры в сфере лицензирования.

Требования заявителя: О признании незаконным решения Департамента образования и науки г. Москва об отказе в предоставлении лицензии на осуществление образовательной деятельности, обязании предоставить лицензию.

Обстоятельства: Уполномоченный орган установил наличие в представленных соискателем лицензии документах искаженной/недостоверной информации: в содержащихся в электронной информационно-образовательной среде учебных материалах (видеолекциях) имеются указания о принадлежности материалов и образовательной программы к другой образовательной организации, что может свидетельствовать о сетевой форме реализации образовательной программы.

Решение: Отказано.
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Суды общей юрисдикции

Определение Шестого кассационного суда общей юрисдикции от 16.02.2023 по делу N 88-3830/2023, 2-938/2022  Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О включении периода работы в трудовой стаж (в т.ч. о включении периода службы в выслугу лет, о признании недействительным отказа во включении периода работы в трудовой стаж).

Обстоятельства: Истец просит суд обязать ответчика включить в специальный стаж спорные периоды.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.
Определение Четвертого кассационного суда общей юрисдикции от 21.02.2023 по делу N 88-5167/2023
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: Об обязании выполнить мероприятия по антитеррористической защищенности.

Обстоятельства: В ходе проведенной прокуратурой проверки выявлено, что здание школы не дооснащено видеокамерами; не оборудовано системой контроля и управления доступом; въезды на объект не оснащены воротами, обеспечивающими жесткую фиксацию их створок в закрытом положении; не обеспечена охрана объекта сотрудниками частных охранных организаций, подразделениями вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации.

Решение: Удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Работаю педагогом-психологом в колледже. 36-часовая неделя с графиком 5/2. На одного психолога должно приходиться 500 учащихся, у меня же 863. Работодатель утверждает, что я должна выходить на дежурство по субботам, объясняя это тем, что дежурство входит в расширение зоны обслуживания. Насколько это законно?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Статья: О размещении плана ФХД образовательного учреждения в Интернете
(Малова Е.) ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 2)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Какие требования предъявляются к написанию и оформлению курсовой работы?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Вопрос: Какие требования предъявляются к оформлению при написании дипломной работы?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Вопрос: Предусмотрена ли ответственность за травлю ребенка (буллинг) в общеобразовательной организации?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 237145-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 22.03.2023)

Проект Федерального закона N 218355-8

"О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и статью 17 Федерального закона "О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.03.2023)

Проект Федерального закона N 248122-8

"О внесении изменения в статью 29 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 16.03.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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