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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.07.2017 N 305-КГ17-6981 по делу N А41-12803/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании исполненной обязанности по уплате налога, обязании зачесть платежи.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что ранее исчисленные авансовые платежи по налогу засчитываются при начислении налога за отчетный период и налоговый период; а заявитель, совершая спорные платежи, точно знал объем налоговой базы, его действия на уплате обоснованны, ему не было известно о финансовом положении банка, в спорный период ограничений по приему платежей установлено не было, заявитель использовал свой единственный расчетный счет.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 10.07.2017 N Ф02-2713/2017 по делу N А74-10158/2016     
Требование: О признании незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: Оспариваемым решением обществу доначислены единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, и соответствующие ему пени и штраф.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как общество осуществляет управление многоквартирными домами, которое включает в себя предоставление коммунальных услуг собственникам помещений, общество является исполнителем коммунальных услуг, а не посредником между ресурсоснабжающими организациями и собственниками помещений, поступающая от которых плата за коммунальные услуги является доходом общества и объектом обложения единым налогом, уплачиваемым в связи с применением УСН.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 26.07.2017 N Ф07-7252/2017 по делу N А66-8380/2016     
Требование: О взыскании недоимки по страховым взносам и пеней.
Обстоятельства: По мнению ФСС РФ, школа не имела право на применение пониженного тарифа ввиду того, что доля доходов от образовательной деятельности, осуществляемой вне рамок бюджетного финансирования, составляет менее 70 процентов в общем объеме доходов.
Решение: Требование удовлетворено частично с учетом исправления арифметической ошибки в расчете, поскольку школа имеет организационно-правовую форму "муниципальное автономное учреждение" и в силу прямого указания закона не вправе применять пониженный тариф страховых взносов.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 25.07.2017 N Ф10-2800/2017 по делу N А48-2906/2016     
Требование: О признании недействительными требований пенсионного органа об уплате недоимки по страховым взносам, пеней, штрафов.
Обстоятельства: Индивидуальный предприниматель полагает, что у пенсионного органа отсутствовали законные основания для выставления требования об уплате задолженности по фиксированному платежу и требования об уплате недоимки по страховым взносам.
Решение: Требование частично удовлетворено, поскольку факт незаконности выставленного требования об уплате фиксированного платежа установлен.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Кто уплачивает НДФЛ при осуществлении расчетов с участниками (физическими лицами) и арбитражным управляющим при распределении обнаруженных на счете в банке денежных средств ликвидированного ООО? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН дохода от уступки права требования по договору участия в долевом строительстве. (Письмо Минфина России от 18.07.2017 N 03-11-11/45709)     
Вопрос: ...Нужно ли индивидуальному предпринимателю на УСН ("доходы") при сдаче в аренду недвижимости за границей вести учет стоимости основных средств для целей соблюдения лимита? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)     
Вопрос: ...Можно ли принять на расходы по УСН стоимость приобретенных у физических лиц для перепродажи товаров? Какими документами нужно оформить данную сделку? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН гранта, полученного в рамках целевого финансирования. (Письмо Минфина России от 11.07.2017 N 03-11-06/2/43941)     
Вопрос: ...Обязана ли организация выплатить командированному работнику суточные за дни простоя у принимающей стороны, если работник в эти дни служебное задание не выполнял? Вправе ли организация на УСН учесть их в расходах? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Какой предельный размер доходов при УСН в 2017 году? (Издательство "Главная книга", 2017)     
Статья: Договор возмездного оказания услуг. Если заказчик - иностранная компания (Бурсулая Т.) ("Финансовая газета", 2017, N 27)     
Статья: Сдача в аренду общего имущества: передача полномочий управляющему МКД (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7)     
Статья: Пониженные тарифы страховых взносов для медицинских организаций: проблемы практического применения (Рябинин В.В.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7)     
Статья: Переход на УСНО: оценка эффективности (Денисова М.О.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7)     
Статья: Минфин настаивает: уменьшать доходы на расходы в целях уплаты взносов ИП на УСН не могут ("Главная книга", 2017, N 14)     
"Налог на имущество организации" (5-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)     
Документов по теме поступило всего 106  , в том числе:
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