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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 22.01.2019 N 1-ФЗ "О внесении изменения в статью 171 Жилищного кодекса Российской Федерации" 
<Письмо> Минприроды России от 15.01.2019 N 12-50/00189-ОГ "Об обращении с ТКО" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.01.2019 N Ф09-4469/18 по делу N А71-15347/2017 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Обстоятельства: Ресурсоснабжающей организации предписано снизить размер платы за отопление на величину предъявленной потребителю корректировки. Решение: Требование удовлетворено, так как недопуск в эксплуатацию общедомового прибора учета в части периода не лишает потребителей права на корректировку размера платы, которая правомерно произведена исходя из среднемесячного объема потребленной тепловой энергии за предыдущий год, тот факт, что в результате проведения корректировки на потребителя возложена обязанность по внесению дополнительной платы, не свидетельствует о неправомерности действий организации.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.01.2019 N Ф09-8393/18 по делу N А60-8460/2018 Требование: О взыскании долга за коммунальные услуги, содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирных домов с казенного учреждения, при недостаточности у него денежных средств - с РФ в лице Министерства обороны РФ в порядке субсидиарной ответственности. Обстоятельства: Товарищество собственников жилья указало на неоплату услуг, оказанных в отношении помещений, принадлежащих учреждению на праве оперативного управления. Решение: Требование удовлетворено, так как оказание услуг и размер долга доказаны, Министерство обороны РФ, являясь главным распорядителем бюджетных средств, несет субсидиарную ответственность по обязательствам учреждения, предъявление иска одновременно к основному и субсидиарному должникам не противоречит закону.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: ...Об учете управляющей компанией, применяющей УСН, платы от собственников (пользователей) недвижимости за коммунальные услуги, оказываемые ресурсоснабжающими (сторонними) организациями. (Письма Минфина России от 16.01.2019 N 03-11-06/2/1320, N 03-11-06/2/1311) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 625887-7 "О внесении изменения в статью 166 Жилищного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.01.2019) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменения в Положение о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме" (по состоянию на 14.01.2019) (подготовлен Минстроем России)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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