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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 31 июля по 11 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.08.2017 N 924 "О внесении изменений в Правила подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения" 
Разъяснение ФАС России "О возможности предоставления услуг по подзарядке транспортных средств с электродвигателями"
Постановление Правительства РФ от 29.07.2017 N 900 "О внесении изменений в критерии для предоставления из федерального бюджета субсидий в порядке компенсации стоимости технологического присоединения генерирующих объектов с установленной генерирующей мощностью не более 25 МВт, признанных квалифицированными объектами, функционирующими на основе использования возобновляемых источников энергии, лицам, которым такие объекты принадлежат на праве собственности или на ином законном основании" 
Федеральный закон от 29.07.2017 N 258-ФЗ "О внесении изменений в статьи 154 и 156 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 29.07.2017 N 225-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
<Письмо> Минстроя России от 26.07.2017 N 33239-ОГ/04 <О субсидиях на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в связи с отменой федеральных стандартов оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2016 - 2018 годы> 
Федеральный закон от 26.07.2017 N 196-ФЗ "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Приказ Ростехнадзора от 10.07.2017 N 255 "О внесении изменений в приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 17 октября 2016 г. N 421 "Об утверждении перечней правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществления видов государственного контроля (надзора), отнесенных к компетенции Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору" 
Приказ ФАС России от 30.06.2017 N 868/17 "О внесении изменений в Методические указания по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденные приказом ФСТ России от 13.06.2013 N 760-э, и Методические указания по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденные приказом ФСТ России от 27.12.2013 N 1746-э"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 02.08.2017 N 359 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 28 сентября 2016 года N 422 "Об утверждении способа осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению на территории Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 01.08.2017 N 352 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 29 января 2015 года N 10 "О переходе на поквартирные системы отопления и установке блочных котельных в муниципальных районах и городских округах Республики Башкортостан в 2015 - 2021 годах" 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 28.06.2017 N 96 "Об установлении розничных цен на газ, реализуемый обществом с ограниченной ответственностью "Газпром межрегионгаз Уфа" населению Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 03.07.2017 N 9682) 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 15.05.2017 N 537 "О подготовке объектов энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского округа город Уфа Республики Башкортостан к работе в осенне-зимний период 2017 - 2018 годов" (вместе с "Составом городского штаба по подготовке объектов энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского город Уфа Республики Башкортостан к работе в осенне-зимний период 2017 - 2018 годов", "Планом мероприятий по подготовке объектов энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского округа город Уфа Республики Башкортостан к работе в осенне-зимний период 2017 - 2018 годов") 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 07.04.2017 N 403 "О реализации на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан проектов по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, основанных на местных инициативах" (вместе с "Порядком проведения конкурсного отбора проектов по благоустройству дворовых территорий, основанных на местных инициативах", "Положением о Конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора проектов по благоустройству дворовых территорий, основанных на местных инициативах") 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.07.2017 N Ф09-3844/17 по делу N А71-4328/2016 Требование: О взыскании с бывшей управляющей организации неосновательного обогащения в виде неизрасходованных денежных средств, взыскании процентов. Обстоятельства: В соответствии с финансовыми отчетами бывшая управляющая организация многоквартирного дома не полностью израсходовала денежные средства, предназначенные на капитальный ремонт и содержание общего имущества. Решение: Требование удовлетворено, поскольку при смене управляющей организации аккумулированные средства, которые носят целевой характер, подлежат передаче вновь избранной управляющей организации, срок исковой давности не пропущен.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.07.2017 по делу N 33-15133/2017 Требование: О признании незаконной приостановки подачи газа в жилой дом, возложении обязанности возобновить поставку природного газа, обеспечивая непрерывное и бесперебойное газоснабжение жилого дома. Обстоятельства: Ответчиком произведено отключение жилого дома от системы газоснабжения. Данные действия ответчика, по мнению истцов, являются незаконными, так как до приостановления поставки газа в жилой дом ответчик обязан был известить их о предстоящем приостановлении поставки газа в установленный законом срок. Встречное требование: О взыскании задолженности за потребленный газ. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 10.07.2017 по делу N 33-14471/2017 Требование: О признании решения незаконным, отмене решения. Обстоятельства: Истец указывает на то, что в соответствии с договором пользования жилым помещением он ежемесячно оплачивает коммунальные услуги, каких-либо льгот по оплате коммунальных услуг не имеет, его ребенок является инвалидом, решением ответчика ему было отказано в назначении денежной компенсации, с чем он не согласен. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.07.2017 N 33-12627/2017 Требование: О признании незаконным бездействия общества, выразившегося в непринятии мер по разработке и утверждению нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ в водный объект, по получению решения о предоставлении водного объекта в пользование и разрешения на сброс сточных вод, запрете осуществлять сброс загрязняющих веществ в водный объект. Обстоятельства: Проверкой установлено, что общество осуществляет сброс сточных вод в реку в отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование, разработанных и утвержденных нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ в водный объект, лимитов на сброс загрязняющих веществ в водный объект и разрешения на сброс сточных вод. Решение: Требование удовлетворено. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Теплоснабжение: понятие, порядок учета, условия поставки (Слесарев С.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Регулируется ли плата за подключение к сетям газопотребления (газораспределения), не принадлежащим газораспределительной организации? ("Официальный сайт Федеральной антимонопольной службы", 2017) 
Вопрос: Какова процедура подключения объекта капитального строительства, принадлежащего члену СНТ, гражданину, ведущему индивидуальное хозяйство на территории СНТ? ("Официальный сайт Федеральной антимонопольной службы", 2017) 
Вопрос: Каким образом можно подключиться к газораспределительной сети нескольким заявителям? Как определить плату за подключение? ("Официальный сайт Федеральной антимонопольной службы", 2017) 
Статья: Ограничение нормами Закона о теплоснабжении возможности оспаривания в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) единой теплоснабжающей организации договора энергоснабжения в качестве подозрительной сделки должника (Гринь Ю.А.) ("Арбитражные споры", 2017, N 1) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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