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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 30 июля по 12 августа  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 03.08.2018 N 342-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 03.08.2018 N 341-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части упрощения размещения линейных объектов" 
Федеральный закон от 29.07.2018 N 272-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного управления в сфере официального статистического учета" 
Федеральный закон от 29.07.2018 N 261-ФЗ "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О концессионных соглашениях" и статью 7 Федерального закона "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Федеральный закон от 29.07.2018 N 255-ФЗ "О внесении изменений в статьи 7 и 22 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 26.07.2018 N 875 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 25.07.2018 N 867 "О внесении изменений в Основы ценообразования в области обращения с твердыми коммунальными отходами" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минжилкомхоза РБ от 27.06.2018 N 04/06-228 "О внесении изменений в Административный регламент Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан по исполнению государственной функции по осуществлению контроля за выполнением инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения (за исключением таких программ, которые утверждаются в соответствии с законодательством Российской Федерации об электроэнергетике)" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 26.07.2018 N 11500) 
Постановление Правительства РБ от 20.07.2018 N 342 "О республиканских стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям Республики Башкортостан на 2018 год и первое полугодие 2019 года" (вместе с "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах свыше 6 этажей в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах до 6 этажей в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для нанимателей жилого помещения по договору найма в многоквартирных домах в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые не обязаны вносить взносы на капитальный ремонт, в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в индивидуальных домах, находящихся в различных жилищных фондах, соответствующими средним условиям проживания граждан в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в различных жилищных фондах, соответствующими средним условиям проживания граждан в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в различных жилищных фондах, соответствующими средним условиям проживания граждан, у которых не наступил срок уплаты взносов за капитальный ремонт, в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах в муниципальных образованиях Республики Башкортостан, в которых установлен способ оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для нанимателей и собственников жилых помещений в многоквартирных домах в муниципальных образованиях Республики Башкортостан, в которых установлен способ оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в различных жилищных фондах и для проживающих в индивидуальных домах, в которых установлен способ оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода") 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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