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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 30 июля по 12 августа  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 31.03.1999 N 69-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "О газоснабжении в Российской Федерации"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.06.2018 N 38-КГ18-11 
Требование: О сносе садового дома.
Обстоятельства: По мнению истца, садовый дом ответчика является самовольной постройкой, так как находится в зоне минимально допустимых расстояний до газопровода.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суды, удовлетворив требование, не указали нормативного акта, действовавшего в период возведения дома, на строительство которого разрешения не требовалось, сослались на нормы права, введенные в действие после возведения дома и не имеющие обратной силы, в обоснование вывода о нарушении минимально допустимых расстояний до газопровода сослались на публикацию в СМИ сообщений о запрете строительства, не указав, на основании каких доказательств установлен этот факт и имеет ли он отношение к периоду строительства дома.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.07.2018 N Ф09-4341/18 по делу N А60-67908/2017
Требование: О взыскании за счет бюджетных средств долга по договору поставки газа.
Обстоятельства: Поставщик указал на неоплату газа; полагал, что поставка производилась покупателю как неотключаемому потребителю, финансируемому за счет федерального бюджета.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как спорный договор заключен с покупателем как самостоятельным юридическим лицом; газ приобретался не в рамках государственного контракта и не за счет бюджетных средств, а в рамках гражданско-правового договора в целях исполнения покупателем своих обязательств по иному договору; спорное требование заявлялось поставщиком в рамках дела о банкротстве покупателя, заблуждение относительно лица, обязанного оплатить стоимость газа, отсутствует.
Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы
"И3-94. Инструкция по диагностированию технического состояния резервуаров установок сжиженного газа" (утв. Минтопэнерго России 31.01.1994)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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