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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 23.03.2018 N 4752-У "О размере процентных ставок по кредитам, обеспеченным активами или поручительствами" 
Указание Банка России от 23.03.2018 N 4751-У "О размере процентной ставки по кредиту овернайт Банка России" 
Указание Банка России от 23.03.2018 N 4750-У "О размере процентной ставки по ломбардным кредитам Банка России" 
Указание Банка России от 23.03.2018 N 4749-У "О размере процентных ставок по депозитным операциям Банка России" 
Информация Банка России "Банк России принял решение снизить ключевую ставку на 25 б.п., до 7,25% годовых" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2018 по делу N 305-ЭС17-22712, А40-214588/2016 Требование: О взыскании задолженности, неустойки, процентов за пользование чужими денежными средствами по договору субподряда.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что субподрядчик к выполнению работ не приступал, результат работ к приемке в установленные сроки не предъявлял.
Решение: Требования удовлетворены в части суммы, поскольку доказательств выполнения работ не представлено, что свидетельствует о нарушении субподрядчиком условий договора и об отсутствии с его стороны встречного исполнения на перечисленную сумму аванса, с расторжением договора у субподрядчика отпали правовые основания для удержания перечисленных подрядчиком денежных средств.

 Определение Верховного Суда РФ от 14.03.2018 N 310-ЭС17-19733 по делу N А68-458/2016 
Требование: О взыскании задолженности по договору открытия кредитной линии, процентов за пользование кредитом, пеней, обращении взыскания на заложенное имущество.
Обстоятельства: Банковская операция по списанию денежных средств в счет погашения кредита признана недействительной в рамках дела о банкротстве.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку, возложив исполнение своих обязательств по кредитному соглашению на третье лицо, ответчик принял на себя все связанные с этими действиями риски, в число которых входит и возможность признания недействительным такого исполнения.
Определение Конституционного Суда РФ от 27.02.2018 N 536-О
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы общества с ограниченной ответственностью "Сириус" на нарушение конституционных прав и свобод частью 9 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Определение Верховного Суда РФ от 06.02.2018 N 59-КГ17-18
Требование: О признании отказа в выдаче денежных средств со счета незаконным, взыскании неустойки, компенсации морального вреда и штрафа.
Обстоятельства: Истец указал, что на его имя в банке открыт счет, на который поступила предоплата по договору купли-продажи автомобиля. В этот же день он снял со счета часть денег, а оставшаяся часть банком была заблокирована.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в результате реализации правил внутреннего контроля у банка возникли обоснованные подозрения в отношении совершаемых клиентом операций по счету ввиду их неоднократности, дающей основание полагать, что целью является уклонение от контроля, а также запутанного и необычного характера, не имеющего явного экономического смысла.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.03.2018 N Ф09-456/18 по делу N А07-9318/2017 Требование: О взыскании долга по договору аренды строительной техники.
Обстоятельства: Арендодатель указал на невнесение арендной платы.
Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку передача техники арендатору доказана, при этом акт сверки не подтверждает наличие долга в заявленном размере, достоверность части расходных кассовых ордеров арендодателем не оспорена, получение на их основании денежных средств им подтверждено, наличие между сторонами иных отношений не доказано, нарушение требований бухгалтерского учета при составлении указанных документов свидетельствует о несоблюдении формы составления первичной документации, но не опровергает передачу денежных средств, остальные ордера погашение долга не подтверждают.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.03.2018 N Ф09-470/18 по делу N А07-26305/2016 Требование: О взыскании долга, процентов по кредитным договорам, неустоек, обращении взыскания на заложенное имущество.
Обстоятельства: Банк ссылался на неисполнение обязательств заемщиком.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено, довод о необоснованных уменьшении сроков возврата кредитов и увеличении процентных ставок в нарушение условий государственных отраслевых целевых программ отклонен, так как стороны согласовали сроки возврата кредитов и процентные ставки при заключении кредитных договоров, доказательств участия банка в отраслевых целевых программах не представлено. Неустойки снижены на основании ст. 333 ГК РФ.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.02.2018 N Ф08-11297/2017 по делу N А32-4680/2017 
Требование: О взыскании ущерба, причиненного окружающей среде.
Обстоятельства: Управление указывало на несанкционированное размещение учреждением твердых бытовых отходов и неуплату им суммы вреда в добровольном порядке.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не проверена надлежащим образом правильность расчета вреда управлением.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 20.02.2018 N Ф06-29695/2018 по делу N А12-10335/2017  Требование: О взыскании убытков, причиненных неправомерным списанием денежных средств со специального банковского счета.
Обстоятельства: Ответчик (банк) без распоряжения истца (клиент) произвел списание комиссий за прием и исполнение электронных платежных поручений и комиссий за ведение счета.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в договоре специального банковского счета предусмотрена возможность списания денежных средств, находящихся на счете истца-должника, для погашения требований кредиторов первой очереди, к которым относится списанная ответчиком комиссия за совершение операций с денежными средствами на счете истца, нарушения очередности исполнения текущих обязательств не установлено.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 15.03.2018 N Ф10-6148/2017 по делу N А36-13452/2016 Требование: О взыскании задолженности, неустойки по договору поставки.
Обстоятельства: Поставщик ссылается на то, что покупатель не погасил задолженность за поставленный товар.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт поставки товара подтвержден, доказательств оплаты покупателем не представлено
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.03.2018 по делу N 33-4393/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Ответчик в нарушение условий договора не размещал на своем счете денежные средства, достаточные для погашения задолженности в установленную дату, образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.03.2018 по делу N 33-4369/2018 Требование: О взыскании задолженности и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Заемщиком допускались неоднократные просрочки исполнения обязательств по возврату очередной части кредита и уплате процентов за пользование кредитом, истец направил требования ответчику о полном досрочном исполнении денежных обязательств, однако требования не были исполнены. Решение: Требование удовлетворено в части заявленной суммы. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.03.2018 по делу N 33-4373/2018 Требование: О солидарном взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Заемщик неоднократно не исполнял свои обязательства по кредитному договору, в связи с чем истец направил в адрес заемщика и поручителя требования об исполнении обязательств, однако обязательства не исполнены. Решение: Требование удовлетворено в части заявленной суммы. 
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 10.10.2017 по делу N 33-32443/2017 Требование: Об истребовании документов. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что между сторонами был заключен кредитный договор. Истица ссылается на то, что ей не был выдан экземпляр кредитного договора. Истица обращалась к ответчику с заявлением о предоставлении копии кредитного договора, а также иных документов, однако документы ей выданы не были. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 10.10.2017 по делу N 33-32248/2017 Требование: 1) О взыскании задолженности по кредитному договору; 2) Об обращении взыскания на залоговое имущество; 3) О признании кредитного договора недействительным в части передачи кредитору в залог недвижимости. Обстоятельства: Истец предоставил ответчикам кредит. В качестве обеспечения исполнения обязательств созаемщики предоставили кредитору в залог недвижимость. Ответчики свои обязательства по договору не исполняют. Сделка купли-продажи дома была признана в судом недействительной. Встречное требование: О признании кредитного договора недействительным в части включения в число созаемщиков. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении требования отказано; 3) Требование удовлетворено; 4) Встречное требование удовлетворено.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 05.10.2017 по делу N 33-31410/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, в нарушение условий заключенного договора заемщик допускал неоднократные просрочки платежей по кредиту, в связи с чем банк потребовал полного досрочного погашения задолженности по договору, истец ссылается на то, что до настоящего времени требование банка о полном досрочном погашении задолженности по кредитному договору заемщиком не исполнено. Встречное требование: О расторжении кредитного договора. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Нужен ли паспорт сделки при экспорте товаров в Белоруссию? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Как оформляется валютный заем от иностранной организации? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: О сообщении банком в налоговые органы об открытии (закрытии, изменении реквизитов) счетов, открываемых на основании договора займа. (Письмо Минфина России от 12.03.2018 N 03-02-07/1/14962)
Вопрос: ...Как уплатить госпошлину за государственную регистрацию ООО, если учредителей несколько? Может ли быть плательщиком один из учредителей? Как заполнить платежное поручение? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018) 
Вопрос: Обязан ли банк возместить клиенту убытки, связанные с хищением денег из арендованного банковского сейфа? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Правомерно ли условие кредитного договора о праве банка списывать денежные средства с любых счетов заемщика - физического лица, открытых в банке, в счет погашения просроченной задолженности? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: О платежах и расходных операциях, на которые не распространяется приостановление операций по счетам налогоплательщика в банке по причине непредставления им налоговой декларации. (Письмо Минфина России от 12.02.2018 N 03-02-07/1/14714) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как организации заполнить уведомление об открытии (закрытии) счета за рубежом в иностранном банке (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как заполнить и сдать отчет о движении средств юрлица-резидента и ИП-резидента по счету (вкладу) в банке за пределами территории РФ (КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Если ИФНС просит информацию о счетах сотрудников (Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2018, N 5) 
Статья: Покупатель - банкрот: безопасное исполнение сделки (Вишнепольская И.А.) ("Главная книга", 2018, N 5) 
Статья: Покупатель - банкрот: безопасное исполнение сделки (Вишнепольская И.А.) ("Главная книга", 2018, N 5)
Интервью: Разбираемся с вопросами по применению онлайн-кассы ("Главная книга", 2018, N 5) 
Вопрос: Мой сын учится в итальянском университете. Чтобы оплачивать текущие расходы, ему, как имеющему студенческую визу, открыли счет в итальянском банке в евро. Надо ли ему представлять в налоговые органы уведомление об открытии данного счета, если по нему нет никаких доходов, а только расходы и сумма на счете никогда не превышает 3 000 евро? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)
Вопрос: До 1 июня 2016 года все российские граждане, имеющие счета в иностранных банках, должны отчитаться перед налоговой службой. Гражданин Российской Федерации непрерывно с апреля 2015 года по настоящее время проживает и работает в стране дальнего зарубежья, имеет счет в иностранном банке для получения заработной платы от иностранного работодателя. Нужно ли в этом случае подавать отчет о движении денежных средств по указанному счету за 2015 год? Если гражданин Российской Федерации - нерезидент в августе 2016 г. посетит Российскую Федерацию на несколько дней, за какой год (2015 или 2016) нужно подавать отчет? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)
Вопрос: В каком случае и в какие сроки граждане Российской Федерации должны представлять в налоговые органы отчеты о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами территории Российской Федерации? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018) 
Вопрос: Необходимо ли отчитываться о движении средств в виде биткоинов? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018) 
Статья: Спорные моменты в признании доходов для целей налогообложения (Сурков А.А.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2) 
Вопрос: До какой даты следует осуществить переход на применение платежных карт "Мир" при выдаче зарплаты работникам бюджетного учреждения? ("Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений", 2018, N 3) 
"Бюджетные учреждения" (2-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Криптовалюту, майнинг и смарт-контракты легализуют. Как это отразится на юридической работе? (Бондарчук Д.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 6) 
Вопрос: Каким образом можно внести исправления в платежное поручение на перечисление таможенных платежей? ("Официальный сайт ФТС России", 2018) 
Статья: Деловая репутация и несостоятельность (банкротство) банка: правовые аспекты взаимодействия (Лаутс Е.Б.) ("Предпринимательское право", 2017, N 4) 
Статья: Правовое регулирование предупреждения несостоятельности (банкротства) банков (лекция в рамках учебного курса "Предпринимательское право") (Лаутс Е.Б.) ("Предпринимательское право". Приложение "Право и Бизнес", 2017, N 4) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

