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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                                                          С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.02.2018 N Ф08-402/2018 по делу N А63-16191/2016
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, налог на прибыль, штрафы по НДФЛ, ссылаясь на нереальность хозяйственных операций налогоплательщика с контрагентом и несвоевременную уплату НДФЛ.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о соблюдении налоговым органом при принятии решения о привлечении налогоплательщика как источника выплаты доходов (заработной платы работникам) к ответственности по ст. 123 НК РФ основан на неполной проверке вопроса о соблюдении срока давности со дня совершения налогового правонарушения с учетом дней совершения налогового правонарушения и окончания налогового (расчетного) периодов.
"Обзор судебной практики Арбитражного суда Северо-Кавказского округа по рассмотрению споров, связанных с применением положений раздела VIII.1 Налогового кодекса Российской Федерации"
(утв. Президиумом Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.10.2017 (в редакции Президиума Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.02.2018))
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: О применении ЕСХН организацией, осуществляющей выращивание, откорм приобретенного молодняка свиней и производство из него продукции. (Письмо Минфина России от 12.02.2018 N 03-11-06/1/8234)
Вопрос: Организация-сельхозтоваропроизводитель, применяющая общий режим налогообложения, предоставляет займы контрагентам - поставщикам сельхозпродукции под небольшие проценты. В силу своего статуса она пользуется нулевой ставкой при обложении своего дохода налогом на прибыль. По какой ставке данная организация облагает указанные проценты? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 1) 
Вопрос: При каких условиях виноград и продукты его переработки включаются в состав сельскохозяйственной продукции в целях применения спецрежима в виде ЕСХН? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 1) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: УСНО или ЕСХН? (Сурков А.А.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 1) 
Статья: КФХ без образования юридического лица: особенности НДФЛ (Шурухина М.) ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 2) 
Статья: Импорт товара из стран ЕАЭС: документы, декларация, вычеты (Карпова Е.В.) ("НДС: проблемы и решения", 2018, N 2) 
Статья: Налоговый учет сумм госпошлин, уплаченных при обращении в суд (Гришина О.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2) 
Статья: Учет многолетних насаждений в целях исчисления ЕСХН (Сухов А.Б.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 1) 
Статья: Комментарий к Федеральному закону от 27.11.2017 N 335-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (Дегтяренко А.С.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 3) 
Типовая ситуация: Страховые взносы - 2018: начисление, уплата, отчетность (Издательство "Главная книга", 2018) 
Статья: Страховые взносы - 2018 ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 1) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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