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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 26.09.2017 N 887 "Об утверждении нормативов потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям территориальных сетевых организаций" 
Приказ ФАС России от 29.08.2017 N 1135/17 "Об утверждении методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям" 
Приказ Минэнерго России от 26.07.2017 N 676 "Об утверждении методики оценки технического состояния основного технологического оборудования и линий электропередачи электрических станций и электрических сетей" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 12.10.2017 N 157 "Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью "ЭНЕРГОСЕРВИС" потребителям Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 16.10.2017 N 9960) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.10.2017 N 309-ЭС17-14284 по делу N А60-36833/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании письма, соглашения о расторжении договора энергоснабжения, договора энергоснабжения недействительными сделками.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о правомерности заключения нового договора энергоснабжения в связи с продажей предприятием части объектов, согласованных в качестве точек поставки в предыдущем договоре энергоснабжения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.10.2017 N Ф09-5827/17 по делу N А07-16481/2016

Требование: О взыскании долга за потребленную электрическую энергию, выявленную по акту о неучтенном потреблении ресурса.

Обстоятельства: Сетевой организацией в присутствии представителя потребителя выявлен факт нарушения учета электрической энергии - отсутствие пломбы на расчетном приборе учета, о чем составлен акт о неучтенном потреблении электроэнергии.

Решение: Требование удовлетворено, так как потребитель обязан оплатить услуги по передаче электроэнергии в порядке безучетного потребления ввиду отсутствия пломбы на клеммной крышке прибора учета, требования закона о своевременном сообщении о срыве пломбы и о необходимости осуществления повторного пломбирования не выполнены.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.10.2016 по делу N 33-20863/2016 Требование: Об обязании согласовать опосредованное технологическое подключение электроэнергии к участку. Обстоятельства: Истец является владельцем садового участка, на котором расположен жилой дом, в котором проживает истец. Истец указывает, что он является членом товарищества, принимает активное участие в его работе, исправно уплачивает все взносы. В товариществе периодически отключают электроэнергию по разным причинам, истец вынужден оставаться без света и тепла. В энергосбытовой организации истцу посоветовали собрать пакет документов, в том числе лист согласования с товариществом. Последнее не согласовало опосредованное технологическое подключение электроэнергии. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Развитие договорных отношений в электроэнергетике (Символоков О.А.) ("Журнал российского права", 2017, N 10) 
Статья: Отказ от присоединения к сети: какую компенсацию получит сетевая компания? Комментарий к Определению Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ от 24.03.2017 N 304-ЭС16-16246 (Кондратюк А.И., Малинина Е.С.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 6) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 279800-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части законодательного регулирования отношений при присоединении электроэнергетической системы к другой электроэнергетической системе" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.10.2017) 
Проект Федерального закона N 285955-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.10.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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