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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России N 1430/пр, Минстроя России N 969 от 16.10.2017 "О требованиях к форматам проектов схем теплоснабжения, направляемых в электронной форме в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти" 
Постановление Правительства РФ от 29.12.2011 N 1178 (ред. от 17.02.2018) "О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике" (вместе с "Основами ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике", "Правилами государственного регулирования (пересмотра, применения) цен (тарифов) в электроэнергетике") 
Постановление Правительства РФ от 05.05.2012 N 455 (ред. от 28.02.2018) "О режиме постоянного государственного надзора на опасных производственных объектах и гидротехнических сооружениях" (вместе с "Положением о режиме постоянного государственного надзора на опасных производственных объектах и гидротехнических сооружениях") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.02.2018 N 306-ЭС17-15156 по делу N А72-4096/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате тепловой энергии, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что имеется сформированная Верховным Судом Российской Федерации практика применения в расчетах между ресурсоснабжающими и управляющими организациями двухкомпонентного тарифа (определение от 15.08.2017 N 305-ЭС17-8232).

Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2018 N 305-ЭС17-23216 по делу N А40-24619/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что в ходе проведения проверки узла учета истца было выявлено подключение провода до расчетного прибора учета, что и послужило основанием для составления акта о неучтенном потреблении электрической энергии, доказательств иного ответчиком не представлено.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-31/18 по делу N А07-13433/2016

Требование: О признании ничтожным договора аренды муниципального имущества, обязании возвратить имущество.

Обстоятельства: Указано на заключение договора без проведения торгов.

Решение: Требование удовлетворено, так как передача сетевой организации электрических сетей, являющихся частью сети инженерно-технического обеспечения, правами владения и пользования которой обладают иные сетевые организации, может привести к ограничению конкуренции на рынке услуг по передаче электроэнергии; не доказаны владение или пользование сетью инженерно-технического обеспечения на момент заключения договора аренды, обращение к уполномоченному органу для подтверждения взаимной связи между принадлежащими сетевой организации сетями и сетями муниципального района.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-501/18 по делу N А76-1151/2017

Требование: О признании недействительным постановления уполномоченного органа.

Обстоятельства: Истец (застройщик) сослался на неправомерность установления в отношении принадлежащих ему объектов индивидуального тарифа на подключение к централизованной сети холодного водоснабжения и водоотведения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как при установлении данного тарифа правомерно учтены перспективная нагрузка спорных объектов, стоимость работ по реконструкции сетей; на дату обращения истца с заявлением о подключении к сети водоснабжения не была согласована инвестиционная программа в отношении спорных объектов, что является одним из оснований применения в отношении истца индивидуального

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в федеральный закон "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.03.2018) 
Проект Федерального закона N 323951-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам заключения двусторонних договоров купли-продажи электрической энергии" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.02.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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