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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 13.02.2018 N 182/18 "Об утверждении индикативных цен на электрическую энергию и на мощность для субъектов оптового рынка - покупателей электрической энергии (мощности) (за исключением населения), функционирующих на территории Республики Карелия" 
Приказ ФАС России от 19.12.2017 N 1747/17 (ред. от 08.02.2018) "Об утверждении предельных минимальных и максимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, оказываемые потребителям, не относящимся к населению и приравненным к нему категориям потребителей, по субъектам Российской Федерации на 2018 год" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 16.03.2018 N 43 "О признании утратившими силу некоторых постановлений Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 16.03.2018 N 11047) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2018 N 305-ЭС17-20396 по делу N А41-60088/2016 Требование: О взыскании задолженности по договору о поставке тепловой энергии. Обстоятельства: В процессе исполнения спорного договора между сторонами возникли разногласия по определению объема тепловой энергии, затраченной на подогрев воды. Встречное требование: О признании договора частично недействительным, применении последствий его недействительности. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, поскольку объем тепловой энергии, использованной на подогрев воды, рассчитан товариществом в соответствии с требованиями действующего законодательства и полностью оплачен. 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку товариществом не представлено доказательств наличия факта заблуждения при заключении спорной сделки.

Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2018 N 309-ЭС17-23429 по делу N А07-16481/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за потребленную электрическую энергию по акту о неучтенном потреблении электрической энергии. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды признали подтвержденным нарушение обществом обязательств по обеспечению исправности и сохранности средств измерений и учета электроэнергии, что влечет предусмотренные законодательством последствия. Суды отметили, что общество своевременно не сообщило о срыве пломбы и необходимости осуществления повторного пломбирования. Расчет стоимости безучетного потребления электрической энергии проверен и признан обоснованным.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2018 N Ф09-8111/17 по делу N А07-16546/2016 Требование: О взыскании задолженности по договору горячего водоснабжения, неустойки. Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация указала на несвоевременную оплату поставленного в спорный период ресурса. Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены поставка горячей воды и отсутствие доказательств оплаты поставленного ресурса, при этом учтены отсутствие приборов учета, позволяющих определять объем тепловой энергии для производства горячей воды, и применение организацией величины расхода тепловой энергии на подогрев холодной воды, рассчитанной регулирующим органом при формировании тарифов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.03.2018 N Ф09-8467/17 по делу N А07-28627/2016 Требование: О взыскании убытков в связи с отключением электроэнергии. Обстоятельства: Общество указало, что управляющая и эксплуатационная организации осуществили демонтаж принадлежащего ему электрокабеля, что привело к необходимости заключения договора на электромонтажные работы и договоров охраны для пресечения подобных действий. Решение: Требование удовлетворено частично, так как непредставление собственником доказательств законности расположения электрического щитка на фасаде дома не наделяет ответчиков правом ограничивать энергоснабжение в обход установленного законом порядка, собственник понес расходы на восстановление электроснабжения, в остальной части отказано, так как необходимость в привлечении охранной организации не доказана.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 285955-7 "О внесении изменений в статьи 6 и 25 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.03.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам развития микрогенерации" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.03.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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