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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса" (утв. Росгвардией 28.02.2018)
Приказ ФСТ России от 06.08.2004 N 20-э/2 (ред. от 29.03.2018) "Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке" 
Приказ Минэнерго России от 20.12.2016 N 1357 (ред. от 01.03.2018) "Об утверждении формы размещения на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" решения об утверждении инвестиционной программы субъекта электроэнергетики"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 02.04.2018 N 306-ЭС17-15156 по делу N А72-4096/2016

Требование: О взыскании долга за услуги горячего водоснабжения, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Предприятие, осуществляющее горячее водоснабжение, указал, что произвел поставку горячей воды в многоквартирные дома, находящиеся в управлении абонента, однако поставленная тепловая энергия оплачена абонентом не в полном объеме.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами ошибочно при определении объема тепловой энергии, используемой на подогрев воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению, использовались показания общедомового прибора учета, фиксирующего количество тепловой энергии в теплоносителе, поставляемом в МКД в целях оказания услуги по горячему водоснабжению.

Определение Верховного Суда РФ от 30.03.2018 N 309-ЭС18-1732 по делу N А71-3965/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости потерь электрической энергии.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как отсутствие между сторонами письменного договора о приобретении электрической энергии в силу закона не освобождало ответчика от обязанности возмещать стоимость потерь энергоресурса, возникших в его сетях.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.04.2018 N Ф09-908/18 по делу N А07-17512/2017

Требование: О взыскании задолженности по оплате поставленных по договору тепловой энергии и теплоносителя, взыскании законной неустойки.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация указала на неисполнение потребителем обязанности по оплате поставленных ресурсов.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны исполнение теплоснабжающей организацией обязательств по поставке тепловой энергии и теплоносителя на объекты потребителя в заявленном объеме и наличие задолженности по оплате поставленных ресурсов, расчеты поставок выполнены на основании показаний приборов учета за расчетный период исходя из фактического потребления, право на взыскание неустойки подтверждено, расчеты проверены и признаны правильными.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 29.03.2018 N Ф09-617/18 по делу N А07-6254/2017

Требование: О взыскании долга за поставленную электрическую энергию, неустойки.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик сослался на неполную оплату поставленного ресурса.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как объем предъявленной к оплате электроэнергии сформирован в период действия договора с предыдущим потребителем, в силу закона и договора, заключенного с новым потребителем, обязанность по оплате спорного объема ресурса не может быть возложена на последнего, акт приема-передачи прибора учета энергии между сторонами не составлялся, при этом гарантирующий поставщик располагал показаниями указанного прибора и заведомо знал о том, что спорный объем ресурса сформирован за предыдущий период.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 06.12.2017 по делу N 44г-485/2017                                                                                                                                         Требование: О возмещении ущерба.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в результате пожара ему причинен ущерб, причиной возгорания является перепад напряжения в электросетях.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Апелляционное определение Оренбургского областного суда от 13.02.2018 по делу N 33-1123/2018      Требование: О признании действий незаконными, обязании произвести перерасчет коммунальных услуг, возмещении ущерба. Обстоятельства: Истица полагает, что она не обязана оплачивать коммунальные услуги, поскольку в квартире не проживала.                                                          Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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