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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 09.09.2017 N 1089 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части оптимизации порядка подключения к системам теплоснабжения" 
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 02.09.2017) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 31.08.2017 N 404 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан из бюджета Республики Башкортостан для обеспечения реализации инвестиционных программ коммунальными организациями, осуществляющими регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения, в 2017 году" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.09.2017 N 307-ЭС17-13153 по делу N А56-19276/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору оказания услуг по передаче электрической энергии.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что применение компанией расчетного способа определения объема электрической энергии, установленного пунктом 181 Основных положений, основано на неверном толковании норм права.

Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 308-ЭС17-13091 по делу N А32-2784/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по контракту энергоснабжения и пени.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что требуемые истцом пени являются обоснованными, подтвержденными по праву и размеру.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.09.2017 N Ф09-4388/17 по делу N А07-9513/2016  Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости бездоговорного потребления электроэнергии.

Обстоятельства: Истец указал на потребление ответчиком ресурса без заключенного в установленном порядке договора.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как суд, отказывая в удовлетворении требования, сделал необоснованный вывод об отсутствии у представителя ответчика, подписавшего акт о бездоговорном потреблении ресурса, полномочий на его подписание, не установил факт надлежащего технологического присоединения объекта ответчика к сетям истца при наличии технических условий и договора о присоединении спорного объекта, не исследовал обстоятельства, связанные с установкой на объекте прибора учета электроэнергии.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.09.2017 N Ф09-4805/17 по делу N А07-1090/2016

Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа субъекта РФ в области жилищного надзора.

Обстоятельства: Товариществу собственников жилья предписано исключить из платежных документов по лицевому счету нежилого подвального помещения плату за коммунальную услугу отопления.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в спорном помещении теплопринимающие установки отсутствуют, эксплуатация элементов сети отопления, относящихся к общему имуществу собственников многоквартирного дома, с нарушением нормативных требований не может являться основанием для начисления платы за отопление, фактически представляющее собой технологический расход (потери) тепловой энергии в сетях.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.06.2017 по делу N 33-10604/2017 Требование: О взыскании долга по договору теплоснабжения, пени. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчиком не произведена оплата за поставленную тепловую энергию. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Плата за коммунальные ресурсы на содержание общего имущества: первые судебные акты (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8) 
Вопрос: Возможно ли закрепление электромонтеров на время стажировки с совмещением профессий стропальщика и люлечника за мастером, не имеющим удостоверения по профессиям стропальщика и люлечника, но аттестованным по промышленной безопасности? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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