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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 28.02.2018 N 33 "О Программе по разработке (внесению изменений, пересмотру) межгосударственных стандартов, содержащих правила и методы исследований (испытаний) и измерений, в том числе правила отбора образцов, необходимые для применения и исполнения требований технического регламента Евразийского экономического союза "Требования к сжиженным углеводородным газам для использования их в качестве топлива" (ТР ЕАЭС 036/2016) и осуществления оценки соответствия объектов технического регулирования"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.02.2018 N 306-КГ17-23526 по делу N А12-1458/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным разрешения на строительство индивидуального жилого дома, расположенного на земельном участке.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как, разрешая заявленные требования, суды исходили из того, что, поскольку оспариваемое разрешение выдано на строительство жилого дома в пределах границ охранной зоны объекта системы газоснабжения, такое разрешение является незаконным, так как им создается угроза жизни и здоровью граждан, а также нарушаются права общества путем воспрепятствования нормальной эксплуатации опасного объекта, в связи с чем признали оспариваемое разрешение недействительным.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.02.2018 N Ф09-9078/17 по делу N А50-28245/2017 
Обстоятельства: Определением решение третейского суда по делу о расторжении договоров поставки газа отменено, так как решение третейского суда противоречит публичному порядку РФ, повлекло полное прекращение поставки газа на социальные значимые объекты и населению.
Решение: Определение оставлено без изменения.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.02.2018 N Ф08-240/2018 по делу N А61-1844/2017 
Требование: О взыскании задолженности и процентов по муниципальному контракту.
Обстоятельства: Истец указывал на ненадлежащее исполнение ответчиком обязательств по оплате поставленного газа в спорный период.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не определены объемы поставки газа, не установлено, на основании показаний какого узла учета (истца или ответчика) или иным способом осуществлялся учет поставленного ответчику газа.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.02.2018 N Ф08-10122/2017 по делу N А61-3828/2016
Требование: О взыскании задолженности и процентов за поставленный газ по муниципальному контракту.
Обстоятельства: Истец, указывая на отсутствие у ответчика в спорный период действующего поверительного клейма узла учета газа, произвел расчет потребления по проектной мощности газопотребляющего оборудования, который ответчиком не оплачен.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследовано, было ли истцу известно ранее составления спорного акта об истечении срока поверки прибора учета и каков объем газа был поставлен до составления акта.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 19.02.2018 N Ф06-29271/2017 по делу N А65-19382/2017
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ за нарушение правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку срок привлечения к административной ответственности пропущен.
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 20.02.2018 N Ф04-5982/2017 по делу N А45-19498/2016 
Требование: О взыскании задолженности по договору на услуги по транспортировке, пеней.
Обстоятельства: Газораспределительная организация направила потребителю акты сдачи-приемки оказанных услуг, потребитель акты не подписал, оплату не произвел.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судам надлежит исследовать вопрос о том, является ли принятие дополнительных газораспределительных сетей в аренду причиной, требующей для целей взимания платы с потребителей пересмотра тарифа, не направлено ли использование дополнительных сетей на необоснованное получение прибыли, необходимо решить вопрос о привлечении антимонопольного органа и муниципалитета (арендодателя) к участию в деле в качестве третьих лиц.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 28.02.2018 N Ф07-16295/2017 по делу N А21-5137/2017 Требование: Об оспаривании действий Службы по государственному регулированию цен и тарифов субъекта РФ.
Обстоятельства: Общество считает незаконным требование службы о проведении экспертизы проектов газоснабжения для установления платы за технологическое подключение объектов капитального строительства к сетям газораспределения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку требование службы о проведении экспертизы проектов технологического присоединения газоиспользующего оборудования основано на действующем законодательстве, направлено на обеспечение безопасности проектов.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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