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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Решения госорганов по спорным ситуациям
Решение Краснодарского УФАС России от 26.08.2016 по делу N 88/2016 Обстоятельства: В антимонопольный орган поступили обращения на действия общества, выразившиеся в нарушении порядка и сроков выдачи технических условий на подключение объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, а также в требовании заключения договора на проведение технического надзора за строительно-монтажными работами, согласования разработанной проектной документации. Решение: В действиях общества, связанных с рассмотрением заявок на подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к сети газораспределения, выявлен факт нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции, приводящего к ущемлению интересов заявителя. 

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 30.08.2017 N 304-ЭС17-13056 по делу N А70-17/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что факт выполнения работ по договору подтвержден.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.08.2017 N Ф09-4801/17 по делу N А34-10377/2016 
Требование: О взыскании долга за поставленную по контракту электрическую энергию и законной неустойки с муниципального казенного учреждения, при недостаточности у него денежных средств - в субсидиарном порядке за счет средств казны муниципального образования.
Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал на неисполнение учреждением обязанности по оплате поставленной электрической энергии.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны поставка учреждению электрической энергии, возникновение обязанности по ее оплате и неисполнение этой обязанности, при этом учтено, что применение законной неустойки соответствует особенностям исполнения договоров в сфере энергоснабжения.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.08.2017 N Ф09-4476/17 по делу N А47-10557/2016 
Требование: О взыскании пени по договору на поставку газа.
Обстоятельства: Поставленный газ оплачен с просрочкой.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку покупателем допущена незначительная просрочка в исполнении обязательства, неустойка предусмотрена договором, размер неустойки уменьшен в соответствии со ст. 333 ГК РФ.
Дополнительно: Учитывая незначительную сумму сниженной неустойки, а также то, что уменьшение произведено судом не ниже пределов, установленных п. 1 ст. 395 ГК РФ, оснований для отмены судебных актов ввиду немотивированности такого уменьшения у суда кассационной инстанции не имеется.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.08.2017 N Ф09-4418/17 по делу N А71-4858/2017 
Обстоятельства: Определением удовлетворено заявление о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решения третейского суда, поскольку не представлено доказательств исполнения указанного решения в добровольном порядке, при этом довод должника о некорректном исчислении третейским судом суммы пеней отклонен в связи с тем, что оценка законности и обоснованности решения третейского суда не входит в компетенцию арбитражного суда, разрешающего вопрос о выдаче исполнительного листа.
Решение: Определение оставлено без изменения.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.08.2017 N Ф08-4962/2017 по делу N А61-3445/2016
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа.
Обстоятельства: Поставщик ссылался на ненадлежащее исполнение покупателем обязательств по оплате поставленного газа, предусмотренных спорным договором.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку поставщик не доказал неисправность узла учета покупателя. Требования поставщика не основаны на достоверных доказательствах, носят предположительный характер и не подтверждаются актом. Применение расчетного способа определения объема потребленного газа по проектной мощности газоиспользующего оборудования признано неправомерным, необоснованным и не соответствующим правилам действующего законодательства.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 18.08.2017 N Ф05-10875/2017 по делу N А41-81956/2016 
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права федеральной собственности на земельный участок, обязании произвести государственную регистрацию.
Обстоятельства: Заявителю было отказано в государственной регистрации в связи с отсутствием оснований для государственной регистрации права собственности РФ на данный земельный участок.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт расположения объекта на спорном земельном участке подтверждается кадастровым паспортом земельного участка и видом разрешенного использования участка.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 24.08.2017 N 18АП-9057/2017 по делу N А07-14098/2017
Требование: О взыскании основного долга по договору поставки газа, неустойки.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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