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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»
                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.08.2017 N 1042 "Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2017 г. N 570 и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 25 ноября 2013 г. N 1063"
Постановление Правительства РФ от 05.09.2017 N 1072 "Об установлении запрета на допуск отдельных видов товаров мебельной и деревообрабатывающей промышленности, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
Распоряжение Правительства РФ от 18.09.2017 N 1995-р <Об источниках информации для целей определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на поставку технических средств реабилитации и услуг, предусмотренных федеральным перечнем, утв. распоряжением Правительства РФ от 30.12.2005 N 2347-р>
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 307-ЭС17-12389 по делу N А52-2537/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу о признании права бенефициара по договору банковской гарантии и взыскании денежных средств по банковской гарантии.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как условия банковской гарантии не предусматривали передачу бенефициаром права требования по гарантии третьему лицу без предварительного письменного согласия гаранта.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-5151/17 по делу N А76-30762/2016
Требование: О взыскании неустойки за нарушение сроков выполнения работ по муниципальному контракту.
Обстоятельства: Заказчик указал, что проектные работы по объекту были выполнены со значительной просрочкой.
Встречное требование: О взыскании задолженности по муниципальному контракту на выполнение проектных и изыскательских работ.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено частично, так как факт ненадлежащего исполнения обязательств по контракту подтвержден, размер неустойки снижен на основании ст. 333 ГК РФ; 2) Встречное требование удовлетворено, так как выполнение предусмотренных контрактом работ подтверждено, доказательств их оплаты не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2017 N Ф09-4884/17 по делу N А76-18286/2016
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Решением признана необоснованной жалоба общества на неправильное, по его мнению, присвоение порядковых номеров заявкам на участие в аукционе на оказание услуг ОСАГО.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявка рассматривается как единый документ, юридическая значимость которого определяется с учетом поданных изменений, ввиду чего номера правомерно присвоены с учетом моментов подачи заявителями изменений к ранее поданным заявкам.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.09.2017 N Ф09-5677/17 по делу N А60-61415/2016
Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Обстоятельства: Антимонопольным органом признано неправомерным включение заказчиком в один объект закупки (лот) действий по разработке проектно-сметной документации, выполнению строительно-монтажных работ, оснащению здания оборудованием и мебелью.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку избранный заказчиком принцип формирования предмета закупки направлен на эффективное использование денежных средств, при этом не свидетельствует об ограничении числа участников закупки, не содержит запрета на привлечение субподрядчиков для выполнения тех работ, которые подрядная организация не сможет выполнить самостоятельно.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Как установить неустойку при закупке по Закону N 44-ФЗ (КонсультантПлюс, 2017)
Ситуация: Обзор основных изменений по неустойкам (штрафам, пеням) при закупке по 44-ФЗ после 9 сентября 2017 г. (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Статья: Расходы на участие в закупках (Артемова И.В.) ("Советник бухгалтера в здравоохранении", 2017, N 5)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Можно ли уступить требование по госконтракту? Комментарий к Определению Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ от 20.04.2017 N 307-ЭС16-19959 (Чваненко Д.А.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 5)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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