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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 22 января по 02 февраля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 25.01.2018 N 301-ЭС17-13352 по делу N А31-4923/2014  Требование: Об оспаривании сделок по уменьшению доли участия в обществе, введении в состав участников общества, оспаривании выхода из состава участников общества с последующим распределением доли. Решение: Дело в части оспаривания сделок, связанных с увеличением уставного капитала общества и введением в состав участников, направлено на новое рассмотрение, так как при получении инвестором доли, наделяющей его имущественными и корпоративными правами, явно не соответствующими объему внесенного им дополнительного вклада, обмен ценностями не является эквивалентным, происходит прирост активов инвестора за счет снижения актива бывшего единственного участника, чем причиняется вред кредиторам последнего.

Определение Верховного Суда РФ от 23.01.2018 по делу N 305-ЭС17-14513, А40-68167/2016 Требование: О признании недействительным договора купли-продажи, применении последствий его недействительности (с учетом частичного отказа от исковых требований).
Обстоятельства: По мнению истцов, оспариваемая сделка совершена с нарушением порядка одобрения крупной сделки, в которой имелась заинтересованность генерального директора.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как истцами не доказан факт причинения обществу или его участнику убытков и не доказана возможность заключения сделки на иных, более выгодных для общества (покупателя), условиях; истцом (покупателем) пропущен срок исковой давности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.01.2018 N Ф09-8181/17 по делу N А50-1966/2017                                                                                                                                                 Требование: О признании незаключенным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества, восстановлении доли истца. Обстоятельства: Истец ссылался на то, что договор купли-продажи доли не заключался, ответа на предложение о приобретении доли истец от ответчика не получал, оплата доли не производилась. Решение: Требование удовлетворено, поскольку не представлено доказательств совершения сторонами каких-либо сделок по отчуждению принадлежащей истцу доли, а также доказательств оплаты доли.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.01.2018 N Ф09-7512/17 по делу N А50-19240/2015.                                                                                                                                                        Требование: О признании недействительными дополнительного соглашения о продлении срока действия трудового договора с директором общества, признанного впоследствии банкротом, начисления заработной платы и иных выплат, применении последствий недействительности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не представлено доказательств того, что директор ненадлежащим образом исполнял трудовые обязанности, решение о его назначении и установлении заработной платы принималось уполномоченным органом общества, дополнительное соглашение не изменяло размер заработной платы, завышение ее размера не установлено, не подтверждено причинение оспариваемой сделкой вреда обществу либо его кредиторам.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.01.2018 N Ф09-3635/17 по делу N А50-24467/2016                                                                                                                                             Требование: О взыскании убытков, причиненных действиями единоличного исполнительного органа общества.
Обстоятельства: Общество сослалось на перечисление директором денежных средств в свою пользу в отсутствие правовых оснований. Решение: Требование удовлетворено, так как директор добросовестность и разумность своих действий не обосновал, наличие у него права на получение в свою пользу спорных денежных средств, расходование их на цели, связанные с ведением производственно-хозяйственной деятельности общества, не доказаны; спорные средства на счет общества не возвращены.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Будут ли нарушены права участников ООО, если решение общего собрания о распределении и выплате части прибыли не принималось с момента создания организации? (Консультация эксперта, 2018)

Вопрос: ...Может ли доля умершего участника быть передана на баланс ООО, если наследники не вступают в наследство и согласие участников общества на переход доли в уставном капитале к наследникам не предусмотрено? (Консультация эксперта, 2017)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Упрощенка-2018: что меняется с нового года (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 1) 

Статья: Прощение долга (Мандрюков А.В.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12) 
Статья: Странное дело (Анищенко А.В.) ("НДС: проблемы и решения", 2017, N 12)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Когда закупки являются крупными сделками (Гурин О.Ю.) ("Прогосзаказ.рф", 2017, N 11) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.01.2018)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

