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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 02.04.2018 N 305-ЭС17-17083 по делу N А40-35170/2017  Обстоятельства: Определением возвращено исковое заявление о признании недействительной сделки, применении последствий ее недействительности, так как данный спор не является спором, относящимся к спорам, перечисленным в ст. 225.1 Кодекса, а является спором между двумя юридическими лицами о признании сделки недействительной и в силу ч. 5 ст. 4 АПК РФ обращение с таким спором в арбитражный суд требует соблюдения обязательного досудебного порядка урегулирования спора. Решение: Определение отменено, вопрос направлен в суд для рассмотрения по существу, так как настоящий спор относится к категории корпоративных споров, соответственно, согласно абз. 4 ч. 5 ст. 4 АПК РФ соблюдение обязательного досудебного порядка урегулирования спора не требуется.

Определение Конституционного Суда РФ от 13.03.2018 N 582-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Долженко Владимира Николаевича на нарушение его конституционных прав подпунктом "ф" пункта 1 статьи 23 Федерального закона "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"

Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2018 N 308-ЭС18-1927 по делу N А32-38034/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт выбытия доли из владения истца помимо его воли и приобретения спорной доли ответчиком от лица, не имевшего права на ее отчуждение.

Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2018 N 310-ЭС18-1807 по делу N А83-423/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке постановления по делу о признании недействительным пункта решения общего собрания участников общества.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что собрание является неправомочным, решение не имеет юридической силы независимо от обжалования его в судебном порядке.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.04.2018 N Ф09-687/18 по делу N А60-27910/2017  Требование: О признании недействительными договоров уступки прав требования, применении последствий недействительности сделок. Обстоятельства: Участник общества с ограниченной ответственностью указал, что оспариваемые сделки являются сделками с заинтересованностью, совершены в отсутствие их одобрения, при злоупотреблении правом в условиях корпоративного конфликта. Решение: Требование удовлетворено, так как на момент совершения сделок у общества имелись неисполненные обязательства перед кредиторами, в результате общество фактически утратило основные активы и лишилось возможности осуществлять уставную деятельность, доказаны явная убыточность спорных сделок и негативные последствия их совершения.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 02.04.2018 N 18АП-2122/2018 по делу N А07-32401/2017  Требование: О признании полномочий директора прекращенными, недействительными документов, подписанных ответчиком в качестве директора.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 02.04.2018 N 18АП-1589/2018 по делу N А07-13484/2015  Требование: О признании недействительными решений годового общего собрания акционеров.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.03.2018 N Ф09-1258/18 по делу N А07-12588/2017  Требование: О признании недействительным решения общего собрания участников общества о принятии новой редакции устава общества. Обстоятельства: Участник общества указал, что общество не уведомило его о предстоящем общем собрании участников общества, собрание проведено в отсутствие кворума, необходимого для принятия решения по вопросам, требующим единогласного решения, и решения, требующего присутствия большинства участников общества.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности, участник общества в силу своего статуса и по роду своей деятельности (главный бухгалтер) не мог не знать о действующих положениях устава общества и внесенных в него изменениях.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Единственный учредитель ООО в установленный срок оплатил часть доли в уставном капитале. Какие последствия возникают в данном случае? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Единственного учредителя ООО нужно оформить генеральным директором. Как это можно сделать, чтобы не платить ему зарплату? ("Главная книга", 2018, N 6) 
Готовое решение: Как заполнить карточку учета организации (форма 18) (КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Типовые нарушения арбитражных управляющих (Харитонов Г.А.) ("Арбитражный управляющий", 2018, N 1) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Ограничения оборотоспособности доли в ООО и их применение при реализации доли в процедуре банкротства участника (Зенкова М.Ф.) ("Закон", 2017, N 11) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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