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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 01 октября  по 31 октября  2024 года
   Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 26.07.2006 N 135-ФЗ (ред. от 14.10.2024)

"О защите конкуренции"
Распоряжение Правительства РФ от 28.12.2020 N 3579-р (ред. от 24.10.2024)

<Об утверждении методических рекомендаций по формированию и применению ключевых показателей эффективности деятельности акционерных обществ, акции которых находятся в собственности Российской Федерации, и отдельных некоммерческих организаций в целях определения размера вознаграждения их руководящего состава>
Решение Совета директоров Банка России от 10.10.2024

"О порядке выплаты дивидендов по акциям экономически значимой организации, причитающихся иностранной холдинговой компании, напрямую лицам, права которых на акции иностранной холдинговой компании либо ценные бумаги иностранного эмитента, удостоверяющие права на акции иностранной холдинговой компании, учитываются в российских депозитариях, в случае если такие акции либо ценные бумаги иностранного эмитента допущены к торгам российского организатора торговли"
Распоряжение Президента РФ от 26.10.2022 N 357-рп (ред. от 30.09.2024)

<Об утверждении перечня российских кредитных организаций, в отношении которых установлен запрет на сделки (операции) с акциями, долями (вкладами), составляющими их уставные капиталы>
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 08.09.2023 N 534 (ред. от 22.10.2024)

"Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2024 - 2026 годы"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.10.2024 N 305-ЭС24-9873 по делу N А40-238905/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными сделки по внесению дополнительного вклада в уставный капитал общества, решений собрания участников общества, применении последствий их недействительности, признании права собственности на доли в уставном капитале общества и встречному требованию о взыскании действительной стоимости доли.

Обжалуемый результат спора: 1) Основное требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку доводы о том, что судами были неправильно применены нормы материального права, что иск подан с пропуском срока исковой давности, заслуживают внимания.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 04.10.2024 N 303-ЭС24-7037 по делу N А51-16740/2020
Категория: Споры в связи с деятельностью юридического лица.

Требования юридического лица: О взыскании убытков.

Обстоятельства: По мнению общества, генеральный директор допустил излишнюю выплату себе заработной платы за спорный период и уплату страховых взносов.

Решение: Требование удовлетворено в части, так как перевод денежных средств был осуществлен в пределах обычной хозяйственной деятельности общества и не выходил за пределы полномочий генерального директора. Между тем ни устав общества, ни трудовой договор, равно как и иные локальные правовые акты, не наделяли генерального директора полномочиями по увеличению себе заработной платы по собственному усмотрению без согласия общества.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.10.2024 N Ф09-2591/24 по делу N А47-16546/2022
Требование: О привлечении контролировавших лиц солидарно к субсидиарной ответственности по обязательствам общества.

Обстоятельства: Кредитор общества сослался на совершение лицами действий, повлекших невозможность погашения обществом долга.

Решение: 1) Требование удовлетворено в части участника-1 и директора, так как подтверждено совершение сделок, направленных на вывод ликвидных активов общества в пользу аффилированных с участником-1 лиц, при этом директор не предпринял действий для погашения долга, не подал заявление о признании общества банкротом; 2) Дело в части привлечения участника-2 направлено на новое рассмотрение, так как его доводы о неучастии в спорных сделках не исследованы, лицо привлечено к ответственности формально.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 25.10.2024 N Ф08-8162/2024 по делу N А53-34552/2023
Требование: О признании права на долю в уставном капитале общества.

Обстоятельства: Бывший участник указывал на то, что его доля в уставном капитале общества выбыла незаконно.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не доказано, что доля в уставном капитале общества выбыла из владения бывшего участника помимо его воли или в результате противоправных действий иных лиц.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 22.10.2024 N Ф05-23152/2023 по делу N А40-66537/2019
Требование: О привлечении контролирующих лиц к субсидиарной ответственности по обязательствам должника.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды не рассмотрели вопрос о возможности переквалификации требования конкурсного управляющего на требование о взыскании убытков.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об НДФЛ при получении дохода в размере действительной стоимости доли в уставном капитале общества при выходе физлица из состава участников этого общества.
(Письмо Минфина России от 08.10.2024 N 03-04-05/97211)

Вопрос: О передаче полномочий единоличного исполнительного органа ООО управляющему.
(Письмо Минфина России от 18.09.2024 N 03-12-11/89207)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация приобрела у физического лица акции по договору купли-продажи. Оплата не перечислена по причине смерти продавца. Но имущество и имущественные права умершего перешли к наследнику. Должна ли организация выплатить задолженность наследнику и удержать при перечислении НДФЛ с суммы задолженности?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: Собранием кредиторов должника-гражданина утверждено положение о порядке реализации имущества банкрота, в том числе доли в уставном капитале ООО. Продажа имущества будет осуществляться на открытых торгах. Необходимо ли предварительное уведомление ООО о намерении обратить взыскание на долю банкрота?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: АО является единственным участником ООО и вносит вклад в уставный капитал векселем третьего лица. При этом решение единственного участника на дату внесения вклада в имущество ООО не было заверено нотариально. Существует ли риск доначисления налога на прибыль ООО?
(Консультация эксперта, 2024)
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск:

Налог на добавленную стоимость: актуальные вопросы из практики налогового консультирования
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2024, N 8)

Статья: Меняем юридический адрес. Инструкция, которая все упростит
("Практическая бухгалтерия", 2024, N 9)

Статья: Оформление подписи на документах
(Московских И.А.) ("Делопроизводство", 2024, N 3)

Статья: Директор уволен акционерами, но отказался уходить - анализ споров и действия сторон
(Аржанникова Н.) ("Трудовое право", 2024, N 9)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий практики рассмотрения экономических споров (судебно-арбитражной практики). Выпуск 30"  (отв. ред. О.В. Гутников, С.А. Синицын) ("Инфотропик Медиа", 2024)
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Юридическая пресса

Статья: Защита публичных интересов в правовом регулировании исключений из правила об обязательном предложении о приобретении акций публичного общества
(Мельникова Т.В.) ("Юрист", 2024, N 8)

Статья: С 1 сентября действует новый порядок смены директора юридического лица
(Кочанова Т.) ("Жилищное право", 2024, N 9)

Статья: Добросовестность как новый тренд в оспаривании сделок в обществах с ограниченной ответственностью по корпоративным основаниям
(Сидоров Д.А.) ("Арбитражные споры", 2024, N 3)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 741820-8

"О внесении изменения в статью 3 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" и Федеральный закон "О защите конкуренции"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.10.2024)

Проект Федерального закона N 653507-8

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу абзаца тридцать второго части первой статьи 4 Закона РСФСР "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 25.09.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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