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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
                                                                   С 01 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информационное письмо Росфинмониторинга от 01.03.2018 "О повышении внимания нотариусов к отдельным операциям клиентов" 
<Письмо> ФНП от 02.03.2018 N 1034/03-16-3 <О порядке регистрации уведомлений о залоге движимого имущества> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.02.2018 N 78-КГ17-88  Требование: О признании завещания недействительным. Обстоятельства: В выдаче свидетельства о праве на наследство истцу было отказано в связи с наличием завещания, удостоверенного нотариусом, которым наследодатель завещал свое имущество иному лицу. Истец указывает на то, что на момент составления завещания наследодатель являлся слабовидящим, в силу чего не мог прочесть текст завещания самостоятельно, кроме того, подпись в завещании наследодателю не принадлежит. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды не учли, что юридически значимым обстоятельством по делу является в том числе установление соответствия требованиям закона порядка составления оспариваемого нотариального завещания.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.03.2018 N Ф09-460/18 по делу N А07-15793/2017 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа в сфере жилищного надзора. Обстоятельства: Предписано устранить нарушения Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на момент проведения контрольных мероприятий в сети Интернет не было обязательной к размещению информации о деятельности управляющей организации. Предписание вынесено не при проверке исполнения запроса органа, а при контроле за размещением информации, участие проверяемого лица не было обязательным, скриншоты с контролируемых госорганами в рамках проверок сайтов не требуют нотариального удостоверения, на их получение не нужно приглашать понятых.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Самарского областного суда от 20.02.2018 по делу N 33-2185/2018 Требование: О лишении права нотариальной деятельности. Обстоятельства: Ответчик работает в должности нотариуса, однако по результатам проверок были выявлены нарушения норм действующего законодательства, он имеет несколько непогашенных дисциплинарных взысканий. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 30.01.2018 по делу N 33-1111/2018 Обстоятельства: Определением исковое заявление об оспаривании нотариальных действий оставлено без рассмотрения, поскольку в данном случае имеется спор о праве, который не может быть рассмотрен в особом порядке, так как подлежит рассмотрению в порядке искового производства. Решение: Определение отменено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Является ли действительной выданная доверенность без указания места ее совершения? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Является ли выданная организацией физлицу доверенность действительной, если она не содержит названия документа? (Консультация эксперта, 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как составить соглашение об определении долей в совместной собственности супругов? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Статья: Нотариус не засвидетельствовал подпись. В каком случае отказ нотариуса правомерен (Роготнева О.) ("Финансовая газета", 2018, N 7) 
Законопроекты:

Паспорт проекта Федерального закона N 426821-7 "О внесении изменений в статьи 12 и 30 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ О.А. Бондарем) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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