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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минобрнауки России от 05.10.2017 N 1002 "Об утверждении перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2017/18 учебный год" 
Приказ Росгвардии от 29.09.2017 N 411 "Об установлении размера и порядка выплаты пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета в федеральных государственных образовательных организациях, находящихся в ведении Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации" 
Приказ СК России от 25.09.2017 N 126 "Об утверждении порядка и условий приема сотрудников Следственного комитета Российской Федерации на обучение в федеральные государственные организации, осуществляющие образовательную деятельность и находящиеся в ведении Следственного комитета Российской Федерации, по образовательным программам высшего образования - программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре" 
Приказ СК России от 25.09.2017 N 127 "Об установлении на 2018 - 2019 учебный год минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности "Правовое обеспечение национальной безопасности", по которым проводится прием на обучение в федеральные государственные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования и находящиеся в ведении Следственного комитета Российской Федерации" 
Приказ ФСБ России от 25.09.2017 N 531 "О плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в дошкольных образовательных организациях ФСБ России и иных организациях ФСБ России, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования" 
Приказ Минобрнауки России от 22.09.2017 N 955 "Об утверждении показателей мониторинга системы образования" 
Приказ Росгвардии от 20.09.2017 N 394 "Об учреждении именных стипендий курсантам военных образовательных организаций высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации и определении Условий выплаты именных стипендий курсантам военных образовательных организаций высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации" 
<Письмо> Роспотребнадзора от 23.10.2017 N 01/14380-17-32 "Об электронном обучении, дистанционных образовательных технологиях при реализации основных образовательных программ и/или дополнительных образовательных программ" 
<Письмо> Минкультуры России от 18.09.2017 N 299-01.1-39-ВА "По вопросам функционирования детских школ искусств, в том числе формирования государственных (муниципальных) заданий" }
<Письмо> Минкультуры России от 15.09.2017 N 297-01.1-39-ВА <О детских школах искусств> 
Решение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N АКПИ17-571 <Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 29 Порядка заполнения, учета и выдачи документов о высшем образовании и о квалификации и их дубликатов, утв. Приказом Минобрнауки России от 13.02.2014 N 112>
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Республика Башкортостан
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 31.03.2017 N 1018-п "О выводе непрофильных функций муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации городского округа город Салават Республики Башкортостан, на аутсорсинг" (вместе с "Пилотными проектами по выводу непрофильных функций на аутсорсинг", "Непрофильными функциями муниципальных учреждений по выводу на аутсорсинг") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 1843-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы граждан Ефанова Виталия Анатольевича и Зелянина Николая Анатольевича на нарушение их конституционных прав частью 1 статьи 54 и частью 1 статьи 55 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, а также пунктом 1 статьи 7 Федерального закона "О высшем и послевузовском профессиональном образовании"

Решение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N АКПИ17-571 Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 29 Порядка заполнения, учета и выдачи документов о высшем образовании и о квалификации и их дубликатов, утв. Приказом Минобрнауки России от 13.02.2014 N 112.

Определение Верховного Суда РФ от 04.10.2017 N 305-КГ17-13902 по делу N А40-194115/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными приказа, повторного предписания и распоряжения. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что повторное предписание и распоряжение соответствуют нормам действующего законодательства и не нарушают права и интересы заявителя в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.10.2017 N Ф09-5648/17 по делу N А34-14800/2016 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде платы за техническое сопровождение программного обеспечения информационной системы.Обстоятельства: Исполнитель по окончании срока действия государственного контракта продолжил оказывать спорные услуги по просьбе заказчика, услуги не оплачены.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как новый контракт между сторонами заключен не был, у заказчика не возникло обязательства по оплате спорных услуг, исполнитель, оказывая их, действовал в отсутствие соответствующего обязательства, хотя мог отказаться от оказания услуг, которые для него не обязательны и не носят длящегося и регулярного характера.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.10.2017 N Ф09-5413/17 по делу N А76-30628/2016 Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении субсидии на возмещение затрат в связи с предоставлением дошкольного образования, обязании рассчитать и перечислить субсидию. Обстоятельства: Частному дошкольному образовательному учреждению отказано в предоставлении субсидии со ссылками на нарушение срока подачи заявки, отсутствие лицензии на образовательную деятельность и расходов, связанных с финансовым обеспечением дошкольного образования. Решение: Требование удовлетворено, так как уполномоченным органом не доказано отсутствие бюджетных ассигнований в целях предоставления субсидии, срок обращения с заявлением не пропущен, с момента выдачи лицензии учреждение имеет право на предоставление субсидии.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 по делу N 33-19633/2016 Требование: Об отмене решения органа ПФ РФ, признании права на досрочную трудовую пенсию по старости в связи с осуществлением педагогической деятельности, назначении пенсии. Обстоятельства: Решением органа ПФ РФ истице было отказано в назначении пенсии. В специальный стаж не включены периоды работы в качестве старшей пионервожатой, организатора детского движения, учебы в педагогическом училище, нахождения в учебных отпусках. Решение: Требование частично удовлетворено. {КонсультантПлюс}
Апелляционное определение Самарского областного суда от 04.03.2016 по делу N 33а-2943/2016 Требование: О возложении обязанности осуществить финансирование на устранение нарушений требований законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия, устранить нарушения. Обстоятельства: Истец указывает на то, что в результате проверки были выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, выдано предписание об их устранении, однако ответчик как учредитель финансовое обеспечение на устранение нарушений в полном объеме не оказывает, в связи с чем нарушения до настоящего времени не устранены. Решение: В удовлетворении требования отказано. {КонсультантПлюс}
Постановление Саратовского областного суда от 28.09.2017 по делу N 4А-700/2017 Требование: Об отмене актов о прекращении производства по делу о привлечении к ответственности по ст. 19.30 КоАП РФ (нарушение требований к ведению образовательной деятельности). Решение: В удовлетворении требования отказано.

Решение Пермского краевого суда от 01.09.2017 по делу N 7-1737/2017(12-654/2017)  Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ (нарушения в области санитарно-эпидемиологического благополучия).

Решение: В удовлетворении требования отказано.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Как организовать проведение мастер-классов? (Беспалова С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 36) 
Статья: Право человека и гражданина на пользование родным русским языком при изучении правовой литературы (Винокуров В.А.) ("Конституционное и муниципальное право", 2017, N 8) 
Статья: Получение подарков в сфере оказания медицинских и образовательных услуг: чаевые или взятка? (Какителашвили М.М.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 7) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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