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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минобрнауки России от 20.10.2017 N 1025 "О проведении мониторинга качества образования" 
Распоряжение Рособрнадзора от 19.10.2017 N 1955-09 "О мерах по реализации федерального законодательства о противодействии коррупции в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки" 
Приказ Минобрнауки России от 05.10.2017 N 1002 "Об утверждении перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2017/18 учебный год" 
Приказ СК России от 25.09.2017 N 126 "Об утверждении порядка и условий приема сотрудников Следственного комитета Российской Федерации на обучение в федеральные государственные организации, осуществляющие образовательную деятельность и находящиеся в ведении Следственного комитета Российской Федерации, по образовательным программам высшего образования - программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре" 
Приказ Минздрава России от 21.08.2017 N 538н "Об утверждении примерных дополнительных профессиональных программ по специальности "Рентгенология" (вместе с "Примерной дополнительной профессиональной программой повышения квалификации врачей со сроком освоения 144 академических часа по специальности "Рентгенология", "Примерной дополнительной профессиональной программой профессиональной переподготовки врачей по специальности "Рентгенология" (срок обучения 576 академических часов)") 
"Примерная основная образовательная программа дошкольного образования" (одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию, протокол от 20.05.2015 N 2/15) 
"Примерный перечень критериев общероссийской системы оценки эффективности деятельности высших учебных заведений" (утв. Минобрнауки России 19.06.2012) 
<Информация> Минспорта России "Ответы на вопросы, наиболее часто поступающие в Минспорт России в период проведения модернизации системы подготовки спортивного резерва" 
"Методика определения высокооснащенных мест для реализации образовательных программ в системе дополнительного образования детей" (утв. Минобрнауки России 01.06.2017) 
<Письмо> Рособрнадзора от 22.03.2017 N 50-22 "О признании иностранного образования и (или) иностранной квалификации, подтверждаемых документами об образовании, выданными на территориях Донецкой и Луганской областей Украины" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минобразования РБ от 05.09.2017 N 1031 "О проведении конкурсного отбора муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан с целью формирования перечня муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан, подлежащих субсидированию за счет средств федерального бюджета и бюджета Республики Башкортостан на проведение мероприятий по созданию в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 12.10.2017 N 9957) 
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 31.03.2017 N 1018-п "О выводе непрофильных функций муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации городского округа город Салават Республики Башкортостан, на аутсорсинг" (вместе с "Пилотными проектами по выводу непрофильных функций на аутсорсинг", "Непрофильными функциями муниципальных учреждений по выводу на аутсорсинг") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 30.10.2017 N 303-АД17-7676 по делу N А73-16086/2016 Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ за включение в договор об оказании платных образовательных услуг условий, ущемляющих права потребителя. Решение: Требование удовлетворено, так как из ст. 37 Закона РФ "О защите прав потребителей" не следует запрет на авансовую оплату услуг, в том числе образовательных.

Определение Верховного Суда РФ от 23.10.2017 N 305-КГ17-8834 по делу N А40-159857/2016 Требование: Об отмене приказа органа исполнительной власти РФ. Обстоятельства: Оспариваемым приказом заявитель был лишен государственной аккредитации в отношении отдельных уровней образования. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в Арбитражный суд г. Москвы, поскольку судебная коллегия полагает, что судами были проигнорированы доводы Рособрнадзора о непредставлении институтом доказательств того, что выявленные нарушения устранены фактически. Вывод о достаточности доказательств, представленных институтом, для отмены приказа Рособрнадзора, сделан без надлежащего исследования и оценки материалов дела.

Решение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N АКПИ17-571  Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 29 Порядка заполнения, учета и выдачи документов о высшем образовании и о квалификации и их дубликатов, утв. Приказом Минобрнауки России от 13.02.2014 N 112.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 02.04.2015 по делу N 33-4702/2015 Требование: О понуждении предоставить бесплатное дошкольное образование. Обстоятельства: Истцы указали, что их малолетний ребенок поставлен на учет в уполномоченном органе в сфере образования для определения в муниципальное дошкольное образовательное учреждение в группу полного дня. В предоставлении ребенку места в учреждении было отказано в связи с отсутствием свободных мест, данный отказ истцы считают не соответствующим нормам международного права, Конституции РФ, законодательству об образовании и нарушающим законные права и интересы ребенка на доступ к дошкольному образованию. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 23.08.2017 по делу N 33-13235/2017 Требование: Об обязании органа местного самоуправления выделить денежные средства на установку системы видеонаблюдения, обязании образовательного учреждения оборудовать здание системой видеонаблюдения. Обстоятельства: Прокурор указал, что здание детского сада не оснащено техническими средствами видеонаблюдения, обеспечивающими непрерывное наблюдение за территорией учреждения, отсутствует возможность архивирования и хранения данных в течение установленного срока. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 17.11.2014 по делу N 33-15197/2014 Требование: О признании действий индивидуального предпринимателя незаконными, запрете реализации табачных изделий в магазине. Обстоятельства: В ходе проверки было установлено, что ответчик осуществляет розничную реализацию табачных изделий с нарушением установленного расстояния от образовательного учреждения. Решение: Требование удовлетворено. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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