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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 августа по 31 августа 2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 08.08.2024 N 329-ФЗ

"О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Приказ Росстата от 12.08.2024 N 358

"Об утверждении формы федерального статистического наблюдения N ОО-1 "Сведения об организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования" и указаний по ее заполнению"
Приказ Минпросвещения России N 498, Минобрнауки России N 467 от 18.07.2024

"Об утверждении Порядка утверждения перечня услуг по дополнительному образованию детей, дополнительному профессиональному образованию, предоставляемых победителям чемпионатов по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс" с использованием электронного сертификата"
(Зарегистрировано в Минюсте России 21.08.2024 N 79222)

Приказ Минпросвещения России от 18.07.2024 N 499

"Об утверждении федерального перечня электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования"
(Зарегистрировано в Минюсте России 16.08.2024 N 79172)
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 20.12.2023 N 733 (ред. от 15.08.2024)

"Об утверждении Порядка предоставления компенсации стоимости обучения детей участников специальной военной операции, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования по договорам об оказании платных образовательных услуг в образовательных организациях высшего образования и негосударственных профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Республики Башкортостан"
Постановление Правительства РБ от 22.09.2023 N 571 (ред. от 15.08.2024)

"Об утверждении Порядка и условий предоставления многодетным семьям компенсации стоимости обучения детей из таких семей, обучающихся по очной форме обучения на платной основе по образовательным программам среднего профессионального образования в профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 29.07.2024 N 4-КГ24-33-К1 (УИД 50RS0002-01-2022-011777-77)
Категория спора: Защита прав и интересов работодателя.

Требования работодателя: О возмещении затрат работодателя на обучение работника.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик после окончания обучения свои обязательства по договору о целевом обучении не исполнил, трудовой договор не заключил.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом при разрешении вопроса о размере ущерба, подлежащего взысканию с ответчика, прошедшего обучение за счет бюджетных средств, не учтены все обстоятельства, касающиеся имущественного и семейного положения ответчика, а также не соблюдены общие принципы юридической и материальной ответственности.

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 02.07.2024 N АПЛ24-9Д
Категория: Споры с квалификационной коллегией судей.

Требования: О признании незаконными решений квалификационных коллегий судей о досрочном прекращении полномочий судьи.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку допущенные судьей нарушения по своему характеру являются виновными и существенными, несовместимыми с высоким званием судьи, не позволяют рассчитывать на то, что доверие к нему будет восстановлено при дальнейшем исполнении служебных обязанностей.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 01.08.2024 N Ф05-15811/2024 по делу N А40-307066/2023
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии).

Решение: Требование удовлетворено, поскольку осуществление предпринимательской деятельности по организации и проведению образовательного процесса без соответствующей лицензии образует событие вмененного предпринимателю правонарушения, срок давности и порядок привлечения к ответственности соблюдены.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 29.07.2024 N Ф05-12739/2024 по делу N А40-195045/2023
Требование: Об оспаривании решения уполномоченного органа об отказе в предоставлении субсидии в целях возмещения затрат в связи с предоставлением гражданам дошкольного образования.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку прием детей в образовательную организацию дошкольного образования не обусловлен наличием регистрации по месту жительства (пребывания), в связи с этим и финансирование образовательной организации не может ставиться в зависимость от наличия документа о регистрации по месту жительства (пребывания) у детей, зачисленных и проходящих обучение в данной образовательной организации.

Постановление Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 20.08.2024 N 17АП-5471/2024-АК по делу N А50-3603/2024
Требование: О признании недействительным санитарно-эпидемиологического заключения в части признания здания, строения, сооружения, оборудования и иного имущества не соответствующими санитарно-эпидемиологическим требованиям.

Решение: В удовлетворении требования отказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 11.07.2024 по делу N 33а-5901/2024 (УИД 77RS0016-02-2023-023181-13)
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О признании незаконным бездействия, предоставлении места в образовательном учреждении.

Обстоятельства: Истица указала, что обратилась в уполномоченный орган с заявлением о постановке ребенка на учет для получения места в дошкольном образовательном учреждении, которое не было удовлетворено.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 22.12.2022 N 33-13636/2022 (УИД 34RS0011-01-2022-006242-18)
Категория спора: Защита прав и свобод.

Требования: О возложении обязанности провести обследование технического состояния зданий.

Обстоятельства: Истец указал, что в ходе проведенной прокуратурой проверки соблюдения требований законодательства об образовании и законодательства, регламентирующего безопасность пребывания несовершеннолетних в дошкольном учреждении, было установлено, что за учреждением на праве оперативного управления закреплено нежилое здание, однако эксплуатационный контроль здания ответчик должным образом не осуществляет, что ставит под угрозу жизнь и здоровье как обучающихся, так и работников образовательной организации.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Омского областного суда от 21.03.2024 N 33-1800/2024 (УИД 55RS0007-01-2023-005806-59)
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Решением ответчика истице отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения по причине отсутствия требуемой продолжительности стажа на соответствующих видах работ. В ее страховой стаж не были включены периоды нахождения в дополнительных оплачиваемых отпусках.

Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: О месте и роли юридического образования в образовательной системе Российской Федерации
(Неверов А.Я.) ("Российская юстиция", 2024, N 6)

Статья: Комплексная безопасность образовательной среды как стратегический национальный приоритет Российской Федерации
(Гирько С.И.) ("Административное право и процесс", 2024, N 7)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 703337-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации" в части обеспечения доступности отдыха и оздоровления детей"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.08.2024)

Проект Федерального закона N 688745-8

"О внесении изменений в статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.08.2024)

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(подготовлен Минюстом России, ID проекта 01/05/08-24/00149600) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.08.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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