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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 октября  по 31 октября  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 05.02.2022 N 119 (ред. от 16.10.2024)

"Об утверждении Правил предоставления мер социальной поддержки победителям чемпионатов по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс" с использованием электронного сертификата"
<Письмо> Рособрнадзора от 29.10.2024 N 02-311

<О направлении Рекомендаций по организации и проведению итогового собеседования по русскому языку в 2025 году>
<Письмо> Рособрнадзора от 14.10.2024 N 04-323

<О направлении методических документов, рекомендуемых при организации и проведении итогового сочинения (изложения) в 2024/25 учебном году>
(вместе с "Методическими рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) в 2024/25 учебном году", "Правилами заполнения бланков итогового сочинения (изложения) в 2024/25 учебном году")

Письмо Минздрава России от 11.10.2024 N 16-1/5549

<О направлении Методических рекомендаций по организации инклюзивного образования для образовательных организаций высшего образования Российской Федерации>
(вместе с "Методическими рекомендациями по организации инклюзивного образования для образовательных организаций высшего образования Российской Федерации")

"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования"  (утв. Рособрнадзором 28.02.2023) (ред. от 09.10.2024)
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 26.09.2024 N 415

"О выплате за счет средств федерального бюджета ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций Республики Башкортостан"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 15.10.2024 N 1727

"Об установлении тарифов на дополнительные услуги, оказываемые муниципальными образовательными учреждениями, расположенными на территории Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 23.09.2024 N 1547

"Об установлении тарифов на дополнительные услуги, оказываемые муниципальными образовательными учреждениями, расположенными на территории Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
Постановление Администрации городского округа г. Стерлитамак РБ от 18.09.2024 N 2413

"Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Прием заявлений о зачислении детей в муниципальные образовательные организации Республики Башкортостан, реализующие программы общего образования" в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Решение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 03.09.2024 N АКПИ24-565
Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующими абзацев третьего, четвертого пункта 3 Правил обеспечения за счет средств федерального бюджета бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по образовательным программам основного общего, среднего общего образования за счет средств федерального бюджета, утв. Постановлением Правительства РФ от 18.09.2017 N 1117.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 19.08.2024 N 46-КГ24-8-К6 (УИД 63RS0038-01-2023-001503-67)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования исполнителя: О взыскании задолженности по оплате за обучение.

Обстоятельства: Исполнитель ссылается на ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств по оплате оказанных ему в спорном периоде услуг.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом не были приняты во внимание доводы заказчика о том, что обучающийся не посещал учебные занятия и не сдавал зачеты и экзамены.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.10.2024 N Ф08-6905/2024 по делу N А32-36559/2022
Требование: О взыскании платы за превышение нормативов загрязняющих веществ в составе сточных вод и неустойки по государственным (муниципальным) контрактам холодного водоснабжения и водоотведения.

Обстоятельства: Водоканал указывал на невнесение учреждением спорной платы.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено наличие у учреждения (дошкольной образовательной организации) кухонного блока, в котором производятся готовые блюда и осуществляется мойка посуды после приема пищи воспитанниками, что свидетельствует об осуществлении деятельности, в результате которой образуются стоки с наличием загрязняющих веществ сверх установленных нормативов. Расчет взыскиваемой суммы проверен и признан верным.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 09.10.2024 N Ф07-11957/2024 по делу N А56-4676/2024
Требование: О признании недействительным пункта предписания отдела управления Роспотребнадзора.

Обстоятельства: Предписанием выявлены нарушения частным образовательным учреждением обязательных требований действующего санитарного законодательства РФ.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание первичной медико-санитарной помощи (ПМСП) обучающимся организовано посредством ежегодного заключения договора на оказание медицинских услуг с больницей, согласно которому оказание ПМСП обучающимся осуществляется на базе фельдшерско-акушерского пункта.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.08.2023 N 33-15588/2023 (УИД 03RS0017-01-2022-012728-29)
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О взыскании компенсации морального вреда; 2) О взыскании пособия по временной нетрудоспособности; 3) О признании незаконным отстранения от работы; 4) О восстановлении учебной нагрузки.

Обстоятельства: Истица указала, что в спорный период у нее имелись справки о медицинском отводе от прививки, придя на работу, она была приглашена в кабинет директора для ознакомления с приказом об отстранении от работы без сохранения заработной платы в связи отсутствием прививки от новой коронавирусной инфекции.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 26.04.2022 N 33-12257/2022 (УИД 23RS0032-01-2020-002228-35)
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О взыскании оплаты за вынужденный прогул; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О восстановлении на работе; 4) О признании незаконным увольнения.

Обстоятельства: Истец полагает свое увольнение незаконным, считает причиной увольнения явились необоснованные жалобы.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 08.10.2024 по делу N 33-42945/2024 (УИД 77RS0014-02-2023-016202-07)
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О восстановлении срока для подачи заявления о допуске до защиты дипломной работы.

Обстоятельства: Установлено, что действующим законодательством об образовании не предусмотрена возможность восстановления срока допуска до защиты дипломной работы.

Решение: Отказано.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Как работникам, совмещающим работу с получением образования, оформить учебный отпуск, в том числе для сдачи сессии  (КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Я в 2010 г. окончила вуз. В настоящий момент заканчиваю обучение заочно в магистратуре государственного вуза по специальности "управление здравоохранением", поступила самостоятельно. Обязан ли работодатель (частное учреждение здравоохранения) предоставить мне учебный отпуск?  "Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: В чем отличие дипломированного специалиста от специалиста при предоставлении со стороны работодателя дополнительного оплачиваемого отпуска с сохранением среднего заработка при обучении в магистратуре?  ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: Положено ли мне как лицу, имеющему диплом дипломированного специалиста, полученный в 2013 г., при обучении в магистратуре в 2024 г. по заочной форме обучения предоставление со стороны работодателя дополнительного оплачиваемого отпуска с сохранением среднего заработка для прохождения промежуточной аттестации?  ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Влияние университетского устава на развитие высшей школы в Российской империи в XIX веке   (Шмелев А.А.) ("Современное право", 2024, N 7)

Статья: Об изменении некоторых принципов государственной политики и правового регулирования отношений в сфере образования
(Матюшева Т.Н.) ("Современное право", 2024, N 7)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 686334-8

"О внесении изменения в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.10.2024)

Проект Федерального закона N 742446-8

"О внесении изменений в статью 85 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.10.2024)

Проект Федерального закона N 731276-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.10.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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