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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 апреля  по 30 апреля 2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.04.2024 N 555 (ред. от 07.04.2025)

"О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования"
(вместе с "Положением о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования", "Правилами установления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета")

"Методические рекомендации по созданию и развитию центров трансфера технологий в образовательных организациях высшего образования и научных организациях"
(утв. Минобрнауки России 23.04.2025 N МН-14/1584-ОП)

<Письмо> Минпросвещения России от 02.04.2025 N АБ-1204/06

"О направлении информации"
(вместе с "Методическими рекомендациями по вопросам подготовки к проведению летней оздоровительной кампании 2025 года")

Приказ Минздрава России от 25.03.2025 N 148н

"Об утверждении образца диплома об окончании ординатуры, описания указанного диплома, порядка заполнения, учета и выдачи указанного диплома и его дубликатов"
(Зарегистрировано в Минюсте России 18.04.2025 N 81895)

Приказ Минобрнауки России от 24.03.2025 N 266

"Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам"
(Зарегистрировано в Минюсте России 22.04.2025 N 81928)
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 31.08.2018 N 419 (ред. от 15.04.2025)

"Об организации выпуска образовательных социальных сертификатов в целях участия населения в программах повышения квалификации и переподготовки"
(вместе с "Положением о государственном персонифицированном образовательном сертификате на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование", "Положением предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан организациям дополнительного профессионального образования на возмещение затрат по исполнению государственного социального заказа на оказание услуги "Организация выпуска образовательных социальных сертификатов в целях участия населения в программах повышения квалификации и переподготовки")

Указ Главы РБ от 11.04.2025 N УГ-348

"О грантах руководителям общеобразовательных организаций, работающим в сельской местности Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 27.03.2025 N АПЛ25-58
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 24.12.2024 N АКПИ24-976, которым был признан частично недействующим пункт 8 Правил подтверждения документов об ученых степенях, ученых званиях, утв. Постановлением Правительства РФ от 10.11.2023 N 1891.

Постановление Верховного Суда РФ от 20.03.2025 N 5-АД25-4-К2
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 13.2.1 КоАП РФ, за неисполнение оператором связи обязанности по прекращению оказания услуг связи и (или) услуг по пропуску трафика в свою сеть связи.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суд не исследовал вопрос о предоставлении обществу возможности льготной (в половинном размере) уплаты назначенного административного штрафа в соответствии с ч. 1.3-3 ст. 32.2 КоАП РФ.
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.04.2025 N Ф09-521/25 по делу N А50-11785/2024
Требование: О взыскании убытков, причиненных оплатой услуг по присмотру и уходу за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

Обстоятельства: Муниципалитет указал, что детскими садами за счет средств местного бюджета осуществлялись присмотр и уход за детьми, посещающими дошкольные образовательные учреждения, порядок возмещения указанных расходов действующим законодательством не установлен, выпадающие доходы не возмещены.

Решение: Требование удовлетворено, так как затраты, связанные с реализацией норм об освобождении от взимания платы за присмотр и уход в отношении детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежат возмещению РФ, размер убытков не оспорен.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 08.04.2025 N Ф05-3752/2025 по делу N А41-108249/2023
Требование: Об оспаривании в части предписания контрольного органа о принятии мер по возмещению ущерба, причиненного субъекту РФ.

Обстоятельства: По результатам контрольного мероприятия в отношении образовательного учреждения были установлены нарушения, выразившиеся, в том числе в невыполнении государственного задания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено недостижение учреждением установленных значений показателей объема оказания государственных услуг, предусмотренных государственным заданием; согласно представленным документам учреждением фактически оказаны не предусмотренные государственным заданием государственные услуги.
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 15.04.2025 N Ф01-120/2025 по делу N А39-1477/2024
Требование: О взыскании штрафа за ненадлежащее исполнение заключенного между предприятием и гражданином договора о целевом обучении.

Обстоятельства: Согласно договору после окончания обучения гражданина предприятие обязано заключить с ним трудовой договор. В связи с признанием предприятия банкротом последний и гражданин подписали соглашение о расторжении договора. За неисполнение обязательства по трудоустройству гражданина, принятого на обучение за счет бюджетных ассигнований, образовательное учреждение начислило предприятию штраф в размере расходов на обучение.

Решение: Требование оставлено без рассмотрения, поскольку обязательство по уплате штрафа не является текущим, а потому подлежит рассмотрению в деле о банкротстве предприятия.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.10.2024 N 33-19761/2024 (УИД 03RS0005-01-2023-012087-82)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истица указала, что не получила никаких обучающих услуг, в договоре также не прописаны конкретные условия предоставления обучающего курса, так как нет указаний на вид обучения, передачу конкретных данных, обучающего курса не существует, услуги оказаны не были.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано; 2) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - отказано.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 08.10.2024 N 33-34843/2024 (УИД 23RS0059-01-2024-005391-43)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании процентов; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с заявлением о направлении диплома и приложения к нему через операторов почтовой связи. Диплом направлен истцу почтой связью. Истец направил на адрес электронной почты ответчика претензионное письмо с требованием уплаты неустойки. В ответ на претензию дан ответ об отсутствии оснований для удовлетворения претензий.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 02.04.2025 по делу N 33-9324/2025 (УИД 77RS0013-02-2024-008587-29)
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что обратился к ответчику с заявлением о досрочном назначении страховой пенсии по старости. Решением ему отказано в назначении досрочной страховой пенсии в связи с отсутствием специального стажа, при этом в специальный стаж не был включен спорный период работы, с чем истец не согласен.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено; 4) Отказано.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос:  Какая норма (включая педагогическую нагрузку и др. виды деятельности) установлена учителю-логопеду образовательного учреждения г. Москвы? Верно ли, что быть на работе нужно только в рамках педагогической нагрузки? Можно ли в трудовом договоре указать требование о нахождении 36 ч? На основании какого НПА?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Статья:  Нецелевое использование средств субсидий в образовательных учреждениях
(Артемова И.В.) ("Советник в сфере образования", 2025, N 2)

Статья:  Уточнен подход к расчету оплаты обучения с 2025 года: изучаем поправки в Приказ Минобрнауки
(Михайлова Е.Н.) ("Советник в сфере образования", 2025, N 1)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос:  Как можно продлить приглашение иностранному студенту, если оно закончилось до окончания учебы? Можно ли сделать это онлайн, если студент находится на каникулах в родной стране? Как получить приглашение для визы, если нет доступа на сайты Российской Федерации?
("Официальный сайт МВД России", 2025)

Вопрос:  Какие нормативы штатной численности установлены для общеобразовательных организаций?   (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2025)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 902651-8

"О внесении изменений в статьи 29 и 39 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.04.2025)

Проект Федерального закона N 902203-8

"О внесении изменений в статью 71.1 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.04.2025)

Проект Федерального закона N 884918-8

"О внесении изменения в часть 3 статьи 42 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.04.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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