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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос»,                                            E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Хабаровского УФАС России от 19.07.2017 по делу N 04-5/71 Обстоятельства: Реклама магазина содержит предположение, что потребители, приобретающие продукты не в данном магазине, являются "неразумными" (глупыми). Решение: Реклама признана ненадлежащей, поскольку в ней нарушены требования п. 4 ч. 4, ч. 6 ст. 5 ФЗ "О рекламе". 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного Собрания - Курултая РБ от 14.06.2017 N ГС-2387 "О проекте федерального закона N 152717-7 "О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "О рекламе".
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.10.2017 N Ф09-6366/17 по делу N А60-63378/2016 Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа, отмене постановления о привлечении к ответственности по части 1 ст. 14.3 КоАП РФ за рассылку сообщений рекламного характера без согласия абонента на получение рекламы.
Обстоятельства: Орган признал ненадлежащей рекламу в виде СМС-сообщения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку абонентом подписан договор, в котором указано на его согласие на получение рекламы, при этом возможность заключения договора не ставится в зависимость от получения указанного согласия.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 16.10.2017 N Ф03-3452/2017 по делу N А51-20275/2016 Требование: Об отмене решения органа информационной политики, об обязании рассмотреть заявление о выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
Обстоятельства: В выдаче разрешения было отказано ввиду отсутствия документов, подтверждающих согласие собственников помещений многоквартирного дома на установку и эксплуатацию рекламы на несущей конструкции дома. Кроме того, представленный договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключен представителем собственника нежилого помещения без подтверждения его права на такие действия.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как обществом не получено в установленном порядке согласие собственников помещений на размещение рекламной конструкции.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 13.10.2017 N Ф06-24965/2017 по делу N А49-15887/2016 Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Антимонопольный орган ссылался на то, что распространяемая обществом реклама содержит не соответствующие действительности сведения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено, что размещенная обществом реклама вводит потребителя в заблуждение, антимонопольный орган правомерно признал указанную рекламу ненадлежащей.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 12.10.2017 N Ф05-5298/2017 по делу N А40-123361/2016 Требование: О взыскании задолженности и пеней по долгосрочному договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку доказательств того, что рекламная конструкция в спорный период была демонтирована ответчиком, не представлено и согласно актам обследования рекламная конструкция ответчика продолжала эксплуатироваться по тому же адресу, что и предусмотренная заключенным договором и выданным разрешением. Арендная плата подлежит начислению за фактическое пользование рекламными установками.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 12.10.2017 N Ф05-14695/2017 по делу N А41-1861/2017 Требование: О признании незаконным решения органа местного самоуправления, обязании выдать разрешение на размещение рекламной конструкции.
Обстоятельства: Орган местного самоуправления отказал обществу в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации со ссылкой на то, что рекламная конструкция нарушает внешний архитектурный облик сложившейся застройки города.
Решение: Требование удовлетворено, так как доказательств того, что рекламная конструкция, планируемая к размещению на магазине общества, может нарушить архитектурный облик города, препятствует панорамному восприятию местности, нарушает архитектурно-пространственное окружение, перенасыщает рекламой основную магистраль города, не представлено.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Сложные вопросы НДС в части рекламных расходов (Стародубцева И.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Актуальные вопросы правового регулирования наружной рекламы (Самигулина А.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2017, N 3)
Статья: Лекарственные средства и биологически активные добавки: общее и особенное в правовом регулировании рекламы (Кузнецова Н.В.) ("Предпринимательское право", 2017, N 3) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с подготовкой и проведением чемпионата Европы по футболу UEFA 2020 года" (подготовлен Минспортом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.10.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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