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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 13 ноября по 30 ноября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос»,                                            E-mail  lk@cons.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.06.2016 по делу N 3г-211/2016 <О частином удовлетворении заявления о признании недействующими отдельных положений решения Совета городского округа г. Уфа РБ от 13.07.2011 N 39/5 "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан"> 
Постановление главы Администрации муниципального района Белебеевский район РБ от 30.12.2014 N 3120 "О внесении изменений в административные регламенты, утвержденные Постановлением Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27.09.2012 N 2331 "Об утверждении административных регламентов" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.11.2017 N 305-ЭС17-17049 по делу N А40-111449/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации на имуществе города, а также неустойки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку ответчик не мог реализовать свое право на размещение рекламной конструкции по объективным причинам, не зависящим от сторон договора, а также не доказано размещение ответчиком объекта наружной рекламы в спорный период.
Определение Верховного Суда РФ от 21.11.2017 N 305-ЭС17-17047 по делу N А40-111703/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации на имуществе города, а также неустойки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку ответчик не мог реализовать свое право на размещение рекламной конструкции по объективным причинам, не зависящим от сторон договора, а также не доказано размещение ответчиком объекта наружной рекламы в спорный период.

Определение Верховного Суда РФ от 17.11.2017 N 309-КГ17-16987 по делу N А60-45532/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию крышной рекламной конструкции.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что оспариваемое решение министерства соответствует Закону о рекламе и не нарушает права и законные интересы заявителя.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.11.2017 N Ф09-6303/17 по делу N А47-9280/2016                                                                                                                                             Требование: О признании недействительными торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков сельскохозяйственного назначения; применении последствий недействительности торгов.
Обстоятельства: Арендатор указал, что предоставленные участки не соответствуют данным, которые были заявлены при проведении торгов, определить границы участков без специальных средств не представляется возможным.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на момент опубликования извещения о проведении торгов спорные участки были сформированы и поставлены на кадастровый учет, замечаний по аукционной документации от участников торгов не поступало, кроме того, арендатором пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.11.2017 N Ф09-6515/17 по делу N А60-2308/2017                                                                                                                                              Требование: Об отмене предписания уполномоченного органа.
Обстоятельства: Управляющей организации предписано: 1) При наличии согласия собственников помещений многоквартирного дома обеспечить за их счет демонтаж рекламной конструкции, размещенной на фасаде дома; 2) Предоставить уполномоченному органу сведения о наличии договоров на размещение спорной конструкции, наличии согласия собственников жилья на использование общего имущества дома.
Решение: 1) Требование удовлетворено, так как спорная конструкция установлена в отсутствие соответствующего разрешения, ее владелец не определен; 2) В удовлетворении требования отказано, так как управляющая организация в силу специфики своей деятельности располагает указанной информацией.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 16.04.2015 по делу N 33-6165/2015 Требование: О признании незаконными действий по выдаче разрешения на установку рекламной конструкции. Обстоятельства: Прокурор указал, что в нарушение закона "О рекламе" органом местного самоуправления выдано разрешение на установку рекламной конструкции без согласования с владельцем автомобильной дороги, конструкция установлена с нарушением технических требований, что влияет на безопасность условий дорожного движения, вследствие чего увеличиваются потенциальная возможность возникновения дорожно-транспортных происшествий, возможная тяжесть их последствий, создается угроза жизни и здоровью неопределенного круга лиц. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Реклама медицинских услуг: разъяснения ФАС (Мухин С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 11)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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