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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 01 декабря по 15 декабря  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос»,                                            E-mail  lk@cons.ru , телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Башкортостанского УФАС России от 01.11.2017 по делу N Р-62-17 Нарушение: ч. 7 ст. 5 Закона о рекламе. Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе). 
Решение Башкортостанского УФАС России от 31.10.2017 по делу N Р-59-17 Нарушение: ч. 6, ч. 7 ст. 5 Закона о рекламе. Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе). 
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Республика Башкортостан

Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 29.09.2017 N 2827-п "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 20.11.2017 N 1583 "О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие городского округа город Уфа Республики Башкортостан", утвержденную Постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 22 марта 2016 года N 369 " 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.12.2017 N 306-КГ17-17913 по делу N А55-5180/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что спорная реклама является неприемлемой, побуждает к совершению противоправных действий, призывает к насилию и жестокости.

Определение Верховного Суда РФ от 04.12.2017 N 310-АД17-17520 по делу N А54-1073/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о недостоверности спорного рекламного сообщения ввиду отсутствия доказательств, подтверждающих использование рекламируемого медицинского аппарата лицами, чьи положительные отзывы приводятся в этой рекламе.
Определение Верховного Суда РФ от 04.12.2017 N 308-ЭС17-18311 по делу N А32-26132/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу об обязанности ответчика оплатить эксплуатацию рекламных конструкций, но имелись основания для снижения неустойки.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.11.2017 N Ф09-6272/17 по делу N А60-7375/2017                                                                                                                                                      Требование: Об обязании демонтировать рекламную конструкцию.
Обстоятельства: Функциональный орган исполнительной власти субъекта РФ сослался на то, что спорная конструкция размещена предпринимателем в отсутствие разрешения на ее установку.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на дату обращения в суд с рассматриваемым требованием возможность принудительного демонтажа самовольно установленной рекламной конструкции на основании судебного акта законом не предусмотрена, обязанность по демонтажу такой конструкции в случае невыполнения соответствующего предписания возложена на орган местного самоуправления, который впоследствии может реализовать в судебном порядке право на возмещение понесенных затрат.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.11.2017 N Ф09-6829/17 по делу N А60-41558/2016 
Требование: О признании незаконным отказа во включении павильона в схему размещения нестационарных торговых объектов города, обязании включить павильон в схему размещения торговых объектов.
Обстоятельства: Отказ во включении объекта в схему мотивирован наличием у предпринимателя долга по арендной плате за пользование земельным участком, а также частичным размещением павильона на участке третьих лиц.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как наличие долга по арендной плате подтверждено судебным актом; нахождение объекта на придомовой территории (даже при согласии собственников помещений в жилом доме на такое размещение) исключает возможность включения объекта в схему.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: О рекламе и рассылке (Васильев Ю.А.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6) 
Статья: Реклама пива на фасаде здания бара (Снегирев А.Г.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 11) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Как подать жалобу в Федеральную антимонопольную службу? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Юридическая конструкция рекламного договора (Рахматуллин Т.Э.) ("Право и экономика", 2017, N 10) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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