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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 17.10.2017 N 1427 "Об утверждении Положения о проведении аукционов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Решение Совета городского округа г. Агидель РБ от 31.07.2017 N 137 "О внесении изменений в решение Совета городского округа город Агидель Республики Башкортостан N 241 от 17 сентября 2009 года "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории городского округа город Агидель Республики Башкортостан" (с изменениями от 28.03.2013 N 218, от 15.04.2014 N 370)" 
Постановление главы Администрации ЗАТО Межгорье РБ от 26.12.2013 N 1863 "О внесении дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций на территории ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 09.02.2018 N 305-КГ17-15806 по делу N А41-78618/2016 Требование: Об оспаривании отказа администрации во внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций, обязании восстановить нарушенное право.
Обстоятельства: По мнению истцов, отказ администрации во внесении изменений в схему размещения рекламных конструкций по причине недопустимости мест их размещения является незаконным.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку отказ во внесении рекламных конструкций, принадлежащих предпринимателям, в новую схему размещения рекламных конструкций противоречит утвержденным судом мировым соглашениям.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.02.2018 N Ф09-8757/17 по делу N А76-10602/2017                                                                                                                                                                                        Требование: О признании незаконным отказа в возбуждении дела о нарушении ФЗ "О рекламе" и антимонопольного законодательства, обязании устранить допущенные нарушения.
Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что распространение рекламной статьи на указанном заявителем интернет-ресурсе не нашло подтверждения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на момент осмотра специалистами антимонопольного органа интернет-ресурса было установлено, что информация на нем не активируется, сведения о распространении на нем спорной рекламной статьи отсутствуют, представленные заявителем скриншоты никем не заверены и не позволяют однозначно установить сведения о дате и времени получения, лице, осуществившем фиксацию скриншотов.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.01.2018 по делу N 33-912/2018                                                                                                                                                                          Требование: О признании договора недействительным, применении последствий недействительности сделки.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что с ним был заключен договор о предоставлении земельного участка, полагал, что приобретает также расположенный на нем объект незавершенного строительства, в последующем третье лицо заявило о своих правах на фундамент, расположенный на участке.
Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли организация - участник группы компаний учесть по налогу на прибыль рекламные расходы на товары, производимые компаниями и реализуемые организацией? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

"Индивидуальный предприниматель" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Карсетская Е.В.) ("АйСи Групп", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Актуальные проблемы разграничения правового статуса субъектов рекламной деятельности при распространении рекламы по сетям электросвязи (Мильский А.С.) ("Административное право и процесс", 2017, N 11) 
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 21 Федерального закона "О рекламе"
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" (подготовлен Минпромторгом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.01.2018)
Паспорт проекта Федерального закона N 377753-7 "О внесении изменений в статью 21 Федерального закона "О рекламе" (внесен Правительством РФ) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 24 Федерального закона "О рекламе" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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