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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минфина России от 28.08.2017 N 138н "Об утверждении Положения о кадровом резерве Министерства финансов Российской Федерации"
Приказ Минтруда России от 19.09.2017 N 680 "О мониторинге занятости инвалидов, включая инвалидов молодого возраста, впервые выходящих на рынок труда, и инвалидов, занятых в организациях бюджетной сферы, предоставления инвалидам государственных услуг в сфере занятости населения, а также исполнения законодательства Российской Федерации в части квотирования рабочих мест для инвалидов"
Приказ ФСИН России от 15.09.2017 N 935 "Об утверждении Порядка установления поощрительных выплат за особые достижения в службе сотрудникам уголовно-исполнительной системы и признании утратившими силу приказов Федеральной службы исполнения наказаний" 
Приказ ФНС России от 30.08.2017 N ММВ-7-4/700@ "Об утверждении Положения о комиссии территориального органа Федеральной налоговой службы по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов"
Приказ Минобрнауки России от 29.08.2017 N 856 "Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации" 
Приказ Росимущества от 28.08.2017 N 272 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий, находящихся в ведении Федерального агентства по управлению государственным имуществом, а также федеральных государственных унитарных предприятий, которые в соответствии с актами Правительства Российской Федерации не отнесены к ведению иных федеральных органов исполнительной власти, и среднемесячной заработной платы работников списочного состава (без учета руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера) этих предприятий"
Приказ Роспечати от 28.08.2017 N 315 "О представлении и размещении информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных бюджетных учреждений и федеральных государственных унитарных предприятий, подведомственных Федеральному агентству по печати и массовым коммуникациям"
Приказ Казначейства России от 24.08.2017 N 19н "Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя федеральными государственными гражданскими служащими центрального аппарата Федерального казначейства и федеральными государственными гражданскими служащими территориальных органов Федерального казначейства о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов" 
Приказ Минздрава России от 23.08.2017 N 547 "Об организации работы по уведомлению федеральными государственными гражданскими служащими Министерства здравоохранения Российской Федерации Министра здравоохранения Российской Федерации о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и по регистрации этих уведомлений" (вместе с "Регламентом уведомления федеральными государственными гражданскими служащими Министерства здравоохранения Российской Федерации Министра здравоохранения Российской Федерации о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и по регистрации этих уведомлений")
Приказ Россельхознадзора от 24.07.2017 N 730 "Об утверждении примерных должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и заместителей руководителей территориальных управлений Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору" 
Приказ Росреестра от 14.07.2017 N П/0330 "Об утверждении примерных должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и примерного должностного регламента руководителя территориального органа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии"
Приказ Рослесхоза от 12.07.2017 N 336 "Об утверждении Положения о Комиссии Федерального агентства лесного хозяйства по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, территориальных органов Рослесхоза и работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным агентством лесного хозяйства, и урегулированию конфликта интересов" 
Приказ МЧС России от 29.06.2017 N 271 "Об утверждении Порядка замены части основного отпуска сотрудника федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, превышающей тридцать календарных дней, денежной компенсацией"
Приказ Роструда от 05.12.2016 N 494 "Об утверждении Порядка проведения анализа состояния и причин производственного травматизма и предложений по его профилактике в Российской Федерации" 
Приказ Росгидромета от 14.03.2016 N 91 "Об утверждении типовых отраслевых норм труда и штатной численности сотрудников аэродромных метеорологических органов" 
Приказ Роструда от 19.04.2016 N 130 "О мерах по повышению эффективности деятельности территориальных органов Федеральной службы по труду и занятости по обеспечению погашения и ликвидации задолженности по оплате труда" (вместе с "Базовыми принципами организации работы по задолженности по заработной плате (оплате труда работников)") 
Приказ Минтруда России от 01.09.2017 N 655 "Об утверждении плана мероприятий ("дорожной карты") по отмене и актуализации обязательных требований в сфере соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права" 
"Паспорт приоритетной программы "Повышение производительности труда и поддержка занятости" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 30.08.2017 N 9)
"Паспорт приоритетного проекта "Федеральный центр компетенций в сфере производительности труда" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 30.08.2017 N 9)
<Письмо> Минобрнауки России от 08.08.2017 N 12-753 "О направлении перечня по охране труда" 
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Республика Башкортостан
Приказ Обрнадзора РБ от 07.09.2017 N 2762 "Об утверждении Положения об уведомлении государственного гражданского служащего Республики Башкортостан, замещающего должность государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Управлении по контролю и надзору в сфере образования Республики Башкортостан, при сокращении должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Управлении по контролю и надзору в сфере образования Республики Башкортостан или упразднении Управления по контролю и надзору в сфере образования Республики Башкортостан" (вместе с "Журналом учета и регистрации уведомлений") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 13.09.2017 N 9881)
Решение Совета городского округа г. Стерлитамак РБ от 24.08.2017 N 4-12/10з "Об утверждении реестра должностей муниципальной службы в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан"
Решение Совета городского округа г. Стерлитамак РБ от 24.08.2017 N 4-9/10з "Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, а также руководителем муниципального учреждения городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей"
Решение Совета городского округа г. Стерлитамак РБ от 24.08.2017 N 4-8/10з "Об установлении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан" 
Приказ Минжилкомхоза РБ от 23.08.2017 N 01/06-327 "Об утверждении Положения об уведомлении государственного гражданского служащего Республики Башкортостан, замещающего должность государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан, при сокращении должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан или упразднении Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 18.09.2017 N 9897) 
Приказ ГК РБ ПТ от 21.08.2017 N 82 "О внеконкурсном поступлении на государственную гражданскую службу Республики Башкортостан и замещении другой должности государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Государственном комитете Республики Башкортостан по предпринимательству и туризму" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 20.09.2017 N 9904) 
Приказ ГК РБ ПТ от 21.08.2017 N 86 "Об утверждении базовых квалификационных требований, необходимых для замещения должности государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Государственном комитете Республики Башкортостан по предпринимательству и туризму" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 13.09.2017 N 9883) 
Приказ ГК РБ ПТ от 21.08.2017 N 83 "Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Государственном комитете Республики Башкортостан по предпринимательству и туризму, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые конкурс может не проводиться" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 11.09.2017 N 9872) 
Приказ Минпрома РБ от 14.08.2017 N 178-О "Об утверждении Порядка работы конкурсной комиссии Министерства промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан по проведению конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Башкортостан и формированию кадрового резерва на конкурсной основе в Министерстве промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан" (вместе с "Заявлением", "Журналом учета участников конкурса") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 14.09.2017 N 9884) 
Приказ Минкультуры РБ от 08.08.2017 N 204 "Об утверждении Порядка работы комиссии по проведению конкурса на замещение должности руководителя государственного унитарного предприятия Республики Башкортостан, находящегося в ведении Министерства культуры Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 11.09.2017 N 9874)
Приказ Минобразования РБ от 31.07.2017 N 954 "Об утверждении форм отчетов в части осуществления расходов местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых является субсидия на софинансирование расходов муниципальных образований, возникающих при поэтапном доведении к 2018 году средней заработной платы педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования до средней заработной платы учителей в Республике Башкортостан" (вместе с "Отчетом об осуществлении расходов местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются субсидии из бюджета Республики Башкортостан, на софинансирование расходов муниципальных образований, возникающих при поэтапном доведении к 2018 году средней заработной платы педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования до средней заработной платы учителей в Республике Башкортостан", "Отчетом о достигнутых значениях показателей результативности предоставления субсидии из бюджета Республики Башкортостан на софинансирование расходов муниципальных образований, возникающих при поэтапном доведении к 2018 году средней заработной платы педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования до средней заработной платы учителей в Республике Башкортостан") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 08.09.2017 N 9865) 
Приказ Минтруда РБ от 31.07.2017 N 364-о "Об утверждении перечней государственных услуг, государственных функций Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан и перечней административных регламентов Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по предоставлению государственных услуг, исполнению государственных функций" (вместе с "Перечнем государственных функций Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан", "Перечнем административных регламентов Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по исполнению государственных функций") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 24.08.2017 N 9831) 
Приказ ММПС РБ от 29.05.2017 N ОД-253 "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Министерстве молодежной политики и спорта Республики Башкортостан, замещение которых связано с коррупционными рисками" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 06.09.2017 N 9859) 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 27.03.2017 N 338 "Об утверждении Положения о порядке формирования кадрового резерва на муниципальной службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 07.11.2016 N 3050-п "Об утверждении плана проведения проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан на 2017 год" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Уфа РБ от 29.12.2007 N 8361 "Об утверждении положений, регулирующих вопросы муниципальной службы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Основными квалификационными требованиями для замещения должностей муниципальной службы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Положением о персональных данных муниципального служащего Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Положением о порядке ведения Реестра муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы в городском округе город Уфа Республики Башкортостан", "Положением о поощрении муниципального служащего Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Реестром муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы ______ в городском округе город Уфа Республики Башкортостан", "Типовым трудовым договором с муниципальным служащим") 
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Эксперт-приложение
"Решение Федерального агентства железнодорожного транспорта о привлечении в целях аттестации сил обеспечения транспортной безопасности аттестующих организаций" (утв. Росжелдором 07.08.2017)
"Решение Федерального агентства железнодорожного транспорта о привлечении в целях аттестации сил обеспечения транспортной безопасности аттестующих организаций" (утв. Росжелдором 30.06.2017) 
Приказ МЧС России от 21.03.2016 N 138 "Об организации профилактической работы по защите жизни и здоровья личного состава МЧС России"
Распоряжение ОАО "РЖД" от 09.04.2010 N 756р "О порядке, исключающем продолжительность непрерывной работы локомотивной бригады более 12 часов" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2017 N 25-КГ17-15  Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение работодателем оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретных работников.

Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2017 N 25-КГ17-14  Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение работодателем оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретного работника.

Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 30.08.2017 N 41-АПГ17-9 Об оставлении без изменения решения Ростовского областного суда от 12.05.2017, которым было признано частично недействующим Положение о порядке оказания содействия переселяемым из ветхого жилья, ставшего в результате ведения горных работ ликвидированными шахтами города непригодным для проживания по критериям безопасности, гражданам в приобретении (строительстве) жилья взамен сносимого, утвержденное решением Новошахтинской городской Думы от 05.02.2013 N 403 (в редакции решения Новошахтинской городской Думы от 03.11.2015 N 192). 
Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 25-КГ17-4  Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение работодателем оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретного работника.

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 2-КГ17-13  Требование: О взыскании выплаченных денежных средств. Обстоятельства: При расчете сумм компенсаций, оплаты отпусков ответчиком не были учтены начисления в виде материального стимулирования, выплаченные истцу за спорный период. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о том, что материальное стимулирование истца за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета сверх установленного фонда оплаты труда не входит в состав денежного содержания гражданского служащего, в связи с чем не учитывается при расчете среднего заработка истца для выплаты денежного содержания, а также компенсаций при увольнении в связи с сокращением штатной численности и за неиспользованный отпуск, основан на ошибочном толковании и применении норм материального права.

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 2-КГ17-14  Требование: О взыскании недоплаты компенсации в связи с сокращением замещаемой должности, компенсации за неиспользованный отпуск. Обстоятельства: По мнению истца, ответчиком неверно определен период для исчисления количества дней ежегодного оплачиваемого отпуска, что повлекло уменьшение количества дней неиспользованного отпуска и неправильный расчет компенсации. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о том, что материальное стимулирование истца за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета сверх установленного фонда оплаты труда не входит в состав денежного содержания гражданского служащего, в связи с чем не учитывается при расчете компенсаций, основан на ошибочном толковании и применении норм материального права.
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 Арбитражные суды 
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-5319/17 по делу N А60-52210/2016  Требование: О признании недействительным решения налогового органа об оставлении апелляционной жалобы налогоплательщика без рассмотрения. Обстоятельства: Налоговый орган указал на представление заявителем копии доверенности, не заверенной в установленном порядке, на основании заключения эксперта орган пришел к выводу, что подпись от имени руководителя налогоплательщика в выданной представителю доверенности выполнена не им, а иным лицом. Решение: Требование удовлетворено, поскольку доверенность подписана лицом, которое по данным единого государственного реестра юридических лиц уполномочено действовать от имени налогоплательщика без доверенности, то есть его законным представителем.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-5019/17 по делу N А60-48996/2016  Требование: О признании недействительным решения единственного участника дочернего общества о расторжении трудового договора с президентом и восстановлении в должности предыдущего президента. Обстоятельства: Участники общества-1 полагали, что решение о смене президента дочернего общества (общества-2) принято с нарушением компетенции генерального директора общества-1 и в отсутствие предварительного одобрения иными участниками общества-1. Решение: Требование удовлетворено, поскольку оспариваемое решение принято лицом, не обладающим такой компетенцией, в условиях корпоративного конфликта при игнорировании прав и интересов другой стороны конфликта, что привело к нарушению нормальной хозяйственной деятельности общества-1 и прав его участников.
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Суды общей юрисдикции
Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.06.2017 N 33-9332/2017  Требование: О компенсации морального вреда, причиненного вследствие профессиональных заболеваний. Обстоятельства: Истцу установлено профессиональное заболевание, по результатам прохождения периодических медицинских осмотров он не имел медицинских противопоказаний к работе с вредными или опасными веществами и производственными факторами. Из акта о случае профессионального заболевания следует, что причиной профессионального заболевания послужило длительное воздействие на организм человека вредных веществ, обладающих аллергенным действием. Непосредственной причиной заболевания послужила работа в контакте с веществами, относящимися к умеренно опасным промышленным аллергенам. Решение: Требование удовлетворено в части.

Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.06.2017 по делу N 33-12156/2017 Требование: О признании права на повышенный размер страховой части трудовой пенсии. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что при переезде на новое место жительства ответчиком при постановке пенсионного дела истицы на учет фиксированная выплата к страховой пенсии была определена к выплате без увеличения на районный коэффициент. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.06.2017 по делу N 33-12079/2017  Требование: О взыскании задолженности по заработной плате, компенсации морального вреда, судебных расходов. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что взысканные решением трудовой инспекции задолженность ответчика по заработной плате, компенсация за неиспользованный отпуск, проценты не были выплачены ответчиком в полном объеме. Решение: Требование удовлетворено частично.

Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.06.2017 по делу N 33-12041/2017  Требование: О включении периодов работы в специальный страховой стаж, назначении досрочной страховой пенсии по старости. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что подал заявление о назначении досрочной трудовой пенсии по старости в связи с трудовой занятостью в едином технологическом процессе лесозаготовок, однако получил отказ по причине отсутствия требуемого специального стажа. Решение: Требование удовлетворено.

Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.06.2017 N 33-12000/2017  Требование: Об установлении факта трудовых отношений, взыскании задолженности по заработной плате, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец сослался на неполную выплату ответчиком заработной платы. С приказом об увольнении истец не ознакомлен, трудовая книжка выдана без записи, расчет за отработанное время не произведен. Решение: Требование удовлетворено частично.

Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.06.2017 N 33-11897/2017  Требование: Об обязании включить в специальный стаж периоды работы, периоды прохождения службы в рядах Советской Армии, обязании назначить досрочную трудовую пенсию по старости, обязании проставить коды особых условий труда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что подал заявление о назначении досрочной трудовой пенсии по старости в связи с осуществлением трудовой деятельности на работах с тяжелыми условиями труда, однако получил отказ по причине отсутствия требуемого специального стажа. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 31.05.2017 N 33-11026/2017  Требование: О взыскании компенсации морального вреда, расходов на ритуальные принадлежности и ограду, расходов на оплату услуг адвоката, ежемесячных выплат в связи с потерей кормильца. Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что их родственник был смертельно травмирован на железной дороге. Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.05.2017 N 33-10213/2017 Требование: О признании отношений, возникших на основании договоров об оказании услуг, трудовыми отношениями, заключенными на неопределенный срок, восстановлении на работе, взыскании платы за отпуска, пособия по временной нетрудоспособности, о возмещении морального вреда. Обстоятельства: Истец считает, что между ним и ответчиками существовали трудовые отношения, фактически им выполнялась трудовая функция, полагает, что ответчик не имел права отказывать ему в продолжении трудовых отношений. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как оформить неначисление премии работнику? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Кировской обл., 2017) 
Вопрос: ...Как уволить руководителя организации при ее ликвидации? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Работодатель при сокращении предложил работнику вакантную должность. Правомерно ли до принятия работником решения о переводе предложить эту должность другим сокращаемым работникам? Вправе ли работодатель выбирать, кому предложить должность? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...У работника возникла недоработка при суммированном учете рабочего времени по вине работодателя. Является ли это нарушением трудового законодательства, за которое предусмотрена ответственность? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Правильно ли при ликвидации ООО уволить генерального директора по собственному желанию датой после получения свидетельства о ликвидации? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Вологодской обл., 2017)
Вопрос: ...Можно ли оформить срочный трудовой договор с дистанционным работником - совместителем? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Республике Карелия, 2017)
Вопрос: ...В каких случаях можно лишить работника премии? (Консультация эксперта, Роструд, 2017) 
Вопрос: ...Работник допущен к работе без оформления трудового договора в письменном виде. Можно ли привлечь его к дисциплинарной ответственности за отказ подписать трудовой договор? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017) 
Вопрос: Как оформить выписку из трудового договора? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2017)
Вопрос: ...Обязан ли работодатель передать увольняющемуся внешнему совместителю, являющемуся пенсионером по возрасту, сведения о его страховом стаже по форме СЗВ-СТАЖ? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...После заключения соглашения об увольнении по соглашению сторон работник принес заявление об увольнении по собственному желанию с той же датой увольнения. Можно ли отказать в приеме заявления? По какому основанию уволить работника? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2017)
Вопрос: ...Работнику, работающему на условиях неполного рабочего времени 4 часа в день 5 дней в неделю, установлен ненормированный рабочий день. Нужно ли вносить изменения в трудовой договор с работником в связи с вступлением в силу Федерального закона от 18.06.2017 N 125-ФЗ? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Может ли быть уволен работник по инициативе работодателя за повторное нарушение дисциплины при условии, что он является членом участковой избирательной комиссии? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Когда можно оформить временного работника на период декретного отпуска основного работника? Возможно ли его принять за месяц до ухода основного работника в декрет с целью обучения и передачи дел? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Пермском крае, 2017)
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как составить исковое заявление о взыскании заработной платы? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Региональные праздники: что делать работодателю (Шаповал Е.А.) ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Работник представил ИПРА, в соответствии с которой работа по прежней должности ему запрещена. На какой период его можно отстранить от работы до решения о возможности продолжения или прекращения трудовых отношений? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Работника признали инвалидом II группы, ввиду чего продолжать работать он не хочет. Возможно ли его увольнение по п. 5 ч. 1 ст. 83 ТК РФ (неспособность к труду по медицинским показаниям)? ("Главная книга", 2017, N 17)
Вопрос: Справка об инвалидности выдана в 2012 г., сотрудница ее представила в августе 2017 г. Соответственно, допсоглашение об изменении условий работы подписано с ней в августе. Пересчитывать ли льготы (отпуск, сокращенная рабочая неделя) за I, II кварталы 2017 г.? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: При приеме на работу инвалид I группы представил ИПРА, где написано, что у него 3-я степень ограничения по труду и что он не способен к трудовой деятельности. Хотели его взять для работы на дому на телефоне. Можем ли мы привлечь его к трудовой деятельности несмотря на то, что указано в ИПРА? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Справка об инвалидности выдана сроком на 1 год. По прошествии года работник не представил работодателю справку, подтверждающую продление инвалидности. Вправе ли работодатель без согласования с работником изменить продолжительность его рабочей недели с 35 часов на 40 часов? Как это оформить? ("Главная книга", 2017, N 17)
Вопрос: Необходимо ли накануне нерабочего праздничного дня уменьшать на 1 час продолжительность рабочего дня работника - инвалида II группы, которому установлен сокращенный рабочий день? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Один из наших работников обратился в бухгалтерию с заявлением о выдаче ему копий платежных поручений о перечислении страховых взносов в ПФР. Обязаны ли мы предоставить ему копии платежных поручений? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32)
Вопрос: Работодателю стало известно, что у внешнего совместителя нет основного места работы. Вправе ли работодатель уволить работника на этом основании? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32) 
Статья: Какие документы необходимо выдать сотруднику при увольнении? (Попова К.) ("Налоговый учет для бухгалтера", 2017, N 7) 
Статья: Как взыскать ущерб по выигранному против работника делу (Жижерина Ю.) ("Кадровая служба и управление персоналом предприятия", 2017, N 7) 
Статья: Спорные ситуации при увольнении по собственному желанию (Пастушкова Л.) ("Кадровая служба и управление персоналом предприятия", 2017, N 7) 
Вопрос: Какие услуги в области охраны труда может оказывать ИП работодателю, численность которого превышает 50 человек? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: При увольнении из организации мне выдали трудовую книжку и вкладыш к ней, который не вшит в трудовую книжку. Какую ответственность несет работодатель за это? Могу ли я обратиться в ГИТ? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Согласно трудовому законодательству наша организация выплачивает зарплату 2 раза в месяц: 20-го и 4-го числа. Табеля учета рабочего времени необходимо делать 2 раза в месяц, к каждому расчетному периоду (к 20-му и 4-му числам)? Или первая выплата возможна 40% от оклада? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: В связи с частыми изменениями стандартов и требований как узнать, какой договор правильно заключать с вожатым в загородном детском лагере и какие требования предъявляются к сотруднику при приеме на работу? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Как правильно проводить ознакомление новых сотрудников с результатами спецоценки? Как правильно оформить ознакомление? Ведь на картах аттестации указывается СНИЛС. ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: Может ли работодатель уменьшить ставку работника с 0,5 до 0,3 путем заключения допсоглашения к трудовому договору без предварительного уведомления работника? Если нет, то какие могут быть последствия? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Если на предприятии (не осуществляющем производственную деятельность) есть работники с вредными условиями труда, обязан ли работодатель создавать в этом случае комиссию (комитет) по охране труда? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Является ли необходимость прохождения работником на определенной должности периодических медицинских осмотров фактором, обусловливающим обязательность применения к данной должности профессиональных стандартов (ограничением согласно ст. 57 ТК РФ)? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: В настоящее время я работаю в должности юрисконсульт I категории. Имею стаж 2 года 4 месяца. Хотела бы занять должность ведущего юрисконсульта. Однако в квалификационном справочнике указано, что для ведущего стаж работы повышается на 2 - 3 года по сравнению с предусмотренными для специалистов I квалификационной категории. Какой стаж мне необходимо отработать, чтобы занять должность ведущего юрисконсульта, и как это документально должно быть оформлено? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Законопроекты
Проект Федерального закона N 269898-7 "О внесении изменений в статьи 356 и 357 Трудового кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.09.2017) 
Проект Федерального закона N 269698-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.09.2017)
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статьи 356 и 357 Трудового кодекса Российской Федерации"
Паспорт проекта Федерального закона N 269898-7 "О внесении изменений в статьи 356 и 357 Трудового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ С.В. Ивановым) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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