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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 22 января по 02 февраля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 15.01.2018 N 307-КГ17-20300 по делу N А42-6484/2016      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании частично недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о доказанности инспекцией обстоятельств, указывающих на направленность действий общества и его контрагентов исключительно на получение необоснованной налоговой выгоды вследствие создания "искусственных" условий для применения упрощенной системы налогообложения.

Определение Верховного Суда РФ от 12.01.2018 N 309-КГ17-20179 по делу N А07-23019/2016      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа в части доначисления единого налога по упрощенной системе налогообложения, налога на прибыль.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд пришел к выводу о создании заявителем формального документооборота, позволяющего получить необоснованную налоговую выгоду.

Определение Верховного Суда РФ от 29.12.2017 N 307-КГ17-19744 по делу N А26-7624/2016      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как имелись доказательства направленности действий общества и его контрагента исключительно на получение необоснованной налоговой выгоды вследствие создания "искусственных" условий для применения упрощенной системы налогообложения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 21.12.2017 N Ф06-27869/2017 по делу N А72-6475/2017      
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган отказал в возмещении НДС, ссылаясь на то, что налогоплательщиком неправомерно заявлены налоговые вычеты в налоговых декларациях по НДС, так как он является плательщиком налога по упрощенной системе налогообложения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку возникновение у лиц, не являющихся плательщиками НДС, обязанности по перечислению в бюджет НДС в случае выставления покупателям счетов-фактур с выделением суммы налога не означает, что выставившее счет-фактуру лицо приобретает в отношении таких операций статус налогоплательщика, в том числе право на применение налоговых вычетов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.01.2018 N Ф09-8036/17 по делу N А47-469/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены: 1) Налог на прибыль, налог по УСН, пени, штрафы по мотиву создания формального документооборота при выполнении работ; 2) Налог на прибыль, пени, штраф ввиду неучета списанной дебиторской задолженности; 3) Штраф за неудержание (неперечисление) НДФЛ.
Решение: 1) Требование удовлетворено, так как работы выполнены, их выполнение силами налогоплательщика не доказано, надлежащий расчет налогов органом не произведен; 2) Требование удовлетворено, так как правомерность списания долга не опровергнута; 3) В удовлетворении требования отказано, так как оснований для снижения штрафа (в том числе тяжелого материального положения) не установлено.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 18.01.2018 N Ф03-5363/2017 по делу N А04-4794/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Предпринимателю доначислены налог, уплачиваемый по упрощенной системе налогообложения, пени, штраф по причине необоснованного включения в состав расходов затрат по хозяйственным операциям, реальность которых не подтверждена.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как действия предпринимателя направлены на уменьшение налоговой базы для исчисления налога по упрощенной системе налогообложения путем искусственного увеличения расходов, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 11.01.2018 N Ф07-15093/2017 по делу N А05-2748/2017      
Требование: Об оспаривании в части решения налогового органа.
Обстоятельства: Предпринимателю доначислены единый налог по УСН, налоги по общей системе налогообложения в связи с совершением с взаимозависимым лицом сделок в отсутствие намерения осуществлять реальную экономическую деятельность.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предпринимателем совершались операции по продаже стройматериалов, а не их передача в качестве паевого взноса в потребительское общество; путем создания фиктивного документооборота предпринимателем маскировалось реальное движение денежных средств.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Об учете для целей налога при УСН расходов на рекламу через информационно-телекоммуникационные сети. (Письмо Минфина России от 24.01.2018 N 03-11-11/3772)      
Вопрос: Об определении стоимости создаваемых нематериальных активов при переходе организации с УСН "доходы" на "доходы минус расходы" или на общий режим налогообложения. (Письмо Минфина России от 11.01.2018 N 03-03-06/1/522)      
Вопрос: Об уплате ИП, применяющим УСН, налога на имущество физлиц в отношении объектов административно-делового, торгового и бытового назначения. (Письмо Минфина России от 11.01.2018 N 03-11-11/427)      
Вопрос: Об отдельных вопросах, связанных с добровольным переходом с УСН на ОСН; об учете арендных платежей в целях налога на прибыль; об изменении порядка исчисления налога на имущество организаций с 01.01.2018. (Письмо ФНС России от 09.01.2018 N СД-4-3/6)      
Вопрос: ...Как определяется дата окончания налогового периода при прекращении организации путем ликвидации или реорганизации? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: Об учете для целей налога при УСН сумм возмещения расходов на оплату коммунальных услуг. (Письмо Минфина России от 28.09.2017 N 03-11-06/2/62954)      
Вопрос: Об уменьшении налога при УСН на сумму налога на имущество организаций, уплаченную в отношении недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости. (Письмо Минфина России от 27.09.2017 N 03-11-06/2/62571)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Как отразить возмещение работнику стоимости лекарств. Бухгалтерский и налоговый учет на упрощенке (Лермонтов Ю.) ("Финансовая газета", 2018, N 1)      
Статья: Упрощенка-2018: что меняется с нового года (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 1)      
Статья: "Кадастровые" поправки по имущественным налогам (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 1)      
Вопрос: Предприниматель, применяющий УСН, в декабре 2017 г. приобрел на аукционе муниципальное имущество. Его выкупная стоимость включает в себя НДС. Должен ли предприниматель выполнять обязанности налогового агента по НДС в соответствии с п. 3 ст. 161 НК РФ? ("ЭЖ Вопрос-Ответ", 2018, N 1)      
Вопрос: Организация, применяющая объект налогообложения "доходы минус расходы", за 2016 год уплатила минимальный налог. Согласно п. 6 ст. 346.18 НК РФ налогоплательщик имеет право в следующие налоговые периоды включить сумму разницы между суммой уплаченного минимального налога и суммой налога, исчисленной в общем порядке, в расходы при исчислении налоговой базы. Организация планирует включить в расходы за 2017 год половину суммы разницы между минимальным налогом и налогом при УСНО за 2016 год, а вторую половину - в 2018 году. Вправе ли она так сделать? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Статья: Право на пониженный тариф: как подтвердить и реализовать (Турбина О.) ("Малая бухгалтерия", 2017, N 8)      
Статья: Ни один спецрежим не остался без поправок (Мокроусов О.) ("Малая бухгалтерия", 2017, N 8)      
"Годовой отчет 2017" (Крутякова Т.Л.) ("АйСи Групп", 2017)      
Документов по теме поступило всего 114, в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	51
	63


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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