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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Распоряжение Президента РБ от 20.01.2011 N РП-8 (ред. от 19.02.2018) "О составе коллегии Государственного комитета Республики Башкортостан по торговле и защите прав потребителей" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.03.2018 N Ф09-45/18 по делу N А76-22/2017 Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган отказал в возмещении НДС, начислил указанный налог ввиду отсутствия у налогоплательщика (управляющей организации) права на заявление налоговых вычетов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как налогоплательщик приобретал ресурсы для оказания коммунальных услуг населению, то есть для осуществления льготных операций, не признаваемых объектами обложения НДС, следовательно, применение налоговых вычетов, обусловленных приобретением электрической энергии у ресурсоснабжающей организации, неправомерно, использование спорных объемов энергии при осуществлении операций, признаваемых объектом налогообложения, не подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-9010/17 по делу N А76-13633/2017 Требование: О признании незаконными действий администрации города по демонтажу вывесок и облицовки фасада магазина, об обязании устранить нарушение.
Обстоятельства: Демонтаж спорной конструкции произведен в связи с неисполнением обществом предписания о ее демонтаже.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на спорной конструкции отсутствуют сведения о наименовании продавца, месте его нахождения и режиме работы, ее внешний вид направлен на привлечение внимания неопределенного круга лиц, формирование и поддержание интереса к объекту рекламирования (коммерческому обозначению сети магазинов), данная конструкция является рекламной, разрешение на ее установку и эксплуатацию отсутствует.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-262/18 по делу N А76-13084/2017
Требование: О признании незаконными предписаний о демонтаже рекламных конструкций.
Обстоятельства: Обществу предписано демонтировать настенные панно, размещенные без разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как спорные конструкции отвечает признакам рекламы, поскольку адресованы неопределенному кругу лиц и направлены на привлечение внимания к объекту рекламирования (сети магазинов), формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке, размер конструкций и содержание надписей не отвечают признакам, предъявляемым к вывескам о раскрытии информации, на них отсутствуют сведения о наименовании продавца, месте его нахождения и режиме работы.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Обязательно ли указание артикула в реквизитах кассового чека? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: О розничной продаже пива на розлив в тару покупателя объемом более 1 500 мл. (Письмо Минфина России от 15.02.2018 N 03-14-11/9295) 
Вопрос: О применении фискальных накопителей со сроком действия ключа фискального признака не менее 13 месяцев плательщиками ЕСХН, ЕНВД и налога при УСН и ПСН. (Письмо ФНС России от 12.02.2018 N ЕД-4-20/2631) 
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Бухгалтерская пресса и книги

"КонсультантПлюс: Новости для бухгалтера с 26 февраля по 2 марта 2018 года" 
Статья: Уточнение сроков начала применения ККТ (Федорович В.) ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 2) 
"Ответственность организаций и их руководителей" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017) 
Консультация для бюджетных организаций:
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Бухгалтерская пресса и книги (бюджетные организации)

Типовая ситуация: Какие реквизиты обязательны в кассовом чеке (для бюджетной организации) (Издательство "Главная книга", 2018)
Типовая ситуация: К какой ответственности можно привлечь главного бухгалтера (для бюджетной организации) (Издательство "Главная книга", 2018) 
Вопрос: Как в 2018 году следует отражать доходы, полученные от реализации готовых блюд в столовых образовательных учреждений? ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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