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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 13 ноября по 30 ноября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минздрава России от 13.10.2017 N 804н "Об утверждении номенклатуры медицинских услуг" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 09.10.2017 N 2505-Д "О внесении изменений в Приказ Министерства здравоохранения Республики Башкортостан от 15 августа 2016 года N 2429-Д "Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание государственных услуг (выполнение работ), применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными учреждениями, подведомственными Министерству здравоохранения Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 31.10.2017 N 10068) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> ФАС России от 15.11.2017 N ИА/79500/17 "О формировании документации на закупку лекарственных препаратов с МНН "Паклитаксел" 
Приказ ФМБА России от 07.07.2017 N 132 "О создании Центра управления проектами ФМБА России в рамках участия в проекте "Бережливая поликлиника" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 17.11.2017 N 306-ЭС17-16506 по делу N А12-46341/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за оказанные медицинские услуги. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что законодательство гарантирует оказание бесплатной медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования, оказанные истцом в надлежащем порядке застрахованным лицам медицинские услуги сверх установленного договором объема относятся к страховым случаям и подлежат оплате за счет средств ОМС.

Определение Верховного Суда РФ от 17.11.2017 N 306-ЭС17-16508 по делу N А12-46344/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за оказанные медицинские услуги. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что медицинские услуги, предусмотренные территориальной программой обязательного медицинского страхования, но оказанные сверх запланированного объема подлежат оплате, поскольку возможность оказания бесплатной медицинской помощи гражданам в рамках ОМС в зависимость от запланированного общего объема таких услуг законом не поставлена.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 02.11.2017 N Ф06-26209/2017 по делу N А12-3283/2017 Требование: О признании недействительными решений органа Фонда социального страхования РФ. Обстоятельства: Орган Фонда социального страхования РФ отказал в принятии к зачету расходов на выплату страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, ссылаясь на то, что выплаты пособий работникам начислены обществом на основании неправильно оформленных листков нетрудоспособности. Решение: Требование удовлетворено, поскольку выявленные в ходе проверки нарушения при оформлении листков нетрудоспособности допущены не обществом, а медицинским учреждением, являются незначительными и носят устранимый характер.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.10.2017 N Ф08-7722/2017 по делу N А01-2660/2016 Требование: О признании незаконным и необоснованным применения финансовой санкции, снятия части размера тарифа на оплату медицинской помощи, незаконными актов медико-экономической экспертизы. Обстоятельства: Поликлиника, полагая, что выявленные нарушения не повлияли на качество оказанной ею медицинской помощи, ссылалась на безосновательность наложения штрафных санкций. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку страховой медицинской организацией выявлены нарушения поликлиникой договорных обязательств, выразившиеся в несоответствии данных первичной медицинской документации, что повлекло неверное отражение данных в реестре счетов на оплату. Срок для обжалования актов пропущен.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 10.11.2017 N Ф10-4565/2017 по делу N А08-1546/2016 Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа. Обстоятельства: Антимонопольный орган признал обоснованной жалобу общества на действия заказчика при проведении электронного аукциона на право заключения контракта на поставку лекарственного препарата, выразившиеся в указании конкретного торгового наименования лекарственного препарата, что привело к нарушению закона о защите конкуренции. Решение: Требование удовлетворено, поскольку формирование документации на закупку препаратов инсулина осуществлялось заказчиком в целях достижения максимального результата лечения заболеваний.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Пермского краевого суда от 02.10.2017 по делу N 33-10853/2017 Требование: О признании незаконным заключения компьютерной томографии, возложении обязанности провести повторное обследование. Обстоятельства: Истец считает, что заключение врача в части наличия патологии по результатам компьютерной томографии является незаконным и необоснованным решением, а заключение подлежит пересмотру. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Самарского областного суда от 29.02.2016 по делу N 33-1846/2016 Требование: О выдаче дубликата листка нетрудоспособности. Обстоятельства: Ответчик сообщил истцу, что выдать дубликат листка нетрудоспособности не представляется возможным из-за отсутствия такового. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Севастопольского городского суда от 22.06.2017 по делу N 33-1890/2017 Требование: О взыскании компенсации морального вреда и расходов на погребение. Обстоятельства: Требования мотивированы тем, что долгое ожидание ответов от двух медицинских организаций способствовало прогрессированию болезни матери истицы, привело к наступлению смерти. Истица считает, что ответственность ответчиков за несвоевременность оказания медицинской помощи является долевой. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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