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Обзор документов, поступивших в  систему                                               КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 16.03.2018 N 287 "О внесении изменения в Положение о Министерстве здравоохранения Российской Федерации" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 12.02.2018 N 390-Д "О маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "хирургия" в Республике Башкортостан" (вместе со "Схемой маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "хирургия" в Республике Башкортостан", "Зонами ответственности при маршрутизации экстренных больных из медицинских организаций Республики Башкортостан (круглосуточных стационаров) г. Уфы, не имеющих в своем составе общехирургических отделений", "Зонами ответственности медицинских организаций Республики Башкортостан при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "хирургия" в Республике Башкортостан") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 16.03.2018 N 11050) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Постановление Правительства РФ от 16.03.2018 N 287 "О внесении изменения в Положение о Министерстве здравоохранения Российской Федерации" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 12.02.2018 N 56-КГ17-31. Требование: О возмещении вреда здоровью, причиненного дорожно-транспортным происшествием. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в связи с полученной им в результате дорожно-транспортного происшествия травмой он понес расходы на приобретение лекарственных препаратов и конструкций, на медицинские услуги и иные расходы, связанные с лечением. Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку судом оставлено без внимания то обстоятельство, что медицинское заключение, выданное третьим лицом, не содержит апостиля компетентного органа государства, в котором этот документ был составлен.

Определение Верховного Суда РФ от 15.03.2018 N 308-КГ18-934 по делу N А53-1537/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения комиссии в части отказа в выделении объемов медицинской помощи для общества. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как при принятии оспариваемого решения комиссия исходила из имеющихся у нее сведений о превышении нагрузки на врачей-специалистов общества за отдельные периоды.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2018 N Ф09-963/18 по делу N А50-10124/2017  Требование: О взыскании с учреждения здравоохранения средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению, штрафа, пеней.
Обстоятельства: Территориальный фонд обязательного медицинского страхования ссылался на невозврат в бюджет средств, полученных правопредшественником учреждения на финансовое обеспечение программы ОМС. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку нецелевого расходования средств не допущено, средства использованы для приобретения медицинских препаратов в целях оказания медицинской помощи, отсутствие необходимости приобретения препаратов не доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.03.2018 N Ф09-758/18 по делу N А50-21502/2017  Требование: О признании незаконными действий территориального фонда обязательного медицинского страхования по проведению повторных экспертиз, выставлению финансовых санкций.
Обстоятельства: Медицинская организация полагала неправомерным проведение экспертиз, по результатам которых выявлены взимание с застрахованных лиц платы за медицинскую помощь, предусмотренную территориальной программой ОМС, искажение сведений в первичной медицинской документации. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку действия совершены в пределах предоставленных фонду полномочий, проведение экспертизы и фиксация ее результатов в форме актов реэкспертизы соответствуют установленному порядку, основания для применения финансовых санкций не оспариваются.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.03.2018 N Ф09-623/18 по делу N А50-16463/2017  Требование: О взыскании использованных не по целевому назначению средств фонда обязательного медицинского страхования, штрафа, пеней. Обстоятельства: Указано на незаконность выплаты за счет средств ОМС: 1) Зарплаты врачам-эпидемиологам в отсутствие лицензии; покупку лекарств, не входящих в перечень жизненно необходимых; 2) Зарплаты специалистам по гражданской обороне, оргметодотделов, художнику. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, так как деятельность эпидемиолога необходима для функционирования медучреждения; лекарства закупались путем включения в формулярный перечень; 2) Требование удовлетворено, так как эти лица в лечебно-диагностическом процессе не участвуют, их услуги подлежат оплате за счет средств бюджета региона.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.02.2018 по делу N 33-3964/2018 Требование: О взыскании страхового возмещения, штрафа. Обстоятельства: Истцы являются наследниками заемщика, который был застрахован при заключении кредитного договора, однако после его смерти в выплате страхового возмещения было отказано. Решение: В удовлетворении требования отказано. 

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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