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             Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»

                                                              С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Ростехнадзора от 14.03.2018 N 108 "О внесении изменений в приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 17 октября 2016 г. N 421 "Об утверждении перечней правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществления видов государственного контроля (надзора), отнесенных к компетенции Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору" 
Приказ ФАС России от 08.02.2018 N 149/18 "О внесении изменений в Приложение N 1 к приказу ФАС России от 19.12.2017 N 1747/17 "Об утверждении предельных минимальных и максимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, оказываемые потребителям, не относящимся к населению и приравненным к нему категориям потребителей, по субъектам Российской Федерации на 2018 год" 
Приказ Минстроя России от 31.01.2018 N 54/пр "Об утверждении Методики проверки исполнения основного мероприятия "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" 
Судебная практика: 
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.02.2018 по делу N 33-4463/2018 Требование: О признании незаконным отказа местной администрации, признании права собственности на земельный участок и дом с надворными постройками. Обстоятельства: Истцом на земельном участке был возведен индивидуальный жилой дом с надворными постройками, в связи с чем он обратился к ответчику с заявлением о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, однако ему было отказано в связи с непредставлением необходимых документов. Решение: Требование удовлетворено в части признания права собственности на дом. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.02.2018 по делу N 33-3139/2018 Требование: О признании права собственности на земельные участки в порядке приватизации. Обстоятельства: Истцы являются членами товарищества, владеют земельными участками, в предоставлении в собственность которых им было отказано. Решение: Требование удовлетворено частично.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О закупке управляющей организацией - унитарным предприятием работ (услуг) при осуществлении деятельности, связанной с управлением многоквартирным домом. (Письмо Минфина России от 15.01.2018 N 24-01-07/1171) 
Консультации для бюджетных организаций:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Вправе ли бюджетное учреждение не вносить плату за содержание и обслуживание общего имущества в многоквартирном доме, если договор с управляющей компанией в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ не заключен? ("Разъяснения органов исполнительной власти по ведению финансово-хозяйственной деятельности в бюджетной сфере", 2018, N 1) 
Вопрос: ...Согласно п. 3 ст. 215 ГК РФ имущество, находящееся в муниципальной собственности, закрепляется за муниципальными учреждениями на праве владения, пользования и распоряжения по ст. 296 ГК РФ - оперативного управления. Собственником имущества является муниципальное образование (ч. 9 ст. 9.2 Федерального закона N 7-ФЗ). Муниципальное бюджетное учреждение занимает помещение, расположенное на цокольном этаже многоквартирного жилого дома. Кто обязан компенсировать расходы на содержание общего имущества многоквартирного дома: собственник указанного имущества (муниципальное образование) или учреждение, за которым помещение закреплено на праве оперативного управления? ("Разъяснения органов исполнительной власти по ведению финансово-хозяйственной деятельности в бюджетной сфере", 2018, N 1) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Как осуществляется устройство, содержание и ремонт наружного освещения? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 207460-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.03.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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