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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.09.2017 N 1097 "О внесении изменений в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 09.09.2017 N 1091 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования" 
Постановление Правительства РФ от 09.09.2017 N 1089 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части оптимизации порядка подключения к системам теплоснабжения" 
Приказ ФАС России от 29.08.2017 N 1130/17 "О внесении изменений в Методические указания по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденные приказом ФСТ России от 27.12.2013 N 1746-э" 
Приказ ФАС России от 19.06.2017 N 792/17 "Об утверждении форм предоставления информации, подлежащей раскрытию, организациями, осуществляющими горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и водоотведение, и органами регулирования тарифов, а также Правил заполнения таких форм" 
<Письмо> ФАС России от 07.12.2016 N АГ/84878-ПР/16 "О рассмотрении обращения членов СНТ о подключении (технологическом присоединении) объектов капитального строительства к сетям газораспределения" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.09.2017 N Ф09-5094/17 по делу N А07-23683/2016 Требование: Об обязании произвести замену аварийного трубопровода холодного водоснабжения в подвале многоквартирного жилого дома.
Обстоятельства: Управляющая организация указала на аварийное состояние транзитного трубопровода, проходящего через подвал дома и при этом не относящегося к общедомовому имуществу, полагала, что обязанность по содержанию трубопровода лежит на предприятии, эксплуатирующем его в целях поставки коммунального ресурса в соседние многоквартирные дома. Решение: Требование удовлетворено, так как участок водопроводной сети находится в аварийном состоянии, является транзитным, обязанность по его содержанию и обслуживанию не может быть возложена на жильцов дома, лежит на эксплуатирующей сети ресурсоснабжающей организации.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.05.2017 по делу N 33а-9830/2017 Требование: Об оспаривании действий по изменению номера очереди, обязании восстановить прежний номер очередности. Обстоятельства: Истец как ветеран боевых действий состоит на учете в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий, однако с течением времени номер очередности увеличился. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.05.2017 по делу N 33-11288/2017 Требование: О предоставлении жилого помещения во внеочередном порядке. Обстоятельства: Вступившим в законную силу судебным актом истец был восстановлен в очереди нуждающихся в получения жилья, однако до настоящего времени жилое помещение ему не предоставлено. Истец страдает заболеванием, при котором невозможно совместное проживание с ним других лиц в одном помещении. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.05.2017 по делу N 33-10817/2017 Требование: О взыскании ущерба, расходов на оплату услуг адвоката, услуг эксперта, услуг эвакуатора, услуг стоянки, расходов на уплату государственной пошлины, расходов на отправление телеграммы, оплату услуг нотариуса. Обстоятельства: В результате падения снега и наледи с крыши многоквартирного жилого дома автомобилю истца были причинены механические повреждения. Истец ссылается на ненадлежащее исполнение ответчиком своих обязанностей. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.05.2017 по делу N 33-10097/2017 Требование: Об обязании предоставить жилое помещение по договору социального найма с учетом права на дополнительную жилую площадь. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что она является матерью несовершеннолетнего ребенка, они с сыном проживают в квартире, собственниками которой являются ее мать и сестра, ее сын - ребенок-инвалид, страдает тяжелой формой хронического заболевания, при котором невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, ее сын имеет право на улучшение жилищных условий вне очереди, а также на дополнительную жилую площадь. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.02.2017 по делу N 33-3481/2017 Требование: О предоставлении благоустроенного жилого помещения, пригодного для проживания. Обстоятельства: Жилой дом, в котором расположено занимаемое истцами жилое помещение, признан аварийным и подлежащим сносу. Жилье истцам не предоставлено. Возведенное в рамках социальной программы и предложенное ответчиком жилое помещение является непригодным для проживания, в связи с чем истцы отказались переселяться в эту квартиру. Решение: Требование удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Плата за коммунальные ресурсы на содержание общего имущества: первые судебные акты (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Правомерно ли начисление ресурсоснабжающей организацией платы за общедомовое водоотведение по совокупным показаниям объема водопотребления при отсутствии общедомовых приборов учета сточных вод? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 9 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и статью 35 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.09.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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