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	КАК ПРОВЕСТИ ЗАЧЕТ ВЗАИМНЫХ ТРЕБОВАНИЙ

	Каковы требования действующего гражданского законодательства, предъявляемые к зачету взаимных требований между организациями? Каким образом провести многосторонний зачет? Как исчисляется НДС при зачете взаимных требований? Рассмотрим эти и другие вопросы на примерах. В частности:
- при отражении зачета взаимных требований в бухгалтерском учете необходимо помнить, что сумма засчитываемых взаимных требований может быть любой, но не может превышать меньшую сумму из числящихся за той или другой стороной в момент проведения зачета.

- при совершении многостороннего зачета условие о встречном характере требований не соблюдается. Непременным условием проведения многостороннего зачета является именно замкнутость круга обязательств участников зачета: кредитор по первому обязательству должен быть должником по последнему обязательству сторон, участвующих в зачете.
- в акте взаимозачета обязательств, облагаемых НДС по разным ставкам, необходимо указывать не только сумму погашаемой задолженности, но и сумму НДС, который относится к погашенной задолженности каждой стороны.



	
Перейти к полному тексту документа: 
Статья: Как провести зачет взаимных требований (Панченко Т.М.) ("Бухгалтерский учет", 2015, N 6) {КонсультантПлюс}




Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


