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	Вопрос: В обособленном подразделении организации, находящемся в том же субъекте РФ, что и головная организация, на конец рабочего дня остаются наличные денежные средства в рамках установленного лимита. Необходимо ли сдавать всю наличную выручку обособленного подразделения в кассу головной организации, а на следующее утро выдавать из кассы деньги на размен? Правомерно ли не вести кассовую книгу?



	Ответ: Если в обособленном подразделении организации (вне зависимости от того, где оно расположено) на конец рабочего дня остаются наличные денежные средства в рамках установленного лимита, то это правомерно. Именно обязанности (закреплено право) сдавать всю наличную выручку обособленного подразделения в кассу головной организации, а на следующее утро выдавать из кассы деньги на размен не установлено. Если обособленное подразделение организации осуществляет наличные операции, оно обязано вести кассовую книгу, а неведение кассовой книги неправомерно и является административным правонарушением.



	
Обоснование смотри здесь:    
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Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


