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	Вопрос: О представлении форм отчетности органу внешнего муниципального финансового контроля при проведении проверки квартального отчета об исполнении бюджета.



	Ответ: В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" органы и  организации, в отношении которых контрольно-счетные органы вправе осуществлять внешний государственный и муниципальный финансовый контроль, их должностные лица, в установленные законами субъектов Российской Федерации сроки обязаны представлять в контрольно-счетные органы по их запросам информацию, документы и материалы, необходимые для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Таким образом, отсутствие нормативного правового акта в городском округе, устанавливающего порядок осуществления полномочий органа внешнего муниципального финансового контроля, не лишает контрольно-счетный орган права запрашивать документы и материалы, установленного Федеральным законом N 6-ФЗ, а свидетельствует о неисполнении своих бюджетных полномочий соответствующим муниципальным образованием.

Полное обоснование смотрите  здесь:  

 (Письмо Минфина России от 29.12.2015 N 02-10-09/77231) {КонсультантПлюс}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


