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	О ВЗЫСКАНИИ С ФИЗЛИЦ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ЧЕРЕЗ РАБОТОДАТЕЛЕЙ: ВЗЫСКАТЬ, НЕЛЬЗЯ ПРОСТИТЬ

	Ввиду падения реальных доходов граждан происходит увеличение количества неплатежей, в том числе и по налогам, уплачиваемым ими самостоятельно. В целях сокращения недоимки ФНС России издала письма от 21.10.2015 N ГД-4-8/18401@ и ГД-4-8/18402@, в которых поручила подведомственным налоговым инспекциям взыскивать с физических лиц имущественные налоги через работодателей.

По истечении срока исполнения требования об уплате ФНС России вправе проинформировать работодателя о сотрудниках, имеющих неисполненную обязанность по уплате обязательных платежей, с соблюдением положений Закона N 152-ФЗ (в частности, без указания имен и отчеств должников, а также объектов налогообложения). Для этого ФНС России разработала специальную форму (приложение N 1 к письму N ГД-4-8/18401@).

Работодателю, получившему такой список должников, лишь рекомендовано довести до работников сведения об имеющейся у них задолженности в избранной им форме (это остается на его совести).

Далее…

	
Перейти к полному тексту документа: 
Статья: Взыскать, нельзя простить (Лейба А.) ("ЭЖ-Юрист", 2016, N 5) {КонсультантПлюс}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,  закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

