ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ
Федеральный закон от 22.12.2014 N 436-ФЗ

"О внесении изменения в статью 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Увеличены размеры штрафов для предпринимателей и юридических лиц за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения
Установлено, что за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных местах (столовых, ресторанах, кафе, барах и других местах), в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению, должностные лица и лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, заплатят административный штраф в размере от пяти до десяти тысяч рублей. Юридическое лицо за аналогичное нарушение будет оштрафовано на сумму от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 437-ФЗ

"О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения"

С 1 января 2016 года досрочная уплата административных штрафов, налагаемых за нарушение ПДД, позволит сэкономить до половины взыскиваемой суммы
С 1 января 2016 года при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения в области дорожного движения (за исключением отдельных административных правонарушений - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, нарушение правил, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, и некоторых других), не позднее 20 дней со дня вынесения постановления штраф может быть уплачен в размере половины его суммы.

В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 439-ФЗ

"О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона "О Следственном комитете Российской Федерации"

Установлен особый порядок привлечения к административной ответственности в отношении сотрудников Следственного комитета Российской Федерации
Федеральным законом предусмотрено, что:

в отношении сотрудников СК России могут устанавливаться особые условия применения мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении и привлечения к административной ответственности, в отношении них не могут применяться административный арест и обязательные работы;

в случаях, предусмотренных Кодексом РФ об административных правонарушениях, сотрудники СК России за совершение административного правонарушения несут дисциплинарную ответственность;

дела об административных правонарушениях, совершенных сотрудниками СК России, рассматриваются судьями районных судов.

До принятия Федерального закона для сотрудников СК России был установлен общий порядок привлечения к административной ответственности.

Постановление Правительства РФ от 18.12.2014 N 1405

"О некоторых вопросах противодействия коррупции"

В Интернете теперь можно будет увидеть сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах родственников чиновников
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей чиновников необходимо размещать в сети "Интернет" на официальных сайтах правительственных организаций.

Ранее, Постановлением Правительства РФ от 22.07.2013 N 613 был утвержден "Перечень должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством Российской Федерации, при назначении на которые граждане и при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей".

ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО
Федеральный закон от 22.12.2014 N 438-ФЗ

"О внесении изменений в статьи 23.48 и 23.74 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Расширены полномочия ФАС России по контролю над хозяйствующими субъектами
В частности, ФАС России стал ответственным федеральным органом исполнительной власти, исполняющим функции по контролю за деятельностью хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговлю наличным товаром, контролю за соблюдением хозяйствующими субъектами правил, установленных нормативными правовыми актами Правительства РФ о предоставлении информации о заключенных ими на неорганизованных торгах договорах, обязательства по которым предусматривают переход права собственности на товар, допущенный к организованным торгам.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 447-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном кадастре недвижимости" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Порядок проведения комплексных кадастровых работ закреплен законодательно
Предусмотрено, что под комплексными кадастровыми работами понимаются кадастровые работы, которые выполняются одновременно в отношении всех расположенных на территории одного кадастрового квартала или территориях нескольких смежных кадастровых кварталов:

земельных участков, кадастровые сведения о которых не соответствуют установленным требованиям к описанию местоположения границ земельных участков;

земельных участков, занятых зданиями или сооружениями, площадями, улицами, проездами, набережными, скверами, бульварами, водными объектами, пляжами и другими объектами общего пользования, образование которых предусмотрено утвержденным в установленном законодательством о градостроительной деятельности порядке проектом межевания территории;

зданий, сооружений, а также объектов незавершенного строительства, права на которые зарегистрированы в установленном Федеральным законом "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" порядке.

Определен круг заказчиков и исполнителей комплексных кадастровых работ, порядок финансирования их выполнения.

В результате выполнения комплексных кадастровых работ обеспечивается подготовка карты-плана территории, содержащей необходимые для кадастрового учета сведения о земельных участках, зданиях, сооружениях, об объектах незавершенного строительства, расположенных в границах территории выполнения комплексных кадастровых работ. Карта-план территории состоит из текстовой и графической частей.

Установлены также, в том числе:

порядок выполнения комплексных кадастровых работ и извещения о начале их выполнения;

особенности уточнения местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ;

порядок согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ;

особенности внесения в государственный кадастр недвижимости сведений, полученных в результате выполнения комплексных кадастровых работ.

Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2015 года, за исключением отдельных положений.

ЖИЛИЩЕ
Постановление Правительства РФ от 17.12.2014 N 1380

"О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг"

Нормативы потребления коммунальных услуг будут устанавливаться с учетом направления их использования, категорий многоквартирных домов и жилых помещений
Усовершенствован порядок установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг. Внесенными в отдельные нормативные акты Правительства РФ поправками предусмотрено, в частности, что:

органы государственной власти субъектов РФ вправе принять решение о поэтапном переходе к установлению единых на территории субъекта РФ нормативов потребления коммунальных услуг в отношении всех или отдельных муниципальных образований, расположенных на территории субъекта РФ, и в случае принятия такого решения должны закончить этот переход не позднее 31 декабря 2016 года;

при определении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению будет учитываться также оснащенность жилых помещений водоразборными устройствами и санитарно-техническим оборудованием;

изменение нормативов потребления коммунальных услуг осуществляется также в случае получения уполномоченным органом соответствующих сведений, необходимых для применения метода аналогов, в случае если действующий норматив был установлен расчетным методом;

норматив потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению в многоквартирных домах и жилых домах с водопользованием из водоразборных колонок устанавливается исходя из удельного среднесуточного (за год) водопотребления на одного жителя, предусмотренного законодательством;

с 1 января 2015 года будет поэтапно увеличен повышающий коэффициент, с учетом которого определяются в том числе нормативы потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению и по горячему водоснабжению в жилых помещениях, при наличии технической возможности установки коллективных, индивидуальных или общих (квартирных) приборов учета.

Уточнен срок, с которого признаны утратившими силу отдельные положения Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 N 307 "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам".

Скорректирован порядок применения нормативов потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению и по электроснабжению при использовании земельного участка и надворных построек.

Кроме того, установлены формы, в соответствии с которыми устанавливаются нормативы потребления коммунальных услуг, в том числе:

по холодному (горячему) водоснабжению в жилых помещениях;

по холодному (горячему) водоснабжению на общедомовые нужды;

по холодному водоснабжению при использовании земельного участка и надворных построек;

по газоснабжению;

по электроснабжению в жилых помещениях многоквартирных домов и жилых домах, в том числе общежитиях квартирного типа.

ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ
Федеральный закон от 22.12.2014 N 425-ФЗ

"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" в части повышения мобильности трудовых ресурсов и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"

С 1 января 2015 года вступит в силу закон о развитии внутренней трудовой миграции в России
Федеральным законом установлено новое направление государственной политики в области содействия занятости населения - создание условий для привлечения трудовых ресурсов субъектами РФ, включенными в перечень субъектов РФ, привлечение трудовых ресурсов в которые является приоритетным.

Правительство РФ вправе разрабатывать и реализовывать дополнительные мероприятия в сфере занятости населения, направленные на повышение мобильности трудовых ресурсов, и вправе утверждать перечень субъектов РФ, привлечение трудовых ресурсов в которые является приоритетным.

Уточнены полномочия органов государственной власти субъектов РФ в области содействия занятости населения, порядок участия органов местного самоуправления в содействии занятости населения.

Подтверждать участие работодателя в региональной программе повышения мобильности трудовых ресурсов и давать ему право на получение финансовой поддержки будет сертификат на привлечение трудовых ресурсов.

К полномочиям уполномоченного Правительством РФ федерального органа исполнительной власти отнесено утверждение:

типовой региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов;

порядка предоставления сертификата на привлечение трудовых ресурсов и его формы;

требований к критериям отбора инвестиционных проектов, подлежащих включению в региональную программу повышения мобильности трудовых ресурсов.

Установлено, что в органах службы занятости гражданам и работодателям обеспечивается бесплатный доступ к информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий "Работа в России", которая является федеральной государственной информационной системой, содержащей информацию о возможностях трудоустройства, работодателях, испытывающих потребность в работниках, наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, гражданах, ищущих работу, и иную информацию, перечень которой утверждается Правительством РФ.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 442-ФЗ

"О внесении изменения в статью 9 Федерального закона "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"

Уточнены полномочия органов занятости по реализации права на труд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Органы службы занятости при обращении к ним детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет осуществляют профессиональную ориентацию и трудоустройство лиц данной категории. Согласно внесенным поправкам вместо профессиональной подготовки органы занятости должны направлять детей для прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 443-ФЗ

"О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О науке и государственной научно-технической политике" в части совершенствования механизмов регулирования труда научных работников, руководителей научных организаций, их заместителей"

Установлен единообразный подход к назначению на должности научных работников всех научных организаций
В частности предусмотрено, что трудовые договоры на замещение должностей научных работников могут заключаться как на неопределенный срок, так и на срок, определенный сторонами трудовых договоров.

Заключению трудового договора на замещение отдельных должностей научных работников, а также переводу на соответствующие должности научных работников предшествует избрание по конкурсу на замещение соответствующей должности.

В целях подтверждения соответствия работника занимаемой им должности научного работника (за исключением научных работников, трудовые договоры с которыми заключены на определенный срок) проводится аттестация в сроки, определяемые локальным нормативным актом, но не чаще одного раза в 2 года и не реже одного раза в 5 лет.

Должности руководителей, заместителей руководителей государственных или муниципальных научных организаций замещаются лицами в возрасте не старше 65 лет независимо от срока действия трудовых договоров. Лица, занимающие указанные должности и достигшие возраста 65 лет, переводятся с их письменного согласия на иные должности, соответствующие их квалификации.

Учредитель имеет право продлить срок пребывания в должности работника, занимающего должность руководителя государственной или муниципальной научной организации, до достижения им возраста 70 лет по представлению общего собрания (конференции) работников государственной или муниципальной научной организации.

Помимо оснований, предусмотренных ТК РФ и иными федеральными законами, основанием прекращения трудового договора с руководителем, заместителем руководителя государственной или муниципальной научной организации является достижение предельного возраста для замещения соответствующей должности.

Закон вступает в силу с 1 января 2015 года.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 444-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности"

Первичные профсоюзные организации должны действовать на основании устава, а не положения
Изменениями, внесенными в Федеральный закон "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", в частности:

уточнен понятийный аппарат, в том числе, определения первичной профсоюзной организации, общероссийского профсоюза, межрегионального профсоюза, территориального профсоюза и их объединений (ассоциаций);

устанавливается обязательное требование о принятии устава профсоюзной организации;

определено, что правоспособность профсоюза возникает и прекращается с момента внесения соответствующей записи в единый государственный реестр юридических лиц и что они могут осуществлять предпринимательскую деятельность для достижения уставных целей самостоятельно, без учреждения иных организаций.

Постановление Правительства РФ от 18.12.2014 N 1400

"Об определении потребности в привлечении в Российскую Федерацию иностранных работников, прибывающих в Российскую Федерацию на основании визы, в том числе по приоритетным профессионально-квалификационным группам, и утверждении квот на 2015 год"

Потребность в привлечении в Россию иностранных работников на основании визы на 2015 год определена в количестве 275856 человек
Утверждено распределение определенной на 2015 год потребности в привлечении в Россию иностранных работников, прибывающих на основании визы, по приоритетным профессионально-квалификационным группам.

Напомним, что на 2014 год потребность в привлечении в Россию иностранных работников была определена в количестве 1631586 человек (без учета иностранных работников из числа граждан Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, прибывших в Россию в экстренном массовом порядке).

СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ
Федеральный закон от 22.12.2014 N 421-ФЗ

"Об особенностях правового регулирования отношений, связанных с предоставлением мер социальной защиты (поддержки), а также выплат по обязательному социальному страхованию отдельным категориям граждан, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя"

Предоставление мер социальной поддержки жителям Крыма урегулировано новым федеральным законом
Закон направлен на регулирование вопросов, связанных с интеграцией социальных прав лиц, постоянно проживавших по состоянию на 18 марта 2014 г. на территориях Республики Крым и Севастополя, в систему социальной защиты Российской Федерации.

Положениями закона предусматривается упрощенная процедура перехода к получению указанными лицами мер социальной защиты в соответствии с российским законодательством.

Так, например: документы, являющиеся основанием для получения мер социальной поддержки, составленные на украинском языке, будут приниматься без перевода на русский язык; на основании обращения лица может быть осуществлена замена документов, подтверждающих право на получение мер социальной защиты (поддержки), выданных, в частности, официальными органами Украины, на документы, являющиеся основанием для предоставления мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Закон подробно описывает особенности предоставления отдельных мер социальной поддержки гражданам, предусмотренных законодательством РФ: государственная социальная помощь льготным категориям граждан в виде набора социальных услуг; денежные выплаты Героям Советского Союза, полным кавалерам ордена Славы, героям Социалистического труда и другим гражданам, имеющим особые заслуги; социальная поддержка ветеранам, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны и боевых действий, гражданам из числа репрессированных лиц, подвергшимся воздействию радиации и т.д.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 426-ФЗ

"О внесении изменений в статьи 2 и 4 Федерального закона "О ветеранах"

Уточнен круг лиц, которые могут быть отнесены к ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны
Установлено, что к ветеранам Великой Отечественной войны относятся, в том числе, лица, привлекавшиеся организациями Осоавиахима СССР и органами местной власти к разминированию территорий и объектов, сбору боеприпасов и военной техники в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года.

К инвалидам Великой Отечественной войны и инвалидам боевых действий отнесены также лица, привлекавшиеся организациями Осоавиахима СССР и органами местной власти к сбору боеприпасов и военной техники, разминированию территорий и объектов в период с 22 июня 1941 года по декабрь 1951 года и ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных в указанный период.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 428-ФЗ

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий в сфере социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации"

Полномочия по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации, передаются на региональный уровень
Органам государственной власти РФ передаются полномочия по предоставлению отдельных компенсаций и других выплат гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне.

Средства на осуществление переданных полномочий предусматриваются в виде субвенций из федерального бюджета.

Постановление Правительства РФ от 17.12.2014 N 1386

"О порядке выплаты пенсий лицам, выезжающим (выехавшим) на постоянное жительство за пределы территории Российской Федерации"

С 1 января 2015 года изменяется порядок выплаты пенсий лицам, выехавшим на постоянное жительство за пределы РФ
Назначенные до 1 января 2015 года пенсии будут выплачиваться в прежнем порядке, путем перевода за пределы РФ. По желанию лица продолжение выплаты пенсии может осуществляться в соответствии с новым порядком на территории РФ.

На территории РФ пенсия выплачивается на основании заявления о выезде за пределы РФ по утвержденной форме (согласно приложению). Подается заявление не ранее чем за один месяц до дня выезда в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение. Выплата производится в рублях путем зачисления на счет в кредитной организации.

Утверждены формы необходимых документов (заявления о выезде за пределы РФ, Справки, подтверждающей постоянное место жительства, Акта о личной явке гражданина с целью продолжения выплаты пенсии и др.).

Постановление Правительства РФ от 18.12.2014 N 1402

"Об установлении коэффициента индексации размера ежемесячной страховой выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний"

Ежемесячная страховая выплата в связи с несчастным случаем на производстве и профзаболеванием будет проиндексирована на 5,5 процента
Индексации подлежит размер ежемесячной страховой выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, назначенной до 1 января 2015 года.

ФИНАНСЫ. НАЛОГИ
Информация Минэнерго России от 19.12.2014

"Информация о коэффициенте Ог"

Коэффициент Ог для исчисления показателя Тг, характеризующего расходы на транспортировку газа горючего природного, определен в размере 3,4971
С учетом данного коэффициента рассчитывается показатель (Тг), характеризующий расходы на транспортировку газа горючего природного, необходимый для определения налоговых ставок НДПИ.

Показатель определяется налогоплательщиком ежегодно начиная с 1 января 2015 года.

<Информация> ФНС России

"Об изменении в 2015 году порядка налогообложения движимого имущества организаций"

С 1 января 2015 года изменится порядок налогообложения имущества организаций
Сообщается, что с указанной даты:

будет признаваться объектом налогообложения движимое имущество, принятое с 1 января 2013 года на учет в качестве основных средств (отмечено, что указанное имущество подлежит льготированию, за исключением объектов, принятых на учет в результате реорганизации или ликвидации юридических лиц. Льгота не будет распространяться также на случаи передачи движимого имущества между лицами, признаваемыми взаимозависимыми);

не будут признаваться объектом налогообложения объекты ОС, включенные в первую и вторую амортизационную группу.

<Информация> ФНС России

<О представлении за 1 квартал 2015 года декларации по НДС по новой форме>

Декларацию по НДС начиная с отчета за I квартал 2015 года необходимо представить по новой форме
Новая форма налоговой декларации утверждена Приказом ФНС России от 29.10.2014 N ММВ-7-3/558@.

Декларация содержит дополнительные разделы 8 - 12 для отражения сведений из книг покупок и продаж, журнала учета полученных и выставленных счетов-фактур для случаев:

выставления и (или) получения посредниками счетов-фактур при осуществлении посреднической деятельности;

выставления счетов-фактур лицами, указанными в пункте 5 статьи 173 Налогового кодекса РФ.

<Письмо> ФНС России от 15.12.2014 N ГД-4-3/25855@

"О направлении информации об аккредитованных IT-организациях (по состоянию на 21.11.2014) для целей применения пункта 6 статьи 259 НК РФ"

По состоянию на 21 ноября 2014 года подготовлен реестр аккредитованных организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, имеющих право не применять установленный статьей 259 НК РФ порядок амортизации в отношении электронно-вычислительной техники
Электронная версия реестра доступна на официальном сайте Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по адресу httр://minsvyaz.ru/ru/directions/?direction=52.

БАНКОВСКОЕ ДЕЛО
Указание Банка России от 15.12.2014 N 3486-У

"О размере процентных ставок по кредитам, обеспеченным активами или поручительствами"

С 16 декабря 2014 года установлены новые процентные ставки по кредитам, обеспеченным активами или поручительствами
Процентные ставки по кредитам, обеспеченным активами или поручительствами, предоставляемым в соответствии с Положением Банка России от 12 ноября 2007 года N 312-П, устанавливаются в следующем размере:

на срок 1 календарный день - 18,00 процента годовых;

на срок от 2 до 549 календарных дней - ключевой ставки Банка России, увеличенной на 1,75 процентного пункта, - 18,75 процента годовых.

Предусмотрено, что в случае принятия Банком России решения об изменении размера ключевой ставки с даты ее изменения процентная ставка по ранее предоставленным на срок от 2 до 549 календарных дней кредитам корректируется на величину изменения размера ключевой ставки Банка России.

Указание вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в "Вестнике Банка России".

Указание Банка России от 15.12.2014 N 3487-У

"О размере процентной ставки по ломбардным кредитам Банка России"

С 16 декабря 2014 года процентная ставка по ломбардным кредитам Банка России, предоставляемым на срок 1 календарный день, устанавливается в размере 18,00 процента годовых
Указание вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в "Вестнике Банка России".

Указание Банка России от 15.12.2014 N 3488-У

"О размере процентных ставок по кредитам, обеспеченным золотом"

С 16 декабря 2014 года установлены новые процентные ставки по кредитам, обеспеченным золотом
Процентные ставки по указанным кредитам устанавливаются в следующем размере:

на срок 1 календарный день - 18,00 процента годовых;

на срок от 2 до 549 календарных дней - ключевой ставки Банка России, увеличенной на 1,50 процентного пункта, - 18,50 процента годовых.

В случае изменения Советом директоров Банка России ключевой ставки Банка России с даты ее изменения процентная ставка по ранее предоставленным на срок от 2 до 549 календарных дней кредитам корректируется на величину изменения размера ключевой ставки.

Указание Банка России от 15.12.2014 N 3489-У

"О размере процентных ставок по депозитным операциям Банка России"

С 16 декабря 2014 года фиксированные процентные ставки по депозитным операциям Банка России установлены в размере 16,00 процента годовых
Указание вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в "Вестнике Банка России".

Информация Банка России

"О проведении операций "тонкой настройки" на срок 1 день"

Банком России принято решение о проведении 22 декабря 2014 года операций "тонкой настройки" по предоставлению рублевой ликвидности банковскому сектору на срок 1 день в объеме 740 млрд рублей
Сообщается, что данный объем определен исходя из потребности компенсации оттока ликвидности в результате действия сезонных факторов ее формирования, включая погашение депозитов Федерального казначейства и проведение налоговых платежей.

ВАЛЮТНОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ
Указание Банка России от 06.11.2014 N 3438-У

"О внесении изменений в Инструкцию Банка России от 4 июня 2012 года N 138-И "О порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам документов и информации, связанных с проведением валютных операций, порядке оформления паспортов сделок, а также порядке учета уполномоченными банками валютных операций и контроля за их проведением"

Зарегистрировано в Минюсте России 12.12.2014 N 35153.

Уточнены требования к порядку оформления паспорта сделки по внешнеторговому контракту (кредитному договору)
Установлено дополнительное основание для отказа в принятии на обслуживание контракта (кредитного договора) и оформлении по нему ПС - в случае, если есть основание полагать, что валютные операции могут совершаться в целях легализации "преступных" доходов.

Вносимыми поправками уточняется также порядок закрытия паспорта сделки в случае исполнения нерезидентом обязательств по контракту посредством передачи ценных бумаг, включая векселя: ПС закрывается только после получения от нерезидента денежных средств в качестве оплаты таких ценных бумаг, либо передачи по их индоссаменту или в связи с уступкой права требования.

Скорректирован порядок отражения информации в справке о валютных операциях, в том числе в части, касающейся операций, связанных с расчетами по оплате товаров, которые подлежат декларированию путем подачи декларации на товары, а также по посредническим договорам.

В новой редакции изложены Ведомость банковского контроля по контракту (форма 0406008) и Ведомость банковского контроля по кредитному договору (форма 0406006).

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Приказ Росалкогольрегулирования от 22.10.2014 N 328

"О порядке и форме расчета мощности основного технологического оборудования для производства пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи"

Зарегистрировано в Минюсте России 16.12.2014 N 35184.

Определен порядок расчета мощности основного технологического оборудования для производства пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи
Для расчета производственной мощности используется производительность бродильных аппаратов, а также оборудования линий розлива.

Мощность оборудования определяется исходя из его технических характеристик, длительности технологического цикла, коэффициента заполнения емкости и коэффициента пересчета производимого на данном технологическом цикле полуфабриката в готовую продукцию.

В приложении к Приказу приведена форма расчета мощности такого оборудования.

ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. ТАМОЖЕННОЕ ДЕЛО
Федеральный закон от 22.12.2014 N 423-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об Особой экономической зоне в Магаданской области"

Подписан закон, направленный на формирование благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности в Магаданской области
Поправками, внесенными Федеральный закон "Об Особой экономической зоне в Магаданской области", в частности:

уточнено, что основными целями создания Особой экономической зоны (ОЭЗ) в Магаданской области являются привлечение инвестиций, создание и развитие производств, энергетической и транспортной инфраструктур, развитие производительных сил, финансового и товарного рынков;

установлены требования, которым должно соответствовать лицо, намеревающееся получить статус участника ОЭЗ;

определен порядок заключения соглашения об осуществлении деятельности, заключаемого между участником ОЭЗ и администрацией ОЭЗ, срок его действия, порядок внесения изменений в соглашение, прекращения действия и расторжения соглашения;

срок функционирования ОЭЗ продлен с 31 декабря 2014 года до 31 декабря 2025 года.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений.

Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 18.12.2014 N 238

"О внесении изменений в форму свидетельства о включении в реестр таможенных перевозчиков"

Форма свидетельства о включении в реестр таможенных перевозчиков изложена в новой редакции
Установлено, что свидетельство о включении в реестр таможенных перевозчиков, выданное ранее, остается действительным до выдачи нового свидетельства либо до исключения юридического лица из реестра таможенных перевозчиков.

Решение вступает в силу по истечении 90 календарных дней с даты его официального опубликования.

ИНФОРМАЦИЯ И ИНФОРМАТИЗАЦИЯ
Федеральный конституционный закон от 22.12.2014 N 17-ФКЗ

"О внесении изменений в статью 19 Федерального конституционного закона "О референдуме Российской Федерации"

Уточнены положения Федерального закона "О референдуме Российской Федерации" в части использования электронной подписи
Из словосочетания "электронной цифровой подписью" в нормативном акте исключаются слова "цифровой".

Таким образом, положения закона приводятся в соответствие с новой терминологией.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ. ТУРИЗМ
Федеральный закон от 22.12.2014 N 429-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"

Внесены изменения в федеральный закон, регулирующий порядок обращения лекарственных средств
В частности:

- в понятийном аппарате закреплены многие широко распространенные, но прежде не имевшие легального определения термины (например: биологический лекарственный препарат; взаимозаменяемые лекарственные препараты; фармакопейные стандартные образцы и др.);

- добавлены понятия редких (орфанных) заболеваний, в частности введена двухступенчатая ускоренная процедура регистрации препаратов для борьбы с ними;

- расширена и уточнена компетенция ряда федеральных органов исполнительной власти в сфере обращения лекарственных препаратов, контроля за их производством и обращением.

ОБОРОНА
Федеральный закон от 22.12.2014 N 433-ФЗ

"О внесении изменения в статью 47 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе"

Уточнены особенности присвоения воинских званий военнослужащим, имеющим ученую степень и занимающим должности научных работников в военных образовательных организациях
Новым федеральным законом предусмотрена возможность присвоения таким военнослужащим воинского звания на одну ступень выше, чем предусмотрено штатом, но не выше звания полковника или капитана первого ранга.

Такой порядок распространяется в частности на военнослужащих, имеющих ученую степень или ученое звание и занимающих воинскую должность научного работника в военной профессиональной образовательной организации, военной образовательной организации высшего образования или научной организации.

БЕЗОПАСНОСТЬ И ОХРАНА ПРАВОПОРЯДКА
Федеральный закон от 22.12.2014 N 430-ФЗ

"О внесении изменений в статью 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 14.1.1 и 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях"

Ужесточена ответственность за организацию и проведение незаконных азартных игр
В частности, в соответствии с изменениями, внесенными в статью 171.2 Уголовного кодекса РФ, в качестве максимального наказания за данный вид преступления предусматривается лишение свободы на срок до шести лет.

Также для лиц, совершающих незаконную организацию и проведение азартных игр, увеличены размеры штрафов, установленных положениями Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 431-ФЗ

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции"

С 1 января 2015 года вступают в силу поправки в законодательные акты в связи с усилением борьбы с коррупцией
Изменениями, внесенными в целый ряд законодательных актов, в частности:

определено, что формы представления сведений о доходах претендента на должность судьи, о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей претендента на должность судьи, о доходах судьи, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей судьи будут устанавливаться Президентом РФ (в настоящее время установлены Законом РФ "О статусе судей в Российской Федерации");

предусмотрена возможность при малозначительности совершенного коррупционного правонарушения налагать взыскание в виде замечания или выговора на основании рекомендации соответствующей комиссии;

расширен перечень лиц, которым запрещено открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках за рубежом, владеть или пользоваться иностранными финансовыми инструментами;

уточнена обязанность государственного служащего в определенных случаях представлять сведения о своих расходах, а также о расходах супруга (супруги), несовершеннолетних детей;

установлены особенности наложения взысканий за коррупционные правонарушения на сотрудников органов внутренних дел.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 446-ФЗ

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам защиты и охраны Государственной границы Российской Федерации"

Внесены изменения в ряд законодательных актов с целью обеспечения единства терминологии по вопросам охраны и защиты Государственной границы РФ
Изменения коснулись, в частности, законов Российской Федерации "О Государственной границе Российской Федерации", "О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации", федеральных законов "О федеральной службе безопасности", "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию", "О внутренних морских водах, территориальном море и прилежащей зоне Российской Федерации".

Законом терминологически были объединены все виды войск в обобщенное понятие "Вооруженные Силы Российской Федерации", а пограничным органам ФСБ России отныне разрешается привлекать к охране Государственной границы Российской Федерации иные органы ФСБ России.

Также увеличены размеры штрафных санкций за нарушения пограничного режима, режима в пунктах пропуска через Государственную границу Российской Федерации.

ПРАВОСУДИЕ
Федеральный конституционный закон от 22.12.2014 N 18-ФКЗ

"О внесении изменений в статьи 24 и 33.1 Федерального конституционного закона "Об арбитражных судах в Российской Федерации"

Арбитражные суды Крыма и Севастополя теперь подведомственны Арбитражному суду Центрального округа
Ранее данные суды находились в ведении Арбитражного суда Северо-Кавказского округа.

Кроме того, Двадцать первый арбитражный апелляционный суд, осуществляющий проверку актов, принятых арбитражными судами Крыма и Севастополя, перемещен из Северо-Кавказского судебного округа в Центральный судебный округ.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 422-ФЗ

"Об упразднении некоторых районных, городских судов и образовании постоянных судебных присутствий в составе некоторых районных, городских судов Пермского края"

В Пермском крае упразднены Березовский, Усольский, Юсьвинский и Оханский районные суды, а также Гремячинский городской суд
Относящиеся к их ведению вопросы осуществления правосудия переданы в юрисдикцию Губахинского, Кунгурского, Березниковского, Кудымкарского городских судов и Нытвенского районного суда.

Вместо упраздненных судов в соответствующих населенных пунктах образованы постоянные судебные присутствия.

ПРОКУРАТУРА. ОРГАНЫ ЮСТИЦИИ. АДВОКАТУРА. НОТАРИАТ
Федеральный закон от 22.12.2014 N 427-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "О прокуратуре Российской Федерации"

Отдельные положения Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" приведены в соответствие с поправками к Конституции РФ
В Федеральный закон "О прокуратуре Российской Федерации" внесены изменения, касающиеся порядка назначения на должность и освобождения от должности заместителей Генерального прокурора РФ, прокуроров субъектов РФ, городов и районов, приравненных к ним прокуроров, срока полномочий прокуроров, назначенных на должность до установления срока полномочий по должностям прокуроров.

Установлен запрет на увольнение Генеральным прокурором РФ заместителей Генерального прокурора РФ, а также прокурорских работников, назначенных на должность Президентом РФ.

Также Федеральный закон распространил функции прокуратуры по надзору за исполнением законов и за соблюдением прав и свобод человека и гражданина на Следственный комитет Российской Федерации.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 435-ФЗ

"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации"

Принят закон, направленный на совершенствование системы оплаты труда судей
Законом предлагается поэтапное повышение размеров ежемесячного денежного поощрения судей судов Российской Федерации различного уровня, начиная с 2014 года по 2016 год включительно.

Увеличение отдельных составляющих системы оплаты судей будет проходить в три этапа: с 1 октября 2014 года, с 1 октября 2015 года и с 1 октября 2016 года.

За счет увеличения размеров указанных составляющих ежемесячного денежного вознаграждения увеличится общий размер оплаты труда судей, а также размеры выходного пособия при увольнении судьи и ежемесячного пожизненного содержания при выходе его в отставку.

Федеральный закон от 22.12.2014 N 441-ФЗ

"О внесении изменения в статью 3 Федерального закона "О судебных приставах"

Судебных приставов при приеме на службу будут тестировать на наличие у них алкогольной и наркотической зависимости, а также проводить психофизиологическое исследование
Порядок проведения психофизиологического исследования и тестирования, а также перечень должностей, при назначении на которые они проводятся, будет устанавливать Минюст России.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРАВО
Федеральный закон от 22.12.2014 N 420-ФЗ

"О ратификации Договора о присоединении Республики Армения к Договору о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года"

Россией ратифицирован договор о вступлении Армении в Евразийский экономический союз (ЕАЭС)
Документ предусматривает присоединение Армении к Договору о ЕАЭС от 29 мая 2014 года, а также другим заключенным в рамках Таможенного союза и Единого экономического пространства международным договорам.

В приложении 3 к Договору приведены условия и переходные положения присоединения Армении к ЕАЭС, касающиеся в том числе:

- таможенных правоотношений;

- вопросов, связанных с членством Армении в ВТО;

- технического регулирования;

- применения санитарных, ветеринарных и фитосанитарных мер;

- регулирования сферы энергетики и др.

Договор вступает в силу с даты получения депозитарием по дипломатическим каналам последнего письменного уведомления о выполнении сторонами необходимых внутригосударственных процедур, но не ранее дня, следующего за днем вступления в силу Договора о ЕАЭС от 29 мая 2014 года.

