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	ВЗЫСКАНИЕ "НАЛОГОВЫХ" ДОЛГОВ С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ. 
О ПРИВЛЕЧЕНИИ К СБОРУ НАЛОГОВ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

	Физические лица самостоятельно уплачивают имущественные налоги на основании полученного от налоговых органов "единого" налогового уведомления по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 25.12.2014 N ММВ-7-11/673@.

Кроме того, в определенных случаях для налогоплательщиков - физических лиц установлена обязанность с 1 января 2015 г. самостоятельно сообщать в налоговую инспекцию сведения о наличии у них объектов обложения названными налогами (п. 2.1 ст. 23 НК РФ, ст. 7 Федерального закона N 52-ФЗ).

Согласно Федеральному закону от 23.11.2015 N 320-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую НК РФ" срок уплаты имущественных налогов физическими лицами перенесен с 1 октября на 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Для повышения собираемости налогов и пополнения бюджета, что является функцией ФНС России, было решено привлечь работодателей к взысканию недоимки по налогам с их работников…



	
Перейти к полному тексту документа: 
Статья: Взыскание "налоговых" долгов с физических лиц. О привлечении к сбору налогов работодателей (Стародубцева И.) ("Финансовая газета", 2016, N 9) {КонсультантПлюс}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,  закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

