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	"СТАНДАРТНЫЕ" ТРЕБОВАНИЯ К БУХГАЛТЕРУ

	С момента утверждения Профессионального стандарта "Бухгалтер" прошло чуть больше года. Данный Стандарт позволяет каждому бухгалтеру самостоятельно оценить свой профессиональный уровень и, соответственно, наметить направления работы над уровнем своей квалификации для движения в том числе вверх по карьерной лестнице.

В то же время с 1 июля 2016 г. вступает в силу Закон от 2 мая N 122-ФЗ, который дополняет ТК рядом новых положений. В частности, речь идет о ст. 195.3 ТК, которая регламентирует порядок применения профессиональных стандартов. Данной нормой закреплено, что если ТК, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами РФ установлены требования к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции, профстандарты в части указанных требований обязательны для применения работодателями. 

В иных случаях эти стандарты работодатели применяют в качестве основы для определения требований к квалификации работников с учетом особенностей выполняемых ими трудовых функций, обусловленных применяемыми технологиями и принятой организацией производства и труда.

	
Перейти к полному тексту документа: 
Статья: "Стандартные" требования к бухгалтеру (Баразненок Н.) ("Информационный бюллетень "Экспресс-бухгалтерия", 2016, N 9) {КонсультантПлюс}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,  закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

