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	Вопрос: В организации работник увольняется по собственному желанию, ему до увольнения осталось доработать четыре дня. Вправе ли организация заключить трудовой договор с новым работником, претендующим на место увольняющегося работника, указав дату начала работы - следующий день после расторжения трудовых отношений с увольняющимся работником?


	Ответ: Если в организации работник увольняется по собственному желанию и ему до увольнения осталось доработать четыре дня, то организация вправе заключить трудовой договор с новым работником, указав дату начала работы - следующий день после расторжения трудовых отношений с увольняющимся работником.

При этом работодателю нужно помнить, что увольняемый работник может отозвать свое заявление. Факт того, что на его место уже найден новый работник, с которым заключен трудовой договор, не является препятствием для отзыва такого заявления, если только новый работник не приглашен в письменной форме на работу в порядке перевода от другого работодателя в течение одного месяца со дня увольнения с прежнего места работы.



	
Перейти к обоснованию можно Здесь: 

Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


