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	УВОЛЬНЕНИЕ:  "ИНТЕРЕСНЫЕ" НОРМЫ

	Трудовое законодательство предоставляет беременным женщинам и женщинам, имеющим детей, определенные гарантии и компенсации. Означает ли это, что работодателю придется терпеть все ее выходки?

Ст. 261 ТК предусмотрены гарантии беременной женщине и лицам с семейными обязанностями при расторжении трудового договора. В соответствии с данной нормой по инициативе работодателя женщина, которая находится в "интересном положении", может быть уволена только в случае ликвидации организации либо прекращения деятельности ИП. В иных ситуациях увольнение беременной не допускается.

Конкретно высказался на сей счет Пленум Верховного Суда в Постановлении от 28 января 2014 г. N 1 "О применении законодательства, регулирующего труд женщин, лиц с семейными обязанностями и несовершеннолетних". 

Все позиции были сведены воедино в Обзоре судебной практики Верховного Суда РФ N 2, который утвержден Президиумом ВС от 26 июня 2015 г. Итак…

	
Перейти к полному тексту документа: 

Статья: Увольнение: "интересные" нормы (Баразненок Н.) ("Информационный бюллетень "Экспресс-бухгалтерия", 2016, N 3) {КонсультантПлюс}

Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс, закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

