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        Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»

                                                                   С 16 августа  по 15 сентября   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Соглашение о взаимном признании банковских гарантий при осуществлении государственных (муниципальных) закупок" (Заключено в г. Москве 29.08.2023) 
Постановление Правительства РФ от 27.01.2022 N 60 (ред. от 16.08.2023) "О мерах по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по организации в ней документооборота, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 03.12.2020 N 2014 (ред. от 02.09.2023) "О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком" (вместе с "Положением о требованиях к содержанию и форме отчета об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок, о требованиях к содержанию обоснования невозможности достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров (в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) отдельных видов, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств, о порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок таких отчета и обоснования", "Положением о порядке, критериях и последствии проведения оценки выполнения заказчиком обязанности достижения минимальной обязательной доли закупок российских товаров (в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) отдельных видов, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств") 
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Практика антимонопольной службы  
Решение Башкортостанского УФАС России от 28.08.2023 N ТО002-06-99-1689-23, ТО002/06/99-1689/2023
Нарушение: ч. 1 ст. 29 Закона о контрактной системе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений.

Решение Башкортостанского УФАС России от 23.08.2023 по делу N ТО002/06/99-1648/2023
Нарушение: пп. "б", п. 1 ч. 5 ст. 49 Закона о контрактной системе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений.

Решение Башкортостанского УФАС России от 22.08.2023 N ТО002/06/106-1638/2023
Нарушение: п. 4 ч. 12 ст. 48 Закона о контрактной системе.

Решение: Признать жалобу обоснованной; предписание не выдавать; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Решение Башкортостанского УФАС России от 22.08.2023 N 53

"О согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)"
Решение Башкортостанского УФАС России от 21.08.2023 по делу N ТО002/06/99-1616/2023
Нарушение: п. 1 ч. 11 ст. 48 Закона о контрактной системе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Решение Башкортостанского УФАС России от 18.08.2023 N ТО002/06/106-1600/2023
Нарушение: п. 3 ч. 2 ст. 42 Закона о контрактной системе.

Решение: Признать жалобу необоснованной; предписание не выдавать; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.09.2023 N 305-ЭС23-9643 по делу N А40-76838/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения антимонопольного органа о нарушении Закона о контрактной системе при осуществлении закупки у единственного поставщика на оказание услуг по изъятию тканей человека для трансплантации.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы антимонопольного органа о том, что имеются несколько субъектов, обладающих правом забирать и заготавливать органы и ткани человека для трансплантации, в связи с чем для реализации требований законодательства о контрактной системе необходимо проведение конкурентной закупки.

Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2023 N 305-ЭС23-15566 по делу N А40-186957/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения антимонопольного органа.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано, поскольку предоставленная обществом банковская гарантия не могла быть принята заказчиком в качестве надлежащего обеспечения исполнения контракта, в связи с чем у заказчика имелись основания для признания ее не соответствующей требованиям аукционной документации и принятия решения о признании общества уклонившимся от заключения контракта.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.09.2023 N Ф09-5028/23 по делу N А76-2786/2022
Требование: О взыскании убытков в виде суммы, выплаченной по банковской гарантии.
Обстоятельства: Подрядчик по контракту на капитальный ремонт фасадов зданий указал на неправомерное начисление штрафов заказчиком.
Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку подрядчик, не обладая правом на заявление возражений при взыскании заказчиком денежных средств с гаранта, вправе предъявить к заказчику иск о взыскании убытков; повлекшие начисление штрафов нарушения связаны с неисполнением обязанности по устранению ущерба, не имеют стоимостного выражения, штрафы подлежали начислению в меньшем размере.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.09.2023 N Ф08-7592/2023 по делу N А63-9376/2022
Требование: Об отмене решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Оспариваемым актом общества признаны нарушившими п. 2 ч. 1 ст. 11 ФЗ "О защите конкуренции" за реализацию антиконкурентного сговора при участии в закупке, направленного на отказ от конкуренции между собой в целях заключения государственных контрактов с минимальным снижением цены.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не дана оценка доводам антимонопольного органа о подтверждении наличия между обществами соглашения, направленного на создание видимости конкурентной борьбы путем согласованного продвижения определенных результатов торгов (поддержание цены).

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 05.09.2023 N Ф05-21238/2023 по делу N А40-245476/2022
Требование: О взыскании штрафа по государственному контракту на выполнение опытно-конструкторской работы.

Обстоятельства: Заказчик ссылается на то, что в установленный срок обязательства по государственному контракту головным исполнителем не выполнил.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку головным исполнителем допущено нарушение условий контракта. Однако размер неустойки снижен на основании ст. 333 ГК РФ; также заказчиком не представлено доказательств того, что незначительная задержка передачи информации о представителе головного исполнителя имела для него какие-либо последствия и повлияла на исполнение контракта.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об увеличении заказчиком количества поставляемого товара при заключении контракта с победителем аукциона по сниженной цене.
(Письмо Минфина России от 25.08.2023 N 24-06-06/80771)

Вопрос: О закупке товара у единственного поставщика в электронной форме, если описание объекта закупки с характеристикой товара не сформировано и не включено в позицию каталога товаров, работ, услуг. (Письмо Минфина России от 10.08.2023 N 24-03-06/75075)

Вопрос: Об определении срока исполнения контракта (отдельных этапов его исполнения) и применении условий типового контракта на оказание охранных услуг.
(Письмо Минфина России от 09.08.2023 N 24-06-06/74720)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Бюджетное учреждение заключило муниципальный контракт на выполнение услуг по капитальному ремонту. Исполнителем контракта предоставлено обеспечение гарантийных обязательств. Нужно ли отразить его в плане ФХД?
(Консультация эксперта, 2023)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

"Обзор административной практики в сфере закупок по 223-ФЗ (июль 2023 года)"
(Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

"Обзор административной практики в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд (июль 2023 года)"
(Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

"Обзор судебной практики в сфере закупок по 223-ФЗ (июль 2023 года)"
(Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

"Обзор судебной практики в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд (июль 2023 года)"
(Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

"Обзор практики рассмотрения жалоб на действия (бездействие) заказчика, комиссии по осуществлению закупок, оператора электронной площадки при закупке товаров, работ, услуг в соответствии с положениями Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" (июль 2023 года)"
(Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

"Обзор практики рассмотрения жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа (учреждения), специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего, оператора электронной площадки при проведении закупок в соответствии с положениями Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (июль 2023 года)"
(Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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