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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 19 августа по 31 августа  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 17.08.2019 N 1064 "Об определении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство"
<Письмо> Минстроя России от 16.07.2019 N 25944-ДВ/09 <Об использовании расчетного метода определения индексов изменения сметной стоимости строительства> 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 13.03.2017 N 85 (ред. от 19.08.2019) "О проведении проверки достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 28.06.2019 N 944 "Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на строительство" на территории муниципального образования городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
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Строительство
"ГОСТ 18105-2018. Межгосударственный стандарт. Бетоны. Правила контроля и оценки прочности" (введен в действие Приказом Росстандарта от 12.04.2019 N 130-ст) 
"ГОСТ Р 58401.1-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные общего пользования. Смеси асфальтобетонные дорожные и асфальтобетон. Система объемно-функционального проектирования. Технические требования" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 31.05.2019 N 255-ст) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 16.08.2019 N 305-ЭС19-11815 по делу N А40-50736/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на выполнение строительно-монтажных работ, процентов.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что срок исковой давности не течет с момента обращения за судебной защитой, в том числе со дня подачи заявления о вынесении судебного приказа либо обращения в третейский суд, если такое заявление было принято к производству; со дня обращения в суд в установленном порядке за защитой нарушенного права срок исковой давности не течет на протяжении всего времени, пока осуществляется судебная защита.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 13.08.2019 N 305-ЭС19-6167 по делу N А40-31826/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору подряда, неустойки.

Обстоятельства: Истцом указано, что между сторонами был заключен договор подряда. Ответчик свои обязательства по договору исполнял ненадлежащим образом.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку, удовлетворяя требование о взыскании неустойки, суд апелляционной инстанции были не исследовал обстоятельства, связанные с основанием взыскания неустойки и ее расчетом, а также не рассмотрел вопрос о возможности снижения неустойки по ходатайству ответчика, заявленному им со ссылкой на ст. ст. 10 и 333 ГК РФ в отзыве на исковые требования, представленном в суд первой инстанции.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.08.2019 N Ф09-4803/19 по делу N А07-14028/2018
Требование: О взыскании суммы аванса по договору на выполнение проектных работ.

Обстоятельства: Заказчик указал, что подрядчик обязательства не исполнил, аванс не возвратил.

Решение: Требование удовлетворено, так как внесение аванса по договору подтверждено, подрядчик ненадлежащим образом исполнил принятые на себя обязательства, существенно просрочив сдачу проектных работ, заказчик в одностороннем порядке расторг договор в связи с утратой интереса, доказательств виновности заказчика в просрочке, надлежащей передачи проектной документации или использования заказчиком результата работ не представлено, аванс не возвращен, срок исковой давности с учетом момента оформления последнего акта сверки взаимных расчетов не пропущен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.08.2019 N Ф09-4799/19 по делу N А07-24768/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору подряда на ремонт оборудования.

Обстоятельства: Указано на неоплату выполненных работ.

Встречное требование: О взыскании затрат на устранение недостатков проведенного ремонта.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено, так как факт выполнения работ, их объем и стоимость установлены судом при рассмотрении иного дела; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как причины неисправности компрессора не были установлены, не доказано, что неисправность могла быть устранена при проведении того объема работ, который выполнил подрядчик, нет двусторонних актов обследования недостатков работ, а также установления причин неисправности компрессора, срок исковой давности пропущен.

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и Земельный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования порядка предоставления технических условий, необходимых для осуществления архитектурно-строительного проектирования" (подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/08-19/00093860) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.08.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в части совершенствования порядка аттестации, переаттестации на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий" (подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/07-19/00093476) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.08.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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