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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 02 сентября по 15 сентября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минстроя России от 28.08.2019 N 31427-ДВ/09 <Об индексах изменения сметной стоимости строительства в III квартале 2019 года> (вместе с "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных и пусконаладочных работ по объектам строительства, определяемых с применением федеральных и территориальных единичных расценок, на III квартал 2019 года) 
Постановление Правительства РФ от 28.08.2019 N 1107 "О внесении изменений в Правила размещения информации субъектами информации, обязательное размещение которой предусмотрено законодательством Российской Федерации, в единой информационной системе жилищного строительства" 
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 31.07.2019 N 1157 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию" на территории муниципального образования городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 02.08.2019 N 1185 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" 
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Строительство
"СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019. Стандарт организации. Стандарты, устанавливающие требования по выполнению работ или оказанию услуг в области строительства, реконструкции и капитального ремонта. Системы управления охраной труда в строительных организациях. Порядок создания и внедрения" (утв. и введен в действие Протоколом Ассоциации "Национальное объединение строителей", "НОСТРОЙ" от 22.04.2019 N 141) 
"ГОСТ Р 58405-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Элементы систем безопасности для скатных крыш. Общие технические условия" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 26.04.2019 N 169-ст)
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 03.09.2019 N 303-ЭС19-14082 по делу N А37-2032/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности по договору подряда, неустойки, по встречному иску о взыскании неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, установив, что работы по договору подряда выполнены компанией с нарушением согласованных сроков, обоснованно пришли к выводу о наличии оснований для удовлетворения иска, снизив при этом размер неустойки ввиду несоразмерности суммы последствиям нарушения обязательства.

Определение Верховного Суда РФ от 03.09.2019 N 308-ЭС19-14536 по делу N А32-35535/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возложении обязанности снести самовольно возведенное строение на фундаменте.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что спорный объект является объектом капитального строительства, возведен в отсутствие проектной документации и разрешения на строительство, а меры к его получению ответчиком не предпринимались.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.08.2019 N Ф09-4530/19 по делу N А07-16303/2018
Требование: О взыскании долга и неустойки по договору подряда.

Обстоятельства: Подрядчик сослался на ненадлежащее исполнение заказчиком обязательства по оплате выполненных работ.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как судами не исследован вопрос заключения сторонами соглашения об увеличении объема и стоимости работ по изготовлению и монтажу металлических конструкций, не учтено, что подрядчик, не сообщивший заказчику о необходимости выполнения дополнительных работ, не учтенных в технической документации, не вправе требовать оплаты этих работ, в том числе при их включении в подписанный заказчиком акт приема результатов работ.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.08.2019 N Ф09-4945/19 по делу N А07-21477/2018
Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении в собственность земельных участков.

Обстоятельства: В предоставлении участков бесплатно в собственность общества отказано со ссылкой на нахождение их в зоне санитарной охраны источников водоснабжения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в выписках из реестра недвижимости на спорные земельные участки не указано их вхождение в упомянутую зону, отсутствие данной зоны подтверждено письмами уполномоченных органов, не доказано наличие препятствий для реализации обществом права на получение в собственность спорных участков, образованных в границах застроенной территории, в отношении которой с обществом заключен договор о ее развитии.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:Обзор практики по договорам подряда за июль 2019 года
(Филиал партнерства с ограниченной ответственностью Брайан Кейв Лейтон Пейзнер (Раша) ЛЛП в г. Москве, Практика по разрешению споров) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья:Земельное и градостроительное законодательство: изменения, внесенные летом 2019 года
(Филиал партнерства с ограниченной ответственностью Брайан Кейв Лейтон Пейзнер (Раша) ЛЛП в г. Москве, Недвижимость и строительство) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья:Особенности взыскания стоимости дополнительных работ по договору строительного подряда (Мышьяков С.В.) ("Российский юридический журнал", 2019, N 3)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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