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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минтруда России от 01.06.2015 N 336н (ред. от 20.12.2018) "Об утверждении Правил по охране труда в строительстве" 
<Письмо> Минстроя России от 29.11.2018 N 47813-АА/07 <По вопросам применения Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации"> 
Письмо Минстроя России от 27.09.2018 N 39889-ЮР/09 "Об определении сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства с обязательным применением сметных нормативов, сведения о которых включены в федеральный реестр сметных нормативов, а также прогнозных индексов изменения сметной стоимости строительства, сообщаемых ежеквартальными письмами Минстроя России" 
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Республика Башкортостан
Приказ Госстроя РБ от 10.01.2019 N 1 "О показателях средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в городских округах, городских поселениях и муниципальных районах Республики Башкортостан на 1 квартал 2019 года" (вместе с "Показателями средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья (в рублях) в городских округах и городских поселениях Республики Башкортостан на I квартал 2019 года …") 
Приказ Госстроя РБ от 10.01.2019 N 3 "О показателях средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на территории Республики Башкортостан на I квартал 2019 года" 
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Строительство
"ГОСТ 9.406-84. Межгосударственный стандарт. Единая система защиты от коррозии и старения. Покрытия органосиликатные. Технические требования и методы испытаний" (введен в действие Постановлением Госстандарта СССР от 18.04.1984 N 1342) 
"Временная инструкция по диагностике мостовых сооружений на автомобильных дорогах" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение  Определение Верховного Суда РФ от 10.01.2019 N 305-ЭС18-18641 по делу N А40-31402/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании объекта самовольной постройкой и приведении земельного участка в соответствие с видом разрешенного использования.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что гостиница не относится к видам жилых помещений, поименованных в п. 1 ст. 16 ЖК РФ. Разрешенное использование земельного участка не допускает строительства на нем спорного объекта.
Определение Верховного Суда РФ от 19.12.2018 N 304-КГ18-17249 по делу N А67-8062/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным разрешения на строительство.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку при установленных по делу обстоятельствах, суды обоснованно пришли к выводу о том, что обществом не был представлен для цели получения разрешения на строительство полный комплект необходимых для этого документов, в связи с чем департамент не вправе был выдавать разрешение на строительство.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.12.2018 N Ф09-6701/18 по делу N А07-34244/2017

Требование: О взыскании неосвоенного аванса по договору подряда. Обстоятельства: Подрядчик выполнил работы на меньшую сумму, чем составляет сумма аванса.

Решение: Требование удовлетворено, так как запланированные работы по нанесению огнезащиты не выполнялись и не принимались, сумма перечисленного аванса превышает стоимость фактически выполненных работ, доказательств равноценного встречного предоставления либо возврата суммы неосвоенного аванса не представлено, акты приемки в бумажном виде заказчику не передавались.

Дополнительно: Суд кассационной инстанции не обладает полномочиями по отмене судебных актов и направлению дела на новое рассмотрение как для собирания новых доказательств, так и для повторной их оценки.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.12.2018 N Ф09-7637/18 по делу N А07-12132/2018

Требование: О взыскании задолженности по договору на выполнение работ по реконструкции трубопроводов, расходов на оплату услуг представителя.

Обстоятельства: Подрядчик ссылался на неполную оплату выполненных по договору работ.

Решение: Требование удовлетворено, так как выполнение работ подтверждено, в том числе актами приемки выполненных работ, подписанными заказчиком без замечаний; доказательств полной и своевременной оплаты спорных работ не представлено.
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменения в статью 55.24 Градостроительного кодекса Российской Федерации в части уточнения полномочий Правительства Российской Федерации по вопросу организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах"   
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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