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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 15 октября по 28 октября 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 05.07.2018 N 397/пр "Об утверждении Типового государственного (муниципального) контракта на выполнение проектных и изыскательских работ и информационной карты указанного типового контракта" 
Приказ Минстроя России от 05.07.2018 N 398/пр "Об утверждении Типового государственного (муниципального) контракта на строительство (реконструкцию) объекта капитального строительства и информационной карты указанного типового контракта" 
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Республика Башкортостан
Приказ Госстроя РБ от 12.10.2018 N 310 "О показателях средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в городских округах, городских поселениях и муниципальных районах Республики Башкортостан на IV квартал 2018 года" (вместе с "Показателями средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья (в рублях) в городских округах и городских поселениях Республики Башкортостан на IV квартал 2018 года …") 
Постановление Правительства РБ от 14.09.2018 N 445 "Об актуализации Республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах" (вместе с "Перечнем многоквартирных домов, включенных в Республиканскую программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах") 
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Строительство
"СП 70.13330.2012. Свод правил. Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная редакция СНиП 3.03.01-87" (утв. Приказом Госстроя от 25.12.2012 N 109/ГС) (ред. от 26.12.2017) 
"ОДМ 218.2.071-2016. Отраслевой дорожный методический документ. Методические рекомендации по проектированию кольцевых пересечений при строительстве и реконструкции автомобильных дорог" (изданы на основании Распоряжения Росавтодора от 04.04.2017 N 589-р) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Кассационное определение Верховного Суда РФ от 19.09.2018 N 18-КГ18-123 Требование: О признании незаконным отказа органа местного самоуправления в выдаче разрешения на строительство объекта. Обстоятельства: Заявителю было отказано в выдаче разрешения на строительство объекта в связи с тем, что представленная проектная документация не соответствует требованиям градостроительного плана земельного участка, в котором место допустимого строительства объекта отсутствует. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о том, что при обращении за выдачей разрешения на строительство заявитель представил все необходимые документы и законных оснований для отказа в выдаче ему соответствующего разрешения у органа местного самоуправления не имелось, на законе и материалах дела не основан. 
Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2018 N 41-КГ18-27

Требование: О взыскании уплаченных по договору участия в долевом строительстве денежных средств, процентов, убытков, компенсации морального вреда, штрафа.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что сообщение о завершении строительства многоквартирного дома и готовности объекта долевого строительства к передаче было получено ей по истечении предусмотренного договором срока передачи этого объекта.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку судом не дана оценка поведению истицы с точки зрения его соответствия требованиям добросовестности, с учетом того что обязанность по созданию объекта долевого строительства и направлению истице уведомления о готовности к передаче объекта ответчиком исполнена.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.10.2018 N Ф09-5556/18 по делу N А07-28997/2017

Требование: О взыскании задолженности по договору строительного подряда, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Подрядчик указал на отсутствие оплаты выполненных работ, оставление претензии без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как уклонение генподрядчика от приемки работ должным образом не мотивировано, выполнение работ в меньшем объеме, чем отражено в оспариваемых актах, не доказано, сведений о наличии существенных и неустранимых недостатках, которые исключают возможность использования результата выполненных работ, не приведено, при этом произведен перерасчет процентов с учетом условий договора.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.10.2018 N Ф09-6568/18 по делу N А07-414/2017

Требование: О взыскании долга по договору строительного подряда.

Обстоятельства: Подрядчик сослался на то, что выполненные им работы по разработке проектной документации и строительству объекта заказчиком, в отношении которого возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве), оплачены частично.

Решение: Требование удовлетворено, так как выполнение работ подтверждено, наличие у заказчика возможности выполнить данные работы своими силами не доказано, мнимость указанного договора не подтверждена, долг не погашен.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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