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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Распоряжение Главы РБ от 07.12.2018 N РГ-258 "Об акционерном обществе "Башкиравтодор" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.12.2018 N 306-ЭС18-6807 по делу N А55-8181/2016  Требование: Об обязании принять решение о продаже доли в уставном капитале общества, понуждении заключить договор купли-продажи. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик не исполнил условия предварительного договора о продаже доли в уставном капитале. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как сделка по отчуждению доли, принадлежащей участнику, подлежала нотариальному удостоверению, однако доказательств совершения таких действий истцом не представлено, кроме того, полномочия заключать какие-либо сделки от имени и в интересах общества, а также принимать от его имени решения у ответчика на момент заключения спорного договора отсутствовали, поскольку он не являлся единоличным исполнительным органом юридического лица.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.12.2018 N Ф09-7833/18 по делу N А07-10673/2017  Требование: О признании недействительным договора купли-продажи земельного участка, истребовании участка. Обстоятельства: Уполномоченный орган полагал, что участок относится к землям лесного фонда, его контуры налагаются на границы принадлежащего РФ участка. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на участке расположены объекты недвижимости, принадлежавшие субъекту РФ, ему же принадлежит образованный под объектами участок, субъект РФ вправе был предоставить участок покупателю путем торгов, наложения границ не выявлено, недобросовестности покупателя не установлено. Дополнительно: В решении также рассмотрены требования о признании недействительными решений участников обществ, получивших участок, акта приема-передачи.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.12.2018 N Ф09-8047/18 по делу N А07-40929/2017  Требование: О признании недействительным договора залога недвижимости (ипотеки). Обстоятельства: Участник общества-залогодателя полагал, что договор, заключенный в обеспечение исполнения обязательств по оплате предъявленного к платежу векселя, совершен на кабальных условия, а также при злоупотреблении правом и в отсутствие экономической целесообразности. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не доказано, что сделка совершена на крайне невыгодных условиях и в ущерб интересам общества, размер обеспеченного обязательства соотносится со стоимостью переданных в залог земельных участков, в период совершения сделки ее стороны были связаны одной хозяйственной целью, направленной на финансирование жилищного строительства.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.12.2018 N Ф09-8093/18 по делу N А07-24480/2017  Требование: О признании права собственности на долю в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, о прекращении права собственности ответчика на долю.
Обстоятельства: Истец указал, что на основании решения внеочередного собрания участников общества произошло увеличение уставного капитала общества, это стало причиной перераспределения долей и привело к уменьшению доли истца, утрате корпоративного контроля.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как судебной экспертизой подтверждено подписание истцом протокола указанного собрания, на момент его подписания не требовалось нотариальное удостоверение факта принятия решения общего собрания об увеличении уставного капитала и изменении состава участников общества.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О налоге на прибыль при уменьшении уставного капитала АО, если стоимость его чистых активов стала меньше уставного капитала. (Письмо Минфина России от 06.12.2018 N 03-03-06/1/88531) 
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ВопросыОтветы

Вопрос: Кто признается независимым директором акционерного общества? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: В ООО двое участников с долями по 50% уставного капитала у каждого. Один из участников вышел из ООО, доля перешла к обществу и еще не распределена (год не прошел). Оставшийся участник намерен ликвидировать ООО. Может ли он начать ликвидацию без распределения этой доли? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Как принять на работу генерального директора (Издательство "Главная книга", 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Как изменить (увеличить) уставный капитал ООО (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как передать полномочия единоличного исполнительного органа АО управляющему (управляющей организации) (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Признаки взаимосвязанных сделок АО в целях признания их крупными (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как изменить (уменьшить) уставный капитал ООО (КонсультантПлюс, 2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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