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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 04 июня по 17 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Распоряжение Правительства РФ от 30.05.2018 N 1030-р <Об управлении находящимися в федеральной собственности акциями акционерных обществ> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 29.05.2018 по делу N 305-ЭС17-22588, А40-246017/2016  Требование: О признании недействительными сделки по выходу из состава участников общества, решения единственного участника, о прекращении права собственности на доли уставного капитала, признании права на доли уставного капитала, о восстановлении положения, существовавшего до нарушения права.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что, получив выписку из ЕГРЮЛ в отношении общества, узнал, что он перестал являться участником общества.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд немотивированно отказал истцу в назначении судебной почерковедческой экспертизы на предмет исследования принадлежности истцу подписи в обжалуемом решении, лишив его возможности представить доказательства в обоснование заявленных им требований.

Определение Верховного Суда РФ от 24.04.2018 N 77-КГ18-1  Требование: О признании договоров дарения и купли-продажи доли в уставном капитале общества недействительными, применении последствий их недействительности, переводе прав и обязанностей покупателя. Обстоятельства: Прокурор полагает, что сделки - это единый договор купли-продажи, совершенный с нарушением преимущественного права приобретения участниками общества доли при отчуждении ее одним из участников.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд, приняв решение о переводе прав и обязанностей покупателя на 17 муниципальных образований, не учел, что каждое из них является самостоятельным участником гражданских правоотношений, не определил, в каком объеме на каждое муниципальное образование осуществляется перевод прав и обязанностей, не принял во внимание ст. 27 АПК РФ.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.05.2018 N Ф09-2219/18 по делу N А07-8760/2017  Требование: О взыскании с бывшего директора общества убытков в связи с заключением невыгодной сделки. Обстоятельства: Общество указало, что бывший директор заключил договор уступки права требования на заведомо невыгодных условиях, без необходимого одобрения участника общества, общество в результате сделки утратило право требования указанной суммы. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как указанная сделка не оспорена по мотивам отсутствия одобрения, совершения ее по заниженной стоимости, при этом в отношении наличия (отсутствия) одобрения имеется спор, предшествующий учредитель заявил, что одобрил сделку, документы переданы новому участнику и руководителю общества.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.05.2018 N Ф09-703/17 по делу N А60-17038/2016  Требование: О взыскании с бывшего руководителя должника-банкрота убытков, причиненных должнику необоснованным перечислением денежных средств третьему лицу, привлечением должника к административной ответственности.
Решение: Требование удовлетворено, так как приобретение должником товара у третьего лица не подтверждено, в спорный период должник хозяйственную деятельность не вел, возможность для переработки приобретенного металла у него отсутствовала, наложение на должника штрафа за нарушение порядка созыва общего собрания участников общества обусловлено недобросовестным поведением бывшего руководителя.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Какая ответственность предусмотрена для ООО за несвоевременное проведение очередного общего собрания участников? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Правомерно ли заключение дополнительного соглашения к трудовому договору при продлении полномочий генерального директора (КонсультантПлюс, 2018) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

Ситуация: Как сдать квартиру в аренду? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
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Юридическая пресса

Вопрос: Каков порядок назначения (избрания) на должность руководителя общества с ограниченной ответственностью? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Вопрос: Каков порядок избрания (назначения) единоличного исполнительного органа акционерного общества? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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