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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 16 апреля по 15 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 24.04.2020 N 122-ФЗ "О проведении эксперимента по использованию электронных документов, связанных с работой" 
документ онлайн
Федеральный закон от 24.04.2020 N 123-ФЗ "О проведении эксперимента по установлению специального регулирования в целях создания необходимых условий для разработки и внедрения технологий искусственного интеллекта в субъекте Российской Федерации - городе федерального значения Москве и внесении изменений в статьи 6 и 10 Федерального закона "О персональных данных"
документ онлайн
Распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 28.04.2020 N 59 "О введении в действие общего процесса "Формирование и ведение единого реестра радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств, в том числе встроенных либо входящих в состав других товаров, разрешенных для ввоза на таможенную территорию Евразийского экономического союза" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 09.04.2020 N 222 "О Ситуационном центре по обеспечению устойчивого функционирования экономики Республики Башкортостан" (вместе с "Положением о Ситуационном центре по обеспечению устойчивого функционирования экономики Республики Башкортостан", "Составом Ситуационного центра по обеспечению устойчивого функционирования экономики Республики Башкортостан") 
документ онлайн
Распоряжение Правительства РБ от 17.04.2020 N 396-р <О проведении в Республике Башкортостан проверки технологических решений, сформированных с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)"> (вместе с "Перечнем участников проверки технологических решений, сформированных с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", "Планом мероприятий ("дорожной картой") по проведению проверки технологических решений, сформированных с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 30.04.2020 N 307-ЭС20-5690 по делу N А56-25252/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения и предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды указали, что техническим заданием установлен объем и содержание работ, вся информация, подлежащая обязательной публикации в соответствии с законодательством о закупках, была размещена на официальном сайте закупок в установленном законом порядке и была доступна для ознакомления, в связи с чем в действиях предприятия не усматривается нарушения принципа информационной открытости закупки и незаконного включения в объем оказываемых услуг условий, не соответствующих предмету закупки.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 06.04.2020 N 309-ЭС20-2669 по делу N А60-4122/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании недействительным предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу об отсутствии оснований для выдачи оспариваемого предписания: спорные конструкции расположены на принадлежащем обществу земельном участке в месте осуществления деятельности заявителя, на территории торгового центра, где непосредственно осуществляется реализация автомобилей, автомобильных запасных частей, механизмов и агрегатов, оказываются услуги по техническому обслуживанию; размещенная информация содержит сведения о виде деятельности предприятия, не содержит каких-либо характеристик о реализуемом товаре.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.03.2020 N Ф09-880/20 по делу N А60-46143/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 2 статьи 14.5 КоАП РФ за неразмещение необходимой информации на терминале, посредством которого осуществляется оказание услуг по приему платежей.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как наличие нарушения подтверждено, оснований для признания выявленного нарушения малозначительным не установлено, срок давности привлечения к административной ответственности не пропущен.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.04.2020 N Ф08-1805/2020 по делу N А63-13451/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 19.8.1 КоАП РФ за опубликование недостоверной информации на официальном сайте в сети Интернет о размере цен (тарифов) на электрическую энергию на территории субъекта РФ.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено совершение обществом вмененного правонарушения, соблюдены процедура и срок привлечения к ответственности, отсутствуют основания для признания правонарушения малозначительным.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.03.2020 по делу N 33-5529/2020
Требование: О защите чести и достоинства, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что на интернет-сайте была опубликована статья, в которой содержатся сведения. Информация, распространенная ответчиком, не соответствует действительности. Решение: В удовлетворении требования отказано.
документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 11.03.2020 N 33а-6820/2020 по делу N 2а-5704/2019
Требование: О признании информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Обстоятельства: Прокурор, действующий в защиту прав неопределенного круга лиц, ссылается на то, что размещенная в сети Интернет информация пропагандирует нетрадиционные сексуальные отношения, отрицает семейные ценности, формирует неуважение к родителям и другим членам семьи.  Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Президент Российской Федерации как гарант информационной безопасности личности
(Колосов К.М., Колосова Н.М.) ("Журнал российского права", 2020, N 4)
документ онлайн
Вопрос: В чем заключается принцип информационной открытости деятельности органов государственной власти в РФ?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Статья: IP Two Minute Quarterly: обзор самых интересных дел в сфере интеллектуальной собственности и информационных технологий
(Филиал партнерства с ограниченной ответственностью Брайан Кейв Лейтон Пейзнер (Раша) ЛЛП в г. Москве, Практика по разрешению споров, интеллектуальная собственность / Интеллектуальные права в сфере технологий) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Статья: Трансформация правоотношений в условиях цифровизации
(Танимов О.В.) ("Актуальные проблемы российского права", 2020, N 2)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 950900-7 "О внесении изменения в статью 8 Федерального закона "О проведении эксперимента по установлению специального регулирования в целях создания необходимых условий для разработки и внедрения технологий искусственного интеллекта в субъекте Российской Федерации - городе федерального значения Москве и внесении изменений в статьи 6 и 10 Федерального закона "О персональных данных" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.04.2020)
документ онлайн
Проект Федерального закона N 946734-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.04.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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