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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 01 февраля по 28 февраля  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 11.02.2021 N 158 "Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий организациям, осуществляющим выпуск, распространение и тиражирование социально значимых проектов в области печатных средств массовой информации, выпуск изданий для инвалидов и инвалидов по зрению" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 02.02.2021 N 103 "Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий организациям, осуществляющим производство, распространение и тиражирование социально значимых программ в области электронных средств массовой информации, на создание и поддержание в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" сайтов, имеющих социальное или образовательное значение" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 11.02.2021 N 38 "Об организации информационного взаимодействия между органами исполнительной власти Республики Башкортостан и организациями, входящими в Перечень системообразующих организаций Республики Башкортостан, при проведении мониторинга ключевых показателей" (вместе с "Регламентом организации информационного взаимодействия между органом исполнительной власти Республики Башкортостан и организацией, входящей в Перечень системообразующих организаций Республики Башкортостан, утвержденный распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 26 января 2015 года N 68-р, при проведении мониторинга ключевых показателей", "Перечнем ключевых показателей социально-экономического развития Республики Башкортостан", "Рекомендуемой формой соглашения об информационном взаимодействии между Правительством Республики Башкортостан и организацией, входящей в Перечень системообразующих организаций Республики Башкортостан, утвержденный распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 26 января 2015 года N 68-р, при проведении мониторинга ключевых показателей", "Перечнем ключевых показателей деятельности организаций", "Формой представления обобщенной информации о ключевых показателях деятельности системообразующих организаций Республики Башкортостан органами исполнительной власти Республики Башкортостан в Министерство экономического развития и инвестиционной политики Республики Башкортостан") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 25.01.2021 N 310-ЭС20-21584 по делу N А84-4315/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за предоставленные услуги связи, неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды, исследовав обстоятельства спора, установили факты оказания истцом (оператором) услуг связи с последующим ограничением доступа к услугам при фиксации роста трафика.
документ онлайн
Постановление Суда по интеллектуальным правам от 16.02.2021 N С01-1881/2020 по делу N А79-11020/2019
Требование: О взыскании компенсации за нарушение исключительного права на музыкальные произведения.

Обстоятельства: Истец указывает на то, что ответчик сообщением в эфир осуществил ретрансляцию из эфира третьего лица музыкальных произведений. При этом ответчик лицензионный договор с истцом не заключал, авторское вознаграждение правообладателям не выплатил.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку представленные доказательства в совокупности подтверждают факт использования ответчиком музыкальных произведений, входящих в репертуар истца, путем сообщения их в эфир. При этом размер компенсации снижен с учетом тяжелого финансового положения ответчика, характера нарушения.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.02.2021 N Ф09-8997/20 по делу N А60-14660/2020
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 1 ст. 14.3 КоАП РФ за распространение оператором связи рекламы без предварительного согласия абонента.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку совершение правонарушения доказано, доказан факт распространения (направления абоненту) СМС-сообщений рекламного характера, оператор является заказчиком рассылки и, соответственно, рекламораспространителем, инициировавшим рассылку абоненту сообщений рекламного характера, при этом реклама распространена по сети подвижной радиотелефонной связи без согласия абонента на получение рекламы. Размер штрафа снижен в порядке ст. 4.1 КоАП РФ.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 01.02.2021 N Ф05-19456/2020 по делу N А40-42449/2020
Требование:
 О возмещении имущественного вреда.

Обстоятельства: При производстве земляных работ ответчиком повреждены телефонная канализация и кабели связи, принадлежащие истцу.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены факты выполнения ответчиком работ без ознакомления с точным расположением сооружений связи, а также неуведомления истца о повреждении линейно-кабельных сооружений связи и оборудования.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 02.02.2021 по делу N 33-4422/2021
Категория спора: Кредит.

Требования заемщика: О признании кредитного договора недействительным.

Обстоятельства: Истец узнал о том, что на его имя с использованием сети Интернет заключен спорный кредитный договор на потребительские цели, и о наличии задолженности по указанному договору. Между тем истец кредитный договор не подписывал, письменная форма договора не соблюдена, факт наличия между сторонами договора не доказан.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 17.12.2020 N 33-23612/2020 по делу N 2-2302/2020 
Категория спора: Возмездное оказание услуг связи.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании убытков, расходов; 3) Об обязании восстановить доступ к сети Интернет; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: В связи с отсутствием доступа в техническое помещение жилого дома, в котором расположено оборудование ответчика, предоставление услуг связи прекращено, в результате чего истец понес затраты на приобретение оборудования другого провайдера, а также убытки в связи с использованием тарифного плана.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано; 3) Удовлетворено; 4) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О требованиях к первичным учетным документам в электронном виде в целях налога на прибыль. (Письмо Минфина России от 20.01.2021 N 03-03-06/1/2770)

документ онлайн
Вопрос: Об отдельных вопросах, связанных с обеспечением кредитными организациями защиты информации при осуществлении переводов денежных средств.
(Письмо Банка России от 02.09.2020 N 014-56-3/6478)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Российская организация заключила договор на съемку эпизода для телепрограммы с иностранной компанией - резидентом США. Съемки производились иностранной компанией на территории США, а монтаж выполнен на территории РФ. Является ли российская организация налоговым агентом по НДС при оплате указанных работ?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Как облагается НДС продажа сайта?
(Консультация эксперта, УФНС России по Ростовской обл., 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Налоговые преференции - 2021 для IT-компаний
(Ермошина Е.Л.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2021, N 1)

документ онлайн
Вопрос: Если я заключаю трудовой договор путем обмена электронными документами, письменное заявление в таком случае должно быть направлено работодателю с "живой" подписью или таким же способом, что и заключался трудовой договор в электронной форме?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Статья: "Цифра" к нам приходит
(Матушкина А., Янковский Р., Орехович А., Казанцев Е., Лавренков П., Левашенко А.) ("Банковское обозрение", 2021, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1113081-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.02.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 876381-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части прекращения оказания услуг связи на территории следственных изоляторов и учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 17.02.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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