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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ЕНВД»
                                                                   С 01 ноября по 17 ноября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Минэкономразвития России от 21.10.2019 N 684 "Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2020 год" 
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:О представлении деклараций по налогу при УСН при прекращении деятельности ИП и повторной регистрации в течение одного года.
(Письмо ФНС России от 30.10.2019 N СД-4-3/22268@)

Вопрос:О сроке действия ключа фискального признака фискального накопителя ККТ и о последствиях отражения в кассовом чеке (БСО) системы налогообложения, отличной от применяемой пользователем ККТ.  (Письмо ФНС России от 28.10.2019 N ЕД-3-20/9349@)

Вопрос:О предоставлении ИП, уплачивающим ЕНВД и налог при ПСН, вычета на приобретение ККТ.
(Письмо Минфина России от 18.10.2019 N 03-01-15/80366)

Вопрос:О переходе с УСН на ЕНВД налогоплательщика, ранее уплачивавшего ЕНВД по автотранспортным услугам и перешедшего на УСН в связи с утратой права на его уплату.
(Письмо Минфина России от 18.10.2019 N 03-11-11/80313)
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ВопросыОтветы

Вопрос: ИП на ЕНВД во II квартале 2019 г. уплатил страховые взносы, при этом суммы ЕНВД за II квартал 2019 г. не хватило, чтобы уменьшить ее на всю сумму уплаченных взносов. Можно ли перенести оставшуюся часть суммы уплаченных взносов на III квартал 2019 г.?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: ИП планирует арендовать несколько помещений в торговом центре для осуществления торговой деятельности. Как в рассматриваемом случае следует производить расчет и уплату торгового сбора, если ИП заключит с арендодателем один общий договор аренды, в котором указана общая площадь арендуемых помещений? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос:Работодатель, в соответствии с ЛНА, возместил командированному работнику стоимость упаковки личного багажа. Чек об оплате услуг сформирован в приложении "Мой налог" плательщиком НПД. Вправе ли организация, применяющая УСН с объектом налогообложения "доходы минус расходы", учесть в составе расходов компенсированную сумму? (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Страховые взносы при совмещении УСН и ЕНВД
(КонсультантПлюс, 2019)

Типовая ситуация: Налоги 2020: главные изменения
(Издательство "Главная книга", 2019)

Вопрос: ИП совмещает УСНО и спецрежим в виде ЕНВД и имеет работников, занятых в обоих видах деятельности. Как ему в такой ситуации платить НДФЛ с доходов работников?
("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Вопрос: Компания применяет УСНО и исчисляет налог с разницы между доходами и расходами. Вправе ли она учесть в расходах суммы процентов, уплаченные продавцу за предоставление рассрочки по оплате недвижимости?
("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Статья: Что нужно знать о представлении документов по требованию инспекции?
(Новикова С.Г.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Статья: Правила восстановления НДС при переходе на УСНО  (Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Статья: Учет убытков в рамках УСНО  (Сурков А.А.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 10)

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2019 N 307-ЭС19-14265 по делу N А13-13943/2015
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения.  Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, установив формальное разделение бизнеса (выручки) в целях сохранения у общества права на применение УСН, суды признали правомерной позицию инспекции о возможности учесть доход всех участников формально разделенного бизнеса при определении налоговых обязательств общества.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.11.2019 N Ф09-6910/19 по делу N А76-41116/2018
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Принято решение о взыскании взносов на обязательное пенсионное страхование за счет денежных средств на счетах предпринимателя по мотиву неполной уплаты взносов с учетом размера полученного дохода.

Решение: Требование удовлетворено, так как при определении размера подлежащих уплате взносов подлежала учету информация о доходах применяющего УСН предпринимателя, уменьшенных на величину расходов, непосредственно связанных с извлечением дохода, отраженных в налоговых декларациях; долг по страховым взносам, пеням у предпринимателя отсутствовал.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.10.2019 N Ф08-8742/2019 по делу N А53-1329/2019
Требование: Об обязании пересчитать дополнительные страховые взносы и принять решение о возврате переплаты. Обстоятельства: Предприниматель, применяющий специальные налоговые режимы (УСН и ЕНВД) и не производящий выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, указывал на неправомерный отказ управления в перерасчете страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и возврате переплаты.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не учтено, что при определении размера дохода для расчета страховых взносов необходимо учитывать величину фактически произведенных предпринимателем и документально подтвержденных расходов, связанных с извлечением дохода.

Документов по теме поступило всего, в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	4
	135
	87


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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