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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 апреля по 15 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> ФГБУ "ФКП Росреестра" "Владельцам сертификатов электронных подписей, изготовленных Кадастровой палатой, не требуется получать разрешение на дистанционные сделки с недвижимостью" 
документ онлайн
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 29.04.2020 N 10-0638-МС "О рассмотрении обращения" 
документ онлайн
<Письмо> Росреестра от 13.04.2020 N 3214-АБ/20 "Об определении контуров объектов недвижимости" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 08.04.2020 N 474 "О внесении изменений в Постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 15.02.2019 N 219 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Реализация преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства при отчуждении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" 
документ онлайн
Приказ Минземимущества РБ от 07.04.2020 N 589 "О внесении изменений в Приказ Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан от 27 декабря 2017 года N 1732 "Об утверждении Перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых в 2018 году налоговая база определяется как их кадастровая стоимость" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 30.04.2020 N 305-ЭС20-6167 по делу N А41-52574/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене решений органа Росреестра об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности в отношении объектов недвижимости.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как спорные объекты относятся к объектам повышенного уровня ответственности и не являются объектами вспомогательного использования, в связи с чем для их возведения требовались разрешения на строительство и ввод объектов в эксплуатацию.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 17.04.2020 N 308-ЭС20-5257 по делу N А32-31379/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконными решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета в связи с прекращением существования объектов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что общество является надлежащим заявителем о снятии с учета объектов, прекративших существование, и сохранение записей об этих объектах в государственном реестре противоречит основным принципам правового регулирования вещных прав и нарушает права заявителя, в связи с чем удовлетворили заявленные требования.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 25.03.2020 N Ф06-58979/2020 по делу N А12-9800/2019
Требование: О признании незаконными действий об отказе во внесении в Единый государственный реестр недвижимости записи об обременении земельного участка.

Обстоятельства: Регистрирующий орган в ответ на заявление об исправлении технической ошибки, допущенной регистрирующим органом при постановке земельного участка на государственный кадастровый учет и выраженной в неосуществлении государственной регистрации ограничений прав и обременений в виде права аренды и ипотеки в силу договоров, сообщил об отсутствии оснований для регистрации обременения в связи с отсутствием договора аренды выделенного земельного участка.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку заявителем были представлены все необходимые документы, основания для отказа отсутствовали.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.12.2018 N Ф08-9543/2018 по делу N А32-1828/2017
Требование: О признании недействительным постановления об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, отсутствующим права постоянного (бессрочного) пользования участком, исключении из ЕГРН сведений об участке.

Обстоятельства: Агрофирма полагала, что регистрация права постоянного (бессрочного) пользования участком нарушает ее права как собственника участков сельскохозяйственного назначения.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку необходимо рассмотреть вопросы об использовании спорного участка, на котором находится дорога, иными лицами в целях обеспечения доступа к своим участкам, о привлечении данных лиц к участию в деле, о нахождении на участке лесозащитных полос.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 18.03.2020 N 33-5052/2020
Требование: О признании наличия реестровой ошибки в сведениях государственного кадастра недвижимости, допущенной при постановке на государственный кадастровый учет земельных участков, согласовании границ между земельными участками, внесении в государственный кадастр недвижимости сведений о границах земельных участков.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в результате неправильной постановки на кадастровый учет смежной границы площадь земельного участка увеличилась, а его земельный участок, соответственно, уменьшился.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

документ онлайн
Решение Краснодарского краевого суда от 31.01.2020 по делу N 3а-424/2020
Пункт 60657 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, на 2018 год, утвержденного приказом департамента от 26.12.2017 N 3008, а также пункты 72142 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, на 2019 год, утвержденного приказом департамента от 26.12.2018 N 3043.
документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Что такое квартира-студия?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Вопрос: Является ли стадион недвижимым имуществом?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Вопрос: Как перевести жилой дом в многоквартирный?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 947358-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.04.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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