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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                                                   С 01 июля по 14 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Росжелдора от 29.06.2017 N 237 "О внесении изменения в приказ Федерального агентства железнодорожного транспорта от 15 июня 2017 г. N 207" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 21.06.2017 N 282 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 15 октября 2014 года N 469 "О предоставлении организациям субсидий на возмещение выпадающих доходов от перевозки пассажиров на территории Республики Башкортостан по государственным регулируемым ценам (тарифам) и льготным проездным билетам"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 23.06.2017 N 304-ЭС17-7198 по делу N А27-8250/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу об урегулировании разногласий при заключении договора на транспортное обслуживание.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт создания истцу препятствий к доступу на рынок услуг по перевозке грузов железнодорожным транспортом.

Определение Верховного Суда РФ от 23.06.2017 N 308-ЭС17-7424 по делу N А53-13532/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта о направлении на новое рассмотрение дела о взыскании стоимости недостающего груза.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как при рассмотрении дела суды не исследовали обстоятельства, касающиеся подготовки спорного вагона под погрузку, не установили лицо, предоставившее вагон, а также причину недостачи груза.

Определение Верховного Суда РФ от 23.06.2017 N 308-ЭС17-7080 по делу N А53-1783/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании штрафа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, удовлетворяя требования, суд пришел к выводу о том, что в транспортной железнодорожной накладной завод неправильно указал массу груза.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 04.07.2017 N Ф07-5601/2017 по делу N А56-57823/2015 
Требование: О взыскании законной неустойки.
Обстоятельства: Пени начислены за нарушение сроков доставки грузов.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку вина грузополучателя в просрочке доставки груза документально подтверждена; размер пеней снижен на основании ст. 333 ГК РФ.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 29.06.2017 N Ф07-4925/2017 по делу N А56-1593/2016 
Требование: О взыскании неустойки по договору перевозки груза.
Обстоятельства: Неустойка начислена за нарушение сроков доставки груза.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт просрочки доставки грузов установлен; размер неустойки снижен с учетом периода просрочки, допущенной в доставке порожних вагонов, и отсутствия доказательств того, что нарушение ответчиком обязательства повлекло для истца существенные негативные последствия.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 28.06.2017 N Ф06-22050/2017 по делу N А49-7165/2016 
Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Обстоятельства: Антимонопольный орган признал общество, занимающее доминирующее положение на рынке оказания услуг по подаче и уборке вагонов, нарушившим законодательство о защите конкуренции в связи с неправомерным установлением третьим лицам платы за транспортные услуги, оказываемые на подъездных путях необщего пользования, без обращения в уполномоченный орган по регулированию тарифов за утверждением тарифа на оказываемые услуги.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения правонарушения подтвержден.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Новосибирского областного суда от 20.06.2017 по делу N 33-5168/2017 Требование: О признании незаконным, противоречащим требованиям законодательства в сфере защиты прав потребителей бездействия ОАО "РЖД", выразившегося в необорудовании пассажирских платформ специальными устройствами, обеспечивающими доступность для инвалидов, обязании устранить выявленные нарушения. Обстоятельства: Иск мотивирован тем, что бездействие ОАО "РЖД" влечет нарушение гарантированных законом прав маломобильных групп населения на получение услуги перевозки железнодорожным транспортом. Решение: Требование удовлетворено.  

Апелляционное определение Верховного суда Республики Коми от 22.05.2017 по делу N 33-2980/2017 Требование: Об обязании выдать билеты по талонам ФСС РФ без дополнительной платы, взыскании компенсации морального вреда, штрафа, расходов по оплате услуг представителя. Обстоятельства: Истица является инвалидом и согласно индивидуальной программе реабилитации нуждалась в ремонте протеза бедра. Истице и сопровождающему ее лицу были выданы направление на ремонт протеза и талоны на право безденежного проезда к месту лечения и обратно железнодорожным транспортом, ремонт протеза произведен. Истица утверждает, что ответчиком было нарушено ее право на получение бесплатного билета, куда не входит услуга в виде предоставления постельного белья. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в федеральные законы "Об особенностях управления и распоряжения имуществом железнодорожного транспорта", "Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации", "О железнодорожном транспорте в Российской Федерации" (подготовлен Минтрансом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.07.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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