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   Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
С 01 апреля по 14 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 06.04.2019 N 406 "Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета открытому акционерному обществу "Российские железные дороги" на возмещение потерь в доходах, возникающих в результате установления льготных тарифов на перевозку зерна" 
Постановление Правительства РФ от 27.03.2019 N 320 "Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета организациям железнодорожного транспорта на компенсацию части потерь в доходах, возникающих в результате предоставления гражданам государственной социальной услуги в виде бесплатного проезда на железнодорожном транспорте в пригородном сообщении при условии ведения персонифицированного учета поездок" 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 04.12.2018 N 2583/р "Об утверждении типовой формы договора комплексного транспортного обслуживания" 
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Эксперт-приложение

Распоряжение Правительства РФ от 30.12.2011 N 2451-р (ред. от 29.03.2019) <Об установлении железнодорожных временных пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации> 
Распоряжение Правительства РФ от 29.03.2019 N 578-р <О закрытии временного пассажирского железнодорожного многостороннего пункта пропуска через государственную границу Российской Федерации> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 27.03.2019 N 302-ЭС19-1945 по делу N А10-7825/2017   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки за искажение сведений о массе груза.                                                                                               Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили наличие оснований для взыскания штрафа, признав подтвержденным неправильное указание в железнодорожной накладной массы груза, влияющее на размер провозных платежей.
Определение Верховного Суда РФ от 27.03.2019 N 305-ЭС19-1847 по делу N А40-106028/2018   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании пеней за просрочку доставки груза.                                                                                                                      Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что отцепка вагона, повлиявшая на срок его доставки, произошла не в связи с действиями истца, не являющегося собственником вагона и лицом, состоящим в договорных отношениях с ремонтной организацией.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.03.2019 N Ф09-693/19 по делу N А34-13136/2017                                                                                                                                      Требование: О взыскании ущерба в порядке суброгации, убытков, не покрытых страховым возмещением.                                                                                                                               Обстоятельства: Страховщик выплатил страховое возмещение в связи с повреждением груза, в отношении которого страхователем оказывались транспортно-экспедиционные услуги, груз поврежден в связи с необеспечением грузоотправителем монолитности пакетов груза.                           Решение: Требование удовлетворено, так как экспертизой установлено, что причиной выявленных дефектов груза является нарушение технологии формирования транспортного пакета, не обеспечившего монолитности груза, размер убытков подтвержден, также страхователь понес убытки, вызванные необходимостью устранения неисправности поврежденного груза, не покрытые страховым возмещением.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 05.03.2019 по делу N 33-2389/2019   Требование: О взыскании компенсации морального вреда.                                                         Обстоятельства: Истец указал, что его супруга была смертельно травмирована железнодорожным транспортом, гибелью супруги ему были причинены огромные нравственные страдания, ухудшилось состояние его здоровья, в связи с чем он вынужден постоянно принимать лекарственные средства; известие о внезапной смерти его близкого родственника явилось для истца шоком и страшным горем до конца жизни.                                                                                                                                       Решение: Требование удовлетворено частично.

Финансовые консультации:
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Вопросы-Ответы

Вопрос: Какие квалификационные требования предъявляются к монтеру пути? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019)
Технические нормы и правила

Отраслевые технические нормы

"ГОСТ 15.902-2014. Межгосударственный стандарт. Система разработки и постановки продукции на производство. Железнодорожный подвижной состав. Порядок разработки и постановки на производство" (введен в действие Приказом Росстандарта от 10.11.2014 N 1494-ст) (ред. от 27.11.2018) 
"Типовая технологическая карта работы промежуточной станции" (введена в действие Распоряжением ОАО "РЖД" от 30.07.2010 N 1654р)
"ГОСТ Р 58234-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Тяговый подвижной состав. Требования к очистке и обмывке" (утв. Приказом Росстандарта от 12.10.2018 N 758-ст) 
Международные правовые акты:

Международное право
"Соглашение между Правительством СССР и Правительством Польской Народной Республики о курсировании польских транзитных поездов по участку железных дорог СССР" (Заключено в г. Москве 22.04.1963) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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