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                  Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 13 марта по 17 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 03.03.2017 N 252 "О некоторых вопросах обеспечения безопасности туризма в Российской Федерации" 
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Республика Башкортостан
Указ Главы РБ от 28.02.2017 N УГ-24 "О межведомственной комиссии по формированию современной городской среды в Республике Башкортостан" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.03.2017 N Ф09-457/17 по делу N А60-28311/2016 Требование: О взыскании за счет средств казны субъекта РФ убытков, связанных с обеспечением жилым помещением инвалида, страдающего тяжелой формой хронического заболевания. Обстоятельства: Во исполнение решения суда орган местного самоуправления предоставил инвалиду квартиру по договору социального найма жилого помещения, стоимость квартиры ему не возмещена.Решение: Требование удовлетворено, поскольку публично-правовым образованием, к расходным обязательствам которого относится финансирование данных расходов, является субъект Российской Федерации, доказательств исполнения им обязательств не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.03.2017 N Ф09-753/17 по делу N А34-765/2016 Требование: О взыскании: 1) Ущерба, причиненного в результате отключения водоснабжения; 2) Переплаты по договору холодного водоснабжения и водоотведения. Обстоятельства: Собственник помещений указал, что в связи с незаконным отключением водоснабжения понес убытки в виде неполученной арендной платы за помещения, указал на наличие переплаты по договору. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как: 1) Водоснабжение правомерно было прекращено в связи с наличием долга по оплате и возобновлено после его погашения; 2) В назначении платежа не был указан договор, по которому внесены денежные средства, ресурсоснабжающая организация правомерно зачла платеж в счет исполнения обязательств по действующему договору.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.03.2017 N Ф09-12478/16 по делу N А71-4709/2016 Требование: О взыскании задолженности по оплате услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, неустойки.
Обстоятельства: Управляющая организация указала, что оказывала услуги по содержанию и ремонту общего имущества дома, собственник нежилого пристроя к дому услуги не оплатил. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пристроенное здание имеет самостоятельные фундамент, несущие, ограждающие конструкции и кровлю, автономную систему водоснабжения и канализации, является самостоятельным объектом недвижимости, не связано с общим имуществом дома, доказательств использования собственником мест общего пользования дома не представлено.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Верховного суда Республики Башкортостан от 08.02.2017 N 4А-2303/2016 Требование: О привлечении к ответственности по ст. 7.23.3 КоАП РФ (нарушение правил предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами).
Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Челябинского областного суда от 31.01.2017 по делу N 11-1022/2017 Требование: О возмещении ущерба. Обстоятельства: В результате падения дерева автомобиль истца был поврежден. Решение: Требование удовлетворено частично. Требование: О возмещении ущерба. Обстоятельства: В результате падения дерева автомобиль истца был поврежден.Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 10.01.2017 по делу N 33-761/2017 Требование: О признании незаконным начисления платы, возложении обязанности произвести перерасчет платы, исключить из платежного документа строку об обслуживании запорного переговорного устройства, взыскании морального вреда, расходов, штрафа. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в платежный документ строка об оплате за домофон включена незаконно. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Плата за содержание общего имущества с учетом расхода коммунальных ресурсов (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Односторонний отказ ресурсоснабжающей организации от договора ресурсоснабжения: основание и порядок (Киракосян С.А.) ("Семейное и жилищное право", 2016, N 6)
Статья: Гражданско-правовое регулирование цены в сфере услуг ЖКХ (Варшавская Л.Ю.) ("Власть Закона", 2016, N 3) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 113667-7 "О внесении изменений в статьи 156 и 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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