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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

С 13 марта по 17 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 03.03.2017 N 252 "О некоторых вопросах обеспечения безопасности туризма в Российской Федерации" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.03.2017 N Ф09-603/17 по делу N А50-15550/2016 Требование: О признании недействительными предписаний.
Обстоятельства: Оспариваемыми актами предписано согласовать с собственниками помещений многоквартирного дома использование общего имущества для размещения технического оборудования. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку использование крыши дома для размещения аппаратуры связи в отсутствие соответствующего решения собственников подтверждено.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.03.2017 N Ф09-11949/16 по делу N А60-46718/2015 Требование: О взыскании долга по договору теплоснабжения.
Обстоятельства: Теплоснабжающая организация указала на ненадлежащую оплату ресурса, поставленного в жилые дома, находящиеся под управлением абонента.
Решение: Требование удовлетворено, так как поставка ресурса в спорный период подтверждена, объем тепловой энергии, поставленной в дома, не оборудованные приборами учета, правомерно рассчитан исходя из норматива, утвержденного постановлением главы муниципального образования, и общей площади жилых помещений, долг не погашен.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2017 N Ф09-12168/16 по делу N А34-6016/2016 Требование: О признании недействительным предписания о прекращении нарушений прав потребителя. Обстоятельства: Предписано внести изменения в кредитный договор и условия кредитования: 1) Предоставить потребителю возможность согласиться или не согласиться на уступку банком права требования по кредитным обязательствам третьим лицам; 2) Исключить пункт о праве досрочного погашения кредита в любой день, за исключением нескольких дней.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как: 1) Потребителю не предоставлена информация о возможности запрета банку уступки прав; 2) Пункт ущемляет право потребителя на досрочное погашение кредита, то, что указанные числа являются праздничными (нерабочими) днями, требований закона не изменяет.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.01.2017 по делу N 33-210/2017 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: Стороны заключили договор о выполнении работы, оказании услуги по изготовлению мебели по индивидуальному проекту. Ответчиком нарушены предусмотренные договором сроки выполнения работ. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.01.2017 по делу N 33-1119/2017 Требование: О взыскании недополученной выкупной суммы по договору страхования, неустойки, процентов за пользование чужими денежными средствами, штрафа, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Между сторонами заключен договор страхования с уплатой ежемесячного страхового взноса, истцом данный договор был расторгнут. В приложении к данному договору указано, что при его досрочном расторжении страхователю возвращается выкупная сумма, однако истцу выкупная сумма была перечислена не в полном объеме. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.01.2017 по делу N 33-1049/2017 Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор поручения, по условиям которого ответчик принял на себя обязательство за счет потребителей совершить все необходимые действия для получения истцами права пользования апартаментами. Истцы за указанные услуги уплатили денежные средства, однако впоследствии истцы отказались от отдыха и обратились к ответчику с заявлением о расторжении заключенного между ними договора и возврате им уплаченной суммы, претензия осталась без ответа. Решение: Требование удовлетворено частично.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: О тонкостях маркетинговой политики в отношении подарочных карт, выданных покупателям (Стриж К.С.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2017, N 2) 
Статья: Старая ККТ - стоит ли отказываться от нее? (Казаков Е.С.) ("Бухгалтер Крыма", 2017, N 2) 
Статья: Торговля со склада и ЕНВД (Подкопаев М.В.) ("Бухгалтер Крыма", 2017, N 2) 
Вопрос: Поставщик поставил некачественную продукцию, в итоге магазину пришлось возмещать убытки, причиненные реализованной потребителю некачественной продукцией. Вправе ли магазин взыскать убытки с поставщика? ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Автоматическое списание незаконно (Беспалова С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 4) 
Статья: Подарочный сертификат с истекшим сроком действия (Бычков А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 4) 
Статья: Условия туристского договора, ущемляющие права потребителей: некоторые вопросы судебной практики (Страхов С.Е.) ("Туризм: право и экономика", 2016, N 4) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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