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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 13 марта по 17 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минобрнауки России от 09.03.2017 N ЛО-499/05 "Об изменениях нормативного правового регулирования приема на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре" 
<Письмо> Минобрнауки России от 27.01.2017 N ЛО-253/05 "О порядке назначения стипендий" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 02.03.2017 N 68 "Об установлении максимального размера родительской платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, для муниципальных образований, находящихся на территории Республики Башкортостан, в 2017 году"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 30.01.2017 N 128 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальными образовательными учреждениями, расположенными на территории Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
Постановление главы Администрации городского округа г. Уфа РБ от 17.03.2010 N 1192 "О порядке отбора выпускников образовательных учреждений для направления в высшие учебные заведения на целевое и целевое контрактное обучение" (вместе с "Положением о порядке отбора выпускников образовательных учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан для направления в высшие учебные заведения на целевые и целевое контрактное обучение", "Составом городской комиссии для рассмотрения вопросов о направлении на обучение и отбора кандидатов на целевые места") 
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Эксперт-приложение
<Письмо> Минобрнауки России от 02.12.2016 N ВК-2780/07 "О реализации мероприятий в рамках государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" в 2017 году"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Постановление Верховного Суда РФ от 27.02.2017 N 58-АД17-2 Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по ч. 1. ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение обязанностей по обучению несовершеннолетней. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как факт совершения правонарушения подтвержден материалами дела, порядок и срок давности привлечения к ответственности не нарушены, наказание назначено в пределах санкции статьи КоАП РФ; исключено указание на ненадлежащее исполнение обязанностей по обучению несовершеннолетней в один из спорных периодов.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 07.02.2017 по делу N 33-1049/2017 Требование: О взыскании затрат на обучение. Обстоятельства: С ответчиком было заключено дополнительное соглашение к трудовому договору, согласно которому в случае увольнения без уважительных причин до истечения установленного срока он обязан возместить затраты, понесенные работодателем на его обучение, исчисленные пропорционально фактически не отработанному после окончания обучения времени. Трудовые отношения между сторонами прекращены по инициативе работника без уважительных причин. Ответчик погасить образовавшуюся задолженность за обучение отказался. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Челябинского областного суда от 07.02.2017 по делу N 11-1854/2017 Требование: О возложении обязанности. Обстоятельства: В ходе проверки соблюдения законодательства о противодействии террористической деятельности в дошкольном образовательном учреждении были выявлены нарушения законодательства о противодействии терроризму, а именно: в здании детского сада отсутствует система видеонаблюдения, что создает предпосылки к снижению антитеррористической защищенности данного объекта образования. Решение: Требование удовлетворено к одному из ответчиков. 
Апелляционное определение Верховного суда Чеченской Республики от 27.12.2016 по делу N 33-1196/2016 Требование: Об обязании устранить нарушения норм санитарно-эпидемиологического законодательства. Обстоятельства: По результатам прокурорской проверки в образовательном учреждении выявлены нарушения санитарных правил и норм. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 20.12.2016 по делу N 33-22877/2016 Требование: 1) О расторжении договора оказания образовательных услуг в сфере высшего профессионального образования, взыскании уплаченной по договору суммы, убытков в виде комиссии за перечисление денежных средств; 2) О взыскании компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Заказчик сослался на то, что при заключении договора до него не была доведена вся необходимая информация, впоследствии ему было сообщено о невозможности дальнейшего обучения в связи с отсутствием в институте денежных средств, заказчик был вынужден искать другое учебное заведение, но в переводе ему было отказано ввиду отсутствия у института аккредитации. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.11.2016 по делу N 33-44627/2016 Требование: О признании права на назначение досрочной трудовой пенсии по старости. Обстоятельства: Истица обратилась к ответчику с заявлением о назначении досрочной трудовой пенсии по старости, однако в назначении пенсии ей было отказано из-за отсутствия у нее требуемого специального стажа. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 19.05.2016 по делу N 33-8220/2016 Требование: Об обязании органа местного самоуправления обеспечить финансирование оборудования муниципального образовательного учреждения системой видеонаблюдения, обязании учреждения установить систему. Обстоятельства: Прокурор указал на необходимость установки указанной системы в целях противодействия террористической деятельности. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Чувашской Республики от 13.01.2016 по делу N 33-87/2016 Требование: О запрете ведения образовательной деятельности. Обстоятельства: Ответчик свою деятельность по оказанию детям образовательных услуг осуществлял без специального разрешения (лицензии). Решение: Требование удовлетворено. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Может ли ученый совет научной организации функционировать и в качестве конкурсной комиссии? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016) 
Вопрос: Каков механизм включения новой дисциплины в учебные планы университетов и технических вузов? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016) 
Вопрос: Как вузу получить финансовую поддержку для реализации проекта по созданию и оснащению научно-исследовательской лаборатории? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016) 
Вопрос: Какими нормативными документами определяется предельная наполняемость классов, групп для обучающихся с ОВЗ? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016) 
Вопрос: Об аккредитации образовательной деятельности по адаптированным образовательным программам и адаптированным основным общеобразовательным программам в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016)
Вопрос: Какими нормативными актами определяется порядок родительской платы за присмотр и уход за детьми с ОВЗ в дошкольных образовательных организациях? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016) 
Вопрос: Какими нормативными актами устанавливается порядок профессионального обучения лиц с различными формами умственной отсталости? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016) 
Вопрос: Какими нормативными документами устанавливается порядок предоставления места ребенку-инвалиду и обучающемуся с ограниченными возможностями здоровья в образовательной организации? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016)
Вопрос: Какие нормативные документы определяют порядок получения образования ребенком-инвалидом и ребенком с ограниченными возможностями здоровья? ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2016)
Статья: Меры по популяризации антикоррупционного поведения в рамках образовательного процесса (Козлова Е.Б.) ("Юстиция", 2016, N 3) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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