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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 13 марта по 17 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.12.2004 N 854 (ред. от 02.03.2017) "Об утверждении Правил оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике" 
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 28.02.2017) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 18.12.2015 N 867 (ред. от 20.12.2016) "Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии по ТМ 65, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" при расчете тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 21.12.2015 N 7425) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 20.12.2016 N 795 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность) на коллекторах источника тепловой энергии, поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Тепловик" потребителям муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 22.12.2016 N 9046) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 03.03.2017 N 303-ЭС17-619 по делу N А73-2342/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости бездоговорного потребления электрической энергии.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, отказывая в иске, суд пришел к выводу об отсутствии у общества права предъявления требования об оплате бездоговорного потребления электрической энергии ввиду наличия договора энергоснабжения, заключенного между компанией и третьим лицом.

Определение Верховного Суда РФ от 22.02.2017 N 308-ЭС16-13804 по делу N А32-268/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за поставленную электрическую энергию.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о правомерном применении первой ценовой категории электрической энергии (мощности).
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.03.2017 N Ф09-819/17 по делу N А60-24967/2016

Требование: О взыскании долга по оплате тепловой энергии, горячей воды, неустойки.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация сослалась на то, что фактически поставленные в спорный период ресурсы не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, так как поставка ресурсов подтверждена, их объем определен на основании показаний приборов учета; в отношении домов, в которых приборы учета не были допущены в эксплуатацию, объем ресурсов определен расчетным способом; доказательств уплаты долга не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.03.2017 N Ф09-645/17 по делу N А07-1840/2016

Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде денежных средств, излишне уплаченных по договору электроснабжения.

Обстоятельства: Потребитель полагал, что при начислении платы гарантирующий поставщик неверно определил уровень напряжения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как гарантирующим поставщиком правомерно применен тариф, утвержденный для передачи электрической энергии низкого напряжения, исходя из фактических параметров технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителя, указанных в акте разграничения балансовой принадлежности.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 06.03.2017 N Ф09-304/17 по делу N А60-15972/2016

Требование: О взыскании долга по договору купли-продажи электрической энергии для компенсации технологического расхода в сетях.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал на неоплату сетевой организацией ресурса, полученного в целях компенсации фактических потерь.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны поставка электрической энергии в целях компенсации потерь, корректность расчета объема и стоимости переданного ресурса, доказательств уплаты долга не представлено; безучетное потребление ресурса потребителем не подтверждено, вмешательства в работу коммерческих приборов учета, исходя из показаний которых осуществлялись расчеты между энергоснабжающей организацией и покупателем, не установлено.

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменения в статью 27 Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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