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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                                   С 01 июля по 14 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 28.06.2017 N АК/43608/17 "О порядке проведения проверок в сфере рекламы"   
<Письмо> ФАС России от 21.06.2017 N АД/41673/17 "О применении ст. 14.3 Коап РФ"
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Республика Башкортостан

Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 13.07.2011 N 39/5 (ред. от 24.05.2017) "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Правилами размещения и эксплуатации средств наружной рекламы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Правилами согласования, размещения и регистрации средств информационного оформления на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Положением о проведении торгов на право заключения договора на эксплуатацию рекламного места на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 23.06.2017 N 301-КГ17-6940 по делу N А43-14813/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания о демонтаже рекламной конструкции.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из отсутствия нарушения обществом законодательства о рекламе; информационная конструкция, размещенная при въезде на территорию автозаправочной станции, не содержит сведений рекламного характера и не подпадает под понятие рекламы, так как сведения, размещенные на указанной конструкции, доводят до потребителя информацию, которая по форме и содержанию является для юридического лица обязательной для размещения на основании требований закона.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.06.2017 N Ф09-3384/17 по делу N А71-11469/2016 
Требование: О взыскании с предпринимателя долга по договору на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, неустойки за просрочку платежей.
Обстоятельства: Не исполнена обязанность по внесению платежей по договору.
Встречное требование: О признании незаключенным договора.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку ненадлежащее исполнение обязательства по оплате предоставленного рекламного места подтверждено, расчет неустойки скорректирован; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку согласованы все существенные условия договора аренды при его подписании.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 29.06.2017 N Ф04-2220/2017 по делу N А75-10599/2016                                                                                                              Требование: О взыскании неосновательного обогащения, возникшего в результате размещения рекламных конструкций за пределами разрешенного срока.
Обстоятельства: Истец указал на использование названных конструкций без соответствующей оплаты.
Решение: В удовлетворении требования отказано частично, поскольку в рамках другого дела установлен факт демонтажа части рекламных конструкций, истец не доказал, что они были смонтированы ответчиком на этих местах вновь.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 29.06.2017 N Ф05-7518/2017 по делу N А41-65799/2016
Требование: О признании незаконным отказа в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы, обязании выдать разрешение на установку и эксплуатацию временной рекламной конструкции на ограждении строительной площадки.
Обстоятельства: Обществу отказано в выдаче разрешения на установку рекламной конструкции в связи с нарушением внешнего архитектурного облика сложившейся застройки городского округа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств того, что спорная рекламная конструкция может нарушить внешний архитектурный облик сложившейся застройки городского округа, представлено не было

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 27.06.2017 N Ф05-8117/2017 по делу N А40-246242/2016
Требование: О привлечении к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за нарушение правил установки и эксплуатации объектов наружной рекламы и информации.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие в действиях общества состава вменяемого ему правонарушения доказано, порядок и срок давности привлечения общества к административной ответственности не нарушены.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

"Упрощенка: доходы минус расходы" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Крутякова Т.Л.) ("АйСи Групп", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Актуальные проблемы федерального и регионального нормативно-правового регулирования российской социальной рекламы (Павлова В.С.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2017, N 4) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 21 Федерального закона "О рекламе" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.06.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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