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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 30 июля по 12 августа  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 03.08.2018 N 325-ФЗ "О внесении изменений в статьи 14 и 15 Федерального закона "О рекламе" 
<Письмо> ФАС России от 24.07.2018 N АК/57398/18 "О применении части 12 статьи 14 и части 11 статьи 15 Федерального закона "О рекламе"
<Письмо> ФАС России от 12.07.2018 N РП/53609/18 "О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" 
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Республика Башкортостан

Решение Совета городского округа г. Нефтекамск РБ от 29.03.2016 N 3-45/01 "О внесении изменений в решение Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан от 28 октября 2015 года N 3-40/05 "Об утверждении Правил размещения рекламных конструкций на территории городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан и Положения о проведении торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, а также на здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности, в городском округе город Нефтекамск Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 23.07.2018 N 304-КГ18-9656 по делу N А70-5096/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в согласовании установки информационного дорожного знака.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что размещенная на указанном знаке информация не содержит признаков рекламы, а лишь оптимизирует поиск конкретного объекта притяжения на участке федеральной автодороги при ранее сформированном к нему интересе у клиентов, способствует безопасности дорожного движения посредством минимизации маневров и вероятности создания аварийно-опасных ситуаций водителями транспортных средств, в связи с чем пришли к выводу о наличии оснований для удовлетворения требований.

Определение Верховного Суда РФ от 23.07.2018 N 308-ЭС18-9520 по делу N А63-9985/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договора аренды земельного участка действующим на неопределенный срок.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как отсутствовали доказательства, подтверждающие наличие у истца права на заключение нового договора аренды без проведения торгов.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.07.2018 N Ф09-4728/18 по делу N А60-64440/2017                                                                                                                                                       Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Обстоятельства: Организатору конкурса на право заключить договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций вменено нарушение правил проведения конкурсов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку указанные правила не подлежат применению к спорным отношениям, оспариваемое решение не содержит указаний на наличие нарушений, выразившихся в установлении требования об отсутствии неналоговой задолженности и в необоснованном отказе в допуске к участию в конкурсе.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.07.2018 N Ф09-4211/18 по делу N А60-52212/2017                                                                                                                                                   Требование: О признании недействительным отказа органа местного самоуправления в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
Обстоятельства: Отказ мотивирован нарушением предусмотренных государственным стандартом правил размещения рекламных конструкций, которые, по мнению заявителя, не подлежали применению к спорным правоотношениям.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как нормативное положение о том, что спорный стандарт подлежит обязательному применению в будущем, направлены на исключение необходимости демонтажа рекламных конструкций, ранее размещенных в соответствии с законно полученными разрешениями, что не означает возможность выдачи новых разрешений, противоречащих действующему стандарту.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.07.2018 N Ф09-4051/18 по делу N А76-29031/2017
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Обществу вменено использование ненадлежащей рекламы, содержащей религиозные символы.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество, чей номер телефона размещен на носителе спорной рекламы, является рекламодателем, при создании рекламы допущено неоправданное использование религиозных образов, которое может быть оскорбительными по отношению к чувствам верующих христиан.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Ограничение распространения рекламы в исторических поселениях Краснодарского края (Калинин Г.И.) ("Туризм: право и экономика", 2018, N 2) 
Статья: Рекламная деятельность как вид предпринимательства (Колыбанова В.А.) ("Российская юстиция", 2018, N 6) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части наделения органов местного самоуправления полномочиями по выявлению нарушений законодательства Российской Федерации о рекламе в наружной рекламе" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.07.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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