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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 19 ноября по 02 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Постановление главы Администрации городского округа г. Стерлитамак РБ от 19.10.2018 N 2166 "Об утверждении положения о порядке демонтажа рекламных конструкций на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Нефтекамск РБ от 27.04.2017 N 1302 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Согласование размещения средств информационного оформления на территории городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан"
Постановление главы Администрации ЗАТО Межгорье РБ от 04.12.2015 N 1664 "Об утверждении Порядка размещения объявлений, листовок и иных информационных материалов на многоквартирных жилых домах и их придомовых территориях на территории ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан" 
Постановление главы Администрации ЗАТО Межгорье РБ от 04.12.2015 N 1663 "Об утверждении Порядка размещения объявлений, листовок и иных информационных материалов на территории ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан, за исключением многоквартирных жилых домов и их придомовых территорий, и Перечня мест размещения информационных щитов на территории ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан"
Решение Совета муниципального района Мелеузовский район РБ от 22.07.2015 N 261 "Об утверждении Положения о проведении торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан" 
Решение Совета муниципального района Стерлитамакский район РБ от 25.07.2013 N 9/з-101 "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан" (вместе с "Правилами размещения и эксплуатации средств наружной рекламы на территории муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан", "Правилами согласования, размещения и регистрации средств информационного оформления на территории муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан", "Положением о проведении торгов на право заключения договора на эксплуатацию рекламного места на территории муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.11.2018 N 309-ЭС18-18820 по делу N А71-18582/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании освободить земельный участок и привести его в состояние, пригодное для его дальнейшего использования. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку в связи с прекращением действия договора аренды у предпринимателя отсутствуют основания для использования спорного земельного участка, поэтому он обязан освободить участок от расположенных на нем строений и возвратить Управлению.

Определение Верховного Суда РФ от 16.11.2018 N 310-КГ18-18809 по делу N А35-7141/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о том, что информация, размещенная в эфире телеканала, не подпадает под законодательное определение рекламы, обозначенный сюжет не является постановочным, в нем отсутствует продвижение какого-либо товара или услуги на товарном рынке.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.11.2018 N Ф09-6209/18 по делу N А71-4016/2018                                                                                                                                                  Требование: Об обязании освободить земельный участок путем демонтажа торгового киоска, привести участок в пригодное для использования состояние.
Обстоятельства: Арендодатель указал, что отказался от исполнения договора аренды участка, киоск арендатора продолжает функционировать.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как вопросы о включении павильона в утвержденную схему размещения нестационарных торговых объектов, наличии в этой схеме данных, позволяющих идентифицировать спорный объект, и необходимости оформления договора для целей размещения этого объекта судами не исследованы, анализ условий, необходимых для размещения объекта на территории города, не проведен, обстоятельства предоставления участка не установлены.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок установки рекламной конструкции? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: Можно ли зарегистрировать товарный знак с использованием слова "Россия", например "Вина России"? Можно ли использовать его в рекламе и в названии сайта? (Консультация эксперта, 2018)
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Недобросовестная конкуренция: практика защиты бизнеса. Часть I (Пономарева Т.Т.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2018, N 9)
"Практический справочник по налогу на прибыль" (Горохова Т.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Как застройщику зарегистрировать право собственности на объект незавершенного строительства (КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Некоторые вопросы, возникающие в судебной практике по применению законодательства о рекламе финансовых услуг (Кондратенко З.К.) ("Конкурентное право", 2018, N 3) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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