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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 18 марта по 31 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 13.07.2011 N 39/5 (ред. от 29.12.2018) "О нормативных правовых актах по вопросам размещения наружной рекламы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Правилами размещения и эксплуатации средств наружной рекламы на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Правилами согласования, размещения и регистрации средств информационного оформления на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Положением о проведении торгов на право заключения договора на эксплуатацию рекламного места на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан")
Решение Совета городского округа г. Нефтекамск РБ от 22.02.2019 N 4-29/02 "О внесении изменений и дополнений в решение Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан от 28 сентября 2017 года N 4-12/03 "Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан" (с изменениями от 26 сентября 2018 года N 4-23/02)" 
Решение Совета городского округа г. Нефтекамск РБ от 26.09.2018 N 4-23/02 "О внесении дополнений в решение Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан от 28 сентября 2017 года N 4-12/03 "Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2019 N 303-АД18-23738 по делу N А51-11668/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за нарушение требований к установке и эксплуатации рекламной конструкции.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что спорная конструкция представляет собой рекламу, а не вывеску, следовательно, квалификация правонарушения по ст. 14.37 КоАП РФ являлась обоснованной.
Определение Верховного Суда РФ от 19.03.2019 N 306-ЭС19-1529 по делу N А55-9363/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, оценив представленные доказательства и установив, что ответчиком в процессе реализации продукции не соблюдались установленные изготовителем сроки хранения, пришли к выводу о наличии в его действиях состава административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 15.03.2019 N 308-ЭС19-1403 по делу N А32-47602/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании освободить земельный участок и привести земельный участок в первоначальное состояние.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что истцом совершены действия, направленные на возврат земельного участка по истечении срока аренды.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.03.2019 N Ф09-9421/18 по делу N А76-3018/2018                                                                                                                                                 Требование: О признании незаконным отказа во внесении изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов, обязании устранить нарушение.
Обстоятельства: Основанием для внесения изменений предприниматель полагал увеличение площади принадлежащего ему торгового объекта.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как земельный участок, необходимый для размещения спорного объекта, расположен в охранной зоне электросетевого хозяйства; не доказано, что спорный объект не является вновь возведенным, разрешение на реконструкцию ранее установленного торгового объекта предпринимателем не получено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.03.2019 N Ф09-236/19 по делу N А07-5479/2018 
Требование: О взыскании с общества убытков в виде расходов на демонтаж самовольно установленных рекламных конструкций.
Обстоятельства: Администрация муниципального образования указала, что оплатила третьему лицу работы по демонтажу принадлежащих обществу конструкций.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку самовольная установка рекламных конструкций, выполнение работ и несение расходов подтверждены, размер расходов соответствует нормативной величине.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Учет в общественном питании. Часть II (Галенко В.Ю.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2019, N 2)
Статья: Могут ли УП принудить заключить договор аренды земельного участка? (Габелли Г.К.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 2) 
"Жилищно-коммунальное хозяйство" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в части наделения должностных лиц органов местного самоуправления полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях в сфере законодательства Российской Федерации о рекламе в наружной рекламе" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.03.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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