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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
                                                                   С 29 июля по 18 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 26.07.2019 N 253-ФЗ "О внесении изменений в статью 29 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 21 Федерального закона "Об особо охраняемых природных территориях" 
Федеральный закон от 26.07.2019 N 226-ФЗ "О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 16.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" 
Приказ МВД России от 13.06.2019 N 382 "Об утверждении Требований к специальным техническим и программно-техническим средствам, позволяющим нотариусу удостовериться в подлинности документов, удостоверяющих личность гражданина, его представителя или представителя юридического лица, обратившихся за совершением нотариального действия" 
Судебная практика:
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 23.07.2019 N Ф06-49046/2019 по делу N А55-12132/2018
Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников.

Обстоятельства: Участник общества ссылался на то, что он не голосовал за принятие решений по ненотариальному удостоверению подтверждения принятия решений общего собрания, протокол общего собрания участников общества он не подписывал. Решение: Требование удовлетворено в части признания одного из решений общего собрания участников недействительным, поскольку нарушен порядок оформления протокола внеочередного общего собрания участников общества. В остальной части в иске отказано, поскольку установлен факт проведения собрания с участием нотариуса и совершения нотариусом действий по удостоверению решений общего собрания.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.07.2019 N Ф08-6786/2019 по делу N А53-13901/2019
Обстоятельства: Определением отказано в принятии искового заявления к производству в связи с неподведомственностью спора арбитражному суду. 
Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 18.07.2019 N Ф05-11234/2019 по делу N А40-179739/2018
Требование: О применении последствий недействительности сделки в виде признания залога векселей отсутствующим. Обстоятельства: По мнению залогодержателя, в связи с несоблюдением сторонами нотариальной формы договора договор залога является недействительным.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку действующим законодательством не установлена обязательная нотариальная форма для договора залога векселей. Кроме того, залогодержателем пропущен срок исковой давности без уважительных причин.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Удмуртской Республики от 17.07.2019 N 33-3140/2019
Требование: О лишении права нотариальной деятельности.

Обстоятельства: Ответчик признан несостоятельным (банкротом), в отношении него введена процедура реализации имущества гражданина. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 25.06.2019 по делу N 33-7472/2019
Требование: О признании незаконным бездействия нотариуса, выразившегося в отказе выдать свидетельство о праве на наследство по завещанию на все имущество наследодателя, взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: В сроки, установленные для выдачи свидетельств о праве на наследство по завещанию, ответчик данные свидетельства истцу как единственному наследнику наследодателя не выдал. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 11.06.2019 по делу N 33-11209/2019
Требование: О признании незаконными действий нотариуса по взысканию платы за услуги правового и технического характера при удостоверении доверенности.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он обратился к нотариусу с заявлением о совершении нотариального действия по удостоверению доверенности, однако нотариус отказал в удостоверении без оказания услуги правового и технического характера, указав на то, что удостоверение доверенности без оплаты услуги правового и технического характера невозможно.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 04.07.2019 по делу N 33-20402/2019
Требование: О признании недействительным договора доверительного управления наследственным имуществом. Обстоятельства: Истцы обратились к нотариусу с заявлениями о принятии наследства, в момент оформления заявлений о принятии наследства были ознакомлены с материалами наследственного дела, в том числе с договором доверительного управления, ссылаются на то, что договор является незаконным. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О подтверждении совместного проживания с наследодателем в целях освобождения от уплаты госпошлины за выдачу свидетельства о праве на наследство недвижимого имущества. (Письмо Минфина России от 11.07.2019 N 03-05-06-03/51353)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков размер государственной пошлины за нотариальное удостоверение наследственного договора? (Консультация эксперта, Межрайонная ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам Тульской обл., 2019)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение:Как наследуется доля в ООО
(КонсультантПлюс, 2019)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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