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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
                                                                   С 01 октября по 14 октября 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2018 N 14-КГ18-28  Требование: О признании завещания недействительным. Обстоятельства: Наследник указывает на то, что при удостоверении завещания нотариусом были допущены нарушения порядка составления и оформления завещания, а именно: нарушена тайна завещания, что свидетельствует о его недействительности. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтено, что в момент составления, подписания и удостоверения завещания вместе с завещателем и нотариусом присутствовали лицо, в пользу которого было составлено завещание, а также его мать, при них текст спорного документа был оглашен, что свидетельствует о нарушении тайны завещания.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Как получить право на наследство по закону? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Вопрос: Хочу написать доверенность своему другу, чтобы он забрал мою трудовую книжку после моего увольнения. Можно ли написать такую доверенность в простой письменной форме? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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