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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 июля по 14 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 29.05.2019 N 302 "Об утверждении порядка расчета индекса рынка недвижимости" 
Федеральный закон от 01.07.2018 N 175-ФЗ (ред. от 27.06.2019) "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Приказ Минэкономразвития России от 26.03.2019 N 166 "О внесении изменений в требования к подготовке акта обследования, утвержденные приказом Минэкономразвития России от 20 ноября 2015 г. N 861, и требования к подготовке технического плана и состав содержащихся в нем сведений, утвержденные приказом Минэкономразвития России от 18 декабря 2015 г. N 953" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Стерлитамак РБ от 14.06.2019 N 1212 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение адреса объекту недвижимости" в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 28.06.2019 N 309-ЭС19-9284 по делу N А07-9910/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным решения кадастровой палаты о снятии с учета объекта незавершенного строительства; об обязании управления Росреестра поставить на кадастровый учет объект незавершенного строительства; о признании незаконным решения управления Росреестра о постановке на учет объекта незавершенного строительства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано в связи с отсутствием оснований, предусмотренных ст. 291.6 АПК РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 25.06.2019 N 304-ЭС19-8901 по делу N А67-2995/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав; об обязании осуществить государственный кадастровый учет и государственную регистрацию права на образуемые земельные участки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что у ответчика не имелось оснований для приостановления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на вновь образуемые земельные участки.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.06.2019 N Ф09-2971/19 по делу N А60-38448/2018  

Требование: О признании незаконными решения и акта определения кадастровой стоимости объектов недвижимости в части изменения среднего удельного показателя кадастровой стоимости помещений.

Обстоятельства: Собственник нежилых помещений указал, что вследствие принятия оспариваемого решения об исправлении технических ошибок в сведениях государственного реестра об объектах недвижимости увеличилась кадастровая стоимость помещений, полагал действия по определению новой кадастровой стоимости незаконными.

Решение: Производство по делу прекращено, так как рассмотрение дел, связанных с определением кадастровой стоимости, относится к компетенции судов общей юрисдикции.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.06.2019 N Ф08-2891/2019 по делу N А32-39887/2018  

Требование: О снятии с кадастрового учета земельных участков.

Обстоятельства: Управление полагало, что спорные участки сформированы с нарушением закона (с включением территорий общего пользования - водного объекта, находящегося в собственности РФ).

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлено нахождение (отсутствие) на спорных участках водного объекта.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.06.2019 по делу N 33-10926/2019
Требование: О признании наличия реестровой ошибки в сведениях ЕГРН о местоположении границ и площади земельного участка, установлении границ земельного участка согласно землеустроительной экспертизе.

Обстоятельства: Истец является собственником жилого дома, расположенного на спорном земельном участке, указанный участок был предоставлен истцу в собственность за плату, кадастровым инженером выявлена реестровая ошибка, выраженная в несоответствии фактических границ земельного участка сведениям ЕГРН, исправление которой без разрешения требования об установлении границ не представляется возможным.

Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.06.2019 по делу N 33-10902/2019
Требование: О признании наличия реестровой ошибки в сведениях ЕГРН о земельном участке, установлении границ и внесении изменений в сведения ЕГРН о местоположении границ земельного участка.

Обстоятельства: Истец указал, что в результате проведения геодезических работ выявлено, что земельный участок поставлен на кадастровый учет как ранее учтенный с небольшой площадью, не соответствующей поставленному забору и фактическим границам участка.

Решение: Требование удовлетворено.

Решение Краснодарского краевого суда от 29.03.2019 по делу N 3а-565/2019
О признании недействующими пунктов NN 62223, 62229 приложения к Приказу департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26.12.2018 N 3043 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость".

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос:...Может ли организация, имеющая в субъекте РФ несколько объектов недвижимости, в том числе протяженный объект, учтенный в кадастровом округе "Общероссийский", расположенный на территории нескольких субъектов РФ, представлять единую налоговую отчетность по налогу на имущество в отношении всех объектов недвижимости?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2019)
Вопрос:Каковы условия передачи в залог права аренды земельного участка?
(Консультация эксперта, 2019)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение:Можно ли увеличить кадастровую стоимость земельного участка или здания
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение:Как оспорить кадастровую стоимость объекта недвижимости, чтобы она была установлена в размере рыночной (КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Какие требования предъявляются к сделкам с недвижимостью
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как проводятся публичные торги в рамках исполнительного производства
(КонсультантПлюс, 2019)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 689129-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с включением Республики Бурятия и Забайкальского края в состав Дальневосточного федерального округа" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 27.06.2019) 
Проект Федерального закона N 707989-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 19.06.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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