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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 17 июня по 30 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 17.06.2019 N 150-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О кадастровой деятельности" и Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" 
<Письмо> Росреестра от 04.06.2019 N 01-05327-ГЕ/19 <О внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений о публичном сервитуте> (вместе <Письмом> Росреестра от 25.03.2019 N 01-02960-ГЕ/19) 
Письмо Росреестра от 04.06.2019 N 14-07123/19@ <О рассмотрении обращения> 
Приказ Минэкономразвития России от 20.03.2019 N 144 "О внесении изменений в Порядок предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минземимущества РБ от 30.05.2019 N 752 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, подлежащих исключению из перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых в 2018 году налоговая база определяется как их кадастровая стоимость" 
Приказ Минземимущества РБ от 30.05.2019 N 751 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, подлежащих исключению из перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых в 2017 году налоговая база определяется как их кадастровая стоимость" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 24.06.2019 N 305-КГ18-17303 по делу N А40-232515/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений налогового органа.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что при пересмотре кадастровой стоимости в связи с выявленной недостоверностью сведений об объекте недвижимости, использованных при проведении государственной кадастровой оценки, установление комиссией новой кадастровой стоимости не предусмотрено.

Определение Конституционного Суда РФ от 29.05.2019 N 1438-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Третьякова Артема Александровича на нарушение его конституционных прав положениями статей 389, 390 и 391 Налогового кодекса Российской Федерации, пунктом 5 статьи 65 и статьей 66 Земельного кодекса Российской Федерации, а также статьей 18 Федерального закона "О государственной кадастровой оценке"
Определение Верховного Суда РФ от 19.06.2019 N 308-ЭС19-8819 по делу N А32-44876/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в осуществлении кадастрового учета, обязании осуществить кадастровый учет образуемого земельного участка.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что в адрес кадастрового инженера и органа кадастрового учета третьим лицом были направлены возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого заявителем в счет земельной доли земельного участка, что является препятствием для выдела земельного участка и осуществления его кадастрового учета.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.06.2019 N Ф09-3298/19 по делу N А07-36402/2017
Требование: О признании отсутствующим права собственности на объект недвижимости, погашении регистрационной записи.

Обстоятельства: Администрация полагала, что у общества не имелось оснований для регистрации права собственности на спорный объект недвижимости.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку избран ненадлежащий способ защиты нарушенного права; удовлетворение иска не приведет к освобождению земельного участка и не исключит обстоятельств выбытия данного участка из владения администрации; фактически спор сводится к признанию незаконными действий регистрирующего органа, совершенных в отношении спорного объекта недвижимости; обращение администрации в суд с соответствующим иском не доказано.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.06.2019 N Ф08-4094/2019 по делу N А32-37636/2018
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности субъекта РФ на нежилое здание, обязании осуществить регистрацию.

Обстоятельства: Отказ мотивирован невозможностью регистрации заявленного права в связи с двойным кадастровым учетом объекта и имеющимися актуальными правами на объект.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку вступившим в законную силу решением суда по другому делу, являющимся для управления обязательным, на него возложена обязанность осуществить регистрацию права собственности субъекта РФ на нежилое здание.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.03.2019 по делу N 33-2588/2019
Требование: Об установлении границ земельного участка.
Обстоятельства: Истцы указали, что являются собственниками домовладения. Земельный участок поставлен на кадастровый учет без установления координат характерных точек границ земельного участка. Для исправления ошибки кадастровым инженером был подготовлен межевой план. Ответчики в согласовании межевого плана отказали.
Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 12.03.2019 по делу N 33-481/2019
Требование: О признании реестровой ошибкой описания местоположения границ земельных участков, исключении сведений о местоположении границ земельных участков из государственного кадастра недвижимости, установлении границ земельных участков в соответствии с фактическим землепользованием.
Обстоятельства: Истец указал, что при получении кадастровых выписок на земельные участки стало известно, что участки пересекаются с земельным участком, который является автодорогой, установлено, что имеется реестровая ошибка, для исправления реестровой ошибки необходимо сместить все три участка истца, что не представляется возможным, так как необходимо сместить участок, принадлежащий ответчику.
Решение: Требование удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:
Об уплате налога на имущество организаций в случае исключения объектов едвижимого имущества из перечня объектов, облагаемых исходя из кадастровой стоимости.
(Письмо Минфина России от 31.05.2019 N 03-05-05-01/39601)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья:Комментарий к Письму Минфина России от 29.03.2019 N 03-05-05-01/21816 <Налог на имущество организаций по жилым помещениям>
(Сваин Б.Л.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2019, N 10)
Статья:Можно ли оспорить перечень объектов недвижимости, облагаемых налогом на имущество по кадастровой стоимости?
(Зобова Е.П.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 5)
Вопрос:Какую отчетность должна сдать иностранная организация, имеющая на праве собственности на территории РФ недвижимое имущество, если у нее нет постоянного представительства на территории РФ?
("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3)
Статья:Снятие с регистрации "ложного" объекта недвижимости
(Дубова Я.Г.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 5)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Как оспорить кадастровую стоимость в комиссии по рассмотрению споров о результатах ее определения  (КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как получить копии правоустанавливающих документов, содержащихся в ЕГРН
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Что такое комплексные кадастровые работы и как они выполняются с 16 сентября 2019 г. (КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Как исправить ошибку, допущенную при определении кадастровой стоимости
(КонсультантПлюс, 2019)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 707989-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 19.06.2019) 
Проект Федерального закона N 728232-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.06.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О кадастровой деятельности" и Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (в части установления возможности выполнения комплексных кадастровых работ за счет внебюджетных средств)" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.06.2019) 
Паспорт проекта Федерального закона N 728232-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (в части отметки о возможности предоставления заявления на государственную регистрацию права, заверенного электронной подписью гражданина)" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ П.В. Крашенинниковым, В.Б. Кидяевым, П.О. Толстым, С.В. Чижовым, А.В. Жарковым, В.И. Синяговским, В.В. Бузиловым, А.Е. Загребиным, Р.М. Марданшиным, И.М. Гусевой, А.Г. Эмиргамзаевым, Г.И. Данчиковой, М.П. Беспаловой, Н.В. Говориным, В.М. Шишкоедовым, В.А. Игнатовым, А.Г. Ярошуком, З.Д. Геккиевым, Е.Б. Шулеповым, В.И. Афонским, Д.В. Бессарабовым, членом Совета Федерации ФС РФ О.Ф. Ковитиди) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части противодействия незаконному предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.06.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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