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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 19 ноября по 02 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.11.2018 N 310-КГ18-18804 по делу N А48-1529/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о соответствии оспариваемого предписания требованиям законодательства и отсутствии нарушения прав и законных интересов банка в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.

Определение Верховного Суда РФ от 16.11.2018 N 309-КГ18-14301 по делу N А71-8306/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания путем приведения порядка определения размера платы за отопление в соответствии с установленными требованиями. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд кассационной инстанции сделал вывод о том, что недопуск в эксплуатацию общедомового прибора учета тепловой энергии и отсутствие за спорный период измерений объема тепловой энергии данным прибором учета не лишает потребителей права на корректировку платы за отопление.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.11.2018 N Ф09-6876/18 по делу N А76-19368/2016                                                                                                                                                 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде суммы, перечисленной ответчику по его просьбе. Обстоятельства: Истец (ресурсоснабжающая организация) ссылался на невозврат ответчиком (осуществлявшим содержание и ремонт жилого фонда) денежных средств, выделенных истцом в связи со значительным снижением платежей за содержание и ремонт жилья по причине некорректно произведенного перерасчета. Решение: Требование удовлетворено в части суммы, в отношении которой не пропущен срок исковой давности (прерванный признанием долга), так как спорные суммы перечислялись из средств, уплаченных владельцами помещений в многоквартирных домах, находящихся на непосредственном управлении, в которых ответчик не являлся поставщиком коммунальной услуги.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 31.10.2018 по делу N 44у-220/2018                                                                                                                                                       Обстоятельства: Постановлением в отношении осужденного по представлению исправительного учреждения об исполнении приговора при наличии других неисполненных приговоров назначено 1 год 5 месяцев лишения свободы, в срок наказания зачтено отбытое наказание в виде лишения свободы и время содержания под стражей. Постановление: Постановление изменено в части назначенного наказания путем снижения срока лишения свободы.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при возмещении по мировому соглашению стоимости возвращенного потребителем товара, разницы между ценой товара по договору и ценой на момент вынесения судом решения, а также морального вреда. (Письмо Минфина России от 07.11.2018 N 03-04-06/79943)
Вопрос: Об отдельных вопросах, связанных с применением ККТ страховщиком при расчетах со страхователями с участием страховых агентов. (Письмо Минфина России от 29.10.2018 N 03-01-15/77651)
Вопрос: ...Об определении кредитными организациями способов предоставления потребительского кредита и согласовании их с заемщиками. (Письмо Банка России от 04.10.2018 N 31-5-9/6733) 
Вопрос: ...Об отдельных вопросах, связанных с предоставлением микрофинансовыми организациями потребительского кредита (займа). (Письмо Банка России от 17.07.2014 N 56/319) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Индивидуальный предприниматель проводит занятия по художественной и спортивной гимнастике для детей. Плата за занятия поступает на расчетный счет от физических лиц через онлайн-банк. Возникает ли необходимость применять онлайн-кассу? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Возможен ли возврат программного обеспечения, приобретенного физическим лицом, в соответствии с положениями об обмене и возврате товара надлежащего качества? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: Обязана ли организация применять ККТ при выдаче наличных денег гражданину (не работнику), выполняющему работы по договору подряда, для оплаты расходов, связанных с исполнением договора? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Недобросовестная конкуренция: практика защиты бизнеса. Часть I (Пономарева Т.Т.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2018, N 9)
"Трудовое право России: Учебник" (2-е издание, переработанное и дополненное) (Колобова С.В., Сергеенко Ю.С.) ("Юстицинформ", 2018)
Статья: Невеселые истории из жизни банков и их клиентов (Мацкявичене Е.В.) ("Бухгалтерский учет", 2018, N 1)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Информационные обязанности предпринимателя: некоторые проблемы реализации права потребителя на информацию (Кирилловых А.А.) ("Право и экономика", 2018, N 10)
Статья: Клиент всегда прав? Верховный Суд обобщил практику применения Закона о защите прав потребителей (Базюк М.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 42)
Статья: На ком лежит риск недостижения результата медицинской операции? Комментарий к Определению Судебной коллегии по гражданским делам ВС РФ от 27.03.2018 N 5-КГ18-15 (Косцов В.Н.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2018, N 8)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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