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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 01.04.2019 N 192 "О внесении изменений в некоторые решения Правительства Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 15.04.2019 N 305-ЭС19-3456 по делу N А40-161110/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении к административной ответственности.                                                                                                            Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды признали доказанным наличие в действиях предприятия состава административного правонарушения, ответственность за которое установлена ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2019 N 309-ЭС19-4064 по делу N А50-19464/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным и отмене постановления административного органа о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ, и назначении наказания в виде административного штрафа.                                                                                                              Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды признали правомерным оспариваемое постановление административного органа и отказали обществу в удовлетворении заявления.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.04.2019 N Ф09-825/19 по делу N А60-29487/2018                                                                                                                                                   Требование: О признании незаконным предписания уполномоченного органа в сфере защиты прав потребителей.                                                                                                                                     Обстоятельства: Банку предписано обеспечить предоставление потребителям достоверной информации об условиях кредитования, в том числе без страхования, исключить из типовых договоров условие о согласии заемщика на списание любых сумм долга, известить заемщиков о недействительности таких условий.                                                                                                              Решение: В удовлетворении требования отказано, так как включение в заключенный с гражданином кредитный договор условий, ущемляющих права потребителей, подтверждено, гражданин является экономически слабой стороной, а условия договора - типовыми, гражданин лишен возможности влиять на содержание договора и в целях получения кредита вынужден принять их.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 09.04.2019 по делу N 33-7419/2019 Требование: О восстановлении водительского класса по договору ОСАГО, компенсации морального вреда за нарушение прав потребителя. Обстоятельства: В обращении содержались требования восстановить водительский класс истца в системе АИС РСА, а также представить сведения о страховании по договорам ОСАГО, но ответа на свое обращение истец не получил, добровольно мер, направленных на восстановление водительского класса, страховщик не предпринял. Решение: Требование удовлетворено в части.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Следует ли оформить кассовый чек с признаком "расход", если предоплата внесена с использованием электронных средств платежа, а возврат осуществлен перечислением на счет физического лица? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос: Обязан ли заемщик соблюдать предусмотренный договором потребительского кредита обязательный досудебный порядок разрешения споров, если его требования к банку связаны с защитой прав потребителя? Может ли соответствующее условие договора быть признано недействительным? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги

"Памятки по трудовым правам и обязанностям работника и работодателя, разъясняющие требования трудового законодательства Российской Федерации: Сборник памяток для работодателя" ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2019)
"Памятки по трудовым правам и обязанностям работника и работодателя, разъясняющие требования трудового законодательства Российской Федерации: Сборник памяток для работника" ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2019)
Статья: Если аптекой не соблюдены лицензионные требования (Гришина О.П.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3) 
Вопрос: Ответственность налогоплательщика за применение ККТ, которая не подходит под требования Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ, предусмотрена ч. 4 ст. 14.5 КоАП РФ. Какие меры должен принять налогоплательщик во избежание этой ответственности в случае поломки фискального накопителя? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3) 
Статья: Налоговый учет расходов в виде договорной неустойки и возмещения причиненного ущерба (Белецкая Ю.А.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 2) 
Статья: Если утилизация лекарственных средств производится до истечения срока годности (Тарасова Е.А.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Обзор правовых позиций в постановлениях Конституционного Суда России (Афанасьев С.) ("Сравнительное конституционное обозрение", 2019, N 1)
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О почтовой связи" и иные федеральные законы" (подготовлен Минкомсвязью России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.04.2019) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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