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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 01 апреля по 14 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 14.03.2019 N АПЛ19-60 <Об оставлении без изменения решения Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 26.12.2018 N АКПИ18-1161, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании недействующими абзацев третьего, четвертого, пятого, шестого пункта 6, абзаца третьего пункта 7 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354> 
Постановление Правительства РФ от 27.03.2019 N 327 "О внесении изменения в перечень технически сложных товаров" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 01.04.2019 N 194 "О внесении изменений в некоторые решения Правительства Республики Башкортостан"
Постановление Правительства РБ от 01.04.2019 N 189 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 10 января 2018 года N 4 "Об утверждении порядков предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, в целях реализации мероприятий государственной программы "О защите прав потребителей в Республике Башкортостан"
Постановление Правительства РБ от 25.03.2019 N 175 "О внесении изменений в государственную программу "О защите прав потребителей в Республике Башкортостан"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 11.03.2019 N 295 "О признании утратившими силу некоторых муниципальных правовых актов Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Стерлитамак РБ от 07.03.2019 N 432 "Об утверждении Плана мероприятий по защите прав потребителей на период 2019 - 2023 годов на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 02.04.2019 N 305-ЭС18-22220 по делу N А41-21692/2018 Требование: О взыскании неустойки за нарушение срока передачи объекта долевого строительства, штрафа за неудовлетворение требования потребителя. Обстоятельства: По договору цессии третье лицо уступило истцу право требования неустойки и штрафа с ответчика. Истец ссылается на неисполнение ответчиком в добровольном порядке обязательства по уплате неустойки. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды, отказав в удовлетворении требования ввиду отсутствия государственной регистрации договора цессии, не учли, что ссылка ответчика, не выплатившего неустойку ни третьему лицу, ни истцу, на отсутствие регистрации договора, может рассматриваться в качестве недобросовестного поведения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.04.2019 N Ф09-1032/19 по делу N А47-6051/2018 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа в сфере защиты прав потребителей. Обстоятельства: Органом предписано: 1) Обществу обеспечить соответствие ценников на реализуемые товары установленным требованиям; 2) Руководителю общества своевременно принимать меры к защите работников от заболевания гриппом. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, поскольку на ценниках отсутствует цена в рублях (указана только цифра), в то время как информация о цене в рублях должна быть доступна для покупателей; 2) Производство по делу прекращено ввиду неподведомственности спора арбитражному суду, так как предписание в данной части адресовано руководителю как физическому лицу, а не обществу.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация перечисляет покупателю - физическому лицу через систему "Клиент - банк" на его банковский счет денежные средства по решению суда за несвоевременный возврат средств за возвращенный товар и за просрочку проверки товара на брак. Возникает ли обязанность применять ККТ? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Покупатели оплачивают товар посредством банковского перевода. Доставка товара покупателям происходит через 3 - 5 дней после 100%-ной оплаты. Как применять ККТ? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Вещь одна, а пользователей много (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 3) 
Вопрос: ...Индивидуальный предприниматель перешел на уплату ЕНВД по виду деятельности "Розничная торговля". Он намерен покупать сырье и отдавать его на переработку. Далее - реализовывать полученные в результате переработки товары. Вправе ли он учитывать доходы от реализации этих товаров на указанном спецрежиме? ("Бухгалтер Крыма", 2019, N 3) 
Статья: Вознаграждение за посредничество: сумма зависит от результата (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 3) 
Статья: Специальная страховка для специальных людей (Тихонов А.) ("Трудовое право", 2019, N 3) 
Статья: Исключение из ЕГРЮЛ или изменение данных должника: на чьей стороне суд? (Лермонтов Ю.) ("Юридическая работа в кредитной организации", 2019, N 1)
Статья: Всегда ли одностороннее уменьшение ставки по срочному вкладу признается незаконным? (Севастьянова Ю.) ("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2019, N 1) 
Вопрос: Освобождает ли от уплаты штрафа за отказ удовлетворить требования потребителя частичная уплата суммы претензий? ("Практический бухгалтерский учет", 2019, N 3) 
"16 700 бухгалтерских проводок с комментариями" (12-е издание, переработанное и дополненное) (Тепляков А.Б.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Об условиях, ущемляющих права потребителя (Зардов Р.С.) ("Право и экономика", 2019, N 2) 
Статья: Понятие потребителя в сфере гражданского оборота (Кирилловых А.А.) ("Право и экономика", 2019, N 2) 
Вопрос: Подлежат ли применению нормы о защите прав потребителей в спорах об отключении электроэнергии? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)
Статья: Медицинская работа и гражданско-правовые средства защиты прав пациентов при ненадлежащем выполнении работы (Пономарев Н.С.) ("Медицинское право", 2019, N 2)}
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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