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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 27.06.2018 N 302-АД18-54 по делу N А78-8401/2017 
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.4 КоАП РФ за повторное включение в договор условий, ущемляющих права потребителя.
Решение: В удовлетворении заявления отказано, так как материалами дела подтверждаются наличие в действиях заявителя состава административного правонарушения и соблюдение процедуры привлечения к ответственности.

Определение Верховного Суда РФ от 29.05.2018 N 5-КГ18-46
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, неустойки, компенсации морального вреда, штрафа.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что по заключенному между ним и ответчиком кредитному договору истцом излишне уплачены проценты за пользование кредитом, которые ответчик добровольно возвратить отказался.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку фактов того, что в какой-либо период пользования кредитом ответчиком начислялись проценты на сумму большую, чем та, которая фактически находилась у истца, либо по завышенной ставке, либо за период, когда пользование соответствующей частью кредита уже прекратилось, судом не установлено, соответствующие доказательства и расчеты не приведены.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.07.2018 N Ф09-4376/17 по делу N А60-53700/2016                                                                                                                                                           Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа по надзору в сфере защиты прав потребителей.
Обстоятельства: Банку предписано прекратить нарушение прав потребителей.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предписание выдано в рамках предоставленных органу полномочий, банком в кредитный договор включены условия, ущемляющие права потребителей (не предоставлена информация об услугах, обеспечивающая возможность их правильного выбора; не предоставлена возможность запрета уступки кредитором третьим лицам прав (требований) по договору потребительского кредита (займа)).

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.06.2018 N Ф09-3058/18 по делу N А50-27563/2016
Требование: О расторжении договора купли-продажи оборудования, взыскании уплаченных денежных средств, убытков, неустойки, компенсации морального вреда.
Обстоятельства: Покупатель сослался на то, что приобретенное им оборудование не может быть использовано в заявленных предпринимательских целях.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как экспертным заключением установлено, что оборудование передано покупателю в исправном состоянии, изначальное нарушение работы двигателя не доказано, причиной ненадлежащей работы оборудования явились ошибки, допущенные покупателем при размещении оборудования.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при выплате неустойки (штрафа), сумм возмещения морального вреда, судебных расходов и реального ущерба участникам долевого строительства по решению суда. (Письмо Минфина России от 27.06.2018 N 03-04-05/44154) 
Вопрос: Об НДФЛ при выплате неустойки, штрафа и сумм возмещения морального вреда участникам долевого строительства по решению суда. (Письмо Минфина России от 07.06.2018 N 03-04-05/39134)
Вопрос: Об НДФЛ с доходов, выплачиваемых застройщиком участнику долевого строительства по решению суда в случае нарушения срока передачи объекта долевого строительства. (Письмо Минфина России от 06.06.2018 N 03-04-05/38926)
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Покупатель перечислил деньги за товар на карту директора. Директор на следующий день внес деньги в кассу. Необходимо ли выдавать кассовый чек? Имеется ли в указанной ситуации нарушение законодательства? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)
Вопрос: ...Нужно ли подавать заявление о перерегистрации ККТ, если новому зданию, в котором будет использоваться ККТ, еще не присвоен адрес? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)
Вопрос: Покупатель возвращает товар не в день покупки. Он хочет вернуть деньги, но не предъявляет чек. Как произвести возврат денег покупателю? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018) 
Вопрос: ...Должна ли у курьера при доставке товаров из интернет-магазина быть с собой мобильная онлайн-касса? (Консультация эксперта, 2018) }
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Обязан ли ИП применять ККТ (Издательство "Главная книга", 2018) 
Статья: О проведении Роспотребнадзором контрольной закупки (Фирфарова Н.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 6)
Статья: Уничтожение непригодного товара: вопросы учета (Лермонтов Ю.) ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 6) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Судебная коллегия по уголовным делам Верховного Суда РФ: дольщик - физическое лицо, приобретающее объект недвижимости в виде квартиры, обладает всеми правами потребителя (Скляренко М.В.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2018, N 1) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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