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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 августа по 31 августа  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 04.08.2023 N 479-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 09.08.2023 N 1302 "О реализации пилотного проекта, направленного на изменение уровней профессионального образования" (вместе с "Правилами реализации пилотного проекта, направленного на изменение уровней профессионального образования в 2023/24, 2024/25 и 2025/26 учебных годах") 
Постановление Правительства РФ от 08.08.2023 N 1292 "Об утверждении Правил перераспределения вакантных мест, имеющихся в образовательной организации и финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов" 
<Письмо> Минпросвещения России от 10.08.2023 N ТВ-1552/03 "О направлении информации" (вместе с "Информацией об инициативах, нововведениях и проектах Минпросвещения России, которые стартуют с 1 сентября 2023 года") 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 02.08.2023 N 449 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 30 августа 2019 года N 535 "О внедрении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Республике Башкортостан" 
Приказ Минобрнауки РБ от 19.07.2023 N 1851 "Об утверждении на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годов размеров денежного обеспечения за счет средств бюджета Республики Башкортостан или местных бюджетов бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем детей, находящихся в образовательных организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств бюджета Республики Башкортостан или местных бюджетов и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств бюджета Республики Башкортостан или местных бюджетов, …" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 09.08.2023 N 20545) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 19.07.2023 N 66-КАД23-2-К8
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования прокурора: Об обязании оборудовать образовательное учреждение стрелковым тиром или местом для стрельбы (электронным стрелковым тренажером), профинансировать указанные мероприятия.

Обстоятельства: В ходе проверки установлено отсутствие в образовательных учреждениях стрелковых тиров для отработки обучающимися приемов применения стрелкового оружия.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как обучение навыкам стрельбы и огневой подготовки осуществляется при изучении ОБЖ на профильном уровне среднего (полного) общего образования, в то время как в учреждении изучение учебного предмета осуществляется на базовом уровне.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 10.08.2023 N Ф06-6323/2023 по делу N А65-32386/2022
Требование: О признании незаконным определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.

Обстоятельства: Административный орган отказал в привлечении предпринимателя к ответственности по ст. 14.7 КоАП РФ за незаконные действия исполнителя по оказанию образовательных услуг без лицензии, а также за обман потребителя, выразившийся в невыполнении обязательства по договору в части оказания содействия в трудоустройстве, ссылаясь на отсутствие документов, подтверждающих факт возможного нарушения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку основания для отказа в возбуждении дела об административном правонарушении не подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.08.2023 N Ф08-3481/2023 по делу N А53-10033/2021
Требование: О взыскании субсидии на финансовое обеспечение получения дошкольного образования.

Обстоятельства: Министерство образования указывало на нарушение предпринимателем условий предоставления субсидии (заявление недостоверных сведений о численности принятых в компенсирующие группы воспитанников с ограниченными возможностями здоровья) и на невозврат спорных средств в добровольном порядке.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не выяснено, какие документы были представлены предпринимателем при обращении за получением субсидии и в ходе проверки. Не дана оценка доводам министерства образования о том, что заявление предпринимателем недостоверных сведений позволило получить субсидию в большем размере.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Чувашской Республики от 21.11.2022 по делу N 33-4551/2022
Категория спора: Защита прав и свобод.

Требования: О возложении обязанности совершить действия.

Обстоятельства: Истец указал, что обратился к директору образовательного учреждения за разрешением проведения в школе анкетирования родителей обучающихся с целью заключения договора на фотографирование учащихся в фотостудиях города, предложения услуг фотографирования и создания фотоальбомов, обеспечения беспрепятственного доступа в школу для фотосъемки и предоставления фотоальбомов учащимся после проверки установленных законом документов, в ответ на что указано на отсутствие оснований для удовлетворения обращения.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 03.10.2022 по делу N 33-28409/2022
Категория спора: Защита прав и свобод.

Требования: Об обязании устранить нарушения законодательства об охране жизни и здоровья детей, образовании, антитеррористической безопасности.

Обстоятельства: Истец указал, что в ходе проведенной проверки исполнения законодательства об охране жизни и здоровья детей, образовании, антитеррористической безопасности в деятельности ответчика установлено, что образовательные учреждения не оснащены системой оповещения и управления эвакуацией людей при угрозе совершения террористического акта, снабженной источником бесперебойного питания.

Решение: Удовлетворено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: В дипломе работника указано: "Освоил программу бакалавриата по направлению подготовки "Экономика", а в дополнительных сведениях - "Учет, анализ и аудит". Можно ли в графе "Профессия, специальность" в трудовой книжке работника указать: "Учет, анализ и аудит"?
(Консультация эксперта, Минтруд России, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Списание объектов библиотечного фонда в школьных библиотеках в 2023 году
(Вадимова И.В.) ("Советник в сфере образования", 2023, N 6)

Статья: Оказание платных образовательных услуг иностранным студентам в 2023 году
(Артемова И.В.) ("Советник в сфере образования", 2023, N 6)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Расторжение договора о целевом обучении
(Худжатов М.Б.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Актуальные проблемы привлечения к административной ответственности за нарушение права на образование
(Назинцева А.Ю.) ("Административное право и процесс", 2023, N 6)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 424973-8

"О внесении изменений в статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.08.2023)

Проект Федерального закона N 421127-8

"О внесении изменения в статью 38 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.08.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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