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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»

                                                                   С 01 апреля по 14 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.04.2019 N 50-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
Приказ Минфина России от 22.01.2019 N 10н "О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 4 июня 2018 г. N 126н "Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
Приказ Минобрнауки России от 13.03.2019 N 134 "Об утверждении перечня показателей, характеризующих эффективность закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых Министерством науки и высшего образования Российской Федерации, территориальными органами Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и организациями, подведомственными Министерству науки и высшего образования Российской Федерации"
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Республика Башкортостан
Распоряжение Главы РБ от 16.01.2019 N РГ-11 <Об определении Фонда "Росконгресс" единственным исполнителем осуществляемых органами исполнительной власти Республики Башкортостан в 2019 году закупок услуг, связанных с подготовкой и проведением Российского инвестиционного форума в г. Сочи>
Постановление Правительства РБ от 25.03.2019 N 173 "О внесении изменений в некоторые решения Правительства Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 28.03.2019 N 309-ЭС18-21472 по делу N А60-34557/2017
Требование: О взыскании задолженности по договору подряда.

Обстоятельства: Истцом указано, что между сторонами был заключен договор подряда. Ответчик свои обязательства по договору исполнял ненадлежащим образом.

Встречное требование: О признании недействительным дополнительного соглашения к договору подряда.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтены факт приемки работ заказчиком и последующий его отказ от оплаты, не проверили в связи с этим наличие признаков недобросовестности у самого заказчика и применение в связи с этим п. 5 ст. 166 ГК РФ, о чем заявлял исполнитель при рассмотрении дела в судах.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.04.2019 N Ф09-787/19 по делу N А60-36085/2018
Требование: О взыскании неустойки в связи с допущенной просрочкой исполнения обязательств по государственному контракту.

Обстоятельства: Заказчик сослался на ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств в рамках контракта на проведение поисковых работ, информационный отчет о результатах и объемах выполненных работ и акт сдачи-приемки выполненных работ представлены с просрочкой.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как установление в контракте заведомо неисполнимого срока для разработки и прохождения государственной экспертизы проектно-сметной документации повлекло невозможность исполнения сроков составления геологического отчета, учитывая последовательность решения геологических задач.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.04.2019 N Ф09-1259/19 по делу N А71-10252/2018
Требование: О признании незаконными решения и предписания антимонопольного органа.

Обстоятельства: В действиях заказчика при проведении аукциона на оказание услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации установлены нарушения в виде включения в объект закупки как услуг, требующих лицензии на осуществление медицинской деятельности, так и не требующих установления требования о наличии лицензии в отношении услуг, не связанных с медицинской деятельностью.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку дезинфекционные, дезинсекционные, дератизационные работы относятся к числу санитарно-противоэпидемических мероприятий, в связи с чем включены в понятие "медицинская деятельность", требование о наличии лицензии установлено правомерно.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О нормировании в сфере закупок и контроле за соблюдением требований законодательства о контрактной системе. (Письмо Минфина России от 01.04.2019 N 03-14-11/22304)
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как определить размер неустойки (пени и штрафа) за нарушение муниципальным учреждением своих обязательств перед поставщиком по контракту? ("Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений", 2019, N 3)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Обучение персонала и правила контрактной системы (Лобанова О.Л.) ("Руководитель бюджетной организации", 2019, N 3)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

"Обзор разъяснений законодательства о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд (март 2019 года)" (Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)
"Обзор судебной практики в сфере размещения заказов для государственных и муниципальных нужд (март 2019 года)" (Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)
"Обзор административной практики в сфере размещения заказов для государственных и муниципальных нужд (март 2019 года)" (Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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