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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»

                                                                   С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.09.2018 N 1074 "О федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном на установление порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), при осуществлении закупок топлива моторного, включая автомобильный и авиационный бензин"
Распоряжение Правительства РФ от 15.09.2018 N 1943-р <Перечень организаций, определенных единственными поставщиками кресел-колясок для инвалидов в 2018 году>
Постановление Правительства РФ от 20.09.2018 N 1119 "Об ограничениях допуска оружия спортивного огнестрельного с нарезным стволом, патронов и боеприпасов прочих и их деталей, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 05.09.2018 N 429 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 30 декабря 2014 года N 640 "Об утверждении Положения о порядке взаимодействия государственного казенного учреждения Республиканский центр социального обслуживания населения с государственными казенными и бюджетными учреждениями Республики Башкортостан, подведомственными Министерству труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан, при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей)"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 17.09.2018 N 306-КГ18-10294 по делу N А65-2262/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что отсутствие протокола заседания комиссии при рассмотрении дела о нарушении антимонопольного законодательства не является безусловным основанием для признания недействительными оспариваемых ненормативных актов, а судами не установлено, каким образом отсутствие фиксации хода рассмотрения дела повлекло нарушение прав и законных интересов заявителя.

Определение Верховного Суда РФ от 17.09.2018 N 305-ЭС18-6679 по делу N А40-50267/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным конкурса с ограниченным участием на поставку продуктов питания, о признании недействительным контракта, о применении последствий недействительности сделки.
Решение: Дело передано для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что, признавая недействительным контракт, суд не принял во внимание, что контракт исполнен, продукты питания учреждению поставлены, в связи с чем невозможно восстановление предполагаемо нарушенных прав истца признанием контракта недействительным.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2018 N Ф09-5590/18 по делу N А07-21802/2017
Требование: О взыскании неосновательного обогащения по контрактам на разработку проектной документации.
Обстоятельства: Заказчик указал, что работы полностью оплачены, однако подрядчиком не получены положительные заключения государственной экспертизы проектов, не согласована проектно-сметная документация, претензия оставлена без ответа.
Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено невыполнение подрядчиком второго этапа работ по государственным контрактам на момент подписания актов выполненных работ, излишне уплаченная сумма им не возвращена, наличие акта приемки работ, подписанного заказчиком, не лишает заказчика права представить возражения по объему и стоимости работ.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2018 N Ф09-4275/18 по делу N А76-29810/2017
Требование: О взыскании неустойки за просрочку оплаты товара по государственному контракту.
Обстоятельства: Поставленная продукция не оплачена.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказана просрочка в исполнении обязательств по оплате поставленной в рамках контракта продукции, расчет неустойки верен.
Дополнительно: Заявленное истцом требование о взыскании расходов на оплату услуг представителя признано подлежащим удовлетворению частично с учетом критериев разумности и обоснованности, оснований для еще большего снижения их размера не установлено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Учреждение-заказчик заключило контракт, сроки исполнения обязательств по которому контрагентом не соблюдены. Заказчик направил требование об уплате неустоек (штрафов, пеней). Вправе ли учреждение произвести расчеты с контрагентом за вычетом выставленных неустоек либо вычесть из обеспечения исполнения контракта сумму неустоек? ("Разъяснения органов исполнительной власти по ведению финансово-хозяйственной деятельности в бюджетной сфере", 2018, N 4)
Вопрос: Обязан ли работодатель вводить штатную единицу для исполнения обязанностей контрактного управляющего? ("Отдел кадров государственного (муниципального) учреждения", 2018, N 8)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Закупка медицинских изделий иностранного производства (Мухин С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 9) {КонсультантПлюс}
Статья: Новые правила закупочной деятельности АУ (Зайцева Г.Г.) ("Руководитель автономного учреждения", 2018, N 8)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Судебная и административная практика ("Вестник Института госзакупок", 2018, N 9)
Статья: Осуществление закупок у единственного поставщика (Аббясова А.Ф.) ("Актуальные проблемы российского права", 2018, N 7)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

