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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Жилищное законодательство»

                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 22.02.2017 N 217/17 "Об утверждении формы предоставления информации об определении базы инвестированного капитала для ведения его учета, направляемой организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности в сфере водоснабжения и водоотведения, в органы регулирования тарифов" 
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Республика Башкортостан

Приказ Минтруда РБ от 30.08.2012 N 312-о (ред. от 15.12.2016) "Об утверждении Административного регламента Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по предоставлению государственной услуги "Предоставление ежемесячной денежной компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг ветеранам Великой Отечественной войны и приравненным к ним лицам, а также членам их семей, инвалидам и гражданам, подвергшимся воздействию радиации" (Зарегистрировано в Управлении РБ по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов 20.11.2012 N 2476) 
Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.08.2016 <О признании недействующим Постановления Правительства Республики Башкортостан от 28.03.2014 N 136 в части включения в приложение N 1 в адресном перечне аварийных многоквартирных домов и в приложение N 3 в реестре аварийных многоквартирных домов по способам переселения к Адресной программе Республики Башкортостан по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013 - 2017 годы многоквартирного жилого дома> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение  Верховного Суда РФ от 17.03.2017 N 307-ЭС17-988 по делу N А56-73499/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договора теплоснабжения действующим и распространяющим свое действие на отношения сторон.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что собственники помещений в многоквартирном доме изменили способ управления домом, приняв решение об управлении управляющей организацией.

Определение Верховного Суда РФ от 14.03.2017 N 74-КГ17-2

Требование: О предоставлении жилого помещения.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что занимаемое им и членами его семьи жилое помещение сгорело в результате пожара, в связи с чем истцу на семью из пяти человек было предоставлено во временное пользование жилое помещение.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку выводы суда об отсутствии правового значения для разрешения возникшего спора того обстоятельства, что семья истца не относится к категории малоимущих граждан, являются ошибочными как не основанные на положениях действующего законодательства. Кроме того, судом не учтен тот факт, что на момент заявления истцом требований о предоставлении жилого помещения во внеочередном порядке он и его семья были обеспечены жильем в маневренном фонде.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2017 N Ф09-560/17 по делу N А07-3665/2016

Требование: О взыскании долга и неустойки по договору электроснабжения.

Обстоятельства: Поставленный в спорный период ресурс оплачен частично.

Решение: Требование удовлетворено, так как поставка ресурса подтверждена, его объем определен на основании показаний приборов учета, долг не погашен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-185/17 по делу N А50-3667/2016

Требование: Об обязании запретить теплоснабжающей организации (обществу-1) направлять собственникам помещений многоквартирных жилых домов извещения о заключении договоров оказания коммунальных услуг, выставлять платежные документы на оплату потребленных услуг.

Обстоятельства: Общество-1 уведомило управляющую организацию (общество-2) о расторжении договора теплоснабжения в связи с наличием долга и направило собственникам жилых помещений уведомления о необходимости заключения договоров напрямую с обществом-1.

Решение: Требование удовлетворено, так как исполнителем коммунальных услуг в отношении спорных домов является общество-2, собственниками не принималось решение о внесении платежей напрямую обществу-1.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.12.2016 по делу N 33а-26329/2016 Требование: О признании незаконным бездействия. Обстоятельства: По результатам проверки в адрес администрации через прокуратуру внесено представление об устранении нарушений законодательства, в том числе по организации рассмотрения вопроса о признании дома аварийным и подлежащим сносу на заседании межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу, однако нарушения законодательства не устранены. Решение: Требование удовлетворено. 
Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.08.2016

О признании недействующим Постановления Правительства Республики Башкортостан от 28.03.2014 N 136 в части включения в приложение N 1 в адресном перечне аварийных многоквартирных домов и в приложение N 3 в реестре аварийных многоквартирных домов по способам переселения к Адресной программе Республики Башкортостан по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013 - 2017 годы многоквартирного жилого дома.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Проблемы нормативно-правового регулирования предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в субъектах Российской Федерации (Коротаева Э.Г.) ("Практика исполнительного производства", 2016, N 4) 
Статья: Практика прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере капремонта многоквартирных домов (Умрихин М.В.) ("Прокурор", 2016, N 3) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 128903-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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