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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   С 19 ноября по 02 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указ Президента РФ от 28.11.2018 N 679 "О премиях лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности" 
Постановление Правительства РФ от 15.11.2018 N 1375 "О размерах минимальной и максимальной величин пособия по безработице на 2019 год" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 17.11.2018 N 551 "О внесении изменения в Перечень государственных учреждений Республики Башкортостан, руководители которых назначаются без проведения конкурса" 
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Эксперт-приложение
Распоряжение Правительства РФ от 20.11.2018 N 2517-р <О проведении аттестации педагогических работников федеральных государственных бюджетных учреждений образования> 
Судебная практика:
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Решения высших судов
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 21.11.2018 N Ф07-13711/2018 по делу N А44-5647/2013 Требование: О привлечении к субсидиарной ответственности по долгам ООО бывших руководителей, а также участников.Обстоятельства: Конкурсный управляющий ссылается на то, что руководители не передали документацию, участники не осуществляли должный контроль за деятельностью ООО. Решение: Дело частично направлено на новое рассмотрение, поскольку не выяснено, переданы ли директором при увольнении документы другому директору; не установлена правомерность действий участников, избравших директором лицо, возможно являвшееся директором номинально; в удовлетворении остальной части требования отказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.11.2018 N Ф09-2970/17 по делу N А60-50343/2016 Требование: О привлечении бывшего директора должника-банкрота к субсидиарной ответственности. Решение: Требование удовлетворено, так как договоры аренды транспортного средства и оборудования заключены от лица должника (арендатора) директором, выступавшим также в качестве арендодателя, никаких первичных документов, подтверждающих фактическое использование в хозяйственной деятельности должника арендованного имущества и необходимость его использования, не представлено, на дату платежей по договорам должник прекратил исполнение обязательств перед иными кредиторами, имел признаки неплатежеспособности.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли работодатель в судебном порядке взыскать с бывшего работника излишне выплаченную в результате счетной ошибки при увольнении зарплату? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Когда нужно ознакомить работника с записью в трудовой книжке? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2018) 
Вопрос: Какая ответственность может быть применена к работнику за нарушение правил внутреннего трудового распорядка? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Как оформить несколько дней в счет отпуска, которые предоставляются по просьбе работника вне графика отпусков? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Какие квалификационные характеристики предъявляются к административно-управленческому персоналу? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018)
Вопрос: Как определить тарифные коэффициенты при установлении тарифной системы оплаты труда? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Как рассчитать норму выработки? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как проверить подлинность представленного работником больничного листа (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Какие есть особенности увольнения материально ответственного лица (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: В каких случаях можно уволить работников с детьми (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Какие особенности есть при увольнении членов профсоюза по инициативе работодателя (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как произвести увольнение работника по медицинским показаниям в связи с инвалидностью (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить инвалида 2 группы по медицинским показаниям (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить работника, обслуживающего денежные и материальные ценности, по причине утраты доверия (КонсультантПлюс, 2018)
Готовое решение: Как досрочно прекратить трудовой договор с руководителем (генеральным директором) по инициативе учредителей (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Можно ли уволить беременную женщину (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить работника по собственному желанию в период ежегодного отпуска (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить работника по собственному желанию в связи с необходимостью ухода за ребенком до 14 лет (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить временного работника в связи с выходом на работу основного работника (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как с 1 января 2019 г. выдать работнику справку о доходах (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Что делать, если внешний совместитель уволился с основного места работы (КонсультантПлюс, 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 481171-7 "О внесении изменений в статью 23 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" и статьи 52 и 60.1 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации" в связи с совершенствованием механизма ротации государственных гражданских служащих" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 22.11.2018) 
Проект Федерального закона N 590947-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления дополнительных гарантий педагогических работников" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.11.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О специальной оценке условий труда" (подготовлен Минтрудом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.11.2018) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления дополнительных гарантий педагогических работников" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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