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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                  С 15 октября по 28 октября 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Конституционного Суда РФ от 16.10.2018 N 37-П "По делу о проверке конституционности части первой статьи 281 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданки О.А. Третьяковой" 
Федеральный закон от 11.10.2018 N 360-ФЗ "О внесении изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации" 
Приказ Минтруда России от 10.10.2018 N 630 "Об отмене приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июня 2017 г. N 547 "Об утверждении Примерного положения об организациях, обеспечивающих социальную занятость инвалидов трудоспособного возраста" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 17.10.2018 N 499 "Об оплате труда работников, занимающих должности и профессии, не отнесенные к должностям государственной гражданской службы Республики Башкортостан, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности Администрации Главы Республики Башкортостан, Управления делами Главы Республики Башкортостан, Секретариата государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан, Аппарата Правительства Республики Башкортостан и Контрольно-счетной палаты Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 12.10.2018 N 305-КГ18-6337 по делу N А41-22213/2017  Требование: О признании незаконным решения органа местного самоуправления, обязании предоставить субсидию. Обстоятельства: По мнению истца, отказ ответчика в предоставлении субсидии по мотиву невозможности выделить денежные средства на финансовое обеспечение частных дошкольных образовательных организаций в связи с несоответствием организационно-правовой формы общества требованиям действующего законодательства является незаконным. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что общество не является образовательной организацией, осуществляет образовательную деятельность в качестве дополнительного вида деятельности.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 15.10.2018 N Ф05-13441/2018 по делу N А41-76249/2017 Требование: О взыскании задолженности по договору подряда, процентов за пользование чужими денежными средствами.Обстоятельства: Истец выполнил работы, предусмотренные договором, но принятые работы оплачены ответчиком не в полном объеме. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судом не установлены дата возникновения обязательства, а также факт совершения должником в лице уполномоченного органа (представителя) юридически значимых действий, свидетельствующих о признании долга.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 15.10.2018 N Ф05-4161/2017 по делу N А40-26474/2016 Требование: О признании недействительными сделками трудового договора в части выплаты дополнительного выходного пособия при увольнении, дополнительных соглашений к трудовому договору об увеличении размера должностного оклада и прекращения трудовых отношений с выплатой выходного пособия, применении последствий недействительности сделок в виде взыскания денежных средств. Решение: Обособленный спор направлен на новое рассмотрение, поскольку судами не дана оценка доводам конкурсного управляющего об отсутствии соответствующего нормативно-правового и экономического обоснования выплаты значительной по размеру денежной компенсации работнику при расторжении с ним трудового договора по соглашению сторон.

Решение Московского городского суда от 10.10.2018 по делу N 7-10874/2018 Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином, лицом без гражданства трудовой деятельности в РФ). Решение: В удовлетворении требования отказано.

Определение Московского городского суда от 10.10.2018 N 4г-12365/2018  Об отказе в передаче кассационной жалобы на судебные акты для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.

Постановление Санкт-Петербургского городского суда от 16.10.2018 N 4а-1446/2018 по делу N 5-99/2018 Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином, лицом без гражданства трудовой деятельности в РФ). Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как перевести работника на полный рабочий день? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Как рассчитать отпускные работнику, который отработал менее шести месяцев? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Как работнице, принятой на декретное место, предоставить декретный отпуск? (Консультация эксперта, Роструд, 2018) 
Вопрос: Как заключить гражданско-правовой договор с индивидуальным предпринимателем, чтобы избежать риска признания его трудовым договором? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Как оформить работу по смежной профессии в одной организации? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Какие квалификационные требования предъявляются к инженеру по промышленной безопасности? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Как установить окладную систему оплаты труда? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Можно ли привлечь работодателя к ответственности за выплату зарплаты ниже прожиточного минимума? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Как составить положение о суммированном учете рабочего времени? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Вправе ли руководитель требовать выплаты компенсации в размере трех окладов после увольнения по соглашению сторон? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Можно ли изменить дату увольнения работника? (Консультация эксперта, Роструд, 2018) 
Вопрос: Вправе ли работодатель хранить копию паспорта работника в его личном деле? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Как организовать проведение внутреннего кадрового аудита и оформить итоги в организации? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Каковы квалификационные требования к ведущему специалисту по кадрам и как составить должностную инструкцию такого специалиста? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018)
Вопрос: Как рассчитать человеко-часы? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Что делать, если внешний совместитель уволился с основного места работы (КонсультантПлюс, 2018)
Ситуация: Как заключить договор страхования на случай потери работы? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Готовое решение: Что нужно знать кадровику о работниках предпенсионного возраста (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как предоставить выходной день для прохождения работником диспансеризации с 2019 г. (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить работника за хищение имущества (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как уволить работника в порядке перевода к другому работодателю по его просьбе или с его согласия (КонсультантПлюс, 2018)
Готовое решение: Как уволить работников при реорганизации организации (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как отменить приказ об увольнении работника (КонсультантПлюс, 2018) 
Типовая ситуация: Как оформить вкладыш в трудовую книжку (Издательство "Главная книга", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовой статус граждан Казахстана в Российской Федерации (Иванова С.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Виды ответственности должностных лиц в российском законодательстве (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Исковое заявление о взыскании заработной платы (Еремина С.Н.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Статья: Мировое соглашение по трудовым спорам (Еремина С.Н.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Категории персональных данных (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 433488-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере защиты прав коренных малочисленных народов Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 16.10.2018) 
Проект Федерального закона N 527489-7 "О внесении изменений в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части установления максимального размера полевого довольствия, освобождаемого от обложения налогом на доходы физических лиц" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 11.10.2018) 
Проект Федерального закона N 562625-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" в части повышения гарантий граждан, имеющих право на получение пособия по безработице" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.10.2018)
Проект Федерального закона N 562612-7 "О внесении изменений в статью 33 Закона Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" в части установления норматива ежегодной индексации пособий по безработице в размере не ниже прогнозируемого уровня инфляции" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.10.2018)
Проект Федерального закона N 562577-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" в части увеличения общего периода выплаты пособия по безработице" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.10.2018) 
Проект Федерального закона N 369035-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 10.10.2018)
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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