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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Положение о Плане счетов бухгалтерского учета для кредитных организаций и порядке его применения" (утв. Банком России 27.02.2017 N 579-П)     
Указание Банка России от 13.01.2017 N 4262-У "О содержании, форме, порядке и сроках представления в Банк России отчетности саморегулируемой организации в сфере финансового рынка"     
Указание Банка России от 27.10.2016 N 4168-У "О порядке определения и критериях существенности недостоверных отчетных данных, представляемых микрофинансовыми организациями в Банк России"     
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 20.03.2017 N 94 "О внесении изменения в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 25 июля 2014 года N 345 "Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Республики Башкортостан""     
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 24.03.2017 N 306-ЭС15-8369(17) по делу N А55-26194/2013     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной банковской операции по списанию денежных средств с расчетного счета, применении последствий недействительности данной операции.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что судом апелляционной инстанции нарушены законодательные правила об оценке доказательств, не определена взаимная связь доказательств в их совокупности.

Определение Верховного Суда РФ от 16.03.2017 N 305-ЭС16-19287 по делу N А41-80449/15     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании не соответствующими действительности и порочащими деловую репутацию сведений.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу, что обращение ответчика в ЦБ РФ является реализацией ответчиком права направлять обращения в государственные органы, которые в пределах своей компетенции обязаны рассматривать эти обращения, принимать по ним решения и давать мотивированный ответ в установленный срок.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-507/17 по делу N А76-29572/2015     
Требование: О признании незаконными действий органа Пенсионного фонда РФ, выразившихся в направлении в банк инкассовых поручений согласно решению о взыскании страховых взносов, пеней и штрафов за счет средств, находящихся на счетах плательщика страховых взносов в банках, обязании устранить нарушения.
Обстоятельства: Плательщик указал, что в отношении него введена процедура наблюдения, спорные суммы относятся к реестровой задолженности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как требование об уплате спорных сумм и указанное решение вынесены до введения в отношении плательщика процедуры наблюдения и публикации сведений об этом, вопрос об отнесении платежей к реестровым или текущим должен рассматриваться в рамках дела о банкротстве.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 16.03.2017 N Ф06-17875/2017 по делу N А12-16199/2016     
Требование: О взыскании убытков в размере незаконно списанных денежных средств.
Обстоятельства: Конкурсный управляющий ссылался на то, что банк неправомерно списал поступившие в качестве задатка на специальный счет от участника торгов денежные средства, а также денежные средства, предназначенные для возврата задатка участнику торгов, в счет оплаты комиссионного вознаграждения по ведению счета.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт ненадлежащего исполнения банком обязательств по договору банковского счета подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 21.02.2017 N Ф06-16965/2016 по делу N А12-35236/2016     
Требование: О признании недействительным предписания органа по надзору в сфере защиты прав потребителей.
Обстоятельства: Оспариваемым предписанием на банк возложена обязанность по приведению условий типовых форм договоров ипотечного кредитования, договоров о банковском обслуживании физических лиц, правил открытия и обслуживания обезличенных металлических счетов физических лиц в соответствие с нормами законодательства.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы органа по надзору в сфере защиты прав потребителей подтверждены.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.12.2016 N 33-24392/2016 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Истец указал, что заключил с заемщиком кредитный договор, однако заемщик умер, задолженность по кредиту не погашена. Наследником заемщика является ответчик. Решение: В удовлетворении требования отказано.     
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Правомерно ли условие договора банковского вклада о том, что вкладчик должен получать информацию о действующих тарифах на интернет-сайте банка? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Взыскивается ли штраф в пользу потребителя, если он обратится в суд с иском об обязании банка расторгнуть договор банковского текущего счета и его закрытии, а также о перечислении денежных средств на текущий счет в другом банке? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Может ли банк, у которого с субъектом кредитной истории заключен кредитный договор, по собственной инициативе изменить, аннулировать код субъекта кредитной истории? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: В течение какого срока действует код субъекта кредитной истории? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Чиновники подсчитали расходы пользователей ККТ на новую технику (Мишина М.К.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Иностранный счет принесет хлопот? (Разумова И.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 4)     
Вопрос: В каких случаях допускается безакцептное списание денежных средств со счета банком? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)     
Статья: Совершенствование банковского законодательства с учетом принципов банковской деятельности (Самигулина А.В.) ("Право и экономика", 2017, N 1)     
Статья: Момент расчета: теория и практика (Белов В.А.) ("Право и экономика", 2017, N 1)     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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