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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-991/17 по делу N А76-12086/2016 
Требование: О взыскании долга и неустойки по договору поставки и транспортировки газа.
Обстоятельства: Оказанные в спорный период услуги не оплачены.
Решение: Требование удовлетворено, так как поставка газа установлена, объем подтвержден актами поданного-принятого газа, о фальсификации указанных актов не заявлено, долг не погашен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 15.03.2017 N Ф07-1369/2017 по делу N А05-4986/2016 
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание услуг по техническому и аварийно-диспетчерскому обслуживанию наружного и подземного газового оборудования жилищного фонда.
Обстоятельства: Оказанные по договору услуги не оплачены.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг подтверждено; затраты на обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования в состав тарифа на газ, утвержденного в спорный период, не включены.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 10.03.2017 N Ф06-18315/2017 по делу N А49-6004/2016 
Требование: О признании незаконным отказа в выдаче разрешения на использование земельного участка лесного фонда.
Обстоятельства: Федеральный орган исполнительной власти субъекта РФ указал, что выдача разрешения на использование лесного участка для выполнения работ по текущему и капитальному ремонту линейных объектов без предоставления лесного участка не предусмотрена лесным законодательством.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку нормы лесного и земельного законодательства предусматривают возможность использования лесных участков в целях, обусловленных необходимостью проведения капитального ремонта линейных объектов, без оформления прав на земельный участок.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовое обеспечение баланса интересов поставщиков и покупателей энергетических ресурсов (Романова В.В.) ("Правовой энергетический форум", 2016, N 4) 
Статья: Баланс частного и публичного интересов при формировании условия о цене в договорах поставки газа по трубопроводу (Бабичева М.М.) ("Правовой энергетический форум", 2016, N 4) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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