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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-843/17 по делу N А47-4906/2016 Требование: О признании незаконным отказа в установлении экономически обоснованного размера платы за содержание и ремонт жилых помещений многоквартирных домов, обязании устранить нарушения. Обстоятельства: Администрация муниципального образования отказала управляющей организации в установлении тарифов по мотиву отсутствия соответствующих полномочий в отношении домов, закрепленных за Вооруженными Силами РФ. Решение: Требование удовлетворено, поскольку обязанность администрации по установлению тарифов предусмотрена законом, факт утверждения размера платы собственником жилого фонда не установлен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-185/17 по делу N А50-3667/2016 Требование: Об обязании запретить теплоснабжающей организации (обществу-1) направлять собственникам помещений многоквартирных жилых домов извещения о заключении договоров оказания коммунальных услуг, выставлять платежные документы на оплату потребленных услуг. Обстоятельства: Общество-1 уведомило управляющую организацию (общество-2) о расторжении договора теплоснабжения в связи с наличием долга и направило собственникам жилых помещений уведомления о необходимости заключения договоров напрямую с обществом-1.
Решение: Требование удовлетворено, так как исполнителем коммунальных услуг в отношении спорных домов является общество-2, собственниками не принималось решение о внесении платежей напрямую обществу-1.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-1301/17 по делу N А60-14375/2016 Требование: О взыскании с собственника и арендатора нежилого помещения долга за содержание и техническое обслуживание общего имущества жилого дома. Обстоятельства: Управляющая организация сослалась на неоплату услуг, оказанных в отношении помещения, находящегося в муниципальной собственности.
Решение: Требование удовлетворено в части, заявленной к собственнику за период, в отношении которого не истек срок исковой давности, так как оказание услуг подтверждено, в силу закона расходы на содержание общего имущества обязан нести собственник, а не арендатор помещения, наличие договора аренды не освобождает собственника от исполнения указанной обязанности, арендатором договор с управляющей организацией не заключен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-757/17 по делу N А50-3668/2016  Требование: О пресечении действий теплоснабжающей организации (общества-1) по направлению собственникам помещений в многоквартирных жилых домах извещений о заключении договоров оказания коммунальных услуг, выставлению платежных документов на оплату потребленных услуг. Обстоятельства: Общество-1 уведомило управляющую организацию (общество-2) о расторжении договора теплоснабжения в связи с наличием долга и направило собственникам жилых помещений уведомления о необходимости заключения договоров напрямую с обществом-1.
Решение: Требование удовлетворено, так как исполнителем коммунальных услуг в отношении спорных домов является общество-2, собственниками не принималось решение о внесении платежей напрямую обществу-1.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 01.03.2017 по делу N 33-1837/2017 Требование: О признании незаконным бездействия, возложении обязанности предоставить благоустроенное нежилое помещение. Обстоятельства: Истец является инвалидом по общему заболеванию, включенному в перечень тяжелых и хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, принят на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, однако жилое помещение не предоставлено. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Воронежского областного суда от 28.02.2017 по делу N 33-1343/2017 Требование: О признании действий по начислению платы за электроэнергию на общедомовые нужды незаконными, обязании произвести перерасчет начисленных платежей за электроэнергию на общедомовые нужды и исключить из квитанций задолженность за электроэнергию на ОДН, взыскании судебных расходов. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик в нарушение требований жилищного законодательства начал выставлять истцу счета на оплату электроэнергии, потребляемой на общедомовые нужды, напрямую, минуя управляющую компанию, при этом суммы начислений за данный вид услуги значительно превышают установленные законодательством нормативы потребления. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 16.02.2017 по делу N 33-6258/2017 Требование: Об определении доли в оплате жилья и коммунальных услуг. Обстоятельства: Истец указал, что является нанимателем квартиры. В спорной квартире зарегистрированы истец, сестра, племянник, бывшая супруга истца, дочь бывшей жены от первого брака. В квартире проживает только истец, остальные зарегистрированные в квартире лица в ней не проживают, расходы по оплате ЖКУ не несут. Решение: Требования удовлетворены частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.12.2016 по делу N 33-25719/2016 Требование: О взыскании убытков, процентов за пользование чужими денежными средствами, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец указал, что является собственником жилого помещения. Управляющая компания предъявляла счета на оплату отопления по завышенным расценкам, исходя из максимальных нормативов потребления, хотя в доме были установлены автоматизированные общедомовые узлы учета тепловой энергии. Встречное требование: О взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Взыскание коммунальных услуг (Токарев В.Б.) ("Жилищное право", 2017, N 2) 
Статья: Актуальные вопросы отопления помещений и многоквартирных домов (Султанов Р.) ("Жилищное право", 2017, N 2) 
Статья: Правовое регулирование ограничения режима потребления электроэнергии и административной ответственности за его нарушение: проблемы и пути решения (Володина И.В.) ("Правовой энергетический форум", 2016, N 4) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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