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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Эксперт-приложение (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 22.03.2017 N 513-р <О списке кандидатов для избрания в качестве представителей Российской Федерации и независимых директоров в совет директоров и ревизионную комиссию публичного акционерного общества "Федеральная гидрогенерирующая компания - РусГидро" (г. Красноярск)> 
Распоряжение Правительства РФ от 10.03.2017 N 423-р <О списке кандидатов для избрания в качестве представителей Российской Федерации и независимых директоров в совет директоров и ревизионную комиссию публичного акционерного общества "Аэрофлот - российские авиалинии"> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.03.2017 N 310-ЭС17-1317 по делу N А84-450/2015  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку в связи с тем, что судами первой и апелляционной инстанций не были рассмотрены вопросы по предмету заявленных требований о размере действительной стоимости доли исключенного из общества участника, в том числе о наличии у общества реальных активов и пассивов, в связи с чем полно не исследованы обстоятельства, входящие в предмет доказывания по делу, суд округа направил дело на новое рассмотрение в суд первой инстанции.

Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2017 N 310-ЭС17-1087 по делу N А35-8091/2013 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о переводе прав и обязанностей покупателя по единой сделке купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как преимущественное право истцов на приобретение долей общества было нарушено.

Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2017 N 306-ЭС16-18878 по делу N А65-27544/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об истребовании документов.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, удовлетворяя заявленные требования в полном объеме, суд исходил из того, что ответчиком после прекращения его полномочий в качестве единоличного исполнительного органа общества, не исполнена установленная законом обязанность по передаче всего объема документов о деятельности общества.
Определение Верховного Суда РФ от 13.03.2017 N 307-ЭС17-354 по делу N А44-9360/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными договоров об уступке права требования (цессии).
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд удовлетворил заявленные требования, так как установил, что оспариваемыми сделками истцу причинен значительный ущерб и заключенные договоры являются для истца крупными сделками, которые не были одобрены в установленном законом порядке.

Определение Верховного Суда РФ от 09.03.2017 N 308-ЭС17-86 по делу N А32-29395/2012  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об исключении из состава участников общества.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд исключил ответчиков из состава участников общества, так как действия последних, выразившиеся в совершении ряда сделок (заем, поручительство, кредитование), повлекли за собой невозможность осуществления уставной деятельности общества в связи с открытием в отношении хозяйствующего субъекта банкротных процедур ввиду наличия крупной задолженности по упомянутым договорам.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-628/17 по делу N А60-28249/2016 
Требование: О признании недействительным решения общего собрания акционеров в части утверждения порядка реорганизации общества.
Обстоятельства: Акционер указал на незаконность порядка, предусматривающего, что акционеры, не принимавшие участие в голосовании по вопросу реорганизации акционерного общества в форме преобразования в общество с ограниченной ответственностью или голосовавшие против принятия такого решения, не становятся участниками вновь создаваемого общества.
Решение: Требование удовлетворено, так как данный порядок не соответствует закону, ограничивает права акционеров на распоряжение акциями, при этом акционер был лишен возможности принять участие в голосовании по не зависящим от него причинам.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-328/17 по делу N А76-22880/2015  Требование: О взыскании убытков, причиненных заключением договоров купли-продажи.
Обстоятельства: Акционер общества указал, что основное технологическое оборудование передано контрагенту по цене ниже его рыночной стоимости, оборудование осталось у общества в аренде, за пользование им общество вносило арендную плату.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как сделки совершены с целью перепрофилирования предприятия, приобретения нового оборудования, погашения задолженности по заработной плате и кредитным обязательствам, с учетом иных преюдициальных актов причинение убытков не доказано, пользование оборудованием после его отчуждения на правах аренды не свидетельствует о наличии неблагоприятных последствий для общества.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-48/17 по делу N А50-8587/2016 
Требование: О признании недействительным соглашения о зачете.
Обстоятельства: Участник общества-1 указал, что при зачете, в силу которого обществом-1 погашен долг общества-2 по договору инвестирования, предприниматель погасил долг общества-1 по договору займа, а общество-2 погасило долг предпринимателя по договору участия в долевом строительстве, директором инвестора и застройщика являлось одно лицо, обществу-1 причинены убытки.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как зачет предотвратил еще большие убытки общества-1 в связи с невозвратом займа. Стоимость права требования по договору инвестирования не равна стоимости такого права по договору участия в долевом строительстве ввиду наличия большего количества гарантий последнего.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.03.2017 N Ф09-71/17 по делу N А50-15046/2013 
Требование: О признании права собственности на долю в уставном капитале общества и недействительным решения общего собрания общества.
Обстоятельства: Участник-1 указал, что на собрании принято решение об исключении его из состава участников общества по мотиву неуплаты взноса в уставный капитал.
Решение: Требование удовлетворено, так как ранее общество и остальные участники не ставили вопрос о неоплате взноса участником-1 и переходе в связи с этим доли к обществу, считали его полноправным участником общества, уставный капитал согласно бухгалтерским балансам полностью сформирован, задолженности учредителей по оплате долей не значится, доля участником-1 оплачена, о времени и месте проведения собрания он не извещался, участия в нем не принимал.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Правомерно ли условие договора аренды, согласно которому арендодатель (ООО) вправе расторгнуть договор досрочно только при наличии единогласного согласия участников? Вправе ли участники ООО оспорить и потребовать возместить убытки в случае досрочного расторжения договора по инициативе ООО без их согласия? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Возможно ли вносить сведения в ЕГРЮЛ о смене единственного акционера АО по форме N Р14001? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Новые правила исключения из реестра и банкротства юридических лиц (Мандрюков А.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Уставный капитал: стереотипы и их преодоление. Экономический анализ норм корпоративного права" (Глушецкий А.А.) ("Статут", 2017) 
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Юридическая пресса

Вопрос: Влечет ли истечение срока полномочий единоличного исполнительного органа ООО (директора) прекращение его полномочий при условии отсутствия нового директора? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Обоснованно ли требование бывшего участника общества с ограниченной ответственностью о выдаче имущества в натуре в качестве действительной стоимости доли? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Договор возмездной передачи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью (Шмелев Р.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2016) 
Статья: Последствия признания решения общего собрания акционеров (участников) недействительным (Королев В.С.) ("Юрист", 2016, N 23) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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