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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Письмо Минэкономразвития России от 10.03.2017 N ОГ-Д23-2708 "Относительно внесения в межевой план сведений, указанных в пункте 31 Требований к подготовке межевого плана, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 8 декабря 2015 г. N 921" 
Письмо Минэкономразвития России от 10.03.2017 N ОГ-Д23-2478 "О лицах, по заявлению которых осуществляются государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав в отношении образуемых лесных участков"  
Письмо Минэкономразвития России от 09.03.2017 N Д23и-1289 "Относительно количества экземпляров актов согласования местоположения границ земельных участков; передачи актов согласования в орган регистрации прав; оснований исключения кадастрового инженера из СРО; справки о наличии/отсутствии судимости"  
Письмо Минэкономразвития России от 07.03.2017 N Д23и-1186 "Относительно включения в площадь жилого здания площадей балконов, лоджий, террас, веранд, гаража, а также площади, занятой внутренними стенами здания"  
Приказ Минэкономразвития России от 20.02.2017 N 74 "Об утверждении Порядка формирования и предоставления перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, в том числе количественные и качественные характеристики объектов недвижимости, подлежащие указанию в перечне объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, требования к содержанию запроса о предоставлении перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке" 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 14.02.2017 N 10-0358-КЛ "О доступе к электронному хранилищу" (вместе с "Рекомендациями по приему заявлений, содержащих УИН межевого/технического планов, акта обследования, карты-плана территории в программном комплексе приема и выдачи документов (ПК ПВД)") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Конституционного Суда РФ от 28.02.2017 N 370-О   "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Павловой Ирины Алексеевны на нарушение ее конституционных прав частью 9 статьи 38 Федерального закона "О государственном кадастре недвижимости"
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-933/17 по делу                    N А60-30496/2016 Требование: О признании незаконным отказа уполномоченного органа в предоставлении сведений о правах общества-банкрота на объекты недвижимости, об обязании предоставить сведения. Обстоятельства: Конкурсный управляющий к своему запросу приложил доверенность на представителя. Отказ уполномоченного органа обоснован тем, что полномочия, возложенные на арбитражного управляющего в деле о банкротстве, не могут быть переданы иным лицам. Решение: Требование удовлетворено, так как представитель арбитражного управляющего имеет право на получение запрошенной информации об имуществе должника при подтверждении соответствующих полномочий в порядке ст. 7 Закона о государственной регистрации прав.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-716/17 по делу                  N А76-15560/2016 Требование: О признании незаконным решения об отказе в постановке на кадастровый учет объекта капитального строительства, обязании устранить нарушение. Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что кадастровый учет не может быть осуществлен в отношении отдельных этажей многоквартирного дома, учет спорного объекта возможен после окончания строительства в полном объеме. Решение: Требование удовлетворено, так как нежилые помещения, расположенные на нижних этажах дома, отвечают критериям изолированности и обособленности, могут эксплуатироваться без ввода в эксплуатацию последующих этапов строительства.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 17.03.2017 N Ф10-112/2017 по делу        N А35-3228/2016 Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации договора аренды земельных участков, обязании осуществить государственную регистрацию спорного договора. Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что документы, подтверждающие соблюдение процедуры предоставления земельных участков, не поступали. Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт того, что для проведения государственной регистрации договора аренды земельных участков обществом были представлены в регистрационный орган все необходимые для ее проведения документы, по форме и содержанию соответствующие условиям законодательства, установлен.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 15.03.2017 N Ф10-797/2017 по делу                 N А83-4173/2016 Требование: О признании незаконным отказа регистрирующего органа в государственной регистрации права собственности на объект недвижимого имущества, обязании осуществить государственную регистрацию. Обстоятельства: Регистрирующий орган мотивировал отказ тем, что адрес земельного участка, свидетельство о регистрации права на который представлено обществом, не соответствует адресу спорного объекта недвижимости. Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт того, что представленные на регистрацию документы по форме и содержанию соответствуют требованиям законодательства, установлен.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 15.03.2017 N Ф10-630/2017 по делу              N А14-14330/2014 Требование: О признании права собственности на объект недвижимого имущества. Обстоятельства: Покупатель ссылается на невозможность государственной регистрации права собственности в порядке, установленном законом, а также на наличие оснований для признания права собственности на спорный объект по договору купли-продажи. Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт того, что продавец и впоследствии покупатель законно приобрели спорное имущество, установлен.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 09.03.2017                                     N 18АП-1614/2017 по делу N А07-15276/2016 Требование: О признании незаконными действий по снятию с кадастрового учета земельных участков, об обязании восстановить земельные участки в государственном кадастре недвижимости.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 07.02.2017 по делу N 33-1506/2017 Требование: О признании недействительными результатов межевания земельного участка, снятии с кадастрового учета земельного участка и признании отсутствующим права собственности на земельный участок. Обстоятельства: Истец указал на то, что при межевании земельного участка кадастровым инженером были допущены нарушения требований действующего законодательства. Решение: Требование удовлетворено в части признания недействительными результатов межевания земельного участка.  
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 17.01.2017 N 33-441/2017 по делу N 2-3579/2016 Требование: О признании права собственности на доли в незавершенном строительством объекте. Обстоятельства: Дольщик в полном объеме оплатил стоимость жилого помещения по договору долевого участия в строительстве. Жилой дом возведен, однако не введен в эксплуатацию, что лишает дольщика возможности оформить право собственности на квартиру. Решение: Требование удовлетворено.  
Апелляционное определение Верховного суда Удмуртской Республики от 28.12.2016 по делу                   N 33а-6205/2016 Требование: Об установлении кадастровой стоимости земельного участка в размере рыночной стоимости. Обстоятельства: Кадастровая стоимость земельного участка не соответствует рыночной стоимости, что подтверждено результатами судебной экспертизы. Решение: Требование удовлетворено.  
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.12.2016 по делу            N 33-26778/2016 Требование: Об исправлении кадастровой ошибки, определении месторасположения границ, восстановлении положения существовавшего до нарушения права на земельный участок. Обстоятельства: В результате кадастровой ошибки ответчиком был произведен захват части земельного участка истца путем обустройства построек. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Законопроекты:

Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Порядка ведения фонда данных государственной кадастровой оценки и предоставления сведений из этого фонда, а также Перечня иных сведений о кадастровой стоимости, о порядке и об основаниях ее определения, требований по их включению в фонд данных государственной кадастровой оценки" (по состоянию на 21.03.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Порядка определения кадастровой стоимости объектов недвижимости в случае, если в период между датой проведения последней государственной кадастровой оценки и датой проведения очередной государственной кадастровой оценки осуществлен государственный кадастровый учет ранее не учтенных объектов недвижимости, включения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о ранее учтенных объектах недвижимости и (или) в Единый государственный реестр недвижимости внесены соответствующие сведения при изменении качественных и (или) количественных характеристик объектов недвижимости, влекущем за собой изменение их кадастровой стоимости, и признании утратившим силу приказа Минэкономразвития России от 18 марта 2011 г. N 113 "Об утверждении порядка определения кадастровой стоимости объектов недвижимости в случае, если в период между датой проведения последней государственной кадастровой оценки и датой проведения очередной государственной кадастровой оценки осуществлен государственный кадастровый учет ранее не учтенных объектов недвижимости и (или) в государственный кадастр недвижимости внесены соответствующие сведения при изменении качественных и (или) количественных характеристик объектов недвижимости, влекущем за собой изменение их кадастровой стоимости" (по состоянию на 20.03.2017) (подготовлен Минэкономразвития России)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

