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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 по 31 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика  Башкортостан
Приказ Госкомюстиции РБ от 20.02.2017 N 74 "О внесении изменения в Приказ Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции от 30 марта 2016 года N 115 "Об определении количества должностей нотариусов Республики Башкортостан в нотариальных округах Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 21.02.2017 N 9271) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.02.2017 N 304-КГ16-20474 по делу N А45-26957/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу, что в рассматриваемом случае для внесения в ЕГРЮЛ изменений, касающихся перехода доли или части доли в уставном капитале общества при исключении юридического лица (держателя доли), как недействующего, представление к заявлению установленной формы дополнительно каких-либо документов действующим законодательством не предусмотрено.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2017 N Ф09-362/17 по делу N А76-26765/2015 Требование: О взыскании ущерба в виде стоимости утраченного груза.
Обстоятельства: Товар, переданный для транспортировки в рамках договора оказания транспортно-экспедиционных услуг, не доставлен.Решение: Требование удовлетворено, так как наличие между сторонами договорных отношений доказано, передача экспедитору спорного товара подтверждена, выданная водителю доверенность на получение материальных ценностей подписана директором, содержит оттиск фирменной печати; в установленный срок товар клиенту не доставлен, заявленный размер ущерба не опровергнут.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2017 N Ф09-10636/16 по делу N А60-37836/2015 Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников общества, решений регистрирующего органа о внесении изменений в реестр юридических лиц, применении последствий недействительности. Обстоятельства: Истец указал, что на дату проведения собрания он являлся участником общества, о месте и времени проведения собрания не извещался, участия в нем не принимал. Решение: Требование удовлетворено, поскольку торги по реализации доли истца признаны недействительными, распорядительные и нотариальные действия, связанные с переходом прав на долю, не совершались, ввиду чего переход прав на долю истца не состоялся, оспариваемыми решениями нарушены его права.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 21.02.2017 N 33-3282/2017 по делу N 2-4679/2016 Требование: Об определении доли в праве собственности на квартиру, включении доли в квартире в состав наследственного имущества и признании права собственности на недвижимое имущество в порядке наследования по закону. Обстоятельства: Стороны по делу являются наследниками по закону. Наследственное имущество (квартира), на долю которого претендует истец, приобретена по возмездной сделке на имя ответчика, который не согласен с выделением супружеской доли в имуществе, нажитом в период брака с наследодателем. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.01.2017 по делу N 33-1300/2017 Требование: О восстановлении срока принятия наследства, признании права собственности на доли в праве собственности на жилое помещение, признании недействительными свидетельств о праве на наследство по закону, о праве собственности на жилое помещение. Обстоятельства: Истица указала, что срок принятия наследства ею пропущен по уважительной причине. После смерти отца его супруга не вступила в наследство и затем скончалась, ее дочь вступила в наследство, получив свидетельство о праве на наследство по закону на всю квартиру, что, по мнению истицы, является незаконным, поскольку отсутствуют доказательства того, что супруга отца фактически приняла после его смерти наследство. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Воронежского областного суда от 19.01.2017 по делу N 33-536/2017 Требование: О признании договора дарения недействительным, признании права собственности на доли домовладения, истребовании имущества из чужого незаконного владения, погашении регистрационной записи. Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что они и ответчик-1 являются наследниками доли дома, полагают, что ответчик-1, производя отчуждение данного домовладения по договору дарения ответчику-2, незаконно распорядился их наследственным имуществом. Встречное требование: О признании незаконными свидетельств. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Пермского краевого суда от 16.01.2017 по делу N 33-15726/2016(33-16/2017) Требование: О возложении обязанности вернуть денежные средства, не востребованные акционерами при выкупе акций предприятия, с депозита нотариуса. Обстоятельства: В связи с тем, что в установленный срок заявления о выкупе акций поступили не от всех владельцев ценных бумаг, общество осуществило перечисление денежных средств на депозитный счет нотариуса. Истец считает, что он не утратил право собственности на денежные средства и дальнейшее нахождение их на депозитном счете нотариуса нарушает его права. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 16.01.2017 по делу N 33-219/2017 Требование: О признании завещания недействительным. Обстоятельства: Истец считает, что в момент составления завещания бабушка не была полностью дееспособна или, если и была дееспособной, находилась в таком состоянии, когда не была способна понимать значение своих действий или руководить ими. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Прекратилось ли действие доверенности на заключение договоров в связи с увольнением работника-представителя? Как отозвать доверенность? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Обязана ли организация удостоверить своей печатью доверенность работнику на представление интересов в ПФР и ФСС РФ? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Нотариальное удостоверение сделок и иных действий в хозяйственной деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (Тишин А.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 1) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Постатейный комментарий к разделу V "Наследственное право" части III ГК РФ" (Гришаев С.П.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2016) 
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Юридическая пресса
Статья: Будущее нотариата (Ралько В.В.) ("Нотариус", 2016, N 8) 
Статья: Некоторые вопросы применения нового законодательства в нотариальной практике (Черемных Г.Г.) ("Нотариус", 2016, N 8) 
Статья: Эволюция роли нотариуса в процессе доказывания (Погосян Е.В.) ("Нотариус", 2016, N 8) 
Статья: Российский нотариат и современная политика государства в сфере земельных отношений (Пчельников М.В.) ("Нотариус", 2016, N 8) 
Статья: Специфика правовой природы нотариата и нотариальной деятельности в Российской Федерации (Кулишова Р.Т.) ("Нотариус", 2016, N 7) 
Статья: Субъекты договора доверительного управления наследственным имуществом (Рудик И.Е.) ("Нотариус", 2016, N 7) 
Статья: Делегирование государственно-властных полномочий в сфере нотариата (Романовская О.В.) ("Нотариус", 2016, N 7) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и "Основы законодательства Российской Федерации о нотариате" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.07.2013) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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