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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 23.03.2017 N 326 "О внесении изменений в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений" 
"Методические указания по заполнению формы "Мониторинг по основным направлениям деятельности образовательной организации высшего образования за 2016 г. (форма N 1-Мониторинг)" (утв. Минобрнауки России 14.03.2017 N ЛО-26/05вн)
Распоряжение Рособрнадзора от 30.12.2016 N 3422-10 "Об утверждении методики определения минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение образовательной программы среднего общего образования, и минимального количества баллов единого государственного экзамена, необходимого для поступления в образовательные организации высшего образования на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета" 
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 27.03.2017 N 485-з "О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 23.03.2017) 
Судебная практика:
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Суды общей юрисдикции

 Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 25.01.2017 N 33-2232/2017 по делу N 2-3674/2016 Требование: О взыскании денежных средств, затраченных на обучение. Обстоятельства: Сторонами заключен договор целевой подготовки специалиста в учреждении высшего профессионального образования, по условиям которого истец взял на себя обязательства возмещать учебному учреждению затраты на обучение, а ответчик - овладеть предусмотренными образовательным стандартом знаниями и проработать в подразделении истца не менее 5 лет. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Пермского краевого суда от 16.01.2017 по делу N 33-180/2017(33-16719/2016) Требование: О предоставлении места в муниципальной дошкольной образовательной организации. Обстоятельства: Прокурор ссылается на то, что уполномоченным органом отказано в предоставлении лицу места в дошкольном образовательном учреждении, чем нарушается право несовершеннолетнего ребенка на получение образования в дошкольной образовательной организации, предусмотренное федеральным законодательством. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Чеченской Республики от 27.12.2016 по делу N 33-1188/2016 Требование: Об обязании устранить нарушения норм санитарно-эпидемиологического законодательства. Обстоятельства: В результате проведенной прокурорской проверки установлено, что отсутствовал месячный запас дезинфицирующих средств. Решение: Исковое требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 12.05.2016 по делу N 33-7609/2016 Требование: Об обязании обеспечить финансирование установки технических средств системы видеонаблюдения в здании муниципального дошкольного образовательного учреждения, установить технические средства системы видеонаблюдения. Обстоятельства: В ходе проверки соблюдения требований законодательства о противодействии терроризму установлено, что здание и территория учреждения образования не оборудованы системой внутреннего и внешнего видеонаблюдения. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 06.05.2016 по делу N 33-7640/2016 Требование: Об обязании обеспечить финансирование установки технических средств системы видеонаблюдения в здании муниципального дошкольного образовательного учреждения, установить технические средства системы видеонаблюдения. Обстоятельства: В ходе проверки соблюдения требований законодательства о противодействии терроризму выявлено отсутствие финансирования, повлекшее непроведение мероприятий по установке технических средств системы видеонаблюдения, обеспечивающих просмотр периметра здания образовательного учреждения. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Мурманского областного суда от 06.04.2016 N 33-1081/2016 Требование: О включении периода работы в специальный трудовой стаж, признании права на назначение досрочной трудовой пенсии. Обстоятельства: Истцу было отказано во включении периодов работы, учебных отпусков и командировок в педагогический стаж и назначении досрочной трудовой пенсии по старости. Решение: Требование удовлетворено в части включения в стаж периодов учебных отпусков и командировок. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 29.09.2015 по делу N 33-14901/2015 Требование: О включении периодов работы в стаж осуществления лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения. Обстоятельства: Лицу отказано в назначении досрочной трудовой пенсии по старости по причине отсутствия требуемого стажа на соответствующих видах работ, в стаж по осуществлению лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения не включены периоды трудовой деятельности лица в коррекционной школе-интернате. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовые аспекты использования сетевой, электронной и дистанционной форм реализации образовательных программ (Баранков В.Л.) ("Журнал российского права", 2017, N 3)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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