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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минтранса России от 07.12.2016 N 374 "Об утверждении Правил приема грузов, порожних грузовых вагонов к перевозке железнодорожным транспортом" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2017 N 305-ЭС17-1002 по делу N А40-148059/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о доказанности факта нарушения обществом сроков согласования уведомления, вины перевозчика в причинении убытков, а также обязанности последнего по их возмещению и отсутствии доказательств, подтверждающих возмещение обществом причиненных убытков.

Определение Верховного Суда РФ от 17.03.2017 N 305-ЭС17-2034 по делу N А40-232773/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов об оставлении без рассмотрения искового заявления по делу о взыскании платы за время нахождения вагонов, не принадлежащих перевозчику, на путях общего пользования железнодорожных станций.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу о несоблюдении истцом обязательного досудебного порядка урегулирования спора.

Определение Верховного Суда РФ от 16.03.2017 N 310-ЭС17-735 по делу N А08-1851/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании заключить договор на эксплуатацию железнодорожного пути.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт недостижения сторонами соглашения о заключении спорного договора.

Определение Верховного Суда РФ от 16.03.2017 N 309-ЭС17-1446 по делу N А60-52654/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности по договору на временное размещение на железнодорожных путях вагонов, по встречному иску о взыскании штрафа за несвоевременный вывод вагонов из отстоя.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как были установлены факты ненадлежащего исполнения истцом обязанности по уведомлению ответчика о невозможности исполнения обязательства по передаче вагонов.
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.03.2017 N Ф09-731/17 по делу N А07-25143/2015 
Требование: О взыскании убытков в виде уплаченных штрафов за сверхнормативный простой вагонов, предусмотренной договором поставки соответствующей неустойки.
Обстоятельства: Поставщик указал, что ввиду задержки возврата вагонов покупателем он был вынужден оплатить соответствующие штрафы по требованию контрагента по договору на оказание услуг оператора железнодорожного подвижного состава.
Решение: Требование удовлетворено, так как нарушение покупателем согласованных в договоре поставки сроков оборота вагонов доказано, оплаченные поставщиком штрафы являются убытками, размер убытков подтвержден, требование о взыскании неустойки заявлено правомерно.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.03.2017 N Ф09-154/17 по делу N А60-8340/2016 
Требование: О взыскании с перевозчика убытков в виде расходов, связанных с восстановительным ремонтом колесных пар железнодорожных вагонов.
Обстоятельства: Собственник вагонов указал, что причиной возникновения неисправностей явились виновные действия перевозчика, связанные с нарушением правил эксплуатации вагонов при маневровых и погрузочно-выгрузочных операциях.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено возникновение неисправностей колесных пар в процессе перевозки по вине перевозчика, принятие вагонов к перевозке в исправном состоянии не опровергнуто.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 15.03.2017 N Ф06-17960/2017 по делу N А55-5576/2016 
Требование: О взыскании платы за время нахождения вагонов на путях общего пользования.
Обстоятельства: Ответчик не исполнил обязанность по оплате пользования не принадлежащими истцу вагонами за время их нахождения на путях общего пользования в результате простоя в пути следования.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку задолженность установлена, факт задержки вагонов по причинам, зависящим от ответчика как лица, выступавшего в качестве грузоотправителя указанных вагонов, подтвержден.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 02.03.2017 N 18АП-1026/2017 по делу N А76-12559/2016 
Требование: О взыскании пени за просрочку доставки груза.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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