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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 27 марта по 31 марта 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 21.03.2017 N 321 "Об утверждении перечня информации о величинах, влияющих на изменение цен на оптовом рынке электрической энергии и мощности и розничных рынках электрической энергии, подлежащей предоставлению субъектами оптового рынка электрической энергии и мощности и розничных рынков электрической энергии в совет рынка" 
Приказ ФАС России от 14.11.2016 N 1599а/16 (ред. от 16.03.2017) "О предельных уровнях тарифов на электрическую энергию (мощность) на 2017 год" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 15.12.2015 N 682 (ред. от 20.12.2016) "Об установлении тарифов на теплоноситель, поставляемый обществом с ограниченной ответственностью "Стерлитамакские Тепловые сети" потребителям городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Стерлитамакские Тепловые сети" при расчете тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов")  
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 15.12.2015 N 678 (ред. от 20.12.2016) "Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью "Энергия" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Энергия" при расчете тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов")  
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 24.03.2017 N 303-ЭС16-19975 по делу N А37-625/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки по государственному контракту.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы заявителя о том, что периоды задолженности по другому и настоящему делам разные, заявленные требования о взыскании неустойки в настоящем деле не являлись предметом рассмотрения по другому делу, кроме того, суды неправомерно применили положения ФЗ от 05.04.2013 N 44-ФЗ, по настоящему делу необходимо применить специальные нормы ФЗ от 26.03.2003 N 35-ФЗ.

Определение Верховного Суда РФ от 21.03.2017 N 61-ПЭК17 по делу N А40-54847/2015

Требование: О пересмотре в порядке надзора определения по делу о взыскании задолженности по оплате оказанных услуг по передаче электрической энергии.

Решение: В передаче дела в Президиум Верховного Суда РФ отказано, дело в части удовлетворения иска и распределения судебных расходов направлено на новое рассмотрение, так как не были исследованы юридически значимые обстоятельства по делу.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-9099/15 по делу N А50-6776/2015 Требование: О взыскании задолженности по оплате услуг по передаче электрической энергии и мощности.

Обстоятельства: Указано на частичную оплату услуг по передаче ресурсов в связи с отказом от включения в счета стоимости услуг по передаче ресурсов потребителям, присоединенным к арендованным электрическим сетям.

Решение: Требование удовлетворено, так как владение истцом объектами электросетевого хозяйства на законном основании при наличии тарифа на услуги по передаче ресурса подтверждено. Закон не запрещает организации, осуществляющей регулируемый вид деятельности, увеличивать состав электросетевого оборудования в текущем периоде тарифного регулирования, не обязывает ее в этом случае обращаться к уполномоченному органу за изменением тарифа.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2017 N Ф09-185/17 по делу N А50-3667/2016 Требование: Об обязании запретить теплоснабжающей организации (обществу-1) направлять собственникам помещений многоквартирных жилых домов извещения о заключении договоров оказания коммунальных услуг, выставлять платежные документы на оплату потребленных услуг.

Обстоятельства: Общество-1 уведомило управляющую организацию (общество-2) о расторжении договора теплоснабжения в связи с наличием долга и направило собственникам жилых помещений уведомления о необходимости заключения договоров напрямую с обществом-1.

Решение: Требование удовлетворено, так как исполнителем коммунальных услуг в отношении спорных домов является общество-2, собственниками не принималось решение о внесении платежей напрямую обществу-1.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Правовое обеспечение баланса интересов поставщиков и покупателей энергетических ресурсов (Романова В.В.) ("Правовой энергетический форум", 2016, N 4) 
Статья: Правовое регулирование ограничения режима потребления электроэнергии и административной ответственности за его нарушение: проблемы и пути решения (Володина И.В.) ("Правовой энергетический форум", 2016, N 4) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 126922-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части совершенствования требований к потребителям с управляемой нагрузкой" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы
КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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