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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 17 июня по 30 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 11.02.2019 N 5069-У "О порядке оказания Банком России услуг по передаче электронных сообщений по финансовым операциям Федеральному казначейству и его территориальным органам" 
"Положение о порядке бухгалтерского учета основных средств, нематериальных активов, недвижимости, временно неиспользуемой в основной деятельности, долгосрочных активов, предназначенных для продажи, запасов, средств труда и предметов труда, полученных по договорам отступного, залога, назначение которых не определено, в кредитных организациях" (утв. Банком России 22.12.2014 N 448-П) (ред. от 22.05.2019) 
"План мероприятий ("дорожная карта") Банка России по совершенствованию расчета показателя долговой нагрузки и по организации регулирования Банком России деятельности финансовых организаций в части применения ими показателя долговой нагрузки заемщика - физического лица на 2019 - 2020 годы" (утв. Банком России) 
"Методические рекомендации по проведению обучения кассовых работников кредитных организаций в целях осуществления контроля платежеспособности, в том числе подлинности, денежных знаков Банка России и проверки подлинности банкнот иностранных государств (группы иностранных государств)" (утв. Банком России 07.06.2019 N 17-МР) (вместе с "Примерной программой обучения по осуществлению контроля платежеспособности, в том числе подлинности, денежных знаков Банка России и подлинности банкнот иностранных государств (группы иностранных государств) для кассовых работников кредитных организаций") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Конституционного Суда РФ от 29.05.2019 N 1402-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Проскурякова Сергея Ивановича на нарушение его конституционных прав статьей 30 Федерального закона "О банках и банковской деятельности", статьей 6 Федерального закона "О потребительском кредите (займе)" и статьей 188 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации"
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 06.05.2019 N 64-КГ19-2
Требование: О возмещении ущерба, причиненного при исполнении трудовых обязанностей.

Обстоятельства: По мнению истца, недостача денежных средств во вверенных ответчице банкоматах образовалась вследствие несоблюдения ею положений законодательства РФ и локальных актов организации.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вступившим в законную силу судебным актом было установлено лицо, виновное в причинении материального ущерба истцу, а также восстановлено нарушенное право истца и нанесенный ему материальный ущерб был взыскан с виновного лица в полном размере. Таким образом, вина ответчицы в причинении ущерба истцу отсутствует.

Определение Верховного Суда РФ от 13.06.2019 N 305-ЭС19-7596 по делу N А40-107184/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску конкурсного управляющего банком о взыскании задолженности, процентов за пользование кредитом, неустойки за несвоевременную уплату процентов по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество по договору ипотеки путем продажи с публичных торгов, взыскании судебных расходов на оплату услуг оценщика.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, оценив представленные доказательства, установили факт передачи истцом ответчику денежных средств по спорному кредитному договору, отсутствие доказательств погашения ответчиком образовавшейся по кредитному договору задолженности и удовлетворили заявленные требования.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.05.2019 по делу N 33-10761/2019
Требование: О защите прав потребителя.
Обстоятельства: Истцом указано, что им был совершен перевод денежных средств, однако получатель денежных средств не получал.
Решение: В удовлетворении требований отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.05.2019 по делу N 33-10638/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.
Обстоятельства: Между сторонами заключен кредитный договор, однако сумма кредита ответчиком не возвращена.  Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.05.2019 по делу N 33-10526/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.
Обстоятельства: Ответчик в нарушение условий кредитного договора своих обязательств не выполняет. Решение: Требование удовлетворено в части.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.05.2019 по делу N 33-10085/2019
Требование: О защите прав потребителей.
Обстоятельства: Истец указывает, что ему была навязана услуга по личному страхованию. Он направил в адрес ответчика заявление об отказе от личного страхования и возврате уплаченных за страхование денежных средств.  Решение: Требование частично удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос:Об оформлении БСО с применением ККТ при оказании услуг населению.
(Письмо ФНС России от 13.06.2019 N ЕД-4-20/11437@)

Вопрос:О возврате на основании платежного документа (чека-ордера) госпошлины, уплаченной при обращении в суд с банковской карты иного лица.
(Письмо Минфина России от 04.06.2019 N 03-05-06-03/40357)

Вопрос:...О применении мер воздействия к кредитным организациям, допустившим некорректный расчет показателя долговой нагрузки заемщиков и активов для определения нормативов достаточности капитала.
(Письмо Банка России от 31.05.2019 N 05-35-2/4225)

Вопрос:О применении ККТ при расчетах в безналичном порядке между организациями и (или) ИП с использованием систем дистанционного взаимодействия.
(Письмо Минфина России от 29.05.2019 N 03-01-15/39015)

Вопрос:О применении ККТ при безналичных расчетах с организациями без предъявления электронного средства платежа.
(Письмо Минфина России от 29.05.2019 N 03-01-15/39043)

Вопрос:...Об открытии специального счета (использовании корсчета в качестве специального) кредитной организации - участнику электронного аукциона и отражении в бухучете открытия счета.
(Письмо Банка России от 22.05.2019 N 17-1-2-6/443)
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ВопросыОтветы
Вопрос:...Возможно ли проведение зачета взаимных требований между российской и иностранной организациями, если между ними заключено два договора взаимной поставки?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...В связи с определением в Указании от 27.11.2018 N 4979-У срока, в течение которого банк с базовой лицензией вправе осуществлять сделки с ценными бумагами, должен ли банк отнести все бумаги (удерживаемые до погашения и для продажи в долгосрочной перспективе) к бумагам для продажи в краткосрочной перспективе?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Может ли банк в договоре с клиентом-брокером установить комиссию за осуществление операций по зачислению/списанию средств со специального брокерского счета?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Банк за пределами здания 24.05.2019 разместил информацию о курсах иностранных валют на уличном табло обменного пункта. Нарушен ли банком порядок работы с наличной иностранной валютой? Если да, то к какой ответственности может быть привлечен банк?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Правомерно ли условие кредитного договора о взимании комиссии в случае внесения физическим лицом наличных денежных средств по договору через кассу?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Как вернуть денежные средства, которые при перечислении на счет в иностранном банке зависли в банке-посреднике, у которого была отозвана лицензия?
(Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья:Списание кредиторской и дебиторской задолженности. Как оформить и отразить в бухучете
(Солдаткин В.) ("Финансовая газета", 2019, N 20)

Тематический выпуск:Трудовые отношения: вопросы и ответы
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2019, N 5)

Статья:Перечень важных документов на стадии принятия
("Главная книга", 2019, N 11)

Вопрос:...Организация осуществляет деятельность по розничной торговле товарами непосредственно в магазине и через интернет-сайт. Оплата товара осуществляется разными способами: банковской картой, электронными деньгами, почтовым переводом. В каких случаях и с какого момента мы должны применять контрольно-кассовую технику?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)

Вопрос:...Обязана ли страховая организация, и если обязана, то с какого момента (с 01.07.2018 или с 01.07.2019), использовать ККТ при осуществлении страховой выплаты наличными денежными средствами либо перечислением на платежную карту страхователя физического лица, юридического лица, индивидуального предпринимателя?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)

Тематический выпуск:Судебная практика по налоговым и финансовым спорам. 2018 год
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2019, N 4)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья:Правовой анализ политики Банка России по санации кредитных организаций за 2014 - 2017 годы  (Царева О.Е.) ("Финансовое право", 2019, N 5)

Статья:Банк России как регулятор денежного обращения
(Малунцев А.В.) ("Финансовое право", 2019, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 617880-7

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О совершении сделок с использованием электронной платформы"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 19.06.2019)

Проект Федерального закона N 734964-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)"(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.06.2019)

Проект Федерального закона N 603192-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О национальной платежной системе" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 18.06.2019)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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