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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 01 июля по 14 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 03.07.2019 N 173-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О национальной платежной системе" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 03.07.2019 N 166-ФЗ "О внесении изменений в статью 12 Федерального закона "О национальной платежной системе" 
Разъяснение Банка России "По вопросу о порядке включения в расчет величины рыночного риска в соответствии с Положением Банка России от 03.12.2015 N 511-П "О порядке расчета кредитными организациями величины рыночного риска" однотраншевых ипотечных ценных бумаг, обеспеченных поручительством единого института развития в жилищной сфере" 
Информационное письмо Банка России от 08.07.2019 N ИН-05-35/57 "О дополнительных разъяснениях к порядку заполнения раздела 8 формы отчетности 0409135 "Информация об обязательных нормативах и о других показателях деятельности кредитной организации", предусмотренной приложением 1 к Указанию Банка России от 08.10.2018 N 4927-У" 
Указание Банка России от 10.03.2019 N 5091-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 6 августа 2015 года N 483-П "О порядке расчета величины кредитного риска на основе внутренних рейтингов"
Положение Банка России от 27.02.2017 N 579-П "О Плане счетов бухгалтерского учета для кредитных организаций и порядке его применения" (ред. от 28.02.2019) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2020)
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Республика Башкортостан
Приказ Минфина РБ от 29.04.2019 N 129 "О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов в Министерстве финансов Республики Башкортостан, утвержденный Приказом Министерства финансов Республики Башкортостан от 14 ноября 2008 года N 44" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 17.06.2019 N 13190) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда РФ от 11.06.2019 N 23-КГ19-1  Требование: О признании незаконным отказа в принятии вклада в пользу третьего лица, возмещении убытков, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: По мнению истца, неправомерными действиями ответчика ему причинены убытки в виде уплаченных в качестве штрафа за неисполнение обязательства по договору займа денежных средств, а также нарушены его права как потребителя и причинен моральный вред.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как для принятия вклада и открытия счета на имя третьего лица на сумму, подлежащую обязательному контролю, требовалось представление, как минимум, надлежащим образом заверенной копии документа, удостоверяющего личность гражданина, в пользу которого вносился вклад.
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда РФ от 04.06.2019 N 18-КГ19-43  Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, процентов за пользование кредитом и штрафа.  Обстоятельства: Банк свои обязательства выполнил в полном объеме, предоставив ответчику указанную денежную сумму; однако ответчик свои обязательства надлежащим образом не исполнял.  Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции, поскольку вывод суда апелляционной инстанции о том, что срок исковой давности по заявленным требованиям подлежал исчислению с учетом решения суда, противоречит нормам материального права и разъяснениям Пленума Верховного Суда Российской Федерации применительно к установленным обстоятельствам дела.
Определение Верховного Суда РФ от 01.07.2019 N 309-ЭС19-9652 по делу N А76-15616/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о признании незаконными действий по расторжению договора банковского счета, обязании возобновить предоставление услуг, устранить нарушения.  Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, удовлетворяя иск, пришли к выводу о несоответствии действий ответчика по направлению повторного запроса истцу с установлением срока представления им документов в день направления запроса, а также о том, что законность перечисления истцу спорных денежных средств подтверждается решением суда по другому делу.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.06.2019 N Ф09-10557/12 по делу N А76-21207/2011  Требование: О привлечении бывших членов совета директоров и членов правления банка-банкрота к субсидиарной ответственности по обязательствам последнего.

Решение: Требование удовлетворено, так как указанными лицами проводилась рискованная кредитная политика, которая привела к невозможности возврата выданных денежных средств, применению к банку ограничений и запретов на совершение банковских операций и последующему банкротству, кредиты выдавались заинтересованным лицам без залогового обеспечения либо с недостаточным обеспечением, кредитные досье по некоторым заемщикам не содержали актов проверок заложенного имущества и документов, позволяющих оценить их финансовое положение.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2019 N Ф09-1889/15 по делу N А07-8678/2014  Требование: О привлечении акционера, членов правления и совета директоров банка-банкрота к субсидиарной ответственности по его обязательствам.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку указанными лицами были приняты меры к предупреждению банкротства банка, по инициативе акционера проведена проверка, которой установлено, что органы управления действуют в пределах их полномочий, нарушений не допущено, сделки с неликвидными векселями совершены руководителем банка без соответствующего одобрения после проведения указанной проверки, конкурсный управляющий не пояснил, какие конкретно действия должны были выполнить органы управления с целью предупреждения банкротства.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.12.2018 N Ф08-10999/2018 по делу N А53-34532/2016
Требование: 1) О признании недействительными сделок должника - дополнительных соглашений к кредитным договорам; 2) О включении в реестр требований кредиторов должника задолженности, обеспеченной залогом имущества должника.

Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, поскольку заключение спорных соглашений о конвертации задолженности из рублей в доллары США не привели к утрате должником платежеспособности. Не подтверждена кабальность условий соглашений и невыгодность условий по сравнению с обычно заключаемыми договорами; 2) Требование удовлетворено, так как должник является заемщиком по договорам и залогодателем.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 02.07.2019 N Ф05-9583/2019 по делу N А40-257791/18  Требование: Об отмене постановления о привлечении общества к ответственности по ч. 5 ст. 15.25 КоАП РФ за невыполнение резидентом в установленный срок обязанности по возврату в Российскую Федерацию денежных средств, уплаченных нерезидентам за неоказанные услуги.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом не представлено доказательств, подтверждающих, что оно предприняло все зависящие от него меры по надлежащему исполнению требований действующего валютного законодательства РФ и актов органов валютного регулирования и недопущению совершения административного правонарушения.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 18.06.2019 по делу N 33-11780/2019  Требование: О расторжении кредитного договора и взыскании задолженности по кредитному договору.  Обстоятельства: Банк на основании кредитного договора выдал кредит ответчику, перечислив денежные средства, однако ответчик свои обязательства надлежащим образом не исполняет. В течение срока действия кредитного договора ответчик неоднократно нарушал сроки погашения основного долга и процентов за пользование кредитом, в результате чего образовалась просроченная задолженность.  Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.06.2019 по делу N 33-10165/2019  Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчица свои обязательства по погашению кредита надлежащим образом не исполняла.  Решение: Требование удовлетворено в части.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 11.06.2019 по делу N 33-16605/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество.  Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор; в нарушение условий кредитного договора заемщик произвел платежи в счет погашения основного долга и уплаты процентов частично, задолженность по кредитному договору заемщиком не погашена до настоящего времени.  Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 30.05.2019 по делу N 33-19706/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, в результате ненадлежащего исполнения ответчиком обязательства по возврату денежных средств образовалась задолженность.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 23.05.2019 по делу N 33-19675/2019
Требование: О защите прав потребителя.  Обстоятельства: Истец ссылается на незаконность действий ответчика по взиманию денежных средств за подключение к программе добровольного страхования жизни и здоровья заемщика и отказу от добровольного возврата денежных средств.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:...О возможности заключения кредитного договора вне помещения кредитной организации.
(Письмо Банка России от 21.06.2019 N 31-4-9/4130)

Вопрос:Об отдельных вопросах реализации международного автоматического обмена финансовой информацией с компетентными органами иностранных государств (территорий).
(Письмо ФНС России от 17.06.2019 N ОА-4-17/11620@)

Вопрос:О представлении крупнейшим налогоплательщиком уведомлений об открытии (закрытии) счетов (вкладов) в банках за пределами РФ и отчетов о движении денежных средств по этим счетам (вкладам). (Письмо ФНС России от 26.04.2019 N СА-4-22/8074)

Вопрос: ...О применении ККТ профессиональными участниками рынка ценных бумаг и управляющими компаниями ПИФов при расчетах с клиентами.
(Письмо Минфина России от 12.10.2018 N 03-01-15/73581)
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ВопросыОтветы
Вопрос:Со счета клиента банк списал сумму операции, признанной недействительной по правилам платежной системы, при этом фактически услуги оказаны. В каком порядке клиент может защитить свои права?  (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Должен ли банк направлять в Росфинмониторинг сообщения с кодом вида операции 4005 в отношении операций, совершенных клиентом на сумму 600 тыс. руб. и больше за период с даты внесения изменений в ЕГРЮЛ до даты представления в банк подтверждающих документов?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: Как организации заключить договор эквайринга для приема платежей по пластиковым картам? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: Организация ошибочно перечислила индивидуальному предпринимателю денежные средства. Как вернуть ошибочно полученные денежные средства? Нужно ли платить банку комиссию?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос: ...В связи с определением в Указании от 27.11.2018 N 4979-У срока, в течение которого банк с базовой лицензией вправе осуществлять сделки с ценными бумагами, должен ли банк отнести все бумаги (удерживаемые до погашения и для продажи в долгосрочной перспективе) к бумагам для продажи в краткосрочной перспективе? (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: В какой валюте работник - гражданин Узбекистана, привлеченный к работе в порядке организованного набора, вправе получать заработную плату у российского работодателя?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2019)

Вопрос: Вправе ли организация выплачивать работникам - гражданам Узбекистана, трудоустроенным в порядке организованного набора, заработную плату наличными денежными средствами в рублях из кассы? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2019)

Вопрос: Нужно ли компании применять онлайн-ККТ при зачете безналичного аванса от ИП без привлечения электронных средств платежа (ЭСП)?
("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 6)

Статья: Электронный кошелек: просто, удобно, безопасно
(Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 6)

Статья: Отзыв лицензии у банка: крайним остается клиент
(Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Особенности и проблемы квалификации мошенничества, совершенного с использованием электронных средств платежа  (Макаров А.В., Алешкова В.А.) ("Российский судья", 2019, N 5)

Статья: Генезис правовых форм инвестиционной деятельности банков
(Пекарская Л.А.) ("Юрист", 2019, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 558682-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 27.06.2019) 
Проект Федерального закона N 738438-7 "О внесении изменения в статью 859.1 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.06.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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