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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 29 июля по 18 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 02.08.2019 N 265-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" в части либерализации ограничений на совершение валютных операций резидентами с использованием счетов (вкладов), открытых в банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и репатриации денежных средств" 
Федеральный закон от 02.08.2019 N 264-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О национальной платежной системе" и Федеральный закон "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" 
Федеральный закон от 02.08.2019 N 259-ФЗ "О привлечении инвестиций с использованием инвестиционных платформ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Федеральный закон от 02.08.2019 N 271-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Положение Банка России от 02.08.2019 N КФН-2019 "О Комитете финансового надзора" (утв. решением Совета директоров Банка России, протокол от 26.07.2019 N 19) 
"Методические рекомендации по формированию показателей раздела 2 "Активы и пассивы отчитывающегося банка по отношению к дебиторам (кредиторам) - резидентам" формы отчетности 0409410 "Сведения об активах и пассивах уполномоченного банка по видам валют и странам" (утв. Банком России 31.07.2019 N 23-МР) 
Информационное письмо Банка России от 07.08.2019 N ИН-014-56/66 "О повышении эффективности реализации мероприятий по противодействию осуществлению переводов денежных средств без согласия клиента" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 28.12.2017 N 632 (ред. от 16.07.2019) "Об утверждении Положения о безналичной оплате перевозок пассажиров и багажа общественным транспортом с использованием электронных средств платежа на территории Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 03.10.2012 N 345 (ред. от 02.08.2019) "О субсидировании из бюджета Республики Башкортостан части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в 2012 - 2013 годах гражданами в кредитных организациях на приобретение у застройщиков жилья экономического класса" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 25.07.2019 N 306-ЭС19-6168 по делу N А55-11744/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возмещении убытков, причиненных необоснованным списанием с расчетного счета предприятия денежных средств.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что в процедуре наблюдения кредитные организации обязаны принимать к исполнению и исполнять исполнительные документы, отнесенные к разрешенным платежам, в том числе по требованиям о взыскании задолженности по заработной плате.

Определение Верховного Суда РФ от 05.08.2019 N 307-ЭС18-22886(6) по делу N А13-11810/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов в рамках дела о банкротстве по заявлению о признании недействительными банковских операций по перечислению денежных средств, применении последствий недействительности сделки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что спорные операции совершены в пределах месяца до назначения временной администрации по управлению должником с предпочтением по отношению к остальным кредиторам должника при наличии картотеки неисполненных платежных документов в банке, что свидетельствует об их выходе за пределы обычной хозяйственной деятельности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.07.2019 N Ф09-4563/19 по делу N А60-63220/2018
Требование: Об обязании банка возобновить обслуживание расчетного счета с использованием системы дистанционного банковского обслуживания, снять ограничения по использованию корпоративной карты. Обстоятельства: Клиент указал на неправомерность применения ограничений после представления запрошенных банком документов, подтверждающих реальность хозяйственной деятельности. Решение: Требование удовлетворено, поскольку клиент необоснованно лишен возможности осуществлять операции и распоряжаться денежными средствами, доказательств принятия уполномоченным органом постановления о дополнительном приостановлении расчетных операций не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.07.2019 N Ф09-4227/19 по делу N А50-33703/2018
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 4 ст. 15.25 КоАП РФ за необеспечение в установленный законом срок поступления на счет резидента валютной выручки. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку событие правонарушения и вина резидента установлены, в предусмотренный контрактом срок валютная выручка за товар, вывезенный с таможенной территории РФ, поступила не в полном объеме. Наказание в виде штрафа заменено на предупреждение на основании ст. 4.1.1 КоАП РФ.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.07.2019 N Ф08-5952/2019 по делу N А53-31316/2018 Требование: О признании незаконным решения налогового органа, обязании возвратить из бюджета сумму уплаченного штрафа. Обстоятельства: Оспариваемым актом банк привлечен к налоговой ответственности в виде штрафа в связи с неисполнением поручений налогового органа о перечислении страховых взносов в бюджетную систему РФ за счет денежных средств налогоплательщика в порядке очередности. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку налоговым органом соблюдены установленные законом требования при формировании спорных поручений, которые содержали достаточную информацию относительно характера платежей и очередности их уплаты, банк не мог не знать об их правовой природе.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.07.2019 N Ф08-5243/2019 по делу N А32-38834/2018 Требование: О понуждении к заключению договора банковского счета.

Обстоятельства: Общество указывало на необоснованное уклонение банка от заключения договора на объявленных им условиях. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отказ в заключении договора соответствует требованиям п. 5.2 ст. 7 ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма".

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.07.2019 N Ф08-4806/2019 по делу N А15-2990/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Банк указывал на то, что в ходе выполнения мероприятий конкурсного производства на основании сведений, полученных из электронной базы данных (выписок по счету), установлено наличие задолженности предпринимателя по договору.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку банк не представил доказательств заключения спорного договора и передачи денежных средств предпринимателю.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.04.2019 по делу N 33-8703/2019 
Требование: О возврате незаконно списанных денежных средств, защите прав потребителей.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что между ней и банком заключен договор банковского счета, выпущена карта, в спорный период произошло блокирование денежных средств, были незаконно списаны денежные средства, операция по списанию денежной суммы произошла без ее ведома и согласия, она написала заявление о возврате незаконно списанных денежных средств, считает, что банк не принял всех возможных мер для обеспечения технической защищенности банковской карты от неправомерного получения конфиденциальной информации о сумме, находящейся на лицевом счете, и ее персональных данных.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 23.07.2019 по делу N 33-14253/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в период пользования кредитом ответчик исполнял обязанности ненадлежащим образом.Решение: Решение изменено части размера взысканных сумм.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 18.07.2019 по делу N 33-24346/2019
Требование: О расторжении договора страхования и взыскании страховой премии.

Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, кроме того, было подписано заявление о страховании по добровольному страхованию жизни, здоровья и в связи с недобровольной потерей работы; истец ссылается на то, что услуга по страхованию была навязана.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 18.07.2019 по делу N 33-23629/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Ответчик неоднократно нарушал условия договора, несвоевременно вносил обусловленные договором платежи, в результате чего образовалась задолженность.

Решение: Требование удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:...О направлении налоговым органом в банк поручений и решений в отношении физлиц.
(Письмо ФНС России от 06.08.2019 N ЕД-4-2/15531)

Вопрос:Об открытии и использовании филиалами юрлиц - резидентов РФ счетов в банках за пределами РФ. (Письмо ФНС России от 31.07.2019 N БА-4-17/15134@)

Вопрос:О ставках по НДФЛ; об инструментах, используемых в целях деофшоризации экономики; о страховании вкладов; о мерах по защите от роста цен на моторное топливо.
(Письмо Минфина России от 23.07.2019 N 03-01-11/54809)

Вопрос:...О действии решения о приостановлении операций по счетам ИП, добровольно прекратившего деятельность; о приостановлении операций по счету в случае расторжения договора банковского счета, но до закрытия счета.
(Письмо Минфина России от 12.07.2019 N 03-02-07/1/55594)

Вопрос:О применении законодательства о консолидированной финансовой отчетности при составлении, представлении и раскрытии финансовой отчетности организациями, которые не создают группу. (Письмо Минфина России от 11.07.2019 N 07-01-09/51283)

Вопрос:О применении ККТ при расчетах в безналичном порядке между организациями и (или) ИП с использованием систем дистанционного взаимодействия.
(Письмо Минфина России от 10.07.2019 N 03-01-15/51107)

Вопрос:...О представлении информации о договорах счета (вклада) с нулевыми остатками, заключенных с физлицами-нерезидентами, по которым банк не имеет права осуществлять операции.
(Письмо Минфина России от 08.07.2019 N 03-12-11/4/50028)

Вопрос:О выплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком с использованием национальных платежных инструментов (карты "Мир").
(Письмо ФСС РФ от 05.07.2019 N 02-08-01/16-05-6557л)

Вопрос:Об оформлении продления ломбардом срока возврата потребительского кредита (займа).
(Письмо Банка России от 24.06.2019 N 44-15/1496)
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ВопросыОтветы
Вопрос:Как в бухгалтерском учете отражается возврат комиссии банком?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Что должен проконтролировать банк при открытии счета организации, помимо отсутствия решений о приостановлении операций по счетам, вынесенных налоговыми и таможенными органами?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Правомерно ли формирование банком резерва по сомнительным долгам в налоговом учете в отношении дебиторской задолженности, учитываемой на счетах 47423 и 60323?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Индивидуальный предприниматель со своего расчетного счета досрочно погасил кредит, взятый им в том же банке как физическим лицом. Через неделю у банка была отозвана лицензия. Может ли сделка по погашению задолженности по кредитному договору быть признана судом недействительной по заявлению конкурсного управляющего?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Может ли банк самостоятельно снять арест денежных средств на расчетном счете, если арест был наложен в качестве меры по обеспечению иска, решение суда было исполнено, но документы от суда или пристава о снятии ареста не поступали? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Вправе ли банк списать со специального банковского счета управляющей компании для формирования фонда капитального ремонта денежные средства по исполнительному листу о взыскании с УК долга по оплате водоснабжения на основании решения арбитражного суда?
(Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья:Как избежать блокировки счетов и что делать, если заблокировали: новая инструкция от ЦБ РФ  (Данилов С.) ("Практическая бухгалтерия", 2019, N 7)

Статья: "Мирный договор", или Кому пора заводить карты "Мир"
(Бугаева Н.Г.) ("Главная книга", 2019, N 14)

Статья:Лицо и голос - вот мой пароль  (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 7)

Статья: Можно ли придать корсчетам банков - участников госзакупок в уполномоченных банках статус специальных счетов?  ("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2019, N 3)

Статья:Что должен учесть банк, сопровождая сделки юридических лиц с иностранной валютой?
(Земцова А., Ахметова С.) ("Международные банковские операции", 2019, N 2)

Статья:Аккредитивы: новые возможности и возможные сложности
(Демонтович Ю., Окунева А.) ("Международные банковские операции", 2019, N 2)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Взыскание задолженности по кредитной карте
(Гурьянова Н.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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