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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 16 июня по 28 июня  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 05.05.2018 N 555 (ред. от 05.06.2020) "О единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения" (вместе с "Положением о единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 01.04.2020 N 402 (ред. от 18.06.2020) "Об утверждении Временных правил оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше"   
документ онлайн
"МР 3.1/2.1.0195-20. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. 2.1. Коммунальная гигиена. Рекомендации по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в библиотеках. Методические рекомендации" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 19.06.2020)
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 04.12.2012 N 608-з (ред. от 04.06.2020) "Об охране здоровья граждан в Республике Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 29.11.2012) 
документ онлайн
Постановление Правительства РБ от 17.06.2020 N 361 "Об утверждении Порядка создания изоляторов для лиц, контактировавших с больным новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), в Республике Башкортостан" 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 19.03.2019 N 130н (ред. от 17.06.2020)

"О внесении изменений в некоторые приказы Министерства здравоохранения Российской Федерации по вопросу включения медицинского изделия в комплект и укладки для оказания медицинской помощи"
(Зарегистрировано в Минюсте России 08.07.2019 N 55168)

документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 28.08.2014 N 871 (ред. от 05.06.2020)

"Об утверждении Правил формирования перечней лекарственных препаратов для медицинского применения и минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи"
документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 18.05.2020 N 23-КГ20-2
Требование: О признании незаконным заключения военно-врачебной экспертизы, понуждении к действиям.

Обстоятельства: Гражданин указывает, что оспариваемым заключением признан годным к военной службе, что не соответствует состоянию его здоровья и противоречит заключению военно-врачебной комиссии, вынесенному на момент его увольнения со службы, в соответствии с которым он был признан ограниченно годным к службе в связи с наличием заболевания, полученного в период военной службы.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды фактически разрешили вопрос не о законности оспариваемого заключения военно-врачебной комиссии, а об определении причинной связи увечий, заболеваний и категории годности гражданина к службе.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 13.04.2020 N 34-КГ20-2
Требование: О взыскании компенсации морального вреда, расходов на погребение.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ненадлежащее качество оказанной ответчиком медицинской помощи повлекло смерть близкого родственника истца.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не установлено, повлияли ли недостатки (дефекты) оказания медицинской помощи на правильность постановки диагноза близкому родственнику истца, назначение соответствующего лечения и развитие летального исхода, а также не определена степень нравственных страданий истца.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.06.2020 N Ф09-2506/20 по делу N А60-46060/2019
Требование: Об отмене постановления о назначении наказания по части 1 ст. 14.4 КоАП РФ за оказание медицинских услуг (эпиляции) при помощи оборудования, не зарегистрированного в государственном реестре медицинских изделий и не имеющего регистрационного удостоверения, недоведение до потребителей Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, отсутствие сайта медицинской организации, неоформление договора оказания платных медицинских услуг, неведение медицинской документации.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку из представленных сертификатов соответствия следует, что спорное оборудование не имеет медицинского назначения.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.05.2020 N Ф09-1054/20 по делу N А76-35327/2019
Требование: О признании недействительным акта внеплановой проверки по вопросу использования средств обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Территориальный фонд ОМС потребовал у государственного учреждения здравоохранения вернуть средства ОМС, использованные не по целевому назначению (на оплату расходов по исполнительному листу в счет погашения задолженности за ремонтные работы).

Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорная сумма была за счет иного источника восстановлена учреждением на счете учета средств ОМС в проверяемом периоде и израсходована в соответствии с целевым назначением.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.05.2020 по делу N 33-6762/2020
Требование: О включении периодов в стаж.

Обстоятельства: Истец осуществляет лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения; решением пенсионного органа истцу отказано в установлении досрочной пенсии в связи с отсутствием необходимого специального стажа.

Решение: Требование удовлетворено.
документ онлайн
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 21.05.2020 по делу N 33-5389/2020
Требование: О взыскании денежных средств за лечение.

Обстоятельства: Вследствие столкновения транспортных средств лицу оказывалась медицинская помощь, стоимость медицинской помощи возмещена территориальным фондом обязательного медицинского страхования субъекта РФ.

Решение: Требования удовлетворены.

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части закрепления понятия "сертификат здоровья"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 01/05/06-20/00102501) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.06.2020)
документ онлайн
Проект Федерального закона N 972304-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.06.2020)

документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
3

