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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 сентября  по 30 сентября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 29.10.2010 N 865 (ред. от 24.09.2020) "О государственном регулировании цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов" (вместе с "Правилами государственной регистрации и перерегистрации предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов"…) 
документ онлайн
Распоряжение Правительства РФ от 18.09.2020 N 2390-р <Об утверждении Стратегии развития иммунопрофилактики инфекционных болезней на период до 2035 года> 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 16.09.2020 N 563 "Об организации работы обсерваторов в Республике Башкортостан" (вместе с "Положением об организации работы обсерваторов в Республике Башкортостан") 
документ онлайн
Постановление Правительства РБ от 24.08.2020 N 513 "Об утверждении Порядка предоставления в 2020 году отдельным категориям граждан, инфицированных новой коронавирусной инфекцией при исполнении служебных обязанностей, сертификатов на оздоровление в санаторно-курортных организациях и перечня санаторно-курортных организаций, оказывающих услуги по оздоровлению граждан отдельных категорий" (вместе с "Перечнем санаторно-курортных организаций, оказывающих услуги по оздоровлению граждан отдельных категорий", "Составом комиссии по предоставлению в 2020 году отдельным категориям граждан, инфицированных новой коронавирусной инфекцией при исполнении служебных обязанностей, сертификатов на оздоровление в санаторно-курортных организациях") 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Ввод лекарств в оборот без нанесения средств идентификации
(Луговая Н.Н.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 8)
документ онлайн
Вопрос: Вправе ли учреждение здравоохранения осуществлять расходы на проведение лабораторных исследований на COVID-19 за счет средств ОМС?
("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 8)
документ онлайн
Вопрос: Имеют ли лаборанты и патологоанатомы право на гарантии в виде единовременных страховых выплат, которые предоставляются врачам, переболевшим новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)? ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 8)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2020 N 308-ЭС20-13097 по делу N А15-2004/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга и неустойки по договору оказания медицинской помощи в рамках территориальной программы ОМС.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как судами установлено, что договор по вопросу ответственности за нарушения центром обязательств отсылает к тарифному соглашению. Ст. 41 ФЗ от 29.11.2010 N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" предусмотрено установление размера неоплаты, неполной оплаты затрат на оказание медицинской помощи и штрафов тарифным соглашением, подлежащим применению участникам обязательного медицинского страхования, а не соглашением сторон.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2020 N 309-ЭС20-11543 по делу N А60-11384/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о запрете осуществлять виды медицинской деятельности, не указанные в приложении к заключению; обеспечении контроля эффективности работы бактерицидных облучателей.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как приведенные заявителем доводы были предметом рассмотрения судами, получили надлежащую правовую оценку и мотивированно отклонены.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.09.2020 N Ф09-4764/20 по делу N А50-38977/2019
Требование: О признании недействительным акта проверки, составленного территориальным фондом обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Начислен штраф за неполный охват экспертизами случаев повторных госпитализаций и амбулаторных обращений по поводу одного и того же заболевания, случаев первичного выхода на инвалидность детей и лиц трудоспособного возраста. Страховая медицинская организация указала на несоразмерность штрафа характеру правонарушения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку штраф является чрезмерным и несоразмерным последствиям нарушения обязательств, также учтены выполнение организацией социально значимых функций, совершение нарушений без определенного умысла.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.09.2020 N Ф08-7701/2020 по делу N А20-5422/2019
Требование: О взыскании необоснованно полученных средств обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Фонд указывал на обнаружение в результате проверки центра 18 случаев оказания медицинской помощи со сверхдлительными сроками лечения по стоимости, значительно превышающей тариф.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлено, с какой страховой организацией у учреждения в спорном периоде существовали правоотношения по обязательному медицинскому страхованию, не исследован вопрос об оплате организацией по указанным случаям медицинской помощи по стоимости, значительно превышающей тариф, проведена ли целевая или плановая медико-экономическая экспертиза по выявленным случаям нарушений.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 20.08.2020 N 33-11257/2020 по делу N 2-90/2020 Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О признании недействительным решения об отказе в назначении досрочной страховой пенсии по старости; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периодов работы в специальный стаж.

Обстоятельства: Истица указала, что в связи с наличием необходимого стажа лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения подала в пенсионный орган заявление о назначении досрочной пенсии. Однако ей было отказано со ссылкой на отсутствие требуемого специального стажа. Периоды работы акушеркой и обучения на курсах повышения квалификации включены в специальный стаж для досрочного назначения пенсии.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.
документ онлайн
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 04.06.2020 по делу N 33-6387/2020, 2-1806/2019
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: Об обязании обеспечить лекарственными средствами по рецептам бесплатно.

Обстоятельства: В ходе проверки установлено нарушение прав истицы, являющейся инвалидом, состоящей на учете на получение лекарственных средств по рецептам бесплатно.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 987162-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" в части обеспечения доступа супруга (супруги), близких родственников и иных членов семьи либо иных лиц с письменного согласия пациента или его законного представителя к информации о состоянии здоровья пациента, включая медицинскую документацию, в том числе после смерти пациента" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.09.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона (доработанный текст) "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (в части систематизации обязательных требований в сфере осуществления медицинской деятельности)" (подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/08-20/00107199) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.09.2020) 
документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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