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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 01 июля по 31 июля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 31.07.2020 N 281-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 (ред. от 22.07.2020) "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 17.06.2020 N 75 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Инженерные сети ТВК" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 18.06.2020 N 15168) 
документ онлайн
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 20.12.2018 N 785 (ред. от 08.06.2020) "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" потребителям Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 24.12.2018 N 12450) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 03.07.2020 N 305-ЭС20-1254 по делу N А40-89002/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате тепловой энергии, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что спорные объекты не включены в заключенные между истцом и третьим лицом договоры теплоснабжения и не переданы ответчиком третьему лицу, в связи с чем бремя их содержания ложится на ответчика как на собственника. Кроме того, в материалах дела отсутствуют доказательства, свидетельствующие о том, что на объектах установлены приборы учета, а также доказательства передачи показаний в энергоснабжающую организацию.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 30.06.2020 N 310-ЭС19-27004 по делу N А68-13427/2018
Требование: Об обязании произвести перерасчет платы за потребленную электрическую энергию.

Обстоятельства: Отказ сетевой организации в перерасчете кооперативу платы за электрическую энергию за период с даты проверки до получения свидетельств о поверке трансформаторов явился основанием для обращения кооператива в арбитражный суд.

Решение: Требование удовлетворено, так как при наличии в материалах дела доказательств, подтверждающих признание спорных трансформаторов тока пригодными к применению, соответствующими метрологическим требованиям, основания для квалификации потребления кооперативом электрической энергии в качестве безучетного отсутствовали.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.07.2020 N Ф09-3952/20 по делу N А76-41683/2019
Требование: О взыскании задолженности за электрическую энергию, пени.

Обстоятельства: Указано на неоплату управляющей организацией ресурса, поставленного в многоквартирные дома.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как именно управляющая организация несет обязанность по оплате электрической энергии, поставленной на общедомовые нужды в многоквартирные дома, находящиеся в ее ведении, повышающий коэффициент при расчете стоимости ресурса применен правомерно, расчет задолженности скорректирован с учетом того, что один из домов не находился в ведении управляющей организации.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.07.2020 N Ф08-4381/2020 по делу N А32-2494/2019
Требование: Об обязании подписать акт об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и восстановить электроснабжение нежилых помещений.

Обстоятельства: Общество полагало, что действия предпринимателя (собственника помещений первого, второго и четвертого этажей в здании) по переоформлению документов о технологическом присоединении без учета помещений третьего этажа, изменению схемы электроснабжения и ограничению режима энергопотребления противоречат действующему законодательству.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как не учтено, что фактическое получение и распределение мощности возможно только при выполнении мероприятий по технологическому присоединению в установленном законом порядке.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 08.07.2020 по делу N 33-6965/2020, 2-9270/2019
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании неосновательного обогащения.

Обстоятельства: У ответчика имеется задолженность, выявленная по акту о неучтенном потреблении электрической энергии.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 13.07.2020 по делу N 33-7541/2020
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании пени.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчиком не исполнена обязанность по оплате предоставленной услуги по поставке энергии.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какие требования предъявляются к составлению однолинейной схемы электроснабжения?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Что такое тепловой ввод?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 767552-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.07.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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