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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 января  по 15 февраля   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 14.02.2024 N 19-ФЗ "О внесении изменения в статью 6 Федерального закона "Об особенностях функционирования электроэнергетики и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике" и признании утратившими силу отдельных положений статьи 38 Федерального закона "Об электроэнергетике" 
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 86 (ред. от 07.02.2024)

"Об утверждении Правил вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации"
Постановление Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 (ред. от 07.02.2024)

"О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии"
(вместе с "Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии", "Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии")

Распоряжение Правительства РФ от 20.01.2024 N 102-р

<Об утверждении технических требований к генерирующим объектам>
<Письмо> Росреестра от 25.12.2023 N 14-12162-ТГ/23

<О проверке на соответствие параметров жилого или садового дома ограничениям, установленным в охранной зоне объекта электросетевого хозяйства>
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 23.11.2023 N 450 (ред. от 27.12.2023) "Об установлении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций на территории Республики Башкортостан и определении выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения" (вместе с "Едиными стандартизированными тарифными ставками для расчета платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций на территории Республики Башкортостан", "Формулой платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций …") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 28.11.2023 N 21231) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 20.12.2023 N 724 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность) на коллекторах источника тепловой энергии, поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Башкирская генерирующая компания" потребителям Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 26.12.2023 N 21615) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 30.01.2024 N 307-ЭС23-20474 по делу N А56-52721/2022
Категория спора: Водоснабжение.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности по договору холодного водоснабжения; 2) О взыскании процентов.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация ссылается на то, что поставленный ею коммунальный ресурс абонентом не был оплачен.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом не учтено то, что в случае, когда подача абоненту через присоединенную сеть электроэнергии, холодной воды, горячей воды, тепловой энергии на отопление осуществляется в целях оказания соответствующих коммунальных услуг гражданам, проживающим в многоквартирном доме, эти отношения подпадают под действие жилищного законодательства.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 24.01.2024 N 306-ЭС23-21603 по делу N А57-12089/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: О признании договора купли-продажи электрической энергии заключенным в редакции протокола разногласий.

Обстоятельства: При заключении договора между сторонами возникли разногласия по вопросу включения в текст договора условия, позволяющего использовать результаты измерений объемов электрической энергии по единому местному времени.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку производственная и бытовая деятельность потребителей, предопределяющая периоды максимальных нагрузок на энергосистему, осуществляется по местному времени.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.02.2024 N Ф09-9862/23 по делу N А60-23982/2023
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки тепловой энергии и теплоносителя.

Обстоятельства: Указано на неоплату поставленных ресурсов.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как поставка ресурса подтверждена и не оспаривается, расчет задолженности скорректирован с учетом данных неопломбированных и не принятых в эксплуатацию приборов учета ввиду соответствия данных приборов проектной документации, недобросовестных действий по препятствованию вводу приборов учета в эксплуатацию.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.02.2024 N Ф08-13816/2023 по делу N А53-9/2023
Требование: О взыскании задолженности и пени по договору купли-продажи электрической энергии в целях компенсации потерь.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату компанией потребленного ресурса.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество необоснованно не приняло к учету объем электрической энергии, выявленный при съеме показаний прибора учета, и, как следствие, увеличило объем потерь за спорный период, включив его в подписанный с разногласиями акт приема-передачи электроэнергии.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 02.02.2024 N Ф05-30587/2023 по делу N А40-260463/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, стоимости электроэнергии в целях компенсации потерь, неустойки.

Обстоятельства: Сторонами заключен договор оказания услуг по передаче электроэнергии. В результате перерасчета выявлено, что ответчик-1 оказал услуги по передаче энергии в меньшем объеме, чем оплачено истцом, а ответчик-2 не оплатил потери электроэнергии.

Встречное требование: О взыскании долга по договору оказания услуг по передаче электроэнергии, неустойки, неосновательного обогащения.

Решение: В удовлетворении основного и встречного требований отказано, поскольку разница в объемах полезного отпуска по потребителю в спорный период составляла расход в пользу ответчиков, сверка взаимных расчетов не произведена.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 08.09.2021 N 33-16121/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании неосновательного обогащения; 2) О взыскании процентов.

Обстоятельства: Ответчиком допущено бездоговорное потребление электроэнергии.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 29.06.2021 N 33-20456/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об обязании возобновить электроснабжение; 2) О признании долга безнадежным и его списании.

Обстоятельства: Истец ссылается на истечение срока исковой давности на взыскание задолженности.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 20.12.2023 N 33-52091/2023
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленной электроэнергии; 2) Об обязании возобновить электроснабжение; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Требования ресурсоснабжающей организации: 4) О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик не восстановил энергоснабжение, хотя у него отсутствует задолженность по оплате электроэнергии.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено в части; 4) Отказано.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об установлении требований энергетической эффективности товаров при закупке и последствиях непредоставления (несоответствия требованиям) информации и документов, предусмотренных извещением, в заявке.
(Письмо Минфина России от 27.12.2023 N 24-06-06/126924)

Вопрос: О страховых взносах, налоге на прибыль и НДФЛ в отношении компенсации затрат работникам ТЭК на получение документов по поводу психического заболевания, алкоголизма или наркомании.
(Письмо Минфина России от 07.12.2023 N 03-03-06/1/118035)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Какие именно виды деятельности и профессии работников можно отнести к деятельности в сфере электроэнергетики, связанной с организацией и осуществлением монтажа, наладки, технического обслуживания, ремонта, управления режимом работы электроустановок?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Вопрос: Работу, непосредственно связанную с обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, не вправе выполнять лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступления. Работник, включенный в Перечень таких должностей, получил судимость. Может ли работодатель отстранить его от работы?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Предпринимательское право: учебник: в 2 т."
(том 2) (6-е издание, переработанное и дополненное) (под ред. В.Ф. Попондопуло) ("Проспект", 2023)
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Юридическая пресса
Статья: Электроэнергия как товар или услуга в гражданском обороте: проблемы теории и практики
(Колябин А.Ю.) ("Безопасность бизнеса", 2023, N 4)

Вопрос: Необходимо ли назначать ответственного за электрохозяйство, если организация не владеет электроустановками? Необходимо ли назначать ответственного за электрохозяйство, если организация не владеет электроустановками, но работает по подряду в организациях, где есть электроустановки?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: Приказом на предприятии создана комиссия по проверке знаний электротехнического и электротехнологического персонала. Какой порядок проведения проверки знаний сотрудников IT-предприятия по требованию со стороны владельцев ЦОД присваивать сотрудникам для допуска в серверные помещения 3-ю группу по электробезопасности?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам функционирования систем накопления электрической энергии в электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/12-23/00144561) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.02.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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