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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 июня по 16 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 20.02.2006 N 95 (ред. от 04.06.2019) "О порядке и условиях признания лица инвалидом" 
Приказ Минздрава России от 16.05.2019 N 302н "Об утверждении Порядка прохождения несовершеннолетними диспансерного наблюдения, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях" 
Приказ Минздрава России от 28.02.2019 N 101н "Об утверждении критериев формирования перечня заболеваний, состояний (групп заболеваний, состояний), по которым разрабатываются клинические рекомендации" 
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Республика Башкортостан
Указ Главы РБ от 27.05.2019 N УГ-152 "О стимулировании отдельных категорий медицинских работников в Республике Башкортостан"
Распоряжение Правительства РБ от 12.12.2018 N 1262-р <Об утверждении паспорта регионального проекта "Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения Республики Башкортостан квалифицированными кадрами"> 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Федеральный закон от 06.06.2019 N 134-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" в части государственного регулирования цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов" 
Федеральный закон от 29.05.2019 N 119-ФЗ "О внесении изменений в статьи 14 и 79 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" 
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 22.05.2019 N 8 "О внесении изменений в санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 04.06.2019 N 302-ЭС19-9406 по делу N А19-4819/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения и предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что законодательство в сфере обязательного медицинского страхования не содержит положений, обязывающих Правительство субъекта РФ, помимо имеющегося регулирования, разработать и реализовать механизм (систему) распределения объемов оказания медицинской помощи в рамках программы обязательного медицинского страхования, предусматривающий обязательные для комиссии объективные критерии распределения объемов оказания медицинской помощи в рамках программы обязательного медицинского страхования.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.05.2019 по делу N 33-9465/2019 Требование: О признании незаконным отказа в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с лечебной деятельностью, включении периодов работы в стаж, назначении пенсии. Обстоятельства: Орган ПФ РФ из льготного стажа истицы исключил работу медицинской сестрой в негосударственном учреждении здравоохранения, периоды нахождения на курсах повышения квалификации. Решение: Требование удовлетворено в части. 
Апелляционное определение Пензенского областного суда от 09.04.2019 по делу N 33-1338/2019 Требование: О включении периодов работы в специальный стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что работала и работает в учреждениях здравоохранения, в праве на досрочную пенсию ей было отказано, в специальный стаж не были включены периоды работы в должности заведующей в различных учреждениях здравоохранения, обучения на курсах повышения квалификации. Решение: Требование удовлетворено в части. 
Апелляционное определение Пермского краевого суда от 13.12.2017 по делу N 33-13968/2017 Требование: Об оспаривании решений об установлении степени утраты профессиональной трудоспособности, о возложении обязанности по установлению утраты профессиональной трудоспособности не менее ста процентов. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он, работая в должности электрогазосварщика, получил производственную травму, ответчик указал, что степень утраты его профессиональной трудоспособности составляет тридцать процентов, с названной степенью утраты его профессиональной трудоспособности он не согласен, считает, что она занижена ответчиком, нарушает его право на возмещение вреда, причиненного здоровью при исполнении обязанностей по трудовому договору. Решение: В удовлетворении требования отказано. 

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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