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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 июля по 14 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.06.2019 N 823 "О внесении изменений в Правила признания лица инвалидом" 
<Письмо> Минздрава России N 11-7/и/2-5785, ФФОМС N 8096/26-1/и от 02.07.2019 "О внесении изменений в Методические рекомендации по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 19.04.2017 N 169 (ред. от 29.05.2019) "О предоставлении мер социальной поддержки отдельным группам и категориям граждан в части обеспечения лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения при оказании амбулаторно-поликлинической помощи" (вместе с "Порядком организации предоставления мер социальной поддержки за счет средств бюджета …") 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Постановление Правительства РФ от 22.06.2019 N 801 "О внесении изменений в критерии отбора медицинских организаций, участвующих в оказании медицинской помощи в рамках клинической апробации методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации" 
Приказ Минздрава России от 25.03.2019 N 159н "О внесении изменений в Порядок проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического), утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 18 декабря 2015 г. N 933н" 
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.06.2019 N Ф09-3288/19 по делу N А60-45003/2018
Требование: О признании недействительным решения органа Фонда обязательного медицинского страхования РФ, незаконным непроведения реэкспертизы случая оказания медицинской помощи.

Обстоятельства: Решением признано обоснованным применение страховой организацией кодов дефектов по случаям оказания медицинской помощи застрахованному лицу.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как застрахованное лицо имело направление на госпитализацию, в связи с чем должно было получить медицинскую помощь без взимания платы; отсутствие у лица результатов обследований не являлось основанием для выполнения их на платной основе; подтверждено бездействие медицинской организации, повлекшее оказание лицу платных медицинских услуг сторонней организацией.

Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 28.06.2019 N 15АП-5694/2019 по делу N А53-10577/2018
Требование: О взыскании задолженности по гражданско-правовому договору на поставку лекарственных средств, неустойки за просрочку поставки товара.

Встречное требование: О взыскании штрафа за непоставку товара.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 06.02.2019 по делу N 44г-58/2019
Требование: О защите прав потребителей.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что им с ответчиком был заключен договор об оказании платных медицинских услуг, в результате некачественно оказанных ответчиком услуг истцу были причинены физические и нравственные страдания.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.
Постановление Президиума Волгоградского областного суда от 15.05.2019 N 44г-115/2019
Требование: О взыскании суммы убытков, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что ее сын является инвалидом с детства, полагает, что на ответчика возложена обязанность предоставлять лекарственные препараты бесплатно, однако обеспечение необходимыми медикаментами не осуществлялось, в связи с чем истица вынуждена приобретать медикаменты за свой счет.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Апелляционное определение Кировского областного суда от 10.06.2019 по делу N 33-2338/2019
Требование: О взыскании затрат.

Обстоятельства: Истец как работник с медицинским образованием, работающий и проживающий в поселке городского типа, пользовался правом на бесплатное жилое помещение с отоплением и освещением. Однако в спорный период ему была выплачена компенсация затрат, понесенных по оплате коммунальных услуг, не в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 06.06.2019 по делу N 33-4649/2019
Требование: О признании незаконным решения об отказе в назначении досрочной страховой пенсии по старости, обязании включить спорные периоды работы в специальный стаж.

Обстоятельства: Истица указала, что обратилась с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной деятельности, получила отказ в связи с отсутствием требуемой продолжительности стажа, при этом ответчиком из ее льготного стажа исключены спорные периоды.

Решение: В удовлетворении требования отказано.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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