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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 29 июля по 18 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 02.08.2019 N 297-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования обращения лекарственных средств для ветеринарного применения" 
Приказ Минтруда России от 27.05.2019 N 355н "Об утверждении формы согласия гражданина на проведение медико-социальной экспертизы" 
<Письмо> ФГБУ ФБ МСЭ Минтруда России от 06.08.2019 N 30130/2019 <О новых Национальных стандартах>
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 05.08.2019 N 483 "О Порядке предоставления стимулирующих выплат отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 30.07.2019 N 455 "О предоставлении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам) в возрасте до 50 лет, прибывшим (переехавшим) с 2019 года на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек, расположенные на территории Республики Башкортостан"
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 08.07.2019 N 494н "О внесении изменения в Порядок и сроки прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационной категории, утвержденные приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 апреля 2013 г. N 240н" 
<Письмо> Росздравнадзора от 02.08.2019 N 02И-1881/19 "Решение о переводе лекарственного средства на посерийный выборочный контроль качества" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 15.07.2019 N 44-КГ19-7
Требование: О взыскании: 1) Компенсации морального вреда; 2) Штрафа по Закону РФ "О защите прав потребителей".

Обстоятельства: Пациент ссылается на то, что при проведении операции ему была занесена инфекция, что впоследствии привело к проведению неоднократных операций.

Решение: 1) Требование удовлетворено частично, так как заключением экспертизы установлено, что при оказании пациенту медицинской помощи были допущены дефекты, приведшие к негативным последствиям; 2) Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не установлено, оказывалась ли медицинская помощь бесплатно либо предоставлялась на возмездной основе, а также наличие у медицинского учреждения оснований для добровольного удовлетворения требований пациента.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 15.07.2019 N 43-КГ19-3
Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ об отказе в назначении досрочной страховой пенсии по старости, обязании назначить пенсию.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием требуемого стажа лечебной или иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не установлена тождественность занимаемой заявительницей должности медицинской сестры палатной в открытом акционерном обществе профессиональной деятельности, выполнявшейся ранее, не учтено, что закон учитывает также особенности функционирования учреждений здравоохранения, организация труда в которых предполагает соблюдение специальных условий.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.08.2019 N Ф09-4862/19 по делу N А50-31947/2018  
Требование: О взыскании с государственного учреждения здравоохранения денежных средств, использованных не по целевому назначению, штрафа, пени.

Обстоятельства: Территориальный фонд обязательного медицинского страхования указал на неправомерную выплату за счет средств ОМС заработной платы работникам по должностям "провизор" и "фармацевт" при отсутствии лицензии на оказание соответствующего вида медицинской помощи. Решение: Требование удовлетворено, так как нецелевое использование средств доказано, услуги указанных специалистов подлежали финансированию за счет средств бюджета субъекта РФ, не представлено нормативное обоснование введения спорных должностей в штатное расписание. Штраф снижен с учетом принципов справедливости и соразмерности.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.07.2019 N Ф08-5943/2019 по делу N А53-24856/2018
Требование: О взыскании денежных средств, использованных не по целевому назначению.

Обстоятельства: Фонд указывал на выявленное нецелевое расходование обществом средств обязательного медицинского страхования (выплата заработной платы менеджеру по рекламе и сотрудникам без сертификата специалиста, размещение рекламно-информационных материалов, не содержащих сведений об оказании услуг в системе обязательного медицинского страхования, приобретение лекарственных препаратов, не предназначенных для использования при оказании медицинской помощи) и оставление без удовлетворения требования о возврате спорной суммы.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено нецелевое использование обществом взыскиваемых денежных средств.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 09.07.2019 по делу N 33-291/2019   Требование: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: После проведения операции в брюшной полости истицы была оставлена металлическая медицинская игла. Решение: Требование удовлетворено в части.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 02.07.2019 по делу N 33-12978/2019
Требование: О признании решения пенсионного органа незаконным в части, включении периодов в специальный стаж. Обстоятельства: Истцу было отказано в назначении пенсии по причине отсутствия 30 лет специального стажа. Решение: Требование удовлетворено частично.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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