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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 16 сентября  по 29 сентября 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17.09.2019 N 159 "О классификаторе видов документов регистрационного досье лекарственного препарата и справочнике структурных элементов регистрационного досье лекарственного препарата"
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17.09.2019 N 158 "О номенклатуре лекарственных форм и справочнике путей введения лекарственных препаратов" (вместе с "Порядком ведения номенклатуры лекарственных форм и справочника путей введения лекарственных препаратов") 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17.09.2019 N 154 "О справочнике видов продукции, подлежащей санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)" 
"Правила присвоения уникального идентификатора договора (сделки), по обязательствам из которого (из которой) формируется кредитная история" (утв. Банком России)
"Ответы на вопросы, связанные с представлением информации по разделу 8 "Информация о надбавках к коэффициентам риска по отдельным видам активов" формы отчетности 0409135 "Информация об обязательных нормативах и о других показателях деятельности кредитной организации" (утв. Банком России) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
<Письмо> Росздравнадзора от 13.09.2019 N 01И-2225/19 "О новых данных по безопасности лекарственного препарата Сталево(R)" 
<Письмо> Росздравнадзора от 13.09.2019 N 01И-2224/19 "О новых данных по безопасности лекарственного препарата Сталево(R)" 
<Письмо> Росздравнадзора от 13.09.2019 N 01И-2223/19 "О новых данных по безопасности лекарственного препарата Метипред (МНН - метилпреднизолон)"
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2019 N 310-ЭС19-14528 по делу N А09-9682/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки, процентов за пользование чужими денежными средствами.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, исходя из условий договора поставки о штрафной неустойке, о начислении процентов по денежному обязательству, учитывая наличие поступившего от ответчика заявления об уменьшении размера неустойки, факт исполнения покупателем обязательства по оплате поставленного товара до обращения истца в суд, значительный размер неустойки, рассчитанный по правилам, предусмотренным условиями заключенного договора, пришли к выводу о необходимости уменьшения размера подлежащей взысканию с ответчика неустойки.

Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 307-ЭС19-15072 по делу N А56-132647/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недоказанности административным органом состава правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2019 N 309-ЭС19-15472 по делу N А71-12669/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу об отсутствии в действиях ответчика вмененного состава правонарушения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.09.2019 N Ф09-5970/19 по делу N А60-56467/2018 требование: О взыскании с органа военного управления задолженности за медицинские услуги.Обстоятельства: Государственное учреждение здравоохранения указало на неоплату услуг, оказанных военнослужащему, направленному из военного госпиталя в связи с необходимостью экстренной медицинской помощи.Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг подтверждено, в силу закона учреждение здравоохранения не вправе было отказать в оказании военнослужащему неотложной медицинской помощи, услуги подлежат оплате вне зависимости от наличия государственного контракта, стоимость услуг правомерно определена по тарифам обязательного медицинского страхования, долг не погашен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.09.2019 N Ф09-5323/19 по делу N А60-70107/2018 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа.Обстоятельства: Обществу указано на необходимость устранения нарушений санитарно-эпидемиологических требований при осуществлении розничной торговли.Решение: Требование удовлетворено в части обязания проводить периодические медицинские осмотры сотрудников, так как не доказано, что условия работы являются вредными или опасными. В оставшейся части в удовлетворении требования отказано, так как рабочие места оснащены персональными электронными вычислительными машинами, что возлагает на общество обязанность обеспечить соответствие рабочих мест установленным требованиям, проверка проведена правомерно.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.09.2019 N Ф09-4892/19 по делу N А07-5498/2018  Требование: О включении долга по кредитному договору в реестр требований кредиторов поручителя (залогодателя), находящегося в процессе банкротства.Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено, доказательств того, что сделки совершены не в соответствии с их обычным предназначением, не представлено, заключение договоров об ипотеке и договоров поручительства является наиболее распространенным способом обеспечения исполнения кредитных обязательств, оснований считать, что действия кредитора были направлены на вывод активов поручителя либо создание в преддверии банкротства схемы, позволяющей получить безосновательный контроль над процедурой банкротства, не установлено.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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