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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 декабря по 15 декабря  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.11.2019 N 1510 "О порядке ввода в гражданский оборот лекарственных препаратов для медицинского применения" (вместе с "Правилами представления документов и сведений о лекарственных препаратах для медицинского применения, вводимых в гражданский оборот", "Правилами выдачи протокола испытаний о соответствии первых трех серий или партий лекарственного препарата для медицинского применения (за исключением иммунобиологического лекарственного препарата), впервые произведенного в Российской Федерации или впервые ввозимого в Российскую Федерацию, показателям качества, предусмотренным нормативной документацией", "Правилами выдачи разрешения на ввод в гражданский оборот серии или партии иммунобиологического лекарственного препарата, выдачи заключения о соответствии серии или партии иммунобиологического лекарственного препарата требованиям, установленным при его государственной регистрации", "Правилами принятия решения о прекращении гражданского оборота серии или партии лекарственного препарата для медицинского применения")   
Приказ Минздрава России от 02.10.2019 N 824н "Об утверждении Порядка организации оказания высокотехнологичной медицинской помощи с применением единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 15.10.2019 N 1815-Д "О маршрутизации детского населения Республики Башкортостан при оказании медицинской помощи по профилю "детская кардиология" (вместе с "Схемой маршрутизации детского населения Республики Башкортостан при оказании медицинской помощи по профилю "детская кардиология", "Зонами ответственности медицинских организаций Республики Башкортостан при оказании медицинской помощи детскому населению Республики Башкортостан по профилю "детская кардиология") (Зарегистрировано  25.11.2019 N 14037) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
<Письмо> Росздравнадзора от 22.11.2019 N 01И-2837/19

"Об отзыве из обращения лекарственного средства "Пустырника настойка"
<Письмо> Росздравнадзора от 22.11.2019 N 01И-2836/19

"О прекращении обращения серии лекарственного средства"
<Письмо> Росздравнадзора от 21.11.2019 N 01И-2831/19

"О приостановлении применения медицинского изделия"
<Письмо> Росздравнадзора от 31.10.2019 N 02И-2712/19

"О соответствии качества лекарственного средства требованиям нормативной документации"
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 28.10.2019 N 32-КГ19-26  Требование: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцы указывают, что смерть их близкого родственника произошла вследствие ненадлежащего оказания ответчиком медицинской помощи.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не дана оценка тому обстоятельству, что в заключении экспертизы отмечены недостатки в оказании медицинской помощи, а также указано на невозможность разрешения вопроса о возможной связи между недостатками (дефектами) оказания медицинской помощи и смертью родственника истцов в отсутствие объективно установленной причины наступления его смерти.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 14.10.2019 N 51-КГ19-7
Требование: 1) Об обязании обеспечить лекарственным препаратом; 2) О взыскании затрат на проведение генетического обследования.

Обстоятельства: Необеспечение ребенка лекарственным препаратом, назначенным ему по жизненным показаниям, нарушает его права как ребенка-инвалида.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку: 1) Необходимый лекарственный препарат не зарегистрирован на территории РФ, факт наличия у ребенка права на получение данного препарата доказан, однако таким препаратом он обеспечен не был; 2) Отказ в возмещении расходов на проведение генетического обследования нарушает право ребенка, имеющего тяжелое заболевание нервной системы, на бесплатное оказание медицинской помощи, гарантированное государством.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 21.11.2019 N Ф07-13065/2019 по делу N А42-11844/2018
Требование: О взыскании задолженности и пеней по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Страховая компания отказала в оплате части оказанных услуг со ссылкой на превышение объемов предоставления специализированной медицинской помощи.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт оказания услуг подтвержден, законодательство не ставит возможность оказания лечебным учреждением гражданину бесплатной медицинской помощи в зависимость от запланированного общего объема таких услуг.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.11.2019 N Ф08-9162/2019 по делу N А32-43712/2018
Требование: О взыскании штрафных санкций по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Общество при осуществлении медико-экономического контроля выявило нарушение в деятельности учреждения и начислило штрафы.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены случаи отсутствия записей об оказании услуг в медицинских картах, по которым учреждением выставлялись счета на оплату.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.11.2019 N 33-22210/2019  Требование: О защите пенсионных прав.

Обстоятельства: Решением ответчика истцу было отказано в назначении оспариваемой пенсии со ссылкой на отсутствие у него соответствующего стажа, необходимого для назначения пенсии досрочно, определив его продолжительность в 26 лет 11 месяцев 15 дней, при этом не включен период работы врачом-интерном, а также отдельные периоды в льготном исчислении.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 23.10.2019 по делу N 33-13531/2019
Требование: О признании бездействия незаконным, понуждении к обеспечению инвалида медицинскими препаратами, взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец является инвалидом, страдает заболеванием, ответчиком обязанность по обеспечению истца препаратами, которые необходимы ему для поддержания жизни, не выполняется.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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