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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.12.2018 N Ф09-8110/18 по делу N А76-12419/2017 Требование: О взыскании задолженности по оплате медицинских услуг. Обстоятельства: Оказанные на основании направлений ответчика медицинские услуги не оплачены. Решение: Требование удовлетворено, так как истец и ответчик в силу прямого указания закона не вправе отказать в оказании медицинских услуг, поскольку являются участниками государственной программы реализации гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи; оказание спорных услуг подтверждено, доказательств их надлежащей оплаты не представлено; отсутствие заключенного между сторонами контракта не освобождает истца от обязанности оказывать медицинские услуги, а ответчика от обязанности оплатить оказанные истцом услуги.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли автотранспортное предприятие применять освобождение от НДС при оказании сторонней организации услуг по предрейсовым осмотрам водителей при наличии лицензии на осуществление медицинской деятельности? (Консультация эксперта, 2018)
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: ...При сдаче расчета по страховым взносам за I квартал и I полугодие 2018 года организация представила копии документов о фармацевтическом образовании работников. При сдаче РСВ за девять месяцев 2018 года налоговый орган вновь истребовал копии соответствующих документов. Обязана ли организация представить их копии? ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 12) 
Статья: Аттестация фармацевтических работников для получения квалификационной категории (Никитин В.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 12)
Статья: Осмотр водителя врачом и контроль состояния транспортного средства: разъяснения Минтранса и новые нормы (Комаш Л.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2018, N 12)
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

Статья: Конституционно-правовая концепция развития регулирования общественных отношений при оказании медицинской помощи в современной России (Тимофеев И.В.) ("Конституционное и муниципальное право", 2018, N 11)
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам лекарственного обеспечения граждан" (подготовлен Минздравом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.01.2019)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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