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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 04.11.2006 N 644 (ред. от 26.06.2018) "О порядке представления сведений о деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, и регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ" (вместе с "Правилами представления юридическими лицами отчетов о деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ", "Правилами ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ") 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Письмо ФФОМС от 29.06.2018 N 8108/30-1/и <О порядке работы с первичной медицинской документацией> 
Вопрос: Может ли центральная районная больница давать разъяснения по приказам Минздрава? (Консультация эксперта, 2018) 
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.06.2018 N Ф09-3099/18 по делу N А60-49712/2017  Требование: О признании недействительным предупреждения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Органу Территориального фонда обязательного медицинского страхования указано на необходимость устранения нарушения, выразившегося в незаконном отказе во включении лица в реестр медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как установлено наличие в действиях органа признаков нарушения антимонопольного законодательства, оспариваемое предупреждение вынесено антимонопольным органом в пределах своих полномочий, соответствует установленным требованиям, является исполнимым, нарушение прав и законных интересов органа не доказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 25.05.2018 N 33-1613/2018 Требование: О компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица указала, что имеет право на компенсацию морального вреда в связи с причинением вреда здоровью. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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