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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 апреля по 14 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 30.03.2019 N 604-р <Об утверждении Плана мероприятий на 2019 - 2024 годы по реализации Стратегии предупреждения распространения антимикробной резистентности в Российской Федерации на период до 2030 года, утв. Распоряжением Правительства РФ от 25.09.2017 N 2045-р> 
Распоряжение Правительства РФ от 29.03.2019 N 585-р <Об утверждении распределения иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых в 2019 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение расходов на осуществление медицинской деятельности, связанной с донорством органов человека в целях трансплантации (пересадки)> 
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 29.03.2019 N 84-з "О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан "О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 28.03.2019) 
Приказ Министерства семьи и труда РБ от 21.02.2019 N 78-о "Об утверждении типовых форм документов, используемых при организации социального сопровождения" (вместе с "Информационным сообщением о выявлении обстоятельств, обуславливающих нуждаемость семьи в предоставлении социального сопровождения", "Заявлением об оказании содействия в получении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам", "Согласием на обработку персональных данных", "Заявлением об отказе от социального сопровождения") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 21.03.2019 N 12846) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> Минздрава России от 04.04.2019 N 25-4/И/2-2885 <О новых формах рецептурных бланков на лекарственные препараты, утв. Приказом Минздрава России от 14.01.2019 N 4н> 
<Письмо> ФГБУ ФБ МСЭ Минтруда России от 02.04.2019 N 12630/2019 <О направлении Методических рекомендаций по разъяснению вопросов проведения медико-социальной экспертизы гражданам с учетом результатов медицинских обследований, проведенных в рамках Перечня, утв. Приказом Минтруда России N 52н, Минздрава России N 35н от 31.01.2019> (вместе с "Методическими рекомендациями по разъяснению вопросов проведения медико-социальной экспертизы гражданам с учетом результатов медицинских обследований, проведенных в рамках перечня медицинских обследований") 
"Рекомендации по организации обеспечения граждан, больных сахарным диабетом, которым установлены инсулиновые помпы, расходными материалами к ним" (утв. Минздравом России) 
<Письмо> Росздравнадзора от 29.03.2019 N 01и-841/19 "О регистрации пользователей в обновленной базе данных "Фармаконадзор" АИС Росздравнадзора" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 11.03.2019 N 18-КГ18-253 
Требование: О возмещении вреда, взыскании компенсации морального вреда и штрафа.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что хирургом больницы ей была некачественно оказана медицинская помощь.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд неправомерно возложил на истицу бремя доказывания обстоятельств, касающихся некачественного оказания ей медицинской помощи, в то время как ответчиком не было представлено доказательств, подтверждающих отсутствие его вины в установлении истице неправильного диагноза, повлекшего ее ненадлежащее и несвоевременное лечение, отсутствие дефектов в оказании ей медицинской помощи, приведших к ухудшению состояния здоровья истицы, и невозможности рождения у нее детей естественным путем.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.04.2019 N Ф09-881/19 по делу N А07-15332/2018 
Требование: О взыскании долга по договору на оплату услуг по медицинской помощи.

Обстоятельства: Орган Фонда социального страхования РФ отказал в принятии к оплате счета за медицинские услуги ввиду отсутствия у медицинской организации переоформленной в связи с реорганизацией лицензии на осуществление медицинской деятельности.

Решение: Требование удовлетворено, так как в спорный период организация оказывала медицинскую помощь на основании лицензий, выданных правопредшественникам, доказательств несоответствия организации лицензионным требованиям и условиям при осуществлении медицинской деятельности не представлено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.02.2019 N 33-3812/2019

Требование: Об обязании дать возможность ознакомиться с материалами добровольного посещения психиатра, о причинении морального вреда распространением сведений о болезни.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он обратился к ответчику с письменным заявлением об ознакомлении с материалами добровольного посещения психиатра, которые должны быть у ответчика, но получил отказ, так как его карточка передана в суд, ему не сообщили, когда, какому судье и на каком основании ее передали.

Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 14.03.2019 по делу N 33-4788/2019

Требование: О признании права на назначение досрочной пенсии, обязании назначить досрочную страховую пенсию.

Обстоятельства: Из специального стажа истицы исключены периоды работы в средней школе, детском саду и не включены учебные отпуска.

Решение: Требование удовлетворено.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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