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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
                                                                   С 16 сентября  по 15 октября   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФНС России от 24.07.2023 N АБ-4-20/9403@

"О представлении сведений о выплате дохода, НДФЛ и страховых взносах налогоплательщиками АУСН"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2023 N 308-ЭС23-10806 по делу N А01-523/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга и неустойки по договору аренды объектов теплоэнергетического комплекса, процентов.
Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы арендодателя о том, что законодательством не предусмотрено такое основание для уменьшения арендной платы, как изменение его налоговых обязательств при переходе на упрощенную систему налогообложения, при этом соглашений об изменении размера арендной платы стороны не заключали, в связи с чем отсутствуют правовые основания для исключения суммы НДС из размера арендной платы.
Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2023 N 308-ЭС23-10824 по делу N А01-525/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности, пеней по договору аренды объектов теплоэнергетического комплекса, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку доводы о том, что не имеется правовых оснований для исключения суммы НДС из размера арендной платы, что цена договора аренды недвижимого имущества, заключенного по результатам проведения аукциона, не может быть уменьшена, в том числе по соглашению сторон, заслуживают внимания.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.09.2023 N Ф09-6226/23 по делу N А50-27996/2022
Требование: О признании в части недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, налог на прибыль, пени, штраф ввиду перевода налогоплательщиком части реализации продукции покупателям на взаимозависимое лицо - общество, применяющее УСН.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как деятельность общества осуществлялась за счет перераспределения транспорта, техники и трудовых ресурсов налогоплательщика, подтверждено умышленное искажение налогоплательщиком сведений о фактах хозяйственной жизни, обществом и налогоплательщиком создана схема "дробления бизнеса", целью которой является создание видимости совершения хозяйственных операций от лица общества для обоснования неисчисления НДС.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.10.2023 N Ф08-9621/2023 по делу N А53-21867/2022
Требование: О признании незаконными решений налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДФЛ, НДС, налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, штраф по ч. 3 ст. 122 НК РФ, ссылаясь на то, что предпринимателем создана схема "дробления бизнеса" с целью получения необоснованной налоговой выгоды.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано, что предпринимателем с привлечением заинтересованных лиц применена схема "дробления бизнеса", в результате чего значительно занижена налогооблагаемая база и получена необоснованная налоговая выгода.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 31.08.2023 N Ф05-15266/2023 по делу N А41-3152/2022
Требование: О признании недействительными решения и требования налогового органа.

Обстоятельства: Оспариваемым решением индивидуальному предпринимателю доначислены НДФЛ, пени и штрафы в связи с получением необоснованной налоговой выгоды. Индивидуальному предпринимателю выставлено требование об уплате налога.

Решение: В удовлетворении требования частично отказано, поскольку индивидуальный предприниматель в части спорного периода утратил право на применение упрощенной системы налогообложения в связи с превышением лимита доходов, установленного налоговым законодательством для применения УСН.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О применении УСН при производстве инструментов и приборов для измерения, тестирования и навигации, содержащих драгоценные металлы.
(Письмо Минфина России от 18.09.2023 N 03-11-11/88844)

Вопрос: Об учете в целях УСН доходов в виде имущества, имущественных прав, безвозмездно полученных российской организацией от дочерней австрийской организации.
(Письмо Минфина России от 15.09.2023 N 03-11-06/2/88251)

Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов на приобретение материалов, если в кассовых чеках не указаны покупатель и реквизиты организации.
(Письмо УФНС России по г. Москве от 21.08.2023 N 16-17/095445@)

Вопрос: О вычете НДС по остаткам товаров при переходе ИП с УСН с объектом "доходы" на ОСН.
(Письмо Минфина России от 28.07.2023 N 03-07-11/71255)

Вопрос: О вычете НДС при переходе с УСН с объектом "доходы" на ОСН.
(Письмо Минфина России от 14.06.2023 N 03-07-11/54482)
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ВопросыОтветы
Вопрос: ООО находится на УСН ("доходы"). Если ООО открывает расчетный счет в зарубежном банке (Казахстан), может ли оно потерять право на применение УСН?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: У организации есть кредиторская задолженность с 2021 г. (применялась УСН "доходы минус расходы"). В 2023 г. (применяется АУСН "доходы минус расходы") с кредитором заключено соглашение, по которому при оплате 75% задолженности она считается погашенной в полном объеме. Как эта операция учитывается в целях АУСН?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2023)

Вопрос: ИП (УСН) заключил договор аренды земельного участка, находящегося в муниципальной собственности субъекта РФ. Ежеквартально переводит арендные платежи за земельный участок. Обязан ли ИП подавать декларацию по НДС с заполненным разд. 7?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: В ООО на УСН изменился состав участников, и учредителями стали юридические лица. По этой причине ООО теряет право на применение УСН. Договор купли-продажи долей заключен 29.06.2023, изменения зафиксированы в ЕГРЮЛ 12.07.2023. В каком квартале происходит утрата права на применение УСН?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Вправе ли арендодатель на УСН при сдаче в аренду нежилого помещения включить в переменную часть арендной платы суммы налога при УСН и учитывается ли эта сумма в доходах при УСН? Может ли арендатор в целях налога на прибыль учесть в расходах арендную плату в части сумм налога?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Доходы ИП, применявшего УСН и ПСН, в декабре превысили 60 млн руб. В течение года ИП имел четыре патента на каждый квартал. Правомерно ли в целях УСН учесть доходы, полученные в рамках деятельности на ПСН, только за IV квартал?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2023)
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов:

Как отражается в учете организации приобретение на основании договора уступки у физического лица права требования, вытекающего из договора участия в долевом строительстве, а также последующая переуступка этого права требования новому участнику?..
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Уведомление об авансовых платежах по УСН можно подать с отрицательным значением
(Солнцева М.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2023, N 28)

Статья: Как арендодателю учитывать компенсацию коммунальных услуг, если он применяет УСН (ПСН или НПД)
(Мехоношина Е.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2023, N 28)

Статья: УСН-аванс за полугодие: какие есть вопросы по уведомлениям
(Мартынюк Н.А.) ("Главная книга", 2023, N 14)

Статья: Что делать с "упрощенным" долгом после перехода на ОСН
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2023, N 14)

Статья: Когда НДС по аренде госимущества включать в УСН-расходы
(Мартынюк Н.А.) ("Главная книга", 2023, N 12)

Статья: Может ли ИП на УСН учесть убытки при расчете 1%-х взносов на ОПС
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2023, N 12)

Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минфином России, ID проекта 02/04/01-23/00134916) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.09.2023)
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