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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 20 мая по 02 июня  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 15.05.2019 N 596 "О внесении изменения в Правила подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения" 
Постановление Правительства РФ от 15.05.2019 N 598 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части определения нерегулируемой цены на электрическую энергию"
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Республика Башкортостан

Закон Республики Башкортостан от 06.05.2019 N 99-з "О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Республики Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 26.04.2019) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 15.11.2018 N 296 "Об установлении платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств акционерного общества "Учалинский горно-обогатительный комбинат" к электрическим сетям общества с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные электрические сети" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 23.05.2019 N 305-ЭС18-26293 по делу N А40-200484/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды первой и апелляционной инстанций оценку сведениям, содержащимся в копии журнала учета мероприятий по контролю, не дали и не предложили компании и сетевой организации представить соответствующие акты проверок либо дать пояснения по доказательству истца.

Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2019 N 305-ЭС19-6721 по делу N А40-111406/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки за просрочку исполнения мероприятий по технологическому присоединению и расторжении договора.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недоказанности совокупности обстоятельств, влекущих взыскание с ответчика неустойки за просрочку исполнения мероприятий по технологическому присоединению.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.05.2019 N Ф09-172/19 по делу N А07-9119/2018

Требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал, что он и сетевая организация урегулировали разногласия по объему услуг передачи электроэнергии по одной из точек поставки, в итоге выявлены разница в стоимости услуг при применении тарифа по высокому уровню напряжения и переплата, на которую и начислены спорные проценты.

Решение: Требование удовлетворено, так как сетевая организация признала факт получения от поставщика денежных средств в отсутствие законных оснований - в связи с неправильным применением тарифа на услуги по передаче электроэнергии, доказаны возникновение на ее стороне неосновательного обогащения и наличие оснований для применения ст. 395 ГК РФ.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 16.05.2019 N Ф09-242/19 по делу N А07-8405/2018

Требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами, начисленных на сумму неосновательного обогащения.

Обстоятельства: Заказчик по договору об оказании услуг по передаче электрической энергии указал, что претензия о выплате процентов оставлена исполнителем без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку заключенным сторонами соглашением подтверждено возникновение на стороне исполнителя неосновательного обогащения в виде переплаты, полученной в результате применения ненадлежащих тарифов в отношении одного из потребителей, требование о взыскании процентов соответствует закону, расчет процентов признан верным.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.04.2019 по делу N 33-8562/2019 Требование: О взыскании задолженности по оплате за техническое обслуживание нежилого помещения и коммунальные услуги. Обстоятельства: Истец осуществляет управление многоквартирным домом, составной частью которого является помещение ответчика. Ответчик как собственник нежилого помещения не исполняет обязательства по оплате предоставленных истцом коммунальных услуг и услуг по техническому обслуживанию помещения. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 23.04.2019 по делу N 33-4542/2019 Требование: О взыскании долга по оплате стоимости безучетно потребленной электрической энергии, пеней. Обстоятельства: Истец ссылается на выявление факта безучетного потребления электрической энергии ответчиком и неоплату им ее стоимости. Решение: Требование удовлетворено.
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 23.2 Федерального закона "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст на 23.05.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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