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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 01 июня по 16 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 13.02.2019 N 102 "Об утверждении Правил предоставления информации, необходимой для осуществления оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике" 
Постановление Правительства РФ от 29.05.2019 N 682 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в целях совершенствования взаимодействия сетевых организаций со смежными сетевыми организациями при осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям" 
Приказ Минэнерго России от 28.02.2019 N 174 "Об утверждении схемы и программы развития Единой энергетической системы России на 2019 - 2025 годы" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 07.12.2018 N 521 "Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве электрической и тепловой энергии источниками тепловой энергии общества с ограниченной ответственностью "Башкирская генерирующая компания" на 2019 - 2023 годы"
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 07.12.2018 N 522 "Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям общества с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" на 2019 год" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 31.05.2019 N 306-ЭС19-3122 по делу N А57-363/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу о признании недействительным предписания жилищной инспекции в части обязания произвести перерасчет платы за коммунальные услуги.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что суд кассационной инстанции нарушил положения ст. 286 АПК РФ, признав решения общих собраний собственников помещений ничтожными, в то время как судами первой и апелляционной инстанций дана оценка указанным решениям общих собраний, сделан вывод о соответствии этих решений закону.

Определение Верховного Суда РФ от 04.06.2019 N 301-ЭС19-6934 по делу N А11-1241/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки по поставке тепловой энергии и услуг по поставке горячего водоснабжения по государственному контракту.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт нарушения ответчиком сроков оплаты потребленных ресурсов, а также проверен и признан верным представленный истцом расчет неустойки.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.06.2019 N Ф09-2452/19 по делу N А07-7745/2018

Требование: О взыскании задолженности по договору теплоснабжения, пеней.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация произвела поставку ресурса на объекты уполномоченного органа субъекта РФ, для оплаты принятой тепловой энергии выставлены счета-фактуры, которые не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку у потребителя возникла обязанность по оплате поставленной в спорный период в помещения, находящиеся в собственности субъекта РФ, тепловой энергии; уполномоченный орган в части помещений, не переданных в пользование и владение иным лицам, является обязанным лицом по оплате поставленного ресурса.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.05.2019 N Ф09-85/19 по делу N А07-3975/2018

Требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами по договору оказания услуг по передаче электрической энергии.

Обстоятельства: Заказчик указал на наличие переплаты по договору, невозврат данных средств.

Решение: Требование удовлетворено, так как в спорный период заказчик оплачивал услуги исполнителя по более высокому тарифу, исполнитель выставлял уровень напряжения ниже, чем предусмотрено актом разграничения балансовой принадлежности электрических сетей, переплата является неосновательным обогащением последнего.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.05.2019 по делу N 33-10240/2019 Требование: О взыскании денежных средств, неустойки, расходов. Обстоятельства: Истец приобрел у третьих лиц в собственность жилые помещения. При заключении с ответчиком договора на поставку электроэнергии истец уплатил задолженность за прежних собственников, но требование о возврате спорных денежных средств оставлено ответчиком без удовлетворения. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 30.04.2019 по делу N 33-14989/2019 Требование: Об обязании установить прибор учета. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он оказывает ответчику услуги по водоснабжению, однако ответчиком требование о переносе индивидуального прибора учета воды в точку присоединения водопровода к уличной магистрали для контроля состояния абонентской сети и учета объема питьевой воды выполнены не были. Истец по встречному иску указывает на то, что счетчик уже был установлен по проекту на уличную магистраль. Встречное требование: Об отмене требования о переносе водяного счетчика, взыскании денежных средств. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) В удовлетворении встречного требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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