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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 30 сентября по 13 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 28.09.2019 N 1266 "О внесении изменений в Правила оптового рынка электрической энергии и мощности" 
"Рекомендации Минэнерго России юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере топливно-энергетического комплекса и входящим в группу компаний, по осуществлению регистрации в государственной информационной системе топливно-энергетического комплекса" 
<Письмо> ФАС России от 27.09.2019 N ВК/84470/19 "Разъяснение по вопросам, возникающим при трансформации договора(-ов) аренды в концессионное соглашение в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 05.11.2013 N 524 (ред. от 10.09.2019) "Об осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 30.09.2019 N 305-ЭС19-15317(2) по делу N А40-52732/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании неосновательного обогащения, составляющего уплаченную стоимость безучетного потребления электрической энергии, процентов за пользование чужими денежными средствами, о признании незаконными актов о неучтенном потреблении.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, рассматривая спор, исходили из недоказанности факта неосновательного обогащения на стороне ответчика. Безучетное потребление истцом электрической энергии подтверждено надлежащими доказательствами, оснований для признания актов незаконными не установлено.
Определение Верховного Суда РФ от 26.09.2019 N 308-ЭС19-16860 по делу N А53-22927/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о понуждении возобновить электроснабжение объекта.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, удовлетворяя иск, пришли к выводу об отсутствии у ответчика, как владельца объектов электросетевого хозяйства, основанных на законе оснований для препятствования перетоку электрической энергии при наличии у истца договора энергоснабжения с третьим лицом и наличии у истца надлежащего технологического присоединения к распределительному устройству ответчика. Указанный запрет перетока носит абсолютный характер и не зависит от волеизъявления собственников имущества многоквартирного дома.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.09.2019 N Ф09-5471/19 по делу N А07-20198/2018
Требование: О взыскании задолженности за тепловую энергию.

Обстоятельства: Истец указал на неоплату ресурса, поставленного в многоквартирные дома, находившиеся в управлении ответчика.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка энергии и наличие задолженности подтверждены, расчет произведен правильно с учетом того, что в соответствующем муниципальном образовании установлен способ оплаты отопления равномерно в течение календарного года, платежные поручения без указания конкретных периодов оплаты правомерно учтены по мере образования долга.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.09.2019 N Ф08-7298/2019 по делу N А32-15972/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору купли-продажи электрической энергии.

Обстоятельства: Компания указывала на неисполнение обществом претензии об оплате поставленного в спорный период ресурса в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество помимо собственно потребленной энергии обязано оплатить стоимость потерь энергии в объектах электросетевого хозяйства, так как является их собственником.
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Областные Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 16.09.2019 по делу N 33-17928/2019
Требование: О взыскании задолженности за электроэнергию, долга за безучетное потребление электрической энергии, пени.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик не оплатил потребленную электроэнергию.

Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 12.09.2019 N 33-25483/2019
Требование: О взыскании задолженности за безучетное потребление электрической энергии.

Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор энергоснабжения, в результате проведенной проверки истцом был выявлен факт безучетного потребления электрической энергии, выразившийся в отсутствии пломбы, подключении объекта энергоснабжения без прибора учета электроэнергии.

Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 10.09.2019 по делу N 33-10788/2019
Требование: О взыскании долга и пеней по договору энергоснабжения.

Обстоятельства: В ходе проверки истцом прибора учета ответчика выявлено повреждение пломб на корпусе электросчетчика, в связи с чем составлен акт о безучетном потреблении электроэнергии. Оплата стоимости рассчитанного истцом на основании акта объема безучетно потребленной электроэнергии ответчиком не произведена.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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