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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 29 октября по 18 ноября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 10.11.2017 N 1356 (ред. от 03.11.2018) "Об утверждении требований к осветительным устройствам и электрическим лампам, используемым в цепях переменного тока в целях освещения" 
Приказ ФАС России от 18.09.2018 N 1306/18 "О прекращении государственного регулирования деятельности субъектов естественных монополий и исключении хозяйствующих субъектов из реестра субъектов естественных монополий, в отношении которых осуществляются государственные регулирование и контроль" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 05.11.2013 N 515 (ред. от 17.10.2018) "О региональном государственном контроле (надзоре) в области государственного регулирования цен (тарифов) на территории Республики Башкортостан" (вместе с "Порядком осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области государственного регулирования цен (тарифов) на территории Республики Башкортостан")
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 22.10.2018 N 304-ЭС18-9857(1,2) по делу N А45-21639/2016

Требование: О взыскании неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что оплата электроэнергии по повышенному тарифу повлекла неосновательное обогащение гарантирующего поставщика.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды неправильно применили нормы права о порядке определения уровня напряжения в отношении опосредованно присоединенных потребителей.

Определение  Верховного Суда РФ от 30.10.2018 N 309-ЭС18-16877 по делу N А47-11313/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за поставленную электрическую энергию по договору энергоснабжения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что выбор варианта тарифа на электрическую энергию ограничен требованиями нормативных актов, действующих в сфере оказания услуг по передаче электрической энергии и ценообразования, в том числе учитывающих особенности технологического присоединения потребителя к сетям сетевой организации.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 06.11.2018 N Ф09-6658/18 по делу N А07-19207/2016

Требование: О взыскании долга по договору электроснабжения.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал, что доначислил плату ввиду выявления при проверке занижения управляющей организацией фактического объема потребления электроэнергии путем предоставления показаний приборов учета по пяти расчетным знакам, хотя данные приборы имеют шестизначные показатели.

Решение: Требование удовлетворено, так как доказана передача показаний приборов учета по пяти расчетным знакам вместо шести, достоверность показаний не оспорена, доначисление объема фактического потребления осуществлено правомерно, обязанность по оплате всей поставленной электроэнергии не исполнена, срок исковой давности, учитывая дату проверки, не пропущен.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 23.10.2018 N Ф09-6171/18 по делу N А07-23574/2017

Требование: О взыскании долга по договору электроснабжения, пени.

Обстоятельства: Поставленная электроэнергия оплачена не в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку надлежащее исполнение со стороны поставщика обязательств по поставке электроэнергии подтверждено, счета-фактуры потребителем оплачены частично, включение в тариф гарантирующего поставщика расходов, понесенных исполнителем коммунальных услуг на комиссионное вознаграждение банков при совершении банковских операций по оплате электроэнергии, не предусмотрено действующим законодательством.

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Особенности правового регулирования охраны и использования природных ресурсов в топливно-энергетическом комплексе: Учебное пособие для бакалавров" (отв. ред. Н.Г. Жаворонкова, В.Б. Агафонов) ("Проспект", 2018) 
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Юридическая пресса

Статья: Безучетное потребление электроэнергии в связи с истечением межповерочного интервала: проблемы правоприменительной и судебной практики, пути их решения (Хорошева Н.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2018, N 4) 
Статья: Административная ответственность за незаконное потребление энергоресурсов (Васильева О.Н., Костылева Г.В.) ("Российская юстиция", 2018, N 8) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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