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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 18 ноября по 30 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 11.10.2019 N 1338/19 "О предельных минимальных и максимальных уровнях тарифов на электрическую энергию (мощность), поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей, по субъектам Российской Федерации на 2020 год" 
Постановление Правительства РФ от 07.11.2019 N 1411 "О внесении изменений в Правила оптового рынка электрической энергии и мощности" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 08.11.2019 N 1741 "Об установлении тарифов на услуги по обслуживанию узлов авторегулирования тепловой энергии, приборов учета тепловой энергии и индивидуальных тепловых пунктов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием "Уфимские инженерные сети" городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 05.11.2019 N 305-ЭС19-12031 по делу N А41-75367/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки по договору оказания услуг по технологическому присоединению к электрической сети энергопринимающих устройств.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя об отсутствии просрочки исполнения обязательств по оплате мероприятий по технологическому присоединению ввиду прекращения обязательств по внесению последнего платежа зачетом с момента наступления срока исполнения того обязательства, срок исполнения которого наступил позже.
Определение Верховного Суда РФ от 18.11.2019 N 301-ЭС19-20300 по делу N А43-30737/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате фактических потерь и неустойки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об обязанности ответчика как собственника объектов электросетевого хозяйства оплатить фактические потери электрической энергии.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.11.2019 N Ф09-7755/19 по делу N А07-2785/2019
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде переплаты по договорам электроснабжения.

Обстоятельства: Поставщиком стоимость электроэнергии рассчитана по четвертой ценовой категории вместо выбранной потребителем третьей категории, что привело к переплате.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как энергопринимающие устройства потребителя опосредованно присоединены к электросетям сетевой организации через установки производителя электроэнергии, расчеты за услуги по передаче электроэнергии должны производиться по двухставочному тарифу, а выбранная потребителем третья ценовая категория применяется только при одноставочном тарифе, он был вправе выбрать между четвертой и шестой категориями, но этого не сделал.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.11.2019 N Ф09-6974/19 по делу N А07-29005/2018
Требование: О взыскании стоимости услуг по передаче электроэнергии по единой национальной электрической сети, неустойки.

Обстоятельства: Исполнитель указал, что договор сторонами не заключен по вине заказчика, которым потреблена большая мощность, чем учтено при утверждении тарифа на услуги.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как услуги оплачены полностью исходя из согласованной сторонами величины заявленной мощности, деятельность исполнителя является регулируемой, доказательств того, что при установлении тарифов на его услуги учитывалась иная величина заявленной мощности и спорная сумма предусмотрена тарифно-балансовыми решениями, не представлено, несение расходов в спорном размере не подтверждено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 24.10.2019 по делу N 33-12670/2019 Требование: О взыскании задолженности за поставленную тепловую энергию.
Обстоятельства: Ответчики являются собственниками жилого помещения, однако оплату услуг по поставке тепловой энергии и горячего водоснабжения указанного жилого помещения, оказанных истцом, они не производят.  Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 29.10.2019 по делу N 33-18520/2019 Требование: О взыскании задолженности по оплате за электроэнергию, пеней.
Обстоятельства: Размер задолженности исчислен энергоснабжающей организацией на основании показаний прибора учета. Данных о неисправности прибора учета на момент проверки показаний счетчика представителями энергоснабжающей организации либо об истечении срока его поверки суду сторонами не представлено. Решение: Требование удовлетворено.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Направления деятельности ФСК ЕЭС
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Порядок технологического присоединения к электрическим сетям
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Детализированные данные о потреблении энергоресурсов в ЖКХ: вопросы конфиденциальности
(Бестужева Е.В., Сурнов С.И.) ("Безопасность бизнеса", 2019, N 5)



Законопроекты:

Проект Федерального закона N 834632-7 "О внесении изменений в часть 12 статьи 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.11.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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