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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 февраля по 29 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 (ред. от 14.02.2020) "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" (вместе с "Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации") 
Приказ Росстандарта от 15.11.2019 N 2719 "Об утверждении температурных коэффициентов (коэффициентов приведения к стандартным условиям) на первое полугодие 2020 года" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 19.12.2017 N 771 (ред. от 19.12.2019) "Об установлении тарифов на теплоноситель, поставляемый обществом с ограниченной ответственностью "Теплоэнерго" потребителям городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан" 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 14.12.2018 N 668 (ред. от 17.12.2019) "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Первая сетевая компания" потребителям городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Первая сетевая компания" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") 
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Эксперт-приложение

Распоряжение Правительства РФ от 21.02.2020 N 380-р <О внесении изменений в технические требования к генерирующим объектам тепловых электростанций, подлежащих строительству на территории субъекта Российской Федерации, не имеющего административных границ с другими субъектами Российской Федерации и не относящегося к территориям островов, - Калининградской области>
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 03.02.2020 N 309-ЭС20-1359 по делу N А07-7371/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за оказанные коммунальные услуги, неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика (исполнитель коммунальных услуг) от обязанности по оплате оказанных истцом (ресурсоснабжающая организация) услуг по водоотведению на ОДН в отношении многоквартирных домов, находящихся в управлении ответчика.

Определение Верховного Суда РФ от 06.02.2020 N 306-ЭС19-26546 по делу N А55-21735/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании излишне уплаченных денежных средств по договору теплоснабжения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что количество тепловой энергии, использованной на подогрев воды для целей горячего водоснабжения, должно определяться по установленным в предусмотренном законодательством порядке нормативам расхода тепловой энергии, в то время как компания определяла его по показаниям общедомового прибора учета.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.02.2020 N Ф09-8981/19 по делу N А07-18075/2018  Требование: О взыскании стоимости потерь электрической энергии, пеней.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал, что в связи с наличием потерь в сетях на их собственнике лежит обязанность по приобретению энергии в целях их компенсации.

Решение: Требование удовлетворено, так как доказаны объем потерь и наличие задолженности на стороне собственника сетей, при этом отсутствие у него статуса сетевой организации не освобождает от обязанности возмещать стоимость потерь.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.02.2020 N Ф08-172/2020 по делу N А32-12445/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ за необоснованный отказ в заключении договора о технологическом присоединении.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку не установлено, когда общество направило ответ на заявку, не проверено наличие (отсутствие) технической возможности подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сети газораспределения общества. Надлежащие доказательства, устанавливающие событие административного правонарушения, не представлены.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.02.2020 по делу N 33-3064/2020
Требование: О взыскании суммы переплаты по договору энергоснабжения, компенсации морального вреда, штрафа, расходов по уплате госпошлины.

Обстоятельства: Истец указал на то, что имеющийся у него прибор учета электроэнергии является двухтарифным (день-ночь), тогда как ответчик выставляет счета по одноставочному тарифу, в связи с чем на стороне истца образовалась переплата по оплате поставленной электроэнергии.

Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 21.01.2020 N 33-2046/2020
Требование: О признании недействительными акта ресурсоснабжающей организации и образовавшейся задолженности.

Обстоятельства: В ходе проверки ответчиком был выявлен факт неучтенного потребления истцом электроэнергии. По данному факту составлен акт о неучтенном потреблении электроэнергии.

Встречное требование: О взыскании задолженности за неучтенное потребление электроэнергии.

Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено.
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Юридическая пресса

Статья: Заявка на технологическое присоединение к электрическим сетям
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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