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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 27.12.2018 N 522-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с развитием систем учета электрической энергии (мощности) в Российской Федерации" 
Федеральный закон от 25.12.2018 N 484-ФЗ "О внесении изменений в статьи 4 и 5 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и отдельные законодательные акты Российской Федерации, связанных с лицензированием энергосбытовой деятельности" 
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Республика Башкортостан
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 14.12.2018 N 671 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую акционерным обществом "Международный аэропорт "Уфа" потребителям Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для акционерного общества "Международный аэропорт "Уфа" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов")  
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 30.11.2018 N 402 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую муниципальным унитарным предприятием "Буздякский коммунальный сервис" потребителям муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для муниципального унитарного предприятия "Буздякский коммунальный сервис" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение  Верховного Суда РФ от 21.12.2018 N 306-ЭС18-20775 по делу N А57-12555/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за поставленную электроэнергию, неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о доказанности объема потребленной электрической энергии, ее стоимости, размера пеней и обязанности ответчика по их уплате.

Определение Верховного Суда РФ от 19.12.2018 N 303-ЭС18-24312 по делу N А73-11857/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о том, что наделение истца статусом гарантирующей организации не препятствовало получению им платы за фактически оказанные услуги абонентам.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.12.2018 N Ф09-8233/18 по делу N А07-20550/2017

Требование: О взыскании с товарищества собственников недвижимости неустойки по договору теплоснабжения.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация ссылалась на ненадлежащую оплату энергии, поставленной в многоквартирный дом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку иными судебными актами признаны недействительными решения собрания собственников о расторжении договора с прежней управляющей организацией и создании товарищества, в связи с чем товарищество не вправе было осуществлять в спорный период управление домом, заключать договоры с ресурсоснабжающими организациями, находится в стадии ликвидации.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.12.2018 N Ф09-6961/18 по делу N А07-16043/2016

Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде расходов на оплату коммунальных ресурсов.

Обстоятельства: Истец и ответчик являются собственниками нежилых помещений в здании, ответчик понесенные истцом расходы не возместил.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как ведение ответчиком ремонта в помещениях предполагает потребление коммунальных ресурсов вне зависимости от неосуществления им деятельности в помещениях и демонтажа приборов отопления, не дана оценка доводам истца о наличии в здании единой системы теплоснабжения и одного узла учета, в связи с чем он оплачивал всю тепловую энергию, поставленную в здание, отказ в иске по причине наличия сомнений в расчетах истца (показаниях прибора учета) неправомерен.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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