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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 28 января по 10 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 25.01.2019 N 43 "О проведении отборов проектов модернизации генерирующих объектов тепловых электростанций" (вместе с "Правилами определения величин предельных (максимальных и минимальных) капитальных затрат на реализацию проектов модернизации генерирующих объектов тепловых электростанций", "Правилами индексации величин типовых капитальных затрат на реализацию проектов модернизации генерирующих объектов тепловых электростанций") 
Приказ ФАС России от 28.12.2018 N 1913/18 "Об утверждении цен на мощность генерирующего оборудования, отнесенного к генерирующим объектам, мощность которых поставляется в вынужденном режиме в целях обеспечения надежного электроснабжения потребителей, на 2019 год" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 18.01.2019 N 25 "Об улучшении систем наружного освещения населенных пунктов Республики Башкортостан" (вместе с "Порядком предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан из бюджета Республики Башкортостан на софинансирование мероприятий по улучшению систем наружного освещения населенных пунктов Республики Башкортостан") 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 26.12.2018 N 862 "Об установлении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций на территории Республики Башкортостан и определении выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение  Верховного Суда РФ от 25.01.2019 N 309-ЭС18-20956 по делу N А60-50702/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о подтвержденности факта допущенного ответчиком безучетного потребления энергоресурса в отсутствие соответствующего договора.

Определение  Верховного Суда РФ от 24.01.2019 N 302-ЭС18-23852 по делу N А10-6973/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о доказанности факта оказания услуг в спорный период и их неоплаты ответчиком.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 25.01.2019 N Ф09-7106/18 по делу N А76-34655/2017

Требование: О взыскании задолженности за безучетное водопотребление.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающей организацией выявлен факт срыва пломбы на обводной задвижке, расположенной перед прибором учета.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено самовольное (безучетное) пользование абонентом системами водоснабжения, выразившееся в нарушении целостности пломбы на обводной задвижке, расчет задолженности, произведенный расчетным способом по пропускной способности устройств и сооружений присоединения к системам водоснабжения и канализации, является верным.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 24.01.2019 N Ф09-8888/18 по делу N А50-41094/2017

Требование: О взыскании задолженности по оплате электрической энергии, приобретенной в целях компенсации потерь в сетях, неустойки.

Обстоятельства: Заказчик по договору оказания услуг по передаче электроэнергии указал на неполную оплату энергии, поставленной исполнителю для компенсации потерь.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка энергии и наличие задолженности подтверждены, доказательств явной несоразмерности взыскиваемой неустойки последствиям нарушенного обязательства не представлено, оснований для снижения размера неустойки не установлено.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: В связи с отменой ПБ 10-573-03, ПБ 10-574-03, ПБ 10-575-03, ПБ 03-576-03 какими нормативными документами следует руководствоваться при проектировании и изготовлении паровых и водогрейных котлов, трубопроводов пара и горячей воды, сосудов, работающих под давлением? Каким образом следует категорировать указанное оборудование и определять минимальные объемы неразрушающего контроля? ("Официальный сайт Ростехнадзора", 2018)    

Вопрос: Требуется ли при получении разрешения на допуск в эксплуатацию тепловой энергоустановки предъявлять акт разграничения балансовой и эксплуатационной ответственности сторон, предусмотренный Порядком организации работ по выдаче разрешений на допуск в эксплуатацию энергоустановок, утвержденным Приказом Ростехнадзора от 07.04.2008 N 212?  
Технические нормы и правила:

"ГОСТ 34045-2017. Межгосударственный стандарт. Электроэнергетические системы. Оперативно-диспетчерское управление. Автоматическое противоаварийное управление режимами энергосистем. Противоаварийная автоматика энергосистем. Нормы и требования" (введен в действие Приказом Росстандарта от 09.03.2017 N 103-ст) 
"ГОСТ Р 56303-2014. Национальный стандарт Российской Федерации. Единая энергетическая система и изолированно работающие энергосистемы. Оперативно-диспетчерское управление. Нормальные схемы электрических соединений объектов электроэнергетики. Общие требования к графическому исполнению" (утв. и вв. в действие Приказом Росстандарта от 12.12.2014 N 1984-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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