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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 18 марта по 31 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 16.03.2019 N 275 "Об утверждении Правил обработки, систематизации, анализа и использования информации, содержащейся в энергетических паспортах, отчетах о проведении энергетических обследований и декларациях о потреблении энергетических ресурсов, и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 25 января 2011 г. N 19" 
Приказ Минэнерго России от 13.02.2019 N 100 "Об утверждении Правил взаимодействия субъектов электроэнергетики, потребителей электрической энергии при подготовке, выдаче и выполнении заданий по настройке устройств релейной защиты и автоматики" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 22.02.2019 N 18 "Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями общество с ограниченной ответственностью "Энергия-Плюс" и общество с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные электрические сети"  
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 21.03.2019 по делу N 305-ЭС18-20107, А40-2887/2018

Требование: О взыскании законной неустойки по договору об оказании услуг по передаче электрической энергии и мощности.

Обстоятельства: Истец ссылается на нарушение ответчиком сроков оплаты оказанных услуг.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как условиями спорного договора прямо не предусмотрено начисление неустойки на авансовые (промежуточные) платежи; при расчете неустойки подлежала применению ключевая ставка Банка России, действовавшая на день фактической уплаты долга.

Определение Верховного Суда РФ от 21.03.2019 N 307-ЭС19-1211 по делу N А66-9404/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности за услуги по передаче электроэнергии, договорной неустойки, законной неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства, объяснения сторон, посчитали заявленные требования подлежащими удовлетворению.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.03.2019 N Ф09-1098/19 по делу N А07-13716/2018

Требование: О взыскании долга по договору оказания услуг холодного водоснабжения и водоотведения.

Обстоятельства: Услуги, оказанные в отношении многоквартирных домов, находящихся в управлении абонента, не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг подтверждено, их объем правомерно определен исходя из показаний общедомовых приборов учета, доказательств того, что собственниками помещений в спорных домах приняты решения о распределении сверхнормативного объема услуг, оказанных на общедомовые нужды, между всеми помещениями, не представлено, долг не погашен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.03.2019 N Ф09-520/19 по делу N А07-8807/2018

Требование: О взыскании долга по договору электроснабжения, пеней.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал на неоплату энергии, поставленной на общедомовые нужды в жилые дома, находящиеся в управлении абонента.

Решение: Требование удовлетворено в части, так как поставка ресурса подтверждена, при этом размер обязательств абонента подлежит уменьшению на стоимость объема ресурса, поставленного на эти цели в предыдущие периоды и принявшего отрицательное значение, долг не погашен.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Как получить права владения и пользования на объекты тепло-, водоснабжения и водоотведения из госсобственности? (Линейкина С.М.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Использование земель и земельных участков с объектами электроэнергетики: право и практика: Учебное пособие" (Игнатьева И.А.) ("Проспект", 2019) 
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Юридическая пресса

Статья: Бездоговорное потребление ресурсов (Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.03.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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