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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Отраслевое тарифное соглашение в электроэнергетике Российской Федерации на 2019 - 2021 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей электроэнергетики "Энергетическая работодательская ассоциация России", Общественной организацией "Всероссийский Электропрофсоюз" 21.12.2018) 
Приказ ФАС России от 19.12.2018 N 1819/18 (ред. от 25.12.2018) "Об утверждении предельных минимальных и максимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, оказываемые потребителям, не относящимся к населению и приравненным к нему категориям потребителей, по субъектам Российской Федерации на 2019 год" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 20.12.2018 N 785 "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" потребителям Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 24.12.2018 N 12450) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 20.12.2018 N 813 "Об установлении тарифов на теплоноситель, поставляемый муниципальным унитарным предприятием "Уфимские инженерные сети" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для муниципального унитарного предприятия "Уфимские инженерные сети" при расчете тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 24.12.2018 N 12457) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Постановление  Верховного Суда РФ от 11.12.2018 N 50-АД18-7

Требование: О привлечении к ответственности по ст. 20.30 КоАП РФ за нарушение требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объекта топливно-энергетического комплекса.

Решение: Требование удовлетворено, так как факт совершения директором предприятия данного правонарушения подтвержден; будучи должностным лицом, осуществляющим организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, он обоснованно привлечен к административной ответственности по указанной статье.

Определение  Верховного Суда РФ от 14.01.2019 N 302-ЭС18-22341 по делу N А78-3183/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за оказанные услуги по передаче электрической энергии, неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что сетевая компания вправе предъявить требование по оплате оказанных услуг по передаче электрической энергии, объем и стоимость которых исчислена с использованием показаний коллективных приборов учета, установленных в ветхих и аварийных объектах с соблюдением требований законодательства.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 29.12.2018 N Ф09-8478/18 по делу N А07-7860/2018

Требование: О взыскании задолженности за безучетное потребление электрической энергии.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик полагал, что потребитель допустил безучетное потребление электрической энергии в связи с несоблюдением установленных договором сроков извещения сетевой организации и гарантирующего поставщика о неисправности прибора учета.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку указанное бездействие потребителя является самостоятельным и достаточным основанием для составления акта о безучетном потреблении и применения расчетного способа определения объема потребленной электрической энергии, акт составлен в присутствии представителя потребителя, полномочия которого не опровергнуты.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 21.12.2018 N Ф09-6964/18 по делу N А07-6477/2018  Требование: О взыскании задолженности по договору на поставку тепловой энергии.

Обстоятельства: Поставщик указал на неоплату ресурса покупателем.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка энергии и наличие задолженности подтверждены, узел учета теплоносителя в эксплуатацию введен не был, стоимость ресурса определена поставщиком расчетным путем, при этом правомерно применены данные о среднемесячной температуре наружного воздуха, полученные от специализированной организации, температурный график соблюден.

Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы
"ГОСТ 34184-2017. Межгосударственный стандарт. Электроэнергетические системы. Оперативно-диспетчерское управление. Регулирование частоты и перетоков активной мощности в энергообъединении. Общие требования" (введен Приказом Росстандарта от 03.08.2017 N 801-ст) 
"Индивидуальные нормы расхода трансформаторного масла на ремонтные и эксплуатационные нужды для оборудования энергопредприятий" (утв. Минэнерго СССР 14.07.1987) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 332926-7 "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 10.01.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.01.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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