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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ЕНВД»
                                                                   С 16 мая по 29 мая  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Решение Совета муниципального района Уфимский район РБ от 28.04.2020 N 258 "О внесении изменений в решение Совета муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан от 25 ноября 2009 года N 91 "О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности"   

документ онлайн
Решение Совета городского округа г. Салават РБ от 29.04.2020 N 4-52/514 "О внесении изменений в решение Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан от 28.11.2016 N 4-3/38 "О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.05.2020 N 307-ЭС20-7319 по делу N А21-7499/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения в части.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как продажа земельных участков осуществлена налогоплательщиком в рамках предпринимательской деятельности, поэтому такая реализация имущества формирует доход от предпринимательской деятельности, подлежащий учету при определении размера налоговых платежей по УСН.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 14.05.2020 N 306-ЭС20-2521 по делу N А06-8005/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа в части доначисления налога на добавленную стоимость, налога на прибыль и налога на имущество организаций, начисления пеней и штрафов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды правомерно пришли к выводу о недоказанности налоговым органом наличия в действиях налогоплательщика признаков недобросовестности и направленности его действий на получение необоснованной налоговой выгоды посредством создания схемы "дробление бизнеса".

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 14.05.2020 N Ф07-602/2020 по делу N А56-35614/2019  Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Предпринимателю доначислен налог по упрощенной системе налогообложения в связи с тем, что полученные от контрагентов денежные средства не относятся к полученным от деятельности, в отношении которой предпринимателем получен патент.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предпринимателем фактически осуществлялось изготовление продукции из различных драгоценных и недрагоценных металлов, однако такой вид деятельности не подпадает под вид деятельности, указанный в полученном патенте.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 18.12.2018 N Ф06-40134/2018 по делу N А12-8241/2018
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, ссылаясь на то, что налогоплательщик неправомерно уменьшил сумму единого налога, уплачиваемого в консолидированный бюджет субъекта РФ по месту жительства, на сумму торгового сбора, поступающего в бюджет другого субъекта РФ.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.

документ онлайн


Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О вычетах на приобретение ККТ для ИП, уплачивающих ЕНВД; об уплате ИП страховых взносов за себя в условиях распространения коронавируса.
(Письмо Минфина России от 07.05.2020 N 03-01-15/37195)
документ онлайн
Вопрос: Об учете ИП расходов на приобретение права на использование программ для ЭВМ и баз данных по договорам с правообладателем при переходе с ОСН на применение УСН.
(Письмо Минфина России от 07.05.2020 N 03-11-11/37534)

документ онлайн
Вопрос: Об установлении льгот и ставок по налогу на имущество организаций и налогу на имущество физлиц; о налоговых преференциях для налогоплательщиков, применяющих УСН и ЕНВД. (Письмо Минфина России от 30.04.2020 N 03-01-10/36030)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли организация, применяющая УСН ("доходы минус расходы"), учесть при расчете УСН расходы на сухие пайки для работников, работающих в ночную смену? (Консультация эксперта, 2020)
документ онлайн
Вопрос: Организация оказывает гостиничные услуги и применяет ЕНВД. В период режима повышенной готовности в регионе, установленного из-за распространения коронавируса, используются только 20 кв. м от всей площади номерного фонда. Как считать в таком случае физический показатель по ЕНВД и какую площадь указывать в декларации? (Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
Вопрос: Организация на УСН ("доходы минус расходы") приобретает основное средство за счет заемных денежных средств. Является ли это фактом оплаты? Можно ли стоимость основного средства учесть в расходах?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Как перейти с УСН на ЕНВД
(КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Готовое решение: Какую отчетность и в какие сроки нужно сдавать при УСН
(КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Готовое решение: Раздельный учет при совмещении УСН и ЕНВД (КонсультантПлюс, 2020)
документ онлайн
Вопрос: Кем (в каком размере) устанавливается коэффициент К2, применяемый налогоплательщиками единого налога на вмененный доход (ЕНВД) в целях корректировки базовой доходности? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2020)
документ онлайн
Статья: Вынужденный переход с ЕНВД и ПСН на упрощенку подсластили
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2020, N 9)

документ онлайн
Документов по теме поступило всего, в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	59
	200
	75


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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