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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 16 сентября  по 15 октября   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.05.2016 N 484 (ред. от 02.10.2023)

"О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами"
(вместе с "Правилами регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами")
Приказ Роструда от 21.08.2023 N 181

"Об утверждении формы сведений о получателях мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг и установлении способа их представления"
(Зарегистрировано в Минюсте России 29.09.2023 N 75384)
<Письмо> Минстроя России от 21.07.2023 N 19731-ОГ/00

<О предоставлении услуги по сбору и вывозу ЖБО для собственников жилых домов и собственников помещений в МКД>
<Письмо> Минстроя России от 11.07.2023 N 18788-ОГ/00

<О составе общего имущества в многоквартирном доме>
<Письмо> Минстроя России от 10.07.2023 N 18643-ОГ/00

<О размере платы при перерывах в предоставлении коммунальных услуг>
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Республика Башкортостан
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 26.09.2023 N 148

"Об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Газпром трансгаз Уфа" в Республике Башкортостан"
(вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Газпром трансгаз Уфа" при расчете тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) с использованием метода индексации") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 02.10.2023 N 20793)
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 10.12.2020 N 584 (ред. от 20.09.2023)

"Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую федеральным государственным бюджетным учреждением "Центральное жилищно-коммунальное управление" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
(вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для федерального государственного бюджетного учреждения "Центральное жилищно-коммунальное управление" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 14.12.2020 N 16109)
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 25.09.2023 N 305-ЭС23-8455 по делу N А40-73926/2022
Категория спора: Управление многоквартирным домом.

Требования УК: 1) О взыскании задолженности за содержание, эксплуатацию и текущий ремонт общего имущества многоквартирного жилого дома, за коммунальные услуги; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Управляющая компания ссылается на то, что оплата услуг по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме надлежащим образом собственником не производилась, что привело к образованию задолженности.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как документы, на которые ссылается собственник помещения в обоснование своих доводов, судом не исследовались.

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 30.08.2023 N 87-КАД23-2-К2
Требование: Об оспаривании решений о согласовании переустройства отопления в квартирах.

Обстоятельства: По мнению истца, переоборудование квартир дома, подключенного к центральной системе отопления, привело к увеличению платы за отопление и затратам на утепление стены дома.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не установили наличие согласия собственников помещений дома на проведение работ, не учли отсутствие доказательств представления собственником одной из квартир проекта переустройства и установленный законом запрет на переход на отопление квартир с использованием индивидуальных источников тепловой энергии, пришли к ошибочному выводу о пропуске истцом срока обращения в суд.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.10.2023 N Ф09-6786/23 по делу N А76-1872/2023 
Требование: О взыскании задолженности за тепловую энергию, пеней.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация указала, что собственник нежилых помещений (РФ) не произвел оплату поставленного ресурса.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку орган по управлению государственным имуществом в силу закона обязан внести плату за тепловую энергию, расчет размера обязательства является верным, доказательства внесения платы отсутствуют, довод об удовлетворении иска за счет средств казны РФ отклонен, подлежит применению ст. 242.3 Бюджетного кодекса РФ об обращении взыскания на средства федерального бюджета по денежным обязательствам федеральных казенных учреждений.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.10.2023 N Ф08-7392/2023 по делу N А53-6512/2022   
Требование: О взыскании задолженности, возникшей вследствие самовольного пользования системами водоснабжения.

Обстоятельства: Предприятие ссылалось на то, что администрацией не представлены доказательства правомерности пользования системой водоснабжения, договорные отношения отсутствуют, прибор учета не принимался.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку точка поставки водоснабжения при проведении совместного обследования выявлена значительно позже даты составления акта о выявлении самовольного пользования системой водоснабжения, что не позволяет ретроспективно определить самовольный характер пользования системой водоснабжения и наличие соответствующей неопломбированной точки водоразбора в исковом периоде.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 03.10.2023 N Ф05-23088/2023 по делу N А41-73725/2022
Требование: Об обязании передать техническую документацию на многоквартирный дом.

Обстоятельства: Новая управляющая компания указывает на то, что прежняя управляющая компания в полном объеме не передала техническую документацию.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку у прежней управляющей компании отсутствуют законные основания для управления спорным многоквартирным домом и, как следствие, основания для удержания технической и иной документации. Однако энергетический паспорт объекта не входит в перечень такой документации, а проведение энергетического обследования не носит обязательного, императивного характера.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 15.07.2021 N 33-10171/2021 по делу N 2-677/2021  Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за жилое помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Ответчики не производят в полном объеме уплату начисляемых платежей и коммунальных услуг, вследствие чего образовалась задолженность.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 18.08.2023 N 33-1859/2023
Категория спора: Причинение вреда имуществу.

Требования потерпевшего: 1) О возмещении ущерба в связи с причинением вреда; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О взыскании неустойки, штрафа.

Обстоятельства: Судом установлена вина ответчика в причинении ущерба. Истец направил ответчику претензию, требования которой добровольно ответчиком удовлетворены не были, предложение ответчика о выплате истцу компенсации материального ущерба не реализовано.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 26.09.2023 по делу N 33-39793/2023
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: О взыскании платы за помещение и коммунальные услуги.

Обстоятельства: Истец указал на ненадлежащее исполнение ответчиками обязательства по оплате оказанных услуг.  Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Завышен размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.  ("Официальный сайт ФАС России", 2023)

Статья: Состояние законности в сфере жилищно-коммунального хозяйства и работа прокуроров
(Маматов М.В., Маслов И.А.) ("Оборонно-промышленный комплекс: управление, экономика и финансы, право", 2023, N 6)

Вопрос: Особенности корректировки размера платы за отопление.
("Официальный сайт ФАС России", 2023)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 340155-8

"О внесении изменений в статью 4 Закона Российской Федерации "О статусе столицы Российской Федерации" и статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 19.09.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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