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       Обзор документов, поступивших в  систему                                              КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 20 мая по 02 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 18.05.2019 N 979-р <О внесении изменений в перечень специальностей, утв. распоряжением Правительства РФ от 11.02.2019 N 186-р, и утверждении квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования> 
"Методические рекомендации по ограничению в образовательных организациях доступа обучающихся к видам информации, распространяемой посредством сети "Интернет", причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, а также не соответствующей задачам образования" (утв. Минкомсвязью России 16.05.2019)
Приказ Минпросвещения России от 08.05.2019 N 233 "О внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 28 декабря 2018 г. N 345" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 30.04.2019 N 265 "О нормативах финансового обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительного образования в муниципальных образовательных организациях Республики Башкортостан на 2019 год" (вместе с "Нормативами финансового обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Республики Башкортостан в части расходов на оплату труда педагогических работников на 2019 год", "Нормативами финансового обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях Республики Башкортостан в части расходов на оплату труда педагогических работников на 2019 год") 
Постановление Правительства РБ от 30.09.2013 N 439 (ред. от 23.04.2019) "О мерах материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, находящиеся на территории Республики Башкортостан" (вместе с "Положением о порядке обращения, условиях назначения и выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Республики Башкортостан")
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Эксперт-приложение

Поручение Правительства РФ от 22.05.2019 "Поручения Татьяны Голиковой по вопросу организации и проведения единого государственного экзамена в 2019 году" 
<Письмо> Минпросвещения России от 27.12.2018 N 03-529 "О лучших практиках поддержки негосударственного сектора дошкольного образования" 
Судебная практика:
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.04.2019 по делу N 33-8355/2019 Требование: О взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что ее дочь являлась воспитанником детского сада. При выходе на прогулку ребенку дверью прижало палец, в результате чего она получила перелом большого пальца правой кисти. Ребенку была оказана медицинская помощь. Вследствие ненадлежащего исполнения сотрудниками детского сада своих обязанностей в результате причинения телесных повреждений ребенку был причинен моральный вред. Дочь испытывала боль, длительное время не могла сгибать и разгибать палец, испытывает трудности при обучении письму. Решение: Требование удовлетворено в части. 
Апелляционное определение Самарского областного суда от 15.04.2019 по делу N 33-4429/2019 Требование: О взыскании задолженности за обучение. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор на оказание платных образовательных услуг. Истец со своей стороны обязанности исполнял надлежащим образом, со стороны ответчика имелись нарушения условий договора. Ответчик был отчислен из образовательного учреждения за финансовую задолженность. Решение: Требование удовлетворено в части. 
Законопроекты:

Паспорт проекта Федерального закона N 716033-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (в части установления порядка предоставления прав, социальных гарантий и мер социальной поддержки руководителям и заместителям руководителей образовательных организаций, а также руководителям и заместителям руководителей их структурных подразделений)" (внесен Правительством РФ) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статьи 36 и 86 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минобороны России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.05.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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