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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 июля по 14 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минобрнауки России от 15.04.2019 N 30н "Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования" 
Приказ Минобрнауки России от 15.04.2019 N 31н "Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность по дополнительным профессиональным программам" 
Распоряжение Минпросвещения России от 01.03.2019 N Р-26 "Об утверждении методических рекомендаций по организации процесса оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей" 
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 14.06.2019 N 864 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования (детские сады)" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 14.06.2019 N 863 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Зачисление детей в муниципальные общеобразовательные учреждения" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" 
"Отраслевое соглашение между Башкирским рескомом Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и Министерством образования Республики Башкортостан на 2018 - 2020 годы" (утв. Минобразования РБ, Башкирским рескомом Профсоюза работников народного образования и науки РФ 25.12.2017) (ред. от 07.06.2019) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 27.05.2019 N 77-КГ19-10
Требование: О взыскании компенсации морального вреда.
Обстоятельства: Истица ссылается на то, что в ходе борьбы на территории образовательного учреждения ее несовершеннолетнего сына с несовершеннолетним сыном ответчиков был причинен вред здоровью ее сына.
Встречное требование: О признании недействительной расписки об обязательстве выплатить денежные средства в счет компенсации морального вреда и материального ущерба, взыскании денежных средств.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом не учтено, что вред несовершеннолетнему был причинен на территории образовательного учреждения, при этом не поставлен на обсуждение вопрос о привлечении образовательного учреждения к участию в деле в качестве соответчика.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 06.06.2019 по делу N 33-3958/2019
Требование: О признании незаконным решения об отказе во включении в специальный страховой стаж периодов работы, обязании назначить досрочную страховую пенсию.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости ввиду отсутствия требуемой продолжительности стажа работы, дающего право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью.

Решение: В части признания незаконным решения об отказе во включении в специальный страховой стаж периодов работы требование удовлетворено. В остальной части в иске отказано.

Апелляционное определение Воронежского областного суда от 23.05.2019 по делу N 33-3318/2019
Требование: О возложении обязанности устранить нарушения законодательства об образовании, о противодействии терроризму.

Обстоятельства: Общеобразовательное учреждение не обеспечено охраной объекта сотрудниками частных охранных организаций или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющих право на создание ведомственной охраны.

Решение: Требование удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как получить второе высшее профессиональное образование?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Вопрос:Ребенок ходит в школу, остается там на продленку. В нашей школе она платная, заключен договор. По договору на продленке школа обязана вести присмотр и уход за ребенком, также проводятся занятия по аэробике. Можно ли получить социальный вычет при оплате таких услуг?
("Главная книга", 2019, N 12)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 745092-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части формирования и ведения информационных систем доступности дошкольного образования" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.07.2019)
Проект Федерального закона N 743825-7 "О внесении изменений в статью 8 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.07.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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