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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 июля по 14 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 26.07.2019 N 232-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с изменением структуры федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих полномочия в сфере образования и науки" 
Распоряжение Рособрнадзора от 16.07.2019 N 1122-10 "Об утверждении методики определения минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение образовательной программы среднего общего образования, и минимального количества баллов единого государственного экзамена, необходимого для поступления в образовательные организации высшего образования на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета" 
Приказ Рособрнадзора от 26.06.2019 N 876 "Об определении минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение образовательной программы среднего общего образования, и минимального количества баллов единого государственного экзамена, необходимого для поступления в образовательные организации высшего образования на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета" 
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Республика Башкортостан

Приказ Минобразования РБ от 30.05.2019 N 696 "О создании и функционировании Центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" в 2019 году" (вместе с "Списком общеобразовательных организаций, на базе которых в 2019 году будут созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" в рамках реализации регионального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование",… "Типовым положением о Центре образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста") 
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Эксперт-приложение

Приказ Минпросвещения России от 26.04.2019 N 211 "Об утверждении перечня образовательных организаций - победителей конкурсного отбора на предоставление в 2019 году грантов из федерального бюджета в форме субсидий юридическим лицам в рамках реализации мероприятия "Государственная поддержка профессиональных образовательных организаций в целях обеспечения соответствия их материально-технической базы современным требованиям" федерального проекта "Молодые профессионалы" (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)" национального проекта "Образование" государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" и размера предоставляемых грантов"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.07.2019 N 305-ЭС19-10868 по делу N А40-162854/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным приказа, акта проверки, обязании выдать переоформленную лицензию по дополнению заявленной образовательной программы.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что признан подтвержденным факт нарушений заявителем законодательства, а оспариваемый приказ - соответствующим действующему законодательству.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 02.08.2019 N Ф05-12165/2019 по делу N А40-254668/18-120-2733
Требование: О признании незаконным повторного предписания Рособрнадзора.

Обстоятельства: В связи с неисполнением заявителем ранее выданного предписания Рособрнадзором было выдано повторное предписание. Однако заявитель ссылается на то, что устранил все нарушения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку заявителем были приняты все меры к устранению выявленных нарушений, в связи с чем выдача повторного предписания является необоснованной.
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Суды общей юрисдикции

Определение Волгоградского областного суда от 19.06.2019 по делу N 33-7233/2019
Требование: Об отмене решения пенсионного органа, включении периодов в стаж, назначении досрочной страховой пенсии. Обстоятельства: Истцу отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с отсутствием требуемого специального стажа педагогической деятельности. Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.07.2019 N 33-13661/2019 Требование: О возложении обязанностей по устранению нарушений законодательства о пожарной безопасности. Обстоятельства: В ходе прокурорской проверки соблюдения законодательства, регулирующего безопасное пребывание несовершеннолетних в образовательных организациях, были выявлены нарушения учреждением требований пожарной безопасности.

Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 02.07.2019 по делу N 33-12791/2019 Требование: О восстановлении на работе. Обстоятельства: Истица указала, что считает свое увольнение незаконным. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Можно ли получить компенсацию родительской платы за частный детский сад?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Вопрос: Должны ли работники государственных общеобразовательных учреждений проходить не реже одного раза в пять лет обязательное психиатрическое освидетельствование?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2019)

Статья: Ответственность образовательной организации за обеспечение безопасности обучающихся: еще одно судебное решение в пользу пострадавшего
(Коренков Г.П.) ("Управление образовательной организацией", 2019, N 7)

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 71.1 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минобрнауки России, ID проекта 02/04/08-19/00093757) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.08.2019) 
Проект Федерального закона N 762232-7 "О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.07.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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