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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 19 августа по 31 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.08.2013 N 729 (ред. от 17.08.2019) "О федеральной информационной системе "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении" (вместе с "Правилами формирования и ведения федеральной информационной системы "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении") 
"Методические рекомендации об использовании устройств мобильной связи в общеобразовательных организациях" (утв. Роспотребнадзором N МР 2.4.0150-19, Рособрнадзором N 01-230/13-01 14.08.2019) (вместе с "Результатами исследований, показавших отрицательные последствия использования устройств мобильной связи на здоровье детей", "Памяткой для обучающихся, родителей и педагогических работников по профилактике неблагоприятных для здоровья и обучения детей эффектов от воздействия устройств мобильной связи") 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 09.08.2019 N 1232 "Об утверждении Положения о порядке организации питания обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Приказ Минкультуры РБ от 17.06.2019 N 149 "Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание государственных услуг, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг учреждениями образования, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Министерство культуры Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 25.07.2019 N 13346)
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Постановление Верховного Суда РФ от 24.07.2019 N 32-АД19-7
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 5.57 КоАП РФ, за нарушение предусмотренных законодательством об образовании прав и свобод обучающихся образовательных организаций.
Решение: Производство по делу прекращено в связи с отсутствием состава административного правонарушения.
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.08.2019 N Ф09-4462/19 по делу N А07-27101/2018
Требование: Об аннулировании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Обстоятельства: Указано на неоднократное неустранение частным образовательным учреждением одних и тех же нарушений в течение длительного периода.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как не представлено доказательств неисполнения учреждением требований выданных предписаний, подтверждено фактическое наличие интернет-сайта, о создании которого выдано предписание, неработоспособность ресурса не опровергает факт принятия учреждением мер к устранению нарушений, выявленные в ходе проверки нарушения являлись несущественными, не нанесли ущерба публичным интересам и не привели к иным последствия негативного характера.

 Постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 08.08.2019 N 09АП-29743/2019 по делу N А40-259220/2018
Категория спора: Споры в сфере лицензирования.

Требования заявителя: О признании недействительными предписаний об устранении нарушений и приказа об устранении нарушений в сфере образовательной деятельности.

Обстоятельства: В ходе плановой выездной проверки выявлены несоответствия содержания и качества подготовки обучающихся требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки "Экономика".  Решение: Отказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Пензенского областного суда от 06.08.2019 N 33-2835/2019
Требование: О понуждении к устранению нарушений законодательства о противодействии терроризму и правил пожарной безопасности.
Обстоятельства: В результате проведенной прокурорской проверки исполнения законодательства об образовании, о пожарной безопасности и о противодействии терроризму у ответчика были выявлены нарушения законодательства.  Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.08.2019 N 33-14951/2019 Требование: О взыскании материального ущерба и компенсации морального вреда.
Обстоятельства: Сыну истца во время учебного процесса в помещении образовательного учреждения одноклассник причинил вред здоровью. По мнению истца, указанное происшествие с его сыном произошло по вине несовершеннолетнего и учебного учреждения, педагогические работники которого не обеспечили надлежащего контроля за поведением учащихся школы.
Решение: Требование частично удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Калмыкия от 03.06.2019 по делу N 33-364/2019  Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ, обязании включить в специальный стаж периоды работы и досрочно назначить страховую пенсию по старости.

Обстоятельства: Оспариваемым решением истцу было отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости в связи с отсутствием требуемого 25-летнего стажа педагогической деятельности в учреждениях для детей.  Решение: Требование удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация:Как составить заявление на сохранение места в детском саду на период отпуска родителей? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Вопрос:Правомерен ли отказ образовательного учреждения в зачислении ребенка, проживающего рядом с этой школой, в первый класс по причине укомплектованности всех первых классов данной школы за счет лиц, обратившихся ранее? ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 8)

Статья:Оказание платных образовательных услуг
(Богословская О.) ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 8)

Статья:Учет бланков в образовательном учреждении в 2019 году
(Артемова И.В.) ("Советник в сфере образования", 2019, N 6)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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