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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 16 февраля по 29 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минпросвещения России от 28.01.2020 N ВБ-85/12 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями "Организация деятельности по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации") 
Приказ Минпросвещения России от 14.02.2020 N 50 "Об установлении субъектам Российской Федерации квот на стипендии Правительства Российской Федерации для лиц, обучающихся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения по образовательным программам среднего профессионального образования, имеющим государственную аккредитацию, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации, на 2020/21 учебный год" 
<Письмо> Минпросвещения России от 03.02.2020 N ВБ-159/04 "О порядке приема в образовательные организации в 2020 году" 
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Республика Башкортостан

Распоряжение Правительства РБ от 17.08.2011 N 1064-р (ред. от 09.12.2019) <О перечне организаций, подведомственных Министерству образования Республики Башкортостан> 
Распоряжение Правительства РБ от 14.08.2019 N 879-р <Об осуществлении Министерством семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан функций и полномочий учредителя в отношении государственных бюджетных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей> 
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Эксперт-приложение
Распоряжение Минпросвещения России от 17.12.2019 N Р-136 (ред. от 03.02.2020) "Об утверждении методических рекомендаций по приобретению средств обучения и воспитания в целях создания новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей в рамках региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результата федерального проекта "Успех каждого ребенка" национального проекта "Образование", и признании утратившим силу распоряжения Минпросвещения России от 1 марта 2019 г. N Р-21 "Об утверждении рекомендуемого перечня средств обучения для создания новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей" 
<Письмо> Минпросвещения России от 19.02.2020 N 05-181 "О предоставлении сведений для назначения стипендии Правительства Российской Федерации на 2020/21 учебный год" 
<Письмо> Минобрнауки России от 18.02.2020 N МН-2/161 "О сборе приказов о назначении стипендии Правительства Российской Федерации по приоритетным направлениям" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 22.01.2020 N 5-КА19-53
Требование: О признании права на доступ к дошкольному образованию, обязании предоставить место в дошкольном учреждении, компенсировать расходы на обучение при невозможности предоставить место.
Обстоятельства: Истица указывает на то, что ее ребенку место в дошкольном учреждении не было предоставлено.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не выяснил, по каким причинам не было удовлетворено заявление истицы об обеспечении ее ребенка местом в избранном дошкольном образовательном учреждении и других учреждениях в доступной близости от места проживания ребенка, не предложил ответчику представить доказательства принятия мер по реализации права на дошкольное образование.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 30.01.2020 по делу N 33-3688/2020
Требование: О признании незаконным решения, обязании выполнить обязательства в соответствии с действующим законодательством.

Обстоятельства: Истица указала, что был заключен договор о предоставлении образовательных услуг. Истица подала заявление об использовании материнского капитала на обучение сына. Сотрудники ответчика подтвердили по телефону, что выплата одобрена, деньги отправлены и должны поступить на счет. Однако позднее было отказано в удовлетворении заявления о распоряжении частью средств материнского капитала на получение образования ребенком.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 22.10.2019 N 33-25173/2019 по делу N 2-1909/2019
Требование: Об отмене решения об отказе в назначении досрочной пенсии, обязании устранить допущенные нарушения.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик неправомерно не включил в специальный педагогический стаж периоды отпуска по уходу за ребенком и учебного отпуска с сохранением среднего заработка, работы в должности воспитателя в дошкольном образовательном учреждении и директора в подростково-молодежном клубе.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья:  Личные дела обучающихся и студентов: состав и порядок ведения
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статьи 5 и 83 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минкультуры России, ID проекта 01/05/02-20/00099685) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.02.2020) 
Проект Федерального закона N 797249-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О качестве и безопасности пищевых продуктов" и статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 13.02.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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