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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.04.2019 N 434 "Об утверждении Правил разработки, утверждения федеральных государственных образовательных стандартов и внесения в них изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
Распоряжение Рособрнадзора от 11.04.2019 N 575-10 "О внесении изменений в приложение 2 к методике определения минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение образовательной программы среднего общего образования, и минимального количества баллов единого государственного экзамена, необходимого для поступления в образовательные организации высшего образования на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета, утвержденной распоряжением Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 30.12.2016 N 3422-10" 
Приказ Минобрнауки России от 21.03.2019 N 17н "Об утверждении порядка и сроков представления в федеральное государственное бюджетное учреждение "Российская академия наук" проектов тематики научных исследований, проектов планов научных работ и отчетов о проведенных научных исследованиях и экспериментальных разработках, о полученных научных и (или) научно-технических результатах за отчетный финансовый год научных организаций и образовательных организаций высшего образования, осуществляющих научные исследования за счет средств федерального бюджета, находящихся в ведении Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также сроков проведения федеральным государственным бюджетным учреждением "Российская академия наук" оценки и подготовки им заключений по таким проектам тематики научных исследований, проектам планов научных работ, отчетам, а также по проектам программ развития указанных организаций" 
Постановление Правительства РФ от 22.04.2019 N 479 "Об утверждении Федеральной научно-технической программы развития генетических технологий на 2019 - 2027 годы" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.04.2019 N Ф09-1089/19 по делу N А60-36733/2018 Требование: О признании недействительными решений антимонопольного органа.Обстоятельства: Организатору запроса котировок на оказание образовательных услуг вменено неправомерное отклонение заявки участника. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в соответствии с требованиями извещения о проведении запроса котировок заявка содержала копию действующей лицензии на осуществление образовательной деятельности, дающей право оказывать услуги по программам дополнительного профессионального образования, данная лицензия находится в открытом доступе на сайте уполномоченного органа, основной идентифицирующий признак юридического лица остался неизменным, оснований полагать, что лицензия предоставлена иному лицу, не имеется.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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