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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 01 октября по 15 октября   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.04.2014 N 400 (ред. от 07.10.2021) "О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации" (вместе с "Основами формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 01.07.2016 N 615 (ред. от 29.09.2021) "О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах" (вместе с "Положением о привлечении специализированной некоммерческой организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме") 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 03.03.2011 N 368-з (ред. от 05.10.2021) "О мерах по защите прав граждан, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками (заказчиками) обязательств по строительству многоквартирных домов на территории Республики Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 24.02.2011) 
документ онлайн
Постановление Правительства РБ от 29.12.2008 N 466 (ред. от 21.09.2021) "О мерах по реализации Закона Республики Башкортостан "О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Республике Башкортостан" (вместе с "Положением о порядке предоставления отдельным категориям граждан, проживающим на территории Республики Башкортостан, мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в форме ежемесячной денежной компенсации", "Положением о порядке финансирования расходов по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в форме ежемесячной денежной компенсации отдельным категориям граждан, проживающим на территории Республики Башкортостан") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 11.10.2021 N 305-ЭС21-10840 по делу N А41-37821/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору энергоснабжения, неустойки.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод абонента об обязанности ресурсоснабжающей организации при расчетах с управляющей организацией в последующем периоде учесть "отрицательный" объем коммунального ресурса, поставленного на общедомовые нужды в текущем расчетном периоде.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 05.10.2021 N 309-ЭС21-17825 по делу N А60-21125/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств, внесенных в качестве платы за содержание жилья и текущий ремонт.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды установили факт выполнения управляющей компанией работ и оказания услуг в рамках договора управления МКД и, учитывая непредставление истцом доказательств невыполнения ответчиком в период управления МКД работ по содержанию и ремонту общего имущества, пришли к выводу об отсутствии правовых оснований для взыскания с управляющей компании неосновательного обогащения в виде денежных средств, освоенных ею на содержание и текущий ремонт МКД, отказав в иске.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.10.2021 N Ф09-7491/21 по делу N А07-27313/2020
Требование: Об обязании передать техническую документацию на многоквартирный дом и иные документы, связанные с управлением домом.

Обстоятельства: Новая управляющая организация (истец), выбранная решением собственников помещений в многоквартирном доме, указала, что предыдущая управляющая организация не выполнила требование о передаче документации.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено принятие собственниками решения о прекращении отношений по управлению домом с предыдущей управляющей организацией и передаче полномочий по управлению истцу, указанное решение в установленном порядке не оспорено, истребуемая документация необходима вновь избранной управляющей организации для осуществления деятельности.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.09.2021 N Ф08-9493/2021 по делу N А63-11435/2020
Требование: Об обязании закрыть специальный счет и перечислить денежные средства на счет Фонда капитального ремонта.

Обстоятельства: Фонд капитального ремонта указывал на неправомерный отказ банка в закрытии специального счета.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку денежные средства на специальном счете принадлежат собственникам помещений многоквартирного дома, а не банку. Решение собственников об изменении способа формирования фонда капитального ремонта не представлено.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.09.2021 по делу N 33-38472/2021
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: О взыскании платы за нежилое помещение и коммунальные услуги.

Обстоятельства: Истец осуществлял управление и эксплуатацию многоквартирного жилого дома, ответчики, являясь собственниками нежилого помещения многоквартирного дома, не в полном объеме исполняли обязательства по оплате коммунальных услуг и услуг по содержанию нежилого помещения, в результате чего за ними образовалась задолженность.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 28.09.2021 N 33-20279/2021
Категория спора: Переустройство и перепланировка помещений.

Требования: Об обязании предоставить (обеспечить) доступ в помещение.

Обстоятельства: Истцы препятствуют доступу сотрудникам ответчика в принадлежащие им жилые помещения с целью проведения проверки факта самовольного переустройства и перепланировки квартиры, осмотра технического и санитарного состояния жилых помещений, санитарно-технического и иного оборудования.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ИП, избранный на общем собрании собственников помещений в качестве управляющей организации нежилого здания, обратился в банк с заявлением об открытии специального счета для формирования фонда капитального ремонта общего имущества здания. Правомерен ли отказ банка?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Организация арендовала квартиру для работника из другого региона. Это предусмотрено условиями трудового договора. В квартире за счет работодателя сделан косметический ремонт. Можно ли учесть затраты на аренду и ремонт квартиры в составе расходов в целях налога на прибыль и принять НДС к вычету?
(Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Требуется ли разработка декларации пожарной безопасности для многоквартирных жилых домов?
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья: Оплата собственниками помещений в МКД установки УК ОПУ электрической энергии
(Моряк Е.Н.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья:При доплате за лишние метры срок владения квартирой в новостройке не обнуляется (комментарий к п. 25 ст. 2 Закона от 02.07.2021 N 305-ФЗ)
(Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2021, N 15)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как сдать внаем (в аренду) ипотечное жилье?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)


документ онлайн
Готовое решение: Что такое целевое назначение нежилого помещения и как его изменить
(КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Вопрос: Каков порядок исключения лица из договора социального найма?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)


документ онлайн
Вопрос: Чем обусловлена разница (дифференциация) между тарифами на услуги ЖКХ, выставляемыми потребителям одного субъекта Российской Федерации?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1252382-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.09.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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