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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 16 декабря 2020 по 15 января  2021 года

   Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 29.12.2020) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 17.12.2014 N 1380 (ред. от 21.12.2020) "О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг"
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 24.11.2020 N 406 "О внесении изменения в Постановление Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам от 8 октября 2018 года N 235 "Об установлении предельных тарифов на захоронение твердых коммунальных отходов, оказываемое муниципальным унитарным предприятием "Специализированное автомобильное хозяйство по уборке города" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 26.11.2020 N 15901) 
документ онлайн
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 23.11.2020 N 390 "Об установлении цен (тарифов) на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Республике Башкортостан на 2021 год" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 26.11.2020 N 15886) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.12.2020 N 309-ЭС20-20377 по делу N А60-45533/2019  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании освободить нежилое помещение.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды отказали в удовлетворении заявленных требований, придя к выводам об отсутствии нарушения прав истцов, поскольку фактически в помещении предпринимателей размещено имущество, являющееся общим имуществом многоквартирного дома и принадлежащее в том числе истцам как собственникам помещений в указанном доме; спорное нежилое помещение является оптимальным для размещения узла учета, поскольку является местом, максимально приближенным к границе балансовой принадлежности трубопроводов, с учетом реально существовавших возможностей на объекте.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 30.12.2020 N 305-ЭС20-20407 по делу N А40-91998/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности, неустойки и встречного иска о признании незаключенным договора.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства в порядке ст. 71 АПК РФ, суды установили факт поставки компанией электрической энергии на общедомовые нужды многоквартирных домов, находящихся в управлении общества, и пришли к выводу об обоснованности первоначального иска, указав на обязанность общества оплачивать коммунальные ресурсы, потребляемые при содержании общего имущества МКД независимо от того, является ли договор энергоснабжения заключенным.
документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.12.2020 N Ф09-7834/20 по делу N А60-1010/2020 

 Требование: О взыскании задолженности за содержание общего имущества многоквартирных домов, неустойки.

Обстоятельства: Управляющая организация указала на неоплату услуг, оказанных в отношении расположенных в домах защитных сооружений гражданской обороны.

Решение: Требование удовлетворено, так как собственник помещений в силу закона несет бремя содержания общего имущества дома, оказание услуг подтверждено, доказательств их надлежащей и своевременной оплаты не представлено, срок исполнения указанного обязательства установлен законом и не связан с представлением должнику платежных документов, доказательств несоразмерности заявленной неустойки последствиям нарушения обязательства не представлено, оснований для снижения неустойки нет.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.12.2020 N Ф08-11219/2020 по делу N А53-42304/2019
Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору теплоснабжения.

Обстоятельства: Общество указывало на ненадлежащее исполнение управляющей компанией обязательств по оплате поставленного в спорный период ресурса.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку общество включило в объем тепловой энергии на горячее водоснабжение проектные потери. Однако сведения об обнаружении фактических потерь горячей воды на спорном участке трубопровода от границы внешней стены многоквартирного дома до общедомового прибора учета отсутствуют. На стороне управляющей компании установлено наличие переплаты, которая зачтена в счет погашения долга. Произведен перерасчет неустойки за просрочку оплаты ресурса.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 08.10.2020 по делу N 33-13690/2020
Категория спора: 1) Плата за жилищно-коммунальные услуги; 2) Социальная защита.

Требования заявителя: 1) О взыскании штрафа; 2) Об отсутствии долга по коммунальным платежам; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) Об обязании предоставить субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг; 5) О взыскании компенсации за неполучение субсидии.

Обстоятельства: Собственник квартиры указал на необоснованное начисление долга за отопление, повлекшее прекращение выплаты субсидии.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено; 3 - 4) Удовлетворено в части; 5) Отказано.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части; 2) О взыскании расходов на копирование, транспортных расходов - удовлетворено в части

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 08.12.2020 N 33-22959/2020
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за жилое помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании пеней.

Обстоятельства: Собственник жилого помещения и совместно зарегистрированное с ним лицо не производят оплату жилого помещения и предоставляемых коммунальных услуг.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Что такое "визуальный мусор"?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Как взыскать задолженность за потребленный газ с собственника жилого помещения?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Плата за жилье и коммунальные услуги: особенности охраны прав потребителей
(Матиящук С.В.) ("Семейное и жилищное право", 2020, N 5)

документ онлайн
Статья:Соотношение интересов потребителя и поставщика при перерасчете платы за коммунальные ресурсы в случае выявления факта несанкционированного вмешательства в работу индивидуальных приборов учета либо выявления факта их бездоговорного потребления
(Коновалов А.М.) ("Семейное и жилищное право", 2020, N 5)

документ онлайн
Статья:Коррупционные проявления в сфере жилищно-коммунального хозяйства как угроза нарушения принципа безопасности жилища
(Ковалева О.А.) ("Конкурентное право", 2020, N 3)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1077816-7

"О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в многоквартирном доме)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.12.2020)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1076932-7

"О внесении изменений в статью 159 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.12.2020)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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