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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 января по 31 января  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 06.02.2023 N 15-ФЗ "О внесении изменений в статью 31 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и статью 5 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике" 
Постановление Правительства РФ от 26.01.2023 N 89 "О функционировании суперсервиса "Поступление в вуз онлайн" в рамках приемной кампании 2023/24 учебного года" (вместе с "Положением о функционировании суперсервиса "Поступление в вуз онлайн" в рамках приемной кампании 2023/24 учебного года") 
Постановление Правительства РФ от 23.01.2023 N 59 "Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования для граждан, проходивших обучение за рубежом и вынужденных прервать его в связи с недружественными действиями иностранных государств, в 2023 году" 
"Методические рекомендации по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, в рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" в 2023 г." (утв. Минпросвещения России) 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 30.12.2022 N 860 "Об установлении максимального размера родительской платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, для муниципальных образований, находящихся на территории Республики Башкортостан, в 2023 году" 
Приказ Минобрнауки РБ от 30.11.2022 N 3015 "Об утверждении Порядка проведения конкурса по распределению контрольных цифр приема по профессиям, специальностям и (или) укрупненным группам профессий, специальностей для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 27.01.2023 N 19993) 
Судебная практика:
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Арбитражный суд 
 Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.12.2022 N Ф09-9241/22 по делу N А60-45277/2021
Требование: О признании недействительными результатов проверки по соблюдению условий, целей и порядка предоставления субсидии.

Обстоятельства: Дошкольное образовательное учреждение сослалось на нарушение своих прав.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено осуществление учреждением деятельности в сфере оказания образовательных услуг, соглашение о предоставлении субсидии не расторгнуто, доказательств нецелевого использования средств субсидии не представлено, оснований для возврата средств субсидии не установлено.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 31.01.2023 N Ф05-35422/2022 по делу N А40-173669/2021
Требование: О признании незаконным предписания Роспотребнадзора.

Обстоятельства: Обществу предписано устранить нарушения санитарного законодательства.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что оборудование, являющееся источником выделения тепла, влаги, не оборудовано локальными вытяжными системами, что является нарушением СП 2.4.3648-20; игровая площадка покрыта полимерным покрытием, которое является травмоопасным, так как имеются многочисленные дефекты (местами отсутствует), также на полимерное покрытие не представлены документы об оценке (подтверждении) соответствия, что является нарушением п. 2.2.2 СП 2.4.3648-20, а спортивная площадка не оборудована отводом поверхностных вод за пределы ее границ.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 17.11.2022 N 33-24322/2022 по делу N 2-3889/2022
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О признании незаконным отстранения от работы; 2) О взыскании среднего заработка за время отстранения от работы.

Обстоятельства: Работник, осуществлявший трудовую деятельность в должности доцента кафедры, ссылается на то, что работодатель неправомерно уменьшил его учебную нагрузку по аудиторным и экзаменационным занятиям.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Магаданского областного суда от 27.10.2021 N 33-939/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периодов работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истице отказано в назначении льготной пенсии в связи с отсутствием требуемого стажа, при этом из подсчета стажа исключены периоды работы в яслях-саде и детском саду, периоды нахождения на курсах повышения квалификации и в командировке.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли некоммерческая образовательная организация применить освобождение от НДС при оказании услуг по стажировке с выдачей сертификата?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Сотрудница отучилась на специалитете, специальность - "Специалист по сервису и туризму", прошла профпереподготовку на базе высшего образования по направлению "Воспитатель". Сейчас уходит в учебный отпуск по заочной форме обучения в магистратуре по направлению "Воспитатель". Обязан ли работодатель оплатить учебный отпуск?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)

Статья: Комментарий к Письму Федеральной налоговой службы от 11.11.2022 N СД-19-3/257 <Об определении численности работников медицинской организации в целях применения ставки 0% по налогу на прибыль в случае приостановки действия трудовых договоров в связи с частичной мобилизацией>
(Веселов А.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2022, N 24)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Обращения, связанные с вопросами школьной формы.
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2022)

Вопрос: Обращения, связанные с вопросами сдачи ЕГЭ в 10-м классе.
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2022)

Вопрос: Обращения, связанные с вопросами осуществления текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2022)

Вопрос: Как получить целевое направление при поступлении в образовательную организацию высшего образования?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 86110-8

"О внесении изменений в статьи 13 и 108 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 25.01.2023)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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