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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                                                          С 16 июля по 31 июля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 24.03.2006 N 159 (ред. от 15.07.2021) "О применении ветеринарных мер при ввозе живых животных и продукции животного происхождения в Российскую Федерацию" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 29.08.2020 N 1315 (ред. от 08.07.2021) "Об организации сельскохозяйственной микропереписи 2021 года" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 05.10.2016 N 1003 (ред. от 08.07.2021) "Об утверждении Правил приобретения сельскохозяйственной продукции у сельскохозяйственных товаропроизводителей и (или) организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, произведенной сельскохозяйственными товаропроизводителями на территории Российской Федерации, в процессе проведения государственных закупочных интервенций и ее реализации" 

документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 17.04.2020 N 252 (ред. от 25.06.2021) "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию селекционно-генетических центров в животноводстве" 
документ онлайн
Приказ Минсельхоза РБ от 12.05.2021 N 58 "О реализации Постановления Правительства Республики Башкортостан от 26 марта 2020 года N 188 "Об утверждении порядков предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования" (вместе с "Перечнем …") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 19.05.2021 N 16877) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.07.2021 N 304-ЭС21-9566 по делу N А27-30598/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении общества к ответственности по ч. 2 ст. 10.8 КоАП РФ за перевозку биологических отходов (трупов павших животных) для уничтожения в отсутствие ветеринарно-сопроводительных документов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, установив, что у общества имелась возможность перемещения биологических отходов без оформления ветеринарных сопроводительных документов, поскольку общество ликвидировало последствия аварии и выполняло соответствующие указания уполномоченных органов, суды пришли к выводу об отсутствии в действиях общества состава административного правонарушения.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 25.06.2021 N 307-ЭС21-12123 по делу N А44-3235/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании постановления администрации муниципального района об отказе в предоставлении в безвозмездное пользование земельного участка.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении требований, суды исходили из того, что, поскольку в уполномоченный орган поступило заявление от другого главы крестьянского (фермерского) хозяйства, также желающего приобрести данный земельный участок в пользование, у администрации отсутствовали предусмотренные законом основания для предоставления этого участка заявителю.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.07.2021 N Ф09-4434/21 по делу N А71-19460/2019
Требование: О взыскании сумм полученных субсидий на возмещение части затрат на строительство животноводческих ферм.

Обстоятельства: Выявлено нецелевое использование бюджетных средств, суммы субсидий получателем не возвращены.

Решение: Требование удовлетворено, так как для получения субсидии были представлены недостоверные сведения, фактически строения на территории фермы были возведены ранее получения спорной субсидии, не подтверждено несение расходов, связанных со строительством фермы, в размере спорной субсидии.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.07.2021 N Ф08-6340/2021 по делу N А63-18550/2019
Требование: О признании недействительными решений правления, наблюдательного совета и общего собрания членов кооператива.

Обстоятельства: Члены кооператива ссылались на нарушение их прав при созыве и проведении собрания.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено отсутствие кворума, списков членов кооператива, а также имеющих право голоса ассоциированных членов кооператива. Кроме того, оспариваемыми решениями имущество, принадлежащее работникам и их наследникам, фактически распределено между членами кооператива, в связи с чем при принятии решений не учтены права лиц, претендующих на имущественные паи либо на членство в кооперативе.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация:

Каков порядок предоставления в аренду гражданину земельного участка в СНТ?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1212907-7
"О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.07.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1195475-7
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части дополнительной регламентации отгонного животноводства)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.06.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1195451-7
"О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О личном подсобном хозяйстве" (в части дополнительной меры развития самозанятости в сельском хозяйстве)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.06.2021)
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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