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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                                                          С 20 сентября по 20 октября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минсельхоза России от 08.09.2020 N 533 "Об утверждении Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов бруцеллеза (включая инфекционный эпидидимит баранов)" 
документ онлайн
Приказ ФНС России от 31.08.2020 N ЕД-7-14/617@ "Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств" 
документ онлайн
Приказ Минсельхоза России от 28.08.2020 N 516 "Об утверждении перечня продукции агропромышленного комплекса, в отношении которой осуществляется компенсация организациям части затрат, связанных с сертификацией продукции агропромышленного комплекса на внешних рынках, в рамках подпрограммы "Развитие отраслей агропромышленного комплекса" Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. N 717" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 07.03.2018 N 89 (ред. от 08.09.2020) "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам в агропромышленном комплексе" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 30.09.2020 N 307-ЭС20-5995 по делу N А56-21344/2019
Требование: Об отмене акта о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 10.2 КоАП РФ, за нарушение порядка ввоза и вывоза подкарантинной продукции; представления о принятии мер по устранению выявленных нарушений.

Решение: Дело в части признания незаконным и отмены представления направлено на новое рассмотрение, так как, признавая незаконным оспариваемое представление, суды исходили исключительно из отсутствия правовых оснований для вынесения представления на основании постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении, не проверив при этом оспариваемое представление на соответствие требованиям законодательства.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 05.10.2020 N 308-ЭС20-13319 по делу N А53-32589/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о признании недействительными протокола и решения общего собрания членов фермерского хозяйства в части утверждения списка работающих и ассоциированных членов хозяйства и определения размера уставного фонда хозяйства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды правомерно отказали в иске, установив, что оспариваемым решением определена корпоративная структура участия в юридическом лице, основанная на неравенстве долей членов хозяйства в его уставном фонде, что не противоречит закону, а размер доли члена хозяйства в его уставном фонде определен исходя из соотношения имущественного пая с общей величиной уставного фонда хозяйства.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.09.2020 N Ф09-5151/20 по делу N А47-15464/2019
Требование: О признании недействительным предписания о прекращении действия деклараций о соответствии на продукты из мяса, незаконными действий по его выдаче.

Обстоятельства: Предписание обусловлено тем, что при отборе проб колбасы обнаружено, что в ней присутствуют ДНК курицы и сои, не заявленные в составе.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предписание выдано уполномоченным органом и в установленном порядке в рамках проведения государственного надзора в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, колбаса, реализуемая обществом, не отвечает нормативным требованиям безопасности, является некачественной и опасной и не может находиться в обороте, результаты лабораторных исследований не опровергнуты.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 06.10.2020 N Ф06-65863/2020 по делу N А49-12272/2019
Требование: О взыскании предоплаты по договору выполнения работ и оказания услуг по обработке и хранению зерна.

Обстоятельства: Заказчик указал, что исполнитель не возвратил денежные средства, перечисленные ранее за услуги по обработке и хранению зерна, которые фактически исполнителем не оказывались.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку основания для получения и удержания исполнителем денежных средств заказчика отсутствуют.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос:ИП - глава крестьянского (фермерского) хозяйства (КФХ), зарегистрировавшийся в качестве предпринимателя в начале 2019 года, осенью продал выращенный ячмень. Освобождается ли ИП - глава КФХ от уплаты НДФЛ с дохода по указанной сделке?
("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 9)

документ онлайн
Вопрос:Принимаю на работу сотрудника в КФХ. В свидетельстве, выданном налоговой, звучит: "О госрегистрации КФХ. В ЕГРИП в отношении КФХ, главой которого является Иванов А.А., внесена запись". Как правильно в трудовой книжке указать сведения о работодателе: КФХ, Иванов А.А. или КФХ, главой которого является Иванов А.А.?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2020)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу предупреждения распространения антимикробной резистентности и изготовления кормов с добавлением лекарственных препаратов для ветеринарного применения" (подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/10-20/00108924) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.10.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1027491-7 "О внесении изменения в статью 34 Федерального закона "О карантине растений" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.09.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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