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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 18.09.2018 N 1102 "Об утверждении Правил оплаты общей площади жилого помещения, превышающей размер общей площади жилого помещения, определенный на основании частей 8 - 12 статьи 35.1 Федерального закона "О Следственном комитете Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 13.09.2018 N 1090 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам управления многоквартирными домами" 
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Республика Башкортостан
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 15.12.2017 N 659 (ред. от 28.08.2018) "Об установлении предельных тарифов на захоронение твердых коммунальных отходов, оказываемое муниципальным унитарным предприятием "Специализированное автомобильное хозяйство по уборке города" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 19.09.2018 N 457 "Об утверждении плана ежегодных мероприятий, обеспечивающих выполнение дополнительных мер безопасной эксплуатации внутридомового и внутриквартирного газового оборудования на территории Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2018 N 303-КГ18-13757 по делу N А73-10755/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными акта проверки и предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о доказанности факта незаконного включения истцом в состав платы за содержание общего имущества многоквартирного дома платы за тепловую энергию для нужд горячего водоснабжения и холодное водоснабжение для нужд водоснабжения.
Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2018 N 307-КГ18-13741 по делу N А05-11120/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания об устранении нарушений лицензионных требований.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии у инспекции правовых оснований для вынесения предписания с учетом доказанности факта неправомерного выставления обществом собственникам квартир в многоквартирном доме платы за капитальный ремонт.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.09.2018 N Ф09-4219/18 по делу N А07-1388/2017

Требование: О взыскании задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Обстоятельства: Управляющая организация указала на невнесение платы в отношении нежилых помещений, принадлежащих автономному учреждению на праве оперативного управления.

Решение: Требование удовлетворено в части периода, в отношении которого не пропущен срок исковой давности, так как оказание услуг подтверждено, доказательств их надлежащей оплаты не представлено, учреждение в силу закона обязано вносить спорную плату, управляющая организация не должна доказывать размер фактических расходов, возникших у нее в связи с содержанием общего имущества, выделяя их по отношению к одному из собственников помещений.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.08.2018 по делу N 33-16888/2018 Требование: О взыскании задолженности, пени. Обстоятельства: Ответчики имели задолженность по плате за жилищно-коммунальные услуги. Решение: Требование удовлетворено в части взыскания пени.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.08.2014 по делу N 33-11605/2014 Требование: Об обязании произвести перерасчет коммунальных платежей, взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что зарегистрирована в жилом помещении, она была лишена возможности проживать по соответствующему адресу, вынуждена снимать другое жилье. Основным квартиросъемщиком является лицо, которое вместе с семьей живет по другому адресу. Истица полагает, что незаконно оплачивает неполученные коммунальные услуги. Она является пенсионеркой с минимальным размером пенсии, которой не хватает на оплату неполученных коммунальных услуг по месту регистрации и по месту пребывания. Считает, что отказ ответчика произвести перерасчет является незаконным. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Какие обязанности несет управляющая компания многоквартирного дома? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Как рассчитываются и оплачиваются коммунальные ресурсы, потребляемые на общедомовые нужды многоквартирного дома? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Что включается в плату за содержание и ремонт жилого помещения? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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