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    Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 14 октября по 31 октября  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Порядок использования денежных средств, неизрасходованных при реализации региональных программ" (утв. правлением Госкорпорации "Фонд содействия реформированию ЖКХ" 22.12.2014 N 542) (ред. от 18.10.2019)
Решение Правления Госкорпорации "Фонд содействия реформированию ЖКХ" от 22.04.2019, протокол N 909 "Об утверждении новых форм договоров на предоставление финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры" 
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 01.10.2019 N 1524 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Стерлитамак РБ от 30.03.2019 N 583 "Об утверждении муниципальной программы "Реализация проектов по комплексному благоустройству дворовых территорий городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан "Башкирские дворики" и признании утратившим силу Постановления Администрации городского округа город Стерлитамак РБ от 13.04.2018 N 713"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 24.10.2019 N 304-ЭС19-13264 по делу N А67-3637/2018
Требование: О взыскании задолженности по оплате холодного водоснабжения (разницы между платой по нормативу потребления и начисленной нанимателям платой), процентов за пользование чужими денежными средствами.
Обстоятельства: Собственником не исполнена предусмотренная законом обязанность по оснащению находящихся в его собственности жилых помещений в многоквартирных домах индивидуальными приборами учета.
Решение: Требования удовлетворены, поскольку законом обязанность по оснащению жилого помещения в МКД возлагается на его собственника, а ответчик не подтвердил отсутствие технической возможности установки ИПУ электроснабжения в этих помещениях.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.10.2019 N Ф09-6010/19 по делу N А07-24599/2018
Требование: О взыскании суммы ущерба в порядке суброгации.

Обстоятельства: Страховщик автомобиля произвел выплату страхового возмещения в связи с повреждением транспортного средства в результате падения снега с крыши здания, находящегося в управлении ответчика.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку причинение ущерба и его размер подтверждены, вред имуществу страхователя причинен по вине организации, являющейся исполнителем коммунальных услуг и не обеспечившей надлежащую очистку крыши дома от снега.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.10.2019 N Ф09-6912/19 по делу N А07-35642/2018  Требование: О взыскании долга по оплате тепловой энергии.

Обстоятельства: Указано на неоплату ресурса, поставленного в нежилое помещение, расположенное в многоквартирном доме. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как, отказывая в иске, суды не учли, что отсутствие радиаторов отопления не исключает получение тепловой энергии в помещении от общедомовых сетей, невозможно полностью исключить расходы на оплату используемой для обогрева дома тепловой энергии, все собственники помещений в многоквартирном доме обязаны нести расходы на содержание общего имущества в нем.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 25.09.2019 по делу N 33-18819/2019  Требование: О признании решения общего собрания собственников помещений многоквартирного дома ничтожным, возложении обязанности исключить стоимость работ по асфальтированию придомовой территории из состава расходов, признании действий противозаконными.

Обстоятельства: Истец указал, что ему на праве собственности принадлежит жилое помещение в многоквартирном доме, собственниками которого было проведено внеочередное общее собрание; считает, что решения собрания были приняты с существенными нарушениями законодательства.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 25.09.2019 по делу N 33-18614/2019  Требование: Об обязании привести жилое здание в первоначальное состояние.

Обстоятельства: В результате проверки было установлено, что ответчиками произведена реконструкция многоэтажного жилого здания; в нарушение требований градостроительного законодательства у ответчиков отсутствует проектная, разрешительная и исполнительная документация на производство работ; произведенная реконструкция создает угрозу жизни и безопасности людей, находящихся в здании, поскольку имеется возможность разрушения или повреждения здания.  Решение: Требование удовлетворено.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Можно ли выделить долю в квартире в натуре?
("Электронный журнал "Азбука права", 2019)

Готовое решение: Как оформить (согласовать) паспорт колористического решения фасада
(КонсультантПлюс, 2019)

Готовое решение: Что такое фасад здания и какие требования установлены к его содержанию
(КонсультантПлюс, 2019)

Вопрос: Как отключают отопление за неуплату?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)

Статья: Лицензирование деятельности по управлению многоквартирными домами
(Гришаев С.П.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 819749-7 "О внесении изменений в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.10.2019) 
Проект Федерального закона N 815987-7 "О внесении изменения в статью 27 Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, по состоянию на 17.10.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс..

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
1

