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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 19 ноября по 02 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 20.11.2018 N 1392 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" 
Распоряжение Правительства РФ от 15.11.2018 N 2490-р <Об индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам РФ и предельно допустимых отклонениях по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2019 - 2023 годы> 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 20.07.2018 N 342 (ред. от 31.10.2018) "О республиканских стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям Республики Башкортостан на 2018 год и первое полугодие 2019 года" (вместе с "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах . ")
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.11.2018 N 5-КГ18-178

Требование: О признании незаконными платежей, обязании произвести перерасчет.

Обстоятельства: По мнению истца, включение в оплату коммунальных услуг суммы на содержание службы консьержей незаконно, так как собственники дома не принимали решения об оказании этой услуги, не определяли ее стоимость и условия оказания.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не устанавливались и не исследовались обстоятельства, подтверждающие факт надлежащего или ненадлежащего предоставления истцу спорных услуг, свидетели (консьержи, жильцы многоквартирного дома) судом не опрошены, документы, в которых дежурными консьержами должны фиксироваться внештатные ситуации, а также события, требующие вмешательства оперативных служб и эксплуатирующих организаций, судом не исследованы.

Определение Верховного Суда РФ от 14.11.2018 N 306-ЭС18-18324 по делу N А55-21538/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за коммунальные услуги, пеней.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о наличии оснований для взыскания в пользу истца с ответчика платы за оказанные истцом услуги по содержанию, ремонту общего имущества в многоквартирном доме, с учетом пропуска срока исковой давности, о применении которой заявил ответчик.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.11.2018 N Ф09-6679/18 по делу N А07-31106/2017

Требование: О взыскании взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома, пеней.

Обстоятельства: Оператор капитального ремонта указал, что собственник нежилых помещений не оплатил причитающуюся на него долю расходов на капитальный ремонт и содержание помещения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку помещения ответчика не обладают ни одним из признаков единства с примыкающим к ним многоквартирным домом, являются самостоятельными объектами, в связи с чем у ответчика отсутствует обязанность по уплате взносов; проведенный в рамках программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах ремонт кровли дома по спорному адресу не затрагивал кровлю пристроенного помещения.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 29.10.2018 N 33-12329/2018 Требование: О взыскании задолженности по коммунальным услугам, содержанию, техническому обслуживанию и текущему ремонту жилья. Обстоятельства: Ответчики, являясь собственниками долей в праве общей долевой собственности на квартиру, свои обязательства по оплате не исполняют, в результате чего образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Дифференциация регулируемых тарифов в сфере холодного водоснабжения (Артемьев Е.В.) ("Право и экономика", 2018, N 10) 
Статья: О некоторых проблемах исполнительного производства по делам, возникающим из жилищных правоотношений (Кузнецов Е.Н.) ("Российский юридический журнал", 2018, N 4) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 580068-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 13.11.2018) 
Проект Федерального закона N 334883-7 "О внесении изменений в статью 46 Жилищного кодекса Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 13.11.2018) 
Паспорт проекта Федерального закона N 334883-7 "О внесении изменений в статью 46 Жилищного кодекса Российской Федерации" (в части порядка принятия решений общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме о наделении совета многоквартирного дома полномочиями на принятие решений о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме)" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс..

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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