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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 01 марта по 15 марта  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 13.05.2019 N 578/19 (ред. от 07.02.2020) "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям" 
Приказ ФАС России от 30.01.2020 N 83/20 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО "Краснодаргоргаз" на территории Краснодарского края" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 23.12.2019 N 865 "Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования - котельной общества с ограниченной ответственностью "СП Базы" к газораспределительным сетям публичного акционерного общества "Газпром газораспределение Уфа" по индивидуальному проекту"
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 23.12.2019 N 864 "Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования Свиноводческого комплекса-2 общества с ограниченной ответственностью "Уральская мясная компания" к газораспределительным сетям публичного акционерного общества "Газпром газораспределение Уфа" по индивидуальному проекту" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2020 N 304-ЭС19-28661 по делу N А03-16699/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным бездействия муниципалитета, выразившегося в непредоставлении в рамках договора аренды газовых сетей документации, необходимой для эксплуатации опасного объекта и сдачи отчета в уполномоченный орган.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как доводы кассационной жалобы были предметом рассмотрения судов и получили правовую оценку, не опровергают приведенные выводы судов, направлены на переоценку обстоятельств, установленных судами при рассмотрении дела, не подтверждают существенных нарушений судами норм материального и процессуального права, повлиявших на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2020 N 304-ЭС19-28386 по делу N А03-18724/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об установлении права постоянного (бессрочного) ограниченного пользования (сервитут) на часть земельного участка, по встречному иску о признании объекта самовольной постройкой, обязании перенести газопровод с участка.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как трасса газопровода выбрана с учетом наиболее оптимального варианта газоснабжения конечных потребителей, согласована с уполномоченными органами власти и предыдущим собственником земельного участка.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.02.2020 N Ф09-790/20 по делу N А47-4788/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 3 ст. 9.1 КоАП РФ за необеспечение на опасном производственном объекте мониторинга и устранения утечек природного газа.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как совершение правонарушения доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.02.2020 N Ф09-208/20 по делу N А60-20101/2019
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора на транспортировку газа.

Обстоятельства: Разногласия возникли относительно порядка учета протранспортированного газа.

Решение: Объем газа подлежит определению на основании показаний приборов учета, установленных на объектах потребителя, при их неисправности или отсутствии - по контрольно-измерительным приборам газотранспортной организации либо расчетным способом, поскольку согласно договору поставки газа объем поставляемого потребителю ресурса определяется по показаниям его приборов учета, при этом объем протранспортированного в интересах потребителя ресурса не может отличаться от объема приобретенного им газа, включая потери в сетях.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.02.2020 N Ф09-310/20 по делу N А71-714/2019
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора поставки газа.

Обстоятельства: Разногласия возникли относительно: 1) Внешней границы сетей газоснабжения; 2) Возможности ограничения поставки газа при перерасходе среднесуточной нормы поставки газа.

Решение: 1) Ввиду отсутствия доказательств, подтверждающих права собственников помещений в доме на сети, находящиеся за пределами стены дома, внешней границей сетей газоснабжения является место соединения первого запорного устройства с внешней газораспределительной сетью; 2) Пункт исключен, так как законом не предусмотрено такое основание для принудительного ограничения поставки газа.

Дополнительно: В судебном акте также рассмотрены разногласия по иным пунктам договора.

Технические нормы и правила:

"ГОСТ Р 58423-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Регуляторы давления газа для давления на входе не выше 10 МПа" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 24.09.2019 N 756-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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