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Обзор документов, поступивших в  систему                                КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 18 марта по 31 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 19.03.2019 N 39 "О переходных положениях технического регламента Евразийского экономического союза "О безопасности газа горючего природного, подготовленного к транспортированию и (или) использованию" (ТР ЕАЭС 046/2018)" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.03.2019 N 305-ЭС19-2164 по делу N А41-99264/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании неосновательного обогащения.
                                                                                                         Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды признали недоказанным требование истца ни по праву, ни по размеру. Обоснованные порядком формирования цены на газ, обязанностью газоснабжающей организации возместить расходы собственника на обслуживание и содержание газораспределительных сетей доводы заявителя о неосновательном обогащении за его счет ответчика судами отклонены с учетом оплаты услуг истца по газоснабжению поселка его жителями и условий договора, согласно которым ответчик осуществляет поставку газа до границы газораспределительных сетей истца, где установлены счетчики.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.03.2019 N Ф09-289/19 по делу N А76-15715/2018
                                                                                                                                        Требование: О признании незаконным постановления о прекращении производства по делу о привлечении к административной ответственности по части 1 ст. 9.21 КоАП РФ за нарушение установленного порядка подключения объектов к газораспределительной сети.                          Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество не обладает признаками газораспределительной организации (субъекта естественной монополии), а положения вменяемой ему статьи распространяются на действия указанных организаций, связанные с нарушением порядка подключения к сетям газораспределения, в чем и выражается объективная сторона спорного правонарушения, следовательно, в действиях общества отсутствуют признаки соответствующего нарушения.
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Юридическая пресса

Статья: Разрешение коллизий юрисдикций в отношении преступлений в сфере топливно-энергетического комплекса (Татаринов М.К.) ("Международное уголовное право и международная юстиция", 2019, N 1) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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