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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Ростехнадзора от 26.12.2018 N 647 "Об утверждении Руководства по безопасности "Методика оценки риска аварий на опасных производственных объектах магистрального трубопроводного транспорта газа" 
Приказ ФАС России от 26.06.2018 N 866/18 (ред. от 19.12.2018) "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям и о внесении изменений в отдельные положения приказов ФСТ России и ФАС России в части определения тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям"  
Начало действия редакции - 29.01.2019.
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Республика Башкортостан

Распоряжение Правительства РБ от 24.12.2018 N 1374-р <Об утверждении Программы газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2019 год> 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.12.2018 N Ф09-8004/18 по делу N А50-41720/2017 Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа.                      Обстоятельства: Поставщик указал, что в нарушение условий договора покупатель свои обязательства по оплате отобранного газа не исполнил, претензия об уплате задолженности оставлена без удовлетворения.                                                                                                                 Решение: Требование удовлетворено, так как поставка газа в спорный период подтверждена, доказательств оплаты долга не представлено, при этом установлено, что покупатель осуществляет деятельность по производству и продаже тепловой энергии не только на коммунально-бытовые нужды населения, но и на иные нужды, поэтому повышенный коэффициент при определении стоимости поставленного газа применен поставщиком правомерно.

Проекты правовых актов

Законопроекты

 Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования контроля (надзора) за деятельностью регулируемых организаций инфраструктурного комплекса" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.12.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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