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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 28.04.2017 N 4362-У "О размере процентных ставок по депозитным операциям Банка России"    
Указание Банка России от 28.04.2017 N 4363-У "О размере процентной ставки по ломбардным кредитам Банка России"    
Информация Банка России от 28.04.2017 "Банк России принял решение снизить ключевую ставку до 9,25% годовых"    
Информационное сообщение Банка России "О представлении в Банк России отчетности саморегулируемой организации, объединяющей кредитные потребительские кооперативы"    
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.04.2017 N 307-КГ17-1150 по делу N А66-1141/2016    
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании исполненной обязанности по уплате налога на добавленную стоимость.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что наличие сформированного платежного поручения не свидетельствует о реальном совершении операции по перечислению денежных средств с расчетного счета общества и не может служить основанием для признания обязанности по уплате налога исполненной.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.04.2017 N Ф09-1468/17 по делу N А50-2826/2016    
Требование: О взыскании с банка-2 неосновательного обогащения в виде денежных средств, перечисленных на счет его клиента.
Обстоятельства: Банк-1 сослался на то, что спорная сумма возвращена им на счет клиента-банкрота ввиду того, что платеж не являлся текущим.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как банк-1 был уведомлен о введении в отношении клиента процедуры конкурсного производства и мог идентифицировать платеж как не относящийся к текущим, обязанность банка-1 восстановить на счете клиента незаконно списанную сумму за счет собственных средств является мерой его ответственности, банк-2 не приобрел спорную сумму, денежные средства, оставшиеся на счете ликвидированного клиента, им в свою пользу не обращались.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.04.2017 N Ф09-1368/17 по делу N А47-5742/2016    
Требование: О взыскании долга по договору поставки, штрафа за нарушение сроков оплаты товара.
Обстоятельства: Поставщик указал, что покупатель при оплате товара необоснованно удержал неустойку за нарушение сроков поставки, которые нарушены по вине самого покупателя, допустившего неопределенность при согласовании объемов поставки.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку начисленная покупателем неустойка снижена как несоразмерная последствиям нарушения обязательства, условия о неустойке были неравны, изменить их поставщик не мог, размер неустойки многократно превысил стоимость недопоставленного товара, период просрочки незначителен, сумма штрафа скорректирована с учетом расчета суммы долга.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 20.04.2017 N Ф06-20032/2017 по делу N А55-2270/2016    
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, ссылаясь на то, что налогоплательщиком в нарушение статьи 250 НК РФ в спорном периоде сумма дохода в виде безвозмездно полученных имущественных прав не включена в состав внереализационных доходов; доначислил НДС, ссылаясь на то, что представленные налогоплательщиком документы содержат недостоверные сведения и не подтверждают реальность хозяйственных операций со спорным контрагентом, у контрагента налогоплательщика отсутствовала фактическая возможность для осуществления соответствующих хозяйственных операций.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 10.04.2017 N Ф06-18821/2017 по делу N А57-11099/2016    
Требование: О признании уведомления об отказе в выполнении платежного поручения незаконным, об обязании выполнить распоряжение о проведении операции по платежному поручению.
Обстоятельства: Кредитная организация отказала в выполнении распоряжения клиента о совершении операции по платежному поручению в связи с непредставлением подтверждающего документа для проведения платежа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку кредитная организация при наличии сомнений в правомерности операции не приняла мер по обращению к клиенту за дополнительной информацией по совершаемой операции, действия кредитной организации при проверке совершаемой операции носили формальный характер без учета анализа представленных клиентом документов.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 25.04.2017 N Ф10-912/2017 по делу N А68-2083/2015    
Требование: О взыскании неосновательного обогащения.
Обстоятельства: Подрядчик ссылается на необоснованный отказ заказчика от оплаты выполненных работ.
Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения, неустойки по договору подряда.
Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано, поскольку доказательств своевременного исполнения работ подрядчиком не представлено; 1) Встречное требование частично удовлетворено, поскольку факт наличия на стороне подрядчика неосновательного обогащения в виде полученной стоимости невыполненных работ установлен.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 20.04.2017 N Ф10-1460/2017 по делу N А35-6990/2016    
Требование: О признании должника банкротом, включении задолженности, неустойки, процентов в реестр требований кредиторов должника, об утверждении кандидатуры финансового управляющего.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт неисполнения должником денежных обязательств свыше трех месяцев установлен. Задолженность, проценты и неустойка включены в состав третьей очереди как обеспеченные залогом имущества должника. Утверждена кандидатура финансового управляющего.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.12.2016 по делу N 33-24380/2016 Требование: О взыскании суммы кредитной задолженности, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор на покупку автомобиля, для обеспечения кредита был также заключен договор залога. Заемщик свои обязательства по договору исполнял ненадлежащим образом, при этом заемщик умер, в связи с чем по его обязательствам отвечают его наследники, принявшие наследство. Решение: Требование удовлетворено частично.    
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.12.2016 по делу N 33-24443/2016 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор участия в долевом строительстве, истец свои обязательства по оплате выполнил. Однако до настоящего времени ответчиком обязательства по договору не выполнены, квартира истцу в собственность не передана; истцом направлена претензия с предложением выплатить неустойку за просрочку сдачи дома, которая оставлена без удовлетворения. Решение: Требование удовлетворено частично.    
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Всегда ли при розничной продаже пива и другой алкогольной продукции, в том числе в общепите, нужно применять ККТ? Распространяется ли это на ЕНВД или ПСН? (Консультация эксперта, УФНС России по Республике Мордовия, 2017)    
Вопрос: ...Является ли возврат в рублях займа, полученного в иностранной валюте от иностранного учредителя, нарушением валютного законодательства? (Консультация эксперта, 2017)    
Вопрос: О выдаче кассового чека или бланка строгой отчетности при применении ККТ; о получении ИП, применяющим ПСН или уплачивающим ЕНВД, вычета на приобретение ККТ. (Письмо Минфина России от 14.04.2017 N 03-01-15/22582)    
Вопрос: О сообщении банком в налоговый орган об открытии счета, вклада (депозита) физлицу, не являющемуся ИП, до 01.07.2014. (Письмо Минфина России от 12.04.2017 N 03-02-08/21729)    
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Налоговый учет операций по договору комиссии (Белецкая Ю.А.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2017, N 4)    
Статья: Политика управления и контроля ликвидности в банке (Пашков Р., Юденков Ю.) ("Бухгалтерия и банки", 2017, N 4)    
"Денежные расчеты" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)    
гл. 1, "Налоговое право: Курс лекций" (Тютин Д.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)    
"Расходы в бухгалтерском и налоговом учете" (Крутякова Т.Л.) ("АйСи Групп", 2017)    
Статья: Направляем спортсменов и тренеров на спортивные мероприятия за пределы Российской Федерации (Гусев А.) ("Учреждения физической культуры и спорта: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)    
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Споры банка с застройщиком по кредитам, выданным на строительство (Стрельцова А.) ("Жилищное право", 2017, N 4)    
Статья: Национальная платежная система как гарант стабильности и защиты национальной экономики (Арзуманова Л.Л.) ("Актуальные проблемы российского права", 2017, N 2)    
Статья: Незаконный вывод банковских активов за рубеж: постановка проблемы (Бажанов С.В.) ("Безопасность бизнеса", 2017, N 1)    
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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