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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Методика проверки финансового положения банка, в предупреждении банкротства которого участвует Государственная корпорация "Агентство по страхованию вкладов" (утв. решением Правления ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 30.03.2017, протокол N 35, раздел IV)    
"Положение о принятии решения об участии государственной корпорации "Агентство по страхованию вкладов" в осуществлении мер по предупреждению банкротства или урегулировании обязательств банка и одобрении плана ее участия в осуществлении мер по предупреждению банкротства или урегулировании обязательств банка" (утв. решением Правления ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 30.03.2017, протокол N 35, раздел III)    
Распоряжение Правительства РФ от 04.05.2017 N 865-р <Об утверждении перечня иных услуг, сведения о которых размещаются в федеральном реестре государственных и муниципальных услуг (функций)>    
Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 06.04.2017 N АПЛ17-40 <Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 28.11.2016 N АКПИ16-1036, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично не действующим пункта 4.1 Инструкции Банка России от 16.09.2010 N 136-И "О порядке осуществления уполномоченными банками (филиалами) отдельных видов банковских операций с наличной иностранной валютой и операций с чеками (в том числе дорожными чеками), номинальная стоимость которых указана в иностранной валюте, с участием физических лиц">    
Указание Банка России от 05.04.2017 N 4342-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 22 апреля 2015 года N 467-П "О порядке аккредитации Банком России представительства иностранной кредитной организации, аккредитации иностранных граждан, которые будут осуществлять трудовую деятельность в представительстве иностранной кредитной организации, и осуществления контроля за деятельностью представительства иностранной кредитной организации"    
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Конституционного Суда РФ от 20.04.2017 N 797-О    
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Семеркова Дмитрия Владимировича на нарушение его конституционных прав пунктом 11 статьи 7 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 02.05.2017 N Ф06-20102/2017 по делу N А12-44541/2016    
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.5 КоАП РФ за отсутствие в типовой форме договора банковского счета физического лица информации о стоимости банковских услуг.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку административным органом дана неверная квалификация совершенного банком правонарушения. Нарушение банком прав потребителя на получение необходимой и достоверной информации о стоимости банковских услуг влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 14.8 КоАП РФ.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 14.04.2017 N Ф06-19285/2017 по делу N А55-10809/2016    
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде излишне начисленной платы по договору снабжения тепловой энергией.
Обстоятельства: По мнению абонента (исполнителя коммунальных услуг), энергоснабжающей организацией был неверно рассчитан объем тепловой энергии, потребленной абонентом в заявленный период.
Решение: В удовлетворении требования оказано, поскольку показания общедомового прибора учета абонентом не представлялись, в связи с чем стоимость потребленного ресурса была правомерно определена энергоснабжающей организацией расчетным методом исходя из норматива потребления коммунальных услуг; оснований для перерасчета не имеется.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.04.2017 N Ф06-18598/2017 по делу N А57-19356/2014    
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере переплаты по договору на снабжение тепловой энергией в горячей воде.
Обстоятельства: Абонент ссылался на то, что энергоснабжающей организацией неправомерно завышены объемы отпущенной в спорный период абоненту тепловой энергии. Энергоснабжающая организация указала на несвоевременное исполнение абонентом договорных обязательств.
Встречное требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: Основное требование удовлетворено, встречное требование удовлетворено в части, поскольку наличие переплаты подтверждено, факт несвоевременного исполнения абонентом договорных обязательств установлен, расчет процентов скорректирован.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.05.2017 N Ф09-367/17 по делу N А60-19895/2016    
Требование: О признании незаконными отказа в исполнении платежных поручений и письма о закрытии счета.
Обстоятельства: Отказ в исполнении поручений и расторжение договора банковского счета связаны с возникновением у банка подозрений, что операции совершаются клиентом в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, или финансирования терроризма.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как банк действовал в рамках возложенных на него обязанностей, при анализе операций клиента банком выявлены операции с признаками необычных сделок и транзитных операций, документы, являющиеся основаниями для оформления указанных платежных поручений, клиент по запросу банка не представил.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.05.2017 N Ф09-5810/16 по делу N А60-44029/2015    
Требование: О взыскании комиссии за выдачу наличной валюты, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Обстоятельства: Клиент полагал незаконным списание банком доначисленной комиссии в безакцептном порядке за пределами согласованных в договоре банковского счета сроков (не в день проведения операции).
Решение: Требование удовлетворено, так как в момент проведения операций по счету клиента банк не воспользовался правом на увеличение в одностороннем порядке размера тарифов, последующее доначисление комиссии неправомерно.
Дополнительно: Разумными следует считать такие расходы на оплату услуг представителя, которые при сравнимых обстоятельствах обычно взимаются за аналогичные услуги.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.12.2016 N 33-24358/2016 Требование: О признании недействительным перехода прав по закладной. Обстоятельства: Истцам был предоставлен кредит для приобретения жилья, обеспеченный ипотекой квартиры, удостоверенной закладной, которая, по мнению истцов, была передана по сделке купли-продажи организации, не являющейся кредитной, не имеющей лицензию; сделка является мнимой. Решение: В удовлетворении требования отказано.    
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.11.2016 по делу N 33-24127/2016 Требование: О признании недействительным договора поручительства. Обстоятельства: Между ответчиком и третьим лицом был заключен кредитный договор. В обеспечение обязательств третьего лица сторонами был заключен договор поручительства. По мнению истца, договор поручительства является недействительным, поскольку сторонами не согласован предмет поручительства. Решение: В удовлетворении требования отказано.    
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.11.2016 по делу N 33-22588/2016 Требование: О взыскании ссудной задолженности по кредитной карте. Обстоятельства: Ответчик не исполняет взятые на себя обязательства надлежащим образом. Банк (истец) направил ответчику требование о погашении задолженности, которое исполнено не было. Решение: Требование частично удовлетворено.    
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О применении ККТ, передающей фискальные документы в налоговые органы; о получении ИП, применяющим ПСН и уплачивающим ЕНВД, вычета на приобретение ККТ. (Письмо Минфина России от 28.04.2017 N 03-01-15/26320)    
Вопрос: ...О применении ККТ при продаже водителем или кондуктором в салоне транспортного средства проездных документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте. (Письмо Минфина России от 21.04.2017 N 03-01-15/24308)    
Вопрос: ...Может ли поручитель затребовать в банке копии кредитного договора и дополнительного соглашения к нему с целью понимания объема своей ответственности по кредиту с учетом внесенных в него изменений? (Консультация эксперта, 2017)    
Вопрос: ...Заемщик - индивидуальный предприниматель заключил кредитный договор с банком как физическое лицо. Анкету на получение кредита заемщик заполнил как индивидуальный предприниматель и указал, что цель кредитования - закупка товара. Распространяется ли на кредитный договор действие Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей"? (Консультация эксперта, 2017)    
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Надо ли применять ККТ при продаже выпечки (пиццы, пирожков и т.д.) со столов в больнице, территориальном пенсионном фонде и других общественных местах? ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)    
Вопрос: Обязана ли организация применять ККТ при осуществлении наличных расчетов с физическими лицами по договорам об участии в долевом строительстве? ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)    
Статья: Оплата услуг через сайт гостиницы (Денисова М.О.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2)    
"Командировочные и иные аналогичные расходы" (6-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)    
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Банковская карта как электронное средство платежа (Иванов В.Ю.) ("Банковское право", 2017, N 1)    
Статья: Исключение риска легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма оператором по переводу электронных денежных средств (Хрусталева А.В.) ("Банковское право", 2017, N 1)    
Статья: К вопросу о платежной системе и принципах ее построения (Губенко Е.С.) ("Банковское право", 2017, N 1)    
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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