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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 13 июня по 30 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Банка России от 16.06.2017 "Банк России принял решение снизить ключевую ставку до 9,00% годовых"     
Информационное письмо Банка России от 15.06.2017 N ИН-014-12/29 "Об учете информации о случаях отказа от проведения операций, от заключения договора банковского счета (вклада), о случаях расторжения договора банковского счета (вклада) с клиентом, доведенной Банком России до поднадзорных организаций, при определении степени (уровня) риска клиента"     
Постановление Правительства РФ от 03.06.2017 N 674 "Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2017 году субъектам малого и среднего предпринимательства по льготной ставке"     
Указание Банка России от 25.04.2017 N 4360-У "О внесении изменений в Инструкцию Банка России от 4 июня 2012 года N 138-И "О порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам документов и информации, связанных с проведением валютных операций, порядке оформления паспортов сделок, а также порядке учета уполномоченными банками валютных операций и контроля за их проведением"     
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Республика Башкортостан

Приказ Госкомюстиции РБ от 11.05.2017 N 183 "Об утверждении Порядка организации деятельности мировых судей Республики Башкортостан по работе с лицевым (депозитным) счетом Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции, открытым для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 22.05.2017 N 9515)     
Приказ Минздрава РБ от 15.05.2017 N 1103-Д "О признании утратившим силу Приказа Министерства здравоохранения Республики Башкортостан от 21 августа 2006 года N 754-Д "Об утверждении Правил оформления и выдачи разрешений и Порядка открытия и ведения лицевых счетов для учета операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности подведомственных учреждений" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 13.06.2017 N 9613)     
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Конституционного Суда РФ от 25.05.2017 N 1147-О     
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Потаповой Татьяны Викторовны на нарушение ее конституционных прав частью 2 статьи 9 Федерального закона "О национальной платежной системе"

Определение Верховного Суда РФ от 14.06.2017 N 309-ЭС17-6807 по делу N А76-4305/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как банк произвел незаконное списание с расчетного счета должника денежных средств в нарушение наложенного судебным приставом-исполнителем ареста, что привело к невозможности исполнения исполнительного листа.

Определение Верховного Суда РФ от 08.06.2017 N 307-АД17-6507 по делу N А56-67171/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт необоснованного отказа заявителя в оплате товара с использованием платежной карты.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.06.2017 N Ф09-2883/17 по делу N А76-13357/2016     
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки, неустойки.
Обстоятельства: Не оплачен поставленный товар.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку долг не погашен. Размер неустойки уменьшен в соответствии со ст. 333 ГК РФ.
Дополнительно: В силу ст. 333 ГК РФ и ч. 1 ст. 71 АПК РФ суд наделен правом снижения не ставки договорной пени, а размера суммы заявленной неустойки в пределах допустимого процессуальным законом судебного усмотрения на основании оценки доказательств и фактических обстоятельств дела.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.06.2017 N Ф09-2921/17 по делу N А47-6722/2016     
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости работ по реконструкции очистных сооружений.
Обстоятельства: Субподрядчик сослался на неоплату работ заказчиком и новым генподрядчиком, права которому переданы по соглашению о переводе долга и уступке прав по контракту на выполнение спорных работ.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как контракт и договор субподряда не содержат условий о том, что заказчик и субподрядчик вправе предъявлять друг другу требования, связанные с нарушением договоров, заключенных ими с генподрядчиком, вступившим в законную силу судебным актом с прежнего генподрядчика в пользу субподрядчика взыскан долг в размере, превышающем спорную сумму, кроме того, пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.06.2017 N Ф09-3010/17 по делу N А76-11766/2016     
Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ о взыскании страховых взносов, пеней и штрафов за счет средств на счетах плательщика взносов в банках, о признании инкассовых поручений не подлежащими исполнению.
Обстоятельства: Предприниматель указал, что оспариваемое решение основано на сведениях о его доходах без учета расходов.
Решение: Требование удовлетворено, так как для определения размера подлежащих уплате взносов подлежала учету информация о доходах предпринимателя за этот период, уменьшенных на величину расходов, непосредственно связанных с извлечением доходов, в соответствии с установленными НК РФ правилами учета таких расходов для целей исчисления и уплаты НДФЛ.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.06.2017 N Ф09-2842/17 по делу N А76-17807/2016     
Требование: О взыскании долга и неустойки по договору аренды нежилого помещения, стоимости услуг по содержанию помещения.
Обстоятельства: Арендодатель сослался на ненадлежащее исполнение арендатором обязательств.
Встречное требование: О признании акта приема-передачи помещения недействительным, признании факта злоупотребления правом.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено в части, так как использование арендатором помещения подтверждено, долг не погашен; неустойка снижена в связи с ее несоразмерностью последствиям неисполнения обязательства; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как указанный акт не является самостоятельной сделкой; заявленные требования не являются надлежащим способом защиты.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 23.05.2017 по делу N 33-10557/2017 Требование: О признании условий кредитного договора недействительными в части, применении последствий недействительности сделки, взыскании убытков, неустойки, процентов, компенсации морального вреда, штрафа и судебных расходов. Обстоятельства: В договор банком были включены обременительные для заемщика условия по плате за подключение к программе коллективного добровольного страхования заемщиков или уплате страховой премии по договору добровольного личного страхования. Решение: В удовлетворении требования отказано.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 23.05.2017 по делу N 33-10409/2017 Требование: О взыскании солидарно задолженности по кредитному договору, расходов по уплате государственной пошлины и расторжении кредитного договора. Обстоятельства: Заемщица умерла. Наследники, принявшие наследство, отвечают по долгам наследодателя солидарно в пределах стоимости перешедшего к ним наследственного имущества. Встречное требование: О признании задолженности по кредитному договору общим долгом бывших супругов. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.05.2017 по делу N 33-9082/2017 Требование: О признании права собственности на жилое помещение. Обстоятельства: Ответчик (застройщик) передал истцу квартиру, в которую он вселился и проживает, однако от регистрации возникших правоотношений и права собственности на квартиру за истцом ответчик уклонился; истец по встречному иску ссылается на то, что с застройщиком был заключен договор об открытии невостребованной кредитной линии, обеспеченный договором ипотеки на спорную квартиру. Встречное требование: О признании предварительного договора недействительным, права на спорную квартиру отсутствующим, недобросовестным участником долевого строительства, регистрации права собственности. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.     
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об очередности удовлетворения требований по оплате труда лиц, работающих по трудовому договору, и по перечислению задолженности по уплате налогов, сборов и страховых взносов. (Письмо Минфина России от 09.06.2017 N 03-02-08/36213)     
Вопрос: ...Обязан ли банк в 2017 г. представлять по запросу ПФР выписки по счету организации, в отношении которой проводится камеральная проверка за 2016 г.? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Банк возвратил клиенту перечисленные с нарушением очередности платежей при банкротстве денежные средства. Правомерно ли требование банка к налоговому органу о возврате перечисленных в его адрес денежных средств? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: Правомерно ли неприменение ККТ ломбардами при осуществлении деятельности по предоставлению займов и получении процентов от заемщика за пользование займом? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Что бухгалтеру надо знать о КАС РФ (Коробейникова А.) ("Практическая бухгалтерия", 2017, N 6)     
Статья: Долевое строительство: новые условия работы застройщиков (Диркова Е.) ("Практическая бухгалтерия", 2017, N 6)     
Интервью: Онлайн-кассы в интернет-магазинах ("Главная книга", 2017, N 11)     
Статья: Налог завис в проблемном банке: что дальше (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2017, N 11)     
Статья: Расходы на оплату банковских услуг (Гурина И.Н.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2017, N 5)     
Статья: Как разграничить зоны ответственности директора и главбуха (Бурсулая Т.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 5)     
Статья: Штраф за работу без онлайн-кассы после 1 июля 2017 года (Комаш Л.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2017, N 5)     
"Налоговые проверки" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)     
Статья: Валютные истории (Мацкявичене Е.В.) ("Бухгалтерский учет", 2016, N 10)     
Статья: Кредит для бюджетного учреждения (Максименкова Е.А.) ("Советник бухгалтера бюджетной сферы", 2017, N 5)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Банкротство финансовых организаций (Сбитнев Ю.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 20)     
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части сделок по синдицированному кредиту)"     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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