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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минфина России N 122н, Банка России N 4474-У от 31.07.2017 "Об утверждении Порядка осуществления операций по казначейскому обеспечению обязательств при банковском сопровождении государственных контрактов"     
Разъяснение Банка России от 09.08.2017 "По вопросам, связанным с применением Положения Банка России от 04.07.2011 N 372-П "О порядке бухгалтерского учета производных финансовых инструментов" (далее - Положение N 372-П)"     
Приказ Банка России от 08.08.2017 N ОД-2237 "О распределении обязанностей по контролю и надзору за соблюдением требований страхового законодательства Российской Федерации субъектами страхового дела в Банке России и об отмене отдельных распорядительных актов Банка России"     
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 11.08.2017 N 307-АД16-14255 по делу N А56-6950/2016 .  Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по ч. 6 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение валютного законодательства Российской Федерации и актов органов валютного регулирования. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как рассматриваемый спор не вытекает из гражданских правоотношений, для его рассмотрения судом принципиальны полномочия органа власти, являющегося лицом, участвующим в деле; но не статус органа власти, как юридического лица, отраженный в Едином государственном реестре юридических лиц.

Определение Верховного Суда РФ от 11.08.2017 N 302-КГ17-4293 по делу N А33-6026/2016   Требование: О признании недействительным решения о привлечении к ответственности за совершение правонарушения. Обстоятельства: Истец указывает на то, что обществом в банке был открыт счет, но сообщение банка об открытии счета было направлено с нарушением установленного срока, в связи с изложенным принято оспариваемое решение о привлечении банка к ответственности. Решение: Требование удовлетворено в части, так как суды учли правовые позиции, изложенные в Постановлении Конституционного Суда Российской Федерации от 19.01.2016 N 2-П, и установили обстоятельства, смягчающие ответственность за совершение рассматриваемого правонарушения.
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Арбитражный суд  

Постановление Суда по интеллектуальным правам от 04.08.2017 N С01-399/2017 по делу N А82-5601/2016   
Требование: О взыскании компенсации за нарушение исключительных прав на товарный знак и персонажи аудиовизуального произведения.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что предложение к продаже и реализация ответчиком спорного товара нарушают исключительные права истца на словесный товарный знак и на персонажи аудиовизуального произведения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств реализации контрафактного товара именно ответчиком истцом не представлено.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 10.08.2017 N Ф06-3747/2015 по делу N А12-2874/2015     
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере неосвоенного аванса по договору подряда и неустойки. Обстоятельства: Заказчик указал на неисполнение подрядчиком требования о возврате суммы аванса.
Встречное требование: О взыскании задолженности за фактически выполненные и предъявленные основные и дополнительные работы, затрат на охрану объекта, о зачете аванса. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано в части, поскольку установлено, что подрядчиком выполнены работы на сумму части аванса, сроки выполнения работ были нарушены по вине заказчика; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку установлено отсутствие задолженности на стороне заказчика, договор на охрану объекта стороны не заключали.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 10.08.2017 N Ф06-23219/2017 по делу N А55-25479/2016.  Требование: О взыскании долга в размере незаконно удержанных денежных средств. Обстоятельства: Клиент (ТСЖ) сослался на то, что в нарушение условий договора банковского счета банк не возвратил ему остаток денежных средств на счете после расторжения договора. Банк указал на то, что заявление о расторжении договора подписано со стороны клиента неуполномоченным лицом. Решение: Требование удовлетворено, поскольку договор банковского счета прекращается с момента получения банком письменного заявления клиента о расторжении договора (закрытии счета), заявление подписано со стороны клиента уполномоченным лицом (председателем правления ТСЖ), правовых оснований для удержания денежных средств клиента у банка не имеется.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.08.2017 N Ф09-4646/17 по делу N А07-18900/2016. Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде переплаты за пользование земельным участком. Обстоятельства: Указано на возникновение переплаты в период наличия между сторонами арендных отношений, основанных на договоре, до момента его расторжения. Решение: Требование удовлетворено, поскольку соглашение о присоединении истца к договору аренды земельного участка прекращено по соглашению сторон, при этом арендатором внесена арендная плата большего размера, нежели предусмотрен за пользование земельным участком (в том числе за период фактического пользования участком до момента передачи полномочий по распоряжению участком органу местного самоуправления).
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.08.2017 по делу N 33-16037/2017 Требование: О взыскании неустойки по договору участия в долевом строительстве, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец ссылается на нарушение ответчиком сроков исполнения своих обязательств по договору участия в долевом строительстве. Решение: Требование удовлетворено частично.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.07.2017 N 33-15060/2017 Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: В результате халатности работников ответчиков, не принявших при проверке средств доступа лица достаточных мер, направленных на предотвращение возможных неблагоприятных последствий при оказании услуги "Мобильный банк" и банковской услуги, истцу причинен вред. Решение: Требование удовлетворено частично.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.07.2017 по делу N 33-14652/2017 Требование: О взыскании убытков, процентов, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец указал на то, что поскольку взимание ответчиком с истца при заключении между сторонами кредитного договора комиссии за подключение пакета услуг было признано судом незаконным, то незаконным является и начисление процентов за пользование кредитом на указанную комиссию, входящую в сумму кредита. Решение: Требование удовлетворено в части взыскания процентов.     
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О применении ККТ при расчетах посредством электронных средств платежа. (Письмо Минфина России от 10.08.2017 N 03-01-15/51285)     
Вопрос: ...О применении ККТ при реализации невостребованного имущества ломбардами. (Письмо Минфина России от 10.08.2017 N 03-01-15/51321)     
Вопрос: ...Российская организация заключила с иностранным поставщиком контракт на поставку товара и произвела по нему предоплату. Вправе ли организация уступить право требования по контракту другой российской организации? Не будет ли это нарушением норм о репатриации валюты? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Правомерно ли привлечение банка к ответственности за неисполнение постановления судебного пристава о взыскании денежных средств со счета индивидуального предпринимателя, в отношении которого банк направил уведомление о расторжении банковского счета, если 60 дней еще не истекли? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Согласно договору индивидуальный предприниматель вправе досрочно, уведомив банк за два дня, отказаться от пользования кредитной линией, погасив полностью сумму кредита. Имеет ли право заемщик на односторонний отказ от кредитной линии, если у него имеется непогашенная задолженность по кредиту? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Обзор: штрафы и способы их сократить (Рыбникова Е.) ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Статья: Списание со счета в принудительном порядке (Константинов А.) ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Статья: 5 "горячих" вопросов об онлайн-кассах (Николаева Л.) ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Вопрос: Может ли служащий Банка России заниматься иной оплачиваемой деятельностью? ("Официальный сайт Банка России", 2017)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Срок возврата кредита: актуальные проблемы теории и практики (Михеева И.Е.) ("Актуальные проблемы российского права", 2017, N 6)     
Статья: Уголовная ответственность за незаконную банковскую деятельность (Михайловский М.) ("Административное право", 2017, N 2)     
Вопрос: Правомерно ли безакцептное списание банком просроченной задолженности со счета заемщика - физического лица? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)     
Вопрос: Возможно ли взыскание комиссии за открытие и ведение ссудного счета? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)     
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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