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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Банка России "О введении дополнительного механизма предоставления ликвидности"     
"Соглашение о взаимодействии между Центральным банком Российской Федерации и Федеральной антимонопольной службой" (Заключено в г. Москве 08.06.2017 N БР-Д-40/559)     
Приказ Банка России от 13.05.2016 N ОД-1504 "Об утверждении Плана Центрального банка Российской Федерации по противодействию коррупции на 2016 - 2017 годы"     
"Стандарт качества организации внутреннего аудита в кредитных организациях" (одобрен Советом АРБ 21.12.2015)     
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 25.08.2017 N 305-КГ17-11830 по делу N А40-57678/2015     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании страхового возмещения по вкладу.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что денежные средства на счет индивидуального предпринимателя перечислены до отзыва у банка лицензии и при наличии денежных средств на корреспондентском счете банка, достаточных для исполнения обязательства, в связи с чем у страхового агентства не было оснований для отказа в выплате возмещения по вкладу.
Постановление Президиума Суда по интеллектуальным правам от 21.08.2017 N С01-502/2017 по делу N СИП-233/2016     
Требование: О досрочном прекращении правовой охраны словесного товарного знака.
Обстоятельства: Истец ссылается на неиспользование правообладателем спорного товарного знака в течение трех лет.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку правообладателем доказан факт использования спорного товарного знака при оказании соответствующих услуг в трехлетний период, предшествующий обращению истца в суд с соответствующими требованиями.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 22.08.2017 N Ф06-23300/2017 по делу N А65-20736/2016     
Требование: О признании недействительным предписания административного органа.
Обстоятельства: По результатам проверки кредитного учреждения были выявлены нарушения последним законодательства РФ в области защиты прав потребителей в части включения в кредитный договор условий, ущемляющих установленные законом права заемщика как потребителя. Выдано предписание привести некоторые пункты кредитного договора в соответствие с действующим законодательством.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено, что в кредитный договор включены условия, нарушающие установленные законом права потребителя.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.08.2017 N Ф06-23229/2017 по делу N А55-9337/2016     
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере переплаты по договору аренды.
Обстоятельства: Истец указал, что допустил переплату за пользование земельным участком по договору аренды.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку размер переплаты подтвержден, факт получения и удержания соответчиками спорных денежных средств установлен.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.08.2017 N Ф09-4379/17 по делу N А60-1743/2017     
Требование: Об отмене в части постановления о привлечении банка к ответственности по части 2 ст. 14.7 КоАП РФ за введение в заблуждение относительно потребительских свойств финансовой услуги (кредита), полной стоимости кредита, получения информации о размере задолженности, о назначении наказания в пределах санкции ст. 14.8 КоАП РФ.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как совершение правонарушения подтверждено, банк предоставил недостоверные сведения о невозможности получения кредита без дополнительных услуг, не указал достоверную стоимость кредита с учетом страховой премии и комиссии за дополнительные услуги, ввел потребителя в заблуждение относительно безусловной платности предоставления информации о задолженности.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.08.2017 N Ф09-4425/17 по делу N А71-1537/2017     
Требование: Об отмене решения органа Пенсионного фонда РФ.
Обстоятельства: Страхователь привлечен к ответственности за несвоевременное представление сведений о застрахованных лицах.
Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку, несмотря на то, что совершение правонарушения подтверждено, размер штрафа снижен с учетом незначительного периода просрочки представления отчетности и совершения данного правонарушения впервые (ранее обязанность по ежемесячному представлению указанных сведений отсутствовала).
Дополнительно: Если судебный акт принят не в пользу государственного органа, расходы заявителя на уплату государственной пошлины подлежат возмещению соответствующим органом в составе судебных расходов.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.08.2017 N Ф09-4286/17 по делу N А47-7969/2016     
Требование: О взыскании с банка убытков в виде непогашенной задолженности по оплате труда.
Обстоятельства: Клиент указал, что в условиях недостаточности денежных средств на счете для исполнения предъявленных требований банк неправомерно направил средства на погашение задолженности по обязательным платежам, а не по заработной плате.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку списание средств с нарушением установленной очередности привело к утрате денежных средств, поступивших на расчетный счет, вследствие чего клиент лишился возможности произвести расчет по заработной плате.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.05.2017 по делу N 33-11031/2017 Требование: О досрочном взыскании ссудной задолженности и расторжении кредитного договора. Обстоятельства: Истец указал, что заемщиком ненадлежащим образом исполняются принятые на себя обязательства по погашению кредита. В качестве обеспечения исполнения обязательств был заключен договор поручительства. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.05.2017 по делу N 33-10986/2017 Требование: О защите прав потребителя, взыскании штрафа, компенсации морального вреда, неустойки. Обстоятельства: Истец указывает на то, что между ним и ответчиком был заключен кредитный договор, в день получения кредита с него были списаны денежные средства в виде взимания комиссии и НДС, он считает, что денежные средства списаны незаконно. Решение: Требование удовлетворено частично.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.05.2017 по делу N 33-10118/2017 Требование: О расторжении кредитного договора, взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Истец указывает на то, что между ним и ответчиком был заключен кредитный договор, ответчик свои обязательства по договору не исполнил, ответчику было направлено требование о погашении просроченной задолженности, требование ответчиком не исполнено. Решение: В удовлетворении требования отказано.                 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 18.05.2017 N 33-10244/2017 Требование: О взыскании солидарно долга и процентов по кредитному договору, расходов на уплату государственной пошлины. Обстоятельства: Между истцом и ответчиком-1 был заключен кредитный договор, обеспечением обязательств по которому явился договор поручительства, заключенный с ответчиком-2. Истец ссылается на то, что ответчики принятые на себя обязательства по возврату денежных средств не исполняют. Решение: Требование удовлетворено.     
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О применении ККТ при расчетах с использованием электронных средств платежа. (Письмо Минфина России от 30.08.2017 N 03-01-15/55761)     
Вопрос: ...Может ли организация не применять ККТ при продаже кофе через киоск? (Консультация эксперта, 2017)              
Вопрос: ...Применяется ли ККТ, если покупатель-организация осуществляет оплату посредством представления в банк платежного поручения на бумажном носителе или в электронном виде через систему "Клиент - банк"? (Консультация эксперта, 2017)       
Вопрос: О применении ККТ при оплате товара покупателем-физлицом посредством платежного поручения через кредитную организацию. (Письмо Минфина России от 15.08.2017 N 03-01-15/52356)       
Вопрос: ...Может ли договор доверительного управления денежными средствами быть переквалифицирован в договор банковского вклада? (Консультация эксперта, 2017)      

 

Вопрос: О представлении банками документов на бумажном носителе по запросам налоговых органов. (Письмо ФНС России от 14.07.2017 N ЕД-4-2/13811@)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Обычаи делового оборота: понятие и применение в деятельности хозяйствующих субъектов (Галочкина А.Б.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)        
Вопрос: На расчетный счет ИП (применяет УСНО) поступили денежные средства от физического лица в качестве предоплаты за услуги временного проживания в коттедже. Надо ли иметь ККТ и выдавать кассовый чек? ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)       
Статья: Онлайн-кассы: теоремы и аксиомы ("Практическая бухгалтерия", 2017, N 8)     
Статья: Система ВПОДК в региональном банке (Пашков Р., Юденков Ю.) ("Бухгалтерия и банки", 2017, N 8)      
Статья: Расчет кредитными организациями налога на имущество в свете новых разъяснений Минфина России (Янохова А.) ("Бухгалтерия и банки", 2017, N 8)      

 

Вопрос: Какие последствия наступают после отзыва у банка лицензии? ("Официальный сайт Банка России", 2017)       
Вопрос: Каков порядок получения вклада в кредитной организации после отзыва у нее лицензии на осуществление банковских операций? ("Официальный сайт Банка России", 2017)       
Статья: Новшества в части кассовых операций (Дубовик И.) ("Учреждения физической культуры и спорта: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)      
Статья: Расчеты с потребителями за платные медицинские услуги (Обухова Т.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Национальная система платежных карт: тенденции развития и пути совершенствования (Малунцев А.В.) ("Финансовое право", 2017, N 6)     
Статья: Последние тенденции правоприменения при рассмотрении дел о незаконной банковской деятельности (Гусаков А.И.) ("Банковское право", 2017, N 3)     
Статья: Проблемы регулирования платежных систем (мировой опыт) (Диденко В.Ю.) ("Банковское право", 2017, N 3)     
Статья: Особенности правового регулирования и виды банковского кредитования в современной внешнеэкономической деятельности (Казаченок О.П.) ("Банковское право", 2017, N 3)     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
1

