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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                                                                   С 13 июня по 30 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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 Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 25.05.2017 N Ф01-1655/2017 по делу N А43-2634/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил обществу ЕСХН, пени и штраф, установив, что последнее занизило налог в результате неправомерного учета сумм дебиторской и кредиторской задолженности, так как обязанности общества, образованного в результате реорганизации в форме выделения, должны определяться на основании разделительного баланса и передаточного акта.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку затраты, не отраженные в разделительном балансе, отражены во вступительном балансе общества и связаны с деятельностью, осуществлявшейся им до реорганизации, и поскольку при формировании налоговой базы реорганизованное общество эти затраты не учло.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 05.06.2017 N Ф07-5535/2017 по делу N А42-4412/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа о приостановлении операций по счетам налогоплательщика в банке, а также переводов электронных денежных средств.
Обстоятельства: Оспариваемое решение принято в связи с непредставлением налогоплательщиком декларации по налогу на прибыль организаций.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку налогоплательщик своевременно уведомил налоговый орган о переходе на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей и представил в налоговый орган декларацию по единому сельскохозяйственному налогу.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Исполнение обязанности по уплате налога за налогоплательщика иным лицом (Гришина О.П.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 5) 
Тематический выпуск: Учетная политика предприятия для целей налогообложения на 2017 год (под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2017, N 3) 
 Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
1

