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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                                                          Со 2 октября по 13 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 14.09.2017 N Ф06-24770/2017 по делу N А65-22074/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый сельскохозяйственный налог, ссылаясь на то, что налогоплательщик необоснованно учел понесенные расходы на оплату полученных умершим супругом налогоплательщика кредитов, представленные налогоплательщиком документы не содержат обязательных реквизитов, позволяющих идентифицировать покупателя, продавца, количество и наименование товара или услуги, стоимость, первичные документы не систематизированы, реальность хозяйственных операций налогоплательщиком не подтверждена.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Возмещаем транспортные расходы сотрудникам: практические ситуации (Ярилова А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 9) 
Статья: "Не доходы" при УСН (Петров Е.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 9) 
Форма: Книга учета доходов и расходов индивидуальных предпринимателей, применяющих систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) (фрагмент) (образец заполнения) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Форма: Налоговая декларация по единому сельскохозяйственному налогу (Форма по КНД 1151059) (фрагмент) (образец заполнения) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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