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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Эксперт-приложение
Постановление СФ ФС РФ от 26.04.2017 N 124-СФ "Об основных вопросах развития топливно-энергетического комплекса на современном этапе. Особенности региональной энергетической политики" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение  Верховного Суда РФ от 28.04.2017 N 309-ЭС17-3625 по делу N А34-476/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об установлении факта безучетного потребления энергоресурса потребителем и отсутствия доказательств его оплаты.
Определение Верховного Суда РФ от 26.04.2017 N 306-ЭС17-3433 по делу N А49-12351/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании процентов, по встречному иску о взыскании суммы неосновательного обогащения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлены факт нахождения спорных тепловых сетей за пределами внешних границ стен жилого дома и отсутствие факта передачи спорного участка тепловых сетей от застройщика к собственникам помещений в многоквартирном доме.

Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2017 N 308-ЭС17-3563 по делу N А32-41388/2014

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по договору, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что истец выставляет ответчику требования, которые заведомо не подлежат оплате за счет средств муниципального образования, и не желает проводить корректировочный расчет, обладая всей необходимой информацией для него.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.04.2017 N Ф09-1612/17 по делу N А07-13962/2016

Требование: О взыскании с гарантирующего поставщика электроэнергии убытков (в том числе расходов на ремонт здания, использование генераторов, очистку кровли, оплату досудебных консультационных и юридических услуг, изготовление и размещение информационного баннера, привлечение специалистов для слива воды из системы отопления, заполнения системы отопления, расходов, связанных с истечением срока реализации и ненадлежащими условиями хранения продуктов питания).

Обстоятельства: Абонент указал на причинение вреда вследствие прекращения электроснабжения.

Решение: Требование удовлетворено, так как преюдициальными судебными актами установлены отсутствие долга за энергию, неправомерность отключения энергоснабжения, размер убытков доказан.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.04.2017 N Ф09-1618/17 по делу N А07-4059/2015

Требование: О взыскании стоимости потребленной по договору теплоснабжения тепловой энергии.

Обстоятельства: Оплата тепловой энергии осуществлена не в полном объеме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано потребление объектами абонента в спорный период тепловой энергии, объем поставленного ресурса установлен на основании экспертного заключения, которое отвечает требованиям законодательства и выполнено без нарушений, данный объем ресурса оплачен полностью.



Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 25.04.2017 N 18АП-3403/2017 по делу N А07-19203/2016

Требование: О взыскании пени по договору электроснабжения.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Энергосервисные контракты, их правовая сущность и особенности формирования по законодательству о закупках (Шевченко Л.И.) ("Современное право", 2017, N 2) 
Статья: Отдельные вопросы применения регулируемых тарифов. Практический комментарий к Пленуму ВС РФ от 27.12.2016 N 63 (Родин Е., Татаринов Ю., Киселев А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Налоговое регулирование инвестиций в энергетике (Джаббаров Р.Т.) ("Налоги" (журнал), 2017, N 1) 
Статья: Проблемы определения правовых последствий смены владельца энергопринимающего устройства (Ранская М.А.) ("Конкурентное право", 2017, N 1) 
Вопрос: Отменяет ли внеочередная проверка знаний, проводимая в соответствии с п. 1.4.23 Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, очередную проверку знаний? От какой даты нужно будет вести отсчет до следующей очередной проверки знаний? ("Официальный сайт Ростехнадзора", 2016) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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