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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 27.12.2017 N 1233 "Об утверждении методики проведения оценки готовности субъектов электроэнергетики к работе в отопительный сезон" 
Приказ Минэнерго России от 20.12.2017 N 1194 "О внесении изменений в перечень информации, предоставляемой субъектами электроэнергетики, порядок предоставления информации субъектами электроэнергетики и формы предоставления информации субъектами электроэнергетики, утвержденные приказом Минэнерго России от 23 июля 2012 г. N 340" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 05.11.2013 N 515 (ред. от 07.02.2018) "О региональном государственном контроле (надзоре) в области государственного регулирования цен (тарифов) на территории Республики Башкортостан" (вместе с "Порядком осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области государственного регулирования цен (тарифов) на территории Республики Башкортостан") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 14.02.2018 N 307-ЭС17-22539 по делу N А42-10774/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате фактических потерь электрической энергии. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о наличии фактических потерь электрической энергии в сетях общества в спорный период, подтвержденных соответствующими доказательствами.

Определение  Верховного Суда РФ от 14.02.2018 N 309-ЭС17-22889 по делу N А60-50764/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате услуг по передаче электрической энергии и процентов за пользование чужими денежными средствами. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд исходил из установленных фактических обстоятельств дела, а также сложившейся правоприменительной практики разрешения споров о применении варианта тарифа для расчета стоимости услуг, оказанных сетевой организацией с помощью электросетевого хозяйства, присоединенного в течение периода регулирования и не учтенного в тарифном решении для этой сетевой организации.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.02.2018 N Ф09-41/18 по делу N А07-24634/2016 Требование: О взыскании долга по оплате электроэнергии, поставленной на содержание общего имущества многоквартирного дома, пени. Обстоятельства: Указано на неполную оплату ресурса управляющей организацией. Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде излишне уплаченных денежных средств за электроэнергию. Решение: Основное требование удовлетворено, в удовлетворении встречного требования отказано, поскольку доказаны поставка электрической энергии, ее объем и стоимость, ненадлежащее исполнение управляющей организацией обязательств по оплате потребленного ресурса, расчеты долга и неустойки признаны верными, неосновательного обогащения не возникло.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.02.2018 N Ф09-353/18 по делу N А07-17092/2017 Требование: О взыскании долга за тепловую энергию, неустойки на основании ФЗ "О теплоснабжении". Обстоятельства: ТСЖ поставленный ресурс не оплатило. Решение: Требование удовлетворено, так как доказаны поставка тепловой энергии и теплоносителя, возникновение у ТСЖ обязанности по их оплате и неисполнение этой обязанности, оснований для снижения неустойки по ст. 333 ГК РФ не имелось. Учитывая, что для региона не утверждался и не принимался новый порядок расчетов, теплоснабжающая организация произвела расчет по подп. "а" п. 21 Правил, обязательных при заключении управляющей организацией договоров с ресурсоснабжающими организациями, на основании показаний прибора учета за расчетный период (расчетный месяц) исходя из фактического потребления.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.01.2018 по делу N 33-1244/2018 Требование: О признании недействительным акта о неучтенном потреблении электрической энергии. Обстоятельства: В ходе проверки было установлено, что истцом допущено безучетное потребление электроэнергии - вмешательство в конструкцию расчетного прибора учета, по факту выявленного безучетного потребления был составлен акт о неучтенном потреблении электрической энергии; истец с указанным актом не согласен, считает его составленным с нарушением правил. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Пензенского областного суда от 06.02.2018 по делу N 33-365/2018 Требование: О возмещении расходов на электроэнергию, взыскании компенсации морального вреда и судебных расходов. Обстоятельства: В связи с включением дома в муниципальную программу на индивидуальное отопление до официального введения в эксплуатацию индивидуальных систем отопления произведено отключение дома от централизованной системы отопления и горячего водоснабжения. Бездействием ответчика, не принявшим меры по восстановлению обеспечения тепловой энергией многоквартирного дома и оставлением без отопления жилых помещений в зимний период, истцам были причинены физические и нравственные страдания. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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