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  Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 18.04.2017 N 327 "Об утверждении детального плана-графика реализации государственной программы Российской Федерации "Энергоэффективность и развитие энергетики" на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов"
Распоряжение Правительства РФ от 17.08.2017 N 1767-р <Об установлении значений цены на мощность, используемых для определения спроса на мощность при проведении в 2017 году долгосрочного конкурентного отбора мощности с началом периода поставки с 1 января 2021 года> 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 29.06.2017 N 799 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на финансовое обеспечение (возмещение) затрат, связанных с выполнением работ по содержанию путевого оборудования и электросетевого хозяйства городского электрического транспорта городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
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Эксперт-приложение

"Методические рекомендации по осуществлению мониторинга научно-технического прогресса в энергетике в целях уточнения Прогноза научно-технологического развития отраслей ТЭК России на период до 2035 года" (утв. Минэнерго России 16.06.2017) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение  Верховного Суда РФ от 18.08.2017 N 301-ЭС17-8833 по делу N А31-1689/2016. Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору об оказании услуг по передаче электрической энергии. Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что сетевая компания не представила доказательств того, что снятие пломбы в целях ремонта вышедшей из строя сушильной камеры привело к искажению данных о фактическом учете комбинатом потребленной в спорный период электрической энергии.

Определение  Верховного Суда РФ от 16.08.2017 N 309-ЭС17-10254 по делу N А07-14656/2016. Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности, пени и по встречному иску о признании незаключенным условия договора теплоснабжения в части. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды удовлетворили первоначальные требования, так как расчет стоимости поставленной в спорный период тепловой энергии и теплоносителя, неустойки признан обоснованным; отказывая в удовлетворении встречных требований, суды исходили из согласования сторонами при заключении договора условия об отнесении потерь тепловой энергии на участке сетей (не принадлежащем компании) на потребителя и отсутствия оснований для освобождения его от оплаты поставленного ресурса.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.08.2017 N Ф09-3898/17 по делу N А07-14986/2016. Требование: О взыскании задолженности по оплате теплоносителя и тепловой энергии, неустойки. Обстоятельства: Теплоснабжающая организация ссылалась на ненадлежащее исполнение потребителем обязательства по оплате потребленной тепловой энергии. Решение: Требование удовлетворено, так как поставка энергоресурсов подтверждена, доказательств их надлежащей оплаты не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.08.2017 N Ф09-4745/17 по делу N А76-15096/2016  Требование: О взыскании задолженности по договору энергоснабжения. Обстоятельства: Продавец сослался на неоплату безучетно потребленной электрической энергии. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судами не установлено, могли ли выявленные нарушения с учетом существующей схемы электроснабжения на объекте повлечь искажение данных об объеме потребления энергии, не исследовали доводы потребителя об исправности спорного опломбированного прибора учета, показания которого принимались продавцом в том числе в спорный период, и об оплате ресурса, поставленного в этот период.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Тарифы на электроэнергию: оспаривание в судах (Токарев В.) ("Жилищное право", 2017, N7) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам уточнения порядка введения ограничения режима потребления электрической энергии" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.08.2017) 
Проект Федерального закона N 1086603-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования системы отношений в сфере теплоснабжения" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 14.07.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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