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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 13.03.2017 N 298/17 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ООО "ВоронежТехноГазСервис" на территории Воронежской области" 
Приказ ФАС России от 13.03.2017 N 296/17 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ООО ИКЦ "Спецтеплосервис" на территории Волгоградской области" 
Приказ ФАС России от 06.03.2017 N 244/17 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ООО "Дзержинскгоргаз" на территории Нижегородской области (кроме г. Арзамас)" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 20.03.2017 N 89 "О Программе газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет средств специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2017 год" (вместе со "Сведениями о целевом расходовании средств в рамках реализации Программы газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2017 год (форма)") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.03.2017 N 305-ЭС17-2553 по делу N А41-158/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору, процентов за пользование чужими денежными средствами и по встречному иску ответчика о взыскании излишне уплаченных денежных средств по договору.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, удовлетворяя иск, суды пришли к выводу о доказанности материалами дела задолженности ответчика по оплате поставленного истцом газа и нарушении сроков платежа, а также об отсутствии на стороне истца неосновательного обогащения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 30.03.2017 N Ф07-2050/2017 по делу N А56-48460/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения.
Обстоятельства: Услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, оказанные в отсутствие заключенного договора ответчику истцом, который является газораспределительной организацией, осуществляет естественно-монопольный вид деятельности - транспортировку газа по газопроводам на территории субъекта РФ, не оплачены.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт получения услуг подтвержден, расчет задолженности не оспорен.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 20.03.2017 N Ф06-11196/2016 по делу N А12-4805/2016 
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Заявитель полагал, что действия общества, занимающего доминирующее положение на рынке, выразившиеся в уклонении от выдачи технических условий на подключение объекта капитального строительства к сети газораспределения, нарушают антимонопольное законодательство. Антимонопольный орган признал жалобу заявителя необоснованной.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы антимонопольного органа подтверждены.
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 04.04.2017 N Ф04-505/2017 по делу N А75-6691/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере стоимости оказанных услуг по транспортировке газа.
Обстоятельства: Истец сослался на неоплату услуг ответчиком, который посчитал, что условия заключенного договора не предусматривали наличие у него обязательства по оплате услуг до получения истцом тарифа.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истец не вправе требовать от ответчика оплаты долга по договору в спорный период, исчислив ее размер с применением тарифа, утвержденного приказом регулирующего органа, так как данный акт обратной силы не имел.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.03.2017 N Ф05-2538/2017 по делу N А40-92093/16-93-796 
Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа об устранении выявленных нарушений.
Обстоятельства: В ходе внеплановой выездной проверки общества уполномоченным органом выявлен факт неисполнения им ранее выданных предписаний об устранении нарушений требований промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемое предписание соответствует требованиям действующего законодательства и не нарушает прав и законных интересов общества, установлено, что газопроводы общества не соответствуют требованиям промышленной безопасности.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.03.2017 N Ф08-10737/2016 по делу N А20-1678/2015 
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа.
Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату заводом стоимости поставленного газа, определенной расчетным путем.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено. Ввиду неисправности узла учета газа общество правомерно рассчитало объем потребленного в спорный период газа по мощности газоиспользующего оборудования, что предусмотрено пунктами договора.
Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 28.03.2017 N 18АП-1345/2017 по делу N А07-22097/2016
Требование: О взыскании задолженности, неустойки по договору поставки газа.

Технические нормы и правила:

Строительство
"Правила разработки газовых и газоконденсатных месторождений" (утв. Госгортехнадзором СССР 06.04.1970) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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