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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92. 

Законодательство:
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Эксперт-приложение
Приказ Росстандарта от 10.03.2017 N 111-ст "Об утверждении национального стандарта Российской Федерации"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2017 N Ф09-1264/17 по делу N А60-33274/2016 
Требование: О взыскании пеней, начисленных на основании Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации".
Обстоятельства: Поставщик газа указал, что покупатель не исполнял надлежащим образом обязательства по оплате потребленного газа.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку доказан факт оплаты поставленного газа с нарушением сроков, установленных в договоре, требование о взыскании пеней признано правомерным, при этом размер пеней снижен с учетом того, что покупатель обладает статусом теплоснабжающей организации.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.04.2017 N Ф08-2281/2017 по делу N А32-7369/2016
Требование: Об урегулировании разногласий по договору транспортировки газа.
Обстоятельства: При заключении договора между поставщиком и покупателем возникли разногласия по вопросам: 1) представления правоустанавливающих документов на газораспределительные сети; 2) учета объемов газа; 3) использования промежуточных газовых сетей.
Решение: 1) Определены границы ответственности собственников сетей; 2) Учет объемов газа производится раздельно по владельцам сетей; 3) Дело передано на новое рассмотрение, так как не учтено, что транспортировка газа по местным газораспределительным сетям производится на основании договора между газораспределительной организацией и поставщиком или покупателем газа.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 27.04.2017 N Ф01-1418/2017 по делу N А11-2553/2016 
Требование: О признании частично незаконным решения уполномоченного органа.
Обстоятельства: Указав на наличие у администрации муниципального образования долга за поставку газа, ресурсоснабжающая компания предупредила ее о прекращении поставки газа в котельную, а затем прекратила ее поставку. Оспариваемым решением на ресурсоснабжающую организацию была возложена обязанность возобновить поставку газа в котельную.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемое решение принято в целях предупреждения возникновения чрезвычайной ситуации вследствие прекращения в отопительный период подачи тепла в здание, где работают люди, а также уменьшения размеров материальных потерь при возможном выходе оборудования из строя.

Технические нормы и правила:

Строительство
"Руководство по безопасности "Инструкция по техническому диагностированию подземных стальных газопроводов" (утв. Приказом Ростехнадзора от 06.02.2017 N 47) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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