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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92. 

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление ФАС России по делу N 4-14.6-872/00-02-16 Обстоятельства: В договоре поставки природного газа общество применило для потребительского автокооператива оптовую цену на природный газ, отнеся автокооператив к категории потребителей, отличной от населения, что привело к нарушению обществом установленного порядка ценообразования. Решение: Производство по делу об административном правонарушении прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности. 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 13.07.2017 N Ф10-2479/2017 по делу N А08-6530/2016 
Требование: О признании недействительным предписания Роспотребнадзора.
Обстоятельства: Оспариваемым предписанием возложена обязанность привести договоры поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан в соответствие с пунктом 45 Правил N 549; прекратить уведомление абонентов о предстоящем приостановлении подачи газа при наличии задолженности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пункт договора, предусматривающий ничем не обусловленное право поставщика газа приостановить поставку газа абоненту в любом случае неоплаты, не соответствует требованиям пункта 45 Правил N 549 и нарушает права потребителя.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.07.2017 N Ф08-4237/2017 по делу N А63-8206/2015
Требование: О взыскании солидарно неосновательного обогащения в виде стоимости услуг по транспортировке газа.
Обстоятельства: Истец, ссылаясь на то, что он фактически оказывал ответчику услуги по транспортировке газа, направил ему письмо с предложением заключить спорный договор, однако ответчик отклонил предложение, ссылаясь на то, газораспределительные сети в населенных пунктах находятся в аренде у соответчика, отклонив, тем самым, предложение подписать договор.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные газопроводы принадлежат истцу на праве собственности, в связи с чем он участвует в региональной системе газоснабжения. Расчет признан обоснованным и арифметически верным.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 18.07.2017 N Ф05-9107/2017 по делу N А41-70791/16 
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности на земельный участок, обязании произвести государственную регистрацию.
Обстоятельства: Заявителю было отказано в государственной регистрации права на земельный участок в связи с непредставлением документов, подтверждающих наличие оснований для государственной регистрации права собственности РФ, а также документов, подтверждающих расположение газопровода на спорном земельном участке.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств того, что заявителем представлялись на государственную регистрацию документы, подтверждающие расположение газопровода на спорном земельном участке, не представлено.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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