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               Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»
                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.05.2017 N 563 "О порядке и об основаниях заключения контрактов, предметом которых является одновременно выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" (вместе с "Правилами заключения контрактов, предметом которых является одновременно выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства", "Положением о проведении технологического и ценового аудита обоснования инвестиций, осуществляемых в инвестиционные проекты по созданию объектов капитального строительства, в отношении которых планируется заключение контрактов, предметом которых является одновременно выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства")
Постановление Правительства РФ от 15.05.2017 N 570 "Об установлении видов и объемов работ по строительству, реконструкции объектов капитального строительства, которые подрядчик обязан выполнить самостоятельно без привлечения других лиц к исполнению своих обязательств по государственному и (или) муниципальному контрактам, и о внесении изменений в Правила определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 17.05.2017 N 306-КГ17-552 по делу N А49-307/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании решения антимонопольного органа о признании нарушившим действующее законодательство о контрактной системе.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что отражение обществом в заявке на участие в аукционе стран происхождения товара, которые не являются странами происхождения товара, свидетельствует о предоставлении участником недостоверной информации, что является причиной отказа в допуске к участию в аукционе.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.05.2017 N Ф09-1391/17 по делу N А76-13480/2016
Требование: О признании недействительными запроса котировок на право заключения договора оказания услуг по переводу электронных денежных средств и заключенного по его результатам договора, применении последствий недействительности сделки.
Обстоятельства: Антимонопольный орган указал на нарушение публичных интересов.
Решение: Требование удовлетворено, так как в документации о закупке не определены условия оказания услуг, отсутствуют сведения о характеристиках выдаваемых электронных карт, организация оформления и выдачи социальных карт должна осуществляться органами местного самоуправления, в связи с чем при проведении запроса котировок заказчик (унитарное предприятие) незаконно совместил функции указанного органа и хозяйствующего субъекта.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.05.2017 N Ф09-2165/17 по делу N А47-7026/2016
Требование: О признании незаконными решений аукционной комиссии и антимонопольного органа.
Обстоятельства: Предложенное участником аукциона дезинфицирующее средство признано не соответствующим требованиям технического задания, участнику отказано в допуске к участию в аукционе, определен победитель аукциона.
Решение: Требование удовлетворено, так как заявка участника соответствовала требованиям аукционной документации.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О предоставлении преференций организациям инвалидов при закупках. (Письмо Минэкономразвития России от 12.04.2017 N ОГ-Д28-4259)
Вопрос: О планировании закупок ГУП и МУП. (Письмо Минэкономразвития России от 10.04.2017 N Д28и-1626)
Вопрос: Об изменении страны происхождения товара при исполнении контракта. (Письмо Минэкономразвития России от 10.04.2017 N Д28и-1603)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Контрактная система: единственный поставщик (Гусев А.) ("Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)
Вопрос: Как следует учитывать денежные средства, поступившие на лицевой счет казенного (бюджетного) учреждения в качестве обеспечения исполнения контракта? ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Основания, исключающие внесение сведений в реестр недобросовестных поставщиков (обзор правоприменительной практики территориальных органов ФАС России) (Удалихин А.В.) ("Прогосзаказ.рф", 2017, N 3)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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