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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 29.12.2016 N 1528 (ред. от 31.03.2017) "Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, по льготной ставке, и о внесении изменений в пункт 9 Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 29.03.2017 N 120 "О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2016 - 2017 годы"
Распоряжение Правительства РБ от 01.02.2017 N 53-р <О реорганизации государственного унитарного предприятия Бюро технической инвентаризации Республики Башкортостан>
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.04.2017 N 310-КГ17-2407 по делу N А62-6035/2014
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными удержания части пенсии, освобождении от уплаты страховых взносов.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как обязанность по уплате страховых взносов в виде фиксированного платежа возникает у главы фермерского хозяйства с момента приобретения им указанного статуса и не связана с фактическим осуществлением предпринимательской деятельности.

Определение Верховного Суда РФ от 30.03.2017 N 305-КГ17-1673 по делу N А40-171203/2015
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа о внесении в единый государственный реестр юридических лиц записи о начале процедуры ликвидации общества с ограниченной ответственностью.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как представленные для государственной регистрации документы соответствовали требованиям действующего законодательства.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.04.2017 N Ф09-1121/17 по делу N А60-11412/2016
Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества.
Обстоятельства: Действительная стоимость доли вышедшему из общества участнику не выплачена.
Решение: Требование удовлетворено, так как обязанность по выплате действительной стоимости доли в уставном капитале обществом не исполнена. Стоимость активов общества определена на основании отчета об оценке, в состав активов включено право на использование участка недр.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.03.2017 N Ф09-926/17 по делу N А60-29147/2016
Требование: О взыскании убытков, причиненных обществу действиями его единоличного исполнительного органа.
Обстоятельства: Общество указало, что убытки причинены в период исполнения управляющим полномочий единоличного исполнительного органа общества.
Решение: Требование удовлетворено, так как управляющий за счет средств общества произвел оплату труда лиц, оказание которыми каких-либо услуг не доказано, внес арендную плату за помещение, использование которого обществом не подтверждено, им получены из кассы общества денежные средства в отсутствие соответствующих отчетов.
Дополнительно: Споры о привлечении к ответственности лиц, входящих в состав органов управления юридических лиц, являются корпоративными и подведомственны арбитражным судам.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Является ли подтверждением оплаты доли в уставном капитале ООО положение устава о том, что уставный капитал полностью сформирован? Выплачивается ли действительная стоимость при выходе участника из ООО, если документы об оплате доли не сохранились? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: Должен ли банк перечислить оставшиеся на расчетном счете денежные средства на текущий счет единственного участника организации (ООО), прекратившей свою деятельность в связи с исключением из ЕГРЮЛ по решению налогового органа? (Консультация эксперта, 2017)
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Юридическая пресса

Статья: Акционерные общества (Булгаков С.Н.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Статья: Крупные сделки и сделки, особый порядок одобрения которых предусмотрен уставом хозяйственного общества (Шиткина И.С.) ("Закон", 2016, N 11)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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