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Обзор документов, поступивших в  систему                                                                                            КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 31.03.2017 N 4335-У "Об установлении предельных значений размера сделок акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью, при превышении которых такие сделки могут признаваться сделками, в совершении которых имеется заинтересованность" 
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 25.04.2017 N 493-з "О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан "О приватизации государственного имущества в Республике Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 20.04.2017) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 03.05.2017 N 301-ЭС16-20128 по делу N А28-12640/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора купли-продажи, применении последствий недействительности сделки. Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживают внимания доводы истцов о том, что в связи с отчуждением ответчиком-2 недвижимого имущества невозможен его возврат в натуре, следовательно, ответчик обязан возместить равноценную стоимость имущества; уплаченные за объекты недвижимости денежные средства равноценным предоставлением не являются, поэтому истцами заявлено требование о взыскании с ответчика-2 в пользу общества разницы между рыночной стоимостью и ценой продажи имущества.

 Определение Верховного Суда РФ от 26.04.2017 N 310-ЭС17-3911 по делу N А54-5233/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как действительная стоимость доли в уставном капитале общества при выходе его участника определяется исходя из рыночной стоимости основных средств общества и суммы дебиторской задолженности, отраженной в бухгалтерской отчетности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.04.2017 N Ф09-1717/17 по делу N А76-17483/2014
Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества. Обстоятельства: Действительная стоимость доли вышедшему из общества участнику не выплачена.Решение: Требование удовлетворено, поскольку обществом получено заявление о выходе участника из общества, обязанность по выплате действительной стоимости доли в уставном капитале им не исполнена, размер указанной доли определен на основании экспертного заключения. Дополнительно: Неверное определение судом апелляционной инстанции срока, в течение которого подлежала исполнению обязанность по выплате действительной стоимости доли в уставном капитале общества, не повлекло принятия незаконного судебного акта.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.04.2017 N Ф09-1680/17 по делу N А76-10467/2016 Требование: О взыскании распределенной прибыли общества. Обстоятельства: Участник общества сослался на невыплату ему дивидендов по итогам работы за спорный период. Решение: Требование удовлетворено, так как на очередном общем собрании участников общества принято решение о распределении чистой прибыли, срок выплаты дивидендов наступил, наличие у общества признаков несостоятельности (банкротства) не доказано.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.04.2017 N Ф09-1541/17 по делу N А76-5367/2016 
Требование: О восстановлении в качестве участника общества с передачей доли в уставном капитале.
Обстоятельства: Истец направил почтой директору общества заявление об аннулировании заявления о выходе его из состава участников общества.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку выплата стоимости доли истцу не произведена, истец в установленном порядке обратился к обществу в письменной форме не позднее 3 месяцев со дня истечения срока выплаты действительной стоимости доли, в силу закона общество обязано восстановить его как участника общества и передать ему соответствующую долю в уставном капитале.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...ООО создано двумя участниками, которые не оплатили свои доли в уставном капитале в течение четырех месяцев с момента госрегистрации. Подлежит ли принудительной ликвидации указанная организация и в течение какого периода? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Ежемесячная выплата дивидендов в ООО: можно или нет ("Главная книга", 2017, N 7) 
Статья: Дивиденды в связи с выходом из ООО не выплачиваются ("Главная книга", 2017, N 7) 
Вопрос: Основной вид деятельности организации - строительство. Кроме того, она ведет оптовую торговлю стройматериалами. В 2016 году выручка по дополнительному виду деятельности - оптовой торговле - значительно превысила выручку по основному виду. В 2017 году ситуация сохранится. Нужно ли вносить изменения в устав в целях изменения основного вида деятельности? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 12) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Эхо акционерного спора (Киселев А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 13) 
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за октябрь 2016 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Бондаревская М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2016, N 12) 
Статья: К вопросу о необходимости участия корпорации в корпоративном договоре (Мельникова Т.В.) ("Гражданское право", 2017, N 1) 
Статья: Правовые основания разграничения субъектов ответственности при совершении руководителем сделки на основании решения или одобрения коллегиального органа: проблемы применения пункта 7 Постановления Пленума ВАС РФ N 62 (Жукова Ю.Д.) ("Гражданское право", 2017, N 1) 
Статья: Распоряжение долей ООО - сделка, требующая одобрения супруга (Тихонов В.В.) ("Гражданское право", 2017, N 1) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О рынке ценных бумаг" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования осуществления эмиссии ценных бумаг" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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