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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 11.08.2017 N 961 "О дальнейшей реализации программы помощи отдельным категориям заемщиков по ипотечным жилищным кредитам (займам), оказавшихся в сложной финансовой ситуации"   
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 16.08.2017 N 375 "О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2016 - 2017 годы" (вместе с "Изменениями, вносимыми в раздел 2 "Государственное имущество Республики Башкортостан, приватизация которого планируется в 2016 - 2017 годах" прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2016 - 2017 годы")   
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.08.2017 N 305-ЭС17-10208 по делу N А40-139108/14   
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о привлечении к субсидиарной ответственности по обязательствам должника.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии доказательств того, что ответчик являлся контролирующим должника лицом и на нем лежала обязанность по передаче документов бухгалтерского учета (отчетности) должника.

Определение Верховного Суда РФ от 15.08.2017 N 305-ЭС15-16796 по делу N А40-95372/2014   
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными договоров купли-продажи обыкновенных именных акций и применении последствий их недействительности.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как акции были проданы по многократно заниженной стоимости, с целью вывода из общества его активов.

Определение Верховного Суда РФ от 14.08.2017 N 307-ЭС15-15133 по делу N А56-43409/2014    Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными сделки по внесению в уставный капитал обыкновенных именных и привилегированных именных акций, договора купли-продажи доли в уставном капитале, договора дарения обыкновенных именных и привилегированных именных акций.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводам о нарушении преимущественного права истца на приобретение акций, при этом указали, что оснований для оспаривания всех последующих после совершения прикрываемой сделки договоров со спорными акциями, в частности дарения, мены и залога, не имеется.

Определение Верховного Суда РФ от 11.08.2017 N 308-ЭС14-962 по делу N А32-9973/2012    Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об истребовании долей в уставном капитале завода из чужого незаконного владения, о признании права собственности на доли в уставном капитале завода. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о направлении дела на новое рассмотрение в связи с недостаточным исследованием обстоятельств дела, имеющих значение для правильного разрешения спора.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.08.2017 N Ф09-3910/17 по делу N А07-11494/2016                                                                                                                                                      Требование: О взыскании невыплаченной действительной стоимости доли в уставном капитале общества                                                                                                                                              Обстоятельства: Бывший участник общества ссылался на невыплату стоимости доли в уставном капитале общества в связи с его выходом из состава участников общества.
Встречное требование: О признании заявления о выходе из состава участников общества недействительным.                                                                                                                                              Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, так как доказательств передачи участником общества в установленном законом порядке заявления о выходе из состава участников общества не представлено; указанное заявление нотариально не удостоверено, в связи с чем признано ничтожным.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.08.2017 N Ф09-4617/17 по делу N А60-41452/2016                                                                                                                                             Требование: О взыскании с генерального директора общества в пользу общества убытков в виде платы, внесенной по договору на юридическое обслуживание, судебных расходов по иному делу. Обстоятельства: Участник общества ссылался на отсутствие необходимости заключения договора, взыскание с общества судебных расходов по делу об обязании предоставить документы.                     Решение: Требование удовлетворено, поскольку договор является сделкой с заинтересованностью, акты приемки-сдачи услуг не содержат конкретного перечня услуг, подлежащих оплате, фактическое оказание услуг не доказано, истребованные в рамках указанного дела документы не были предоставлены участнику в связи с бездействием директора.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.08.2017 N Ф09-4317/17 по делу N А60-35669/2016                                                                                                                                                          Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью.                                                                                                     Обстоятельства: Решением суда истец исключен из числа участников общества, указал на невыплату ему стоимости его доли.                                                                                                               Решение: Требование удовлетворено, поскольку в бухгалтерской отчетности общества не были отражены и не учтены при определении чистых активов общества и действительной стоимости доли, подлежащей выплате вышедшему участнику, стоимость товара, принадлежащего обществу и находящегося на хранении у иного лица, задолженность за товары, поставленные обществом; действительная стоимость доли истцу не выплачена.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.08.2017 N Ф09-3590/17 по делу N А71-725/2016                                                                                                                                                     Требование: О признании ничтожным договора поставки. Обстоятельства: Участник-1 общества-поставщика указал на наличие корпоративного конфликта между участниками и совершение сделки при злоупотреблении правом, в нарушение интересов общества и его участников, в отсутствие одобрения залогодержателя доли (участника-1) и товара, заявленного к поставке.                                                                                                                             Решение: Требование удовлетворено, так как участник-2 на момент сделки был единственным участником общества, одобряя крупную сделку, он знал о залоге доли по договору ее купли-продажи и наличии судебного спора относительно неоплаты доли и расторжения договора, его недобросовестные действия были направлены на создание задолженности у общества в целях инициирования процедуры банкротства.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.08.2017 N Ф09-4024/17 по делу N А60-38437/2016                                                                                                                                                  Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества.     Обстоятельства: Гражданин ссылался на невыплату стоимости доли при выходе из общества. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности, исчисляемый с учетом даты выхода из общества и установленного законом срока выплаты стоимости доли, наличие у гражданина беспомощного состояния, исключающего возможность обращения в суд в течение длительного времени, не доказано.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.08.2017 N Ф09-1767/17 по делу N А07-1498/2015 
Требование: О привлечении бывшего директора общества и конкурсного управляющего к субсидиарной ответственности по обязательствам должника-банкрота.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как заключение договора подряда после возбуждения дела о банкротстве и его исполнение в процедурах наблюдения и конкурсного производства не свидетельствуют о противоправности действий названных лиц; не доказано, что в результате перечисления заработной платы работникам должника минуя его расчетные счета были причинены убытки кредиторам.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О представлении в налоговый орган доверенности. (Письмо ФНС России от 07.08.2017 N АС-4-6/15495@)   
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Премия для директора: разбираем отдельные ситуации (Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2017, N 15)   
Статья: Выход участника из ООО ("Расчет", 2017, N 7-8)   
Статья: Заключительные этапы ликвидации (Кокурина М.А.) ("Главная книга", 2017, N 15)   
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Вектор развития корпоративного права (Стрижак М., Орлов А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 28)   
Статья: Можно, но осторожно (Чистякова Ю.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 28)   
Статья: Нотариальный порядок ведения списка участников общества с ограниченной ответственностью: содержательный и субъектный аспекты (Поваров Ю.С.) ("Нотариус", 2017, N 4)   
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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