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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 14.09.2017 N 425 "Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2018 - 2020 годы"  
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 304-ЭС17-7927 по делу N А45-12907/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной сделки, применении последствий недействительности сделки, возложении обязанности по выплате денежных средств. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального права и (или) норм процессуального права, повлиявших на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 303-ЭС17-12108 по делу N А73-7762/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о переводе прав и обязанностей покупателя по договору от 20.04.2016 купли-продажи доли в уставном капитале. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что участники общества своим преимущественным правом покупки долей не воспользовались, представлен нотариально заверенный письменный отказ участника от покупки доли.

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 303-ЭС17-12107 по делу N А73-7682/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о переводе прав и обязанностей покупателя по договору от 20.04.2016 купли-продажи доли в уставном капитале. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что участники общества своим преимущественным правом покупки долей не воспользовались, представлен нотариально заверенный письменный отказ участника от покупки доли.
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Арбитражный суд
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-5319/17 по делу N А60-52210/2016   Требование: О признании недействительным решения налогового органа об оставлении апелляционной жалобы налогоплательщика без рассмотрения. Обстоятельства: Налоговый орган указал на представление заявителем копии доверенности, не заверенной в установленном порядке, на основании заключения эксперта орган пришел к выводу, что подпись от имени руководителя налогоплательщика в выданной представителю доверенности выполнена не им, а иным лицом.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доверенность подписана лицом, которое по данным единого государственного реестра юридических лиц уполномочено действовать от имени налогоплательщика без доверенности, то есть его законным представителем.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2017 N Ф09-4822/17 по делу N А60-45733/2016  Требование: Об обязании общества внести изменения в Единый государственный реестр юридических лиц в связи с исключением участника общества из его состава. Обстоятельства: Участник общества сослался на то, что его заявление о выходе из состава участников общества оставлено без ответа. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в силу закона заявление о выходе из состава участников общества должно быть нотариально удостоверено, в то время как указанное заявление подано участником общества в простой письменной форме.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2017 N Ф09-317/16 по делу N А60-15952/2014  Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества, убытков, причиненных ненадлежащим исполнением директором общества своих обязанностей. Обстоятельства: Участник общества указал на невыплату действительной стоимости доли при выходе из состава общества, утрату обществом средств, полученных по договору займа.
Решение: Требование удовлетворено в части взыскания действительной стоимости доли, в оставшейся части в удовлетворении требования отказано, так как наличие долга подтверждено; размер действительной стоимости доли определен без учета суммы займа, так как заключение данного договора не подтверждено, наличие у займодавца финансовой возможности исполнить договор, передача средств обществу не доказаны.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.09.2017 N Ф09-5353/17 по делу N А07-1832/2015  Требование: О взыскании действительных стоимостей долей в уставном капитале общества в связи с выходом участников из состава участников общества. Обстоятельства: Участники общества указали, что общество и его директор были извещены об их решении выйти из состава участников, однако спорная обязанность обществом не выполнена.Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказательств обращения участников к обществу и его директору с заявлениями о выходе из состава участников не представлено; вручение участниками общества друг другу названных заявлений в условиях корпоративного конфликта не обеспечивает фактическую передачу данных заявлений обществу, его директору и не может рассматриваться как вручение заявлений уполномоченному лицу.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Удмуртской Республики от 19.06.2017 по делу N 33-2656 Требование: О взыскании с ответчика долга и неустойки по договору на участие в долевом строительстве дома. Обстоятельства: Участник долевого строительства обязательства по финансированию строительства квартиры в полном объеме не исполнил. Встречное требование: О признании недействительным соглашения об отступном, применении последствий недействительности сделки. Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречных требований отказано.  
Апелляционное определение Самарского областного суда от 22.03.2016 N 33-3010/2016 Требование: О возмещении вреда. Обстоятельства: Истцом проведена выездная налоговая проверка в отношении ответчика, по результатам которой вынесено решение о привлечении его к налоговой ответственности, направлено требование об уплате налога, сбора, пени, штрафа; в установленный срок данное требование не исполнено, доначисленная сумма налогов не уплачена. Решение: Требование удовлетворено.  
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Правомерно ли включить в устав ООО указание на то, что при отчуждении доли третьим лицам участник должен предоставить полную информацию о сделке? Правомерно ли при запросе согласия на сделку запрашивать подробную информацию о сделке при отсутствии в уставе указания на порядок получения согласия? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: ...Необходимо ли соблюдать требования о преимущественном праве покупки доли в ООО при передаче ее в качестве отступного? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Вправе ли ООО принимать решение о распределении своей чистой прибыли между участниками общества ежемесячно, включив данное условие в устав? (Консультация эксперта, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Какой комплект документов подается в регистрирующий орган при увеличении уставного капитала в обществе с ограниченной ответственностью за счет имущества общества (нераспределенной прибыли)? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)  
Вопрос: В обществе (ООО) не предусмотрена должность заместителя генерального директора. Можно ли оформить учредителя организации исполняющим обязанности генерального директора на время его отсутствия, а именно на период его ежегодного оплачиваемого отпуска? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32)  
Статья: Об ответственности руководителя за заключение договора добровольного страхования (Мандрюков А.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 8)  
Вопрос: Доля в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью продана с использованием преимущественного права покупки с рассрочкой платежа. Возможно ли представить в регистрирующий орган документы о расторжении продавцом договора купли-продажи в связи с неполной оплатой покупателем переданной ему доли? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)  
Вопрос: Кто должен быть заявителем при продаже участником общества с ограниченной ответственностью принадлежащей ему доли? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)  
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Пределы автономии воли в корпоративном праве: Краткий очерк" (Кузнецов А.А.) ("Статут", 2017)  
"Корпоративное право в таблицах и схемах" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Шиткина И.С.) ("Юстицинформ", 2017)  
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Юридическая пресса
Статья: Принять на работу учредителя (Есипенок О.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32)  
Статья: Материальная ответственность руководителей перед акционерами фирм (Зыкова Н.) ("Жилищное право", 2017, N 8)  
Статья: К вопросу о соотношении понятий "форма", "способ" и "средство" защиты корпоративных прав участников акционерных обществ (Фейзрахманова Д.Р.) ("Юрист", 2017, N 12)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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