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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                  С 22 июня по 28 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 31.03.2017 N 158 "Об установлении порядка подготовки заключений о наличии в результатах геодезических и картографических работ сведений, составляющих государственную тайну" 
"Публичная декларация целей и задач Росреестра на 2017 год" (утв. Росреестром)

<Информация> ФНС России <О порядке информационного обмена с органами Росреестра> 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 14.06.2017 N Ф03-1814/2017 по делу N А51-20712/2016 Требование: Об осуществлении государственной регистрации перехода права собственности на здание на основании договора купли-продажи. Обстоятельства: Орган Росреестра отказал в государственной регистрации перехода права собственности на здание в связи с отсутствием волеизъявления продавца на государственную регистрацию перехода права собственности на здание, указал на отсутствие у продавца в момент подписания договора купли-продажи права собственности на здание.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в договоре купли-продажи определено, что здание являлось самовольной постройкой; основания для государственной регистрации перехода права собственности на самовольную постройку отсутствовали.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 15.06.2017 N Ф05-7342/2017 по делу N А41-65463/16 Требование: О признании незаконным решения Росреестра об отказе в государственной регистрации права собственности на объект незавершенного строительства. Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано тем, что в ходе правовой экспертизы представленных документов установлен факт прекращения арендных отношений. Решение: Требование удовлетворено, поскольку на момент обращения общества в Росреестр договор аренды являлся действующим и являлся документом, подтверждающим право пользования земельным участком, в границах которого расположен объект незавершенного строительства.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 15.05.2017 по делу N 33-4705/2017 Требование: О признании права собственности на земельный участок, снятии земельного участка с кадастрового учета. Обстоятельства: Истица указала, что ей выдано свидетельство на право собственности (бессрочного пользования землей) на земельный участок, предназначенный для садоводства. В течение многих лет она со своей семьей обрабатывает данный участок. Она решила зарегистрировать право собственности на участок, однако управление Росреестра отказало ей в государственной регистрации права, поскольку в свидетельстве о праве собственности на землю другими чернилами написан номер свидетельства и имеются исправления в фамилии истца; кроме того, выявлено наложение границ с другим с земельным участком. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 30.03.2017 по делу N 33-5085/2017 Требование: О признании недействительными сведений о границах земельных участков, исключении их из государственного кадастра недвижимости, обязании исправить ошибочное описание границ земельных участков на верные. Обстоятельства: Собственники участков, расположенных на территории садоводческого некоммерческого товарищества, сослались на несоответствие фактических границ указанных участков границам, установленным в государственном кадастре недвижимости. Решение: Требование удовлетворено. 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 204679-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части сделок по синдицированному кредиту)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.06.2017) 
Проект Федерального закона N 1039291-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования отношений в области аквакультуры (рыбоводства)" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.06.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и иные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.06.2017) 
Проект Федерального закона N 1049923-6 "О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации и статью 49 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 16.06.2017) 
Проект Федерального закона N 139186-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.06.2017) 
Проект Федерального закона N 120505-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О статусе столицы Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления особенностей регулирования отдельных правоотношений в целях реновации жилищного фонда в субъекте Российской Федерации - городе федерального значения Москве" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 14.06.2017) 
Проекты нормативных правовых актов:

Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по выдаче материалов и данных из государственного каталога географических названий" (по состоянию на 19.06.2017) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минстроя России "Об утверждении перечня направлений деятельности экспертов для аттестации физических лиц на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий и утверждении перечня направлений деятельности экспертов и требований к содержанию данных направлений для получения юридическим лицом аккредитации на право проведения негосударственной экспертизы проектной документации и (или) негосударственной экспертизы результатов инженерных изысканий" (по состоянию на 27.03.2015) (подготовлен Минстроем России) 
Проект Приказа Минстроя России "Об утверждении требований к формату документов, предоставляемых в электронной форме для получения государственной услуги по государственной экспертизе проектной документации, результатов инженерных изысканий" (по состоянию на 10.10.2014) (подготовлен Минстроем России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Правил организации и осуществления внутреннего финансового аудита в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 03.10.2016) (подготовлен Росреестром) (Приказ подписан 09.01.2017 N П/0003) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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