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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С  5 октября  по 11 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 31.12.2015 N П/702 "О внесении изменений в Положение об организации работ по составлению, утверждению и ведению бюджетных смет центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, утвержденное приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 21.02.2014 N П/92" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 29.09.2017 N Ф07-10338/2017 по делу N А05-940/2017 Требование: Об оспаривании отказа Росреестра в государственной регистрации права муниципальной собственности на сооружение наружного электроосвещения. Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что не представлены правоустанавливающие документы на земельные участки, на которых расположены наземные части сооружения. Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорный линейный объект вспомогательного назначения находится на участках, государственная собственность на которые не разграничена, для его сооружения не требовалось решения органа местного самоуправления о предоставлении участков.
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 275182-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части приведения к единообразию терминологии, касающейся коренных малочисленных народов Российской Федерации)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.09.2017) {КонсультантПлюс}
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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