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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 по 28 февраля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> Минюста России, ФНП "О применении отдельных положений форм реестров регистрации нотариальных действий, нотариальных свидетельств, удостоверительных надписей на сделках и свидетельствуемых документах и порядка их оформления, утвержденных приказом Минюста России от 27.12.2016 N 313" 
Приказ Минюста России от 17.02.2017 N 18 "О внесении изменений в Порядок ведения реестра нотариусов и лиц, сдавших квалификационный экзамен, утвержденный приказом Минюста России от 29.06.2015 N 147" 
"Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного контроля (надзора) за исполнением профессиональных обязанностей нотариусов, работающих в государственных нотариальных конторах, за исполнением правил нотариального делопроизводства нотариусами, занимающимися частной практикой, и нотариусами, работающими в государственных нотариальных конторах, а также осуществление контрольных (надзорных) функций в отношении должностных лиц органов местного самоуправления, совершающих нотариальные действия" (утв. Минюстом России) 
Федеральный закон от 07.02.2017 N 12-ФЗ "О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации в части установления отдельной организационно-правовой формы для Федеральной нотариальной палаты и нотариальных палат субъектов Российской Федерации" 
<Письмо> ФНП от 03.02.2017 N 324/03-16-3 <О свидетельствовании нотариусом подлинности подписи на сделках> 
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Республика Башкортостан

Закон Республики Башкортостан от 30.01.2017 N 458-з "Об организации нотариальной деятельности в Республике Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 26.01.2017) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 30.11.2016 N 18-КГ16-137 Требование: О признании незаконным постановления нотариуса об отказе в совершении нотариального действия, обязании выдать свидетельства о праве на наследство на жилой дом и земельный участок. Обстоятельства: Наследникам отказано в выдаче свидетельств о праве на наследство в связи с наличием еще одного возможного наследника. Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как судом не выяснено, содействовал ли нотариус наследникам в осуществлении их прав и в защите законных интересов, разъяснял ли им права и обязанности, предупреждал ли о последствиях нотариальных действий, истребовал ли доказательства, подтверждающие отношения родства с наследодателем, решался ли вопрос об отложении или приостановлении выдачи свидетельств в связи с обращением наследников в суд.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 27.01.2017 N Ф01-6076/2016 по делу N А28-2924/2016 Требование: О признании действительной сделки по отчуждению доли в уставном капитале общества. Обстоятельства: Продавец (единственный участник общества) от нотариального удостоверения сделки уклонился, заявив, что она совершена под влиянием обмана и недобросовестного поведения покупателя. Встречное требование: О признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества. Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку факт частичного исполнения сделки покупателем доказан; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку факт умышленного введения покупателя в заблуждение относительно обстоятельств, имеющих значение для заключения сделки, не доказан.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.01.2017 N Ф05-21431/2016 по делу N А40-122166/2016 Обстоятельства: Определением прекращено производство по делу в связи с неподведомственностью арбитражному суду спора об обязании вернуть внесенные на депозит нотариуса денежные средства. Решение: Определение отменено, дело направлено на новое рассмотрение, поскольку спор по делу носит экономический характер и не связан с осуществлением ответчиком непосредственно нотариальной деятельности на основании Основ законодательства о нотариальной деятельности.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 18.01.2017 N 33-1464/2017 по делу N 2-10710/2016 Требование: О возмещении убытков. Обстоятельства: В связи с необоснованным отказом нотариуса в выдаче свидетельства о праве на наследство по завещанию в отношении жилого помещения наследник вынужден был произвести дополнительные траты и заключить договор о юридическом обслуживании. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 12.12.2016 по делу N 33-41317/2016 Требование: О признании незаконным отказа в совершении нотариальных действий. Обстоятельства: Истцу отказано в выдаче свидетельства о праве на наследство по причине невозможности однозначно определить, наследником имущества кого из наследодателей является истец. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 23.11.2016 по делу N 33-9615/2016 Обстоятельства: Определением отказано в принятии заявления об отмене совершенного нотариусом действия по обеспечению доказательств в виде допроса свидетеля, так как составление протокола допроса свидетеля не может быть оспорено в порядке, предусмотренном главой 37 ГПК РФ, так как установлен специальный порядок исследования и оценки доказательств. Решение: Определение оставлено без изменения. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 11.11.2016 по делу N 33-19702/2016 Требование: О признании незаконным отказа в совершении нотариального действия, обязании совершить нотариальное действие без оплаты услуг правового и технического характера. Обстоятельства: Истец указал, что обратился к нотариусу с заявлением о свидетельствовании верности копии доверенности, которую изготовил сам, однако помимо установленного тарифа его обязали уплатить за услуги правового и технического характера. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли организация изменить перечень полномочий в доверенности, не выдавая новую доверенность? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Об уплате госпошлины за нотариальное удостоверение договора по отчуждению доли в праве общей собственности на недвижимое имущество. (Письмо Минфина России от 31.01.2017 N 03-05-06-03/4756) 
Вопрос: О госпошлине за нотариальное удостоверение договора по отчуждению всеми участниками долевой собственности своих долей в праве на недвижимое имущество. (Письмо Минфина России от 31.01.2017 N 03-05-06-03/4737) 
Вопрос: ...Вправе ли заместитель председателя первичной профсоюзной организации во время отсутствия председателя подписывать документы без нотариально удостоверенной доверенности? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Об уплате госпошлины за нотариальное удостоверение договора купли-продажи квартиры несколькими лицами, если одно из них освобождено от ее уплаты. (Письмо Минфина России от 12.01.2017 N 03-05-06-03/407) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Печать в компании (Галенко В.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 1) 
Статья: О доверенности при получении и передаче товаров (Каравайкина Е.Е.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 1) 
Статья: Если руководитель решил отдохнуть (Куревина Л.В.) ("Отдел кадров коммерческой организации", 2017, N 1) 
Статья: Плата за допуслуги нотариуса выходит из тени (Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2017, N 2) 
Статья: Депонированная зарплата: нюансы отражения в учете и налогообложение (Пересыпкина Е.И.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2016, N 12) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Гражданскому кодексу Российской Федерации. Часть первая от 30 ноября 1994 г. N 51-ФЗ" (постатейный) (Агешкина Н.А., Баринов Н.А., Бевзюк Е.А., Беляев М.А., Бельянская А.Б., Бирюкова Т.А., Вахрушева Ю.Н., Гришина Я.С., Закиров Р.Ю., Кожевников О.А., Копьев А.В., Кухаренко Т.А., Морозов А.П., Морозов С.Ю., Серебренников М.М., Шадрина Е.Г.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2016) 
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Юридическая пресса

Статья: Информация и реклама в Интернете: найти и зафиксировать, или К вопросу об обеспечении нотариусом доказательств в виде рекламных объявлений в сети Интернет (Егорова М.Е.) ("Актуальные проблемы российского права", 2016, N 9) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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