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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Соглашение между Федеральной службой судебных приставов и Федеральной нотариальной палатой об информационном взаимодействии в электронном виде" (утв. ФССП России, ФНП 30.06.2017 N 0001/19/2853/01-01-2)  
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 11.07.2017 N 519-з "О внесении изменений в статью 8 Закона Республики Башкортостан "О бесплатной юридической помощи в Республике Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 06.07.2017)  
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 14.07.2017 N 301-ЭС17-6830 по делу N А38-5152/2015  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения общего собрания участников общества. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недоказанности факта проведения собрания участников в отсутствие истца.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.02.2017 N Ф09-12406/16 по делу N А76-12822/2016  Требование: О расторжении договора купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, об обязании вернуть долю в уставном капитале. Обстоятельства: Продавец доли в уставном капитале общества указал на то, что покупатель не оплатил ему стоимость приобретенной доли, чем существенно нарушил условия договора. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подписанный продавцом лично и удостоверенный нотариально договор содержит условия о том, что расчет между сторонами произведен полностью до подписания договора, продавцом получены от покупателя денежные средства, претензий по оплате не имеется, факт существенного нарушения договора отсутствует.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 20.06.2017 по делу N 33-6863/2017 Требование: О признании завещания недействительным. Обстоятельства: Умер отец истца, после его смерти открылось наследство, состоящее из квартиры. Истцом было подано заявление о принятии наследства по закону, однако нотариус сообщил, что в наследственное дело представлено завещание, удостоверенное от имени отца истца, по которому квартира завещана ответчице. При жизни отец истца неоднократно говорил, что завещания не составлял и все его имущество будет разделено по закону. Истец считает, что в момент составления завещания отец не мог понимать значения своих действий и руководить ими, в связи с чем завещание является недействительным вследствие его ничтожности. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 13.06.2017 по делу N 33-4193/2017 Требование: О признании недействительным свидетельства о праве собственности на долю в праве на земельный участок и расположенный на нем жилой дом, исключении из ЕГРП записи о праве собственности, возвращении в наследственную массу доли в праве собственности на земельный участок, расположенный на нем жилой дом. Обстоятельства: Истице было выдано свидетельство о праве на наследство по завещанию на 1/2 доли в праве на объекты недвижимости, в реестре было зарегистрировано право на 1/4 доли в праве на указанные объекты недвижимого имущества, 3/4 доли было зарегистрировано за ответчицей, являющейся супругой наследодателя. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.05.2017 по делу N 33-19812/2017 Требование: О признании доверенности, договора купли-продажи жилого помещения недействительными, применении последствий недействительности сделки, признании недействительной и аннулировании записи о регистрации договора и права собственности в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, возврате собственности. Обстоятельства: Истица полагает, что государственная регистрация сделки совершена на основании ничтожных и подложных документов. Решение: Требование удовлетворено в части.  
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Действительны ли доверенности, подписанные новым руководителем за период со дня его избрания до дня восстановления судом предыдущего руководителя? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: О возможности использования инвентаризационной стоимости объекта жилищного фонда для целей исчисления размера госпошлины за выдачу свидетельств о праве на наследство. (Письмо Минфина России от 16.03.2017 N 03-05-06-03/15045)  
Вопрос: ...О нотариальном удостоверении сделок по отчуждению долей в праве собственности, а также договора купли-продажи недвижимого имущества, приобретаемого супругами в общую долевую собственность. (Письмо Минэкономразвития России от 02.09.2016 N Д23и-4180)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: За руководителя организации (Фарафонов А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 24)  
"Порядок исчисления средней заработной платы и численности" (5-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Нотариальная защита корпоративных правоотношений (Меньшикова В.А.) ("Юстиция", 2017, N 1)  
Статья: Некоторые аспекты нотариального удостоверения сделок по распоряжению жилым помещением, находящимся в общей долевой собственности (Прощалыгин Р.А.) ("Нотариус", 2017, N 3)  
Статья: Взыскание по исполнительной надписи нотариуса путем предъявления документа в кредитную организацию (Куличева Е.В.) ("Банковское право", 2017, N 2)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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