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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 11.04.2017 N 431 "О порядке формирования и ведения перечня организаций, проводящих профессионально-общественную аккредитацию основных профессиональных образовательных программ, основных программ профессионального обучения и (или) дополнительных профессиональных программ" (вместе с "Правилами формирования и ведения перечня организаций, проводящих профессионально-общественную аккредитацию основных профессиональных образовательных программ, основных программ профессионального обучения и (или) дополнительных профессиональных программ"
<Письмо> Минобрнауки России от 20.02.2017 N 06-156 "О методических рекомендациях" (вместе с "Методическими рекомендациями по реализации федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования по 50 наиболее востребованным и перспективным профессиям и специальностям") 
Приказ Рособрнадзора от 15.03.2017 N 322 "О порядке вступления в силу нормативных правовых актов Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, признанных Министерством юстиции Российской Федерации не нуждающимися в государственной регистрации"
"Методические рекомендации по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2017 году в образовательных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации" (утв. Рособрнадзором) 
<Письмо> Рособрнадзора от 15.03.2017 N 10-134 <Об обеспечении прав обучающихся, отказавшихся дать согласие на обработку персональных данных> (вместе с "Рекомендациями по организации единого государственного экзамена по иностранным языкам (раздел "Говорение") для лиц, отказавшихся от предоставления персональных данных в информационные системы") 
<Письмо> Рособрнадзора от 10.03.2017 N 10-105 <О направлении графика обработки экзаменационных работ досрочного этапа ЕГЭ в 2017 году и графика обработки аппеляций> 
<Письмо> Минобрнауки России от 31.01.2017 N ИК-236/02 "О предоставлении статистических данных по формам федерального статистического наблюдения N СПО-2 и N ВПО-2 за 2016 год" 
Постановление Правительства РФ от 31.03.2017 N 376 "О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации "Развитие образования" на 2013 - 2020 годы" 
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 27.03.2017 N 343 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальными образовательными учреждениями, расположенными на территории Советского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 08.02.2017 N 152 "Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальными образовательными учреждениями, расположенными на территории Кировского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Агидель РБ от 14.06.2016 N 427 "Об установлении размера родительской платы, утверждении порядка начисления, взимания и расходования родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных автономных дошкольных образовательных организациях городского округа город Агидель Республики Башкортостан, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного образования" (вместе со "Сметой расходования денежных средств, взимаемых с родителей за присмотр и уход в муниципальных дошкольных образовательных организациях городского округа город Агидель Республики Башкортостан, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования") 
Постановление Правительства РБ от 17.01.2017 N 7 "О внесении изменений в государственную программу "Развитие образования в Республике Башкортостан" 
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Эксперт-приложение
Приказ Минсельхоза России от 27.12.2016 N 594 "О зимних Универсиадах высших учебных заведений, подведомственных Министерству сельского хозяйства Российской Федерации, на 2017 - 2023 годы" 
Приказ Рособрнадзора от 29.03.2017 N 469 "О переоформлении свидетельства о государственной аккредитации федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования "Мордовский государственный педагогический институт имени М.Е. Евсевьева" 
Приказ Минспорта России от 15.02.2017 N 92 "Об установлении квоты на стипендию Правительства Российской Федерации для аспирантов организаций, осуществляющих образовательную деятельность, по образовательным программам высшего образования по очной форме обучения по направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.03.2017 N 305-КГ16-12763 по делу N А40-203393/2015  Требование: Об аннулировании лицензии на осуществление образовательной деятельности. Решение: Требование удовлетворено, так как неисполнение или несвоевременное исполнение лицензиатом обязанности по устранению нарушения лицензионных требований является самостоятельным основанием для аннулирования лицензии.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.12.2016 по делу N 33-25209/2016 Требование: Об обязании принять меры по оборудованию в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении систему видеонаблюдения. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в здании учреждения отсутствовала система видеонаблюдения, что влекло нарушение прав граждан, находящихся в здании и помещении учреждения, на защиту их жизни и здоровья. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Воронежского областного суда от 14.03.2017 по делу N 33-1948/2017 Требование: О взыскании задолженности за содержание несовершеннолетнего, признанного сиротой (оставшимся без попечения родителей), индексации сумм. Обстоятельства: Истцы указывают на то, что им компенсация питания выплачивалась без учета фактических цен на продукты питания, сложившихся в субъекте РФ. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Пермского краевого суда от 06.02.2017 по делу N 33-1180/2017 Требование: О возложении обязанности предоставить место в муниципальном дошкольном образовательном учреждении. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что несовершеннолетнему не было предоставлено место в муниципальном дошкольном образовательном учреждении. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 17.01.2017 по делу N 33-243/2017(33-23037/2016) Требование: О взыскании затрат на обучение. Обстоятельства: Истец ссылался на то, что в нарушение условий заключенного договора ответчик после окончания образовательного учреждения не приступил к работе у истца. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 11.01.2017 N 33а-220/2017 по делу N 2а-5220/2016 Требование: Об оспаривании предписания об устранении нарушений санитарно-эпидемиологических требований, предъявляемых к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций. Обстоятельства: Административный истец ссылается на то, что предписание не было приложено к акту проверки, в нем отсутствует указание на конкретный пункт нормативного акта, который был нарушен, и не указан срок устранения нарушений. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 16.11.2016 по делу N 33-9253/2016 Требование: Об обязании принятия мер по внесению изменений в устав муниципального казенного образовательного учреждения. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой выявлены нарушения закона, в частности, содержание устава школы не соответствует требованиям Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Иркутского областного суда от 05.07.2016 по делу N 33-8454/2016 Требование: О признании незаконным приказа образовательного учреждения. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что проходила обучение у ответчика. Ей стало известно, что ответчиком был вынесен приказ о расторжении договора и отчислении ее из института в связи с нарушением договорных финансовых обязательств. С приказом она ознакомлена не была, финансовой дисциплины не нарушала ввиду ее обучения на бюджетной основе. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Статья: Федеральные государственные образовательные стандарты как элемент регулирования образовательных услуг в России (Лосева Н.А., Петрова Н.П.) ("Аудитор", 2017, N 3) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Какие документы необходимо направлять в Рособрнадзор для переоформления лицензии на осуществление образовательной деятельности в связи с изменением наименования лицензиата и изменением перечня образовательных услуг (изменением наименований образовательных программ в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 2 сентября 2014 г. N 1192)? ("Официальный сайт ФАНО России", 2017) 
Вопрос: Какие документы необходимо направлять в Рособрнадзор для переоформления приложения N 1.1 к лицензии на осуществление образовательной деятельности в связи с изменением перечня образовательных услуг (изменением наименований образовательных программ в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 2 сентября 2014 г. N 1192)? ("Официальный сайт ФАНО России", 2017) {КонсультантПлюс}
Вопрос: Как внести изменения в штатное расписание научной организации? ("Официальный сайт ФАНО России", 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 136717-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.03.2017) 
Проект Федерального закона N 136565-7 "О внесении изменения в статью 55 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.03.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статьи 91 и 92 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минобрнауки России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.03.2017) 
Паспорт проекта Федерального закона N 136717-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (внесен членами Совета Федерации ФС РФ В.М. Крессом, А.А. Волковым)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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