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               Обзор документов, поступивших в  систему                                         КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Министра обороны РФ от 24.04.2017 N 248 "Об определении Порядка и случаев предоставления обучающимся общеобразовательных организаций со специальными наименованиями "президентское кадетское училище", "суворовское военное училище", "нахимовское военно-морское училище", "кадетский (морской кадетский) военный корпус", "кадетский (морской кадетский) корпус", "казачий кадетский корпус" и профессиональных образовательных организаций со специальным наименованием "военно-музыкальное училище", находящихся в ведении Министерства обороны Российской Федерации, права на проезд на безвозмездной основе железнодорожным, воздушным, водным и автомобильным (за исключением такси) транспортом" 
Приказ СК России от 11.04.2017 N 61 "О мерах по социальной поддержке отдельных категорий граждан Российской Федерации, проходящих обучение в федеральных государственных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования и находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации…"  
Приказ МЧС России от 20.02.2017 N 72 "Об утверждении перечня документов, необходимых для проведения оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации федеральной государственной образовательной организации, находящейся в ведении Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий" 
Приказ Минобрнауки России от 10.02.2017 N 124 "Об утверждении Порядка перевода обучающихся в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального и (или) высшего образования" 
Приказ МВД России от 31.01.2017 N 32 "Об утверждении Порядка определения соответствия условий для проведения теоретического экзамена и (или) экзамена по первоначальным навыкам управления транспортным средством, имеющихся у организации, осуществляющей образовательную деятельность, установленным требованиям" {КонсультантПлюс}
<Письмо> Минобрнауки России от 06.04.2017 N ВК-1116/07 "О необходимости обеспечения максимального охвата образовательных организаций социально-психологическим тестированием" 
"Паспорт приоритетного проекта "Доступное дополнительное образование для детей" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 30.11.2016 N 11) 
"Паспорт приоритетного проекта "Создание современной образовательной среды для школьников" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 25.10.2016 N 9) 
"Паспорт приоритетного проекта "Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 25.10.2016 N 9) 
"Паспорт приоритетного проекта "Образование" по направлению "Подготовка высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров с учетом современных стандартов и передовых технологий" ("Рабочие кадры для передовых технологий")" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 25.10.2016 N 9) 
"Паспорт приоритетного проекта "Вузы как центры пространства создания инноваций" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 25.10.2016 N 9)
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Республика Башкортостан

Распоряжение Правительства РБ от 28.04.2017 N 372-р <Об утверждении Плана мероприятий по реализации государственной программы "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы" в Республике Башкортостан на 2017 - 2020 годы> (вместе с "Показателями Плана мероприятий по реализации государственной программы "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы" в Республике Башкортостан на 2017 - 2020 годы") 
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Эксперт-приложение

"Всероссийский сводный календарный план физкультурных и спортивных мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, на 2016/2017 годы" (утв. Минобрнауки России N ВК-172/09вн, Минспортом России N МТ-03-09/7810 09.12.2016) 
Распоряжение Правительства РФ от 11.05.2017 N 903-р <О реорганизации образовательных организаций, находящихся в ведении Банка России> 
Приказ Министра обороны РФ от 24.03.2017 N 201 "О численности набора обучающихся в общеобразовательные организации Министерства обороны Российской Федерации со специальными наименованиями "президентское кадетское училище", "суворовское военное училище", "нахимовское военно-морское училище", "кадетский (морской кадетский) военный корпус", "казачий кадетский корпус", профессиональную образовательную организацию со специальным наименованием "военно-музыкальное училище" и кадетские корпуса военных образовательных организаций высшего образования Министерства обороны Российской Федерации в 2017 году" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 27.04.2017 N 305-КГ17-4274 по делу N А40-63703/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения уполномоченного органа об исключении учебников из федерального перечня учебников. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как электронные формы учебников не были представлены в общедоступных форматах, не имеющих лицензионных ограничений для участника образовательного процесса.
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Арбитражный суд  
"Рекомендации Научно-консультативного совета при Арбитражном суде Уральского округа" Вопросы применения административного, налогового, антимонопольного законодательства, законодательства об исполнительном производстве, а также законодательства, связанного с исчислением и уплатой (перечислением) страховых взносов (По итогам заседания, состоявшегося 24 - 25 ноября 2016 года в г. Екатеринбурге) 
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.11.2016 по делу N 33-23935/2016 Требование: О признании незаконным решения об отказе в установлении пенсии, возложении обязанности по включению периодов трудовой деятельности в специальный стаж, признании права на досрочную пенсию по старости и возложении обязанности по назначению пенсии. Обстоятельства: По мнению истца, ответчик необоснованно не включил в его трудовой стаж необходимые для назначения досрочной трудовой пенсии периоды работы в должности преподавателя, заместителя директора по научно-методической работе, периоды нахождения на курсах повышения квалификации. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Постановление Верховного суда Республики Татарстан от 26.08.2016 N 4А-1013/2016  Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по ст. 19.30 КоАП РФ (нарушение требований к ведению образовательной деятельности).Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Челябинского областного суда от 20.04.2017 по делу N 11-4606/2017 Требование: Об обязании выделить и довести денежные средства на оборудование системы видеонаблюдения, возложении обязанности оборудовать здание детского сада системой видеонаблюдения. Обстоятельства: Прокурор указал, что проверкой было установлено необеспечение в полной мере исполнения требований действующего законодательства. Решение: Требование удовлетворено в отношении одного ответчика в части обязания оборудовать здание детского сада системой видеонаблюдения, в отношении другого ответчика производство по делу прекращено. 
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 21.03.2017 N 33-4811/2017 по делу N 2-5131/2016 Требование: О признании незаконным отказа в переводе в другой детский сад, обязании предоставить место в дошкольном образовательном учреждении. Обстоятельства: Истец полагает незаконным отказ в переводе ребенка из одного детского сада в другой, расположенный поблизости с его местом жительства, поскольку дорога до посещаемого образовательного учреждения занимает длительное время. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Московского городского суда от 16.03.2017 по делу N 33-9561/2017 Требование: О взыскании денежных средств в размере затрат на образование и питание детей. Обстоятельства: Истец указал на то, что его дети в спорный учебный период обучались в форме семейного образования. Образовательными учреждениями ранее ежемесячно осуществлялись выплаты денежных средств в размере затрат на образование на каждого ребенка. Однако за спорный период ответчиком не произведены указанные выплаты. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 12.10.2016 по делу N 33-7546/2016 Требование: 1) О признании решения органа Пенсионного фонда РФ об отказе в назначении досрочной трудовой пенсии по старости незаконным, включении периодов работы в трудовой стаж, дающий право на назначение досрочной трудовой пенсии по старости; 2) О назначении страховой пенсии досрочно с даты обращения за ее назначением. Обстоятельства: Истцу отказано в назначении досрочной пенсии в связи с исключением из стажа периодов педагогической деятельности. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Алтайского краевого суда от 10.02.2016 по делу N 33-1557/2016 Требование: О признании права на полное государственное обеспечение, возложении обязанности производить выплаты. Обстоятельства: Истица указывает, что в отношении ее прекращено предоставление предусмотренных законодательством дополнительных гарантий по социальной поддержке лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, после того как ее ребенку исполнилось полтора года. Решение: Требования удовлетворены частично. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
"Трудовой договор (отношения)" (2-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)
"Командировочные и иные аналогичные расходы" (6-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017) 
"Отпуска" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Колбасов В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
Статья: Обеспечение доступности образования для несовершеннолетних (Косова О.Ю.) ("Законность", 2017, N 4) 
Статья: Проблема доступности высшего образования в контексте борьбы с дискриминацией в сфере предоставления к обработке в государственные органы персональных данных учащихся выпускных классов (Кириченко Ю.Н., Воинов П.Н., Пойдунов А.А.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2017, N 2) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменения в статью 59 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минобрнауки России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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