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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минобрнауки России от 22.05.2017 N 446 "Об утверждении формы соглашения между Министерством образования и науки Российской Федерации и образовательной организацией, находящейся в ведении органа государственной власти субъекта Российской Федерации, или муниципальной образовательной организацией, расположенной на территории субъекта Российской Федерации, о предоставлении из федерального бюджета гранта в форме субсидии на выплату стипендий Правительства Российской Федерации для лиц, обучающихся по очной форме обучения по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации" 
Приказ Минобрнауки России от 05.04.2017 N 301 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры" 
"Методика расчета показателей деятельности профессиональной образовательной организации, подлежащей самообследованию" (утв. Минобрнауки России 05.04.2017 N ЛО-48/06вн) 
Письмо Минобрнауки России от 30.03.2017 N 08-621 "О размещении методических рекомендаций на сайте" (вместе с "Методическими рекомендациями для общеобразовательных организаций в части определения видов трудовой деятельности обучающихся в рамках образовательной деятельности с учетом возрастных и психофизиологических особенностей обучающихся")
<Письмо> Минобрнауки России от 12.11.2015 N 09-3173 "О направлении рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями по организации и проведению туристских походов с обучающимися") 
<Письмо> Минздрава России от 01.09.2014 N 15-2/10/2-6621 <О направлении рекомендаций по оказанию медицинской помощи обучающимся "Контроль за соблюдением санитарно-гигиенических требований к условиям организации физического воспитания в образовательных организациях"> (вместе с "Р РОШУМЗ-7-2014. Контроль за соблюдением санитарно-гигиенических требований к условиям и организации физического воспитания в образовательных организациях. Рекомендации по оказанию медицинской помощи обучающимся (версия 1.1)", утв. Профильной комиссией Минздрава России по гигиене детей и подростков 15.02.2014, протокол N 2, на XVII Конгрессе педиатров России 15 - 16.02.2014)
<Письмо> Минобрнауки России от 28.06.2017 N 08-ПГ-МОН-23235 <О разработке должностной инструкции музыкального руководителя образовательного учреждения>
<Письмо> Минобрнауки России от 21.06.2017 N 07-ПГ-МОН-25486 <По вопросу разработки адаптированных образовательных программ> 
<Письмо> Минобрнауки России от 20.04.2017 N 06-ПГ-МОН-15200 <О требованиях к уровню образования для преподавания по программам профессионального обучения, среднего профессионального образования и дополнительным профессиональным программам> 
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Республика Башкортостан
Приказ Минобразования РБ от 23.05.2017 N 664 "О порядке установления размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся за обеспечение форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Башкирский кадетский корпус Приволжского федерального округа имени Героя России А.В.Доставалова" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 16.06.2017 N 9621) 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.07.2017 N Ф09-3725/17 по делу N А76-17537/2016 
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 29.06.2017 по делу N 33-11323/2017 Требование: О понуждении к устранению нарушения требований законодательства в сфере антитеррористической безопасности. Обстоятельства: В ходе проверки установлено, что по периметру земельного участка, используемого учреждением, частично отсутствует ограждение. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 28.06.2017 по делу N 33-6962/2017 Требование: О взыскании задолженности по затратам на обучение. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в нарушение заключенного сторонами договора о целевом обучении ответчик данное обучение не завершил, был отчислен за академическую неуспеваемость и пропуск учебных занятий. Решение: Требование частично удовлетворено.
Апелляционное определение Омского областного суда от 28.06.2017 по делу N 33-4253/2017 Требование: О назначении выплаты денежных средств на проведение оздоровительного отдыха. Обстоятельства: Истец указывает, что является сыном умершего военнослужащего. После смерти отца истец обратился к ответчику с просьбой рассмотреть вопрос о выплате денежных средств на проведение оздоровительного отдыха как члену семьи военнослужащего, умершего при исполнении обязанностей военной службы. Ответчиком в назначении выплаты было отказано. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Кемеровского областного суда от 27.06.2017 по делу N 33-6907/2017 Требование: О взыскании расходов, понесенных на оплату обучения, штрафа, расходов на уплату государственной пошлины. Обстоятельства: Между сторонами был заключен ученический договор, однако ответчик на основании приказа был отчислен из университета в связи с академической неуспеваемостью. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.05.2017 по делу N 33а-542/2017 Требование: О признании бездействия незаконным, обязании предоставить место в дошкольном образовательном учреждении. Обстоятельства: Истица указала, что в результате бездействия должностных лиц ее дочери не гарантирована возможность получения дошкольного образования. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.05.2017 по делу N 33-19336/2017 Требование: О признании увольнения незаконным, восстановлении на работе, взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула. Обстоятельства: Истец указал, что работал у ответчика по трудовому договору, был уволен в связи с неоднократным неисполнением без уважительных причин трудовых обязанностей. Истец полагает, что законные основания для его увольнения у ответчика отсутствовали, нарушений трудовых обязанностей со стороны истца допущено не было. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Воронежского областного суда от 11.05.2017 по делу N 33-3628/2017 Требование: О взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Во время обучения в образовательном учреждении сыну истицы были причинены телесные повреждения, он длительное время нуждался в лечении, что привело к прерыванию образовательного процесса. Истица просит взыскать компенсацию морального вреда, так как образовательные учреждения несут ответственность за жизнь и здоровье обучающихся во время образовательного процесса. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 26.04.2017 по делу N 33-6973/2017 Требование: О признании недействительным приказа об уменьшении учебной нагрузки, взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Работник общеобразовательной школы ссылался на то, что не был уведомлен об изменении существенных условий труда и конкретных причинах, повлекших снятие педагогических часов. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 13.04.2017 N 33-6455/2017 Требование: О взыскании расходов, затраченных работодателем на оплату повышения квалификации работника. Обстоятельства: Сторонами был заключен ученический договор, согласно которому работодатель обязался произвести оплату стоимости повышения квалификации работника, а последний - пройти обучение и отработать по окончании курсов не менее пяти лет. Работодатель полностью оплатил обучение работника, который до истечения установленного срока уволился по собственному желанию, затраты, связанные с оплатой обучения, не возместил. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 01.04.2016 по делу N 33-5505/2016 Требование: Об обязании провести замену линии раздачи готовой пищи на пищеблоке, привести в рабочее состояние умывальные краны в школьных кабинетах, профинансировать устранение выявленных нарушений. Обстоятельства: Прокурор указал, что помещения школы находятся в неудовлетворительном санитарном состоянии, не соответствуют установленным требованиям. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 21.09.2015 по делу N 33-14027/2015 Требование: О возложении обязанности обеспечить учащихся начальных классов школы бесплатными рабочими тетрадями в соответствии с учебной программой. Обстоятельства: Истец указал, что приобретение рабочих тетрадей осуществляется родителями учеников самостоятельно, что противоречит требованиям закона, гарантирующего бесплатное предоставление учащимся учебников и учебных пособий. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 230504-7 "О внесении изменений в статью 86 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.07.2017) 
Проект Федерального закона N 226643-7 "О внесении изменений в статью 87 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и статью 19 Федерального закона "О свободе совести и о религиозных объединениях" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.07.2017) 
Проект Федерального закона N 223104-7 "О внесении изменения в часть третью статьи 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.07.2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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