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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 18.09.2017 N 1117 "Об утверждении норм и Правил обеспечения за счет средств федерального бюджета бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета, а также норм и Правил обеспечения выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специальных учебно-воспитательных учреждений открытого и закрытого типа, в которых они обучались и воспитывались за счет средств федерального бюджета, выпускников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обучавшихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета, - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, за счет средств организаций, в которых они обучались и воспитывались, бесплатным комплектом одежды, обуви, мягким инвентарем и оборудованием" 
Постановление Правительства РФ от 18.09.2017 N 1116 "Об утверждении Правил выплаты ежегодного пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета" 
Приказ Минюста России от 13.09.2017 N 163 "Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности или направлению подготовки, по которым проводится прием на обучение, в том числе целевой прием, в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)" на 2018/19 учебный год" 
Приказ Минобрнауки России от 29.08.2017 N 856 "Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации"
Приказ Минобрнауки России от 23.08.2017 N 816 "Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ" 
Распоряжение ФСО России от 16.08.2017 N 68 "Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности, по которым проводится прием на обучение в Академию ФСО России в 2018 году" 
"Методические рекомендации по разработке учебно-методических пособий к дополнительным общеразвивающим программам в области искусств" (утв. Минкультуры России) 
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Республика Башкортостан
Приказ Минобразования РБ от 11.08.2017 N 977 "Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся за обеспечение форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Башкирский кадетский корпус Приволжского федерального округа имени Героя России А.В.Доставалова" (вместе с "Расчетом платы, взимаемой с родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся за обеспечение форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Башкирский кадетский корпус Приволжского Федерального округа имени Героя России А.В.Доставалова") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 11.09.2017 N 9878) 
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 23.12.2016 N 3638-п "О закреплении территорий за дошкольными образовательными организациями городского округа город Салават Республики Башкортостан на 2017 год" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 20.12.2016 N 3587-п "Об утверждении значений критериев проведения оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации Администрации городского округа город Салават Республики Башкортостан"
Постановление Правительства РБ от 11.09.2017 N 421 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан на проведение мероприятий по созданию в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования" 
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Эксперт-приложение
"Положение о Всероссийском конкурсе профессионального мастерства "Педагог-психолог России - 2017" (утв. Минобрнауки России 27.06.2017)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Возмездное оказание образовательных услуг (Полякова В.Э.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Государственный контроль качества образования (Трошкина Т.Н., Козырин А.Н.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 6) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 231361-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания и признании утратившей силу статьи 2 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 15.09.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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