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             Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»

                                                                   С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Распоряжение ОАО "РЖД" от 24.01.2017 N 130р "Об утверждении Правил допуска впервые выпускаемого в обращение и эксплуатацию железнодорожного подвижного состава на инфраструктуру ОАО "РЖД" 
Приказ ФАС России от 10.12.2015 N 1226/15 (ред. от 26.12.2016) "Об индексации ставок тарифов, сборов и платы за перевозку грузов и услуги по использованию инфраструктуры при перевозках грузов, выполняемые (оказываемые) ОАО "Российские железные дороги" 
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Эксперт-приложение

Распоряжение ОАО "РЖД" от 15.07.2016 N 1427р (ред. от 22.02.2017) "Об утверждении Методики оценки доступности для пассажиров из числа инвалидов объектов пассажирской инфраструктуры, вагонов, пассажирских поездов и предоставляемых услуг" 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 22.02.2017 N 342р "О внесении изменений в Методику оценки доступности для пассажиров из числа инвалидов объектов пассажирской инфраструктуры, вагонов, пассажирских поездов и предоставляемых услуг" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 31.03.2017 N 304-ЭС17-1735 по делу N А45-5531/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании частично недействительным договора.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, отказывая в иске, суд округа исходил из того, что добровольно согласованное сторонами условие договора о внесении ежесуточной платы за пользование железнодорожным путем перевозчика не может считаться недействительным, отметив, что в основание иска владелец не приводит доводов о кабальности сделки и затруднительности согласования иного содержания спорного условия договора.

Определение Верховного Суда РФ от 30.03.2017 N 310-ЭС17-2347 по делу N А35-8609/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды сделали выводы о доказанности осуществления ответчиком некачественного деповского ремонта вагонов, выявлении истцом недостатка работ ответчика в период гарантийного срока, в связи с чем признали подлежащими удовлетворению требования истца о взыскании убытков в отношении некоторых вагонов.

Определение Верховного Суда РФ от 24.03.2017 N 306-ЭС17-1938 по делу N А55-20478/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании платы за время нахождения вагонов, не принадлежащих перевозчику, на железнодорожных путях общего пользования станций по причине, зависящей от грузополучателя.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, признав доказанным факт задержки не принадлежащих перевозчику вагонов на железнодорожных путях необщего пользования по вине пользователя пути необщего пользования (грузополучателя), факт уведомления пользователя о задержке и отправлении задержанных в пути следования вагонов, суды пришли к выводу об обоснованности заявленных требований.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.03.2017 N Ф08-1172/2017 по делу N А53-13532/2016 
Требование: О взыскании солидарно в равных долях стоимости недостающего груза.
Обстоятельства: Истец ссылался на отказ ответчика в добровольном порядке возместить стоимость недостающего товара.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы обстоятельства, касающиеся подготовки спорного вагона под погрузку, не установлено лицо, предоставившее вагон, не разрешен вопрос о том, по какой причине произошла недостача груза: из-за технической неисправности вагона или в связи с его коммерческой непригодностью, а также не установлено, каким законом или договором предусмотрена в данном случае возможность возложения солидарной ответственности на ответчиков.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.03.2017 N Ф08-1492/2017 по делу N А53-9609/2016 
Требование: О взыскании платы за время нахождения вагонов на путях общего пользования.
Обстоятельства: По мнению истца, ответчик не обеспечил прием груза и размещение его на путях общего пользования, допустил простой вагонов по причине занятости путей общего пользования в связи с невыполнением технологических норм погрузки.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт и время простоя спорных вагонов на путях общего пользования отражены в актах общей формы, которые в совокупности с ведомостями подач и уборки вагонов являются допустимыми доказательствами факта, периода и причины задержки вагонов по вине истца.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 22.03.2017 N Ф06-18874/2017 по делу N А55-31994/2015 
Требование: О взыскании убытков, возникших в связи с непредъявлением груза к перевозке.
Обстоятельства: Экспедитор, предоставивший по заявке клиента вагоны-цистерны для перевозки груза, указал на то, что в связи с ненадлежащим исполнением клиентом обязательства по предъявлению груза к перевозке у экспедитора возникли убытки в размере расходов на оплату отстоя невостребованных вагонов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в нарушение условий договоров транспортной экспедиции и заявок клиента вагоны-цистерны были предоставлены экспедитором в излишнем количестве, вина клиента в возникновении у экспедитора убытков отсутствует.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 27.03.2017 N 18АП-1927/2017 по делу N А07-24025/2016 
Требование: О взыскании штрафа по договору на перевозку груза в контейнере.

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Транспортное право: Правовое регулирование деятельности железнодорожного транспорта: Монография" (Гречуха В.Н.) ("Юстиция", 2016) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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