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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                              С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 13.02.2018 N 157 "О предоставлении субсидий из федерального бюджета производителям моторвагонного подвижного состава в целях предоставления покупателям скидки при приобретении моторвагонного подвижного состава" (вместе с "Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета производителям моторвагонного подвижного состава в целях предоставления покупателям скидки при приобретении моторвагонного подвижного состава") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 07.02.2018 N 306-ЭС18-769 по делу N А55-32261/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как в договоре на подачу и уборку вагонов на железнодорожном пути необщего пользования стороны согласовали обязанность истца по внесению ежесуточной платы за пользование принадлежащим ответчику железнодорожным путем необщего пользования.

Определение Верховного Суда РФ от 02.02.2018 N 308-ЭС17-21851 по делу N А53-36000/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате провозных платежей по договору об оказании экспедиционных услуг. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт надлежащего исполнения ответчиком своих обязательств по договору в части оплаты провозных платежей за перевозку груза.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.02.2018 N Ф09-8935/17 по делу N А07-2197/2017 
Требование: О взыскании расходов на устранение недостатков планового ремонта железнодорожных вагонов. Обстоятельства: В течение гарантийного срока при проведении текущего осмотра прошедших плановый ремонт вагонов-цистерн выявлены неисправности, возникшие вследствие ненадлежащего ремонта.
Решение: Требование удовлетворено, так как действия работников ОАО "РЖД" по составлению рекламационного акта и определению виновности подрядчика правомерны, в рекламационных актах указано, что вагоны отцеплены по технологической неисправности, указаны ее код и конкретная причина со ссылкой на соответствующие руководящие нормативные документы, а также виновное лицо, доказательств проведения ремонта по причине естественного износа не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.02.2018 N Ф09-8878/17 по делу N А60-12115/2017 
Требование: О взыскании убытков в счет возмещения расходов на внеплановый ремонт вагонов. Обстоятельства: Собственник вагонов указал, что подрядчик некачественно выполнил деповский ремонт вагонов, что привело к их внеплановой отцепке в период действия гарантийных обязательств по причине технологических неисправностей.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку перевозчик в рекламационных актах определил вину подрядчика, последний правом участвовать в расследовании отцепки вагонов не воспользовался, не доказал, что отказ деталей произошел по причине естественного эксплуатационного износа либо нарушения собственником правил и норм технической эксплуатации и содержания подвижного состава, независимую экспертизу не организовал.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.02.2018 N Ф09-8395/17 по делу N А60-23065/2017 
Требование: О взыскании штрафа по договору оказания услуг по перевозке грузов железнодорожным транспортом.
Обстоятельства: Перевозчик сослался на то, что был вынужден уплатить штраф за перевозку легковоспламеняющихся веществ; полагал, что спорная сумма подлежит взысканию с отправителя, предоставившего к перевозке указанный груз.
Решение: Требование удовлетворено, так как в силу условий договора не допускаются к погрузке запрещенные к перевозке предметы и вещества, выявление указанного нарушения подтверждено актами установленной формы.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.02.2018 N Ф08-11030/2017 по делу N А32-6096/2017 
Требование: О взыскании платы за нахождение вагонов на путях необщего пользования.
Обстоятельства: Истец ссылался на простаивание на путях общего пользования вагонов, прибывших в адрес ответчика, по причинам занятости путей необщего пользования в связи с невыполнением технологических норм на выгрузку груза.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы доводы истца о том, что ответчик несвоевременно убирал вагоны после завершения грузовой операции и о готовности вагонов к уборке, что повлияло на оставление последующих партий вагонов в местах общего пользования ввиду невозможности их подачи к месту грузовых операций.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 25.01.2018 N Ф08-10529/2017 по делу N А32-39129/2016 
Требование: О взыскании платы за время нахождения вагонов на путях общего пользования.
Обстоятельства: Истец ссылался на простаивание на путях общего пользования вагонов, прибывших в адрес ответчика, по причинам занятости путей необщего пользования в связи с невыполнением технологических норм на выгрузку груза.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не учтены доводы ответчика о том, что истец несвоевременно убирал вагоны после завершения грузовой операции и готовности вагонов к уборке, что повлияло на оставление последующих партий вагонов в местах общего пользования ввиду невозможности их подачи к месту грузовых операций.

Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы
"Типовой технологический процесс работы грузовой и межгосударственной передаточной станции ОАО "РЖД" (утв. Распоряжением ОАО "РЖД" от 01.12.2015 N 2829р) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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