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  Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 10.05.2017 N 545 "О предоставлении субсидий из федерального бюджета организациям, оказывающим услуги, связанные с железнодорожным подвижным составом, на возмещение части затрат, связанных с приобретением промышленного тягового подвижного состава и вагонов-дизель-генераторов, в 2017 году" (вместе с "Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета организациям, оказывающим услуги, связанные с железнодорожным подвижным составом, на возмещение части затрат, связанных с приобретением промышленного тягового подвижного состава и вагонов-дизель-генераторов, в 2017 году") 
Постановление Правительства РФ от 10.05.2017 N 544 "О предоставлении субсидий из федерального бюджета организациям, оказывающим услуги, связанные с железнодорожным подвижным составом, на возмещение части затрат, связанных с приобретением грузового железнодорожного подвижного состава, в 2017 году" (вместе с "Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета организациям, оказывающим услуги, связанные с железнодорожным подвижным составом, на возмещение части затрат, связанных с приобретением грузового железнодорожного подвижного состава, в 2017 году")
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Эксперт-приложение

Распоряжение ОАО "РЖД" от 30.12.2016 N 2827р "Об утверждении Регламента взаимодействия подразделений ОАО "РЖД" при оформлении документов, подтверждающих нахождение порожних грузовых вагонов, вагонов с грузом, контейнеров на железнодорожных путях общего пользования"
Распоряжение ОАО "РЖД" от 26.09.2016 N 1956р "Об утверждении Положения об организации и условиях перевозок грузов ОАО "Российские железные дороги" в крупнотоннажных рефрижераторных контейнерах общества с ограниченной ответственностью "ТТ-РЕФ" с централизованным энергоснабжением" 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 15.09.2016 N 1912р "Об утверждении Положения об организации и условиях перевозок грузов ОАО "Российские железные дороги" в крупнотоннажных рефрижераторных контейнерах ООО "Кватро ПЛ Логистика" с энергоснабжением от навесных дизель-генераторов и автономных дизель-генераторных установок РКВ и ПРОГРЕССОР-01" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Решение Верховного Суда РФ от 10.04.2017 N АКПИ17-91 <Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующим пункта 11 Правил перевозок пассажиров, багажа, грузобагажа железнодорожным транспортом, утв. Приказом Минтранса России от 19.12.2013 N 473> 
Определение Верховного Суда РФ от 05.05.2017 N 307-ЭС17-3910 по делу N А05-2308/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным пункта договора на подачу и уборку вагонов на железнодорожный путь необщего пользования, взыскании неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недействительности (ничтожности) пункта договора, предусматривающего ежесуточную уплату сбора за пользование железнодорожным путем необщего пользования в силу его несоответствия законам и иным нормативным актам.

Определение Верховного Суда РФ от 05.05.2017 N 302-ЭС17-3973 по делу N А33-4530/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании штрафа за превышение грузоподъемности вагона, за искажение сведений о массе перевозимого груза.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт искажения сведений о массе перевозимого груза и превышения грузоподъемности вагона.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2017 N Ф09-1471/17 по делу N А76-10637/2016 
Требование: О взыскании денежных средств, необоснованно списанных с лицевого счета.
Обстоятельства: В связи с технической неисправностью вагоны были отцеплены в ремонт; перевозчик взыскал недобор провозной платы.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как расстояние перевозки отцепленных в ремонт вагонов фактически увеличилось, доказательств отсутствия необходимости выполнения текущего отцепочного ремонта вагонов не представлено, оснований для освобождения от уплаты спорной суммы не установлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2017 N Ф09-1472/17 по делу N А76-13183/2016 
Требование: О взыскании долга по договору оказания услуг по подаче и уборке вагонов.
Обстоятельства: В спорный период на путях общего пользования в ожидании подачи простаивали вагоны, не принадлежащие перевозчику, по причине занятости фронтов выгрузки; перевозчик сослался на то, что плата за простой вагонов владельцем путей не внесена.
Решение: Требование удовлетворено, так как акты общей формы оформлены в соответствии с установленными требованиями, простой вагонов, не принадлежащих перевозчику, подтвержден, расчет задолженности признан верным, долг не погашен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 04.05.2017 N Ф07-2862/2017 по делу N А05-10378/2016 
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования, путем исключения из проекта договора спорного пункта.
Обстоятельства: Спорным пунктом устанавливается обязанность владельца пути уплачивать перевозчику ежесуточную плату за пользование железнодорожным путем необщего пользования, принадлежащим перевозчику, используемым при осуществлении операций по подаче и уборке вагонов по ставкам, утвержденным протоколом заседания правления перевозчика.
Решение: Пункт исключен.
Формы документов:

Деловые бумаги
Форма: Запрос-уведомление отправителя на перевозку порожнего грузового вагона (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Форма: Заявление грузоотправителя о переадресации перевозимого груза с изменением грузополучателя и (или) станции назначения (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Форма: Исковое заявление в суд общей юрисдикции о признании незаконным решения перевозчика об отказе в приеме и согласовании заявки на перевозку груза (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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