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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                                   С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 28.03.2017 N 44-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части формирования механизмов увеличения доходов субъектов детско-юношеского спорта и субъектов профессионального спорта"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2017 N 307-КГ17-1714 по делу N А56-93901/2015
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании решения и предписания.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о доказанности нарушения заявителем требований антимонопольного законодательства, что создает необоснованные препятствия осуществлению деятельности хозяйствующими субъектами на рынке наружной рекламы города и влечет недопущение, ограничение и устранение конкуренции на данном рынке.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.04.2017 N Ф09-1407/17 по делу N А60-28325/2016
Требование: О признании недействительным договора на размещение рекламы на станциях метро и подвижном составе метрополитена.
Обстоятельства: Антимонопольный орган указал на незаконность заключения спорного договора без проведения торгов.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку станции метро и подвижной состав метрополитена являются муниципальным имуществом и закреплены на праве хозяйственного ведения за унитарным предприятием, указанное имущество подлежит передаче в пользование по результатам торгов, предоставив обществу спорное имущество без проведения торгов, предприятие создало преимущественные условия для указанного субъекта и препятствия для доступа к муниципальному ресурсу для неопределенного круга лиц.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 30.03.2017 N Ф10-850/2017 по делу N А36-4357/2016
Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа о демонтаже рекламных конструкций.
Обстоятельства: Уполномоченный орган посчитал, что рекламные конструкции эксплуатируются без разрешений на установку и эксплуатацию и выдал предпринимателю предписание о их демонтаже в течение месяца.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные конструкции не содержат сведений рекламного характера, подпадающих под действие закона о рекламе.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 23.03.2017 N Ф04-512/2017 по делу N А45-2644/2016
Требование: Об оспаривании предписания о демонтаже рекламных конструкций.
Обстоятельства: Уполномоченным органом установлено необоснованное размещение на обследуемых земельных участках рекламных конструкций.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку размещенная на дорожных знаках информация с указанием направления маршрута движения к месту нахождения этого объекта не позволяет ее идентифицировать как рекламу данного юридического лица или оказываемых им услуг, нарушений требований при проектировании, изготовлении и установке дорожного знака, содержащего информацию об объекте притяжения (медицинском центре), не выявлено.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 27.03.2017 N Ф10-97/2017 по делу N А36-2925/2016
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Заключив, что реклама направлена на привлечение внимания к финансовой услуге - ипотеке и в этой рекламе отсутствует информация о наименовании лиц, оказывающих финансовые услуги, и часть существенной информации о рекламируемой услуге, об условиях ее использования, антимонопольный орган пришел к выводу о нарушении обществом части 7 статьи 5, части 1 статьи 28 Закона о рекламе.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств наличия в спорной рекламе признаков нарушения части 7 статьи 5 Закона о рекламе не представлено.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 23.03.2017 N Ф10-452/2017 по делу N А54-655/2016
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 5 статьи 14.3 КоАП РФ за нарушение установленных законодательством о рекламе требований к рекламе лекарственных средств, медицинских изделий и медицинских услуг, в том числе методов лечения, а также биологически активных добавок.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку рекламная информация не содержит конкретного метода лечения - магнитотерапии, в связи с чем состав вменяемого административного правонарушения не доказан.
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Юридическая пресса
Статья: Некорректное сравнение в рекламе: понятие и виды (Куликов А.) ("Конкуренция и право", 2016, N 5)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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