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Обзор документов, поступивших в  систему                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                                   Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 30.03.2017 N 415/17 "О внесении изменений в административный регламент Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по надзору за соблюдением законодательства о рекламе путем проведения проверок соблюдения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденный приказом ФАС России от 4 июня 2012 года N 360" 
<Письмо> ФАС России от 21.03.2016 N АК/17292/16 "О рекламе финансовых услуг и финансовой деятельности" 
<Письмо> ФАС России от 05.06.2015 N АК/28232/15 "О рекламе алкогольной продукции" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 11.04.2017 N 426 "О внесении изменений и дополнений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги "Согласование размещения средства информационного оформления на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан", утвержденный Постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29 июня 2012 года N 2922" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2017 N 310-ЭС17-3418 по делу N А23-1483/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании освободить земельный участок от временного сооружения - торговой палатки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, дело направлено в суд для рассмотрения по существу, так как оснований для приостановления производства по делу не имелось.
Определение Верховного Суда РФ от 21.04.2017 N 306-КГ17-3101 по делу N А12-9375/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания уполномоченного органа о демонтаже рекламной конструкции.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как заявитель установил рекламную конструкцию без заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, а также без соответствующего разрешения.
Определение Верховного Суда РФ от 14.04.2017 N 303-ЭС17-2736 по делу N А51-2343/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку спорная конструкция относится к обязательной информации, размещение которой в силу закона не требует согласования и не является рекламой, так как не содержит сведений рекламного характера и не подпадает под понятие рекламы. 
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.04.2017 N Ф09-1300/17 по делу N А60-35919/2016 
Требование: Об обязании демонтировать рекламные конструкции.
Обстоятельства: Управляющая организация указала, что размещенные владельцем нежилого помещения на фасаде дома конструкции являются рекламными и размещены без согласия собственников помещений в доме.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как решение об определении лица, уполномоченного на заключение договоров об использовании общего имущества, квалифицированным большинством голосов собственников не принято, у управляющей организации отсутствует право на обращение в суд с негаторным иском, наличие спорных конструкций на фасаде дома не препятствует выполнению организацией своих функций и не нарушает ее права и интересы.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.04.2017 N Ф09-1608/17 по делу N А07-3597/2016 
Требование: Об обязании демонтировать часть вывески, размещенной на фасаде многоквартирного жилого дома.
Обстоятельства: Истец (собственник нежилого помещения) полагал, что часть информационной вывески арендатора смежного помещения размещена в пределах габаритов фасада помещения, принадлежащего истцу, что снижает коммерческую привлекательность его недвижимости.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вывеска расположена на фасаде дома в пределах габаритов нежилого помещения, принадлежащего ответчику, не является рекламной конструкцией, носит информационный характер, права владения и пользования этой частью наружной стены дома истцу не принадлежат и размещением указанной вывески не нарушаются.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 20.12.2016 по делу N 33-50407/2016 Требование: Об обязании демонтировать конструкцию вывески. Обстоятельства: Истец указал на то, что ответчик без согласия собственников жилых помещений разместил на фасаде многоквартирного дома вывеску. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 22.07.2015 по делу N 33-10086/2015 Требование: О признании незаконными разрешений на установку рекламной конструкции и действий владельца конструкций по их установке, возложении обязанности по их демонтажу. Обстоятельства: Прокурор указал, что разрешения выданы в отсутствие согласования с владельцем автомобильной дороги, конструкции расположены в придорожной полосе с нарушением технических требований, что увеличивает потенциальную возможность возникновения дорожно-транспортных происшествий и тяжесть их последствий, создает угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц, а также может причинить вред чьему-либо имуществу. Решение: Требование удовлетворено. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Проблемы квалификации и разграничения недобросовестной конкуренции и ненадлежащей рекламы финансовых услуг (Петрова С.Д.) ("Конкурентное право", 2017, N 1) 
Статья: Некоторые аспекты применения антимонопольными органами малозначительности по делам о нарушении рекламного законодательства (Житкий П.Д.) ("Конкурентное право", 2017, N 1) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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