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          Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 13.04.2017 N 708/пр "О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на II квартал 2017 года" 
Приказ Минстроя России от 06.04.2017 N 688/пр "О порядке ведения национального реестра специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, национального реестра специалистов в области строительства, включения в такие реестры сведений о физических лицах и исключения таких сведений, внесения изменений в сведения о физических лицах, включенные в такие реестры, а также о перечне направлений подготовки, специальностей в области строительства, получение высшего образования по которым необходимо для специалистов по организации инженерных изысканий, специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, специалистов по организации строительства" 
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Республика Башкортостан
Постановление главы городского округа г. Уфа РБ от 04.04.2017 N 2 "О публичных слушаниях по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Графиком проведения публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан", "Проектом решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан") 
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Строительство
"ГЭСН 81-02-01-2017. Государственные сметные нормативы. Государственные сметные нормы. Государственные элементные сметные нормы на строительные и специальные строительные работы. Сборник 1. Земляные работы" (утв. и внесены Приказом Минстроя России от 30.12.2016 N 1038/пр) 
"ГЭСН 81-02-05-2017. Государственные сметные нормативы. Государственные сметные нормы. Государственные элементные сметные нормы на строительные и специальные строительные работы. Сборник 5. Свайные работы, опускные колодцы, закрепление грунтов" (утв. и внесены Приказом Минстроя России от 30.12.2016 N 1038/пр) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение  Верховного Суда РФ от 25.04.2017 N 306-ЭС17-4147 по делу N А55-31794/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании выполнить работы по ремонту и устройству фасада многоквартирного дома.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как недостатки возникли в период гарантийного срока в связи с ненадлежащим качеством выполнения работ на объекте долевого строительства.

Определение  Верховного Суда РФ от 25.04.2017 N 306-ЭС17-4582 по делу N А65-5917/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу о взыскании задолженности по договору подряда и неустойки.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как производство предъявленных к оплате дополнительных работ не было согласовано с заказчиком.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.05.2017 N Ф09-2041/17 по делу N А07-20552/2015

Требование: О признании нежилого строения самовольной постройкой, обязании снести самовольно возведенную постройку. Обстоятельства: Орган местного самоуправления полагал, что владеет земельным участком, на котором расположен спорный объект недвижимости, разрешение на строительство спорного объекта не выдавалось.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявление по делу подано за пределами срока исковой давности, при этом учтено, что сведения о владельце спорного объекта зарегистрированы органом по государственному техническому учету и технической инвентаризации.

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 19.04.2017 N Ф09-1058/17 по делу N А07-5365/2016

Требование: О взыскании пеней за просрочку оплаты выполненных по договору подряда работ.

Обстоятельства: Подрядчик указал, что выполнил часть объема работ, однако заказчик их не оплатил.  Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку указание суда на то, что установление стоимости фактически выполненных работ не подлежит доказыванию по настоящему делу, ошибочно, в договоре стороны согласовали условие о расчете неустойки исходя из суммы фактически исполненных подрядчиком обязательств, между ними имеется спор о взыскании задолженности по оплате работ, соответственно, факт выполнения работ, их объем и стоимость являются значимыми обстоятельствами для настоящего дела.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Долевое строительство: что изменил 2017 год? (Чумаченко, Дружинина) ЭЖ-Юрист, 2017,N13
Статья: Дефекты в строительстве: споры сторон (Бубнова М.) ("Жилищное право", 2017, N 4) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 164099-7 "О внесении изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.05.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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