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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минфина России от 03.07.2017 N 106н "Об утверждении Порядка возбуждения ходатайств о награждении государственными наградами Российской Федерации федеральных государственных гражданских служащих и работников Министерства финансов Российской Федерации" 
"Перечень коррупционно-опасных функций в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки" (одобрен на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Рособрнадзора, протокол N 5 от 12.07.2017) 
Приказ Генпрокуратуры России от 07.07.2017 N 467 "Об утверждении Положения о порядке установления и выплаты прокурорским работникам доплаты за сложность, напряженность и высокие достижения в службе" 
Приказ Минтруда России от 29.06.2017 N 536н "Об утверждении профессионального стандарта "Оператор по контролю и управлению траекторией бурения (геонавигации) скважин" 
Приказ Росаккредитации от 27.06.2017 N 190 "Об утверждении Порядка организации и проведения аттестации и квалификационного экзамена федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по аккредитации" 
Приказ Роспатента от 27.06.2017 N 100 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров федеральных бюджетных учреждений, в отношении которых Федеральная служба по интеллектуальной собственности осуществляет функции и полномочия учредителя, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений" 
Приказ Росгвардии от 26.06.2017 N 187 "Об оплате труда руководителя федерального государственного унитарного предприятия "Охрана" Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации"
Приказ МВД России от 26.06.2017 N 410 "Об утверждении Перечня уполномоченных территориальных органов МВД России, в которые представляются документы для выдачи высококвалифицированному специалисту разрешения на работу и продления в этих целях срока его временного пребывания в Российской Федерации, а также для оформления ему приглашения на въезд в Российскую Федерацию в целях осуществления трудовой деятельности" 
Приказ Минстроя России от 23.06.2017 N 914/пр "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий, находящихся в ведении Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, и среднемесячной заработной платы работников этих предприятий (без учета заработной платы руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера)"
Приказ МВД России от 19.06.2017 N 392 "Об утверждении формы заявления о выдаче работодателю или заказчику работ (услуг) разрешения на привлечение и использование иностранных работников и формы бланка разрешения на привлечение и использование иностранных работников" 
Приказ МВД России от 19.06.2017 N 391 "Об утверждении формы бланка патента, выдаваемого иностранному гражданину или лицу без гражданства, прибывшему в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы" 
Приказ МВД России от 19.06.2017 N 390 "Об утверждении форм бланков разрешения на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства" 
Приказ Россвязи от 29.05.2017 N 99 "Об утверждении Порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами федеральных государственных гражданских служащих Федерального агентства связи и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным агентством связи, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей" 
Приказ Росреестра от 27.01.2017 N П/0031 "О возложении отдельных полномочий представителя нанимателя на руководителей территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ ГУСП от 21.12.2016 N 86 "Об утверждении Методических рекомендаций о порядке подготовки и направления в органы прокуратуры Российской Федерации материалов, необходимых для обращения прокурора в суд с заявлением об обращении в доход Российской Федерации земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), в отношении которых не представлены сведения, подтверждающие их приобретение на законные доходы" 
Приказ ГУСП от 21.10.2016 N 65 "Об утверждении Методики проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, и федеральными государственными гражданскими служащими Главного управления специальных программ Президента Российской Федерации, и соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Главного управления специальных программ Президента Российской Федерации требований к служебному поведению" 
Приказ ГУСП от 30.08.2016 N 55 "Об утверждении Порядка уведомления федеральными государственными гражданскими служащими Главного управления специальных программ Президента Российской Федерации представителя нанимателя об иной оплачиваемой работе" 
Приказ Росавтодора от 20.07.2016 N 1117 "Об организации работы по уведомлению государственными гражданскими служащими Федерального дорожного агентства представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и по регистрации этих уведомлений" (вместе с "Регламентом по уведомлению государственными гражданскими служащими Федерального дорожного агентства представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и по регистрации этих уведомлений") 
Информация Минтруда России от 17.07.2017 <О требованиях к юридическим лицам, претендующим на регистрацию в реестре организаций, проводящих специальную оценку условий труда> 
<Письмо> Рособрнадзора от 14.07.2017 N 04-258 <Порядок заполнения справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемой гражданином, поступающим на федеральную государственную гражданскую службу> 
<Письмо> Минтруда России от 12.07.2017 N 14-3/ООГ-5694 <О Едином квалификационном справочнике> 
<Письмо> Роспотребнадзора от 11.07.2017 N 01/9220-17-32 "О Федеральном законе от 01.07.2017 N 132-ФЗ" 
<Письмо> Минтруда России от 06.06.2017 N 14-2/10/В-4361 <По вопросам внедрения профессиональных стандартов и приведения наименования должностей в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"> 
<Письмо> Минтруда России от 19.05.2017 N 14-3/10/В-3866 <О Приказе Минздравсоцразвития России от 29.01.2009 N 32>
<Письмо> Минобрнауки России от 20.04.2017 N 06-ПГ-МОН-15200 <О требованиях к уровню образования для преподавания по программам профессионального обучения, среднего профессионального образования и дополнительным профессиональным программам> 
<Письмо> МЧС России от 13.07.2016 N 23-10-893 <О включении вопросов пожарной безопасности в коллективные соглашения>
Приказ Минстроя России от 27.06.2017 N 926/пр "О признании утратившим силу приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 6 июля 2015 г. N 487/пр "Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации"
Приказ МЧС России N 266, Минздрава России N 353ан, Минобрнауки России N 597, Минприроды России N 319, Минпромторга России N 1995, Минтранса России N 239, Минэнерго России N 554, Ростехнадзора N 222, Госкорпорации "Росатом" 1/17-НПА от 26.06.2017 "О внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей" 
Приказ Росрыболовства от 26.06.2017 N 419 "О признании утратившим силу приказа Федерального агентства по рыболовству от 13 августа 2009 г. N 722 "О квалификационных требованиях к профессиональным знаниям, навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими Федерального агентства по рыболовству и федеральными государственными гражданскими служащими территориальных органов Федерального агентства по рыболовству" и приказа Федерального агентства по рыболовству от 16 ноября 2009 г. N 1025 "О внесении изменений в приказ Федерального агентства по рыболовству от 13 августа 2009 года N 722"
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Республика Башкортостан
Приказ Госкомитета РБ по торговле от 14.06.2017 N 234 "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Государственном комитете Республики Башкортостан по торговле и защите прав потребителей, замещение которых связано с коррупционными рисками" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 28.06.2017 N 9659) 
Приказ Минжилкомхоза РБ от 09.06.2017 N 01/06-247 "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан, замещение которых связано с коррупционными рисками" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 12.07.2017 N 9720)
Приказ Госкомитета РБ по ЧС от 08.06.2017 N 93 о/д "Об утверждении Положения о кадровом резерве Государственного комитета Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 29.06.2017 N 9673) 
Приказ Госкомюстиции РБ от 02.06.2017 N 208 "Об утверждении квалификационных требований, предъявляемых к кандидатам на замещение вакантной должности руководителя государственного учреждения Республики Башкортостан, подведомственного Государственному комитету Республики Башкортостан по делам юстиции" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 06.06.2017 N 9600) 
Приказ Минэкологии РБ от 30.05.2017 N 440п "Об утверждении квалификационных требований к руководителям государственных учреждений, подведомственных Министерству природопользования и экологии Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 05.07.2017 N 9698) 
Приказ Гостранса РБ от 30.05.2017 N 01-05/117 "Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя государственного казенного учреждения Республики Башкортостан, подведомственного Государственному комитету Республики Башкортостан по транспорту и дорожному хозяйству и Положения о проведении аттестации руководителя государственного казенного учреждения Республики Башкортостан, подведомственного Государственному комитету Республики Башкортостан по транспорту и дорожному хозяйству" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 05.07.2017 N 9701) 
Приказ Государственного комитета РБ по тарифам от 29.05.2017 N 55 "Об утверждении Служебного распорядка Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 05.07.2017 N 9697)
Приказ Минэкономразвития РБ от 22.05.2017 N 119 "О порядке сообщения руководителями государственных учреждений Республики Башкортостан, подведомственных Министерству экономического развития Республики Башкортостан, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и утверждении Положения о комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, возникающего при исполнении руководителями государственных учреждений Республики Башкортостан, подведомственных Министерству экономического развития Республики Башкортостан, должностных обязанностей" (вместе с "Уведомлением о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов", "Журналом регистрации уведомлений руководителей государственных учреждений Республики Башкортостан, подведомственных Министерству экономического развития Республики Башкортостан, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 16.06.2017 N 9628) 
Приказ Минкультуры РБ от 03.05.2017 N 120 "Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству культуры Республики Башкортостан, Положения о проведении аттестации руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству культуры Республики Башкортостан" (вместе со "Сведениями о государственном учреждении, подведомственном Министерству культуры Республики Башкортостан") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 06.06.2017 N 9601) 
Приказ Минтруда РБ от 02.05.2017 N 320-к "Об утверждении Положения об уведомлении государственного гражданского служащего Республики Башкортостан, замещающего должность государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Министерстве труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан, при сокращении должностей государственной гражданской службы Республики Башкортостан в Министерстве труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан или упразднении Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 01.06.2017 N 9579) 
Решение Совета городского округа г. Стерлитамак РБ от 20.02.2017 N 4-12/6з "Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации" (вместе с "Уведомлением о получении подарка")
Решение Совета городского округа г. Стерлитамак РБ от 20.12.2016 N 4-12/4з "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, и членов их семей на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования"
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Эксперт-приложение
Указания Министра обороны РФ от 22.07.2010 N 205/2/500 <О Рекомендациях по порядку приема на должности материально ответственных лиц с учетом возможного их привлечения к полной материальной ответственности в случаях причинения по их вине ущерба государству> 
Постановление Президиума ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ от 29.03.2017 N 7-9 "Об утверждении в новой редакции Типового Положения о внештатной технической инспекции труда региональной организации Профсоюза" 
Приказ МЧС России от 07.06.2017 N 244 "О дополнительных мерах по повышению социальной защищенности, обеспечению комфортных условий труда и службы личного состава МЧС России" 
Приказ Минтруда России от 22.03.2017 N 300 "О создании межведомственной рабочей группы по проработке вопросов, связанных с оказанием помощи людям пожилого возраста" 
Приказ Минтруда России от 16.02.2017 N 192 "Об обеспечении выполнения работ по формированию официальной статистической информации в Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации" 
Приказ Росархива от 09.01.2017 N 7 "О порядке использования в 2017 - 2018 годах бюджетных ассигнований, предусмотренных Федеральному архивному агентству в целях реализации подведомственными учреждениями Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" и распоряжения Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 N 2190-р "Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы" 
Распоряжение Ростехнадзора от 20.04.2017 N 175-рп "Об утверждении экзаменационных билетов (тестов) по разделу Б.10 "Требования промышленной безопасности при транспортировании опасных веществ" областей аттестации (проверки знаний) руководителей и специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утвержденных приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 6 апреля 2012 г. N 233"
Распоряжение Ростехнадзора от 29.03.2017 N 110-рп "Об утверждении экзаменационных билетов (тестов) по разделу Д "Требования безопасности гидротехнических сооружений" областей аттестации (проверки знаний) руководителей и специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утвержденных приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 6 апреля 2012 г. N 233 "Об утверждении областей аттестации (проверки знаний) руководителей и специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору" 
Приказ Роструда от 17.03.2017 N 128 "Об утверждении плана направления граждан на альтернативную гражданскую службу в ходе призыва в апреле - июле 2017 года граждан Российской Федерации на военную службу" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 17.07.2017 N 69-КГ17-11 Требование: О признании незаконными и отмене решений о сохранении среднего месячного заработка в течение четвертого, пятого и шестого месяцев со дня увольнения. Обстоятельства: По мнению общества, право уволенного работника в связи с сокращением численности (штата) работников организации на получение среднего месячного заработка за данные месяцы на основании ч. 2 ст. 318 Трудового кодекса РФ ограничено и связано с исключительностью случая. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку обстоятельства, связанные с наличием исключительного случая при принятии органом службы занятости населения оспариваемого решения, судами не были определены в качестве юридически значимых и не устанавливались, бремя их доказывания между сторонами не распределялось.

Определение Верховного Суда РФ от 03.07.2017 N 87-КГ17-6   Требование: О признании права на получение единовременной социальной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения. Обстоятельства: Истице отказано в постановке на учет для получения социальной выплаты в связи с совершением действий, повлекших ухудшение жилищных условий, выразившихся в снятии с регистрационного учета по прежнему месту жительства, непредставлением необходимых документов. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку расчет общей жилой площади жилого помещения на каждого члена семьи исходя из количества проживающих в нем лиц (4 человека) является необоснованным, а выводы суда о том, что представленные истицей документы содержали информацию, необходимую для решения вопроса о постановке ее на учет, сделан в отсутствие каких-либо доказательств.

Определение Верховного Суда РФ от 26.06.2017 N 69-КГ17-9  Требование: Об отмене решения о прекращении допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, признании увольнения незаконным, восстановлении на работе, взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула и компенсации морального вреда. Обстоятельства: Работник ссылается на то, что его работа не требовала допуска к государственной тайне, в трудовом договоре отсутствовало условие о возможности его расторжения в случае нарушения обязательств, связанных с доступом к таким сведениям. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение по подсудности, так как суды не дали оценки уведомлению из органа безопасности, имеющему гриф секретности и послужившему поводом для проведения служебного расследования и прекращения допуска работника к государственной тайне.

Определение Верховного Суда РФ от 26.06.2017 N 41-КГ17-6  Требование: О взыскании единовременной выплаты в счет компенсации морального вреда, единовременного вознаграждения при выходе на пенсию, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец указывает на то, что полученным профессиональным заболеванием и утратой профессиональной трудоспособности ему причинены физические и нравственные страдания, и полагает, что он имеет право на получение единовременной выплаты в счет компенсации морального вреда. Решение: Дело в части взыскания единовременной выплаты в счет компенсации морального вреда направлено на новое рассмотрение, так как суд отказал в удовлетворении ходатайства о назначении судебно-медицинской экспертизы, лишив ответчика возможности представить в обоснование своей позиции по делу допустимое доказательство.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 18.07.2017 N Ф07-6015/2017 по делу N А56-19845/2016  Требование: О взыскании в пользу общества убытков, причиненных неправомерными действиями его бывшего руководителя. Обстоятельства: Общество ссылается на неразумное расходование генеральным директором денежных средств. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствуют доказательства неразумного, недобросовестного поведения бывшего руководителя и наличия убытков; денежные средства, заявленные как убытки, были израсходованы на хозяйственные нужды общества.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 11.07.2017 N Ф07-5893/2017 по делу N А56-18056/2016  Требование: О взыскании убытков, причиненных обществу неправомерными действиями (бездействием) его руководителя. Обстоятельства: Общество ссылается на перечисление генеральным директором на расчетные счета охранных предприятий денежных средств в отсутствие законных оснований. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие убытков не доказано; привлечение охранных предприятий было обусловлено деятельностью самого общества и необходимостью охраны принадлежащего ему имущества.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 10.07.2017 N Ф07-5813/2017 по делу N А66-5572/2013 Требование: О взыскании с арбитражного управляющего в пользу общества убытков. Обстоятельства: Решением суда изданный управляющим приказ об увольнении заместителя директора общества признан незаконным, гражданин восстановлен на работе, с общества взыскана заработная плата за период вынужденного прогула. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку убытки в части взысканной решением суда суммы возникли в результате неправомерных действий управляющего, выразившихся в несоблюдении им как работодателем процедуры увольнения работника в связи с сокращением численности или штата работников.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.07.2017 по делу N 33-14211/2017 Требование: О взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица указала, что ответчица умышленно в неприличной форме оскорбила ее, дав негативную оценку ей как женщине, чем унизила ее честь и достоинство. Решение: Требование удовлетворено в части заявленной суммы. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.07.2017 по делу N 33-14092/2017 Требование: О компенсации морального вреда. Обстоятельства: Приговором суда истец оправдан по предъявленному обвинению. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.07.2017 по делу N 33-13507/2017 Требование: О возмещении материального ущерба, компенсации морального вреда в связи с причинением вреда жизни и здоровью. Обстоятельства: Ответчик, управляя автомобилем, совершил наезд на ответчика, причинив ему вред здоровью средней тяжести, впоследствии постановлением суда ответчик был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.24 КоАП РФ (нарушение ПДД или правил эксплуатации транспорта, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего). Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.06.2017 по делу N 33-13499/2017 Требование: Об истребовании трудовой книжки, приказа об увольнении, взыскании невыплаченной заработной платы, компенсации морального вреда, восстановлении на работе. Обстоятельства: Истец указал, что с ним был заключен трудовой договор, в соответствии с которым он был принят на работу к ответчику на должность кредитного специалиста; в указанный период истец заболел, а после выздоровления он не был допущен к работе без объяснения причин, ответчик не выдал ему приказ об увольнении и трудовую книжку. Решение: Дело возвращено в суд для рассмотрения по существу. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.06.2017 по делу N 33-13427/2017 Требование: О признании увольнения незаконным, взыскании минимальной заработной платы. Обстоятельства: Истец состоял в трудовых отношениях с ответчиком, в данной организации он работал машинистом экскаватора, грузил щебень на самосвалы, работал вахтовым методом; ответчик расторг с ним трудовой договор за прогул, с приказом (распоряжением) об увольнении его не ознакомили; истец увольнение считает незаконным, так как на момент увольнения удостоверение тракториста-машиниста было просрочено. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.06.2017 по делу N 33-13206/2017 Требование: О возмещении морального вреда, причиненного незаконным бездействием, взыскании судебных расходов. Обстоятельства: Истица указала, что она является вдовой участника Великой Отечественной войны, она обратилась к ответчику с заявлением о предоставлении ей жилищного сертификата, однако получила ответ, что ее заявление не может быть рассмотрено ввиду предоставления неполного пакета документов, в связи с чем ответчик просил предоставить дополнительные документы. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.06.2017 по делу N 33-4816/2017 Требование: О признании недействительным решения о назначении на должность генерального директора, признании договора купли-продажи незаключенным, прекращении права собственности, истребовании имущества, признании права собственности на недвижимое имущество. Обстоятельства: Истец указал, что оспариваемые сделки, совершенные от имени общества генеральным директором, являются недействительными, поскольку у генерального директора отсутствовали полномочия по распоряжению имуществом общества. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.06.2017 по делу N 33-13167/2017 Требование: О признании незаконным отказа в назначении досрочной трудовой пенсии, включении периодов работы в специальный стаж работы. Обстоятельства: Истцу было отказано в удовлетворении заявления о назначении досрочной трудовой пенсии по старости, при этом в стаж не были включены периоды работы в качестве сварщика, электрогазосварщика. Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.06.2017 по делу N 33-12904/2017 Требование: О включении неучтенных периодов работы в трудовой стаж для назначения пенсии по старости. Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с просьбой включить период работы в качестве индивидуального предпринимателя в трудовой стаж и осуществить перерасчет трудовой пенсии, но ему в этом было отказано на основании того, что не представлено доказательств трудовой деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в спорный период. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.06.2017 по делу N 33-12842/2017 Требование: Об обязании начислить пенсию, взыскании невыплаченной пенсии. Обстоятельства: Истцу было отказано в установлении пенсии, основанием для отказа послужило отсутствие подтвержденного достаточного стажа на соответствующих работах и недостаточная расшифровка записей, представленных в трудовой книжке, однако после запроса с места работы был отправлен развернутый ответ, подтверждающий соответствующий стаж работы, на основании этого пенсия была назначена, но с опозданием на 4 месяца. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Во вновь созданной организации по результатам спецоценки условия труда работников отнесены к подклассу 3.2. Руководствоваться ли Списком производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда или предоставлять дополнительные отпуска на основании спецоценки? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Работник организации, согласно распоряжению работодателя, возвращается из командировки в выходной день (в субботу). Работодатель готов оплатить указанный день в двойном размере. Авиаперелет при возвращении из командировки осуществляется частично ночью. Обязан ли работодатель увеличить плату за работу в ночное время? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Обязан ли работодатель установить неполный рабочий день по просьбе беременной женщины - внешнего совместителя, работающей по четыре часа в день? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Как оплачивать часы работы в выходной или праздничный день работнику с почасовой тарифной ставкой? Включаются ли часы, отработанные в такие дни сверх установленной для работника продолжительности рабочего времени, в 120-часовой предел сверхурочной работы? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Работница, имеющая ребенка в возрасте до полутора лет, не может выполнять прежнюю работу. Можно ли при отсутствии другой подходящей работы вместо перевода освободить ее от работы с сохранением среднего заработка? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Челябинской обл., 2017) 
Вопрос: ...Может ли бухгалтер, работающий по трудовому договору, оказывать бухгалтерские услуги другой организации по ГПД? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Вологодской обл., 2017)
Вопрос: ...Работник написал заявление о замене части отпуска денежной компенсацией. Каков срок ее выплаты? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Вологодской обл., 2017) 
Вопрос: ...Можно ли в трудовом договоре с рядовым бухгалтером, ответственным за сдачу отчетности, предусмотреть его полную материальную ответственность за ущерб в связи с начисленными штрафами из-за несвоевременной сдачи отчетности по неуважительным причинам? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Челябинской обл., 2017) 
Вопрос: Вправе ли работодатель указать в положении о командировках, что размер суточных менеджера по продажам будет увеличиваться пропорционально количеству продаж, совершенных им в предыдущем месяце? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Обязан ли индивидуальный предприниматель, имеющий наемных работников, указывать в сведениях по форме СЗВ-СТАЖ самого себя? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Вправе ли работник приостановить работу в случае несогласия с размером начисленной и выплаченной ему годовой премии? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Женщина, принятая на работу по срочному трудовому договору для отбывания исправительных работ, сообщила о беременности. Вправе ли работодатель расторгнуть с ней трудовой договор по окончании исправительных работ? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Можно ли учесть в составе командировочных расходов при ЕСХН оплату услуги по выбору места в салоне самолета, выделенную отдельной строкой в электронном авиабилете? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Как в период простоя по вине работодателя должны оплачиваться перерывы для кормления ребенка? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017) 
Вопрос: ...Может ли быть установлен ненормированный рабочий день при неполном рабочем времени? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2017) 
Вопрос: ...Как установить неполное рабочее время в связи с изменениями ТК РФ? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2017) 
Вопрос: Об определении законности выплаты (невыплаты) компенсаций работникам образовательных организаций высшего образования, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. (Письмо Минфина России от 03.07.2017 N 02-09-08/41826) 
Вопрос: ...В трудовой книжке работника при приеме на работу указана сначала должность работника, затем название структурного подразделения организации. Верна ли запись в трудовой книжке? Если нет, то как внести исправления? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Вправе ли микропредприятие внести в типовую форму трудового договора с некоторыми работниками в одностороннем порядке условие о разделении рабочего дня на части? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Организация в 2017 г. своевременно не подтвердила основной вид экономической деятельности. Вправе ли ФСС РФ отнести страхователя к виду деятельности с наиболее высоким классом профессионального риска, если фактически данная деятельность не осуществляется? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Об обучении государственных гражданских служащих и системе государственного (муниципального) финансового контроля. (Письмо Минфина России от 28.06.2017 N 02-09-08/40874) 
Вопрос: ...Нужно ли с кассиром, вновь устроившимся на работу в организацию, заключать новый договор о полной материальной ответственности? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Возобновляется ли испытательный срок, прерванный отпуском по уходу за ребенком? Правомерно ли увольнение работницы по окончании испытания? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Работник при суммированном учете рабочего времени отработал сверх нормы, в том числе в праздничные дни, и желает взять отгулы, а не оплату. Учитываются ли праздничные дни в его норме часов? Нужно ли эти дни исключить из его нормы? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Кировской обл., 2017) 
Вопрос: ...Об оплате труда работников ГУП при выполнении работы, не предусмотренной трудовой функцией. (Письмо Минтруда России от 14.06.2017 N 14-1/ООГ-4850) 
Вопрос: ...О предоставлении специальных перерывов работнику, работающему за компьютером. (Письмо Минтруда России от 14.06.2017 N 14-2/ООГ-4765) 
Вопрос: ...О направлении дистанционного работника в служебную командировку в головной офис. (Письмо Минтруда России от 09.06.2017 N 14-2/ООГ-4733) 
Вопрос: ...О проведении внеплановой специальной оценки условий труда на вновь организованных временных рабочих местах. (Письмо Минтруда России от 07.06.2017 N 15-1/ООГ-1568) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Работник, помимо основной работы, начал выполнять дополнительную работу у того же работодателя. Необходимо ли заключать с ним дополнительный трудовой договор? ("Бухгалтер Крыма", 2017, N 7)
Статья: Внимание! Новые "трудовые" нормы (Баразненок Н.) ("Информационный бюллетень "Экспресс-бухгалтерия", 2017, N 25) 
Статья: Неполное время и оплата работы в выходные: новые правила (комментарий к Закону от 18.06.2017 N 125-ФЗ) (Брагина Н.А.) ("Главная книга", 2017, N 13)
Вопрос: Может ли общее собрание избрать директора с испытательным сроком? В какой срок во время испытания директор должен предупредить о своем желании уволиться? ("Главная книга", 2017, N 13) 
Вопрос: Может ли единственный сотрудник ООО - директор уйти в ежегодный основной оплачиваемый отпуск? ("Главная книга", 2017, N 13) 
Вопрос: Какие записи нужно внести в трудовую книжку директора, если после истечения срока действия его трудового договора он переизбран на новый срок и с ним заключен новый трудовой договор? ("Главная книга", 2017, N 13)
Вопрос: В какой срок директор должен оповестить участников об увольнении в связи с выходом на пенсию? ("Главная книга", 2017, N 13) 
Статья: Если дата окончания срочного трудового договора пришлась на выходной день ("Главная книга", 2017, N 13)
Вопрос: Если у нас в штате отсутствует должность "механик", можно ли нам заключить гражданско-правовой договор с гражданином, имеющим право работать механиком? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Законен ли по ТК график работы 2 через 2 по 12 часов с 7.00 до 19.00 (смену не сдаю)? А также график 1 через 1 по 12 часов, день - отдых - день - отдых и т.д., при котором не выполняется норма 42-часового непрерывного еженедельного отдыха? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Расскажите об обучении по оказанию первой помощи, можно ли его совмещать с обучением по охране труда, кем проводится? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: ...Работаю сварщиком-аргонщиком (при этом являюсь учредителем, директором и единственным работником ООО), использую неогнеопасные газы (аргон, гелий или их смесь). В Профстандарте "Сварщик" указано требование о прохождении обучения и проверки знаний правил безопасной эксплуатации баллонов. Можно ли провести этот инструктаж в рамках инструктажа по охране труда или надо делать это отдельно? Требуется ли выдавать работнику удостоверение о прохождении данного инструктажа и проверки знаний? Могу ли я взять типовую инструкцию на используемые баллоны, утвердить ее, изучить самостоятельно и "принять" у себя экзамен? Есть ли какой-то орган, имеющий реестр учебных центров, в котором можно было бы узнать, где обучают по данному вопросу? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: Заявитель подал одинаковые обращения в прокуратуру и государственную инспекцию труда. Могут ли прокуратура и инспекция одновременно независимо друг от друга проводить проверки работодателя по данным аналогичным обращениям заявителя? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Имеют ли право установить график с рабочими субботой и воскресеньем при пятидневной рабочей неделе? Ведь по ТК РФ воскресенье - выходной день. С актами о выходе на работу в выходные меня не знакомили. Как быть? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: В нашей организации числятся водители согласно штатному расписанию. Теперь нам нужно на одного из них возложить обязанности механика, но такой должности в штатном расписании у нас нет. Как оформить правильно возложение обязанности в данной ситуации? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
"Памятки по трудовым правам и обязанностям работника и работодателя, разъясняющие требования трудового законодательства Российской Федерации: Сборник памяток для работника" ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Не все может гендиректор (Князева Е.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 24) 
Статья: За руководителя организации (Фарафонов А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 24) 
Статья: Изменение условий оплаты труда (Воробьева В.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 23) 
Статья: Декретный отпуск для иностранных граждан с патентом (Воробьев А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 22)
Статья: Увольнение гендиректора (Федотова А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 21) 
Статья: Ответственность теневого директора за причиненные корпорации убытки (Лиханов А.С., Согбатян А.Г.) ("Закон", 2017, N 3) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 143896-7 "О внесении изменений в статьи 41.4 и 44 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации" и статьи 25 и 35 Федерального закона "О Следственном комитете Российской Федерации" в части предоставления дополнительных социальных гарантий и компенсаций, связанных с оплатой проезда" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 20.07.2017)
Проект Федерального закона N 125695-7 "О внесении изменения в статью 11 Федерального закона "О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 19.07.2017)
Проект Федерального закона N 87674-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 19.07.2017) 
Проект Федерального закона N 721607-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 14.07.2017) 
Проект Федерального закона N 188810-7 "О внесении изменения в статью 27 Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" в части исключения запрета проверки требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР, по отдельным вопросам регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 12.07.2017) 
Проект Федерального закона N 120495-7 "О внесении изменений в статью 5 Трудового кодекса Российской Федерации в части уточнения порядка внесения изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 12.07.2017)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 294 Трудового кодекса Российской Федерации" (подготовлен Минтрудом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.07.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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