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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.04.2017 N 306-КГ17-423 по делу N А12-23593/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным требования об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафа.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что расчетная база для обложения страховыми взносами по обязательному пенсионному страхованию для плательщиков, применяющих УСН и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, подлежит исчислению на основании ст. 346.15 НК РФ с учетом положений ст. 346.16 НК РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 26.04.2017 N 309-КГ17-68 по делу N А60-63435/2015     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании решения в части доначисления НДС, пеней и штрафа, уменьшении штрафа.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что действующее налоговое законодательство не предусматривает возможность утраты права на применение УСН при утрате права на применение патентной системы; основания для прекращения применения УСН, установленные ст. 346.13 НК РФ, по иным видам предпринимательской деятельности, в спорной ситуации отсутствуют; п. 6 ст. 346.45 НК РФ был неправильно истолкован и применен судами без учета права на применение УСН.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Об учете в целях УСН расходов на приобретение объекта недвижимости, переданного одним супругом другому, если оба являются ИП, применяющими УСН. (Письмо Минфина России от 27.04.2017 N 03-11-11/25331)     
Вопрос: Об учете в целях УСН расходов на оплату товара, приобретенного у иностранного поставщика. (Письмо Минфина России от 25.04.2017 N 03-11-11/24828)     
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов по выделению и регистрационному обслуживанию международного стандартного номера обязательного экземпляра печатных изданий в электронной форме и на выдачу свидетельства на данный экземпляр. (Письмо Минфина России от 19.04.2017 N 03-11-06/2/23593)     
Вопрос: Об определении доходов для применения пониженных тарифов страховых взносов организацией, применяющей УСН и оказывающей услуги по строительству жилых и нежилых зданий. (Письмо Минфина России от 19.04.2017 N 03-15-06/23535)     
Вопрос: Как определяется предельный размер доходов при совмещении УСН и ПСН в 2017 г.? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)     
Вопрос: О применении Соглашения между Правительством РФ и Правительством Республики Узбекистан об избежании двойного налогообложения доходов и имущества в отношении налога при УСН. (Письмо Минфина России от 02.03.2016 N 03-08-05/11935)     
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отражаются в учете производственной организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), затраты на проведение специальной оценки условий труда на производстве, если часть этих затрат возмещается за счет страховых взносов, подлежащих уплате в бюджет ФСС РФ?.. (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: УСНО + ПСНО: доходы считаем по-новому? (Снегирев А.Г.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)     
Вопрос: Какие ограничения установлены для перехода налогоплательщика на УСН и в период применения им УСН? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)     
Вопрос: В каком случае у налогоплательщиков, применяющих УСН, возникает (не возникает) обязанность по исчислению и уплате минимального налога? Какой порядок предусмотрен для исчисления и уплаты, включения в состав расходов (убытков) суммы минимального налога? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)     
Вопрос: В каких случаях налогоплательщики, применяющие УСН, утрачивают право применять данный режим налогообложения? В случае утраты налогоплательщиками права применять УСН каким образом исчисляются и уплачиваются суммы налогов, подлежащих уплате при использовании иного режима налогообложения? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)     
Статья: О нормативных и ненормативных актах (Малинина О.В.) ("Промышленность: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)     
Вопрос: ООО на "доходной" УСН в октябре 2016 г. получило от Комитета по предпринимательству грант на покупку дорогостоящего оборудования (на развитие собственного бизнеса). В декабре 2016 г. оборудование приобретено и введено в эксплуатацию. Весь грант потрачен на его оплату. Нужно ли включать сумму гранта в доходы и как учитывать расходы на оборудование? ("Главная книга", 2017, N 7)     
Статья: Вспомнить все: налоговые изменения - 2017 (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2017, N 7)     
"Денежные расчеты" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)     
Статья: Новые правила составления учетной политики организаций, применяющих упрощенные способы ведения бухгалтерского учета, включая упрощенную бухгалтерскую (финансовую) отчетность (Безбородова Т.И.) ("Налоги" (журнал), 2017, N 1)     
Документов по теме поступило всего 96, в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	47
	43


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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