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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

 Решение ФНС России от 03.02.2017 N СА-3-9/684@ Суть жалобы: Заявитель не согласен с решением налогового органа об изменении вида налогообложения и доначислении налога по УСН. Решение: Жалоба признана необоснованной, так как заявитель из-за неуплаты в установленный срок налога утратил право на применение патентной системы налогообложения и должен был уплачивать налоги в рамках УСН. <Содержит правовую позицию ФНС России>    
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.05.2017 N Ф09-1774/17 по делу N А60-43316/2016    
Требование: О признании недействительным требования налогового органа.
Обстоятельства: Налогоплательщику-гражданину предписано представить декларации по НДФЛ по мотиву неправомерности применения УСН в отношении доходов от деятельности в качестве арбитражного управляющего.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку сформулированная в судебных актах правовая позиция о необходимости применения НДФЛ в отношении указанных доходов подлежит применению лишь со следующего налогового периода после принятия соответствующих судебных актов, ввиду чего к спорным налоговым периодам не применяется.

р. I, "Рекомендации Научно-консультативного совета при Арбитражном суде Уральского округа" Вопросы применения административного, налогового, антимонопольного законодательства, законодательства об исполнительном производстве, а также законодательства, связанного с исчислением и уплатой (перечислением) страховых взносов (По итогам заседания, состоявшегося 24 - 25 ноября 2016 года в г. Екатеринбурге)    
Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 28.04.2017 N Ф02-690/2017 по делу N А78-11829/2015    
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Предпринимателю доначислены единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, НДФЛ, НДС, пени и штрафы в связи с тем, что сумма дохода предпринимателя превысила предельно допустимый размер доходов, подлежащих налогообложению по УСН.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку определение налоговым органом дохода предпринимателя в натуральной форме как 1/2 от общей суммы его расходов по уплате арендной платы, коммунальных платежей, оплате услуг рекламы, услуг охраны не соответствует действующему правовому регулированию и не позволяет сделать вывод о получении предпринимателем экономической выгоды именно во вмененном ему размере.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Об учете в целях налога на прибыль расходов в виде страховых взносов, начисленных в период применения УСН ("доходы") и уплаченных после перехода на ОСН. (Письмо Минфина России от 03.05.2017 N 03-11-06/2/26921)    
Вопрос: О налогообложении в случае присоединения к организации, применяющей ОСН с использованием метода начисления, организации, применяющей УСН (объект - "доходы минус расходы"). (Письмо Минфина России от 27.04.2017 N 03-03-06/1/25659)    
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов на оплату работ по расчету платы за негативное воздействие на окружающую среду, ведению учета движения отходов, заполнению формы по отходам, составлению и сдаче отчета об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов для уплаты платежей по загрязнению окружающей среды. (Письмо Минфина России от 21.04.2017 N 03-11-06/2/23989)    
Вопрос: ...Как в целях применения УСН отразить продажу основного средства (автомобиля) в ходе исполнительного производства, если выручка от реализации поступила на счет службы судебных приставов? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2017)    
Вопрос: ...Организация занимается оказанием медицинских услуг и применяет УСН. Физические лица оплачивают услуги по карте. В выписке о поступлении денежных средств указана неточная информация: "Расчеты с торговыми предприятиями". Может ли это повлиять на применение пониженных тарифов страховых взносов? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)    
Вопрос: О налоге при УСН и НДФЛ в отношении доходов, полученных ИП от продажи недвижимого имущества. (Письмо Минфина России от 24.05.2016 N 03-04-05/29559)    
Вопрос: Об уплате налога на имущество физлиц ИП, применяющими УСН. (Письмо Минфина России от 20.05.2016 N 03-11-11/29240)    
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Выездная проверка: кого проверят повторно (Шаронова Е.А.) ("Главная книга" 2017 N 9)    
Статья: Курсовые разницы при УСН ("Главная книга", 2017, N 9)    
Статья: Валютные сделки: необычный тариф (Мошкович М.Г.) ("Главная книга", 2017, N 9)    
Статья: Выплата дивидендов при отсутствии прибыли или денег (Мацепуро Н.А.) ("Главная книга", 2017, N 8)    
Статья: Новации для "спецрежимников" (Митрич О.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 4)    
Статья: Упрощенец выиграл госконтракт: как быть с НДС? (Косульникова М.) ("Налоговый учет для бухгалтера", 2017, N 3)    
Статья: Верховный Суд затронул вопрос об ограничении по стоимости основных средств при применении индивидуальными предпринимателями УСН (Жигачев А.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)    
Документов по теме поступило всего  107 , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	60
	43


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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