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 Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 14.08.2017 N 304-КГ17-10107 по делу N А67-6884/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения о привлечении к ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии первичных документов, ведении учета объекта налогообложения с нарушением установленного порядка, выбытии заготовленной древесины.

Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2017 N 307-КГ17-10232 по делу N А21-2133/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о признании частично недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что организованная предпринимателем комиссионная торговля с участием взаимозависимых и подконтрольных контрагентов, которые самостоятельной коммерческой деятельности не вели, была направлена на минимизацию его налоговых обязательств, в связи с чем инспекцией правомерно произведены доначисления вышеназванных налогов.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.08.2017 N Ф09-3641/17 по делу N А50-27786/2016     
Требование: О признании недействительным решения органа Пенсионного фонда РФ.
Обстоятельства: Фондом начислены страховые взносы, пени, штраф ввиду неправомерного применения пониженного тарифа страховых взносов, установленного для плательщиков, основным видом деятельности которых является управление недвижимым имуществом.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как плательщик выполнял для управляющей организации работы по содержанию и техническому обслуживанию нежилых помещений и инженерных сетей торгового центра, что не свидетельствует об осуществлении им функций по управлению недвижимым имуществом, в заключенных плательщиком договорах отсутствует информация о передаче ему функций по управлению нежилым фондом.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.08.2017 N Ф09-6047/16 по делу N А50-21124/2015     
Обстоятельства: Определением отказано в пересмотре судебного акта по новым обстоятельствам. Новыми обстоятельствами по делу о признании недействительным решения органа Фонда социального страхования РФ заявитель считал Определение Конституционного Суда РФ.
Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 08.08.2017 N Ф03-2957/2017 по делу N А73-14372/2015     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части.
Обстоятельства: По результатам проверки доначислены НДС, налог на прибыль, на имущество, налог по УСН, пени и штрафы за неуплату налогов, поскольку управляющая компания неправомерно считала свою деятельность посреднической и формировала доход для целей исчисления УСН только из начислений по строке "в том числе услуги по управлению общим имуществом дома", отраженных в квитанциях, выставленных жильцам домов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку необоснованно в составе доходов не учитывалась вся денежная сумма, полученная за услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 31.07.2017 N Ф01-2945/2017 по делу N А29-8606/2016     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Выявив, что при исчислении налога на прибыль налогоплательщик необоснованно отнес в состав расходов затраты по хозяйственным операциям с контрагентами, налоговый орган доначислил налогоплательщику налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, пени и штраф, а также пени и штраф за несвоевременную уплату им НДФЛ в качестве налогового агента.
Решение: В удовлетворении части требования отказано, поскольку реальность хозяйственных операций не доказана. Требование в отношении штрафа по НДФЛ оставлено без рассмотрения, поскольку налогоплательщик решение в этой части в вышестоящий налоговый орган не оспаривал.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об уплате налога на имущество организацией, применяющей УСН, в отношении помещений, жилых домов (помещений), не учитываемых в качестве ОС. (Письмо Минфина России от 11.08.2017 N 03-05-05-01/51686)     
Вопрос: Об уменьшении ЕНВД и налога при УСН (объект - "доходы") на страховые взносы ИП, не производящим выплаты и иные вознаграждения физлицам. (Письмо Минфина России от 10.08.2017 N 03-11-11/51316)     
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов в виде выкупной стоимости земельного участка и сумм земельного налога. (Письмо Минфина России от 07.08.2017 N 03-11-11/50441)     
Вопрос: Об учете ТСЖ (ЖСК) доходов (расходов) для целей налога при УСН. (Письмо Минфина России от 04.08.2017 N 03-11-11/49885)     
Вопрос: ...Индивидуальный предприниматель зарегистрировался 30 декабря 2016 г. Заявление о переходе и применении УСН и ПСН подано в январе. Нужно ли представлять декларацию и по какой системе налогообложения за 2016 г.? (Консультация эксперта, УФНС России по Республике Мордовия, 2017)     
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), расходы по договору добровольного личного медицинского страхования работников, заключенному на год, если уплата страховой премии производится в рассрочку - двумя платежами?.. (Консультация эксперта, 2017)     
Корреспонденция счетов: Как отражается в учете организации (нового кредитора), применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", приобретение на основании договора уступки у физического лица (первоначального кредитора) права требования, вытекающего из договора участия в долевом строительстве, с целью его дальнейшей переуступки, а также последующая переуступка этого права требования?.. (Консультация эксперта, 2017)     
Корреспонденция счетов: Бюджетным (автономным) учреждением в качестве покупателя заключен договор поставки комплекта корпусной мебели (шкафа и стола). Согласно договору поставщику перечислен аванс. При приемке мебели учреждение отказалось от получения стола по причине выявленного брака и предъявило поставщику претензию-требование о его замене в установленный договором срок. Поставщик (применяющий УСН) замену не произвел. Учреждение незамедлительно направило ему уведомление об одностороннем отказе от исполнения договора в полном объеме и принятии шкафа на ответственное хранение. Как отразить указанные операции в учете?.. (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: ПСН-2017: шпаргалка для начинающих (Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2017, N 15)     
Вопрос: Организация утратила право применять УСН в I квартале. Во время применения УСН был куплен и полностью оплачен земельный участок, учтенный как товар. В период работы на ОСН этот участок был продан. Можно ли учесть в расходах стоимость купленного земельного участка? ("Главная книга", 2017, N 15)     
Статья: Вычеты на детей по НДФЛ - 2017 (Нечаева Т.) ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Статья: Страховые взносы самозанятых ИП ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Вопрос: Наша организация работает на УСН "доходы минус расходы". Одному из работников оплатили лечение. В налоговой сказали, что с работника нужно удержать НДФЛ. Несправедливо получается: если бы мы работали на ОСН, то никакого налога бы не было. А если мы на УСН, то работник страдать должен? ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Вопрос: В текущем году организация на УСН "доходы минус расходы" строила офисное здание и не получала никаких доходов. Когда можно учесть расходы на строительство? ("Расчет", 2017, N 7-8)     
Статья: Обзор разъяснений за май - июнь 2017 г. (Чистякова Л.) ("Налоговый вестник", 2017, N 7)     
Статья: Порядок расчета и уплаты страховых взносов индивидуальным предпринимателем на собственное страхование в 2017 году (Алимов С.А.) ("Бухгалтерский учет и налоги в торговле и общественном питании", 2017, N 3)     
Документов по теме поступило всего  124 , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	64
	60


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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