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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 30.08.2017 N 309-КГ17-11129 по делу N А50-15258/2016 .Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды согласились с выводами фонда о неверном определении предпринимателем доли доходов по видам экономической деятельности, в связи с чем признали правомерным начисление недоимки по страховым взносам, пеней, а также привлечение к ответственности.

Определение Верховного Суда РФ от 17.08.2017 N 304-КГ17-10532 по делу N А03-19268/2015     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения о привлечении к ответственности за совершение нарушения законодательства Российской Федерации о страховых взносах и обязании устранить допущенные нарушения прав и законных интересов плательщика страховых взносов.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что заявителем неверно определена доля дохода от основного вида экономической деятельности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 14.08.2017 N Ф01-3209/2017 по делу N А43-7095/2016     
Требование: О признании незаконным решения Регионального отделения Фонда социального страхования РФ.
Обстоятельства: Установив, что страхователь применил пониженный тариф страховых взносов неправомерно, так как доля его дохода от основного вида деятельности, осуществление которого дает право на применение этого тарифа, составляет в общем объеме его доходов менее 70 процентов, Фонд доначислил ему взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности, пени и штраф.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку полученные страхователем суммы пожертвования и субсидии при определении суммы доходов от основного вида деятельности не учитываются, так как доходами от реализации товаров не являются.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 11.08.2017 N Ф06-21924/2017 по делу N А72-13673/2016     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог, уплачиваемый в связи с применением УСН с объектом налогообложения "Доходы", начислил пени и штраф, произвел уменьшение налога, уплачиваемого в связи с применением УСН с объектом налогообложения "Доходы, уменьшенные на величину расходов", указав на неправомерное применение объекта налогообложения "Доходы, уменьшенные на величину расходов", а также на занижение налогоплательщиком доходов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в течение налогового периода налогоплательщик не может менять объект налогообложения, факт занижения налогоплательщиком налоговой базы подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.08.2017 N Ф09-4422/17 по делу N А76-8247/2016     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, пени, штрафы ввиду необоснованного применения налогоплательщиком специального налогового режима в виде уплаты ЕНВД.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку налогоплательщик-предприниматель применял ЕНВД по видам деятельности "розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы" и "оказание услуг общественного питания через объект организации общественного питания", при этом фактически площадь торгового зала и залов обслуживания посетителей превысила установленные НК РФ значения, являющиеся условием для применения ЕНВД.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...О максимально возможной величине суммарного дохода с 01.01.2017 для целей применения УСН. (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-11-06/2/54808)     
Вопрос: О льготах и преференциях в части уплаты налогов и страховых взносов для субъектов малого предпринимательства. (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-01-11/54677)     
Вопрос: ...ООО-1 (УСН, "доходы") уступило право требования долга по оплате услуг, оказанных им ООО-2 (ОСН), индивидуальному предпринимателю (УСН, "доходы") по цене ниже их стоимости. ООО-2 предложило отступное в виде доли в другом ООО. Каковы налоговые последствия для всех трех лиц? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2017)     
Вопрос: О возможности учета ИП, применяющим УСН, расходов на приобретение нежилого помещения, осуществленных им до госрегистрации в качестве ИП. (Письмо Минфина России от 15.08.2017 N 03-11-11/52240)     
Вопрос: О налоге при УСН при осуществлении деятельности по агентскому договору. (Письмо Минфина России от 14.08.2017 N 03-11-11/51901)     
Вопрос: Об уменьшении налога при УСН на страховые взносы на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, если работникам выплачивается пособие по уходу за ребенком до полутора лет. (Письмо Минфина России от 14.08.2017 N 03-11-06/2/51923)     
Вопрос: ...Вправе ли организация на УСН, занимающаяся ремонтом квартир и домов, применять пониженные тарифы страховых взносов? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...В каком периоде учитывается в расходах на УСН "входной" НДС по товарам? (Консультация эксперта, 2017)     
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Автономное учреждение субъекта РФ, применяющее упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", в рамках приносящей доход деятельности направляет работника в служебную однодневную командировку за пределы РФ... (Консультация эксперта, 2017)     
Корреспонденция счетов: Как учитывается заказчиком, применяющим УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", аванс по договору подряда, заключенному с физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем? В каком порядке начисляются НДФЛ и страховые взносы?.. (Консультация эксперта, 2017)     
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), начисление и выплату денежной компенсации работникам за нарушение сроков выплаты заработной платы?.. (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Если контрагент добровольно выплачивает договорную неустойку (Мокроусов О.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 8)     
Статья: Аренда: как выгодно и безопасно учесть НДС по коммунальным услугам (Стародубцева И.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 8)     
Статья: Упрощенная система налогообложения. Арбитраж от 27.07.2017 ("Малая бухгалтерия", 2017, N 5)     
Статья: Особенности налогообложения командировочных "излишеств" (Мокроусов О.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 7)     
Статья: Как поставщику учитывать скидки: 14 практических ситуаций (Ярилова А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 7)     
Документов по теме поступило всего 119  , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	60
	59


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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