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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.05.2017 N 88-ФЗ "О внесении изменений в статью 16.1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" и Федеральный закон "О национальной платежной системе" 
Судебная практика: 
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.04.2017 N Ф09-1806/17 по делу N А34-5500/2016  Требование: О признании незаконным предписания уполномоченного органа в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Обстоятельства: Банку предписано обеспечить возможность оплачивать его услуги наличными денежными средствами. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствие возможности у заемщика исполнить обязательства по кредитному договору в наличной форме лишает его права на получение полного объема услуг, предусмотренного законом, оснований для признания предписания незаконным не установлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.04.2017 N Ф09-1530/17 по делу N А71-11746/2015 Требование: О взыскании с поставщика электрической энергии убытков в виде расходов на ремонт и приобретение оборудования. Обстоятельства: В результате длительного воздействия повышенного напряжения было выведено из строя электрооборудование трамвайных вагонов абонента. Решение: Требование удовлетворено, поскольку заключением судебной экспертизы установлено, что повышение напряжения в сети произошло в результате неисправности оборудования подстанции, находящейся на балансе сетевой организации, при этом оборудование абонента соответствовало установленным требованиям, размер ущерба документально подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.04.2017 N Ф09-1608/17 по делу N А07-3597/2016 Требование: Об обязании демонтировать часть вывески, размещенной на фасаде многоквартирного жилого дома. Обстоятельства: Истец (собственник нежилого помещения) полагал, что часть информационной вывески арендатора смежного помещения размещена в пределах габаритов фасада помещения, принадлежащего истцу, что снижает коммерческую привлекательность его недвижимости.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вывеска расположена на фасаде дома в пределах габаритов нежилого помещения, принадлежащего ответчику, не является рекламной конструкцией, носит информационный характер, права владения и пользования этой частью наружной стены дома истцу не принадлежат и размещением указанной вывески не нарушаются.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.12.2016 по делу N 33-24872/2016 Требование: О компенсации морального вреда. Обстоятельства: Постановлением суда истец был признан виновным в совершении административного правонарушения за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Решением суда постановление было отменено за отсутствием события правонарушения, производство по делу прекращено. Данным решением установлено, что ответчик, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомашиной, поскольку ранее он был лишен права управления транспортными средствами, сотруднику ГИБДД представил поддельное водительское удостоверение, оформленное на имя истца с его фотографией. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.12.2016 по делу N 33-24481/2016 Требование: О восстановлении водительского класса по договору ОСАГО. Обстоятельства: Истец ежегодно страхует свою автогражданскую ответственность и никогда не совершал виновных дорожно-транспортных происшествий, в связи с чем имеет право на повышенный водительский класс по ОСАГО. Истцу как водителю, допущенному к управлению транспортным средством, по договору ОСАГО был присвоен четвертый водительский класс. По мнению истца, наличие четвертого водительского класса по спорному договору ОСАГО не отвечает объективной реальности и является следствием необоснованного аннулирования водительского класса в предшествующий период страхования. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.12.2016 N 33-24472/2016 Требование: О взыскании компенсации морального вреда, причиненного в результате незаконного привлечения к уголовной ответственности и осуждения. Обстоятельства: Истец незаконно находился в местах лишения свободы в спорный период в связи с судебной ошибкой при назначении наказания. Решение: Требование частично удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Чем чреват возврат товаров с точки зрения налогообложения? (Дубовик И.И.) ("НДС: проблемы и решения", 2017, N 4) 
Статья: Регламентирован порядок осуществления надзора в сфере обращения лекарственных средств (Александрова Н.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Статья: Об утверждении Порядка осуществления фармаконадзора (Фирфарова Н.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Претензионно-исковой порядок защиты прав потребителя туристических услуг (Шиловская А.Л., Волкова М.А.) ("Современное право", 2017, N 2) 
Статья: Правовая характеристика информационной технологии "тайный покупатель" (Малеина М.Н.) ("Гражданское право", 2017, N 1) 
Вопрос: Является ли снижение судом по собственной инициативе суммы штрафа за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя основанием для оспаривания судебного решения? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2016) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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