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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека за 2016 год" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.05.2017 N Ф09-1857/17 по делу N А71-9026/2016 Требование: О признании недействительным предписания, отмене постановления о привлечении к ответственности по части 2 ст. 14.8 КоАП РФ за навязывание покупки пластиковых карт при оплате посещения аттракционов, включение в договор купли-продажи невыгодных для потребителя условий.
Решение: Требование удовлетворено, так как в кассе общества имеются билеты по стоимости, превышающей стоимость билета, приобретенного по карте клиента, потребители имеют альтернативу, разница в цене связана с уменьшением затрат на оказание услуг с использованием карт, включение невыгодных условий в договор не доказано.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.05.2017 N Ф09-1142/17 по делу N А76-14382/2016 Требование: О признании недействительным предписания органа местного самоуправления. Обстоятельства: Предпринимателю предписано демонтировать самовольно установленную рекламную конструкцию. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку размещенная на фасаде жилого дома конструкция содержит надписи рекламного характера, не относящиеся к вывескам, содержащим необходимую для потребителей информацию, спорная конструкция адресована неопределенному кругу лиц и направлена на привлечение внимания к объектам рекламирования, их продвижение на рынке, разрешение на установку рекламной конструкции у предпринимателя отсутствует.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Челябинского областного суда от 24.04.2017 по делу N 11-5196/2017 Требование: О признании условий кредитного договора ничтожными, взыскании комиссии, убытков, процентов за пользование чужими денежными средствами, неустойки, штрафа, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Заемщик оспаривает условие договора о возложении обязанностей по уплате комиссии за предоставление пакета банковских услуг. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.11.2016 N 33-24125/2016 Требование: О взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Постановлением судебного пристава-исполнителя было возбуждено исполнительное производство на основании исполнительного листа о выселении истца из квартиры. О возбуждении исполнительного производства истец не был уведомлен. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Ответственность медучреждения за ошибки в лечении больных по договору с предприятием. Споры и советы компаниям (Бойцов Г.) ("Трудовое право", 2017, N 5) 
Статья: Комментарий к Письму ФНС России от 31.01.2017 N ЕД-4-20/1602 <Ответственность за применение ККТ без фискального накопителя после 01.07.2017> (Сергеева И.С.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2017, N 8) 
Статья: Табачная продукция в общепите (Каравайкина Е.Е.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Статья: Налоговые последствия возврата товаров (Булаев С.В.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)
Вопрос: Вправе ли дольщик в одностороннем порядке отказаться от исполнения ДДУ по причинам, не связанным с нарушением застройщиком своих обязанностей (сославшись на ухудшение финансового положения в связи с потерей работы или на изменение семейных обстоятельств)? ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Статья: Оплата услуг через сайт гостиницы (Денисова М.О.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2) 
Вопрос: На стене магазина вывесили щит, содержащий адрес сайта магазина, при этом доменное имя созвучно названию магазина. Администрация утверждает, что это реклама и размещена без соответствующих разрешений в нарушение требований части 9 статьи 19 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе". Предписания еще нет, но в принципе хотелось бы понять, в чем тут нарушение. ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 4) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Не понравилась квартира? Верни ее продавцу! (Пластинина Н.) ("Жилищное право", 2017, N 5) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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