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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

С 29 мая по 9 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.05.2017 N Ф09-2205/17 по делу N А60-45327/2016 Требование: Об отмене судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 1 ст. 14.4 КоАП РФ (продажа товаров (работ, услуг) ненадлежащего качества...) ввиду непривлечения к участию в деле потерпевшего. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку законом не предусмотрено обязательное привлечение потерпевшего к участию в деле, постановление о привлечении к ответственности не возлагает на него какие-либо обязанности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.05.2017 N Ф09-1532/17 по делу N А71-7944/2016 Требование: О признании незаконным предписания об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав потребителей. Обстоятельства: Банку предписано исключить из кредитных договоров, иных банковских документов условие о безакцептном списании банком денежных средств для исполнения обязательств по кредитному договору.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как согласие заемщика в тексте договора на такое списание средств, учитывая, что условия договора разработаны банком, не может служить безусловным выражением личного согласия заемщика; требования, изложенные в предписании, реально исполнимы, предписание содержит четкие формулировки относительно конкретных действий, которые необходимо совершить.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.05.2017 N Ф09-2234/17 по делу N А60-36486/2016 Требование: О признании недействительным предписания органа жилищного надзора. Обстоятельства: Управляющей организации предписано обеспечить соблюдение обязательных требований к порядку ограничения или приостановления предоставления коммунальной услуги ввиду нарушения данного порядка при работе с потребителем, имеющим задолженность за электроснабжение.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку потребителю была направлена телеграмма с уведомлением о приостановлении электроснабжения помещения, доказательств вручения ему данной телеграммы не представлено, процедура письменного извещения потребителя под расписку о приостановлении предоставления коммунальной услуги нарушена.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.05.2017 N Ф09-6374/16 по делу N А71-8252/2015 Требование: Об обязании заключить договор энергоснабжения. Обстоятельства: Указано на неправомерное незаключение договора. Решение: Требование удовлетворено, так как управляющая организация обязана приобретать ресурс с целью предоставления гражданам коммунальной услуги, договор энергоснабжения многоквартирных домов является публичным, заключение его обязательно для ресурсоснабжающей организации в отношении спорных домов. Принятие собственниками помещений решения об осуществлении прямых расчетов за коммунальные услуги с ресурсоснабжающими организациями не меняет схему отношений между управляющей организацией, обязанной заключить договор на приобретение коммунальных ресурсов для многоквартирного дома, и ресурсоснабжающей организацией.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.11.2016 по делу N 33-23784/2016 Требование: О возмещении вреда, причиненного здоровью в результате ДТП. Обстоятельства: В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход получил телесные повреждения и был доставлен в больницу, где находился на стационарном лечении. Решение: Требование удовлетворено в части. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.11.2016 по делу N 33-23125/2016 Требование: О взыскании убытков, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, в сумму кредита была включена страховая премия по договору страхования, которая была списана ответчиком со счета истицы единовременно, ответчиком были начислены проценты за пользование данной суммой как заемными денежными средствами. Решением суда с ответчика в пользу истицы была взыскана сумма незаконно списанной с ее счета комиссии за страхование, однако ответчиком не был произведен соответствующий перерасчет суммы основного долга истицы по кредитному договору. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.11.2016 по делу N 33-18284/2016 Требование: О возмещении ущерба. Обстоятельства: В результате ДТП автомобилю истца причинены механические повреждения. Ответчиком в порядке прямого возмещения убытков выплачено страховое возмещение, с размером которого истец не согласен. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: ...За организацией было зарегистрировано право постоянного бессрочного пользования земельным участком. За организацией зарегистрировано право собственности на недостроенный автозаправочный пункт готовностью 4%. ИП этот земельный участок принадлежит на праве собственности. Ссылаясь на то, что принадлежащий организации недостроенный автозаправочный пункт находится на принадлежащем ИП земельном участке и им осуществлен демонтаж этого имущества, организация обратилась с требованием о взыскании морального вреда и убытков, причиненных ей вследствие утраты права владения и пользования автозаправочным пунктом. Подлежит ли возмещению юрлицу моральный вред в связи с причинением этого вреда его сотруднику лицом, к которому предъявлено такое требование? ("Налоговое планирование", 2017, N 2) 
Статья: Новые строки в платежке и разнесение сумм платы потребителей (Дурново Д.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за ноябрь 2016 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Бондаревская М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 1) {КонсультантПлюс}
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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