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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 10.08.2017 N 365 "О внесении изменений в государственную программу "О защите прав потребителей в Республике Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.08.2017 N 305-АД17-10238 по делу N А40-221014/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности на основании ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недоказанности наличия в действиях общества события вменяемого административного правонарушения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 11.08.2017 N Ф03-2902/2017 по делу N А04-11739/2016 Требование: О взыскании задолженности за оказанные услуги связи.
Обстоятельства: Между сторонами сложились длительные отношения по оказанию услуг связи по передаче данных и телематических услуг связи, урегулированные договорами. В спорный период отсутствовали договорные отношения, однако ответчику оказывались услуги связи. Претензия об оплате задолженности оставлена ответчиком без ответа и удовлетворения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт оказания услуг и их объем подтверждены, в том числе детализацией трафика, полученной на основании показаний оборудования связи, письмом с гарантией частичной оплаты задолженности.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 14.08.2017 N Ф04-3096/2017 по делу N А03-18997/2016 Требование: О привлечении общества к ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ за нарушение требований технических регламентов о безопасности молока и молочной продукции, в частности, несоответствие жирно-кислотного состава и метиловых эфиров жирных кислот молочного жира, указание при маркировке творожных паст на отсутствующий в них компонент, несоблюдение мер по предотвращению проникновения грызунов.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку состав правонарушения установлен, процессуальные нарушения не выявлены.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.08.2017 N Ф05-9694/2017 по делу N А41-59308/2016
Требование: О признании незаконным решения об отказе в государственной регистрации договора цессии и обязании произвести регистрацию договора.
Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано тем, что договор не содержит необходимых для внесения в ЕГРП сведений о совершившем сделку физическом лице.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку право требования взыскания неустойки, предусмотренной законом, не связано с правами на недвижимое имущество, дольщиком были уступлены не права требования по договору на долевое участие в строительстве, а право требования законной неустойки, никак не изменяющее условия зарегистрированной сделки, что исключает государственную регистрацию такого договора уступки права.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.08.2017 N Ф05-9652/2017 по делу N А40-162161/16  Требование: О взыскании штрафа.
Обстоятельства: В нарушение условий договора долевого участия в строительстве ответчик нарушил срок исполнения обязательства по передаче квартиры, в связи с чем первоначальный кредитор направил ответчику уведомление об одностороннем отказе от исполнения договора и уплате штрафных санкций.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку было установлено нарушение прав потребителя со стороны ответчика, выразившееся в нарушении сроков передачи объекта инвестирования, нарушении его прав, установленных Законом РФ "О защите прав потребителей", требования потребителя не были удовлетворены ответчиком в добровольном порядке.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 10.08.2017 N Ф06-22360/2017 по делу N А65-30812/2016 Требование: О привлечении к ответственности по ст. 19.33 КоАП РФ за невыполнение требований о представлении образцов продукции, документов или сведений, необходимых для осуществления государственного контроля (надзора) в сфере технического регулирования.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения правонарушения не подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.08.2017 N Ф08-5235/2017 по делу N А22-2558/2016 Требование: О признании недействительными распоряжения и предписания жилищной инспекции.
Обстоятельства: Обществу предписано произвести перерасчет начисленных платежей и возвратить физическому лицу излишне оплаченные средства.
Решение: В признании недействительным распоряжения отказано, поскольку проведение проверки на основании обращения правомерно. Дело в части недействительности предписания передано на новое рассмотрение, так как не исследован вопрос наличия (отсутствия) законных оснований для неисполнения договора управления, не установлено, в связи с какими обстоятельствами стоимость коммунальных услуг, фактически не оказанных, включена в расчет суммы основного долга физического лица.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 14.08.2017 N Ф10-2780/2017 по делу N А68-8886/2016 Требование: О признании незаконным и отмене предписания уполномоченного органа об устранении выявленных нарушений в части приведения типовых форм договоров и правил страхования физических лиц в соответствие с действующим законодательством.
Обстоятельства: При проведении проверки уполномоченным органом было выявлено, что условие договора страхования, предусматривающее право страховщика в одностороннем порядке расторгнуть договор с потребителем, и условие, устанавливающее подсудность споров по месту нахождения страховщика, не соответствуют требованиям закона.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорные положения договора страхования ущемляют права потребителей.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.08.2017 N Ф09-4348/17 по делу N А60-59622/2016 Требование: О привлечении к ответственности по ст. 19.33 КоАП РФ за непредставление документов и сведений, необходимых для осуществления государственного контроля (надзора) в сфере технического регулирования.
Решение: В удовлетворении требования отказано ввиду недоказанности события правонарушения, так как получение обществом требования о предоставлении необходимых документов не доказано; на представленном уполномоченным органом почтовом уведомлении отсутствует отметка о получении корреспонденции адресатом.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 15.08.2017 N Ф05-11189/2017 по делу N А40-217937/2016 Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.32 КоАП РФ за заключение устного соглашения, реализация которого привела к навязыванию физическим лицам условий договора, невыгодных для них или не относящихся к предмету договора.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку антимонопольным органом не доказано, что юридические лица заключили устное соглашение, реализация которого привела к навязыванию кому-либо еще, кроме одного гражданина, условий договора, невыгодных для него или не относящихся к предмету договора.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 15.08.2017 N Ф10-3021/2017 по делу N А68-7748/2013 Требование: О взыскании задолженности, неустойки по договору на отпуск питьевой воды, прием сточных вод и загрязняющих веществ в систему канализации.
Обстоятельства: Истец ссылается на ненадлежащее исполнение ответчиком обязательств по оплате оказанных услуг. Объем коммунального ресурса определен исходя из пропускной способности устройств.
Решение: В удовлетворении части требования отказано, поскольку доказательств надлежащего уведомления ответчика об обеспечении доступа к приборам учета не представлено, составленные истцом акты самовольного пользования системами водоснабжения и канализации являются недействительными.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 10.08.2017 N Ф05-11403/2017 по делу N А41-6992/17 Требование: О взыскании неустойки за нарушение срока передачи объекта долевого строительства, штрафа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что истец свои обязательства перед ответчиком по оплате выполнил своевременно и в полном объеме, в то время как ответчик передал истцу квартиру с нарушением срока. При этом доказательств, подтверждающих факт того, что предъявленный к взысканию размер неустойки явно несоразмерен последствиям нарушения обязательства, ответчиком не представлено.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О применении ККТ при осуществлении расчета в сети Интернет электронными средствами платежа, а также при реализации товаров в рамках агентского договора. (Письмо Минфина России от 21.07.2017 N 03-01-15/46714)
Вопрос: ...Обязан ли индивидуальный предприниматель применять ККТ при расчете с покупателем наличными через банковскую ячейку? Если обязан, то в какой момент? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Порядок отражения сумм, получаемых с использованием электронных средств платежа через сеть Интернет (Буланцов М.) ("Современный бухучет", 2017, N 8)
Тематический выпуск: Как защитить бизнес в спорах с ФАС и конкурентами. Часть II (Пономарева Т.Т.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2017, N 7) 
Статья: Абоненты остались без связи. Каковы последствия? (Евстратова Л.А.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Статья: Платежную карту к оплате не приняли: последствия (Столяров Д.А.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7) 
Статья: Об обязательном способе внесения платы за ЖКУ без комиссии (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Споры, связанные с машино-местами, при покупке квартир в новостройках (Горошко Т.) ("Административное право", 2017, N 2) 
Вопрос: Возможно ли применение Закона "О защите прав потребителей" к лицам, еще не приобретшим товар? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Соответствует ли закону условие договора о запрете досрочного возврата кредита? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Каковы правовые последствия возникновения в результате ремонта нового недостатка? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Правомерна ли фиксация значимых условий в договоре с потребителем в виде отсылочных норм? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Каковы правовые последствия непредоставления потребителю информации о ремонте товара? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Каковы последствия применения мелкого шрифта в договоре с потребителем? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Возможно ли предъявление потребителем требований в адрес продавца в случае удовлетворения судом аналогичного требования за счет иных лиц? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: При каких обстоятельствах требования покупателя могут быть предъявлены по истечении двух лет с момента приобретения товара? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)

Вопрос: Правомерно ли включение в договор с потребителем условия о рассмотрении споров третейским судом? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Вправе ли продавец изменять гарантийный срок, установленный изготовителем? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Какая информация должна быть предоставлена потребителю при заключении договора оказания платных медицинских услуг? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Является ли отсутствие чека основанием для отказа в удовлетворении требования потребителя? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Как применяется Закон "О защите прав потребителей" к отношениям между ТСЖ и его членами? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Как определяется сумма, выплачиваемая потребителю в случае возврата товара ненадлежащего качества? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Имеет ли потребитель право выбора способа безвозмездного устранения недостатка? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Является ли непредоставление паспорта транспортного средства основанием для взыскания неустойки? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: В течение какого срока должен быть обеспечен выпуск запасных частей? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Возможно ли предъявление требований, предусмотренных Законом "О защите прав потребителей", представителю, оказавшему юридические услуги ненадлежащего качества? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)

Вопрос: Кто является надлежащим ответчиком по требованиям, связанным с нарушением условий договора о реализации туристского продукта? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: По каким основаниям может быть возвращен товар, реализованный дистанционным способом? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: По каким основаниям могут быть компенсированы потребителю денежные средства, уплаченные по договору участия в долевом строительстве? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Возможно ли взыскание неустойки за несколько видов нарушений прав потребителя в отношении одного товара (работы, услуги)? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Может ли установка дополнительного оборудования являться основанием для отказа потребителю в иске? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Возможна ли передача банком права требования задолженности по потребительскому кредиту иной организации, не имеющей банковской лицензии? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: По каким основаниям может быть продлен гарантийный срок? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Применяется ли Закон "О защите прав потребителей" к договорам долевого участия в строительстве? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: В какой суд потребителем может быть подан иск? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Возможно ли предъявление требований к сервисной организации? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Кто является надлежащим ответчиком в отношении качества доработанного товара? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Как изменяются права потребителя в зависимости от срока предъявления требования? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Какие требования могут быть предъявлены потребителем в случае обнаружения недостатков? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: Возможно ли "снятие товара с гарантии"? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Целесообразно ли обращение потребителя за защитой нарушенных прав в потребительские организации и органы местного самоуправления? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: По каким основаниям могут быть заявлены требования потребителем? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Каковы типичные ошибки потребителя при возникновении спора с продавцом? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Вопрос: К кому могут быть предъявлены требования, связанные с качеством продукции? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Сохраняются ли гарантийные обязательства в случае перепродажи товара? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: В каких случаях необходимо предоставление подменного товара? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Учитывается ли ремонт в иностранном сервисном центре при определении правомерности требований потребителя? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Каков порядок участия потребителя при ремонте товара? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Какие действия должны быть предприняты сервисным предприятием при обнаружении не заявленного потребителем недостатка, угрожающего безопасности? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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