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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 20.09.2017 N 1129 "О внесении изменения в Положение о Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека" 
Приказ Росстандарта от 08.09.2016 N 1088-ст "Об утверждении национального стандарта Российской Федерации" 
Приказ Росстандарта от 08.09.2016 N 1089-ст "Об утверждении национального стандарта Российской Федерации" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 306-КГ17-12283 по делу N А65-23535/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным и отмене предписания.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что предписание соответствует закону, не нарушает права и законные интересы общества

Определение Верховного Суда РФ от 12.09.2017 N 301-АД17-12138 по делу N А43-35863/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды признали наличие вины общества в совершении вмененного правонарушения, указав на то, что им не были приняты все зависящие от него меры по соблюдению требований действующего законодательства, регулирующих отношения в области защиты прав потребителей, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность, при этом не представлено доказательств объективной невозможности выполнения нарушенных правил и норм.

Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N 301-ЭС17-11736 по делу N А31-3752/2012 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии правовых оснований для взыскания расходов на расчетно-кассовое обслуживание.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-8869/16 по делу N А60-7069/2016                                                                                                                                       Требование: Об урегулировании разногласий при заключении договора о передаче электроэнергии и купле-продаже ее для компенсации технологических потерь.
Обстоятельства: Спорными были условия о: 1) Потребителях услуг по передаче ресурса и плательщиках; 2) Порядке определения объема обязательств и обмена отчетной документацией.
Решение: 1) Гарантирующий поставщик обязан сам урегулировать данные отношения с сетевой организацией и не вправе выступать от имени конечных потребителей; 2) Условия соответствуют условиям ранее действовавшего договора, предоставлять сетевой организации показания приборов учета обязан гарантирующий поставщик.
Дополнительно: Возможно повторное обращение с иском после его возвращения или оставления без рассмотрения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-5104/17 по делу N А76-26251/2016                                                                                                                                                   Требование: О взыскании задолженности за оказанные услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества в нежилом здании, взыскании неустойки.
Обстоятельства: Управляющая организация указала на ненадлежащее исполнение собственником нежилых помещений обязанности по компенсации спорных расходов.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств того, что управление домом, содержание и ремонт общего имущества осуществлялись иной организацией, не представлено, сумма долга рассчитана исходя из площади помещений, тарифов на содержание и ремонт. Расчеты долга и неустойки проверены и признаны правильными.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.09.2017 N Ф09-5314/17 по делу N А76-24417/2016
Требование: О признании недействительным предписания жилищной инспекции.
Обстоятельства: Управляющей организации предписано сторнировать начисление платы за тепловую энергию, потребленную на подогрев холодной воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению с использованием общедомового оборудования.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку предписание является незаконным, неисполнимым, нарушает права управляющей организации, неутверждение уполномоченным органом норматива расхода тепловой энергии на подогрев горячей воды не указывает на то, что граждане должны полностью освобождаться от обязанности по оплате ресурса.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.09.2017 N Ф09-4380/17 по делу N А60-3816/2017                                                                                                                                                 Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 2 ст. 14.7 КоАП РФ за обуславливание выдачи кредита страхованием без права выбора страховщика и оформлением дополнительного пакета банковских услуг.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку банк выдал потребителю сумму кредита, превышающую изначально одобренную, сумма сверх одобренной была удержана в счет оплаты страховой премии и дополнительных услуг, банк ввел потребителя в заблуждение относительно свойств услуг и не предоставил информацию для их верного выбора, условия договора ущемляют права потребителя.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...О применении ККТ при реализации организацией оборудования и программного обеспечения. (Письмо Минфина России от 04.09.2017 N 03-01-15/56628) 
Вопрос: ...О применении ККТ при осуществлении расчетов электронными средствами платежа в сети Интернет. (Письмо Минфина России от 04.09.2017 N 03-01-15/56675) 
Вопрос: О применении ККТ при осуществлении расчета электронными средствами платежа и административной ответственности за ее неприменение. (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-01-15/54871)
Вопрос: О применении ККТ организацией при осуществлении расчетов с использованием электронных средств платежа. (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-01-15/54867) 
Вопрос: ...Вправе ли банк в заявление о получении кредита заранее включить условие о согласии заемщика на уступку права требования к нему третьим лицам? (Консультация эксперта, 2017)}
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Коммерческие аспекты дарения (Бычков А.И.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2017, N 8) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Возмездное оказание образовательных услуг (Полякова В.Э.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за март 2017 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Бондаревская М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 5) 
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О защите прав потребителей" и Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" 
Паспорт проекта Федерального закона N 268019-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О защите прав потребителей" и Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" (внесен Правительством РФ) }
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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