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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 28.08.2017 N 1837-р <Об утверждении Стратегии государственной политики РФ в области защиты прав потребителей на период до 2030 года> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 29.08.2017 N 303-ЭС17-11733 по делу N А04-10064/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании заменить товар.                                                                                                                                                  Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как истец обратился с требованием о ремонте товара по истечении гарантийного срока.

Определение Верховного Суда РФ от 29.08.2017 N 305-АД17-11165 по делу N А40-232208/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о наличии в действиях заявителя признаков состава административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 310-АД17-11001 по делу N А83-4890/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии в действиях заявителя признаков состава административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 305-АД17-10858 по делу N А40-179787/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными и отмене предписания, представления.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу об отсутствии совокупности необходимых условий для признания недействительным предписания управления.

Определение Верховного Суда РФ от 24.08.2017 N 303-АД17-10960 по делу N А73-13056/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт необеспечения заявителем гражданину возможности производить оплату жилищных услуг путем внесения наличных денежных средств по выбору потребителя без учета комиссии за перевод денежных средств через платежных агентов.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 24.08.2017 N Ф02-3226/2017 по делу N А19-12898/2016                                                                                                                      Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа. Обстоятельства: Банку предписано в установленный срок прекратить нарушение закона путем обеспечения наличия письменного согласия потребителя в отношении оказания ему услуг страхования в определенной организации при заключении кредитного договора путем приведения в соответствие с типовой формой согласия на кредит.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что в нарушение требований п. 1 ст. 16 Закона о защите прав потребителей банк включил в кредитный договор условия, ущемляющие права потребителя по сравнению с правилами, установленными законами или иными правовыми актами РФ в области защиты прав потребителей.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 25.08.2017 N Ф03-3020/2017 по делу N А37-1853/2015                                                                                                                                       Требование: О взыскании ущерба, причиненного ненадлежащим исполнением договора подряда на выполнение капитального ремонта кровли многоквартирного дома.
Обстоятельства: В спорный период в результате дождей произошло протекание атмосферных осадков в квартиры собственников жилого дома. Истцом возмещен ущерб, который он считает возникшим по вине ответчика, который при ремонте кровли не принял меры к предотвращению ущерба. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как не установлены обстоятельства, необходимые для возложения на ответчика обязанности по возмещению убытков, включая неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств; наличие убытков; причинно-следственной связи между действиями ответчика и размером ущерба.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 29.08.2017 N Ф04-2286/2017 по делу N А45-5257/2016                                                                                                                             Требование: О взыскании задолженности за бездоговорное потребление электроэнергии. Обстоятельства: В ходе проверки выявлен факт бездоговорного потребления энергии объектом, застройщиком которого является общество, составлены акты о неучтенном потреблении, требование об оплате стоимости объема бездоговорного потребления ресурса обществом не исполнено.                                                                                                                                        Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судам надлежит выяснить причины неподписания сторонами актов разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности, незаключения договора энергоснабжения, дать оценку акту осмотра энергоустановки, кроме того, не учтен факт передачи объекта управляющей компании.

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 24.08.2017 N Ф02-4014/2017 по делу N А78-18266/2016                                                                                                                          Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа. Обстоятельства: Оспариваемым предписанием обществу предложено устранить выявленные нарушения требований Закона РФ "О защите прав потребителей".
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку законодательством РФ не предусмотрено возложение на заемщика расходов, связанных с осуществлением обществом действий, направленных на исполнение обязанностей последнего в рамках кредитного договора.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 23.08.2017 N Ф04-3416/2017 по делу N А75-13877/2016 Обстоятельства: Определением апелляционная жалоба возвращена заявителю в связи с пропуском срока на ее подачу и отказом в удовлетворении ходатайства о восстановлении пропущенного срока.
Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 25.08.2017 N Ф07-7288/2017 по делу NА26-6373/2015                                                                                                                          Требование: О взыскании убытков, возникших в связи с передачей электроэнергии ненадлежащего качества.
Обстоятельства: По причине некачественного оказания услуг сетевой компанией электроприборы потребителей вышли из строя. Причиненные потребителям убытки возмещены гарантирующим поставщиком.
Решение: Требование удовлетворено частично, во взыскании убытков в виде выплаты потребителям компенсации морального вреда, штрафа, судебных расходов отказано, поскольку удовлетворение судом общей юрисдикции требований граждан-потребителей в части спорных сумм обусловлено поведением самого поставщика.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 24.08.2017 N Ф07-8653/2017, Ф07-8775/2017 по делу N А56-75679/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Обществу доначислен единый налог по УСН в связи с необоснованным применением специального налогового режима в виде ЕНВД в отношении деятельности по предоставлению клиенту во временное пользование боксов для самостоятельной мойки автомобиля.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку в силу закона организации, осуществляющие предпринимательскую деятельность по оказанию услуг по мойке транспортных средств с использованием оборудования самообслуживания, вправе применять систему налогообложения в виде ЕНВД.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 29.08.2017 N Ф04-2832/2017 по делу N А27-16905/2016 Требование: Об обязании передать автомобили, указанные в договорах поставки, взыскании судебной неустойки.
Обстоятельства: Покупатель сослался на непередачу поставщиком автомобилей, посчитав, что обязательства по их оплате прекращены зачетом встречного требования об уплате неустойки, право взыскания которой получено покупателем по договору цессии.
Встречное требование: О признании недействительными односторонних сделок по зачету однородных требований.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судам надлежит установить наличие у поставщика обязательства по уплате неустойки, которое третье лицо уступило покупателю, установить, применимы ли к этому обязательству положения ст. 333 ГК РФ.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.08.2017 N Ф09-4379/17 по делу N А60-1743/2017 Требование: Об отмене в части постановления о привлечении банка к ответственности по части 2 ст. 14.7 КоАП РФ за введение в заблуждение относительно потребительских свойств финансовой услуги (кредита), полной стоимости кредита, получения информации о размере задолженности, о назначении наказания в пределах санкции ст. 14.8 КоАП РФ.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как совершение правонарушения подтверждено, банк предоставил недостоверные сведения о невозможности получения кредита без дополнительных услуг, не указал достоверную стоимость кредита с учетом страховой премии и комиссии за дополнительные услуги, ввел потребителя в заблуждение относительно безусловной платности предоставления информации о задолженности.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 25.08.2017 N Ф10-3404/2017 по делу N А35-19/2016 Требование: О признании незаконной резолютивной части представления об устранении нарушений законодательства о правах потребителей в части требований об исключении из типовой формы кредитного договора условия об обязанности заемщика страховать свою жизнь и здоровье, исключении из кредитного договора условий, предусматривающих предоставление кредита только в безналичном порядке путем единовременного зачисления суммы кредита на счет заемщика. Обстоятельства: Банк не согласен с представлением прокуратуры о несоответствии условий договора требованиям законодательства. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку условия кредитного договора нарушают права заемщиков.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...О применении ККТ при осуществлении расчета электронными средствами платежа в случае отсутствия непосредственного взаимодействия с покупателем (клиентом). (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-01-15/54870) 
Вопрос: О применении ККТ при осуществлении расчетов электронными средствами платежа в сети Интернет. (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-01-15/54800) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Разрешение споров, связанных с долевым строительством: разъяснения ВС РФ (Кислов С.С.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 57) 
Интервью: Ошибки в чеках, возврат товаров и онлайн-ККТ ("Главная книга", 2017, N 16) 
Статья: Как рекламировать юридические услуги, не нарушая закон (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 8) 
Статья: Правовые аспекты деятельности агрегаторов (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 8)
Статья: Арбитражная практика от 03.07.2017 ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 8)  

 

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Доктрина "нераскрытого" принципала и принцип "открытости" представительства и агентирования (Григорьев Т.Ю.) ("Право и экономика", 2017, N 7)
Статья: Введение потребителя в заблуждение относительно товара или его изготовителя в результате уступки товарного знака. Комментарий к Определению Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ от 10.02.2017 N 305-ЭС15-4129 (Сергеев А.П., Сергеева Д.А.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 4) 
Статья: Дополнительные подходы в вопросе защиты прав потребителей. По актуальным материалам судебной практики Верховного Суда Российской Федерации (Бабкин А.И.) ("Российский судья", 2017, N 5)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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