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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 15 мая по 26 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 07.05.2017 N 539 "О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации "Развитие здравоохранения"  
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 29.03.2017 N 692-Д "Об утверждении регламента оказания неотложной медицинской помощи населению на территории Республики Башкортостан" (вместе с "Регламентом взаимодействия оперативного отдела станции (диспетчерского поста отделения) скорой медицинской помощи и отделения (кабинета) неотложной медицинской помощи в медицинских организациях Республики Башкортостан", "Рекомендуемым перечнем оснащения отделения (кабинета) неотложной медицинской помощи в медицинских организациях Республики Башкортостан", "Рекомендуемым перечнем оснащения выездной бригады неотложной медицинской помощи в медицинских организациях Республики Башкортостан", "Журналом регистрации вызовов отделения (кабинета) неотложной медицинской помощи амбулаторно-поликлинического подразделения медицинской организации") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 18.04.2017 N 9421)  
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Письмо Минздрава России от 18.05.2017 N 20-3/728 <О необходимости внесения изменений в инструкции по применению лекарственных препаратов, содержащих в качестве действующего вещества пропофол> (вместе с Информационным письмом ФГБУ "НЦЭСМП" Минздрава России от 11.05.2017 N 8746) 
Приказ Росздравнадзора от 18.05.2017 N 4636 "Об утверждении Методических рекомендаций по систематической оценке эффективности обязательных требований для обеспечения минимизации рисков и предотвращения негативных социальных или экономических последствий, включая отмену неэффективных и избыточных в сфере здравоохранения"  
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  
Определение Верховного Суда РФ от 16.05.2017 N 306-ЭС17-1232 по делу N А49-13410/2015   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как не был установлен факт ненадлежащего исполнения страховой организацией обязательств по договору.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 12.05.2017 N Ф03-1451/2017 по делу  N А73-12548/2016 Требование: О признании незаконными акта проверки и требования о восстановлении денежных средств и уплате штрафа. Обстоятельства: Уполномоченным органом проведена плановая проверка больницы по вопросу использования средств, полученных на финансовое обеспечение программы обязательного медицинского страхования, в рамках которой выявлено нецелевое использование средств, вынесены оспариваемые акты. Решение: В удовлетворении требования в части признания незаконным требования отказано, так как сумма выплаченной работникам стимулирующей выплаты за стаж непрерывной работы, выслугу лет не входит в состав тарифа на оплату медицинской помощи по программе обязательного медицинского страхования.

Постановление Восьмого арбитражного апелляционного суда от 11.05.2017 N 08АП-3937/2017 по делу N А81-4651/2016 Требование: О взыскании стоимости медицинских услуг.

Законопроекты
Проект Федерального закона N 174692-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам применения информационно-телекоммуникационных технологий и введения электронных форм документов в сфере здравоохранения" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.05.2017)  

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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