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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 13 июня по 30 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 18.06.2017 N 122-ФЗ "О внесении изменения в статью 45 Федерального закона "О полиции"  
Постановление Правительства РФ от 14.06.2017 N 707 "О внесении изменения в Положение о федеральном государственном санитарно-эпидемиологическом надзоре"  
<Письмо> ФФОМС от 02.06.2017 N 5457/30-2/2914 "О порядке расчета"  
<Письмо> Минтруда России от 10.03.2017 N 11-3/10/П-1850 <Рекомендуемые подходы к определению структуры и состава общественных советов по проведению независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования>  
Приказ Росздравнадзора от 15.02.2017 N 1072 "Об утверждении Программы профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушения обязательных требований при осуществлении государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности"  
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 15.05.2017 N 1103-Д "О признании утратившим силу Приказа Министерства здравоохранения Республики Башкортостан от 21 августа 2006 года N 754-Д "Об утверждении Правил оформления и выдачи разрешений и Порядка открытия и ведения лицевых счетов для учета операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности подведомственных учреждений" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 13.06.2017 N 9613)  
Постановление Государственного Собрания - Курултая РБ от 18.05.2017 N ГС-2349 "О проекте федерального закона N 125667-7 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части противодействия обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств для ветеринарного применения"  
Постановление главы Администрации муниципального района Уфимский район РБ от 18.03.2014 N 465 "Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в муниципальном районе Уфимский район Республики Башкортостан в 2014 году" (вместе с "Планом мероприятий по организации и обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в муниципальном районе Уфимский район Республики Башкортостан в 2014 году", "Структурой финансирования обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в муниципальном районе Уфимский район Республики Башкортостан в 2014 году", "Формами организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи в общеобразовательных учреждениях муниципального района Уфимский район в 2014 году", "Составом муниципальной комиссии по организации и обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в 2014 году")  
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> Росздравнадзора от 14.06.2017 N 01И-1420/17 "О новых законодательных требованиях к фармаконадзору"  
Постановление Правительства РФ от 13.06.2017 N 703 "О внесении изменений в Положение об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний"  
Приказ Минздрава России от 07.06.2017 N 304 "Об аккредитации медицинских организаций на право проведения клинических исследований лекарственных препаратов для медицинского применения"  
Статья. "Могильный камень для госсетей" (О.Коберник) ("Фармацевтический вестник", 2017, N 1)  
<Письмо> Росздравнадзора от 30.12.2016 N 01И-2702/16 "О новых данных по безопасности медицинского изделия, регистрационное удостоверение N ФСЗ 2010/07569"  
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 20.06.2017 N 306-АД17-7113 по делу N А65-15290/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании решения о привлечении к административной ответственности. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о доказанности события и состава административного правонарушения, при этом посчитали, что факт продажи предпринимателем товаров, не соответствующих образцам по качеству, а также хранения пищевых продуктов без соблюдения правил товарного соседства, норм складирования образует объективную сторону вмененного правонарушения.

Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 13.06.2017 N АПЛ17-158 Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 27.02.2017 N АКПИ16-1323, которым отказано в удовлетворении заявления о признании не действующими в части подпункта 6 пункта 17 Перечня работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) работников (приложение N 2), и пункта 48 Порядка проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (приложение N 3), утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 N 302н.  
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2017 N Ф09-2691/17 по делу N А60-57177/2016  Требование: О признании недействительным предписания. Обстоятельства: Управляющей многоквартирным домом организации предписано провести дополнительные санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия. Решение: Требование удовлетворено, поскольку не соблюдена процедура выдачи предписания, проверка в отношении организации не проводилась, обстоятельств, исключающих необходимость ее проведения, не имелось, доказательств того, что после поступления жалобы гражданина на неудовлетворительное содержание дома проведено расследование причин инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний, причинения вреда окружающей среде и имуществу, не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.06.2017 N Ф09-2204/17 по делу N А60-51440/2016  Требование: О признании незаконным решения об отказе в предоставлении земельного участка, обязании устранить допущенные нарушения. Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что участок является ограниченным в обороте, находится во втором поясе зоны санитарной охраны источника питьевого водоснабжения. Решение: Требование удовлетворено, так как на спорном участке расположен объект недвижимого имущества, принадлежащий обществу, оно обладает исключительным правом на приобретение участка, кадастровый паспорт участка сведений об обременениях, в том числе о нахождении его в зоне второго пояса санитарной охраны водных объектов, не содержит, иных доказательств в подтверждение данного обстоятельства не представлено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 25.05.2017 по делу N 33-8633/2017 Требование: О признании незаконным решения медико-социальной экспертизы и установлении другой группы инвалидности. Обстоятельства: Оспариваемым решением ответчика истцу установлена инвалидность с причиной "трудовое увечье" бессрочно. Истец прошел освидетельствование в Федеральном бюро медико-социальной экспертизы Минтруда России, специалисты которого пояснили ему, что оспариваемое решение является неправильным, поскольку по всем признакам у истца другая группа инвалидности с причиной "открытая производственная травма со сроком установления инвалидности" пожизненно. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Челябинского областного суда от 29.05.2017 по делу N 11-6498/2017 Требование: Об обязании принять заявление, поставить на очередь на получение путевки на санаторно-курортное лечение. Обстоятельства: Истец указал, что является гражданином, подвергшимся воздействию радиации вследствие участия в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, ему должно ежегодно бесплатно предоставляться при наличии медицинских показаний санаторно-курортное лечение, однако ему было отказано в постановке в очередь на предоставление путевки на 2016 год в связи с тем, что он на основании заявления, поданного в 2015 году, поставлен на учет. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Иркутского областного суда от 25.05.2017 по делу N 33-5016/2017 Требование: О признании протокола и решения врачебной комиссии незаконными. Обстоятельства: Врачебной комиссией был рассмотрен вопрос о назначении и выписывании ребенку рецептов на инсулин, инсулиновые иглы и тест-полоски к глюкометру для определения глюкозы крови. По результатам рассмотрения данного вопроса врачебной комиссией сделан вывод, что обеспечение медицинскими изделиями при предоставлении набора социальных услуг не представляется возможным. Решение: Требование удовлетворено.  
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 12.04.2017 по делу N 33-5626/2017 Требование: Об отмене решения, принятого по результатам проведения медико-социальной экспертизы в целях установления группы инвалидности и разработки индивидуальной программы реабилитации инвалида, обязании провести повторную медико-социальную экспертизу, обеспечить ортопедической обувью. Обстоятельства: Истец сослался на то, что при проведении экспертизы не были оценены нарушения функций организма в связи с имеющимися у него заболеваниями. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 12.04.2017 по делу N 33-5638/2017 Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ, включении периода в специальный стаж, назначении пенсии. Обстоятельства: В стаж педагогической деятельности не включен период работы на государственном предприятии в должности логопеда. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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