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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минздрава России от 20.07.2017 N 16-5/10/2-4889 <О допуске специалистов к осуществлению медицинской или фармацевтической деятельности> 
<Письмо> Минздрава России от 14.07.2017 N 21-3/10/2-4721 <О независимой оценке качества оказания медицинских услуг медицинскими организациями> 
Постановление Правительства РФ от 12.07.2017 N 827 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в связи с совершенствованием контроля за оборотом наркотических средств и психотропных веществ" 
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 06.07.2017 N 96 "О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией, спиртосодержащими пищевыми добавками и ароматизаторами" 
<Письмо> Минздрава России от 12.09.2014 N 15-4/10/2-6962 <О направлении форм реестров талонов родовых сертификатов> 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 06.07.2017 N 321 "Об утверждении Порядка организации медицинской деятельности, связанной с донорством органов человека в целях трансплантации (пересадки), в Республике Башкортостан" 
Приказ Минздрава РБ от 08.06.2017 N 1403-Д "О внесении изменений в Приказ Министерства здравоохранения Республики Башкортостан от 28 октября 2016 года N 3113-Д "О порядке организации оказания медицинской помощи при лечении бесплодия с применением вспомогательных репродуктивных технологий гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Республики Башкортостан за счет средств обязательного медицинского страхования" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 11.07.2017 N 9713) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
Вопрос: Какую предельную надбавку (розничную или оптовую) на лекарственные препараты, включенные в перечень ЖНВЛП, необходимо применять организациям оптовой торговли при передаче товара по договору комиссии организации розничной торговли, при этом не являющейся структурным подразделением такой организации оптовой торговли, при условии установления конечной цены реализации по договору комиссии именно организацией оптовой торговли и имеются ли риски при установлении организацией оптовой торговли при схеме комиссии розничной предельной надбавки при вышеуказанных условиях? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Обязательно ли в аптечном пункте иметь административно-бытовое помещение (п. 19 Приказа Минздрава РФ от 31.08.2016 N 646н), если административные функции выполняются вне аптечного пункта, в офисе и это указано в СОП? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Хотим в поликлинике открыть аптечный пункт, но там единое пространство 35 кв. м. Нужно на этой площади выделить административно-бытовое помещение? Как быть с планом БТИ? Помещение принадлежит поликлинике, и если мы возведем перегородку, она должна быть в плане БТИ, который мы будем представлять лицензирующему органу. (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Стоматологическая клиника в жилом доме, на первом этаже. Разрешено ли устанавливать рентген-аппарат в помещении клиники? Разрешено ли использовать интраоральные рентгеновские системы с радиовизиографом? Какие требования к помещению необходимо соблюсти, в котором может быть установлен рентген-аппарат для панорамной томографии (ОПТГ)? Какие требования к помещению необходимо соблюсти, в котором может быть установлен рентген-аппарат для компьютерной томографии (КТ)? (Консультация эксперта, 2017) 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 13.07.2017 N 308-ЭС17-8047 по делу N А32-21114/2015  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании в порядке суброгации ущерба в связи с изъятием и отчуждением животных и продуктов животноводства. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о наличии оснований для частичного удовлетворения иска в связи с наличием у страховой компании права требовать в порядке суброгации компенсации рыночной стоимости отчуждения животных и изъятия продуктов животноводства в целях ликвидации очага особо опасной болезни животных на ферме общества.

Определение Верховного Суда РФ от 07.07.2017 N 306-КГ17-7841 по делу N А12-46394/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, учитывая факт установления заявителем платы за услугу, не предусмотренную законодательством, суды пришли к выводу о законности оспариваемого предупреждения антимонопольного органа.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.07.2017 N Ф09-3330/17 по делу N А60-50945/2016 
Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа.Обстоятельства: Предписание о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий выдано в связи с обращением юридического лица о размещении вблизи его земельного участка контейнерной площадки. Решение: Требование удовлетворено, так как уполномоченным органом не соблюдена процедура вынесения оспариваемого предписания, которое могло быть выдано только по результатам проверки, при этом проверка в предусмотренном законом порядке не проводилась, не представлены доказательства расследования причинения вреда окружающей среде, имуществу юридических лиц.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 03.07.2017 по делу N 33-8531/2017 Требование: О признании действий незаконными, понуждении к предоставлению путевки, компенсации морального вреда, понуждении принять заявление. Обстоятельства: Истец указал, что подал заявление о предоставлении санаторно-курортной путевки, приложив необходимые документы, однако получил отказ. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 26.06.2017 по делу N 33-8116/2017 Требование: О признании незаконным бездействия, выразившегося в неисполнении предписания должностного лица, уполномоченного осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор, возложении обязанности устранить нарушения. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что нарушения, допущенные ответчиком, создают угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений). Решение: Требование удовлетворено частично. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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