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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росстандарта от 11.04.2014 N 334-ст "О введении в действие межгосударственного стандарта"    
Приказ Росстандарта от 14.09.2016 N 1127-ст "Об утверждении национального стандарта Российской Федерации"    
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 24.08.2017 N 548н "О внесении изменения в номенклатуру медицинских услуг, утвержденную приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 27 декабря 2011 г. N 1664н" 
Приказ Департамента здравоохранения г. Москвы от 04.08.2017 N 530 "О реализации пилотного проекта по выдаче медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов по принципу "Единого окна" в ГБУЗ "ГП N 180 ДЗМ" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Конституционного Суда РФ от 18.07.2017 N 1584-О    
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Ильменейкина Павла Вениаминовича на нарушение его конституционных прав рядом норм федерального законодательства, а также частями 1 и 1.1 статьи 3, статьей 4 Закона Московской области "О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области"

Определение Верховного Суда РФ от 31.08.2017 N 306-ЭС17-11379 по делу N А12-61164/2015    
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате оказанных медицинских услуг и пени.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку законодательство гарантирует оказание гражданам бесплатной медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования, оказанные в таком порядке сверх установленного объема услуги относятся к страховым случаям и подлежат оплате страховой медицинской организацией.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.09.2017 N Ф09-4776/17 по делу N А76-23412/2016    Требование: О признании недействительным решения органа Фонда социального страхования РФ. Обстоятельства: Начислены суммы недоимки, пени, штрафы в связи с невключением в базу для начисления страховых взносов выплат, произведенных работникам, не приняты к зачету расходы на выплату пособий по временной нетрудоспособности. Решение: Требование удовлетворено, поскольку отсутствовали правовые основания для переквалификации спорных гражданско-правовых договоров на трудовые и доначисления обществу страховых взносов, пеней, штрафа; выдача листков нетрудоспособности медицинскими учреждениями с нарушением не является основанием для отказа в принятии к зачету этих расходов.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 24.08.2017 N Ф06-23269/2017 по делу N А65-27989/2016 Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа. Обстоятельства: Антимонопольный орган пришел к выводу о нарушении заказчиком аукциона законодательства о контрактной системе, повлиявшем на правильность проведения электронного аукциона на поставку стоматологических материалов. Решение: Требование удовлетворено, поскольку требования заказчика аукциона о необходимости представлении копии регистрационного удостоверения как при рассмотрении участников, так и при исполнении контракта обоснованы.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 11.08.2017 по делу N 33-8824/2017 Требование: О компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица указывает, что в результате некачественного оказания медицинской услуги ей были причинены нравственные страдания, переживания, сопровождавшиеся плохим самочувствием, эмоциональным стрессом, связанным с потерей долгожданного первенца, невозможностью испытать чувство материнства. Решение: Дело возвращено на новое рассмотрение в суд первой инстанции.    
Апелляционное определение Верховного суда Чувашской Республики от 05.07.2017 по делу N 33-3539/2017 Требование: О возложении обязанности предоставлять набор социальных услуг в денежном выражении. Обстоятельства: Истице установлена группа инвалидности, она имеет право на получение набора социальных услуг или ежемесячной денежной выплаты, она обратилась с заявлением в пенсионный фонд с заявлением об отказе от набора социальных услуг и выплате денежной компенсации, в чем ей было отказано. Решение: В удовлетворении требований отказано.    
Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.06.2017 N 33-11803/2017     Требование: О взыскании компенсации морального вреда, причиненного в результате ненадлежащего оказания медицинской помощи.
Обстоятельства: Телесное повреждение получено истицей в результате действий врача, который ненадлежащим образом отнесся к своим обязанностям, применил метод лечения, который не мог быть применен в ее случае.
Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 26.01.2015 по делу N 33-1126/2015 Требование: О компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истцы указывают на то, что пациент, являющийся им супругом и отцом, умер вследствие множества ошибок при оказании ему медицинской помощи медицинскими работниками ответчика. Решение: В удовлетворении требования отказано.    

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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