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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   Со 2 октября по 13 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 20.09.2017 N 434 "О внесении изменений в государственную программу "Развитие здравоохранения Республики Башкортостан" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> Роспотребнадзора от 25.09.2017 N 01/12735-17-27 "О представлении информации по заболеваемости гриппом и ОРВИ в текущем эпидсезоне" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.09.2017 N 301-КГ17-13556 по делу N А38-7588/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку у заказчика отсутствовали основания для предъявления к участникам конкурса требований о предоставлении лицензии, так как услуги, являющиеся объектом закупки, не являются медицинской деятельностью.

Определение Верховного Суда РФ от 25.09.2017 N 306-КГ17-12931 по делу N А12-47875/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что факты наступления страховых случаев в виде временной нетрудоспособности работников, удостоверенные спорными листками нетрудоспособности, ответчиком не опровергнуты; доказательств недостоверности листков нетрудоспособности, их выдачи при отсутствии заболеваний у работников истца не представлено.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 29.09.2017 N Ф05-13147/2017 по делу N А40-237003/2016 Требование: О признании недействительным приказа уполномоченного органа.
Обстоятельства: Оспариваемым приказом обществу было отказано в государственной регистрации медицинского изделия.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что общество приступило к проведению клинических испытаний в отсутствие заключения об этической обоснованности возможности проведения клинических испытаний медицинского изделия, что является нарушением Правил государственной регистрации медицинских изделий.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 26.09.2017 N Ф05-13746/2017 по делу N А40-177387/2016 Требование: О взыскании штрафных санкций. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что за нарушения обязательств, предусмотренных договорами, установлен штраф. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истцом не представлены надлежащие доказательства нарушения ответчиком своих обязательств по договорам, а представленные истцом акты целевой медико-экономической экспертизы не являются бесспорным доказательством нарушения ответчиком обязательств.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 22.09.2017 N Ф07-10482/2017 по делу N А56-13399/2017 Требование: О привлечении лечебно-профилактического учреждения к ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление медицинской деятельности с грубым нарушением требований лицензии, выразившееся в непроведении необходимых анализов пациентке непосредственно перед проведением кесарева сечения. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку непроведение анализов обусловлено необходимостью экстренного проведения операции пациентке; ожидание результатов анализов могло привести к неоправданной задержке операции и опасности для жизни новорожденного.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 21.09.2017 N Ф07-9439/2017 по делу N А66-14983/2016 Требование: О взыскании задолженности по оплате поставленного товара и штрафа.
Обстоятельства: Поставщик ссылается на неисполнение покупателем обязательств по оплате.
Встречное требование: О возложении обязанности произвести замену некачественного товара и взыскании штрафа. Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку существенного нарушения поставщиком условий контракта не подтверждено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.11.2016 по делу N 33-22494/2016 Требование: Об обязании обеспечить жизненно необходимым лекарственным препаратом. Обстоятельства: Истец указал, что страдает заболеванием, которое относится к социально значимым, и имеет право на бесплатное обеспечение всеми лекарственными препаратами. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 17.08.2017 по делу N 33-13330/2017 Требование: Об установлении инвалидности и обязании установить инвалидность. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что в результате несчастного случая на производстве при исполнении служебных обязанностей получила травму. Ей была установлена третья группа инвалидности. Впоследствии по результатам проведенного обследования и изучения медицинской документации было вынесено решение о неустановлении инвалидности. После повторной экспертизы было отказано в установлении группы инвалидности, степень утраты трудоспособности изменена не была. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Пензенского областного суда от 03.02.2015 по делу N 33-278/2015 Требование: О признании отказа в установлении степени утраты профессиональной трудоспособности незаконным, понуждении проведения медицинского освидетельствования без истребования акта о несчастном случае на производстве, заключения органа государственной экспертизы условий труда, установлении степени утраты профессиональной трудоспособности на день медицинского освидетельствования и за период три года, которые предшествовали освидетельствованию, выдаче по результатам освидетельствования справки о степени утраты профессиональной трудоспособности. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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