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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 31.03.2017 N 393 "О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 20.03.2017 N 89 "О Программе газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет средств специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2017 год" (вместе со "Сведениями о целевом расходовании средств в рамках реализации Программы газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2017 год (форма)") 
Постановление Правительства РБ от 13.03.2017 N 86 "О внесении изменений в государственную программу "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.04.2017 N Ф09-616/17 по делу N А50-11375/2016 Требование: Об обязании совершить действия по вводу в эксплуатацию общедомового прибора учета тепловой энергии. Обстоятельства: Управляющая организация указала, что процедура ввода прибора учета в эксплуатацию ресурсоснабжающей организацией нарушена, акт допуска его в эксплуатацию не соответствует закону. Решение: Требование удовлетворено, так как установленный узел учета не может быть допущен в эксплуатацию в отсутствие расходомеров горячей воды, обязанность по обеспечению ввода прибора учета в эксплуатацию не исполнена, акт допуска его в эксплуатацию составлен с нарушениями, документы на узел учета предыдущей управляющей организации не переданы.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.04.2017 N Ф09-538/17 по делу N А71-6170/2016 Требование: О взыскании долга и неустойки по договору технического присоединения к централизованной системе водоотведения. Обстоятельства: Организация водопроводно-канализационного хозяйства (истец) сослалась на ненадлежащее исполнение заказчиком (ответчиком) договорных обязательств.
Решение: Требование удовлетворено, так как выполнение работ по технологическому присоединению объекта заказчика к системам водоснабжения и водоотведения подтверждено, результат работ принят заказчиком без замечаний, оплата в установленный договором срок не произведена; оснований для освобождения от ответственности за ненадлежащее исполнение обязательств не установлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.04.2017 N Ф09-1492/17 по делу N А60-30229/2016 Требование: О признании недействительным предписания об устранении нарушений жилищного законодательства. Обстоятельства: Управляющей организации предписано произвести санитарную обрезку ветвей дерева, нависающих над балконом, восстановить целостность почтовых шкафов в подъездах. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как порядок проведения проверки, по результатам которой вынесено предписание, соблюден, санитарная обрезка ветвей деревьев входит в перечень работ по содержанию жилых домов, почтовые шкафы относятся к общему имуществу собственников помещений, обязанность по надлежащему содержанию которого возложена на управляющую организацию.

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 16.03.2017 N 33-1713/2017 Требование: О признании незаконным бездействия, обязании обеспечить земельные участки необходимой инженерной инфраструктурой. Обстоятельства: Прокурором проведена проверка исполнения ответчиком обязанности по предоставлению многодетным семьям земельных участков, пригодных для строительства, и обеспечения их коммунальной инфраструктурой. В ходе проверки установлено, что предоставляемые земельные участки необходимой инженерной инфраструктурой не обеспечены, отсутствует возможность подключения к холодному водоснабжению. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.12.2016 по делу N 33-25798/2016 Требование: О взыскании переплаты по жилищно-коммунальным платежам, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что фактически с него взималась плата по жилищно-коммунальным платежам в большем размере. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.12.2016 N 33-24403/2016 Требование: О возмещении ущерба. Обстоятельства: Произошло ДТП, в результате которого автомобилю истца были причинены механические повреждения. ДТП произошло в результате отсутствия крышки люка на смотровом колодце. Истец полагает, что колодец эксплуатируется ответчиками. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Определению ВС РФ от 30.01.2017 N 309-АД16-19428 по делу N А47-5176/2016 (Кислов С.С.) ("Строительство: акты и комментарии для бухгалтера", 2017, N 3) 
"Некоммерческие организации - налогообложение и бухучет" (2-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Реализация проектов ГЧП в сфере водоснабжения и водоотведения: критерии успеха и факторы риска (Гассий М.В.) ("Юрист", 2016, N 24) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 141506-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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