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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
Со 2 мая по 12 мая  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 25.04.2017 N 490 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 20 сентября 2014 г. N 961" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 03.05.2017 N Ф09-1516/17 по делу N А50-19048/2015  Требование: О взыскании платы за услуги по передаче тепловой энергии. Обстоятельства: Сетевая организация указала на неоплату теплоснабжающей организацией услуг, оказанных в отсутствие договора. Встречное требование: О взыскании стоимости тепловых потерь. Решение: 1) Основное требование удовлетворено, так как оказание услуг и наличие долга подтверждены; 2) Встречное требование удовлетворено в части, так как обязанность по оплате потерь установлена законом, в утвержденном для сетевой организации тарифе учтены нормативные потери энергии, при этом объем потерь определен по расчету сетевой организации, необходимость применения повышенного поправочного коэффициента и максимального значения доли массового расхода теплоносителя не доказана.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.05.2017 N Ф09-653/17 по делу N А71-15894/2015 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде средств, собранных с собственников помещений в доме на капитальный ремонт.
Обстоятельства: Вновь избранная управляющая организация указала на то, что платежи за капитальный ремонт многоквартирного дома прежней управляющей организацией не были освоены. Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные денежные средства не являются собственностью управляющей организации, могут быть потрачены исключительно на ремонтные работы на основании решения общего собрания собственников, проведение капитального ремонта на спорную сумму не доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.04.2017 N Ф09-1617/17 по делу N А50-5291/2016 Требование: О взыскании долга за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома, коммунальные услуги, пеней. Обстоятельства: Управляющая организация указала на неоплату услуг собственником нежилых помещений в доме. Решение: Требование удовлетворено, так как оказание услуг подтверждено, в силу закона собственник обязан нести бремя содержания принадлежащего ему имущества, а также расходы на содержание общего имущества дома, расчет долга признан верным, размер платы за водоснабжение на общедомовые нужды правомерно определен исходя из установленных нормативов, начисление отдельной платы за содержание контейнерной площадки не привело к излишнему предъявлению собственнику расходов на содержание общего имущества, долг не погашен.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 18.04.2017 по делу N 33-3053/2017 Требование: О признании незаконными действий, возложении обязанности, взыскании денежных средств, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Ответчик начислял и предъявлял истцу плату за электроэнергию, потребленную на общедомовые нужды многоквартирного дома, тогда как решений общего собрания собственников помещений о внесении платы за электроэнергию непосредственно ответчику как ресурсоснабжающей организации не принималось. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.12.2016 по делу N 33-24790/2016 Требование: О предоставлении жилого помещения во внеочередном порядке. Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что один из них является ребенком-инвалидом по психическому заболеванию и имеет право на внеочередное получение жилья, а также право на пользование дополнительной площадью, принят на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении по договору социального найма с составом семьи 5 человек, ответчиком возложенная на него обязанность по обеспечению семьи жилым помещением не исполнена. Решение: Требование удовлетворено в части предоставления жилого помещения ребенку-инвалиду, в отношении других истцов в удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.12.2016 по делу N 33-24424/2016 Требование: О возложении обязанности предоставить государственный сертификат на приобретение жилого помещения. Обстоятельства: Жилое помещение истицы признано ветхим, при этом она является вдовой участника Великой Отечественной войны. На основании заявления истицы и протокола жилищной комиссии постановлением истица признана нуждающейся в улучшении жилищных условий и поставлена на учет. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Коммунальные ресурсы в целях содержания общего имущества: льгота по НДС (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: После утверждения котлового и индивидуальных тарифов сетевая организация взяла в аренду дополнительное электросетевое оборудование, что в конечном итоге вызвало увеличение платы со стороны котлодержателя за услуги по передаче электроэнергии. Допускается ли подобное перераспределение совокупной (котловой) валовой выручки? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 156799-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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