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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                               С 13 июня по 30 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 15.06.2017 N 713 "Об утверждении типовых форм документов, необходимых для подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сети газораспределения, и о внесении изменений в Правила подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения" 
Приказ Минтранса России от 01.06.2017 N 205 "Об установлении максимального размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) в общежитии обучающимся по основным образовательным программам среднего профессионального и высшего образования по очной форме обучения и на период прохождения промежуточной и итоговой аттестации обучающимися по данным образовательным программам по заочной форме обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, функции и полномочия учредителя которой осуществляет Министерство транспорта Российской Федерации" 
"Отраслевое тарифное соглашение в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей "Союз коммунальных предприятий", Общероссийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 16.03.2017) 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 21.06.2017 N 272 "Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Республики Башкортостан субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан для софинансирования расходов, связанных с обеспечением устойчивого функционирования коммунальных организаций, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовки объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период в 2017 году" 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 29.05.2017 N 83 "О внесении изменений в некоторые постановления Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам" (вместе с "Нормативами потребления электрической энергии в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме на территории Республики Башкортостан, определенными расчетным методом") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 30.05.2017 N 9569) 
Приказ Государственного комитета РБ по тарифам от 31.03.2017 N 21-ОД "Об установлении требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих передачу электрической энергии, на 2018 - 2020 годы" (вместе с "Целевыми и прочими показателями программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности", "Перечнем обязательных мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности организаций, осуществляющих передачу электрической энергии, подлежащих включению в программу, и сроками их проведения", "Перечнем мероприятий, основной целью которых является энергосбережение и (или) повышение энергетической эффективности") 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2017 N Ф09-3497/17 по делу N А07-12589/2016 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде суммы ежемесячных платежей в счет возмещения расходов на установку общедомовых приборов учета, процентов за предоставление рассрочки на указанные платежи. Обстоятельства: Теплоснабжающая организация сослалась на невозмещение управляющей организацией указанных расходов.
Решение: Требование удовлетворено, так как управляющая организация в силу закона обязана возместить теплоснабжающей организации расходы на установку общедомовых приборов учета в многоквартирных домах, управление которыми осуществляет, непринятие собственниками помещений решения об установке приборов учета не является основанием для отказа в возмещении расходов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2017 N Ф09-2760/17 по делу N А60-50453/2016 Требование: О взыскании за счет средств казны субъекта РФ убытков, возникших в связи с предоставлением жилья инвалиду. Обстоятельства: Орган местного самоуправления сослался на невозмещение расходов, понесенных на приобретение жилого помещения во исполнение вступившего в законную силу судебного акта. Решение: Требование удовлетворено, поскольку обеспечение жилыми помещениями инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, вставших на учет после 01.01.2005, подлежит финансированию за счет субъекта РФ.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 25.05.2017 по делу N 33-8782/2017 Требование: О перерасчете платы за теплоснабжение. Обстоятельства: Истец является собственником квартиры в многоквартирном доме. Ответчик является ресурсоснабжающей организацией и оказывает услугу - теплоснабжение. В указанной квартире произведено отключение от центральной системы отопления, переустройство сети газораспределения путем присоединения газового прибора, то есть квартира оборудована индивидуальной системой газового отопления. С октября 2016 года истцу выставлены квитанции за потребление тепловой энергии, которая фактически не поставляется. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.05.2017 N 33-9352/2017 Требование: О возложении обязанности предоставить жилое помещение. Обстоятельства: В ходе проверки исполнения законодательства о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей-инвалидов, было установлено, что истец является недееспособным инвалидом, проживает с матерью, братом и сестрой в жилом помещении, площадь которого менее учетной нормы на одного человека. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: О расчете платы за коммунальные ресурсы в целях содержания общего имущества (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Правомерна ли установка прибора учета электрической энергии на опоре возле земельного участка? ("Официальный сайт Минэнерго России", 2017) 
Вопрос: Кто и за чей счет осуществляет действия по перепрограммированию приборов учета электрической энергии? ("Официальный сайт Минэнерго России", 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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