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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                  С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 05.07.2017 N 313 "О внесении изменений в государственную программу "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.07.2017 N Ф09-3507/17 по делу N А47-3804/2015 Требование: О взыскании ущерба, причиненного ненадлежащим исполнением обязательств по капитальному ремонту жилого дома. Обстоятельства: Орган местного самоуправления указал, что подрядчиком была завышена стоимость выполненных работ по капитальному ремонту кровли. Решение: Требование удовлетворено, так как экспертным заключением установлено несоответствие объемов использованных материалов и выполненных работ условиям договора подряда, в результате завышения объемов работ причинен ущерб бюджету, подрядчик уклоняется от возврата денежных средств в отсутствие правовых оснований для их удержания.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.07.2017 N Ф09-3715/17 по делу N А60-34160/2016 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде излишне внесенной платы за отопление. Обстоятельства: Товарищество собственников жилья сослалось на неправомерное начисление бывшей управляющей организацией платы за отопление на основании норматива потребления. Решение: Требование удовлетворено в части, так как в спорный период управляющей организацией от собственников жилья получены денежные средства, превышающие стоимость фактически поставленного ресурса, корректировки выплат не произведены, расчет задолженности не опровергнут.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.07.2017 N 33-13363/2017 Требование: О сохранении жилого помещения в перепланированном состоянии, признании права собственности на квартиру в перепланированном состоянии. Обстоятельства: Истец является собственником квартиры; без получения соответствующих разрешений он произвел перепланировку квартиры: снесена ненесущая стена между кухней и жилой комнатой, заложен дверной проем, в результате перепланировки изменилась площадь квартиры; по мнению истца, перепланировка произведена без нарушений требований градостроительного законодательства. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Штрафы за неправильный расчет платы за КУ (Софийская Н.М.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6) 
Вопрос: Может ли УК выставлять собственникам жилых помещений в МКД повышающий коэффициент по горячей, холодной воде и электроэнергии, который УК выставляет РСО? Согласно какому нормативно-правовому документу это можно сделать? ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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