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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Жилищное законодательство»

                                                                   С 03 апреля по 07 апреля 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 10.03.2017 N 614/пр "Об утверждении формы заявки об участии в подпрограмме "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2015 - 2020 годы" и формы сводного списка молодых семей - участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году" 
Постановление Правительства РФ от 31.03.2017 N 393 "О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 04.07.2016 N 1039 "Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан для софинансирования расходов, связанных с обеспечением устойчивого функционирования организаций, поставляющих ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по регулируемым тарифам на водоснабжение и водоотведение" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 16.08.2016 N 1290 "О внесении изменений в порядок предоставления субсидий из бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан для софинансирования расходов, связанных с обеспечением устойчивого функционирования организаций, поставляющих ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по регулируемым тарифам на водоснабжение и водоотведение" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 31.03.2017 N 310-ЭС17-2175 по делу N А48-6117/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об истребовании имущества (внутридомового оборудования системы диспетчерского контроля лифтов многоквартирных жилых домов) из чужого незаконного владения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд апелляционной инстанции, установив, что лифтовое хозяйство относится к общедомовому имуществу, следовательно, находится во владении и пользовании собственников жилых помещений, пришел к выводу о том, что ответчик не может являться фактическим владельцем истребуемого имущества, и отменил решение суда первой инстанции в части удовлетворения исковых требований, а также отказал в удовлетворении иска в указанной части.

Определение Верховного Суда РФ от 31.03.2017 N 306-ЭС17-2132 по делу N А57-29491/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании провести реконструкцию и модернизацию наружных сетей горячего водоснабжения.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как причиной предоставления населению услуг водоснабжения ненадлежащего качества явились недостатки существующей тупиковой схемы внутриквартирных сетей горячего водоснабжения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.03.2017 N Ф09-1010/17 по делу N А07-30199/2015

Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности РФ на объекты недвижимости, об обязании устранить нарушение.

Обстоятельства: Отказ мотивирован непредставлением правоустанавливающих документов на земельные участки, на которых расположены спорные объекты.

Решение: Требование удовлетворено, так как объекты являются подземными сетями, обладают признаками линейных сооружений, их строительство велось на основании согласованной в установленном порядке разрешительной документации на строительство здания, отдельное разрешение на их строительство не требовалось, государственная регистрация права собственности на здание не исключает возможности регистрации прав на объекты вспомогательного использования.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.12.2016 по делу N 33-25798/2016 Требование: О взыскании переплаты по жилищно-коммунальным платежам, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что фактически с него взималась плата по жилищно-коммунальным платежам в большем размере. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.12.2016 по делу N 33-25680/2016 Требование: О возложении обязанности предоставить благоустроенное жилое помещение по договору социального найма вне очереди. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что является нанимателем жилого помещения. Многоквартирный дом признан аварийным и подлежащим сносу. Однако ответчик по настоящее время не обеспечил истца жилым помещением, что является нарушением прав и законных интересов. Решение: Требование удовлетворено. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Правомерно ли обращение в суд с требованием к управляющей компании о возмещении ущерба, причиненного вывеске организации, находящейся в многоквартирном доме, в результате падения снега с крыши дома? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Обеспечение судей в Российской Федерации жилыми помещениями: актуальные проблемы нормативного регулирования и реализации (Сиротюк А.З.) ("Российский судья", 2016, N 12) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 139186-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.04.2017) 
Проект Федерального закона N 137405-7 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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