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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Жилищное законодательство»

                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.09.2017 N 1097 "О внесении изменений в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 09.09.2017 N 1091 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования" 
<Письмо> Минстроя России от 09.08.2017 N 28242-ЕС/04 <О присвоении классов энергетической эффективности административным и общественным зданиям> 
Приказ ФАС России от 19.06.2017 N 792/17 "Об утверждении форм предоставления информации, подлежащей раскрытию, организациями, осуществляющими горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и водоотведение, и органами регулирования тарифов, а также Правил заполнения таких форм" 
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Республика Башкортостан

Приказ Минжилкомхоза РБ от 11.09.2017 N 01/06-339 "О внесении изменений в Приказ Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан от 4 октября 2013 года N 01/06-186 "Об утверждении примерной формы соглашения, формы графика долевого финансирования, форм отчетов об эффективности использования и о целевом расходовании субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан на софинансирование расходов муниципальных образований Республики Башкортостан по подготовке и переподготовке квалифицированных специалистов для нужд жилищно-коммунальной отрасли республики, профессиональной переподготовке и повышению квалификации муниципальных служащих, занимающихся вопросами жилищно-коммунального хозяйства" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 18.09.2017 N 9896) 
Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 30.08.2017 N 13/10 "О расчетных показателях рыночной стоимости приобретения жилого помещения на одного члена семьи по норме предоставления по договору социального найма в 2017 году" 
Приказ Госстроя РБ от 31.07.2017 N 213 "Об утверждении Методики определения средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в городских округах, городских поселениях и муниципальных районах Республики Башкортостан для расчета субсидий из республиканского бюджета" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 08.09.2017 N 9867) 
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Эксперт-приложение

Распоряжение ОАО "РЖД" от 13.06.2017 N 1105р "Об утверждении Правил безопасности при эксплуатации электроустановок тяговых подстанций и районов электроснабжения железных дорог ОАО "РЖД" 
Приказ Минстроя России от 25.08.2017 N 1156/пр "О внесении изменений в приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 1 декабря 2016 г. N 871/пр "Об утверждении форм мониторинга и отчетности реализации субъектами Российской Федерации региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и признании утратившими силу отдельных Приказов Минстроя России" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 10-КГ17-6 Требование: О предоставлении жилого помещения по договору социального найма. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что она до сих пор не обеспечена жилым помещением взамен непригодного для проживания, чем нарушены ее жилищные права.Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вопрос о предоставлении равноценного жилого помещения применительно к положениям ст. 89 Жилищного кодекса РФ судом рассмотрен не был.

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 307-ЭС17-4212 по делу N А56-2498/2016 
Требование: О признании недействительным открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления домом, признании права на управление домом. Обстоятельства: Заявитель ссылается на отсутствие у администрации правовых оснований для проведения аукциона по выбору управляющей компании для управления домом. Решение: Требование частично удовлетворено, поскольку в отношениях, связанных с управлением общим имуществом, участник долевого строительства становится правомочным с момента передачи ему помещения.

Определение Верховного Суда РФ от 12.09.2017 N 4-КГ17-44 Требование: О возложении обязанности произвести перерасчет за жилищно-коммунальные услуги, исключить из единого платежного документа оплату дополнительных услуг, взыскании денежных средств в счет переплаты за жилищно-коммунальные услуги, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец указал, что для продажи принадлежащей ему квартиры он был вынужден оплатить выставленные ответчиком счета по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в завышенном размере. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд первой инстанции; поскольку между сторонами не был заключен договор на оказание дополнительных услуг, то начисление платы за данные услуги является неправомерным, в связи с чем внесенные истцом денежные средства подлежат возврату.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2017 N Ф09-5104/17 по делу N А76-26251/2016 Требование: О взыскании задолженности за оказанные услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества в нежилом здании, взыскании неустойки.
Обстоятельства: Управляющая организация указала на ненадлежащее исполнение собственником нежилых помещений обязанности по компенсации спорных расходов.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств того, что управление домом, содержание и ремонт общего имущества осуществлялись иной организацией, не представлено, сумма долга рассчитана исходя из площади помещений, тарифов на содержание и ремонт. Расчеты долга и неустойки проверены и признаны правильными.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2017 N Ф09-7760/14 по делу N А50-14096/2013  Требование: О взыскании с товарищества собственников жилья задолженности по оплате тепловой энергии и горячей воды, неустойки. Обстоятельства: Общество указало на неоплату ресурсов, поставленных в многоквартирный дом. Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка ресурсов подтверждена, долг не погашен, общество являлось надлежащей теплоснабжающей организацией для ТСЖ с учетом принадлежности обществу объектов сетевого хозяйства, отсутствия альтернативных сетей, приобретения обществом ресурса у третьего лица, а также преюдициальных судебных актов, при отсутствии надлежащим образом установленных тарифов фактические затраты общества определены экспертными заключениями.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2017 N Ф09-4857/17 по делу N А60-14044/2016 Требование: Об обязании предоставить документы и информацию, связанные с управлением зданием торгового центра. Обстоятельства: Истец (собственник нежилых помещений в спорном здании) сослался на нарушение своих прав. Решение: Требование удовлетворено в части, так как ответчик является управляющей организацией в отношении спорного здания, наличие у него спорной документации подтверждено, оснований для отказа в предоставлении истцу документации для ознакомления и копирования не установлено; предоставление информации о размере доходов от использования общего имущества здания, получателе таких доходов, их использовании не предусмотрено нормами закона.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.09.2017 N Ф09-5314/17 по делу N А76-24417/2016 Требование: О признании недействительным предписания жилищной инспекции.
Обстоятельства: Управляющей организации предписано сторнировать начисление платы за тепловую энергию, потребленную на подогрев холодной воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжению с использованием общедомового оборудования. Решение: Требование удовлетворено, поскольку предписание является незаконным, неисполнимым, нарушает права управляющей организации, неутверждение уполномоченным органом норматива расхода тепловой энергии на подогрев горячей воды не указывает на то, что граждане должны полностью освобождаться от обязанности по оплате ресурса.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 30.08.2017 по делу N 33-6497/2017 Требование: О признании незаконными действий по демонтажу водопровода, возложении обязанности восстановить нарушенное подключение. Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что за счет средств жителей села, в том числе и истцов, был создан новый центральный водопровод, однако ответчиками было проведено отключение их домов в месте врезки к этому водопроводу без объяснения причин, чем нарушены права истцов на пользование новым водопроводом. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Саратовского областного суда от 29.08.2017 N 33-6434/2017 Требование: Об обязании заключить соглашение о предоставлении взамен изымаемого жилого помещения другого жилья. Обстоятельства: Ответчик является собственником жилого помещения, расположенного в доме, который был признан аварийным; для переселения ответчика было приобретено благоустроенное жилое помещение, и истцом в адрес ответчика было направлено соглашение о предоставлении взамен изымаемого жилого помещения другого жилого помещения с зачетом его стоимости в выкупную цену, но от подписания данного соглашения ответчик отказался. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.06.2017 по делу N 33-12331/2017 
Требование: О возложении обязанности по предоставлению благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда, заключении договора найма специализированного жилого помещения. Обстоятельства: Истица включена в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения и состоящих на учете в качестве нуждающихся, однако до настоящего времени благоустроенное жилое помещение ей не предоставлено.Решение: Требование удовлетворено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О представлении документов, подтверждающих обеспечение исполнения обязательств застройщика по передаче объекта недвижимости, для госрегистрации договора участия в долевом строительстве. (Письмо Минэкономразвития России от 28.07.2017 N Д23и-4472) 
Вопрос: О предоставлении земельных участков, находящихся в государственной (муниципальной) собственности, в аренду крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям. (Письмо Минэкономразвития России от 20.10.2016 N Д23и-4996) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как признать договор социального найма недействительным? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Учет расходов на содержание службы заказчика-застройщика, а также расходов на страхование ответственности застройщиков (Завьялов К.) ("Современный бухучет", 2017, N 9) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Индустрия гостеприимства в России" (Бычков А.И.) ("Инфотропик Медиа", 2017) 
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Юридическая пресса
Статья: Технический паспорт жилого помещения (Ромашкина А.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Порядок принудительной реализации права на жилое помещение (Гусаков С.Ю.) ("Практика исполнительного производства", 2017, N 2) 
Статья: Обзор нового законодательства и судебной практики (Хаустов Д.В.) ("Экологическое право", 2017, N 3) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 20 Жилищного кодекса Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.07.2017)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 9 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и статью 35 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.09.2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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