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	Обязан ли работодатель предоставить отпуск?
Вопрос: Работник организации, являющийся инвалидом, не явился к началу рабочего дня 5 октября 2015 г., а через три часа после его начала пришел с заявлением о предоставлении отпуска за свой счет с начала этого дня на пять календарных дней. Обязан ли работодатель предоставить такой отпуск? Вправе ли работодатель в такой ситуации объявить выговор работнику за опоздание на три часа на работу?

	Ответ: Если работник организации, являющийся инвалидом, не явился к началу рабочего дня 5 октября 2015 г., а через три часа после его начала пришел с заявлением о предоставлении отпуска за свой счет с этого дня на пять календарных дней, то работодатель обязан предоставить такой отпуск только с момента написания работником заявления, а не с начала рабочего дня.

При этом работодатель имеет право объявить работнику выговор за отсутствие на рабочем месте в рабочее время, соблюдая порядок применения дисциплинарного взыскания.



	
Перейти к обоснованию по ссылке:  Обязан ли работодатель предоставить отпуск? Можно ли объявить выговор за опоздание? (Консультация эксперта, 2015) {КонсультантПлюс}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


