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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Стандарт Банка России "Финансовые сообщения в НПС. Общие положения" СТО БР НПС-1.0-2017" (принят и введен в действие Приказом Банка России от 03.03.2017 N ОД-568)     
Распоряжение Правительства РФ от 15.03.2017 N 461-р <О размещении средств федерального бюджета на банковских депозитах>     
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 15.03.2017 N 307-ЭС17-689 по делу N А56-29063/2015     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлено обстоятельство недобросовестного поведения заявителя, своевременно не сообщившего до лишения его лицензии Центрального Банка России об отсутствии денежных средств на его корреспондентском счете и невозможности проведения платежа на счета, открытые в других банках, в дальнейшем сделавшего невозможным погашение образовавшейся перед банком задолженности за счет фактически находившихся в его распоряжении денежных средств.

Определение Верховного Суда РФ от 09.03.2017 N 310-КГ17-432 по делу N А14-11759/2015     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения о привлечении к ответственности в виде взыскания штрафа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии оснований для привлечения банка к ответственности за несообщение в установленный срок в орган контроля за уплатой страховых взносов сведений о закрытии счета организации.

Постановление Суда по интеллектуальным правам от 10.03.2017 N С01-31/2017 по делу N А82-2477/2016     
Требование: О взыскании компенсации за нарушение прав на товарный знак.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в торговой точке ответчика по договору розничной купли-продажи был приобретен товар, маркированный товарным знаком, правообладателем которого является истец.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истцом не доказан факт нарушения ответчиком исключительных прав на товарный знак.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 28.02.2017 N Ф06-17980/2017 по делу N А55-8412/2016     
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере платы за пользование афишными стендами.
Обстоятельства: Истец (владелец афишных стендов) указал, что ответчик (рекламодатель), неправомерно уклоняющийся от заключения договора аренды афишных стендов, не внес плату за фактическое использование рекламных мест на афишных стендах.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не определена правовая природа спорных правоотношений и с учетом этого не определен круг обстоятельств, подлежащих доказыванию, а также период взыскания неосновательного обогащения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.03.2017 N Ф09-209/17 по делу N А50-11134/2016     
Требование: 1) Об истребовании арендованных помещений; 2) О взыскании перечисленных по договору аренды денежных средств.
Обстоятельства: Арендатор по требованию арендодателя освободил помещения в связи с аварийным состоянием здания, но добросовестно вносил платежи по договору, помещения ему не возвращены.
Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, так как помещения ввиду аварийного состоянии невозможно эксплуатировать, обязательства по передаче имущества в пользование арендатору прекратились ввиду невозможности исполнения; 2) Требование удовлетворено частично с учетом сроков давности, так как до расторжения договора арендодатель неосновательно обогатился, получив арендную плату и не предоставив встречного исполнения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2017 N Ф09-6/17 по делу N А60-18004/2016     
Требование: О взыскании неосвоенного аванса, внесенного по договору строительного подряда, неустойки.
Обстоятельства: Заказчиком заявлен односторонний отказ от договора ввиду невыполнения работ в установленный срок.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку необходимые исходные данные и строительная площадка были переданы подрядчику, доказательств выполнения спорных работ либо их приостановления в установленном законом порядке не представлено, отказ от договора является правомерным, заказчик утратил интерес к исполнению данного договора, заключив аналогичный договор с третьим лицом, приобретение подрядчиком материалов для заказчика не подтверждено, расчет неустойки признан верным.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 10.01.2017 по делу N 33-106/2017 Требование: 1) О взыскании кредитной задолженности; 2) Об обращении взыскания на предмет залога - имущественные права (требования). Обстоятельства: Между третьим лицом (банком) и ответчиком (заемщиком) был заключен кредитный договор. Обеспечением исполнения ответчиком договорных обязательств является залог имущественных прав на квартиру. Ответчик свои обязательства по возврату суммы кредита и уплате начисленных процентов надлежащим образом не исполняет. На основании договора цессии к истцу от третьего лица перешли права и обязанности по кредитному договору, заключенному с ответчиком. Решение: 1) Требование частично удовлетворено; 2) В удовлетворении требования отказано.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.12.2016 N 33-26739/2016 Требование: О возмещении ущерба. Обстоятельства: Истец узнал, что с его сберегательной книжки пропали денежные средства, которые сняты по доверенности представителем, однако денежные средства истцу переданы не были. Кроме того, у представителя не было права снимать деньги со сберкнижки истца по доверенности, а сотрудник ответчика не имел права выдавать деньги. Истец выдавал доверенность только на оформление документов для приватизации квартиры. Решение: Требование удовлетворено.     
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О представлении отчета о движении средств по счетам в банках, расположенных за пределами РФ, в случае присоединения одного юрлица к другому. (Письмо ФНС России от 14.03.2017 N ЗН-4-17/4484)     
Вопрос: ...Вправе ли организация - резидент РФ произвести наличный расчет в иностранной валюте с гражданином - нерезидентом РФ по договору купли-продажи? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...При каких способах оплаты товара (при получении наличными или картой; онлайн с карты; по квитанции в банке) выдается кассовый чек? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Клиент банка произвел платеж на сумму 600 000 руб. по договору купли-продажи простого беспроцентного векселя. Вексель оплачен по цене номинала. Должен ли банк направить в Росфинмониторинг сообщение с кодом вида операции 5007? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Если гражданин РФ, являющийся резидентом в понятии и целях валютного законодательства, не стоит на учете в налоговых органах, не прописан и не зарегистрирован на территории РФ, в какой налоговый орган он должен представить уведомление об открытии/закрытии/изменении реквизитов своих счетов в банках за пределами территории РФ? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)     
Статья: Проблемы "мобильных" расчетов (Ремчуков С.) ("Информационный бюллетень "Экспресс-бухгалтерия", 2017, N 7)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Отдельные вопросы применения обеспечительных мер и приостановления операций по счетам в банке (судебная практика) (Бабкин А.И.) ("Российский судья", 2016, N 11)     
Статья: Блокировка электронных кошельков пользователей платежных систем. Мнение судов (Шильдина М.В.) ("Российский судья", 2016, N 11)     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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