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	ДОГОВОР ПОДРЯДА: СПОРЫ ПО ВЫПЛАТАМ

	Предоставление всех гарантий,  перечисленных в ТК РФ,  является весьма затратным с финансовой точки зрения. Это вызвано тем, что часто компании с целью сокращения сумм необходимых выплат оформляют отношения с работниками не трудовым договором, а договором подряда или договором возмездного оказания услуг, которые не предполагают предоставления работникам трудовых прав и гарантий, поскольку являются гражданско-правовыми договорами.

Многие организации делают это абсолютно правомерно, поскольку работа, которая должна выполняться по такому договору, действительно может выполняться вне рамок трудовых отношений.

Но немало и тех организаций, в которых трудовые по всем или ряду признаков отношения намеренно неправомерно оформляются не трудовым, а иным видом договора с целью сэкономить на выплатах и гарантиях.

Возникают ситуации, когда работник обращается в суд с исковыми требованиями признать отношения трудовыми и взыскать с работодателя все причитающиеся ему выплаты. 

Поскольку подобные требования довольно часто удовлетворяются, актуальным является вопрос: почему это происходит и какие при этом выплаты, возможно, потребуется выплатить работнику по решению суда.

	
Перейти к полному тексту документа: 

{Статья: Договор подряда: споры по выплатам (Яковлев Н.) ("Управление персоналом", 2015, N 46) {КонсультантПлюс}}


Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

