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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 14.03.2017 N 290 "О внесении изменений в пункт 55(1) Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг" 
Постановление Правительства РФ от 07.03.2017 N 275 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления первоочередных требований энергетической эффективности для зданий, строений, сооружений" 
Приказ Минэнерго России от 06.02.2017 N 74 "О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Министерства энергетики Российской Федерации по вопросам расследования причин аварий в электроэнергетике"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение  Верховного Суда РФ от 15.03.2017 N 305-ЭС15-14976 по делу N А40-188413/2014

Требование: О взыскании неосновательного обогащения, процентов.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как наличие разногласий между хозяйственными субъектами, осуществляющими деятельность в сфере электроэнергетики, относительно предоставления своих услуг не должно влечь негативных последствий для потребителя, добросовестно исполняющего обязательства по оплате полученной им электрической энергии и имеющего законно подключенные энергопринимающие устройства к объектам электросетевого хозяйства, взыскание в данном случае с потребителя стоимости бездоговорного потребления электрической энергии приведет к нарушению его прав и возникновению на стороне сетевой организации неосновательного обогащения.

Определение Верховного Суда РФ от 14.03.2017 N 304-ЭС17-1516 по делу N А27-22063/2014

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за потребленную тепловую энергию, неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии у ответчика задолженности ввиду неправомерного определения истцом стоимости тепловой энергии и теплоносителя вопреки утвержденному регулирующим органом однокомпонентному тарифу.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 14.03.2017 N Ф09-277/17 по делу N А07-16513/2016

Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 1 ст. 9.1 КоАП РФ за непредставление в установленный срок сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности при эксплуатации опасного производственного объекта (системы теплоснабжения).

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как состав правонарушения доказан, порядок привлечения к ответственности не нарушен. Штраф снижен ниже низшего предела санкции нормы.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.03.2017 N Ф09-12339/16 по делу N А07-13649/2016 Требование: Об обязании внести изменения в договор технологического присоединения.

Обстоятельства: Сетевая организация указала на необходимость изменения точки подключения, стоимости услуг. Встречное требование: О понуждении к исполнению обязательств по договору.

Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано, так как указанный сетевой организацией нормативный акт, устанавливающий размер платы за технологическое подключение, принят позднее заключения сторонами договора, не подлежит применению; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как срок действия технических условий истек, предусмотренные мероприятия сторонами не выполнены, обязательства по договору признаны прекратившимися ввиду невозможности их исполнения.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Трансформаторная подстанция в собственности санатория (пансионата) (Дурново Д.В.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 1) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Необходимо ли назначать лицо, ответственное за эксплуатацию тепловой энергоустановки, из штата организации - собственника, если эксплуатацию по договору проводит специализированная организация? В каком правоустанавливающем документе по данному вопросу дается разъяснение? ("Официальный сайт Ростехнадзора", 2016) 
Вопрос: В компании создана комиссия по проверке знаний в соответствии с Правилами технической эксплуатации электроустановок потребителей. Имеет ли право данная комиссия обучать вновь принятых сотрудников, присваивать II группу и выше по электробезопасности, проводить проверку знаний и делать запись в удостоверении? ("Официальный сайт Ростехнадзора", 2016) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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