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                 Обзор документов, поступивших в  систему                                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ, консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.03.2017 N Ф09-673/17 по делу N А76-12518/2015
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены НДС, пени и штрафы по мотиву: 1) Фиктивности поставок алкогольной продукции по цепочке поставщиков и возвратов продукции производителю; 2) Неверного исчисления налогов по ЕНВД и общей системе налогообложения.
Решение: Требование удовлетворено, так как: 1) НДС не подлежал начислению по фиктивным сделкам поставки и возврата продукции; 2) Перевод выручки с ЕНВД на общую систему произведен в рамках проверки без предоставления налогоплательщику права подтвердить размер налоговых вычетов, связанных с возникновением базы по НДС, документы в подтверждение этого права предоставлены в суд, достоверность их не оспорена, выручка ранее не декларировалась.
"Итоговая справка о практике применения общих и специальных норм Налогового кодекса Российской Федерации" (одобрена президиумом Арбитражного суда Уральского округа 16.12.2016)  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 09.03.2017 N Ф07-963/2017 по делу N А44-8137/2015
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Предпринимателю доначислены налоги по общей системе налогообложения в связи с тем, что наряду с розничной торговлей и оказанием автотранспортных услуг, в отношении которых применяется система налогообложения в виде ЕНВД, он осуществлял оптовую продажу.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку договорные отношения, сложившиеся между предпринимателем и его контрагентами, квалифицированы как отношения по договорам поставки, предпринимательская деятельность по которым относится к оптовой торговле.
Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 27.02.2017 N Ф02-273/2017 по делу N А33-1251/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Оспариваемым решением обществу доначислены НДС, пени в связи с тем, что общество применяло неверный порядок учета, не позволяющий определить, в отношении каких конкретно товарно-материальных ценностей подлежал исчислению налог в связи с их использованием в облагаемой налогом деятельности, а в отношении каких нет.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку ведение раздельного учета сумм налога, исходя из распределения затрат пропорционально полученной выручке от реализации товаров оптом и в розницу, не противоречит положениям Налогового кодекса РФ.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об уплате ЕНВД при перевозке грузов с использованием не более 20 автотранспортных средств, часть из которых арендована по договорам с физлицами и ИП. (Письмо Минфина России от 01.03.2017 N 03-11-11/11602)  
Вопрос: Для кафе гостиницы (организационно-правовая форма - ООО, система налогообложения - ЕНВД) получена лицензия на продажу алкоголя. На продажу алкоголя пробиваются чеки ККТ, на готовые блюда - нет. Можно ли так работать? ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 1)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Как предпринимателю платить налог на имущество (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2017, N 5)  
Статья: При продаже пива чек обязателен (Чернов С.А.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2)  
Статья: Приобретение недвижимости и НДС при совмещении налоговых режимов (Чернов С.А.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2)  
Статья: Критическая оценка отдельных аспектов внедрения электронного документооборота в России (Гетьман В.Г.) ("Бухгалтерский учет в бюджетных и некоммерческих организациях", 2017, N 3)  
Статья: ККТ в гостинице по новым правилам (Давыдова О.В.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 1)  
Статья: Что должно совпадать в 6-НДФЛ и 2-НДФЛ ("Главная книга", 2017, N 5)  
Документов по теме поступило всего 42 , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	15
	11
	16


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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