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	Какие изменения в части исчисления и уплаты страховых взносов ожидают плательщиков в 2016 г.?



	На сегодняшний день на разных этапах прохождения в Государственной Думе находятся несколько законопроектов, касающихся начисления страховых взносов во внебюджетные фонды.

Проектом N 797841-6 Федерального закона "О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ в части совершенствования законодательства в сфере обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (далее - законопроект N 797841-6) предусматривается внесение изменений в следующие законодательные акты РФ (внесен Правительством РФ, на момент написания статьи принят в первом чтении (Постановление ГД ФС РФ от 25.09.2015 N 7293-6 ГД):

- Федеральный закон от 24.07.1998 N 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (далее - Закон N 125-ФЗ);

- Федеральный закон от 29.12.2006 N 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" (далее - Закон N 255-ФЗ);

- Федеральный закон от 24.07.2009 N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования" (далее - Закон N 212-ФЗ).

Кроме того, законопроектом N 797841-6 предусматривается признать утратившим силу п. 4 ст. 2 Федерального закона от 23.12.2003 N 185-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты РФ в части совершенствования процедур государственной регистрации и постановки на учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".
Законопроект N 797841-6 уточняет, какие нормативные правовые акты в области данного вида обязательного социального страхования принимаются непосредственно Правительством РФ или принимаются в порядке, определенном Правительством РФ.

Кроме того, в декабре 2014 г. был принят Федеральный закон от 01.12.2014 N 406-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам обязательного социального страхования" (далее - Закон N 406-ФЗ). В настоящее время Правительством РФ Распоряжением от 07.10.2015 N 1983-р одобрен Законопроект "О внесении изменений в статью 33.1 Федерального закона "Об обязательном пенсионном страховании в РФ" и в статью 58.2 Федерального закона "О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования", который предусматривает сохранение до 2018 г. включительно тарифа страховых взносов на уровне 2015 - 2017 гг. для основной массы плательщиков страховых взносов в размере 30%.
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Перейти к  полному тексту статьи  здесь: 

 
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

