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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Указ Главы РБ от 10.03.2017 N УГ-35 "О внесении изменения в приложение N 2 к Указу Президента Республики Башкортостан от 11 ноября 2003 года N УП-653 "Об утверждении перечней стратегических предприятий и стратегических акционерных обществ Республики Башкортостан"  
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 13.03.2017 N 306-ЭС17-614 по делу N А55-16143/2015  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора цессии, применении последствий недействительности договора. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недоказанности того, что оспариваемый договор заключен на заведомо и значительно невыгодных условиях для истца.

Определение Верховного Суда РФ от 13.03.2017 N 305-ЭС17-2417 по делу N А40-211903/2014  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными договоров купли-продажи, истребовании из чужого незаконного владения имущества. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлено наличие воли на отчуждение спорного имущества, заключение сделки от имени продавца уполномоченным лицом.

Определение Верховного Суда РФ от 07.03.2017 N 306-ЭС17-115 по делу N А55-28102/2015  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании освободить земельный участок путем демонтажа за свой счет и своими силами от расположенных в границах участка сооружений. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии доказательств прекращения договора аренды земельного участка в установленном законом порядке.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.03.2017 N Ф09-794/17 по делу N А50-4849/2016 Требование: О признании недействительной сделки по выдаче простого векселя.
Обстоятельства: Акционеры общества-векселедателя указали, что сделка с заинтересованностью заключена с нарушением установленного законом порядка, повлекла причинение обществу и его акционерам убытков. Решение: Требование удовлетворено, поскольку на момент заключения сделки директором обществ - векселедателя и векселедержателя являлось одно лицо, доказательств созыва, проведения собрания акционеров и принятия незаинтересованными акционерами решения об одобрении сделки, наличия встречного предоставления по сделке не представлено, из владения общества выбыла значительная часть принадлежащего ему недвижимого имущества, срок давности не истек.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.03.2017 N Ф09-286/12 по делу N А60-44672/2010  Требование: О признании недействительными сделок по выходу должника-банкрота из состава участников общества и распределению доли в уставном капитале, признании за должником права на долю в уставном капитале общества. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами не установлено, когда именно конкурсный управляющий и кредиторы должника, действуя добросовестно при осуществлении своих прав и обязанностей, должны были узнать о спорных сделках и обстоятельствах их совершения, не исследованы доводы о наличии оснований для отказа в применении срока исковой давности, заявление общества о пропуске срока исковой давности рассмотрено со ссылкой на обстоятельства, не подтвержденные надлежащими и достаточными доказательствами.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.03.2017 N Ф09-572/17 по делу N А60-11684/2016  Требование: О признании недействительными условий порядка разрешения корпоративного конфликта, соглашений о расторжении договоров купли-продажи, о компенсации судебных расходов, о компенсации неполученных доходов, применении последствий недействительности. Обстоятельства: Истец (один из участников общества) ссылался на неправомерность сделок, в результате исполнения которых разрешен корпоративный конфликт. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как именно действия истца привели к возникновению конфликта, оспаривание сделок направлено на пересмотр их условий и возобновление конфликта, в действиях истца имеются признаки злоупотребления правом, заключение истцом сделок под влиянием угрозы или заблуждения не доказано.
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Суды общей юрисдикции  

Апелляционное определение Новосибирского областного суда от 13.12.2016 N 33-12061/2016 Требование: О признании недействительными решений общего собрания дачного товарищества. Обстоятельства: Истцы являются собственниками земельных участков, находящихся на территории дачного товарищества. К истцам товариществом предъявлены иски о взыскании задолженности по оплате целевых взносов, решения о которых были приняты на оспариваемом собрании. На собрании истцы не присутствовали, уведомлены об их проведении не были. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Можно ли заменить оплату вклада в уставный капитал имуществом на денежную оплату, если имущество передано по акту приема-передачи и в ЕГРЮЛ зарегистрирован новый участник? (Консультация эксперта, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Продление трудового договора с руководителем (Сувернева А.И.) ("Отдел кадров коммерческой организации", 2017, N 2)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Тенденции развития корпоративного договора в гражданском праве Российской Федерации (Петров И.В.) ("Юридический мир", 2016, N 12)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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