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	НАЛОГОВЫЕ ДОЛГИ С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ БУДУТ ВЗЫСКИВАТЬ РАБОТОДАТЕЛИ

	В данном случае,  под налоговыми долгами подразумеваются имущественные налоги, которые являются обязательными платежами для физических лиц (транспортный налог, земельный налог, налог на имущество). Налогоплательщики обязаны уплачивать такие налоги самостоятельно. Однако ввиду недобросовестности отдельных налогоплательщиков на сегодняшний день величина неуплаченных налогов только растет. 
ФНС выпустила 21 октября 2015 г. два Письма: N ГД-4-8/18401@ "Об урегулировании задолженности физических лиц по налогам" и N ГД-4-8/18402@ "О действиях налоговых органов, направленных на повышение эффективности взыскания налогов с физических лиц".

Итак, при поступлении к работодателю информационного письма, сообщающего о наличии у его сотрудников непогашенной задолженности по имущественным налогам, он незамедлительно должен донести поступившую информацию до своих работников…


	
Перейти к полному тексту документа: 

Статья: Налоговые долги с физических лиц будут взыскивать работодатели (Ларцева Л.) ("Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение", 2015, N 12) {КонсультантПлюс}

Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,     
закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

