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	О  НАРУШЕНИЯХ  ПРИ  СПЕЦОЦЕНКЕ 

На вопросы интервью отвечает Шкловец Иван Иванович,
         заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости

	Специальная оценка условий труда пришла на смену аттестации рабочих мест. Если раньше инспекции труда ежегодно выявляли примерно 15 000 нарушений, то в первый год реализации Закона - в 2014 г. - было выявлено свыше 23 000, а в первом полугодии 2015 г. - более 11 000 нарушений. Это нарушения как со стороны работодателей, так и со стороны организаций, оказывающих услуги по проведению специальной оценки.

- К чему может привести нежелание работодателей проводить спецоценку?

- Условно работодателей можно разделить на две группы: те, кто обязан ее провести незамедлительно, и те, кто может провести спецоценку до 31 декабря 2018 г. Что касается первых, здесь нужно говорить не о нежелании, а о невыполнении требований закона. За это грозит административный штраф.

Что касается второй группы, откладывание процедур спецоценки на последний момент может привести к тому, что в условиях ажиотажного спроса и загруженности экспертов и специализированных организаций они просто не смогут воспользоваться правом поэтапного проведения спецоценки и вообще не успеют ее провести к установленному законом сроку, то есть нарушат Закон.

	
Перейти к полному тексту документа: 
{Интервью: О нарушениях при спецоценке ("Главная книга", 2015, N 21) {КонсультантПлюс}}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 



Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

