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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
                                                                   С 01 апреля по 30 апреля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 28.04.2023 N 145-ФЗ "О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате" 
"Порядок определения предельного размера платы за оказание нотариусами услуг правового и технического характера" (утв. решением Правления ФНП от 24.10.2016, протокол N 10/16) (ред. от 27.02.2023) 
Федеральный закон от 03.04.2023 N 101-ФЗ "О внесении изменений в статью 185.1 части первой и часть третью Гражданского кодекса Российской Федерации" 
<Письмо> Росреестра от 02.02.2023 N 13-0823-АБ/23 <О необходимости нотариального удостоверения в отношении сделок по отчуждению доли в праве общей собственности, заключаемые между сособственниками>
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 09.03.2023 N АПЛ23-26
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 07.12.2022 N АКПИ22-971, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 7 Порядка определения количества должностей нотариусов в нотариальном округе, утв. Приказом Минюста России от 26.11.2008 N 275.

Определение Конституционного Суда РФ от 28.02.2023 N 351-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Цепкова Василия Валерьевича на нарушение его конституционных прав статьей 67.1 Гражданского кодекса Российской Федерации во взаимосвязи со статьей 44 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью" и статьей 189.23 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)"
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.04.2023 N Ф09-1500/23 по делу N А47-2022/2022
Требование: О признании незаконным уведомления о приостановлении государственной регистрации права собственности за покупателем, об обязании регистрирующего органа произвести регистрацию перехода права собственности на жилой дом и земельный участок.

Обстоятельства: Основанием для приостановления государственной регистрации перехода права стало отсутствие нотариально удостоверенных экземпляров договоров купли-продажи.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку предмет залога (жилой дом), находящийся в общей долевой собственности должника, его супруги и несовершеннолетних детей, реализовывался как единый объект недвижимости по одной сделке, нотариальное удостоверение спорного договора не требуется.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.04.2023 N Ф08-2411/2023 по делу N А63-6190/2022
Требование: О признании незаконным уведомления управления Росреестра, обязании осуществить государственную регистрацию объекта недвижимости.

Обстоятельства: Оспариваемым актом приостановлена регистрация объекта по причинам непредставления документов, необходимых для осуществления регистрации права, форма и (или) содержание документов не соответствуют требованиям законодательства РФ.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку представленный на государственную регистрацию договор купли-продажи объекта недвижимости заключен без согласия органа опеки, а также не содержит нотариального удостоверения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 14.04.2023 N Ф07-3293/2023 по делу N А56-41034/2022
Требование: О признании недействительной сделки по отчуждению ООО долей в уставном капитале организации и применении последствий ее недействительности.

Обстоятельства: Участник ООО полагает, что сделка по отчуждению доли является для ООО крупной, совершена с нарушением порядка получения одобрения на ее заключение, в отсутствие встречного предоставления по сделке и направлена на вывод активов.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 07.04.2023 N Ф10-1026/2023 по делу N А36-6002/2021
Требование: О признании недействительным решения годового общего собрания акционеров общества.

Обстоятельства: Общество считает недопуск регистратором представителя к голосованию на годовом общем собрании акционеров необоснованным.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обязанность по проверке полномочий и регистрации представителя общества в качестве участника общего собрания акционеров была возложена не на ответчика, а на регистратора, в связи с чем требования заявлены к ненадлежащему ответчику.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.09.2021 N 33-16367/2021 по делу N 2-182/2021
Категория: Наследственные споры.

Требования наследников: О признании завещания недействительным.

Обстоятельства: Отсутствуют доказательства, свидетельствующие о том, что на момент составления завещания наследодатель не мог понимать значение своих действий и руководить ими.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 04.04.2023 по делу N 33-14150/2023
Категория: Особое производство.

Требования: О признании незаконной и отмене исполнительной надписи.

Обстоятельства: Истец указал, что действия нотариуса являются незаконными, поскольку нотариус не уведомил его о совершенной исполнительной надписи, кроме того, заявитель не согласен с суммой, подлежащей взысканию.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 28.03.2023 N 33-12979/2023
Категория: Наследственные споры.

Требования: 1) О признании договора купли-продажи недействительным; 2) Об истребовании помещения; 3) О прекращении залога (ипотеки); 4) О признании недействительными записей акта об установлении отцовства; 5) О признании права собственности на выморочное имущество; 6) О признании недействительным свидетельства о праве на наследство.

Обстоятельства: Истец указал, что свидетельство о праве на наследство по закону, выданное на имя ответчика-1, является недействительным, так как он наследником не является, поскольку его отцом юридически является другое лицо.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части; 4) Удовлетворено в части; 5) Удовлетворено в части; 6) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли организация продолжить применение УСН с объектом налогообложения "доходы" в ситуации, когда на долю умершего генерального директора, являвшегося участником общества с долей 75% в уставном капитале общества, установлено доверительное управление наследственным имуществом в лице второго участника общества?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Какой печатью (управляющей или управляемой организации) следует заверять доверенность, выданную уполномоченному лицу от имени управляемой организации (ООО) и подписанную генеральным директором управляющей организации?
(Консультация эксперта, 2023)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Об особенностях речевой коммуникации в профессиональной деятельности нотариуса
(Кряжева С.Г., Москвитина М.М.) ("Нотариус", 2023, N 1)

Статья: О дальнейшем совершенствовании законодательства о нотариате и нотариальной деятельности
(Черемных Г.Г., Бочковенко В.А.) ("Нотариальный вестник", 2023, N 2)

Статья: Процессуально-правовое положение нотариуса в деле о возмещении имущественного вреда, причиненного в результате совершения нотариального действия с нарушением закона
(Борисова Е.А.) ("Нотариальный вестник", 2023, N 2)

Статья: Обзор правовых позиций Федеральной нотариальной палаты по отдельным вопросам, возникшим в нотариальной практике в 2022 году
(Буштец Н.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Роль цифровой среды доверия в обеспечении прав граждан и организаций как участников нотариального производства
(Нуриев А.Г.) ("Вестник гражданского процесса", 2022, N 6)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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