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	НОВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ БЮДЖЕТНОЙ ОТЧЕТНОСТИ

	Казенные медицинские учреждения составляют отчетные формы по нормам, установленным Инструкцией N 191н. В данный документ Приказом N 135н были внесены изменения, часть которых следует учитывать при составлении форм отчетности по состоянию на 1 октября 2015 г. О новых положениях Инструкции N 191н поговорим в настоящей статье.

Приказ N 135н - небольшой документ, которым:

а) пояснительная записка (ф. 0503160) дополнена таблицей "Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296)";

б) справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах, входящая в состав баланса (ф. 0503130), дополнена строками, в которых отражается информация:

в) уточнен порядок заполнения разд. 2 таблицы "Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169)" пояснительной записки (ф. 0503160) в случае, если контрагент, в расчетах с которым возникла задолженность, является нерезидентом.

Какие новшества следует учитывать при составлении квартальной отчетности?



	
Перейти к полному тексту документа: 
Статья: Новые положения, касающиеся бюджетной отчетности (Обухова Т.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2015, N 10) {КонсультантПлюс}


Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 




Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

