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	Вопрос: О предоставлении государственным учреждениям субъекта РФ субсидий на приобретение оборудования или иного особо ценного движимого имущества.



	Ответ: Согласно нормам статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общим требованиям, в случае если особо ценное движимое имущество используется в процессе оказания государственными учреждениями субъекта Российской Федерации государственных услуг, стоимость данного имущества с учетом срока его полезного использования учитывается в составе затрат при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного задания.

Вместе с тем, до "накопления" отчислений на полное восстановление состава объектов особо ценного движимого имущества, приобретение оборудования или иного особо ценного движимого имущества, необходимого в более ранние сроки,

по мнению Департамента,  возможно за счет средств субсидий, предоставленных учреждениям из бюджета субъекта Российской Федерации в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в случае если указанные цели предусмотрены соответствующим порядком предоставления субсидий на иные цели.

	Полное обоснование смотрите  здесь:  
 (Письмо Минфина России от 25.12.2015 N 02-01-10/76373) {КонсультантПлюс}
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице


