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	СПЕЦИАЛЬНАЯ ОЦЕНКА РАБОЧИХ МЕСТ:

КОМУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОТСРОЧКА 

ДО КОНЦА 2018 ГОДА



	Согласно данным Росстата почти 45% работников трудятся в офисах. В отношении такого внушительного количества рабочих мест работодатели обязаны обеспечить безопасные условия труда.

Интерес для практического применения представляет ч. 6 ст. 27 Закона, в которой установлено, что специальная оценка условий труда в отношении рабочих мест, не указанных в ч. 6 ст. 10 Закона, может проводиться поэтапно и должна быть завершена не позднее 31 декабря 2018 г.

Из общего правила по предоставлению отсрочки исключены рабочие места, которые не нуждаются в проверке (этап идентификации не проводится), и наличие вредных и (или) опасных производственных факторов резюмируется.

Однако не все так однозначно, поскольку переходные положения в Законе имеют противоречивые формулировки и порождают много толкований. За полтора года его действия накопилась определенная правоприменительная практика, которая позволяет проанализировать различные позиции и взвесить риски.

Какую доказательную базу необходимо иметь для того, чтобы воспользоваться отсрочкой по проведению спецоценки до 2018 г.?
Какие правовые механизмы снижения затрат на спецоценку можно использовать?


	
Читайте подробнее в полном тексте документа:

Статья: Специальная оценка рабочих мест: кому предоставляется отсрочка до конца 2018 года (Фадеева У.) ("Трудовое право", 2015, N 10) {КонсультантПлюс}

Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс ,     закажите демо-версию системы    здесь 


Познакомиться с новыми статьями Вы можете в системе КонсультантПлюс. 

 Для поиска воспользуйтесь ссылкой  «Последнее пополнение» на стартовой странице

