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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.02.2017 N Ф06-18044/2017 по делу N А72-7109/2016     
Требование: О признании недействительным сообщения налогового органа о несоответствии требованиям применения патентной системы налогообложения в части абзаца о переводе на общий режим налогообложения.
Обстоятельства: В спорном абзаце указано, что в случае нарушения ограничений и требований, установленных п. 6 ст. 346.45 НК РФ, налогоплательщик считается утратившим право и перешедшим на общий режим налогообложения на применение патентной системы налогообложения с начала налогового периода, на который ему был выдан патент.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку изложение налоговым органом в своем сообщении текста статьи НК РФ не может свидетельствовать о нарушении прав и законных интересов налогоплательщика.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2017 N Ф09-430/17 по делу N А60-18218/2016     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог по УСН, НДФЛ, пени, штрафы ввиду занижения доходов от реконструкции и реализации объектов недвижимости.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как деятельность в рамках договора простого товарищества налогоплательщиком не велась, доходы, полученные от реализации квартир, занижены, в части спорного периода доходы превысили установленный размер, что повлекло утрату права на применение УСН, налоговым органом правомерно применен расчетный метод определения размера расходов, поскольку установить размер расходов, понесенных в отношении каждой квартиры в отдельности, невозможно.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.03.2017 N Ф09-661/17 по делу N А71-709/2016     
Требование: О признании незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог по УСН, пени и штрафы по мотиву неполного отражения сумм дохода, полученного от реализации физическим лицам услуг по получению (предоставлению) разрешений на осуществление деятельности такси.
Решение: В удовлетворении требования отказано в части, в которой сумма дохода подтверждена показаниями свидетелей (лиц, для которых налогоплательщик получил разрешения) о внесении платежей за пользование разрешениями; в остальной части удовлетворено, так как налоговый орган неправомерно применил расчетный способ определения налоговых обязательств к остальным полученным налогоплательщиком разрешениям, получение дохода за предоставление которых не доказано.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: О применении УСН организацией при создании филиалов. (Письмо Минфина России от 06.03.2017 N 03-11-11/12586)     
Вопрос: ...Восстанавливаются ли расходы по УСН на приобретение товаров у поставщика, не оплаченных покупателем? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Если контрагент ИП: как снизить "индивидуальные" риски (Ройтман А.) ("Информационный бюллетень "Экспресс-бухгалтерия", 2017, N 9)     
Статья: Нулевая декларация ИП на УСН с объектом "доходы" ("Главная книга", 2017, N 5)     
Статья: Проблемы уплаты налога на имущество с кадастровой стоимости (Галочкина А.Б.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2)     
Вопрос: У организации на УСН возникают доходы при переоценке дебиторской задолженности в валюте. Учитывать ли их при налогообложении? ("Расчет", 2017, N 2)     
Статья: В деятельности ИП используется квартира (Архангельская О.М.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 1)     
Документов по теме поступило всего  81 , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	30
	51


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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