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ЗАДАНИЯ ПО НОМИНАЦИИ «ПОИСК ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ В СПРАВОЧНЫХ ПРАВОВЫХ СИСТЕМАХ «КОНСУЛЬТАНТПЛЮС»

Задание 1.
Выясните, вправе ли работодатель, не уведомив службу занятости населения, уволить работника в связи c сокращением численности или штата.

Задание 2.
Выясните, изменился ли способ исчисления среднего дневного заработка работника для оплаты его отпуска по сравнению с действовавшим на 1 июня 2013г.

Задание 3.
Выясните, можно ли продлить срок испытания, установленный работнику при заключении трудового договора. Поставьте закладку на фрагмент документа с ответом на вопрос.

Задание 4.
Заключается трудовой договор с бывшим госслужащим. Выясните, надо ли уведомлять госорганы о приеме на работу такого лица и если да, то, как это сделать и какая ответственность предусмотрена. Поставьте на контроль фрагмент документа, в котором установлена  ответственность. 

Задание 5.
Найдите статью "Расчет пособий в 2015 году", опубликованную во 2 номере журнала "Расчет" за 2015 г. Сохраните текст найденной статьи  на флешку.

Задание 6.
Работник после окончания дневного отделения вуза впервые заключает трудовой договор. Выясните, следует ли внести в трудовую книжку сведения об обучении в вузе. Распечатайте фрагмент документа с ответом на вопрос.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ОТВЕТА

1. Необходимо наличие фрагмента документа из СПС «КонсультантПлюс», который содержит ответ на вопрос. 

2. Пошаговое описание  этапов поиска и сопутствующих вопросу заданий.

3. Для ответа необходимо наличие следующих разделов в системах  «КонсультантПлюс»: "Законодательство", "Финансовые и кадровые консультации", "Комментарии законодательства" (Путеводитель по трудовым спорам).

